
        
            
                
            
        

    Annotation
Кто бы мог подумать, что случайное открытие черного как смоль USB-накопителя однажды перевернет мир Чэнь Чэня вверх дном? Он быстро понимает, что это был не обычный USB накопитель с таинственными силами, наряду со своими собственными скрытыми правилами.Вооруженный своими навыками и интеллектом, как студент биологических наук, Чэнь Чэнь стремится раскрыть предел USB-накопителя и предел своих собственных амбиций.Следуйте за Чэнь Чэнем в его стремлении к высоким устремлениям — богатству, бессмертию и потусторонним силам! Это путь, который приведет его к великому плану, который навсегда изменит судьбу человечества…
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Глава 1: Зарождение Бессмертия 



“Человеческая жизнь ограничена. Каждый человек будет стареть, болеть и умирать. Однако, кто-нибудь здесь знает, почему мы смертны?”
На платформе почти семидесятилетний профессор говорил медленно, его голос эхом отдавался в большом классе из-за его акустики.
“Все знают, что единица жизни начинается с одной клетки. Каждый из нас появился на свет в виде крошечной оплодотворенной яйцеклетки, которая подверглась делению клеток.
“— Одна клетка становится двумя, две-четырьмя, четыре-восемью.…”
Под платформой Чэнь Чэнь подпер подбородок левой рукой, в то время как его правая рука крутила ручку-роллер. Его глаза остекленели от скуки, когда он смотрел на проекционный экран, мечтая.
“— Клетки также будут подвергаться старению и смерти. Вновь разделенные клетки снова и снова заменяют мертвые. В этом секрет нашего бесконечного роста. Но даже в этом случае деление клеток не бесконечно.
В 1965 году профессор Хейфлик из Стэнфордского университета обнаружил, что человеческие клетки неспособны к самовоспроизведению более пятидесяти семи раз. Каждая клетка, после её пятьдесят шестой репликации, умрёт.
— Как будто в каждой клетке есть счётчик, который определяет, когда клетка перестанет делиться и когда люди начнут стареть.…
— Теоретически человеческие клетки могут делиться самое большее до пятидесяти шести раз. Вычисляя цикл каждого клеточного деления, мы находим, что предел человеческой жизни составляет сто двадцать лет. Эта теория известна как…”
“Клац!” 
Как раз в тот момент, когда он зачарованно слушал, пальцы Чен-Чена соскользнули, и ручка-роллер выскользнула из его рук, упав под стол.
Чэнь Чэнь тут же наклонился, ощупывая пол одной рукой.
«Хм?»
Когда его голова оказалась под столом, перед глазами неожиданно вспыхнул чёрный как смоль свет.
Возможно ли, чтобы свет был чёрным, Чэнь Чэнь действительно заметил вспышку чёрного света в этот момент.
Он инстинктивно оглянулся
Предмет был длинный и чёрный как смоль. Он был втиснут под стол, пойманный в ловушку в скрытом углублении.
Поэтому, после того как Чэнь Чэнь взял свою ручку, он протянул руку и скрёб это место.
С небольшим усилием раздался щёлкающий звук, и чёрный предмет был успешно вытащен.
“— Ты там, зарывшийся под стол, отвечай на вопрос. –”
Как раз в этот момент с трибуны раздался голос профессора:
“Хихик!”
Раздался взрыв хихиканья от его друзей по общежитию, сидящих позади.
Чэнь Чэнь поспешно выполз из-под стола, его лицо покраснело от смущения.
Он уставился на сияющего профессора, затем опустил взгляд на учебник и пробормотал, запинаясь: “— предел Хэя, Хейфлика?”
“Займи свое место.”
Профессор заложил руки и позволил Чэнь Чэню сесть.
Лекция продолжилась
“— На обоих концах молекулы ДНК находится нечто, называемое "теломерой". Этот компонент играет жизненно важную роль в делении клеток. Он отвечает за сохранность хромосомы. Каждое деление клетки немного укорачивает теломеру. Когда теломеры слишком коротки и, следовательно, неспособны защитить структуру гена, клетка будет подавлять рост, прекращать воспроизведение и начнет стареть.”
— Это предел Хейфлика.”
С этими словами профессор повернулся и быстро написал на доске “предел Хейфлика”.
Чэнь Чэнь, который только что занял свое место, вздохнул с облегчением. Пока профессор писал что-то на доске, Чэнь Чэнь быстро взглянул на предмет, который держал в руке.
‘Эмм....’
В один мимолетный взгляд, интерес Чен Чен полностью сдулся.
Оказалось, что чрезвычайно чёрный предмет был не более чем USB-накопителем.
Тем не менее, он отличался от большинства USB-накопителей. Он был гораздо длиннее, сантиметров на двенадцать-тринадцать, и походил на угольный стержень.
Только его USB — порт выдавал правду — это был всего лишь USB-накопитель.
Кроме этого, весь USB-накопитель не имел ни стыков, ни трещин. Он был чёрным как смоль и не имел никакого упоминания о торговой марке или месте хранения.
Тем не менее, видя, что это выглядит довольно потрясающе, Чэнь Чэнь закончил тем, что засунул USB-накопитель в карман. Он будет изучать его дальше в своем общежитии.
В данный момент профессор всё ещё читал лекцию. “С нашим нынешним уровнем технологии клетки не могут преодолеть предел Хейфлика, но мы могли бы обойти этот барьер другим способом…”
Говоря это, профессор написал на доске два слова:
«Бессмертная ГеЛа.»
“— Все, наверное, думают: если есть способ предотвратить укорочение теломер, станут ли наши клетки бессмертными?”
“— Ответ таков— определенно!”
Под словами “Бессмертная ГеЛа” профессор вдохновенно добавил “клеточная линия ГеЛа”.
“Клеточная линия ГеЛа была получена в 1951 году из сгустка клеток рака шейки матки, взятых у донора по имени Генриетта Лакс
“Исследователи обнаружили, что эти клетки, собранные из Лакса, не только не погибли, но даже показали признаки роста. Каждые двадцать четыре часа число клеток удваивалось.
“Позже они обнаружили, что эти клетки не умерли из-за опухолевого ретровируса, который вызвал рак шейки матки. Этот вирусный ген был способен изменять "переключатель" продолжительности жизни в обычных клетках, создавая тем самым бессмертные клетки с неограниченным ростом.
— В последующие годы клетки ГеЛа поставлялись различным исследовательским организациям по всей федерации. Они помогли ученым добиться клонирования клеток, а также были использованы для изучения воздействия ядерной радиации на организм человека. Более того, они были помещены в космическую ракету, чтобы изучать рост клеток в невесомости…
“Данные из медицинских наук и биологии показывают, что к этому году существует более шестидесяти пяти тысяч работ, связанных с клетками ГеЛа, и более пятидесяти миллионов тонн клеток ГеЛа были культивированы…”
“Следовательно, последующие поколения разделяли это общее знание — что линии раковых клеток "бессмертны". Они могут продолжать делиться без конца.”
Когда профессор произнес эту фразу, многие студенты начали восторженно хлопать в ладоши, выражая своё уважение.
“— Конечно, если мы, люди, будем играть с этим "переключателем", то умрём!”
Профессор резко сменил тему, заглушив аплодисменты.
“— В конце концов, если цикл деления клеток в нашем организме будет нарушен и вовремя не вступит в старение, он превратится в злокачественную опухоль и будет угрожать нашей жизни!”
“— Мы, люди, продолжаем продвигаться вперёд в поисках истины. Когда общество представляло собой не более чем набор кланов, средняя продолжительность жизни человека составляла менее двадцати лет. В Средние века это продолжалось до сорока лет.…”
“С появлением науки человеческая цивилизация погрузилась в фазу стремительного развития. Всего за несколько десятилетий средняя продолжительность жизни людей Земной Федерации приближается к восьмидесяти годам!”
“— Но разве этого достаточно?”
“— Даже если люди достигнут вершины развития, мы не превзойдём ста двадцати лет, указанных в пределе Хейфлика. Это очень далеко от бессмертия. Итак, что же нам делать?”
Помолчав, профессор продолжил:
“Таким образом, произошла революция…”
“В 2002 году этот ‘переключатель’ был наконец обнаружен. Профессор Джон Салстон из Кембриджского университета вместе с двумя своими коллегами обнаружил механизм наследственной регуляции, который затем был назван "запрограммированной клеточной смертью".”
Профессор написал на доске слова “запрограммированная клеточная смерть” и грубо нарисовал круг.
Раздался громкий щелчок. Мел сломался под сильными пальцами профессора.
Это открытие потрясло всё медицинское сообщество, потому что оно определило, что смерть клеток-это автоматическая, физиологическая форма “самоубийства", как программа, которая была тайно внедрена!”
Профессор развел руками. — Это означает, что, хотя мы изначально предполагали, что старение-естественный процесс, на самом деле оно может быть вызвано генетическим дефектом! Если мы сможем исправить этот недостаток, есть надежда, что мы сможем победить старение и достичь бессмертия!”
Тихий, коллективный вздох был слышен по всей комнате.
Как будто только что открыли огромную дверь. Зрачки Чен-Чена сузились, и он мог слышать только один голос, постоянно повторяющий это волшебное слово.
«Бессмертие?»
«Бессмертие...»
“— Поэтому, как студенты, специализирующиеся на биологии, вы-поколение с наибольшими шансами исправить этот генетический дефект.”
Профессор расплылся в выжидательной улыбке. “— Другими словами, вы самые близкие к достижению бессмертия за всю историю человечества!”
В этот момент урок подходил к концу
Седовласый профессор вытер пот носовым платком, заключил с надеждой и в то же время печально:: 
“— Нельзя отрицать, что мы, люди, всё ещё пребываем в полном невежестве перед лицом безграничного океана истины. Возможно, далекая, несбыточная мечта вроде бессмертия-это только первый шаг в поисках истины…”
“— Однако, несмотря ни на что, будущее в вашихруках.…”
“— На этом всё.. Урок окончен!”
«Хлоп,хлоп,хлоп,хлоп...»
Зал наполнился оглушительными аплодисментами.



Глава 2 : Специфический USB накопитель 



Поскольку у Чэнь Чэня не было других занятий во второй половине дня, он отклонил приглашение лидера общежития на баскетбол после окончания первого урока и отправился в свое общежитие один.
Пока он шёл, слова профессора Ван Си продолжали звучать у него в ушах.
"О бессмертие, какой прекрасный сон! И всё же, с начала времен, был ли кто-нибудь по–настоящему бессмертным?" — тихо посетовал Чен-Чен.
Профессор Ван Си, будучи старшим научным сотрудником Китайской академии наук, был превосходен как в знаниях, так и в педагогике. 
Он не только вызвал всеобщий энтузиазм по отношению к биологии, но и показал им ясный путь.
Возможно, кто-то из них будет вдохновлен углубиться в область наук о жизни и внести благородный вклад в Земную Федерацию.
Вернувшись в общежитие 404, Чэнь Чэнь инстинктивно потянулся, чтобы включить компьютер. Однако, прежде чем его правая рука успела это сделать, левая быстро удержалась. 
Вздохнув, Чен Чен открыл книгу "современная молекулярная биология" и сравнил её со своими записями, чтобы закрепить понимание материала, который он получил на уроке.
В университете большая часть знаний не была получена от преподавателей. Самостоятельное изучение и практика были единственным путём вперёд.
Многие студенты начали расслабляться после поступления в университет. Они не будут обращать внимания на свои кредиты курса. Для них пропуск факультативных курсов был обязательным, а посещение обязательных курсов-необязательным. Они полностью наслаждались своей свободой от репрессий средней школы. 
Тем не менее, по окончании школы они узнали, что значит быть побежденными обществом…
Вот почему Чэнь Чэнь был обеспокоен. У него не было другого выбора, кроме как практиковаться в самоконтроле ради собственного будущего.
В конце концов, что там всегда говорили люди — тяготы юности ничто по сравнению с тяготами последующей жизни!
В этот момент экран его телефона вспыхнул, показывая, что в группе QQ было более 99 непрочитанных сообщений.
Чен-Чен инстинктивно потянулся к нему, но замер в воздухе.
"— Стой на месте! Этот телефон-демон из ада. Не поддавайся соблазну. В любом случае, они просто говорят дерьмо в группе, не так ли…"
404 руководитель общежития Ван Вэй: [Лил Бо, Ноздря, что вы, ребята, делаете? Почему ты исчез после занятий? Приходите на баскетбол]
404 руководитель общежития Ван Вэй: [что этот идиот пытается сделать say.jpg]
…
Когда Чен Чен открыл групповой чат, он был встречен этой бессмысленной битвой мемов.
404 Мозгяк Чен Чен: [группа парней с 99 сообщениями, но там нет никакого порно, f*ck y’all.jpg]
Небрежно послав изображение, чтобы показать, что его интересует, Чэнь Чэнь убрал телефон и подпер подбородок рукой, глубоко задумавшись.
Он мог забыть о предыдущем владельце этого USB-накопителя. В конце концов, эта комната была многофункциональным классом, который принимал по крайней мере четыре или пять классов каждый день.
Этот USB-накопитель, возможно, даже был оставлен студентами, которые закончили школу много лет назад.
Тайник USB–накопителя тоже был хорошо замаскирован. Если бы Чэнь-Чэнь не повернулся под таким углом, беря ручку, он бы этого не заметил.
Это означало, что небеса знали, как долго этот USB-накопитель был скрыт. 
"— Вопрос в том, кто спрятал там флешку и почему они пошли на такое, чтобы просто спрятать флешку?"
"— Может быть, флешка содержит какой-то таинственный сверхсекретный код?"
Эти мысли внезапно пришли в голову Чэнь Чэню, и он больше не колебался. Он поднял крышку своего ноутбука и подключил USB-накопитель, пока ноутбук запускался.
SSD1 быстро загружался. Менее чем через десять секунд гладкий интерфейс Windows 10 появился перед Чен-Ченом.
После минутной паузы Чэнь Чэнь кликнул [мой компьютер]. Однако, кроме его собственного диска, не было никаких признаков каких-либо портативных запоминающих устройств.
Буква диска, которая должна была автоматически распознать USB-накопитель, исчезла.
Был ли поврежден USB-накопитель?
Чэнь Чэнь не поверил этому и снова включил его. И всё же ответа не последовало.
"Хм, я на это не куплюсь."
Губы Чен-Чена скривились в ухмылке, когда он плавно перезапустил ноутбук. Пока он перезагружался, он ловко и уверенно нажал на клавишу [F2], входя в интерфейс настройки BIOS. 
Затем, в хорошо отработанной манере, Чэнь Чэнь нажал [F9], чтобы выбрать Настройки по умолчанию/конфигурацию, и в то же самое мгновение нажал на [Да]!
Наконец, он твердо нажал [F10], чтобы сохранить данные в последний раз, а затем перезагрузил ноутбук.
Всё это произошло в мгновение ока. Не-ветеран не смог бы этого сделать.
После перезагрузки ноутбука в правом нижнем углу появился значок портативного устройства хранения данных.
Но даже в этом случае Чэнь Чэнь не мог получить доступ к нему оттуда. Вместо этого он нажал кнопку [Мой компьютер], переместил курсор на значок USB-накопителя и щелкнул правой кнопкой мыши, чтобы выбрать его свойства.
"Хм?"
В его свойствах место для хранения USB-накопителя было указано как 0.
"— Он всё-таки испорчен?"
Чен-Чен сразу потерял всякую надежду. Он потратил усилия и рисковал впустую.
Он покачал головой и рассеянно щёлкнул дважды. Однако файл USB–накопителя открылся неожиданно.
То, что он увидел, было несколькими файлами в формате AVI.
[Ju-on.avi], [Пункт назначения.avi], [Один Пропущенный Звонок.avi], [Звонок.avi].
“Кха кха …”
Когда Чен Чен увидел, что это за файлы, он резко втянул в себя воздух. Он не ожидал, что предыдущий владелец USB — накопителя будет поклонником фильмов ужасов.
Он не знал, удивляться ему или огорчаться. Он ожидал чего-то вроде таинственного кода.
Тем не менее, это доказывало, USB-накопитель был рабочий.
В USB-накопителе не было ничего интересного для Чен-Чена. Эти фильмы были почти такими же старыми, как Чен Чен, и очень хорошо известны. Те, которые он хотел посмотреть, он посмотрел уже давно. Те, которые он не хотел смотреть, он не стал бы смотреть, даже если бы они играли прямо перед ним.
Поэтому он сразу выделил все файлы и нажал [ctrl d].
“Динь!”
Однако эти шесть фильмов не были удалены. И наоборот, выскочило окно "ошибка программы".
Чэнь Чэнь упрямо пытался несколько раз, даже прибегая к изменению имени файлов. Тем не менее, что бы он ни делал, он не мог удалить эти фильмы.
"— Это странно.…"
Чен-Чен был мрачен. Может быть, USB-накопитель всё–таки был поврежден?
Он безнадежно навел курсор на один из видеофайлов, думая, что должен попробовать его воспроизвести.
Однако, по какой-то причине, как раз когда он собирался дважды щелкнуть на [Ju-on.avi], он почувствовал внезапную, неописуемую пульсацию в своем сердце.
Он не мог сказать, что это было за чувство. Как будто пара глаз смотрела на него из какого-то угла, куда не мог проникнуть свет.…
Эти глаза были наполнены чувством смерти, как ледяной поцелуй трупа.…
Этот трепет в его сердце заставил его остановиться.
“Ках! С каких это пор я стал таким трусом?”
Чен-Чен покачал головой. Следуя своей интуиции, он убрал курсор, открыл Локальный диск D и нашёл видеофайл — [Детектив Пикачу.mp4].
Чэнь Чэнь выбрал этот файл и нажал [ctrl+c], затем щёлкнул по USB-накопителю и нажал [ctrl+v].
Тут же вспыхнул зелёный индикатор выполнения. Менее чем за две секунды [Детектив Пикачу.mp4] был скопирован на USB-накопитель.
Всё казалось нормальным.
Чэнь Чэнь молча размышлял, прежде чем открыть файл [Детектив Пикачу.mp4] на USB-накопителе.
 Программное обеспечение по умолчанию запустилось автоматически, начиная экранизировать этот фильм, который был выпущен в 2019 году.
Чэнь Чэнь уже смотрел этот фильм, когда он вышел, но поскольку ему нравилось, как выглядит Пикачу, он взял на себя труд загрузить этот фильм.
Наблюдая за ярко-жёлтым грызуном, прыгающим по экрану, Чэнь-Чэнь почувствовал слабый укол печали, поскольку эта фигура очень напоминала Джерри из его дома.
Джерри — так звали любимую собаку Чен-Чена дома.
Детство Чен Чена прошло в компании Джерри. Мальчик и собака выросли вместе и были неразлучны.
К сожалению, жизнь собаки слишком коротка. Как раз в прошлом году Джерри скончался от старости. 
Когда он представил себе эту привлекательную фигуру, Чэнь Чэнь погрузился в свои мысли.
Однако он заметил какое-то внезапное движение краем глаза.
Чэнь Чэнь рефлекторно обернулся и увидел, что рядом с его ноутбуком в неизвестное время появилась кепка.
“Динь!”
В то же время на экране снова появилось уведомление об ошибке программы. Видео, которое играло, закрылось само по себе…



Глава 3: Умопомрачительные выводы 



Чен-Чен не обратил внимания на появившееся на экране окно. Он задумчиво уставился на кепку, внезапно появившуюся рядом с ноутбуком.
Он поклялся, что перед запуском компьютера в этом месте не было кепки.
Более того, эта кепка…
Конечно, это было слишком знакомо.…
Чэнь-Чэнь нерешительно протянул руку и взял кепку.
Кепка была сделана из холста, который казался слегка шершавым на ощупь. Она была цвета хаки и выглядела точно так же, как голова утконоса, за исключением того, что она была только размером с его руку.
Как бы он на это ни смотрел, это не было похоже на кепку, которую мог бы носить любой человек.
Чен-Чен перевернул крышку. Внутри была бирка, прошитая полиэфирным волокном, с несколькими строчками английского языка на ней:
“ЕСЛИ ПОТЕРЯЛСЯ, ВЕРНИСЬ НА:”
“Гарри Гудман, 1722 Грин Ул. Город Райм.” 
В переводе это означало::
— Если потерялся, возвращайся по адресу: 1722, Улица Грин, Город Райм, Гарри Гудман.”
Это было так…
Чен-Чен резко выдохнул, изумленное выражение растянуло его черты.
Внезапно он повернулся к экрану компьютера, только сейчас осознав, что фильм перестал играть.
Это была Утконосовая кепка Пикачу из фильма!
В этот момент Чэнь Чэнь был полон чувства абсурда и недоверия. Он быстро нагнулся, чтобы заглянуть под кровать!
Никого!
Он быстро встал и проверил свои простыни!
Никого!
Он рывком выдвинул ящик стола!
По-прежнему никого…
Убедившись, что в общежитии никого нет, у него не было другого выбора, кроме как подумать, что это не может быть шуткой, устроенной его товарищами по общежитию.
Более того, даже если это была шутка, откуда они могли знать, что он будет смотреть детектива Пикачу именно в этот момент?
Но если это не розыгрыш, то что же тогда?
Может быть, именно потому, что он прокрутил этот видеофайл, компьютер извлек кепку из фильма?
Что это была за изощренная шутка!
К тому же он уже не в первый раз смотрел этот фильм. Почему это произошло только сейчас?
Внезапно Чэнь Чэнь кое-что вспомнил. Его взгляд метнулся к черному USB-накопителю!
Неужели это всё его рук дело?
Чен-Чен прищурился.
Он не знал, было ли это из-за освещения или его разума, но оболочка USB-накопителя теперь казалась пятнистой.
Этот USB-накопитель, который раньше был глубоким, глянцево-чёрным, теперь имел тусклый оттенок, как металл, который окислялся после слишком долгого отсутствия.
Был ли USB-накопитель изменён или… Неужели его память подводит?
Чен-Чен не мог в это поверить. Он закрыл окно “ошибка программы” и ещё раз дважды щелкнул по экрану фильма "Детектив Пикачу".
Однако на экране снова появилось уведомление “ошибка программы".
Был ли файл поврежден?
Чэнь Чэнь нахмурился и задумался. Впоследствии он попытался нажать кнопку "Удалить". С “свистом” этот фильм был удален с USB-накопителя…
Он был ошеломлён. Он вспомнил, что каждый раз, когда он пытался удалить другие фильмы, он столкнулся с “ошибкой программы”, поэтому он предположил, что невозможно удалить любой фильм на USB-накопителе.
Поэтому он снова попытался удалить фильмы ужасов, которые изначально были в USB-накопителе.
И все же результат был тот же. Каждый раз, когда он нажимал кнопку "Удалить", компьютер посылал окно “ошибка программы”.
“Может быть, я могу удалить только те фильмы, которые были воспроизведены?”
Чэнь Чэнь задумчиво склонил голову. Он снова открыл Локальный диск D и вытащил Детектив Пикачу на USB-накопитель, затем попытался удалить его.
“Динь!”
Как и ожидалось, скопированный файл фильма не удалось удалить.
Таким образом, Чэнь Чэнь снова прокрутил фильм. На этот раз фильм шёл как обычно, и ничего странного не происходило.
Сидя перед экраном, Чэнь Чэнь вспомнил, что раньше он скучал по своей любимой собаке. В то же самое время он проецировал свои эмоции на персонажа Пикачу, а затем появилась кепка.
Имея это в виду, Чен Чен быстро перемотал фильм до сцены Пикачу, воображая, что он может извлечь Пикачу из фильма.
Не прошло и нескольких секунд, как фильм отключился, и на экране появилось окно "ошибка программы”.
В то же время рядом с его ноутбуком появилась ещё одна кепка, такая же, как и предыдущая!
Это было реально!!!
Глаза Чен-Чена чуть не вылезли из орбит. Несмотря на то, что он был подготовлен, независимо от того, как он наблюдал, он всё ещё не мог понять, как кепка материализовалась в этом месте.
Неужели он появился из ниоткуда?!
Чэнь Чэнь взял обе кепки и сравнил их. Он обнаружил, что нет никакой разницы, вплоть до мельчайших деталей и почерка на бирке.
Как будто Бог создал два совершенно одинаковых объекта.
“Неужели это действительно из-за USB-накопителя?”
— Недоверчиво произнёс Чен-Чен. Он снова посмотрел на флешку, но заметил, что она стала ещё более тусклой, чем раньше. Она выглядела как бесполезный предмет, который был брошен в углу.
"— Эта штука начинает изнашиваться.…"
Чэнь Чэнь сразу же понял, что каждый раз, когда элемент извлекается из фильма, он истощает энергию USB-накопителя.
В таком случае, что это была за энергия?
Электрическая?
Солнечная?
Или же это был какой-то источник энергии, превосходящий человеческую технологию?
И что ещё более важно, можно ли восполнить эту энергию? Был ли этот USB-накопитель одноразовым или его можно было перезарядить и использовать повторно?
Более того, хотя он явно думал о Пикачу, почему USB-накопитель был способен производить только шляпу? Было ли это вызвано недостатком энергии или каким–то другим фактором?
Кроме того, если бы он сыграл какой-то другой фильм, мог бы он также извлечь что-то ещё из этого фильма?
Все эти вопросы ревели в голове Чэнь Чэня. Он глубоко вздохнул и подавил эти эмоции, которые заставляли его дрожать.
"— Успокойся, успокойся..."
Чэнь Чэнь снова глубоко вздохнул, направляясь к двери общежития, чтобы запереть её изнутри. Затем он вернулся к своему ноутбуку и глубоко задумался.
Улик было недостаточно. Ему всё ещё нужно было провести больше экспериментов.
Тем не менее, энергия USB-накопителя была неспособна поддерживать многочисленные эксперименты. Что же ему делать?
В этот момент Чэнь Чэнь достал из ящика чистый блокнот. Он успокоил дрожащую руку и написал слово “принцип” на первой странице.
"— Принцип: Неизвестен."
Как он должен использовать современные научные принципы для объяснения феномена загадочного USB-накопителя?
Обладая лишь собственными знаниями, Чэнь Чэнь был совершенно неспособен объяснить всё, что произошло.
Это был явно просто фильм, построенный из кодов и образов. Как он мог создать что-то из воздуха?
"— Предположение: Инопланетяне? Люди из будущего? Мозг в чане?"
Записав эту вторую строку, Чэнь Чэнь не смог удержаться от смеха над самим собой. Затем он написал третью строчку.
“Способность: через мысли и идеи кого-то, кто смотрит видео, он извлекает/создает экземпляр элемента, отображаемого на экране, в реальность. (Кажется, это не относится к живым существам.)”
Чен-Чен предположил, что оба раза он думал о Пикачу, но извлек только кепку. Это означало, что USB-накопитель не мог создавать экземпляры живых существ.
Конечно, он не мог исключить, что причиной тому может быть недостаток энергии.
Чэнь Чэнь снова нажал на фильм, и на экране появилось окно “ошибка программы”. После этого он попытался удалить его.
С “свистом” фильм был успешно удален.
Действительно, после извлечения чего-то, его можно удалить с USB-накопителя.
Это также означало, что любой фильм может быть перенесен на USB-накопитель, но функция удаления не будет работать.
Если он хотел удалить определенный фильм, его единственным вариантом было извлечь элемент из фильма, чтобы повредить файл.
Имея это в виду, Чэнь Чэнь написал: 
“Правило 1: видео могут быть импортированы, но не могут быть легко удалены после этого. Сначала файл должен быть поврежден;”
“Правило 2: На данный момент кажется, что видео будет повреждено только тогда, когда из него будет извлечен элемент;”
“Правило 3: размер, масса и другие объективные факторы извлеченного предмета ещё не были проверены.”
Наконец, Чэнь Чэнь взглянул на USB-накопитель.
“Внешний вид: его внешний вид изменился от совершенно нового до изношенного. Пока не определено, является ли это проблемой энергетики…”



Глава 4: Подлинное решение 



Вопрос энергии…
Когда он уставился на USB-накопитель, который отличался от предыдущего, Чэнь-Чэнь не осмелился продолжить его тестирование.
Он был обеспокоен тем, что энергия USB-накопителя не была возобновляемой. Если бы он проверил его слишком много раз, энергия USB-накопителя была бы исчерпана, превратив его в бесполезный кусок металла.
Поскольку это было так, он мог бы поставить все на один бросок.
Обдумав это, Чэнь Чэнь глубоко вздохнул. Он снова открыл "Локальный диск D" и отыскал очень знакомый фильм — Мстители: Финал!
Обнаружив этот фильм, Чэнь Чэнь, который был спокоен, снова начал дрожать. Его сердце продолжал яростно стучать.
"— Если я смогу создать экземпляр Перчатки Бесконечности, это будет все, что мне нужно.…" — тихо пробормотал Чен-Чен.
"— Это можно сделать?"
Лихорадочный румянец залил лицо Чен-Чена. Он стиснул зубы и вытащил фильм на USB-накопитель!
*Динь!* 
Компьютер мгновенно отправил окно “ошибка программы”.
"— Это не работает?"
Чен-Чен был удручен. "Почему Детектив Пикачу может быть скопирован на USB-накопитель, но не Мстители: Финал?"
Чен Чен попробовал ещё два раза. После очередной неудачи он поискал несколько похожих фильмов на диске D, а затем скопировал их на USB-накопитель.
Алита: Боевой ангел — успех.
Годзилла: Король монстров — успех.
Терминатор: тёмные судьбы — успех!
Все три фильма были успешно скопированы.
Чэнь Чэнь на мгновение задумался, затем выбрал Ne Zha и перетащил его в USB-накопитель.
*Динь!*
Провал!
Глаза Чен-Чена заблестели.
Казалось, он что-то понял.
Фильмы, которые были слишком фантастическими, не могли быть скопированы на USB-накопитель…
В конце концов, Алита, Годзилла и даже Терминатор были фильмами с историями, которые были построены на основе реальности.
Что же касается "Мстителей", то хотя её можно было бы назвать научной фантастикой, все знали, что в ней содержится много фантастических элементов.
“Однако, если фильмы, которые слишком фантастичны, не могут быть помещены в USB-накопитель, как насчет этих фильмов ужасов?”
Чен-Чен нахмурился.
Подумав об этом, он открыл веб-страницу и скачал анимационный фильм наугад. Затем он перетащил его в USB-накопитель.
*Динь!*
Неудача.
После этого Чен Чен попробовал сделать это с помощью комикса.
Опять провалился.
Наконец, Чэнь Чэнь попробовал сделать это с помощью картины и Романа, но снова потерпел неудачу.
Вывод, который он сделал из этого, был таков: кроме видео в реальном времени, использующих реальность в качестве своей основы, другие файлы не могут быть скопированы на USB-накопитель.
Записав это правило, Чэнь Чэнь начал размышлять.
Поскольку мгновенный джекпот, подобный "Перчатке Бесконечности", был невозможен, он не стал бы пытаться осуществить другие подобные планы. Вместо этого он предпочел бы что-то более реалистичное.
Помня об этом, Чэнь Чэнь перевернул вторую страницу и записал три слова: — “Деньги”, “Власть”, “Сила”.
Это были единственные три вещи, которые он мог получить с USB-накопителя.
Деньги?
Это был самый простой вариант.
Ему просто нужно было посмотреть несколько фильмов об охоте за сокровищами, чтобы воссоздать бесценные драгоценные камни и ценности, показанные в этих фильмах. 
Однако даже если он отложит вопрос о том, как превратить эти драгоценные камни в деньги, будет ли он удовлетворен просто тем, что богат?
Слова профессора Ван Си всё ещё звучали в его ушах. Даже с бесконечным богатством, ну и что? Проживёт ли он достаточно долго?
Чен-Чен усмехнулся и отбросил первый вариант.
Власть?
Чэнь Чэнь посмотрел на второй вариант и глубоко задумался.
Если бы он представил этот USB-накопитель правительству Федерации, возможно, он был бы введён в центр власти благодаря его вкладу. Оттуда он мог подняться по политической лестнице.…
Но даже в этом случае, как и раньше, что это даст?
Может быть, от этого выиграет вся Федерация. Конечно, это также может привести к войне между континентами. Земная Федерация может расколоться на фракции, что вызовет Третью мировую войну.
Более того, кто мог сказать, что Чэнь Чэнь не будет убит в качестве свидетеля первым авторитетным лицом, получившим этот USB-накопитель?
Чен-Чен опустил глаза и тяжело зачеркнул второй вариант.
В таком случае ответ был ясен.
Чэнь Чэнь никогда не был доволен посредственностью. Если бы он не получил этот USB-накопитель, то провёл бы всю свою жизнь в погоне за чем-то, будь то богатство или власть.
Однако, по сравнению со сверхъестественной силой, всё остальное не стоило упоминания!
"— Значит, в глубине души я выбрал силу?" — пробормотал Чен-Чен. Сила здесь относится не только к физической силе. Это был скорее абстрактный обзор.
Технологии, которые превзошли саму реальность, сверхдержавы, которые превзошли мирские пределы или вечную продолжительность жизни — всё это было своего рода силой.
Он закрыл глаза, мысленно просматривая бесчисленные предметы, которые мог бы использовать сейчас.
В научно-фантастических фильмах было больше экстраординарных технологий, чем он мог себе представить, от базовой экзоскелетной брони до массивных охотников за мехами. Если бы он мог создать экземпляр этой черной технологии!…
"— Хм, меня, наверное, сразу же арестуют агенты Земной Федерации?"
Когда он подумал об этом, Чэнь Чэнь понял, что сейчас ему больше всего нужен инструмент, который поможет ему достичь вершины жизни, но он не должен быть слишком заметным.
После исключения фантастических, магических предметов, таких как Камни Бесконечности, Чен Чен, наконец, придумал альтернативы, которые соответствовали реальности, всё ещё будучи в состоянии увеличить свои способности.
После этого Чэнь Чэнь записал их в блокнот.
“Соединение V, препарат усиления, кристаллический, Т-вирус, G-вирус, CPH4, NZT-48.”
Все они появлялись в кино или на телевидении.
Соединение V: происходит из американской серии The Boys. Он мог трансформировать человеческих младенцев, тем самым наделяя их экстраординарными способностями.
Конечно, это химическое вещество было сильно испорчено. Например, он вызывал привыкание и был нестабилен, требуя длительного периода инъекций, чтобы он работал.
Фигня!
Как и ожидалось, Чен Чен вычеркнул первый вариант.
Аугментационный препарат. После того, как он был введен, он мог изменить состав тела и произвести различные сверхспособности.
Тем не менее, теория фильма всё ещё коренится в генетической мутации. Как только будут задействованы гены, вероятность успеха будет просто ужасной.
Фигня!
Кристал: это пришло из Хроники. После воздействия излучения кристалла человек приобретал телекинетические способности. Более того, со временем эта сила будет усиливаться.
Одним из негативных побочных эффектов было то, что при использовании этой силы у человека начиналось кровотечение из носа. Чэнь Чэнь не знал, может ли постоянное увеличение силы привести к тому, что тело человека развалится под давлением?
В конце концов, человеческое тело-это не вечный двигатель.
И не только это, но Кристал, казалось, усиливал тёмные эмоции человека. Главный герой фильма, потеряв рассудительность, в конце концов был убит своим другом.
Поэтому Чэнь Чэнь благоразумно пропустил этот выбор мимо ушей.
Т-вирус и G-вирус произошли от Resident Evil, но вирусы можно считать живыми формами и, следовательно, не могут быть созданы.
Не канает.
CPH4: происходит из фильма Люси. Главный герой в конечном счёте выходит за пределы времени и пространства, становясь всезнающим, всемогущим богом.
Конечно, цена, которую пришлось заплатить, тоже была ужасающей. Даже после успешного слияния с CPH4, человеку оставалось жить всего несколько дней. Более того, главный герой был исключением из миллиона. Большинство людей умрут сразу же после употребления CPH4.
Что ещё более важно, концепция фильма о том, что “люди используют только 10% своего мозга”, была псевдонаучной. 
Это означало, что даже основная посылка фильма была ложной. Даже если бы Чен Чен создал экземпляр CPH4 от Люси, осмелился бы он его съесть?
Фигня!
Чэнь Чэнь чувствовал себя довольно печально. Под знаменем Marvel Studios были тонны супермощных веществ, таких как сыворотка Супер Солдата, GH-325, трава в форме сердца и так далее. Жаль, что эти фильмы нельзя было перенести на USB-накопитель.
В таком случае оставался только один возможный вариант.
NZT-48!



Глава 5: NZT-48 



Не ошибиться. NZT-48 не была одной из сестринских групп AKB48, которых боготворили отаку. Скорее, он возник из фильма 2012 года.
Это было вещество, которое могло высвободить потенциал мозга.
Каков потенциал мозга?
Теоретически человеческий мозг мог запомнить всё, что видел, слышал или чувствовал.
Однако человеческая память — самая ненадежная вещь в мире.
Во время экзаменов, например, факты и сложные темы были бы изучены и пересмотрены заранее. Тем не менее, из-за проблем с памятью и умственными способностями, пустое пространство ответов оставалось пустым пространством ответов.
Исследования нейронов в головном мозге показали, что, хотя люди использовали свой мозг на 100%, с эволюционной точки зрения, было всё ещё больше мозгового потенциала для сбора урожая. 
Потенциал здесь не означает, что “мозг постоянно использует только одну часть, другая часть бездействует”. Вместо этого это означало, что “на основе уже полного использования мозга мы всё ещё можем стать умнее.”
NZT-48 был наркотиком, повышающим интеллект человека.
Он позволяла проникать в самые тёмные закоулки своей памяти, а также автоматически обрабатывать и усваивать все эти знания. 
Принимая этот препарат, пользователь будет иметь эйдетическую память и достичь удивительной проницательности и логического мышления. Можно было бы даже интегрировать детали и данные, которые обычно остаются незамеченными и быстро приходят к выводу.
Например, рассуждения и память обычных людей были похожи на беспорядочный склад. Тома воспоминаний беспорядочно нагромождены внутри. Это был важный вызов, чтобы пройти через всю эту информацию. 
После приёма наркотика рассуждения и память человека будут похожи на ряды книжных полок в библиотеке. Каждое воспоминание будет организовано в соответствующее положение. С помощью всего лишь одного взгляда можно было обнаружить всё и вся.
Тем не менее, как и другие вещества, NZT-48 имел огромные отрицательные побочные эффекты.
В оригинальной работе, вещество, казалось, как метафора для определения твёрдых наркотических веществ. Это был роман, который высмеивал Североамериканское общество в то время.
В фильме это вещество, как и наркотик, вызывает зависимость. После того, как пользователь перестал принимать его, он будет испытывать интенсивные симптомы отмены.
Это включало головные боли, головокружение, потерю памяти и даже…
Смерть мозга.
Тем не менее, это не было хорошей причиной, чтобы отпугнуть Чен Чена.
Даже все лекарства в фильмах имели отрицательные побочные эффекты. Как мог Чэнь Чэнь не понимать, что не существует такой вещи, как бесплатный обед?
Кроме того, Чэнь Чэнь специализировался на биологических науках. Как и подобает его области, он мог сделать то же, что и главный герой, изготовив противоядие, чтобы нейтрализовать побочные эффекты.
Имея это в виду, Чэнь Чэнь немедленно включил свой ноутбук и скачал "Безграничный".
*Динь!*
После более чем десяти минут ожидания фильм был успешно загружен. Не колеблясь, Чен Чен скопировал его на USB-накопитель, а затем нажал кнопку воспроизведения –
После расширенного вступительного кадра на экране появились культовые голубые глаза главного героя, Эдди Морры…
Чэнь Чэнь нажал на индикатор выполнения фильма и медленно потянул его вперёд. Наконец, видео остановилось на той части, где главный герой нашёл большой пакет NZT-48, который его шурин, Вернон, спрятал в духовке.
“— Прямо здесь!” — пробормотал Чен-Чен. В то же время он подсознательно потянулся к экрану.
После этого произошло поразительное зрелище…
На видео плотно запечатанный пакет с NZT-48 всплыл и постепенно поплыл к камере.
Одновременно рука Чен-Чена, казалось, протянулась сквозь экран, приближаясь к своей цели.…
Затем последовало мягкое прикосновение, и Чэнь Чэнь инстинктивно схватил его правой рукой!
К тому времени, как он пришёл в себя, в его руке был запечатанный пакет размером с ладонь, наполненный неизвестными таблетками!
Ему это удалось!
Чен-Чен с грохотом встал, и в его глазах сверкнуло дикое ликование.
Он повертел в руках пластиковый пакет с выражением ни с чем не сравнимого удивления. Он чувствовал будто это мечты!
— “Успокойся, успокойся. Чен-Чен, тебе ещё многое нужно сделать…”
Чэнь Чэнь заставил себя успокоиться, а затем вытащил флешку. Чен Чен отключил её только тогда, когда компьютер показал, что его можно безопасно извлечь USB…
Только когда он заметил текущий внешний вид USB-накопителя, Чэнь Чэнь полностью восстановил своё самообладание.
После создания экземпляра пакета NZT-48 USB-накопитель теперь был тусклым без намека на блеск. Это было похоже на кусок мусора, который был оставлен на улице в течение десятилетий.
"— Надеюсь, его можно подзарядить..."
Чэнь Чэнь молча молился. Он похлопал себя по карманам, но не знал, куда спрятать флешку.
У него в кармане? Качество материала было настолько плохим. А что, если она порвётся?
В шкафу? Что, если кто-то взломал замок?
Под кроватью? Это было ещё хуже.…
В этот момент Чэнь Чэнь был похож на фермера, который внезапно разбогател. Где бы он его ни спрятал, он всё равно будет волноваться.
В конце концов, Чен Чен просто нашёл клейкую ленту и крепко привязал USB-накопитель к своей руке. Он обмотал ленту вокруг руки четыре или пять раз, прежде чем почувствовал себя в относительной безопасности.
После этого Чен Чен запустил антивирусное программное обеспечение и удалил все записи в своём ноутбуке, прежде чем выключить его.
"— Верно, есть ещё такие…" Чэнь Чэнь достал записную книжку, в которой он что-то писал, и две шапки Пикачу. После этого он выудил из ящика зажигалку и направился к туалету.
В туалете он поджег блокнот и бросил его на землю, а затем бросил обе шапки в костер тоже.
Через пять минут Чэнь Чэнь вышел из туалета. Пепел от костра был смыт в писсуар и смыт по трубам. К тому времени, как вентилятор удалит запах дыма, там уже ничего не останется.
Похлопав по мешку с лекарствами, спрятанному в нижнем белье, Чэнь Чэнь не вернулся в общежитие, а спустился вниз, к лабораторному центру для животных.
Он был студентом Института биологических наук Университета Шанду Цзяо Тун материкового Китая. Хотя он не занимался узкой специализацией, он знал, что любой новый препарат должен пройти клинические испытания.
В конце концов, NZT-48, извлеченный из USB-накопителя, может иметь любой химический состав. Чен-Чен был не настолько глуп, чтобы проверить это на себе.
В настоящее время у него не было средств для проведения клинических испытаний. Тем не менее, тестирование на животных было все ещё возможно.
В лабораторном центре для животных Чэнь Чэнь купил восемь куньминских мышей и пару мышиных клеток М1, которые использовались в экспериментах вместе с другими аппаратами.
С этими предметами Чэнь Чэнь не вернулся в общежитие и не пошел в лабораторию. Вместо этого он уехал из кампуса.
В общежитиях было слишком много людей, в то время как эксперименты в лабораториях контролировались и записывались. Таким образом, она не подходила ему.
В конце концов Чэнь Чэнь принёс две клетки куньминских мышей и забронировал стандартный номер в отеле рядом с кампусом.
Войдя в комнату, Чэнь Чэнь запер дверь, затем выудил чёрный фломастер, чтобы присвоить номера белым мышам. Они были пронумерованы от 1 до 4 в каждой клетке, разделенной на две группы.
После этого он приступил к эксперименту.
Чэнь Чэнь должен был проверить токсичность препарата NZT-48 по отношению к белым мышам.
Чэнь Чэнь купил белых мышей, которые были чистокровными для медицинских целей. Конституция и иммунный ответ этих мышей были близки к человеческим, и их геномы также были очень похожи на человеческие. Многие человеческие болезни вызывали бы подобные симптомы у этих мышей.
Короче говоря, если эти белые мыши не умерли после приёма NZT-48, теоретически, Чен Чен тоже не должен умереть.
Во-первых, он обеспечивает стерилизацию аппаратов, что он купил, а потом взял NZT-48 таблетки и взвесил их. Исходя из собственной массы, он рассчитал соответствующую дозу для мыши. После этого он растворил их в растворе и разбавил соответствующим образом.
После завершения этих предварительных приготовлений Чэнь Чэнь достал белую мышь № 1 и, используя иглу gavage, ввел ей количество жидкости NZT-48, пропорциональное к её собственному весу тела.
Что же касается белой мыши номер 2, то Чэнь Чэнь скормил ей вдвое большую дозу. У номера 3 доза была в три раза больше, а у номера 4 — в четыре.
То же самое он проделал и со второй клеткой мышей
После кормления их препаратом, Чен Чен хранил оставшуюся жидкость NZT-48 в запечатанном флаконе, затем тщательно наблюдал за реакциями двух групп мышей.
Он испытал некоторое облегчение от того, что даже белая мышь номер 4, принявшая вчетверо большую дозу, не сильно изменилась.
Если бы ему пришлось сделать замечание, он бы сказал, что они, кажется, стали более живыми, чем раньше… 
Он ждал до шести вечера. С двумя клетками мышей не случилось ничего необычного.
Чен-Чен вздохнул с облегчением. По крайней мере, он мог убедиться, что NZT-48, созданный из таинственного USB-накопителя, не был остро токсичным.
Что касается хронической токсичности, то ему ещё предстояло наблюдать некоторое время.
Семь дней — Чэнь Чэнь ожидал, что придется ждать так долго.
Если в течение семи дней не произойдет ничего необычного, Чэнь Чэнь начнет своё отчаянное предприятие.
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В течение следующих нескольких дней Чэнь Чэньприходил в отель на два часа во время обеденного перерыва и на два часа вечером с шести до восьми часов. Он кормил лекарством мышей и заменял матрас.
Восемь мышей оказались выносливыми. Среди них не было таких инцидентов, как признаки болезни или драки. Эксперимент продвигался гладко. 
Кормить мышей было нетрудно. Фиксированного суточного рациона корма было достаточно. Время от времени Чэнь-Чэнь давал им арахис или грецкие орехи, отчего они возбужденно подпрыгивали.
Однако это стоило Чэнь Чэню "руки и ноги". Его ежемесячные расходы составляли тысячу пятьсот фунтов, а недельная рента стоила больше тысячи.
Прошла только середина месяца, и он едва мог позволить себе поесть в столовой.
"— Поскольку проблем всё ещё нет, можно с уверенностью сказать, что он не ядовит."
Семь дней спустя, в полдень, Чэнь Чэнь пришёл в отель сразу после окончания занятий.
Чен-Чен взглянул на две клетки. Если бы его положение позволяло, он бы с удовольствием провёл ещё один тест на воздержание, но расходы на жизнь говорили об обратном.
Не говоря уже о том, что он уже кормил их этими таблетками в течение последних семи дней. Может быть, это и не так уж много, но в тех обстоятельствах, когда он не мог воспроизвести их, каждая из них была бесценена. 
Чен-Чен достал последний обед и дал мышам набить брюхо. 
Затем он достал заранее приготовленный раствор трибромэтанола. Левой рукой он сгребал мышей одну за другой животом вверх и вводил шприц в нижнюю часть живота, используя правую руку. Зелье медленно прошло через их брюшные мышцы.
Раствор трибромэтанола обычно использовался в качестве анестезии для животных. Поскольку Чэнь Чэнь намеренно использовал более высокую дозу, мыши падали в клетке одна за другой в течение трёх минут. Они вступили в стадию полного успокоения.
Примерно через восемь минут все мыши бессознательно умерли из-за подавления их центральной нервной системы.
Это была смерть от передозировки анестезии. Это считалось наиболее гуманным методом уничтожения животных, используемых для экспериментов.
По крайней мере, это было более гуманно, чем такие методы, как обезглавливание, вывих шейки матки, кровотечение и воздушная эмболия.
Убедившись, что мыши мертвы, Чэнь Чэнь вышел из комнаты. Он купил бутылку спирта в аптеке и выбрал пустой переулок, где вылил бутылку спирта на туши мышей.
Вслед за слабым голубым пламенем группа мышей была полностью охвачена пламенем. Их тела почернели и постепенно приобрели неузнаваемые очертания.
Из чего бы ни был сделан препарат, будь то биохимический препарат, китайский или восточный синтезированный препарат или даже генный препарат, это уже не имело значения. После прохождения пяти—шестисотградусного тюремного заключения все молекулярные связи были полностью разрушены.
Его также можно рассматривать как церемонию кремации восьми героев.
После этого Чэнь Чэнь больше не возвращался в школу. Он позавтракал на улице, а затем сел на девятую линию метро, направляясь к самой большой больнице в городе — Народной больнице Шанду.
Хотя с экспериментом на животных проблем не было, лучше перестраховаться, чем потом жалеть. Что, если препарат не представляет угрозы для животных, но очень токсичен для человека?
Подобные ситуации тоже не были чем-то неслыханным, возьмем, к примеру, шоколад. Когда люди едят шоколад, они не только не пострадают, но, вероятно, будут в хорошем настроении. Однако, если бы мышь съела шоколад, это было бы похоже на старика, который был сыт по горло жизнью, решив покончить со всем этим, съев мышьяк.
Именно по этой причине Чэнь Чэнь решил съездить в больницу. В больнице его ещё можно было спасти, если только он не принимал цианид или паракват.
Любой, кто имел опыт работы в метро, знал, что приём сигнала в метро Шангду был ужасным беспорядком, так как здесь были доступны только экстренные вызовы. Телевизоры были установлены в метро, чтобы служить общественными удобствами.
Большинство программ на телевидении были сосредоточены вокруг новостей.
Чэнь Чэнь сел в метро и от скуки стал смотреть новости в реальном времени, мелькающие одна за другой по телевизору. Существовали легальные программы и новостная реклама, это было, по крайней мере, терпимо.
Одна из новостей, которая привлекла его внимание, была героическая история, которая только что произошла. На улице Жэньминь жестокий преступник трижды ударил мужчину ножом, который пытался остановить похищение. Он был быстро спасён прибывшей на место происшествия полицией.
Это было сразу после часа пик, поэтому метро было довольно просторным. Рядом с ними сидели несколько тётушек со своими церковными сумками в руках.
Было совершенно очевидно, что эти тетушки направлялись в церковь на мессу.
“Ах, Народная Улица? Разве это не совсем рядом?”
Одна из тетушек сняла туфли и скрестила ноги на сиденье. Она потёрла ноги и вздохнула: “таких молодых людей уже не так много.”
“— Тч, каждый раз, когда я пользуюсь метро, так трудно заставить кого-то уступить мне своё место. Это всегда о том, что я плохо себя чувствую или о том, что у меня месячные. Эти люди просто смешны…”
Другая тетушка, сидевшая рядом, которая была в два раза больше Чен Чена, тоже вздохнула.
Когда поезд прибыл на станцию, было около двух часов дня.
Чэнь Чэнь обошёл больницу, прежде чем прийти в отделение неотложной помощи.
Центр неотложной помощи был отделением, ответственным за оказание неотложной медицинской помощи. Всякий раз, когда он был здесь, он чувствовал тяжёлую атмосферу.
Мимо с ревом проносились машины скорой помощи. Время от времени по длинному коридору с лязгом проносились носилки, сопровождаемые торопливыми шагами медсестёр.
Время от времени большая группа членов семьи врывалась внутрь и собиралась вокруг коридора. Они бесконечно препирались, пока наконец охранник не проводил их к их местам в зале ожидания.
В этой суматошной обстановке прибытие Чэнь Чэня не привлекло никакого внимания.
Чэнь Чэнь сидел в углу зала ожидания. Он достал заранее приготовленную таблетку и внимательно осмотрел её.
Чэнь Чэнь покачал головой, сделал глубокий вздох и осторожно положил её в рот.
Он осторожно прикрыл глаза.
Одна секунда, две секунды, три секунды.…
…
“— Малышка Цзе, малышка Цзе, ты должна немедленно приехать в больницу, твой отец только что потерял сознание…”
…
“— Скорее, скорее, скорее! Шевелись, шевелись, не мешайся и открой дверь! Носилки идут сюда!”
…
“Хнык… Это всё твоя вина, разве могло бы случиться что-то подобное, если бы ты не ехал так быстро? Если бы что-то случилось с Пэном”
…
“— Мама, Мама, что случилось с папой? Когда же он выйдет из-за этих дверей?”
…
Чэнь Чэнь не был уверен, когда это произошло, но он заметил, что его слух стал чрезвычайно острым.
Рядом стояла дама с хриплым голосом, говорившая по телефону. Она рассказывала дочери о состоянии своего мужа. Она пыталась сдержать слёзы, когда говорила. 
За пределами отделения неотложной помощи носилки издавали скрежещущий звук, когда двигались вокруг, медсестры отталкивали членов семьи, которые были на пути.
Перед Чен-Ченом сидела пара супружеских пар. Они вели приглушенный разговор. Леди не могла перестать плакать.
Хрупкая маленькая девочка продолжала задавать вопросы своей матери, как будто эта молодая девушка, казалось, наконец что-то поняла.
Бесчисленные голоса смешивались вместе, и всё же между ними было четкое различие. Слог в каждом предложении и эмоции, которые содержали эти произнесенные слова, были визуализированы в сознании Чэнь Чэня…
Все это было похоже на Великую симфонию.
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Чэнь Чэнь медленно открыл глаза.
Как будто к слепому вернулось зрение. То, что предстало перед ним, было похоже на совершенно новый мир.
Лампа над головой мерцала с частотой, которую обычный глаз не мог бы заметить.
Из щели под дверью в приёмный покой туда-сюда сновали фигуры.
Кроме того, воздух был наполнен запахом дезинфекции. Они прибывали волнами одна за другой…
Вся эта информация живо всплыла в его сознании, когда всё, что он видел, ожило. Звук шагов, разговоры и даже ритм их дыхания.…
Ни одна деталь не осталась незамеченной.
Это было похоже на просмотр настоящего фильма и переключение разрешения фильма с 360p на ultra HD 1080p, каждый кадр был завершён.
Всё в мире оставалось прежним, и всё же казалось, что мир перевернулся с ног на голову.
Да, мир оставался неизменным. Вместо этого, изменилась перспективамира Чэнь Чэном. 
Бесчисленное вдохновение плясало в его голове. Ему нужно было только вызвать мысль, чтобы вызвать любое воспоминание и знание, от самых мельчайших деталей до самых значительных.
Казалось, он вдруг что-то вспомнил. Чэнь Чэнь поднял бровь, достал телефон и посмотрел на слово "Безграничный". Только на этот раз Чэнь Чэнь добавил несколько дополнительных слов за фразой и добавил “сериал”.
Постер и краткое содержание телесериала "Безграничный" мгновенно появились в результатах его поиска.
“В заключении фильма главный герой, Эдди Морра, выясняет, как противодействовать побочным эффектам препарата. Но поскольку он не был показан в фильме, Флэш-накопитель не может создать его экземпляр.
Однако три года спустя фильм был переделан в телевизионный сериал. Из–за более длительного времени выполнения сериал будет нуждаться в более привлекательной истории, чем фильм. Таким образом, есть восемьдесят процентов вероятности, что сериал покажет решение для противодействия побочным эффектам NZT…”
Эта мысль мелькнула в голове Чен-Чена.
По какой-то причине и телесериал, и киноверсия "Безграничного" были заблокированы в материковом Китае. Только краткое введение в серию можно было найти на официальном сайте. Наблюдать за ними было невозможно.
Правда, это было в интернете. После некоторого дальнейшего расследования Чэнь Чэнь смог найти все эпизоды сериала на неприметном веб-сайте ниши.
Чен Чен перескочил к последнему эпизоду и быстро перемотал его к концу эпизода.
Конечно же, в телесериале "Безграничный" было обнаружено решение для противодействия побочным эффектам NZT-48.
Это было нечто, известное как “иммунный выстрел".”
Согласно телесериалу, существовало две категории “иммунитета выстрела”. Один из них сделал пользователя невосприимчивым к побочным эффектам NZT в течение нескольких недель. Другой вид предоставлял пользователю постоянный иммунитет к побочным эффектам NZT.
В мире был только один постоянный иммунитет, и он появился только в двадцать втором эпизоде, грандиозном финале.
Это означало, что если Чэнь Чэнь сумеет заполучить в свои руки эту постоянную версию “иммунного укола”, он сможет использовать NZT-48 в своё удовольствие, не беспокоясь о побочных эффектах.
Чен Чен закрыл телефон и откинулся на спинку стула.
Несмотря на то, что они оба были частями Земной Федерации, возможно, по политическим причинам, материковый Китай и Северная Америка всегда были в ссоре друг с другом.
Битва, которую они вели, была не обязательно войной, но соревнованием культуры, информации, технологии, экономики и различных других форм.
Поэтому время от времени появлялись сериалы, происходящие из Северной Америки, которые не были разрешены вматериковом Китае, в том числе и сериал "Безграничный".
В памяти Чен Чена он просто случайно просматривал интернет, когда наткнулся на новость о том, что "Безграничный" был адаптирован в серию фильмов. Ему тогда было всего четырнадцать лет.
Он только случайно взглянул мимо него в то время, когда эта информация была затем похоронена в горном грузе информации, роящейся в интернете.
Более того, даже если бы сериал был большим хитом в Северной Америке, он всё равно не подумал бы об этом, когда получил флешку семь дней назад.
Таков был эффект NZT-48…
В течение трёх минут после приёма препарата он смог восстановить отдаленные воспоминания четырехлетней давности, чтобы помочь ему найти решение для борьбы с побочными эффектами NZT.
С самого первого шага он выбрал неверный подход.
Чен-Чен молча размышлял.
Выбор NZT-48 был не самым оптимальным вариантом, лучшим вариантом был бы Кристалл из Хроник.
Зачем так говорить?
Это было потому, что исследование флешки потребовало бы очень, очень, очень много средств.
Даже если бы технология не смогла объяснить существование флэш-накопителя, всё равно было бы очень полезно решить энергетическую проблему флэш-накопителя.
До тех пор, пока флэш-накопитель имел достаточно энергии, возможности были бесконечны.
Если бы Чэнь Чэнь выбрал сверхдержаву, у него были бы миллионы способов получить большое количество средств.
Однако NZT был другим.
NZT был просто наркотиком, используемым для стимуляции мозга. Хотя его ценность была неизмерима, если бы Чэнь Чэнь действительно хотел использовать НЗТ для зарабатывания денег, он сначала должен был бы накопить достаточно знаний, только тогда он мог бы использовать эти знания, чтобы помочь ему заработать деньги.
Внезапно во всём этом процессе появился дополнительный шаг.
Ему даже не нужно было беспокоиться о том, чтобы использовать фондовый рынок для зарабатывания денег. Во-первых, у Чэнь Чэня не было необходимых капитальных средств.
Во-вторых, обычно на колебания цен на акции уходили годы. Если бы Чэнь Чэнь хотел использовать фондовый рынок, ему пришлось бы прибегнуть к рискованным маневрам, таким как погоня за пиком, краткосрочные спекуляции или получение кредитов.
Кроме того, фондовым рынком в Китае манипулировали биржевые маклеры.
Кроме того, препараты NZT-48 были пронумерованы.
Чэнь-Чэнь и раньше подсчитывал, что в мешочке было ровно пятьсот таблеток. Каждая таблетка действовала примерно двенадцать часов.
Даже если бы Чэнь Чэнь принимал только одну таблетку в день, это поддержало бы его только на полтора года.
Не говоря уже о существенных недостатках NZT-48.
Если флэш-накопитель станет непригодным для использования, Чэнь Чэнь не сможет найти других решений для борьбы с побочными эффектами NZT-48.
В заключение следует отметить, что NZT-48 был не лучшим выбором из имеющихся.
Поскольку выбор уже был сделан, не было смысла сожалеть сейчас.
Чэнь Чэнь продолжал размышлять, направляясь к двери.
В этот момент Чэнь Чэнь убедился, что NZT не был смертельным, следовательно, не было никакой необходимости оставаться здесь.
Однако, когда Чэнь Чэнь проходил мимо пары матери и дочери, его уши внезапно дернулись. Он быстро повернулся к девочке и сказал ей: “твой отец скоро выйдет.”
“— Неужели?”
Маленькая девочка очаровательно подняла голову.
Молодую мать, сидевшую рядом с ней, забрали обратно. Она удивленно подняла голову и посмотрела на Чэнь Чэня.
То, что она увидела перед собой, был мальчик с парой ясных глаз, похожих на бассейн тёмного кристалла без следа примеси в них. Она даже видела свое отражение в этих глазах.
“— Он герой, он изменит ситуацию.”
Мальчик мягко улыбнулся, повернулся и вышел. То, что он сказал, казалось бессмысленным, но было каким-то очень убедительным.
Девочка невинно посмотрела на мать. “— Мам, а то, что сказал брат, правда?”
Молодая мать открыла рот и не знала, что ей ответить. В этот момент дверь в приёмный покой номер два внезапно открылась.
“— Могу я узнать, кто такие члены семьи Ян Юэсиня?”
Из приёмного покоя номер два вынесли носилки. Одна из медсестёр повернулась к матери и дочери, которые торопливо поднимались. “— Вы, должно быть, семья Ян Юэсиня. После операции состояние пациента на данный момент стабилизировалось. Почему бы вам не зайти внутрь и не разобраться с официальными документами.”
“— А!” Молодая мать была так удивлена, что задрожала всем телом. “— Ладно! Хорошо…”
…
Выйдя из больницы, Чен Чен вернулся в школу на метро.
Это не было каким-то пророчеством, которое помогло ему определить, что отец маленькой девочки был в безопасности. А всё потому, что Чэнь Чэнь слышал разговор, доносившийся из приёмного покоя.
Телевидение в подземке уже показывало этот инцидент. Несмотря на то, что Чэнь Чэнь в то время не обращал внимания, после приёма NZT он смог заметить, что брови маленькой девочки были идентичны бровям храбреца из новостей.
Кроме того, инцидент произошёл на дороге Жэньминь, которая находилась недалеко от Народной больницы Шаньду. Если они позвонили по номеру 120, то вполне вероятно, что скорую помощь прислала Народная больница Шаньду. 
Возраст, время и место совпадали. В сочетании с внешностью маленькой девочки любой мог бы опознать пару матери и дочери.
Конечно, одно дело-уметь их идентифицировать. Во-первых, вы должны были уметь извлекать всю эту информацию из всей другой бесчисленной информации в вашем мозгу, а затем формировать связь между ними.
Чен Чен, который принимал NZT, обладал точным навыком, чтобы сделать это.
Поразительная способность к восприятию и дедукции. Всё, что видели глаза, слышали уши, и каждая отдельная память и информация могли быть мгновенно использованы, чтобы связать вместе связь, чтобы сформировать правдоподобное объяснение…
Вот на что был способен NZT-48.



Глава 8: Недостаток Энергии 



Следующий шаг: создание экземпляра «постоянного иммунитета».
"— В случае успеха, независимо от того, что я буду делать в будущем, по крайней мере, у меня будет защитная сетка, на которую я смогу опереться."
"— Но если это провал..."
В метро Чэнь Чэнь продолжал записывать свои планы в блокнот.
Даже после приёма NZT Чэнь Чэнь всё ещё не решался делать какие-либо предположения относительно USB-накопителя.
В конце концов, это было существование, которое превзошло сферы науки. Даже все передовые научные исследования, накопленные человечеством до сих пор, не имели перед ним никаких шансов.
"— Во всяком случае, поэкспериментируем как можно скорее." — Подумал Чен Чен, дотрагиваясь до USB-накопителя, пристегнутого к его руке.
В три часа дня Чэнь Чэнь вернулся в школу. Он заметил, что в общежитии не было ни одного человека.
Согласно расписанию занятий, сегодня днем у профессора Дэн Юня был урок биохимии. Если бы он не взял выходной, то не стал бы просто пропускать занятия старого Дэна.
Другой такой возможности больше не представится. Чэнь Чэнь запер дверь и быстро загрузил компьютер, чтобы загрузить последнюю серию телесериала "Безграничный". 
Чэнь Чэнь снял флешку с руки только через десять минут, когда загрузка была завершена.
В течение последних нескольких дней Чэнь Чэнь регулярно проверял, может ли USB-накопитель самостоятельно восстановить свой блеск. В конце концов, USB-накопитель имел достаточно энергии в то время, когда он впервые получил его.
Вполне возможно, что вся эта энергия была оставлена для него предыдущим владельцем USB-накопителя.
Поэтому у Чэнь Чэня были основания полагать, что USB-накопитель может сам подзаряжаться.
Теперь казалось очевидным, что Чэнь Чэнь сделал неверное предположение.
В течение последних семи дней USB — накопитель оставался неизменным. Не похоже было, что он собирается вернуть хотя бы немного своего блеска.
Если только период восстановления не займет годы, это может быть так.
Он также не знал, сколько раз USB-накопитель выполнял создание экземпляра, сколько энергии осталось в нём, и может ли он создать экземпляр постоянного иммунитета.
Чэнь Чэнь продолжал размышлять, вставляя USB-накопитель в компьютер.
USB-накопитель был быстро проверен, так как на экране компьютера появился символ в форме диска.
Чэнь Чэнь открыл USB-накопитель. Он скопировал в него загруженное видео.
Наконец, Чен Чен дважды щёлкнул видео.
*Дынь!*
Выскочило окно с сообщением об ошибке.
"— Нельзя проиграть?"
Чен-Чен нахмурился. Он начал чувствовать себя слегка побежденным. Затем это чувство было немедленно подавлено действием препарата NZT.
Одним из наиболее ценных аспектов препарата NZT было то, что он мог помочь пользователю оставаться спокойным.
Для обычных людей слово "быть спокойным" было просто прилагательным. Нелегко было кому-то достичь настоящего, полного спокойствия.
Тем не менее, Чен Чен делал это без особых усилий, как будто это было его второй натурой.
Люди знали, что нужно дышать и плакать с момента своего рождения, поскольку это были инстинкты. Прямо сейчас, спокойствие было инстинктом Чен Чена. 
"— Нет, должна быть другая причина.…"
В совершенно спокойном состоянии Чэнь-Чэнь внезапно подумал о другой возможности.
Он задумался на мгновение и попытался создать новую папку на USB-накопителе.
Он щёлкнул правой кнопкой мыши на пустом месте — “Новая папка”. И действительно, на USB-накопителе появился новый элемент под названием “Новая папка”.
Была надежда!
Чэнь Чэнь немедленно открыл веб-страницу и начал скачивать сериал "Безграничный". От первого эпизода до последнего эпизода, не пропуская ни одного.
В этом раунде загрузка заняла больше времени.
Чэнь-Чэнь вдруг заметил, что ему невыносима мысль о том, что он просто ничего не делает.
В этом случае он мог бы проверить свои способности к обучению после приёма NZT-48.
Пока Чэнь Чэнь ждал загрузки, он открыл книгу на столе под названием “университетский английский 21-го века (том первый).”
Английский и математика никогда не были сильной стороной Чен-Чена, иначе он не выбрал бы специальность по биологическим наукам. Перспективы этой специальности были довольно мрачными. Единственным преимуществом было то, что процент выпускников был относительно высоким.
Чэнь Чэнь покачал головой, затем открыл книгу и бросил на неё беглый взгляд.
Однако всего один короткий взгляд заставил его полностью погрузиться в неё.
В это мгновение всё общежитие погрузилось в глубокую, предельную тишину. Единственными оставшимися звуками были жужжание вращающегося жёсткого диска компьютера и бесконечное тиканье часов.…
*Тик — так. Тик — так. Тик-так…*
Под неподвижной поверхностью мозг Чен-Чена работал на предельной скорости. Начиная с младших классов средней школы, воспоминания о каждом уроке английского языка начали живо всплывать в его памяти.
Используя текущий учебник в качестве справочного материала, вся информация, которую он изначально не понимал, быстро расшифровывалась, переваривалась…
…
“Хм?”
К тому времени, когда Чен-Чен пришёл в себя от учебы, он уже пролистал весь учебник и добрался до последней страницы.
Чен-Чен тупо уставился на последнюю чистую страницу в твёрдом переплете. Он вдруг вздрогнул и пришёл в себя.
"— Вот каково это-получать знания?"
Чэнь Чэнь попытался вспомнить своё прежнее очаровательное состояние.
Когда он был в таком состоянии, процесс получения знаний не казался ему скучным. Напротив, он чувствовал, что понемногу омолаживается.
Под действием NZT он смог охватить все знания в книге, пройдя через них только один раз.
Мало того, во время этой учебной сессии он даже смог разрешить информацию, которую он не понимал ещё в младших классах средней школы.
Он посмотрел на часы. Прошел всего час.
Всего за час Чэнь Чэнь успешно выучил английский язык на целый семестр.
“Фу!”
Чэнь Чэнь испустил мутный вздох, выражая шок и благоговение, которые он испытывал. Это был первый раз, когда он испытал, как восхитительна и увлекательна была учеба.
Всё это произошло благодаря эффектам NZT-48.
“Динь!”
В этот момент с компьютера пришло уведомление о том, что загрузка завершена.
Чэнь Чэнь закрыл книгу. Он открыл компьютер и убедился, что все эпизоды были загружены. Затем он нажал ctrl+c, открыл новую папку на USB-накопителе и нажал ctrl+v.
Индикатор выполнения быстро замигал.
Примерно через десять секунд почти дюжина гигабайт файла была перемещена на USB-накопитель.
Чэнь Чэнь снова открыл двадцать второй эпизод. Видео программное обеспечение было быстро запущено. На этот раз не было никакого окна сообщения об ошибке, выскакивающего на компьютере.
"— Я так и знал!"
Глаза Чен-Чена заблестели.
Его гипотеза оказалась верной. Для USB-накопителя, чтобы создать экземпляр объекта, помимо того, что это должно быть видео с участием реальных людей, было ещё одно скрытое условие.
Полнота рассказа.
Учитывая то, что произошло ранее, он скачал только последний эпизод сериала и не смог открыть фильм.
Однако после того, как он загрузил все эпизоды в сериале, он смог открыть его.
Означает ли это, что USB-накопитель может выполнять создание экземпляра только после получения полной истории?
Оставалось неизвестным, сколько скрытых секретов содержал USB-накопитель…
Чен-Чен вздохнул с облегчением. Он молча пропустил видео к части кадра шприца с постоянным иммунитетом и поставил его на паузу.
После этого Чэнь Чэнь начал представлять себе, как иммунитет, снятый на экране, проявляется в реальности.
Экран, казалось, превратился в прозрачную воду. Постоянный иммунитет появился, покачиваясь вверх и вниз в воде, образуя круги ряби вокруг него.
Чэнь Чэнь бессознательно поднял руку.
Однако в тот самый момент, когда Чэнь Чэнь собирался схватить шприц иммунитета, кадры внезапно остановились!
*Дынь!*
В одно мгновение Чэнь Чэнь почувствовал, как его током ударило по кончикам пальцев, как будто его укусил жук! 
Он тут же отдёрнул руку и заметил, что из пальца у него течёт кровь.
"— Бля"
На кончиках его пальцев из воздуха исчез крошечный кусочек плоти.…
В этот момент на экране снова появилось окно.
То, что было показано в окне, не было ошибкой программного обеспечения. Вместо этого — "Недостаточно Энергии."



Глава 9: В библиотеку 



 “Недостаточно Энергии.”
Глядя на новое всплывающее окно, Чэнь Чэнь выглядел так, словно глубоко задумался.
Достаточно сказать, что произошёл самый коварный сценарий.
USB-накопитель исчерпал всю свою энергию, создав экземпляр NZT-48. Он не сможет создавать экземпляры каких-либо других элементов.
Сказав это, Чэнь Чэнь также получил хорошую новость.
Поскольку он может отображать сообщение типа “недостаточно энергии”, то это может означать, что USB-накопитель можно зарядить.
До тех пор, пока не наступит наихудший сценарий, всё ещё есть шанс спасти ситуацию.
Единственный вопрос был в том, какая энергия ему нужна для подзарядки USB-накопителя?
Чэнь Чэнь продолжал смотреть на старый и тусклый USB-накопитель перед ним, когда его внезапно осенила идея.
Он подошёл к двери общежития и поднял голову. 
В стену был встроен счётчик электроэнергии с микросхемой.
Поскольку район располагался вдоль береговой линии, использование кондиционеров было обычным делом. Поэтому общежитие университета Шанду Цзяо Тун не запрещало использование высоковольтных электроприборов.
Однако в каждом общежитии был выключатель, ограничивающий общее потребление энергии выше 10А.
На данный момент дисплей счетчика электроэнергии показывал, что в общежитии 404 всё ещё имеется избыток полезной электроэнергии в размере 52,65 кВт * ч.
Электричество?
Чен Чен обернулся и поискал инструкцию по эксплуатации ноутбука. Он выяснил, что выходное напряжение ноутбука составляет 19 В, а выходной ток-7,8 А.
Это означало, что номинальная мощность ноутбука составляла около 150 Вт. Он должен использовать максимум около 0,15 кВт * ч в час.
Спецификация USB указывала напряжение питания USB примерно на 5 В, а максимальный ток питания составлял 500 мА. Это означало, что максимальная выходная мощность для одного USB-порта составляла 2,5 Вт, а потребление энергии в час-около 0,0025 кВт * ч.
В этот момент Чэнь Чэнь нахмурил брови. Он вытащил флешку и переключил своё внимание на полоску питания на столе.
Эта полоса питания была куплена на деньги, собранные вместе четырьмя людьми в начале семестра. Поставленный на стол, он был более чем достаточен, чтобы удовлетворить потребности четырёх человек.
Чтобы сделать вещи более удобными, они специально купили полосу питания с выделенным USB-портом в то время.
Чен-Чен посмотрел на силовую ленту. В инструкции было указано, что мощность USB-порта составляет 5 В, 4 А. Это означало, что наибольшая максимальная выходная мощность составляла 20 Вт, потребляя 0,02 кВт * ч в час.
В этот момент Чэнь Чэнь вставил USB-накопитель в USB-порт блока питания.
“Если мои предположения верны, если USB-накопитель можно зарядить электричеством, это должно быть отражено и в счетчике электроэнергии.”
Чэнь Чэнь думал, что компьютер был в настоящее время единственной вещью, использующей электричество. Если он выключит компьютер, а счетчик электроэнергии всё ещё будет изменять показания, это покажет сколько USB-накопитель съест электроэнергии за час.
Причина, по которой он не захотел работать от USB-порта компьютера, заключалась в том, что мощность USB-порта компьютера была слишком низкой. Счетчик электроэнергии мог показывать только первые два знака после запятой. 
Чэнь Чэнь посмотрел на часы и снова достал телефон, чтобы установить часовой таймер.
После этого он выключил компьютер, открыл "современную молекулярную биологию" и начал читать.
…
Час пролетел незаметно.
Когда зазвонил телефонный таймер, Чэнь Чэнь как раз добрался до последней страницы. Однако Чэнь Чэнь не был удовлетворен.
Современная молекулярная биология служила неплохим учебным материалом, но она была слишком грубой и общей для Чэнь Чэня. Она не могла удовлетворить его жажду познания.
Похоже, ему придётся отправиться в библиотеку после того, как он уладит этот вопрос здесь.
Чен-Чен был настроен решительно. После этого он подошёл к счетчику электроэнергии и взглянул на его показания.
Полезная электроэнергия: 52,63 кВт * ч.
Потребило 0,02 кВт * ч в час, так и знал!
Глаза Чен-Чена загорелись. Он был уверен, что USB-накопитель способен заряжаться с помощью электричества.
Это открытие было поразительным, почти соперничая по значимости с созданием экземпляра NZT-48.
Как раз когда Чэнь Чэнь пытался сдержать свое возбуждение, он внезапно почувствовал вибрацию в ухе. Он быстро вытащил флешку и сунул её в карман.
Звук шагов приближался всё ближе. Чэнь Чэнь посмотрел в сторону двери. Внезапно дверь общежития распахнулась с громким стуком.”
Ли Бо шагал в темпе Meipai Shake1.
— Чен-Чен, ты не ходил сегодня на занятия!
Когда он увидел, что Чэнь Чэнь остановился в общежитии, Ли Бо немедленно закричал во весь голос: “старый Дэн специально звал тебя!”
— Я уже попросил у советника выходной.
— Лил Бо, с этого момента нам лучше не ходить вместе, — сказал Чэнь Чэнь, не оборачиваясь к нему.
— Но почему?
— Я боюсь, что меня побьют, если увидят, как я иду с тобой.
Чен Чен упаковал свои вещи. Увидев, что ещё нет пяти часов, он встал и вышел из общежития.
— Куда это ты собрался? Хочешь перекусить в АА попозже?
— У меня нет денег, пока.
Чэнь Чэнь ушёл, даже не обернувшись, чтобы взглянуть на него.
Его нынешнее состояние отличалось от обычного. Даже он сам обратил на это внимание.
Если его прошлое " я " описывалось как тихий и застенчивый подросток, то сейчас он был полностью уверенным и спокойным успешным человеком.
Ни капли страха, беспокойства, застенчивости.…
Всё, что у него было, — это непримиримая уверенность.
Скрывать такой темперамент-совсем другое дело. Поэтому Чэнь Чэнь изо всех сил старался держаться подальше от людей, которых он знал, чтобы они не почувствовали, что что-то не так.
Чен-Чен добрался до столовой. Он купил четыре булочки за два юаня. Он съел две из них, а оставшиеся две положил в пластиковый пакет, если он проголодается ночью.
Такова была простая жизнь бедняка.
Как скучно.
Направляясь в библиотеку, Чэнь Чэнь продолжал обдумывать свой следующий шаг.
Если бы он хотел совершить великие дела в своей жизни, он мог бы сделать это с помощью NZT-48. Однако желаниям мужчины не было конца. Как он сможет быть удовлетворен?
Естественно, его следующим шагом было найти способ перезарядить USB-накопитель и выжать из него максимум.
Удлинителю USB-порта не хватает питания?
Хотя он не знал точно, сколько энергии требуется USB-накопителю, чтобы соответствовать требуемому условию, даже его пальцы ног могли вычислить, что это астрономическое число ватт.
Таким образом, Чэнь Чэнь понадобится большое количество денежных средств.
Как только у него появятся средства, независимо от того, хочет ли он купить себе завод в промышленной зоне или построить электростанцию, все эти варианты будут жизнеспособны.
Только сделав это, Чэнь Чэнь сможет обеспечить USB-накопитель достаточным количеством электричества, оставаясь незамеченным внешним миром.
Подводя итог, можно сказать, что деньги по — прежнему были катализатором всего.
Сейчас же существовал только один способ заработать деньги-с помощью NZT.
Когда Чэнь Чэнь подумал об этом, он больше не колебался. Он твёрдо уперся обеими руками в дверь здания библиотеки.
Когда Чэнь Чэнь увидел толпу в библиотеке, он тихо вздохнул.
Похоже, ему придётся разбить здесь лагерь на какое-то время.
В библиотеке не было недостатка в ситуациях, когда “книга присутствовала, а человека не было”. Несколько золотых пятен, где было тихо и куда можно было легко добраться, уже были заняты грудами книг. Если бы не было кого-то, кто убирал бы по ночам, эти книги, вероятно, могли бы нагромождать пыль.
Чэнь Чэнь пришёл в читальный зал на иностранном языке. Он провёл краткий обзор, прежде чем выбрать современный университетский уровень английского языка (второе издание). Затем он нашёл подходящее место, чтобы присесть.
Еще когда Чэнь Чэнь учился в средней школе, он задавался вопросом, почему китайскому региону пришлось сделать язык Северной Америки обязательным предметом, и почему он занимает такое большое место в учебном плане?
И только сейчас Чэнь Чэнь наконец понял.
Как бы сильно он не хотел признавать это, Северная Америка была истинным ядром Конфедерации, будь то с точки зрения экономики или технологии.
Все по-настоящему престижные научные работы были написаны в основном на английском языке.
Было трудно выразить некоторые технические и профессиональные словари на китайском языке. Даже после перевода, в нём отсутствовал смысл.. 
Этот единственный слой смысла, который может показаться незначительным, оказался очень важным. Это вызвало много трудностей для исследований в материковом Китае.
Поэтому, если Чэнь Чэнь хотел заняться научными исследованиями, знание английского языка должно было стать краеугольным камнем.
Это был совет старшего поколения в Китае, когда дело касалось образования.
Они не заискивали перед западными идеологиями и не становились на сторону других. Всё это было только для того, чтобы не отставать от других.
Вот и всё, что это было.



Глава 10: Похмелье и решение 



К тому времени, как администратор читального зала разбудил Чэнь Чэня, прошло уже пять часов.
— Студент, уже темнеет, библиотека скоро закроется.
— Хорошо, тётя, дай мне немного собраться, я скоро уйду.
Когда Чэнь Чэнь пришел в себя, перед ним уже лежало несколько книг. От Эссенции Чтения до Кембриджского IELTS и официального путеводителя по Blue Delta — всё это громоздилось на столе.
Чэнь Чэнь взял книги и положил их на место. Затем он вышел из библиотеки.
Чэнь Чэнь редко видел ночной пейзаж в кампусе. На причудливой дорожке виднелись оранжевые лампочки уличных фонарей, светящиеся, как звезды в ночном небе.
Налетел порыв ветра, заставив зашелестеть деревья у дороги.
Приближалась ранняя зима, и в студенческом городке в декабре становилось прохладно.
Чэнь Чэнь ничего не ел и не пил уже пять-шесть часов, и всё же он не чувствовал ни голода, ни жажды.
Мало того, он всё ещё чувствовал прилив энергии. Он не чувствовал усталости. Это было, как будто он только что проснулся. 
Он знал, что всё это было следствием действия NZT-48.
— С этого момента время приёма NZT должно быть установлено с десяти утра до полудня. Таким образом, он может синхронизироваться со временем моего отдыха.
Чен-Чен молча подсчитал. В фильме действие NZT-48 может длиться двенадцать часов. Если его разжижить глюкозой и ввести в вены, то он может продержаться до тринадцати часов.
Однако Чэнь Чэнь решил не заморачиваться с методом инъекции.
В конце концов, там было слишком много движения. Этот процесс был слишком сложным, и его было трудно скрыть.
Между покупкой и утилизацией шприцев и отметиной от иглы, которая будет видна на руке Чэнь Чэня, было слишком легко для людей получить неправильное впечатление.
Если у кого-то сложится неверное впечатление и он сообщит в полицию, то NZT-48 будет разоблачен. За этим последует надзор со стороны правительства материкового Китая. После этого даже секрет USB-накопителя будет раскрыт..
Был период, когда Чен Чен был одержим чтением по криминальной психологии. Он давно забыл содержание этих книг, но под воздействием NZT он смог получить доступ к своему хранилищу воспоминаний.
Там была цитата из одной книги, которая звучала так:
"Когда человека допрашивают, его сила воли подобна тюбику зубной пасты. Как только есть отверстие, все остальное выльется с сжатием."
То есть Чэнь Чэнь не был заинтересован в том, чтобы использовать свою силу воли, чтобы бросить вызов методу допроса чиновников.
Когда он толкнул дверь в общежитие, то почувствовал запах алкоголя.
Внутри общежития Чжоу Цзе лежал на кровати лидера общежития Ван Вэя. Он катался по кровати, выл и плакал. Ван Вэй стоял рядом и плакал без слез.
"Кучка дилетантов напилась?"
Чэнь Чэнь вошел и потерял дар речи.
“— Ноздря ещё даже не начал встречаться.” У соседа Чэнь Чэня по верхней койке, Ли Бо, было грустное выражение лица. “ — Его бросили.”
Чжоу Цзе получил прозвище ноздря, потому что у него было то же имя, что и у одной знаменитости, которая стала вирусной из-за мема. Ноздря знаменитости была очень заметна в этом меме.
“Ноздря был в отношениях?” Чен-Чен был немного удивлен. “— Какая же это была несчастная девушка?”
“— Неудивительно, что ты не знаешь. Всё закончилось еще до того, как началось, — тихо сказал руководитель общежития Ван Вэй, сняв очки.”
“Оооо, Маленькая Мэй, Маленькая Мэй! Я хочу ещё пива. Принеси мне пива!”
Чжоу Цзе, который лежал на кровати, казалось, услышал Чэнь Чэня. Он снова продемонстрировал свой последний смертельный бросок, растоптав кучу следов на матрасе Ван Вэя.
“Ну что ж, я позволю ему сегодня спать на моей кровати. Я буду спать наверху.”
Ван Вэй начал волноваться. “Лил Чен, ты спи там, внизу. Помоги мне позаботиться о нем сегодня вечером.”
— Я буду считать, что мне повезло, пока его не стошнит.”
Чен-Чен остановился. Он вдруг вспомнил, что не доел булочки. Они могут испортиться уже на следующий день.
Исходя из принципа, что он не должен тратить время впустую, Чэнь Чэнь взял булочки и начал жевать.
“— Какого черта? Лил Чен, ты слишком бережлив. Неудивительно, что Лил Бо сказал, что вы не хотите есть вместе.”
Ван Вэй был ошеломлен.
“— У меня нет выбора, на этот месяц у меня осталось всего две сотни. Я должен быть бережливым.”
Чэнь Чэнь продолжал есть и выпил большой глоток холодной воды.
Возможно, потому, что он только пил и ничего не ел, Чжоу Цзе открыл глаза, когда услышал, что кто-то ест. Он сонно спросил: “Лил Чен, что ты ешь?”
“Цефалоспорины-1, хочешь?”
Чэнь Чэнь взял булочку и передал ее ему..
Чжоу Цзе: “…”
“— Чёрт возьми, вылезай из моей постели, если ты трезвый. Перестань засорять мою кровать!”
Ван Вэй мог сказать, что Чжоу Цзе трезвеет, просто взглянув на лицо парня, поэтому он немедленно прогнал его.
Упрямый Чжоу Цзе не хотел вставать. — У меня всё ещё болит голова. Дай мне еще немного полежать, совсем чуть-чуть!”
— Поторопись! Поторопись!”
Ван Вэй начал трясти перила кровати. Весь пол громко скрипел от движения.
Пока они вдвоем возились, люди внизу были сыты по горло. Они услышали, как кто-то крикнул из окна: “Эй, тише сверху. Вы что, ребята, ссоритесь, что ли?”
Ван Вэй сначала ничего не слышал. Он понял это только после того, как люди внизу заговорили ещё более сердито.
“— Ты дашь мне поспать? Зачем ты трясешь своей задницей наверху?”
Услышав доносившуюся снизу непрерывную ругань, Ван Вэй немедленно остановился. Он чувствовал себя неловко.
Однако Ли Бо, который все это время играл в игры, тоже был сыт по горло. Он рывком раздвинул занавески и крикнул вниз: “зачем ты так громко кричишь? Иди к управляющему общежитием! Продолжай кричать!”
Вань Вэй быстро потянул его за рукав. “— Хорошо, хорошо, продолжай кричать, и ты привлечёшь сюда управляющего общежитием.”
“— Чёрт возьми, я собираюсь нанести им визит завтра. Посмотрим, какой он на самом деле крутой.”
Ли Бо пожурил его: “я добродушный человек. Я не люблю ругаться. Но они были теми, кто проклинал нас первыми…”
После этой потасовки Чжоу Цзе перестал доставлять неприятности. Он взял булочку у Чен-Чена и молча вернулся в постель, чтобы поесть.
…
Поскольку все трое выпили довольно много пива, Ван Вэй и Чжоу Цзе заснули в тот момент, когда их головы коснулись подушки. Ли Бо, с другой стороны, отправился спать после того, как сыграл ещё один раунд игры.
Чэнь Чэнь был последним, кто выключил свет. Некоторое время он лежал на кровати, но заснуть не мог.
Чэнь Чэнь знал, что это из-за NZT-48.
Действие NZT продолжалось двенадцать часов. Он принял таблетку в два часа. Если он хочет спать, ему придется подождать до двух часов ночи.
Поэтому он снова встал, поискал в темноте свой компьютер и вошёл в систему Джейкоунта.
Раньше Чэнь Чэнь был так наивен, желая исследовать компоненты NZT. Он хотел найти способ нейтрализовать побочные эффекты препарата, как это делали герои фильма.
Однако, обратившись к имеющимся у него знаниям о человеческом мозге, Чэнь Чэнь понял, что забегает вперёд.
При нынешнем технологическом прогрессе было невозможно воспроизвести NZT-48, более того, пытаясь устранить побочные эффекты NZT-48.
Если бы Чен Чен хотел начать свои исследования, ему понадобилась бы поддержка гигантской организации, такой как Pfizer или Johnson & Johnson.
Учитывая десять — двадцать лет и десятки миллиардов средств, возможно, они могли бы найти какие-то подсказки о NZT-48.
К тому времени Чен Чен уже давно сдался бы.
В заключение следует сказать, что Чэнь Чэню не нужно было рассматривать реалистическую сторону вещей. В настоящее время его единственным выходом было воспользоваться возможностью заработать много денег при помощи NZT.
После этого покупка фабрики. Затем он мог бы использовать инфраструктуру AC380V для зарядки USB-накопителя и запуска добродетельного цикла.
Конечно, у Чен Чена была альтернатива: прекратить прием препарата.
Это был бы самый безопасный вариант. В настоящее время он принял только одну капсулу NZT. У него ещё оставалось время бросить холодную индейку.
Он мог сначала заработать достаточно, чтобы купить фабрику и начал заряжать USB-накопитель. Затем он мог начать принимать препарат после того, как он успешно установил постоянный иммунитет.
Затем возникла новая проблема.
Может ли он заработать столько денег, не принимая наркотик?
Даже если бы ему это удалось, сколько бы лет на это ушло?
Десять лет? Двадцать лет?
После приёма препарата Чэнь Чэнь смог видеть вещи с предельной ясностью.
Именно благодаря этой ясности он смог это понять. Судя по его обычным способностям, он, вероятно, мог бы прилично зарабатывать, но о том, чтобы разбогатеть, не могло быть и речи.
Вдобавок ко всему, наркотик был похож на дьявола. Одно дело, если он никогда не пробовал его, но он уже попробовал его и почувствовал то мимолетное ощущение, что всё под контролем, которое приходит с наркотиком. Когда он проснется завтра утром, будет ли у него действительно то, что нужно, чтобы никогда больше не прикасаться к нему?
Хех. 
Аддиктивная природа наркотика возникла не только на основе физиологии, но и питалась аддиктивной природой человеческой психологии.
Кроме того, предлагались варианты: жить жизнью посредственности или достигать великих свершений, но с более чем пятидесятипроцентной вероятностью внезапно умереть через год. Ожидали ли вы, что большинство людей смогут сделать рациональное суждение?
Чэнь Чэнь не был уверен в других людях, но он знал, что не сможет сделать рациональное суждение.
Поэтому он ни за что не перестанет принимать таблетки. Он не мог перестать принимать его в своей жизни.
Что касается некоторых дешевых тактик, таких как “продать немного NZT, чтобы заработать деньги” или “украсть высоковольтное электричество для зарядки USB-накопителя”, то о них не могло быть и речи. Он не стал бы их пробовать, даже если бы был в отчаянии.



Глава 11: В конце науки лежит Теология? 



Чэнь Чэнь не знал, когда он заснул. Он только знал, что искал всевозможную информацию в интернете, чтобы лучше бороться с проблемами, которые могут возникнуть в будущем. 
Развитие интернета создало сценарий “информационного взрыва”. Теперь люди могли легко приобретать безграничные знания в интернете.
Но даже в этом случае мало кто мог превратить эти знания в настоящее богатство.
Это был вопрос не настойчивости, а ограниченности логического мышления и уровня суждений.
Информация в интернете была огромна, как океан. Этот океан данных был полон различного мусора и фальшивых новостей. Любому понадобилась бы поразительная проницательность, чтобы отличить хорошее от плохого. 
Однако, когда человек с экстраординарным суждением был наделен этим знанием, интернет перестал быть препятствием.
Напротив, они смогут в полной мере использовать преимущества интернета.
Именно в таком состоянии Чэнь Чэнь просматривал различные научные сайты и форумы.
При этом он даже приобрел некоторые навыки взлома самостоятельно, так что он мог обойти ограничения и фильтры, наложенные на гостей форума.
Чэнь Чэнь не знал, в котором часу он заснул. 
Казалось, было уже больше двух часов ночи. Когда действие наркотика прошло, усталость захлестнула его, как прилив.
Чен-Чен даже не успел выключить компьютер, как лег на спину и отключился.
Тем не менее сон Чэнь Чэня не был спокойным. Остаточные эффекты наркотика необычайно возбудили его мозг, и всю ночь его мучили кошмары.
“О нет, мы проснулись поздно. Сегодня утром у старого Вана урок!”
Сквозь туман сна раздался встревоженный голос Ван Вэя: Чэнь Чэнь машинально открыл глаза и обнаружил, что на следующий день было раннее утро.
Чэнь-Чэнь сел, но его накрыла волна головокружения и нестерпимой головной боли.
Он не мог сказать, где находится источник дискомфорта. Это было похоже на сильный холод. Он чувствовал слабость во всем теле, и в животе у него всё переворачивалось.
Прежде чем он успел заговорить, выражение лица Чен Чена изменилось. Он быстро прикрыл рот рукой, спрыгнул с кровати и бросился в туалет.
"Блевотина!"
Из туалета донеслись звуки рвоты. Ван Вэй, Ли Бо и Чжоу Цзе обменялись взглядами.
— Вчера мы ничего не заметили. Почему реакция Лил Чен хуже, чем у ноздри?”
Ван Вэй уставился на Чжоу Цзе, который был с похмелья, и спросил, озадаченный.
“— У Лил Чен тоже разбито сердце?” Чжоу Цзе удрученно почесал свою взъерошенную голову.
— Я скажу! Неудивительно, что он так беден, что может позволить себе только булочки.”
Ли Бо со вздохом покачал головой. — Должно быть, он всё это потратил на свою богиню. Я уже говорил, что у болонок не бывает счастливого конца.”
К счастью, Чэнь Чэнь был занят блеванием и не слышал, о чем они говорили. Иначе он бы рвал себе волосы..
После приступа рвоты его желудок почувствовал себя немного лучше.
Чен-Чен встал и открыл кран, плеснув себе в лицо, не обращая внимания на температуру воды.
Ледяная боль пронзила его до костей, и он вздрогнул. Его угасающее настроение тут же восстановилось.
"Стук стук стук."
Снаружи ван вэй постучал в дверь. “Лил Чен, ты можешь идти? Ты хочешь сказать, что заболел?”
Чэнь Чэнь открыл дверь, с его лица всё ещё капала вода, и слабо сказал: “Я в порядке. У меня должно быть простуда”
“Значит, ты принимал цефалоспорины, да?” спросил Чжоу Цзе.
“…”
— Значит, он всё ещё не может прийти в себя после этого замечания?
Чен-Чен не утруждал себя болтовней. Умывшись, он вышел из туалета и надел носки и ботинки.
Ван Вэй подгонял его, как ворчливая мать. После того как все четверо поспешно приготовились, они вместе спустились вниз и бросились к столовой.
“— Лил Чен, не мори себя голодом, если ты на мели. У меня еще остались деньги на этот месяц, и я могу одолжить их тебе.”
В столовой Ван Вэй вспомнил, что Чэнь Чэнь вчера ел булочки. Говоря это, он похлопал Чэнь Чэня по плечу.
“— Пока у меня ещё достаточно денег. Если я сбегу, я тебе скажу.”
Чен-Чен махнул рукой. Он взял свою карточку, купил чашку соевого молока и две булочки, которые съел, направляясь к учебному блоку.
Выпив чашку горячего соевого молока, Чэнь Чэнь почувствовал, что оживает. Он громко выдохнул, создавая облако тумана. 
Приближалось зимнее солнцестояние…
Четверо из них на цыпочках вошли в класс. В данный момент передние сиденья были заняты. Они могли только искать места в заднем ряду.
“— Хорошо, давайте начнем урок.”
Профессор Ван Си увидел, что класс почти полон, и начал свою лекцию.
— Прежде чем мы начнем, давайте поговорим о взаимоотношениях между теологией и наукой.”
Профессор Ван Си отличался от других профессоров. Он редко читал лекции по учебнику. Для него было более вероятно исследовать внешние темы, чтобы пробудить интерес студентов.
Например, размышления о происхождении жизни или исследование бессмертия и так далее.
В данный момент старый профессор хихикал, расхаживая по комнате. “— Прежде всего, кто слышал поговорку: "В конце науки лежит теология"?”
Все, кто находился под платформой, были ошеломлены, с сомнением оглядываясь вокруг. Наконец почти все они нерешительно подняли руки. 
“Что ж, это хорошо. Это означает, что все люди очень озабочены наукой.
“— В таком случае давайте рассмотрим это предложение: "в конце науки лежит теология", кто это сказал и каковы его аргументы.”
Лицо профессора Ван Си стало серьёзным, когда он заговорил на эту тему.
“Прежде всего, позвольте мне сказать, что эта линия кажется довольно разумной на первый взгляд. Например, в интернете люди часто вспоминали, сколько ученых изучали теологию в последние годы своей жизни.
“Квинтэссенцией этих фигур являются Ньютон, "отец ранней современной физики", и Эйнштейн, "отец современной физики".
“Как создатель ньютоновской механики, Ньютон, можно сказать, сам подтолкнул мировой научный прогресс. Что касается Эйнштейна, то он известен как величайший ученый двадцатого века. Но даже в этом случае, почему эти два титана науки в конечном итоге изучают теологию?”
Профессор Ван Си сделал загадочное лицо и понизил голос. “— Может быть, они открыли какую-то другую тайну, лежащую за этой наукой?”
Услышав это, большинство людей озадаченно переглянулись, не понимая, к чему клонит профессор Ван Си
“в конце концов, я не спал всю ночь, исследуя, пытаясь найти ответ на этот вопрос.”
Профессор Ван Си изобразил на лице притворное облегчение и продолжил говорить.
“— Все знают, что Ньютон родился в 1643 году. В ту эпоху все западное общество управлялось теократией. После рождения Ньютона он получил богословское образование, а это значит, что с момента своего рождения он стал католиком. 
— Это ещё не всё. Если вы посмотрите на жизнь Ньютона, вы обнаружите, что он провел большую часть своего времени в поисках кода, который Бог использовал для создания вселенной. В последние годы своей жизни он активизировал свои исследования в области теологии, пытаясь доказать существование бога.
“Из всей жизни Ньютона 80% его работ были теологическими, насчитывающими более 1,4 миллиона.
— Всё это не может быть отделено от времени и места, где он находился. В эпоху, когда религиозное влияние распространилось по всей стране, а неверующие подвергались гонениям, вполне понятно, что физик находился под влиянием идеи Бога.”
В комнате раздалось тихое хихиканье.
— В этом и заключается суть дела. Дело было не в том, что Ньютон углубился в теологию только в конце своей жизни. Скорее, он всегда был в первую очередь теологом, а во вторую-ученым.”



Глава 12: Наука не имеет Конца! 



Профессор Ван Си развел руками. “Что касается того, как интернет утверждает, что Эйнштейн изучал теологию в свои последние годы — Ну, это еще более необоснованно.
“Эйнштейн неоднократно ясно заявлял, что не верит ни в какую религию. Вы можете проверить это в интернете. Перед смертью он написал письмо о религии и философии.
“В этом письме Эйнштейн подробно изложил своё пожизненное представление о Боге. Таким образом, последующие поколения назвали это письмо Богом!
Однако слово "Бог", употребленное Эйнштейном, относилось не к какому— то религиозному богу, а скорее к "Богу Спинозы" — физическим законам мира.”
Тут выражение лица профессора стало серьёзным.
— Дело не только в Ньютоне и Эйнштейне. Когда я был в Интернете, я даже нашёл опрос, циркулирующий в нём, что-то под названием "опрос Гэллапа".
“В опросе говорится, что из 300 самых известных ученых за последние три столетия, кроме 38, чьи убеждения не могли быть установлены, 242 из оставшихся 262 верили в Бога. Неверующих было всего 20 человек!
— Я думаю, что любой в этой комнате, кто был в сети, слышал бы об этом опросе. Тем не менее, когда я просматривал литературу, я не мог найти источник этого исследования. Этот так называемый опрос Гэллапа был опросом, о котором никто не слышал в академических кругах…
— Более того, три столетия назад современная наука ещё не родилась. То, что мы сейчас считаем современной наукой, имеет лишь более чем столетнюю историю. Почему это исследование не использовало группу ученых за прошедшее столетие в качестве своей выборки, а вместо этого взяло ученых из древней эпохи 300 лет назад?
— Забудь про 300 лет. Даже всего 200 лет назад влияние религии было всё ещё огромным. Даже если бы некоторые из этих ученых были атеистами, осмелились бы они публично заявить о своих истинных убеждениях в репрессивной атмосфере того времени?” 
Профессор Ван Си расхаживал назад и вперёд. Каждое его опровержение встречалось полным молчанием.
— С этим подозрением я все ещё не мог найти тот опрос Гэллапа. Однако я нашел противоположный опрос…
“Этот опрос показал, что в 1914 году среди членов североамериканской Академии наук 27% всё ещё верили в Бога. Но в 1998 году этот процент снизился до 7%. Конечно, это был довольно резкий спад?
“Конечно, даже если только 7% этих ученых верят в Бога, это все равно длинный список имен, хе-хе…”
Профессор Ван Си тихо рассмеялся. “Я уверен, что некоторые из вас сейчас должны быть довольно возмущены, думая: "вы сказали, что первый опрос, который исследовал религиозные убеждения ученых, является ложным, так как же вы знаете, является ли этот другой опрос истинным?’
— И все же я боюсь, что это исследование реально!”
С этими словами профессор Ван Си включил проектор. На большом экране появился скриншот документа.
“Эта статья была опубликована 23 июля 1998 года в одном из ведущих научных журналов мира — Nature, страница 313, том 394. Ее название таково — ведущие ученые до сих пор отвергают Бога!”
В зале раздался взрыв бурных аплодисментов.
— Итак, вернемся к первоначальному вопросу.”
Профессор Ван Си слегка расхаживал с важным видом. “‘В конце науки лежит теология’— поскольку ни Эйнштейн, ни Ньютон этого не говорили, кто же тогда это придумал? Перелопатив кучу научной литературы, я всё ещё не мог найти ответ.
— Поэтому я сделал смелое предположение.…”
Профессор Ван Си обернулся с серьезным выражением лица. — Это высказывание, должно быть, пришло от какого-то просвещенного пользователя сети!”
“Ха-ха — ха!”
Студенты разразились смехом, и многие даже спонтанно захлопали ещё раз.
“Есть много подобных слухов, таких как "ученые тратят тысячи лет, чтобы достичь вершины горы, только чтобы найти буддийских ученых и теологов, ожидающих их" или "религия без науки слепа, но наука без религии неспособна к прогрессу" и так далее.”
Профессор Ван Си уже заметно кипел от злости. “Если вы поищете эти ключевые слова в интернете, вы обнаружите, что интернет полон таких слухов. Эти сплетники даже выдумывают различные знаменитые изречения, богатые философией. И поскольку все эти слухи являются "позитивными", они даже будут распространяться авторитетными сайтами в пугающей степени!
“В то время как сообщения, которые опровергают эти слухи, немногочисленны и далеко между ними, утонули в бесконечном потоке слухов…”
Вздохнув, профессор Ван Си продолжил: “Я не отрицаю, что в этом мире всё ещё есть много вещей, которые современная наука не может объяснить, таких как "душа".
— Я не знаю, есть ли души в этом мире, но даже если есть, то душа-это просто неоткрытая “форма жизни " или "природный феномен".
— Современная наука никак не может объяснить существование души. Это не значит, что душа превосходит науку. Это только потому, что наука не продвинулась достаточно далеко, чтобы определить принципы существования души.”
Профессор Ван Си слегка рассмеялся. “Я знаю, что некоторые из вас, услышав все это, дадут мне объективный совет — не имейте "слепой веры" в науку. Тем не менее я был бы озадачен — когда имеешь дело с наукой, существует ли такая вещь, как "слепая вера" или что-то еще? С таким же успехом вы можете относиться к науке как к религии.
— Я не хочу сказать, что все должны враждовать с религией. В конце концов, религия-это система верований. Она отдает каждого человека и каждое существо в руки всемогущего бога. Хотя она имеет много недостатков, она принесла процветание и стабильность людям в эпоху невежества и примитивности, обеспечив плодородную почву для семени науки, которое будет посеяно.
— Наука отличается от теологии тем, что она не требует веры. В то же время он не придерживается собственных мнений; он непосредственно использует эмпирические данные и результаты экспериментов, чтобы доказать себя.
“Наш подход к науке должен быть таким, который отбрасывает субъективность и предполагает объективность, потому что результаты эксперимента не будут поколеблены человеческими мнениями.
— Верите вы в это или нет, любите это или ненавидите, упорствуете или отказываетесь, результаты научных экспериментов остаются здесь!”
Голос профессора Ван Си медленно становился громче, наполняясь силой
“наука-это не религия. Это закон действия и микроскопический состав частиц этого мира. Это способ описать этот мир, собрав доказательства и выводы бесчисленных экспериментов!
— Это совершенно объективное существование. Замечали вы это или нет, но оно всегда было здесь, всегда неизменным!”
Аплодисменты внизу становились всё громче. Неисчислимые студенты встали, искренне аплодируя. 
В профессоре они видели фигуры тех научных предшественников, которые без колебаний посвятили свою жизнь сохранению истины.
Асколи, который первым открыл, что Земля сферична; Коперник, который твёрдо стоял на своей гелиоцентрической теории; Сервет, который вычислил лёгочное кровообращение; и Галилей, Пионер современной экспериментальной науки…
В это мгновение у всех была вспышка озарения.
Теология не лежала в конце науки, потому что…
Наука не имела конца!



Глава 13: Создание плана 



Лекция профессора Ван Си воспламенила неутомимый дух каждого из присутствующих студентов.
Даже Чэнь Чэнь был взволнован этим.
Теология и наука были двумя противоположностями. Одно существовало в мыслях и вере людей, а другое было объективным законом мира.
Одно было абстрактным, другое-конкретным.
Тем не менее, по мере того как менялись времена, религия также претерпевала постоянное развитие и упадок.
Чен Чен, у которого был USB-накопитель, очень хорошо это понимал.
В конце концов, за последние несколько дней он испытал мистический USB-накопитель, который мог создавать различные элементы из фильмов, несмотря на то, что не мог вместить фильмы с фантастическими элементами.
Однако…
Чен-Чен вдруг нахмурился. Он вспомнил об одном тревожном факте.
Если фильмы с фантастическими элементами не могут быть помещены на USB — накопитель, как насчет фильмов ужасов, которые уже были там-как они были перенесены на диск? 
"Не может быть.…"
Зрачки Чен-Чена внезапно сузились.
В этот момент он почувствовал, как кровь застыла у него в жилах. Холодок пробежал по его спине прямо к голове, заставляя голову онеметь!
"Они могут быть помещены в USB-накопитель-разве это не означает, что призраки из тех фильмов ужасов могут существовать в этом мире?"
Страшно было даже подумать об этом…
В таком случае, был ли профессор Ван Си прав? Их существование не означало, что они находились за пределами науки. Скорее, современная наука была недостаточно развита, чтобы получить доказательства их существования.
"Так не пойдет. Мне придется найти способ удалить эти фильмы с USB-накопителя..." — подумал про себя Чен-Чен. Если он не удалит эти фильмы ужасов, то в будущем не сможет нормально спать по ночам.
Ему потребовалась огромная сила воли, чтобы продержаться до конца урока. Чэнь Чэнь чувствовал, что он вышел за пределы этого физического плана. Заставив свои бессильные конечности двигаться, он вернулся в общежитие в изнеможении, упаковал ноутбук и поспешил в библиотеку.
Книги можно было брать только в библиотеке. Ему всё равно понадобится ноутбук, чтобы изучать и сравнивать научные работы.
Испытав чудесное действие NZT-48, Чэнь Чэнь почувствовал себя более уверенно. Если бы он не беспокоился о том, что его мозг взорвется, он вполне мог бы запихнуть в свою голову сотни учебников или тысячи научных работ в течение месяца.
Более того, такого рода “начинка” была не механическим запоминанием, а всеобъемлющим, целостным пониманием.
Даже не будет преувеличением сказать, что он мог бы закончить свои исследования по основным классам на протяжении всего своего университетского курса за неделю!
"Как и подобает умнику!" Чэнь Чэнь мысленно откинулся назад в самодовольном удовлетворении.
Довольный собой, он вошёл в библиотеку со своим ноутбуком. Чэнь Чэнь понял, что влюбился в здешнюю атмосферу.
Он глубоко вздохнул, жадно вдыхая свежий воздух “читального зала биомедицинских и сельскохозяйственных наук”…
Нет, это был не просто воздух. Это был запах знания.
Прежде чем приехать сюда, Чэнь Чэнь купил шесть булочек, начиная от вермишели с зелёным луком и заканчивая капустой и грибами. Он также приготовил напиток из волчьей ягоды в своем термосе.
В конце концов, хотя умственная работа потребляла не так много энергии, как физическая, восполнение питательных веществ и воды всё ещё было необходимо. Невозможно было ожидать, что лошадь побежит, не накормив её травой.
Если бы обстоятельства позволили, Чэнь Чэнь даже планировал съесть больше орехов и выпить больше жизни Оне1.
В конце концов, мозг, работающий на полную мощность, был не менее интенсивным, чем напряженные физические упражнения. Чэнь Чэнь почувствовал, что за последние два дня сильно похудел.
Найдя чистый уголок, Чэнь Чэнь достал таблетку NZT и спрятал её в ладони. После этого он покрутил ручку и намеренно бросил её под стол.
К тому времени, как он вылез из-под стола, NZT-48 уже был у него во рту. Когда он отвинтил крышку и сделал глоток, лекарство плавно скользнуло в горло.
Он сделал это, чтобы камера наблюдения не засняла его акт приема таблетки.
Хотя никто не будет настолько бездушным, чтобы нацелиться на него, лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.
Кто не видел, как главный злодей в драматическом сериале, на грани успеха с их окончательным планом, был в конечном счете разоблачен из-за какой-то предыдущей крошечной ошибки?
Это было всегда лучше, чтобы жить, чтобы увидеть ещё один день. В конце концов, были такие мудрые высказывания, как "нет ничего плохого в том, чтобы выжить", "профессионал никогда не умрёт за миллион лет" и так далее.
NZT-48 действительно был чудодейственным лекарством. Он не только мог высвободить потенциал мозга, но и действовал с несравненной скоростью.
Менее чем через минуту сонливое состояние Чэнь Чэня внезапно прояснилось. Бесконечные мысли и озарения нахлынули, как взрыв!
Его мозг, казалось, работал как часы, быстро достигая пика энергии.
"Вот это было ощущение!"
Губы Чен-Чена слегка скривились. Это было так, как если бы он превратился из подавленного алкоголика в уверенную, успешную фигуру всего за несколько секунд.
Как будто он снова “ожил”, Чэнь Чэнь быстро включил ноутбук, подключился к Wi-Fi библиотеки и начал просматривать CNKI1, чтобы загрузить любой документ, который его интересовал.
"Теперь я должен постоянно впитывать знания, совершенствуя себя с помощью этой удивительной способности к обучению. Этот процесс займет месяц или около того…"
Клавиатура Чен-Чена громко щелкала, когда он с молниеносной скоростью планировал свои дальнейшие шаги.
"Через месяц мне нужно будет найти способ заработать деньги, а затем заработать достаточно капитала, чтобы арендовать фабрику в течение следующего года.
Заводы можно арендовать, но контракт будет заключен как минимум на полгода. Кроме того, мне понадобится огромное количество электричества, так что маленькой фабрики будет недостаточно. Меня слишком легко разоблачить. Мне нужна фабрика средних размеров. Таким образом, мне нужно зарабатывать не менее миллиона в год…
Что касается оставшегося времени, то оно будет использовано для зарядки USB-накопителя."
Чэнь Чэнь быстро придумал этот план.
Обдумав всё это, он взял с полки несколько книг по биологии.
Просматривая книжные полки, он уже выработал в голове автоматический ритм. Эти книги были расположены в порядке усложнения. То, что он должен был читать каждый раз, и то, что он должен был читать дальше, всё было в соответствующем порядке.
После выбора книг он читал их со скоростью двадцать секунд на страницу.
Хотя эта скорость была невероятной, она привлекла бы самое большее немного внимания. В конце концов, в этом мире существует такой навык, как скорочтение. Это не было каким-то тревожным поведением. 
Менее чем за час "основы микробиологии" (издание для высших учебных заведений) были прочитаны.
Со спокойным удовлетворением Чэнь Чэнь осторожно закрыл книгу и отложил ее в сторону. Затем он взял в руки следующую книгу "принципы генетики" (китайская версия, третье издание).
Причина, по которой он не выбрал английскую версию "принципов генетики", заключалась в том, что в библиотеке не было этой книги. В противном случае, после того как Чэнь Чэнь провел вчерашний день, зубря английский язык, он мог бы даже легко читать книги, которые были переполнены техническими терминами.
В настоящее время уровень английского языка Чен Чена составлял около 7 баллов в IELTS и 100 баллов в TOEFL.
Все было именно так, как говорилось в фильме. Пользователю NZT-48 понадобится всего один день, чтобы выучить иностранный язык.



Глава 14: Библиотечная беседа 



Месяц спустя.
Не успел Чэнь-Чэнь опомниться, как время года сменилось с поздней осени на зиму.
В конце января один за другим проходили выпускные экзамены по различным предметам. Кампус был пропитан праздничной атмосферой, периодом праздничной радости среди мрачной нищеты.
В Шаньду тёмные облака, образовавшиеся из-за колебаний температуры, окутали небо южного материкового Китая. Над бассейном реки Янцзы появились снежинки, и прогнозы погоды предупреждали о приближающейся холодной волне.
В библиотеке Чен Чен только что отложил экземпляр "иллюстрированных обзоров Липпинкотта: биохимия" и глубоко вздохнул.
Наконец, он подошёл к концу своего безумного месячного учебного плана.
Конечно, это был только первый этап.
За последний месяц Чэнь Чэнь не только закончил изучение клеточной биологии, микробиологии, молекулярной биологии, биохимии, генетики и так далее. Он также углубился в область стволовых клеток и биохимии, изучая их до уровня магистра, и выдвинул несколько предположений.
Например: “отсечь продолговатый мозг испытуемого путем отделения головы и шеи и использовать аутологичную терапию нервными стволовыми клетками для сохранения физиологических функций испытуемого. Может нервная система не будет бунтовать?”
Еще одна: “используйте химиотерапию для уничтожения стареющих стволовых клеток в костном мозге пожилого субъекта, а затем используйте "функцию самонаведения" для введения аутологичных гемопоэтических стволовых клеток и мезенхимальных стволовых клеток, культивируемых in vitro, для восстановления иммунной системы. Можно ли омолодить органы пожилого субъекта?” 
Или: “вырезать часть мозга субъекта и использовать аутологичные нейронные стволовые клетки для построения каркасной модели. Можно ли восстановить черепные нервы?”
Чэнь Чэнь считал, что только одна отрасль биологии, такая как область взрослых стволовых клеток, может достичь столь многого.
Если бы его отпустили в собственную лабораторию, где он мог бы провести несколько экспериментов, а затем опубликовать несколько научных работ, он мог бы легко дебютировать в биологической академии. Это был бы полный нокаут.
Однако об этом не могло быть и речи.
Чэнь Чэнь молча размышлял. В настоящее время было нереально планировать запуск проекта. Он был всего лишь новичком. Забудьте о том, что школа никогда не даст ему права начать свой проект, даже проектные группы профессоров не захотят его.
Не проводя экспериментов самостоятельно, он не имел возможности писать статьи или делать свой след в научных исследованиях.
Чэнь Чэнь не мог не нахмуриться. Его время истекало.
Тем не менее, именно тогда Чэнь Чэнь понял, что кто-то рядом с ним тычет его в руку.
Он помнил этого человека. В читальном зале были некоторые знакомые лица, если кто-то бывал там достаточно часто. Рядом с ним сидела студентка из Института биологических наук. Он часто видел, как она читает подобные книги.
Тем не менее, она должна быть старшеклассницей, потому что интерфейс выпускного плана часто можно было увидеть на её экране.
“Здравствуйте, я вижу, Вы читаете книгу по биохимии. Не могли бы вы уделить мне минутку, чтобы ответить на один вопрос…”
Студентка широко раскрыла глаза и, прикусив губу, застенчиво спросила:
— Спрашивай. — Чэнь Чэнь закрыл книгу в руках и спокойно посмотрел на нее.
Встретившись с ним взглядом, девушка инстинктивно избегала его взгляда.
Она уже заметила прибытие Чен-Чена одну или две недели назад. Хотя этот парень не был таким уж красивым, он всё равно привлекал к себе изрядное количество внимания.
Это было не иначе как потому, что у него была неописуемая аура.
Это был вид человека, у которого всё под контролем. Каждый жест и каждое выражение лица были такими же спокойными, полными уверенности. Особенно его глаза, казалось, скрывали огромные звёздные глубины.
Передав свой вопрос, студентка осторожно передвинулась на своё место рядом с Чэнь Чэнем, ожидая его объяснений на безопасном расстоянии, как послушная душечка.
От неё исходил слабый аромат. Это был аромат элитных духов. Чэнь Чэнь подсознательно взглянул на неё, прежде чем наклониться к вопросу.
[Существует полипептид, первичная структура которого может быть линейной или замкнутой. Пожалуйста, сделайте процесс идентификации как можно более простым и напишите подробный план.]
"Это достаточно просто."
После минутного размышления Чэнь Чэнь сказал: “ — используйте 6 молей на литр хлористого водорода или 4 моля на литр серной кислоты, рефлюкс в течение 20 часов, получите аминокислоты L-типа, не вызывая рацемизации, и проанализируйте их аминокислотный состав. Затем, в соответствии с аминокислотным составом, выберите подходящий протеолитический фермент для гидролиза и попробуйте ещё несколько раз, если он сначала не сработает…
“После этого используйте исходный образец в качестве контроля для проведения электрофореза полиакриламидного геля, разделяя белки и олигонуклеотиды… Вы должны знать остальное, верно?”
Студентка несколько раз кивнула, и на её лице появилось понимание.
“— Не принимай слишком много эстазолама.”
Чэнь Чэнь напомнил ей об этом, указывая на свою голову. “— Это повлияет на твои мыслительные способности.”
Когда студентка услышала это, она опешила и удивленно спросила:
“— Откуда ты знаешь?…”
— Хотя вы и закрыли лицо очками, но если присмотреться, то можно заметить, что лицо у вас слегка припухло.”
— Кроме того, у тебя слишком густые круги под глазами и налитые кровью глаза. Ваша кожа выделяет избыточное количество жира. Все это побочные эффекты приёма эстазолама. Я только что прочитал о подобном случае в этой книге.”
“— Ладно, ладно.…”
Студентка неловко улыбнулась. Ей хотелось плакать, но слёз не было.
“Кхе-кхе!”
Громкий кашель донесся из первого ряда, словно напоминая им, что они слишком громко разговаривают в библиотеке.
“— Если ты в состоянии, то должена найти способ прекратить принимать его.”
Чен-Чен продолжал: “— Иначе ты не сможешь продержаться до второго тура вступительных экзаменов в аспирантуру.”
— Вы знали, что я сдаю вступительные экзамены в аспирантуру?” Студентка была поражена ещё больше.
“Список рекомендованных студентов будет опубликован, когда начнется первый семестр четвёртого курса. Если бы вы получили рекомендацию, вы бы не принимали эстазолам и не задавали бы мне этот вопрос раньше.”
“— Кроме того, — пояснил Чэнь Чэнь, — степень бакалавра в области биологических наук не слишком полезна. Только степень магистра может быть хоть как-то полезна. Любой, у кого есть хоть малейшая искра честолюбия, предпочтет продолжить учебу. Поэтому поступление в аспирантуру-это ваш единственный вариант.”
Девушка была на грани слёз. — Я была слишком глупа. Даже после всех моих потов и слёз, я не могла поступить в аспирантуру, и я также провалила основной предварительный вступительный экзамен…”
“— Ты ведь пытаешься попасть в программу, верно? Я советую вам обратиться за помощью к студентам с хорошими оценками. Не тратьте свое время на выпускные планы. Если вы всё ещё не можете войти после этого… Вы всё ещё можете сдать вступительный экзамен в следующем году.”
“Кхе-кхе!”
С заднего ряда донесся громкий предостерегающий кашель.
“— Но я всё время возвращаюсь к своим выпускным планам. Что же мне делать?”
Девушка поджала губы, больше не понижая голоса. “— Кроме того, я пытаюсь доказать отцу, что могу стать студентом-исследователем. Если я не смогу войти в первый раз, у меня может не хватить терпения попробовать ещё раз…”
“— Это просто недостаток терпения?”
Чэнь Чэнь впервые внимательно посмотрел на девушку. Она не была непривлекательной, только её лицо не было накрашено. Она также носила очки в чёрной оправе, что делало её несколько неуклюжей.
Однако, глядя на марку её одежды, можно было подумать иначе.
Хотя она была одета в тёмную повседневную одежду, внимательный взгляд показал бы, что это были такие бренды, как Celine и Hermès. Даже её компьютер был иностранным .
Даже её длинные, шелковистые волосы не были чем-то достижимым с обычным шампунем.
“— Надежда ещё есть.”
Чэнь Чэнь помолчал с минуту, прежде чем заговорить снова. “Студенты с отличными научными исследованиями и академическими знаниями в своём бакалавриате или достигшие выдающихся результатов в крупномасштабных академических конкурсах, могут подать заявку на специализированную рекомендацию в аспирантуру.”
“Специализированная рекомендация для аспирантов?”
Девушка что-то пробормотала себе под нос. На мгновение в её глазах вспыхнула надежда, но тут же выражение её лица снова изменилось. “— Но даже если бы я присоединилась к проектной команде моего наставника, даже если у них были бы выдающиеся результаты исследований я ничего не получила бы…”
Чэнь Чэнь покачал головой и тихо рассмеялся. “— Если у вас есть необходимые финансовые возможности, вы можете арендовать лабораторию за пределами кампуса. У меня самого есть несколько экспериментов. Если они преуспеют, я могу приписать один из них вам.
”
Услышав это, она настороженно посмотрела на него и инстинктивно откинулась назад. “— Если ты хочешь проводить эксперименты, почему бы тебе не рассказать об этом своему наставнику?”
“— Мне его ещё не назначили.”
Глаза девушки стали круглыми, как блюдца. Она указала на стопку английских материалов перед Чен-Ченом. “— Ты первокурсник?”
“Кхе-кхе!”
Приступы кашля раздавались слева и справа одновременно.
“— 20-й класс, Биологические науки, класс 2. Меня зовут Чен Чен.”
Чэнь Чэнь достал свой студенческий билет и помахал им. “— Я отказался от школьных лабораторий. Эксперименты, которые я хочу провести, будут продвигаться ежемесячно. Я не профессор, так что школа вряд ли позволит мне так долго руководить лабораториями.”
“— Но ты же всего лишь первокурсник.…”
Девушка, казалось, испытывала одновременно и искушение, и нерешительность. “— Ты лучший студент в колледже Чжиюань?” 
“Нет, — покачал головой Чен Чен.
“— Тогда как я могу надеяться, что ты мне поможешь?”
— Я просто высказываю предположение. Если вы мне не верите, я ничего не могу с этим поделать.”
Чэнь Чэнь казался беззаботным и сразу же обратил своё внимание на книгу в своей руке.
“…”



Глава 15: Избалованная Мисс? 



Через несколько минут Чэнь Чэнь вышел из библиотеки со спокойным выражением лица.
Это отличалось от того, как он обычно уходил поздно ночью. Сейчас ещё не было двух часов дня, и девушка в очках в чёрной оправе послушно следовала за ним.
Оба они были “выпровожены” из читального зала управляющим и толпой студентов.
“— Ты действительно можешь это сделать?”
Девушка, казалось, колебалась. “— А что, если ваши исследования не дадут никаких результатов? Разве мои деньги не будут потрачены впустую?”
“— Это зависит от того, насколько ты богата.”
Чэнь Чэнь обернулся, его глаза были спокойны и собраны, без малейшего намека на мольбу. “— Ты из семьи с одним родителем.”
“— Откуда ты знаешь?”
“Её глаза расширились. Она никогда никому не рассказывала о своей семейной ситуации. Иначе она бы подумала, что этот парень изучил её прошлое.
“— Раньше ты говорила, что хочешь показать отцу, что можешь стать аспирантом. На первый взгляд в этом утверждении нет ничего странного. Но в сочетании с тем, что ты принимаешь, становится ясно, что твой отец очень важен для тебя. В то же время между вами существует глубокий конфликт.” 
Чен-Чен продолжал: “— У тебя бунтарская жилка, так что конфликт должен быть из-за учебы. Вы хотите продолжить учебу, пока у вашего отца есть другие планы на вас… Дай угадаю, поскольку тебе ещё рано заводить семью, твой отец, должно быть, хочет, чтобы ты помогала управлять его компанией.”
“— Откуда ты знаешь?”
— Потрясенно спросила девушка еще более высоким голосом.
“— Если бы у тебя был брат, твой отец не стал бы просить тебя об этом. Ясно, что у тебя его нет, так что ты единственная дочь. Ваши отношения с отцом такие жёсткие, но три фута снега не образуются за один зимний день. Если бы у тебя была мать, которая могла бы тебя успокоить, ты бы не стала принимать препарат. Таким образом, есть большая вероятность, что ваша мать не с вашим отцом.
— Кроме того, ваши родители не разведены, потому что, за исключением невероятных обстоятельств, суды в материковом Китае обычно предоставляют опеку над дочерью матери. Однако ты живешь со своим отцом, поэтому я сделал вывод, что ты из неполной семьи.”
“Я...” — девушка ошеломленно открыла рот.
Чэнь Чэнь посмотрел на часы и поспешил к общежитию, сказав: “редко бывает, чтобы студентка лелеяла такие амбиции. Вы родом из богатой семьи, поэтому деньги и слава для вас не имеют большого значения. В этот момент вы просто полны решимости получить одобрение вашего отца, и поэтому вы колеблетесь между его желаниями и вашими желаниями.”
Девушка была совершенно ошеломлена. — “Откуда ты знаешь?…”
“— Я просто хорошо умею наблюдать.” Чен-Чен сверкнул быстрой, безобидной улыбкой.
“Затем… Как ты думаешь, что мне делать?” — Не удержалась девушка от вопроса. Сама того не осознавая, она ловила каждое слово Чен-Чена.
“— Это тебе решать.”
Чэнь Чэнь сменил тему разговора. “В большинстве случаев личности детей из неполных семей имеют тот или иной недостаток. И ты не исключение. Так вот, вы ещё молоды и не понимаете, что такое отцовская любовь. Возможно, с вашей точки зрения, ваш отец занят работой весь день и имеет мало времени, чтобы заботиться о вас, что приводит к отдаленным отношениям между вами двумя. По правде говоря, в глубине души ты не можешь не понимать, как сильно твой отец любит тебя.”
Девушка мгновенно замолчала.
“— Если не считать разницы в возрасте и поле, ваши отношения с ним сегодня находятся в таком состоянии в основном из-за вас. Когда ты была маленькой, ты обижалась на него за то, что он не проводил с тобой время. Теперь ты обижаешься на него за то, что он не позволяет тебе продолжать учебу. Честно говоря, это проявление незрелости.”
— Значит, ты хочешь сказать, что я должна отказаться от продолжения учебы?” — спросила девушка несколько удрученно.
“— Нет, ты должна продолжать свои занятия.”
“— А?” Она удивленно уставилась на Чен-Чена. До этого её почти убедили его слова.
“— Отцовская любовь сдержанна. Он не скажет вам, как сильно он любит и заботится о вас, но это не значит, что любви нет.”
Чэнь Чэнь объяснил: “это достаточно просто, чтобы преодолеть этот разрыв между вами двумя. За один прием пищи, в одном честном разговоре, это может быть решено. Но это не значит, что вы должны подчиняться ему, принимая на себя руководство компанией.
— В конце концов, обучение длится всю жизнь. Хотя вы не беспокоитесь о деньгах, это стремление отражает вашу решимость. Если вы хотите отплатить своему отцу, сделайте это с лучшей версией себя. Хотя отцовская любовь великая вещь, у вас всё же есть свои собственные убеждения.”
Сказав это, Чэнь Чэнь выдохнул и улыбнулся ей. “— Во всяком случае, я так думаю. Отпусти свою обиду и помирись с отцом. Будет ли это противоречить вашей решимости продолжать учебу? Нет, не будет.”
“— Ты прав!”
Глаза девушки сияли решительным блеском, и в её взгляде, обращенном к Чэнь-Чэню, был след благодарности. — Мне нужны мои настойчивость и убеждения!”
"Ах, если у вас нет никаких убеждений, как я могу проводить свои эксперименты? Когда ваши отношения с отцом наладятся, я смогу получить больше финансирования…"
Чен-Чен улыбнулся и пристально посмотрел на неё. Не было никаких признаков того, что его мысли были заняты чем-то другим. “— Ну и что ты об этом думаешь?”
— Ладно, я хочу попробовать!”
Девочка энергично закивала, пока её крошечное личико не вспыхнуло. Она протянула Чен-Чену руку. “— Ты ведь еще не знаешь моего имени, верно? Я Ся Инь из 17-го класса, Класс биотехнологии.”
‘Летние сумерки? Летние звуки? А, это Ся Инь-1.
В этом имени было что-то особенное.
“Весенние воды подобны сапфирам; летняя трава подобна клумбе; осенние листья подобны бабочкам; зимние снега подобны цветам. Какое красивое имя.”
Чэнь Чэнь пожал её тонкую руку.
— Ух ты, ты помнишь эту прозу?”
Девушка в восторге подняла голову. “— Я думала, ты будешь такой же, как все.…”
“— В каком смысле?”
“Нет, ничего.”
Ся Инь неловко улыбнулась и поспешила сменить тему. “— А когда ты планируешь начать свои эксперименты? Чем я могу вам помочь?”
“— Через несколько дней будут зимние каникулы. Я подам заявление, чтобы остаться в кампусе, но если лаборатория включает в себя комнату отдыха для сотрудников, это будет идеально.”
Чэнь Чэнь перечислил условия. “— Это номер один. Во-вторых, лаборатория должна соответствовать стандартам GMP, потому что некоторые эксперименты, которые я провожу, будут связаны со стволовыми клетками. Поэтому лаборатория должна иметь сверхчистую рабочую станцию, а также микроманипуляторы, высокоскоростные центрифуги, сепараторы клеток крови, шкафы биологической безопасности, низкотемпературные холодильники и другое оборудование.”
“— Но я никогда раньше не арендовала лабораторию.…”
Ся Инь выглядела обеспокоенной. — Кроме лабораторий в кампусе, где ещё я могу их найти и как я могу их арендовать?”
Она была избалованной молодой леди, которой делали всё. Она даже не знала, как это сделать…
“— В таком случае я займусь арендой.”
Чэнь Чэнь небрежно сказал: “И все же вам лучше приготовить значительную сумму денег. В конце концов, аренда такой лаборатории обойдется недешево.
“… Сколько денег, грубо говоря?”
Ся Инь приняла торжественное выражение, демонстрируя свою готовность.
“— Лаборатория уровня GMP будет включать в себя по меньшей мере пять или шесть помещений различного назначения, более трехсот квадратных метров или около того. Согласно текущему рынку, аренда одного квадратного метра обойдется примерно в 5 юаней, поэтому такая лаборатория будет стоить не менее сорока — пятидесяти тысяч в месяц
“Фух ,это не так уж много.”
Услышав это, Ся Инь вздохнула с облегчением.
“— Это только арендная плата, не считая денег на эксперименты.” 
Чен-Чен покачал головой. — Я могу провести сразу три эксперимента. Если всё пойдет хорошо, они будут завершены через три месяца. Сумма плюс арендная плата может составить около трехсот тысяч.”
“— Так много?”
Ся Инь резко выдохнула, и сердце Чэнь Чэня сжалось.
Как раз в тот момент, когда Чэнь Чэнь подумал, что она передумает, Ся Инь внезапно выдохнула с праведным, великодушным выражением лица. “— Похоже, я не смогу удержать новогодние деньги в этом году.…”
“…”



Глава 16: Лаборатория GMP 



“Пятый этаж здесь-это биолаборатория.”
Через два часа Чэнь Чэнь и Ся Инь последовали за мужчиной в здание под названием "фармацевтическая компания Монган".
Мужчина выглядел лет на сорок. Он был одет в сшитый на заказ костюм и кожаные туфли и имел довольно обаятельную внешность. Только лысина в форме Средиземного моря на его лбу полностью разрушила его харизму.
— Лаборатория находится на пятом этаже здания. Первоначально это была лаборатория внутреннего отдела нашей компании, но недавно исследования были приостановлены. Наш председатель беспокоился, что у оборудования возникнут проблемы, если оно будет простаивать слишком долго, поэтому было принято решение сдать его в аренду.”
Мистер Средиземноморье продолжал объяснять, выводя их из лифта: “после выхода из лифта основная лаборатория будет слева от вас, а машинное отделение-справа. Эта область является "грязной областью", вы можете войти после того, как переоденетесь в тапочки.”
Чэнь Чэнь надел одноразовые тапочки и вошёл в базовую лабораторию. В лаборатории он увидел четыре рабочих стола, на которых лежали обычные лабораторные инструменты.
— Ты видишь дверь безопасности сзади? Это вход в лабораторию GMP.”
Мистер Средиземноморье указал на синюю металлическую дверь впереди. “— Вы двое не хотите зайти внутрь и посмотреть? Ключи у меня с собой, но процедура может быть немного утомительной.”
“— Конечно, конечно.” Чен-Чен кивнул. “— Именно за этим мы сюда и пришли.”
“Очень хорошо, пойдемте со мной. 
Мистер Средиземноморье достал карточку IC и распахнул большую дверь из сплава. За дверью обнаружился узкий коридор. Прямо перед ним была дверь, а слева-ещё одна.
— Буферный коридор слева. Внутри есть переносные окна, которые подключены к каждой лаборатории. Не забудьте использовать передаточное окно, когда приносите вещи в лабораторию. 
Мистер Средиземноморье толкнул входную дверь, — а это раздевалка, каждый уровень отделен устройством "отрицательного давления". Мужчины берут левую дверь, а Женщины — входную во вторую секцию. Мы будем ждать вас в третьей секции.”
Последнее заявление было адресовано Ся Иню.
Ся Инь кивнула. Чен Чен и Мистер Средиземноморье сначала вымыли руки в раковине, а затем надели новые одноразовые тапочки.
После того, как они избавились от пыли на своем теле, они вдвоём прошли во вторую секцию.
“У нас здесь Другие правила, чем в обычных лабораториях GMP. Вам придется надеть защитный изолирующий костюм. Таким образом, вам не нужно будет переодеваться. Довольно удобно, правда?”
“Защитный? Защитный костюм от положительного давления?”
Чен-Чен поднял бровь.
“— Хех, ты много знаешь. Это лучший студент университета Цзяо Тун для вас. 
Мистер Средиземноморье щёлкнул большим пальцем и снял пиджак и брюки. Затем он надел большой белый халат, который уже был приготовлен в комнате. После этого он продезинфицировал руки спиртовым дезинфицирующим средством, прежде чем надеть одноразовые перчатки.
Чэнь Чэнь последовал его примеру. После этого они вдвоём вошли в комнату третьей смены.
В комнате третьей смены было разложено несколько защитных костюмов. Они представляли собой полный защитный костюм самодостаточного типа.
Чэнь Чэнь поднял один из них, чтобы посмотреть, прежде чем спросить: “эти защитные костюмы обычно используются для опасных микроорганизмов, верно?”
“Э-э, думаю, да. У меня нет подробностей о том, над чем именно работает компания. Я просто занимаюсь деловой стороной дела.”
Мистер Средиземноморье усмехнулся. “— Но вам не придется беспокоиться, они были тщательно продезинфицированы. В них ничего нет.”
Чэнь-Чэнь кивнул и не стал продолжать.
После того, как они оба надели свои защитные костюмы, Ся Инь, одетый в большой белый халат, вышел из боковой двери. Раздевалки были разделены на разные по полу комнаты, чтобы избежать неловких ситуаций.
После того как все трое надели защитные костюмы, Мистер Средиземноморье открыл последнюю дверь, ведущую в лабораторию.
“— Пройдя через эту дверь, мы официально войдем в зону чистых помещений.”
Мистер Средиземноморье объяснил с фамильярностью, его голос просочился сквозь защитный костюм и стал слегка искаженным. “— Эти стены сделаны из цветного стального картона. В лаборатории есть система очистки воздуха. Он имеет строгий контроль над влажностью, температурой и содержанием газов в воздухе. Температура в помещении устанавливается приблизительно на двадцать градусов по Цельсию, обеспечивая свежий и незагрязненный воздух.”
Они вдвоём посмотрели в конец коридора. Над головой через каждые пять метров горела лампа накаливания, излучаемая ярким, но не слепящим светом. Стены были полностью покрыты сплавом, напоминающим футуристическую фантастику.
Пол в лаборатории был выкрашен в светло-голубой цвет. Это было очень просто, и не было видно ни пылинки. Это облегчило тяжёлое настроение в лаборатории.
“— Первая комната по коридору-это комната контроля качества. Уровень чистоты-класс десять тысяч. Он хорошо оснащен инструментами контроля качества для использования.”
Мистер Средиземноморье продолжал: “— Вторая, третья и четвёртая комнаты, ведущие в коридор, — это комнаты для культивирования клеток. Каждая комната разделена на буферную зону класса одна тысяча и операционную класса сто, расположенную дальше внутри.
“— Двигаемся дальше, там есть комната подготовки, комната обеззараживания и склад в задней части. Вам не придется беспокоиться о приборах, у вас должно быть всё, что вам нужно.”
Чэнь Чэнь кивнул, прежде чем войти в первую комнату для культивирования клеток. Как и было обещано, он увидел полностью завершенную установку.
“— Это должны быть проточный цитометр и ПЦР-аппарат. Там также есть центрифуга и сепаратор. — Ся Инь прошла вперёд и определила машины, основываясь на том, что она знала.
Чэнь Чэнь подошел к машине для ПЦР и открыл её, чтобы осмотреть.
Хотя Чэнь Чэнь никогда не проводил экспериментов класса GMP, он уже понял, как использовать эти устройства, прочитав руководство. Просто он ещё не очень хорошо с ними знаком.
Чэнь Чэнь продолжал осматривать несколько устройств. Примерно через пятнадцать минут Чэнь Чэнь кивнул сам себе, прежде чем махнуть рукой в сторону Мистера Средиземноморья. “— Дайте нам лучшую скидку.”
“— Это и так очень дешево. Я уже снизил цену до пяти юаней за квадратный метр, видя, что вы оба студенты. Я действительно не могу опуститься ниже этого, — Мистер Средиземноморье беспомощно развел руками.
“В порядке.” Чэнь Чэнь кивнул в сторону Ся Иня. Что касается лабораторий GMP, то это была справедливая цена.
“— Хорошо, после того как вы двое закончите осмотр, мы можем отправиться подписывать соглашение. — Мистер Средиземноморье внезапно оживился.
— Мы уже закончили, пошли.”
Чен Чен взял инициативу на себя и направился к выходу. Пройдя через процедуру трёх шагов, все трое вышли из лаборатории и стали смотреть на подготовленное соглашение.
Соглашение, подготовленное Мистером Средиземноморьем, занимало семь-восемь страниц и содержало сотни пунктов. Чен-Чен взглянул на них. Несмотря на то, что он был не очень информирован в этих вопросах, ему удалось задать все правильные вопросы. Даже мистеру Средиземноморью было трудно иметь с ним дело.
Наконец, соглашение было окончательно оформлено после внесения десятков поправок.
Общая деталь соглашения заключалась в том, что Ся Инь арендует лабораторию GMP, расположенную на пятом этаже здания, по цене пять юаней за квадратный метр в месяц. Срок аренды продлится три месяца. Однако аренда начнется не с текущей даты, а с того дня, когда начнутся зимние каникулы в школе.
Всё здание занимало триста пятьдесят квадратных метров, округленные вниз, ежемесячная арендная плата составляла пятьдесят тысяч.
После подписания соглашения обе стороны пришли в восторг, а затем Мистер Средиземноморье радостно выпроводил их из здания.
Когда они вдвоем вышли из лаборатории и вернулись в школу, был уже вечер.
“— Теперь, когда мы арендовали лабораторию, остальное зависит от тебя, Младший.”
По дороге сюда Ся Инь возбужденно подпрыгивала на месте. Большая часть её стресса была снята с плеч, зная, что есть надежда на её аспирантуру.
“— Я не могу сделать это сам. Мне понадобятся два помощника.” Чэнь Чэнь спросил: “у вас есть подходящие кандидаты?”
“Нет…” Ся Инь непонимающе покачала головой.
“— А как насчет твоих соседей по комнате?
“у меня нет соседа по комнате. Я живу одна, — тихо ответила Ся инь.
Глаза Чэнь Чэня впились в Ся Иня.
Ся Инь почувствовала, что её вот-вот засосет его пристальный взгляд, и в её сердце внезапно поднялась паника. 
Через некоторое время Чэнь-Чэнь обернулся. “— Тогда я спрошу своего соседа по комнате.”
“— Будут ли ещё какие-нибудь расходы?” Выражение лица Ся Иня мгновенно стало кислым. “— Почти все деньги, которые я скопила, пошли на оплату лаборатории. На самом деле осталось совсем немного.”
“— В деньгах нет нужды.” Чен-Чен покачал головой. “Просто предоставляй питание, проживание и я сделаю тебя соавтором.”
“Ах, да…”
Ся Инь вздохнула с облегчением. Затем они обменялись телефонными номерами и WeChat. Они договорились обсудить порядок проведения эксперимента завтра, прежде чем отправиться в путь.



Глава 17: Я слышал, что ты больше не хочешь прилагать усилий? 



К концу семестра большинство занятий было приостановлено. Большинство студентов просто ждали перерыва после экзаменов. В результате атмосфера в общежитии была более оживленной, чем обычно.
Распахнув дверь номера 404, в общежитии остались только Ли Бо и Чжоу Цзе. Они вдвоем лежали на кровати Чэнь Чэня и Ван Вэя соответственно. Они стучали по своим телефонам, из них постоянно доносились неописуемые звуки.
“— Плохая компания для меча на долгой дороге.”
“— Лицо Ясуо!”
Чэнь Чэнь взглянул на экран телефона Лил бо. “— Какое звание у Лил бо?”
“Золото, а что?” Ли Бо даже не потрудился поднять голову. Внезапно он взвизгнул. “— Черт возьми, ноздря, Почему ты принял мой красный бафф? Ты всего лишь заклинатель. Зачем тебе вообще нужен красный бафф?”
Чжоу Цзе тут же возразил: “У меня низкий уровень и нет ТП, разве ты не можешь просто взять красный, чтобы исцелиться?”
"Вы правильно заметили, мне нечего сказать..."
Чен-Чен потерял дар речи. Мобильный LOL был выпущен почти полгода назад, и эти двое всё ещё не могли понять, что красный бафф не дает регенерации здоровья.
Это было конечно верно что синий бафф может помочь восстановить ману но красный бафф не восстанавливает здоровье… 
“Командный бой, командный бой!”
Чжоу Цзе последовал за ним. “Лил Бо, быстро переходи к командному бою.”
— Ты всё ещё хочешь драться в команде?”
Ли Бо крикнул: “Мастер И продвигается высоко. Я пойду защищаться. Вы, ребята, Командный бой, идите и выиграйте бой!”
В середине фразы из его телефона раздался леденящий душу голос Ясуо: Хммм, никогда о таком не слышал!”
 То, что последовало за этим, было смесью хаотических звуковых эффектов битвы.
“Ах! .. ”
Наконец, ужасный вопль возвестил о конце.
В то же самое время из телефона Чжоу Цзе раздался пронзительный визг, а также объявление о “поражении”.
Ли Бо: “…”
Чжоу Цзе: “…”
В одно мгновение всё общежитие, казалось, погрузилось в мёртвую тишину.
— Гм, а где брат Вэй?”
Чэнь Чэнь прервал неловкость, повисшую в воздухе, своим вопросом.
— Гдё же ещё он может быть, как не на баскетбольной площадке?”
Проиграв партию, Ли Бо впал в крайнее уныние. — Я закончил, я закончил. Я не могу носить такого идиота, как ноздря!”
“— Ты тупица — идиот!”
Чжоу Цзе стоял на своём. “— Я сказал, что с меня хватит, значит, с меня хватит. Я сыграю партию с Лил Чен!
“— Нет, спасибо.”
Чэнь Чэнь быстро взмахнул руками. “— Я здесь только для того, чтобы кое-что спросить. Кто — нибудь из вас планирует остаться в школе во время зимних каникул?”
“— Остаться в школе?” Оба инстинктивно посмотрели вверх. Глаза Ли Бо тут же расширились, когда он воскликнул: “Это безумие, по крайней мере, подождите до первого курса, чтобы подготовиться к вступительным экзаменам в аспирантуру. К чему такая спешка?”
“— Я готовлюсь провести эксперимент и написать диссертацию на основе полученных результатов.”
Чэнь Чэнь объяснил: “если кто-то хочет помочь, я могу дать ему второе авторство.”
“— Чёрт возьми, это Лил Чен, лучший ученик для тебя.”
Чжоу Цзе перестал играть в свою игру и сел, выглядя потрясенным. “— Куда ты идешь, CSSCI?”
“— Нет, SCI.”
“— Этот король Чэнь Чэнь в порядке. Браво, браво!” Ли Бо сжал кулаки и сделал серьёзное лицо.
Чжоу Цзе ничего не сказал. Он только поднял вверх большой палец. Затем его большой палец медленно превратился в средний, прямо перед лицом Чэнь Чэня.
— “Придешь или нет, но дай мне подтверждение.”
Чен-Чен не стал утруждать себя подыгрыванием их шуткам.
“— Я должен вернуться домой на Новый год. Я единственный сын в семье. Если я не вернусь на Новый год, мой отец сдерёт с меня шкуру живьем.”
Ли Бо быстро махнул рукой. “— Чтобы в следующем семестре всё ещё иметь возможность видеть всех, я назначу ноздрю эту важную задачу!”
“— Нет, у меня школьная фобия. Она действует только во время каникул.”
Сразу после того, как Чжоу Цзе закончил своё предложение, он внезапно выглядел так, как будто ему было больно. Он схватился за грудь и рухнул на кровать. “О нет, моя фобия сейчас начинает действовать! О нет, О нет, я должен быстро вернуться домой и наслаждаться новым годом, чтобы восстановиться!”
“— ТСК, почему бы тебе просто не признать, что не сможешь пройти призыв?” Чен-Чен хихикнул. — Только не говорите мне, что я вас не приглашал, когда придёт время. Надеюсь, вы не заплачете слезами сожаления!”
“— Ни за что, ни за что!” Они оба одновременно покачали головами, Озорная улыбка появилась в уголках их губ.
В этот момент из коридора донеслись громкие звуки.
“— О нет, пошёл снег, забери одежду!!!”
Шёл снег?
Все трое инстинктивно посмотрели в окно. Как и ожидалось, серое небо было усеяно чем-то похожим на обрывки бумаги. Что ещё это может быть, кроме снежинок?
За этим последовал звук топающих ног. Через мгновение Ван Вэй ворвался в комнату с громким “Руа” и взволнованно воскликнул: На улице идёт снег!”
— Да, да, мы это видели.”
Чжоу Цзи и Ли Бо ответили без намека на энтузиазм, прежде чем рухнуть обратно в постель в темноте.
“Вы… Что это за отсутствие реакции?” Ван Вэй не верил своим ушам.
“— Лил Бо и ноздря родом с севера.”
Чэнь Чэнь подошёл и обнял Ван Вэя за шею. “Брат Вэй, мне нужно кое-что обсудить с вами.”
“Говори прямо.Сколько ты хочешь занять?”
Ван Вэй сначала растерялся, но потом стал серьёзным. “— На этот месяц у меня осталось всего пятьсот долларов. Считая расходы на еду и билет домой, я могу одолжить тебе двести долларов. Я действительно больше ничего не могу сделать…”
“— Дело не в деньгах.”
Чэнь Чэнь вытащил Ван Вэя в коридор. “— Сегодня в библиотеке я встретил богатую девушку. Она готова спонсировать мой эксперимент со стволовыми клетками. Мы даже с лабораторией уже разобрались. Всё, что нам сейчас нужно-это помощник. Брат Вэй, основываясь на ваших изысканных навыках и талантах, вы-идеальный кандидат на должность помощника!”
Неожиданно выражение лица Ван Вэя стало несколько суровым после того, как Чэнь Чэнь закончил объяснять.
Он похлопал Чэнь Чэня по плечу и подождал немного, прежде чем вздохнуть. “— Лил Чен, я вовсе не хочу осуждать тебя. Я вижу, как много сил ты вкладываешь в свои занятия. Возможно, в будущем вы даже добьетесь больших успехов. Но ты не можешь быть опрометчивым. Ты уверен, что сможешь справиться с какой-нибудь сладкой мамочкой там?”
Ван Вэй понизил голос и торжественно продолжил: “Как будто стальной шар был недостаточно плох, я недавно читал в интернете о том, как они даже вытаскивают гвозди ... ”
Чен Чен: “…”
Увидев, что Чэнь Чэнь погрузился в глубокое молчание, Ван Вэй продолжил свой совет. “— Я хочу сказать, что ты должен дать мне имя и WeChat ID этой сладкой мамочки, и я поговорю с ней. Я обещаю тебе, что она не будет беспокоить тебя в будущем. Позволь брату Вэю сделать это за тебя!”
В этот момент Ван Вэй начал яростно бить себя в грудь, громко стуча.
Чен Чен: “…”
…
После нескольких минут объяснений Чэнь Чэня они наконец пришли к общему пониманию
“— Я не против помочь тебе на этот раз, тем более что в конце концов мы всё равно будем работать в лаборатории. Сейчас не помешает набраться опыта, но ... … Почему у меня такое чувство, будто меня втягивают в это дело?”
Ван Вэй почесал в затылке. На его лице было написано замешательство. “— Погоди, если ты делаешь "сладкую мамочку" главным автором, а я-вторым, то как насчет тебя?”
“— Я буду автором-корреспондентом.” 
Чэнь Чэнь объяснил: “в конце концов, это мой эксперимент. Я буду отвечать за эксперимент по надежности. Кроме того, по теме интеллектуальной собственности соответствующий автор также берёт кредит, так что я не буду нести никаких потерь.”
— Ладно, тогда договорились.”
Ван Вэй согласился, не раздумывая. “— Тогда я подам заявление, чтобы остаться в школе!”
“— Представь и мою тоже!”
Чэнь Чэнь быстро достал бланк заявления и передал его Ван Вэю. После этого он направился в библиотеку, чтобы упаковать свои книги и ноутбук.



Глава 18: Последний экзамен 



Два дня спустя первокурсники 20-го класса сдавали первый выпускной экзамен в своей университетской жизни.
В отличие от средних школ, выпускные экзамены в университетах обычно были не очень трудными. Это были в основном базовые вопросы, которые были эквивалентны раздаче бесплатных баллов, поскольку большинство из них зависело от понимания студентом учебной программы.
Помимо внеклассных специальных предметов, которые были обязательными, студенты Института биологических наук также сдавали экзамены по основным обязательным предметам, таким как биоэтика, линейная алгебра, неорганическая и аналитическая химия, естественные науки, Органическая химия, продвинутая математика, физика университетского уровня и введение в биологию.
После шквала экзаменов студенты чувствовали головокружение и усталость. Они даже не могли сказать, какой сейчас год.
Что же касается Чен-Чена, то в этом не было ничего особенного. В то время как другим приходилось тайком пробираться в крошечные шпаргалки, Чэнь Чэнь уже проглотил десятки учебных материалов. В этот момент он мог даже легко справиться с вступительными экзаменами в аспирантуру. Выпускные экзамены были для него лишь каплей в море.
На протяжении нескольких раундов экзаменов Чэнь Чэнь сохранял свою репутацию первого, кто сдал экзаменационную работу. За ним закрепилась репутация лучшего ученика второго класса по биологическим наукам.
Кроме того, многие люди заметили, что экзаменационные работы, представленные Чэнь Чэнем, были заполнены полностью. У наблюдателей, которые брали бумаги, всегда было удивленное выражение на лицах. Это был не раздраженный взгляд, поэтому частота ошибок должна быть очень низкой.
Поэтому после очередного раунда экзаменов Ли Бо и Чжоу Цзе насильно отвели Чэнь Чэня обратно в общежитие, чтобы обсудить условия секретного обмена.
Согласно просьбе Ли Бо и Чжоу Цзе, Чэнь Чэнь должен был позволить им двоим копировать его ответы каждый раз, когда он заканчивал вопрос. Взамен они оба должны были стать "водным мальчиком" для Чен Чена на весь следующий семестр.
После подписания этого невыразимого и несправедливого соглашения они оба испытывали смешанные чувства каждый раз, когда смотрели на Чэнь Чэня. Однако, когда они вошли в экзаменационную комнату, эта смесь эмоций превратилась в искреннее уважение и поклонение их личному Мессии. 
Среди этой смеси страдания и надежды Ли Бо и Чжоу Цзе поклялись начать серьезно учиться со следующего семестра. Они хотели, чтобы перейти на новую страницу по их студент-второкурсник год.
После нескольких мрачных и тяжелых дней экзаменов новые студенты Университета Шанду Цзяо Тун наконец-то открыли первый перерыв в своей университетской жизни. Бесчисленные студенты, которые покинули свой родной город, чтобы продолжить учебу, с радостью отправились обратно домой.
Активность в кампусе тоже постепенно затихала. После того как Чэнь Чэнь и Ван Вэй отправили Ли Бо и Чжоу Цзе в путь, они назначили место встречи с Ся Иней, чтобы подготовиться к эксперименту.
В пустом классе Ван Вэй разглядывал толстую пачку исследовательских материалов. Чэнь Чэнь открыл книгу, которая состояла из учебного материала по клеточной биологии.
Несмотря на то, что на лице Чэнь Чэня было беспечное выражение, каждая страница, которую он перелистывал, навсегда запечатлелась в его сознании, никогда не забываясь.
После краткого момента, легкими шагами вышел из коридора на улицу. На пороге появилась девушка с распущенными по плечам длинными волосами.
У девушки были кристально чистые глаза. Она мягко улыбнулась, увидев двух человек в классе. Она излучала свежую, молодую энергию, присущую только юной леди.
“— Так оно и есть…”
Когда Ван Вэй увидел девушку, входящую в класс, он быстро встал и спросил в замешательстве: “Мисс, вы, должно быть, Ся Инь, верно?”
“— Привет, это я.”
Несмотря на то, что она сменила свои чёрные очки в толстой оправе на контактные линзы и даже накрасилась, все эти мелкие детали могли бы с таким же успехом отсутствовать в сознании Чен Чена.
По мнению Чэнь-Чэня, даже если леди перед ним была раздета догола, всё равно было “так рано”.
“— А что это за наряд?” Чен-Чен притворился удивленным.
“— Всё равно сейчас каникулы. Это же правильно-потратить некоторое время на то, чтобы собраться с мыслями, верно?” Ся Инь сделала вид, что рассердилась. “— Разве я плохо выгляжу?”
“— Довольно симпатичная, я ожидал увидеть какой-нибудь сахарный МО.… Гм, гм!”
Ван Вэй, казалось, что-то понял, когда открыл рот и начал сильно кашлять.
Представив их друг другу, Чэнь Чэнь снова перевел разговор на главную тему. “На данный момент я запланировал три категории эксперимента, все они связаны с аутологичными стволовыми клетками.”
Дойдя до этого места, Чэнь Чэнь достал из сумки толстую брошюру с печатной информацией и передал её ся Иню. “Стволовая клетка. Это клетки человеческого тела, способные к бесконечному самообновлению. Кроме того, он может дифференцироваться по крайней мере в один тип клеток-потомков.
“Например, гемопоэтические стволовые клетки могут дифференцироваться в эритроциты, лейкоциты, тромбоциты и другие, в то время как костные мезенхимальные стволовые клетки могут дифференцироваться в костные клетки, хондроциты, мышечные клетки, жировые клетки и многие другие.
“Стволовые клетки всегда развиваются в человеческом организме. Наши волосы и ногти растут непрерывно. Каждый день старые клетки заменяются новыми. Корень всех этих новых клеток-различные виды стволовых клеток в человеческом теле.
— Первый эксперимент, который я хочу провести, касается репаративного действия нейронных стволовых клеток на поврежденный мозг.”
Чен-Чен продолжал: “— Функция нервных стволовых клеток такова, как следует из названия, это класс взрослых стволовых клеток, способных восстанавливать нервные окончания. Такова первоначальная теория эксперимента. После того, как нервные стволовые клетки вводятся в организм человека, они способны стимулировать стволовые клетки в организме автоматически выделять факторы роста клеток — тип белка с малой молекулой, который может способствовать биологической активности, в свою очередь восстанавливая черепные нервы.
— Стволовые клетки делятся на "аутологичные’ и "аллогенные". Как следует из названия, "аутологичные" относятся к стволовым клеткам, которые происходят из вашего собственного тела. Извлекая аутологичные стволовые клетки и усиливая их с помощью внешних воздействий, а затем повторно вводя их в одно и то же тело, не будет никаких проблем несовместимости, поскольку они происходят из одного и того же тела. Это наилучший вариант, так как он сводит на нет возможность отторжения трансплантата.
— Для этого эксперимента нам нужно будет создать модель повреждения мозга. Лучше использовать SD-крыс, а не мышей Куньмина, так как более оптимально работать с немного более крупными предметами.”
Достигнув этой точки, Чэнь Чэнь постепенно стал более серьёзным. “— Что касается аутологичных нервных стволовых клеток, необходимых для эксперимента, я использую два метода их получения. Во-первых, искусственное культивирование. Во-вторых, извлечение его из клонированного тела методом клонирования.”
“Клон?”
Ван Вэй вздрогнул. Он поднял голову и спросил: “Вы хотите сказать, что хотите провести две серии экспериментов и сравнить нервные стволовые клетки, чтобы увидеть, какая из них более эффективна?”
“— Правильно, именно так.”
Чен-Чен щёлкнул пальцами. “— Стволовые клетки всегда превозносятся внешним миром, как известно, они способны к бесконечному размножению, невосприимчивы к старению и тому подобному. Но на самом деле, если стволовые клетки способны размножаться бесконечно, то почему люди всё ещё стареют и умирают? Я хочу выяснить, будет ли какая-то разница в эффективности между искусственно разработанными стволовыми клетками и новыми стволовыми клетками из Клона. В конце концов, они оба являются аутологичными стволовыми клетками.”
“— Почему бы не применить индукционный метод?”
Ся Инь села напротив Чэнь Чэня и подперла ладонью подбородок. “— В конечном счете, экспериментальная модель основана на людях. Поскольку цель состоит в том, чтобы сравнить различия между стволовыми клетками, не было бы более оптимальным использовать стволовые клетки, разработанные с использованием метода направленной индуцированной дифференцировки
“Подготовка, необходимая для метода направленной индуцированной дифференциации, слишком сложна, и её стоимость также высока.”
Чэнь Чэнь объяснил: “кроме того, эта техника ещё недостаточно развита. Индуцированная стволовая клетка имеет риск образования опухоли и отторжения иммунитета.”
“Мы также можем попытаться клонировать других животных, таких как домашние кролики, — предложил Ван Вэй. 
— Мы, конечно, можем попробовать домашних кроликов, но нельзя забывать о времени и стоимости. Цикл беременности у крысы СД составляет около двадцати дней. Домашнему кролику потребуется вдвое больше. Только фактор времени ограничивает наши экспериментальные ресурсы.”
“Ладно, я об этом не подумал, — Ван Вэй выглядел огорченным.
Чен-Чен продолжал: “— Для второго эксперимента я уничтожу спинномозговые нервы у нескольких крыс. Это сделает их с высокой параплегией, не подвергая опасности их жизни. После этого культивируйте стволовые клетки и посмотрим, сможем ли мы восстановить подвижность крысы с помощью этого метода.”
— А потом — последний эксперимент. Это также эксперимент, который я считаю самым важным…”
Выражение лица Чен-Чена было серьёзным. “— Два предыдущих эксперимента не имеют большого значения, поскольку они проводились по всему миру. Но с третьим все по-другому. Это связано с восстановлением иммунной системы.”



Глава 19: Восстановление иммунной системы 



“— Восстановить иммунную систему?” Ван Вэй был ошеломлён.
“Знаете ли вы о наиболее эффективном клиническом лечении лейкемии в настоящее время?” — Спросил Чен Чен.
“— Э-э, никогда особо не обращал внимания. Это, вероятно, больше относится к отделу биомедицинских наук.” Ван Вэй почесал в затылке.
“— Проще говоря, лейкемия-это разновидность заболевания гемопоэтическими стволовыми клетками. Из-за определенных факторов в кроветворных стволовых клетках организма возникает вредный феномен пролиферации. Он вызывает нарушение нормальной кроветворной функции человеческого организма. Он разделяет подобный принцип с раком, поэтому он также известен как "рак крови".”
Чэнь Чэнь продолжал объяснять: “в настоящее время в медицинском мире наиболее эффективным методом лечения лейкемии является спаривание костных кабачков. Это делается путем подбора донора с генетикой, максимально приближенной к пациенту. Затем пациент получает химиотерапию и лучевую терапию, эффективно убивая гемопоэтические стволовые клетки в костном мозге.
— После этого донору вводят препарат, известный как “мобилизатор", чтобы стимулировать быстрый рост гемопоэтических стволовых клеток в костном мозге, которые затем распространяются в кровь. Затем больница извлекает эти стволовые клетки и вводит их пациенту.
“Поскольку гемопоэтические стволовые клетки, ранее находившиеся в организме пациента, были убиты, теперь в его теле есть ниша. Вновь введенные гемопоэтические стволовые клетки вызовут реакцию, известную как "гнездование". Иммунная система будет восстановлена в течение одного-двух месяцев, начиная с момента инъекции в костный мозг пациента.”
— Заключил Чен Чен. “Это известно как трансплантация костного мозга с использованием здоровых гемопоэтических стволовых клеток донора для замены больных стволовых клеток в организме пациента. По правде говоря, это не относится к костному мозгу, несмотря на то, что подразумевается под названием, поскольку это всего лишь трансплантация гемопоэтических стволовых клеток.”
“— Какое это имеет отношение к твоему эксперименту?” — Быстро спросила Ся Инь.
“— Третий эксперимент состоит в том, чтобы отобрать группу пожилых крупных крыс и клонировать их. После этого из клонированных тел извлекают гемопоэтические стволовые клетки и мезенхимальные стволовые клетки. 
— Точно так же, как лечат лейкемию, убивают гемопоэтические стволовые клетки и мезенхимальные стволовые клетки в этой группе крыс и заменяют их клонированными стволовыми клетками.”
Чен-Чен задумался. — Если это удастся, вернут ли этим старым крысам их молодость?”
“Нав… Наверное, нет?” Ся Инь выглядела удивленной.
“— А почему бы и нет?”
Уголки губ Чен-Чена слегка приподнялись. “— Мезенхимальные стволовые клетки могут дифференцироваться в гепатоциты, остеобласты, жировые клетки, хондроциты, стромальные клетки и многие другие клетки.
“— Почему человеческое тело стареет? Это связано с функциональным упадком мышц, костей и внутренних органов человека. Но почему функции человеческих мышц, костей и внутренних органов стареют в первую очередь? Это происходит из-за "старения" стволовых клеток.
“Стволовые клетки молодого человека могут непрерывно воспроизводиться и заменять старые мышечные клетки, костные клетки и висцеральные клетки. Поэтому метаболизм молодого человека происходит быстрее, чем у взрослого, но примерно после тридцати лет стволовые клетки начинают "стареть". Скорость репликации медленно не поспевает за скоростью, с которой стареют клетки, что думаю приводит к старению человеческого организма…”
— Заявил Чен Чен. “В таком случае, если мезенхимальные стволовые клетки и кроветворные стволовые клетки в человеческом организме могут быть восстановлены до их молодости, будет ли впоследствии восстановлено и человеческое тело? Даже если органы не могут быть восстановлены, мышцы, кости, кроветворная функция и другие функции тела могут быть восстановлены. Конечно, это то, о чем многие люди могут только мечтать?”
Когда Ся Инь услышала это, она, казалось, глубоко задумалась. Поскольку она училась в выпускном классе, то была немного более осведомлена, чем Ван Вэй. Она лучше Ван Вэя понимала последствия этого эксперимента для медицинского мира в случае его успеха.
“Если бы он был успешным, его можно было бы инвестировать в сектор.” На лице Ся Иня появилось тоскливое выражение.
“— Я уже связался с фармацевтической компанией "Монган". Мы можем использовать их связи, чтобы помочь нам купить экспериментальные препараты, необходимые для эксперимента. Я спросил о цене, и она кажется справедливой.”
— Добавил Чен Чен. “— Мы можем начать эксперимент прямо сегодня.”
“Тогда пошли, — сказала Ся Инь. — если мы начнем раньше, то, может быть, сможем закончить его за три месяца!”
Все трое немедленно отправились в путь. Они сели в машину и поехали к зданию фармацевтической компании "Монган". Мистер Средиземноморье, с которым Чэнь Чэнь и Ся Инь были ранее знакомы, ждал уже некоторое время.
Всего за несколько дней, прошедших с их последней встречи, Средиземное море на голове Мистера Средиземноморья, казалось, расширилось ещё больше.
— Наконец-то вы здесь, ребята. Если ты задержишься ещё немного, начальство будет злиться на меня.
Мистер Средиземноморье нахмурился. “— Мне не следовало соглашаться с условиями аренды, начиная с зимних каникул. Нам пришлось пережить больше недели потерь.”
“— Всё куплено?”
“— Готово, головной регистратор экспериментов и различные экспериментальные химикаты уже куплены и размещены на пятом этаже для вас. 
Мистер Средиземноморье достал три магнитные карточки и протянул их Чэнь Чэню. “— Это карта доступа в лабораторию. Мы будем посылать кого-то проверять лабораторию раз в месяц. Если есть какие-либо убытки, вы должны будете компенсировать нам их соответствующим образом. Пожалуйста, позаботьтесь о нашем экспериментальном оборудовании и лабораторной среде.”
“Конечно.” Чэнь Чэнь принял карточки доступа.
“— И это тоже.” Он достал ещё одну карточку с именем. “— Это контакт с поставщиком лаборатории. Если вам нужны какие-либо экспериментальные препараты или животные, вы можете позвонить по этому номеру.”
Чэнь Чэнь получил карточку с именем. На карточке был записан контакт сотрудников Центра исследований животных Шанду. Затем он протянул карточку Ся Иню.
Поскольку они уже подписали соглашение, Мистер Средиземноморье удалился, проводив Чэнь Чэня и остальных на пятый этаж.
“— Весь этаж-это лаборатория, которую вы, ребята, арендовали?”
Ван Вэй начал осматриваться по сторонам, когда поднялся на пятый этаж. Он с любопытством осмотрел всё вокруг. “— Это так роскошно. Это даже лучше, чем лаборатория в школе. Ах да, а где же вход в лабораторию GMP? Почему я не вижу входа?”
— “Это внутри основной лаборатории.”
Чэнь Чэнь надел одноразовые тапочки и вошел в базовую лабораторию. “Синяя дверь из сплава впереди-это вход. За основной лабораторией также есть два отсека. Я велел им купить три кровати и поставить их там. Мы можем использовать его как гостиную.”
Двое из них последовали за ним и увидели множество предметов, сложенных в основной лаборатории. Среди вещей были три раскладные кровати.
Кроме того, там были различные упакованные химикаты. Им троим понадобится некоторое время, чтобы перенести химикаты в чистую комнату.
Будучи студентами Института биологических наук, эти трое не в первый раз входили в стерильную лабораторию, поэтому они были знакомы с протоколом. Ван Вэй был назначен ответственным за перемещение химикатов в буферный коридор, а Ся Инь должна была затем поместить их в передаточное окно. Чэнь Чэнь будет получать товары из лаборатории GMP. 
Все трое принялись за работу. Они делили задачи между собой и следили за тем, чтобы их соответствующие задачи выполнялись должным образом.
Через некоторое время дверь лифта снова открылась. Мужчина вкатил небольшую тележку со стерильными коробками.
“— Это те экспериментальные животные класса SPS, которых вы заказывали?”
“— Совершенно верно.” Ван Вэй был во внешней зоне, передавая химикаты. Он быстро сообщил Ся Инь, чтобы та вышла проверить подопытных животных и подписать пакет.
Экспериментальные животные состояли из шестидесяти крыс СД и десяти подопытных кроликов. После простой передачи, они вдвоём переместили этих животных в комнату размножения.



Глава 20: Прогресс эксперимента 



Полмесяца спустя.
Чэнь Чэнь положил аппарат на ладонь и растянулся на рабочем столе класса сто. В его глазах промелькнуло возбуждение.
“— Оплодотворенная индукция завершена на клоне номер тридцать, готов к инъекции в материнское тело.”
Чэнь Чэнь продолжал рассказывать, одновременно записывая результаты эксперимента. Камера прикрепленная к его голове, точно записывала каждый кадр. Эти кадры могут стать бесценными данными в будущем.
На этом этапе весь эксперимент всё ещё находился на ранних стадиях, то есть на стадии клонирования. Чэнь Чэнь должен был использовать микроманипулятор, чтобы удалить ядро из тридцати шести яйцеклеток и заменить его другим ядром, чтобы сформировать клонированную оплодотворенную яйцеклетку.
Этот процесс был известен как "перепрограммирование ядерного переноса соматических клеток".
Техника клонирования имела богатую историю. Впервые эта концепция была предложена в 1938 году немецким эмбриологом. В 1996 году родилась клонированная овечка Долли. В 2012 году человечество обнаружило, что кофе способен увеличить скорость перепрограммирования яйцеклетки приматов. Человечество разрабатывало методы клонирования уже почти столетие.
В настоящее время методы клонирования давно созрели и стали коммерциализированными. Многие люди были готовы потратить целое состояние, чтобы клонировать своих умерших питомцев. Это привело к появлению прибыльных компаний по клонированию домашних животных, что ещё раз доказало быструю зрелость методов клонирования.
Все эти факторы в совокупности были причиной того, что Чэнь Чэнь мог произвести десятки клонированных оплодотворенных яиц SD крысы в течение полугода.
Однако только потому, что техника находилась в своей зрелой стадии, это не означало, что это было легко сделать. 
Что такое клонирование?
В западной культуре была такая сказка:
Говорили, что когда-то в одной стране был токсичный источник. Вся маленькая страна пила из него. Любой, кто напьется из источника, сойдёт с ума и превратится в безумца.
Все люди в этой стране пили из источника и впали в состояние безумия. Король был единственным, кто не пил родниковую воду, поэтому он не впал в такое же безумное состояние.
Как оказалось, все сумасшедшие мужчины и женщины в стране думали, что у короля какие-то проблемы с психикой, потому что он сильно отличался от них. Итак, они связали короля и попытались найти какой-то способ исправить его безумие.
В конце концов, король больше не мог выносить этих страданий. Он выпил родниковой воды и впал в такое же безумие, как и остальные люди в стране.…
Клонирование — это реалистическое отображение этой истории.
Клетка состоит из клеточной мембраны, цитоплазмы, органелл, ядра и десятков других веществ. Самым важным из них было клеточное ядро, поскольку оно могло посылать сигналы по всей клетке.
Вообще говоря, клетки должны были бы послать сигнал своим ядрам, прежде чем выполнять какую-либо задачу. Получив зелёный свет от ядра, соответствующие гены будут мобилизованы. Молекула, известная как РНК-мессенджер, посылала сигналы, которые принимались соответствующей органеллой для выполнения поставленных задач.
В этом смысле можно сказать, что ядро играло роль короля в клетке, в то время как другие компоненты были гражданскими лицами.
Что, если ученые заменят короля? В частности, ядро яйцеклетки. После удаления ядра яйцеклетки оно было заменено ядром, которое возникло из соматической клетки клонирующей мишени.
После этого ученые изменили состояние яйцеклетки с помощью электрического тока и химических веществ, сделав её оплодотворенной яйцеклеткой. Это было бы похоже на повторение сцены из сказки, где все жители страны пили из ядовитого источника.
Клетка начала непрерывно просить ядро дать приказ, чтобы оплодотворенная яйцеклетка развивалась. Новое ядро отказалось это сделать. В конце концов, это было не ядро яйцеклетки. Он не мог просто развить оплодотворенную яйцеклетку только потому, что его попросили об этом. — Соматическое ядро: “Даже если бы меня мутировали, превратили в раковую клетку или даже поглотили белые кровяные тельца, я никогда не развил бы яйцеклетку!”
Однако после настойчивого давления со стороны своих подданных соматическое ядро начало чувствовать, что “неразумно навлекать на себя гнев общественности”. Он должен был изменить свою позицию и превратиться в ядро яйцеклетки.
Наконец, яйцеклетка успешно развилась в эмбрион. Затем он будет имплантирован в матку носителя, что в конечном итоге приведет к рождению клона.
Рожденная жизнь будет иметь ту же генетику, что и владелец клеточного ядра.
Клонирование успешно!
Конечно, когда это было осуществлено на практике, это было всё ещё невероятно трудно. Оставляя в стороне вопрос о вредности химических веществ, процесс имплантации ядра в яйцеклетку уже сам по себе был серьёзной операцией.
Процесс включал удаление ядра из яйцеклетки, а затем имплантацию аллогенного ядра. Просто выжившая яйцеклетка уже сама по себе была чудом.
Только после приема NZT-48 Чэнь Чэнь смог сохранить столь похвальный показатель успеха.
В этот момент раздался стук в дверь за спиной Чэнь Чэня. Из-за двери донесся голос Ван Вэя:
“Лил Чен, вторая партия клонированных подопытных успешно родилась. На данный момент никаких признаков дефекта нет.”
В отличие от Чэнь Чэня, который всё ещё был полон энергии, Ван Вэй едва мог скрыть усталость в своем голосе.
“— Хорошо, я сейчас приду.”
Чэнь Чэнь встал и начал убирать со стола. Положив несколько заветных клонов оплодотворенных яиц в морозилку, он быстро направился в другую комнату.
В тот момент, когда Чэнь Чэнь вошел, он услышал писк, который исходил от новорожденных крыс. Ван Вэй и Ся Инь стояли перед клеткой, молча наблюдая за ними.
Новорожденные крысы были покрыты кровью. Их глаза были похожи на два черных пятна размером с кунжутное семечко. Они пищали, как стайка красных сверчков.
“— Тогда приготовьтесь начать. Извлеките нервные стволовые клетки и постройте модель клеточной суспензии.”
“ОК.”
Ван Вэй кивнул. Проработав вместе месяц, Ван Вэй был поражен мастерством и убежденностью Чэнь Чэня. Никто в Институте биологических наук, кроме Чэнь Чэня, не смог бы этого сделать.
Ся Инь разинула рот, уставившись на группу новорожденных крыс, которые даже не открывали глаз. Она явно колебалась. “— Мы собираемся сделать это сейчас?”
“Вы уже выбрали эту профессию, не жалейте их, — прямо сказал Чэнь Чэнь, — просто проявите уважение к этим животным, которые жертвуют собой ради науки.”
“ ... Ся Инь молчала.
После этого они втроем сравнили генетику клонированных крыс и первоначальные тела. Убедившись, что ошибки нет, они отложили их в сторону.
Жизнь бедных новорожденных мышей оборвалась ещё до того, как они открыли глаза, чтобы увидеть мир.
“— Охлажденное блюдо из PBS готово?” — Спросил Чен Чен.
“Ся Инь осторожно принесла несколько чашек Петри. Затем она посмотрела на Ван Вэя. “— Мы можем начать прямо сейчас.”
“ОК.”
Ван Вэй взял чашки Петри и начал укладывать крыс на операционный стол. Мозговой компонент был извлечен из туши.
Затем он положил мозг на охлажденную тарелку PBS. Затем он умело отделил гиппокамп и поместил его в буферный раствор. Обтекаемым движением он развернулся и принялся за вторую крысу.
Чэнь Чэнь отправился на станцию, где работал Ван Вэй. Он разрезал гиппокамп на мелкие кусочки и добавил 0,25% панкреатина, прежде чем поместить его в инкубатор с температурой тридцать семь градусов Цельсия. Затем он спросил Ся Инь: “посадочная жидкость готова?”
“Всё готово. — Ся Инь достала из шкафа бюретку.
Чен-Чен кивнул. Затем он повернулся и начал работать над второй чашкой Петри, над которой работал Ван Вэй.
Ся Инь подождал две минуты, прежде чем вынуть чашку Петри из инкубатора и поместить её в центрифугу для разделения. Затем она добавила посадочную жидкость и пипеткой сформировала клеточную суспензию.
Прошло время.
Цифровые часы показывали уже девять часов вечера.
“— Хорошо, на этом эксперимент сегодня заканчивается.”
Несмотря на то, что работа ещё не была закончена, Чэнь Чэнь не собирался оставаться здесь дольше. Он немедленно поставил оборудование, быстро всё убрал и направился к выходу из лаборатории.
“— Разве нам не нужно еще полчаса, чтобы закончить работу сегодня?” Ван Вэй был озадачен
“— Отдых очень важен.” Чэнь Чэнь покачал головой и сурово сказал: “Если ты хочешь остаться в этой профессии надолго, тебе понадобится здоровое тело.”
Посмотрев, как Чэнь Чэнь уходит, Ван Вэй и Ся Инь посмотрели друг на друга.
“— Этот парень Чен Чен действительно странный.” 
— Выдохнула Ся Инь. “— Он работает так, словно бежит наперегонки с часами, кипит энергией и способен справиться с нагрузками нескольких человек. Но в ту самую секунду, когда он отключается, он даже не может потрудиться поработать лишнюю секунду…”
“— Полагаю, это одна из причуд ученых?”
Ван Вэй покачал головой. “— Давай сейчас немного приберемся, а завтра закончим.”
“Конечно.”
Ся Инь кивнула. После этого они вдвоем покинули лабораторию.



Глава 21: Конец эксперимента 



Время было похоже на стрелу. Был ли человек занят или на досуге, год уже быстро пролетел, прежде чем он понял это.
 В мгновение ока закончился ещё один год. В Земной Федерации наступил 2021 год.
 Хотя занятия ещё не начались, многие аспиранты вернулись в кампус заранее.
 С возвращением студентов университетский городок, который когда-то был заброшен, снова стал оживленным.
 Тем не менее, в течение последнего месяца команда Чен Чена из трех человек работала. Им приходилось работать в лаборатории более десяти часов в день.
 Завтрак был каждое утро в восемь. К девяти они доберутся до лаборатории и выйдут на обед только в полдень. Когда они вышли, было уже девять вечера.
 Иногда, когда они были действительно истощены, Чен Чен и Ван Вэй проводили ночь в гостиной лаборатории вместо того, чтобы возвращаться в кампус.
 Что касается Ся Инь, её обязанности были более логистическими по своему характеру, такими как доставка еды, принесение воды и уход за лабораторными животными. Таким образом, ей было легче по сравнению с двумя другими.
 За три дня до начала семестра последняя партия белых мышей, которым имплантировали яйцеклетки, наконец дала свежие клоны. Ранний этап эксперимента был успешно завершен.
 После этого Чен Чен разделил этих клонированных белых мышей на три группы. 
 Первой группой была группа моделей черепно-мозговой травмы, которую затем разделили на две группы: A и B.
 Команда A будет лечиться искусственно культивированными аутологичными стволовыми клетками, тогда как команда B будет лечиться клонированными аутологичными стволовыми клетками. В каждой команде было по четыре мыши.
 Вторая группа — это группа моделей травм позвоночника. Точно так же команда A получит лечение с использованием искусственно выращенных аутологичных стволовых клеток, а команда B получит лечение клонированных аутологичных стволовых клеток. В обеих командах также было по четыре мыши.
 В третьей группе было наибольшее количество мышей — двенадцать. Это были специально отобранные пожилые крысы SD. Их предполагалось использовать в эксперименте по восстановлению иммунной системы.
 Все крысы в этой группе были клонированы, что означало, что у них были соответствующие клонированные стволовые клетки.
 Большинство их гемопоэтических стволовых клеток и мезенхимальных стволовых клеток будет уничтожено радиотерапией и химиотерапией. Затем им будут вводить клонированные стволовые клетки, чтобы посмотреть, вернутся ли они к своей молодости.
 Это было известно как трансплантация костного мозга.
 Почему третья группа была самой большой?
 В процессе лучевой терапии и химиотерапии большинство этих мышей погибло.
 Лучевая терапия и химиотерапия — это методы лечения, в которых использовались радиация и химические вещества для уничтожения скоплений раковых клеток в определенной части тела пациента.
 Однако такое лечение стоило очень дорого для пациента. В конце концов, в то время как раковые клетки будут уничтожены, обычные клетки в теле пациента также будут подавлены.
 Из-за этого пациенты, прошедшие лучевую и химиотерапию, теряли волосы.
 Более того, многие пациенты с запущенным раком умерли не из-за распространения раковых клеток, а из-за процесса химиотерапии, разрушившего их тела. Это была настоящая трагедия.
 С тех пор как рак был официально открыт в 1911 году, борьба между людьми и раком длилась уже более века.
 В этой затяжной войне люди были беспомощны против рака, до последующего появления лучевой терапии и химиотерапии, вплоть до различных типов целевых лекарств сегодня. Постепенно новые методы зарекомендовали себя.
 Появление такого лечения, как пересадка костного мозга, ознаменовало первую победу человека в войне против рака.
 Победы, подобные этой, будут расти до тех пор, пока однажды люди не победят эту болезнь, называемую раком, и она не исчезнет среди всего человечества.
 Также как оспа в былые времена.
 Конечно, пересадка костного мозга может не всегда работать.
 Во-первых, успешность трансплантации костного мозга не превышала шестидесяти процентов, даже несмотря на то, что она была клинически одобрена в качестве лечения лейкемии медицинскими работниками.
 К тому же из этих шестидесяти процентов у половины пациентов через полгода случался рецидив.
 Это означало, что трансплантация костного мозга по-прежнему оставалась полем ожесточенного противостояния между человечеством и болезнью.
 Если что-то пойдет не так на промежуточных этапах и вся партия мышей умрёт, все усилия и ресурсы прошлого месяца будут потрачены на ветер.
 В конце концов, оригинальные предметы исчезнут. Какая польза от соответствующих клонированных стволовых клеток?
 Поэтому Чен Чен использовал других мышей, чтобы "проверить воду" и накопить опыт применения лучевой и химиотерапии на мышах.
 Тем не менее мыши отличались от людей. Эти методы лечения всё ещё были слишком суровыми для мышей. Чен Чен мог гарантировать лишь сорок процентов выживаемости.
 Однако с рождением последней партии клонированных мышей предварительные приготовления к трём экспериментам Чен Чена наконец были завершены.
 После этого был собственно процесс эксперимента.
 Прошло ещё пять дней. Официально это было начало занятий.
 Чен Чен и двое других подали заявление об отсрочке их возвращения в классы, поскольку они продолжали скрываться в лаборатории днём и ночью.
 В то же время первая и вторая группы мышей начали показывать признаки выздоровления наряду с введением лечения стволовыми клетками.
 Третья группа, однако, не преуспела. Пять из двенадцати крыс SD были уже мертвы. Хотя остальные выжили, они уже дышали последними вздохами и даже перестали есть.
 Через два дня химиотерапия закончилась. Некоторые из умирающих мышей вообще не выздоравливали, восемь или девять умерли одна за другой, оставив в живых только шесть.
 И все же шести было достаточно.
 Чен Чен только надеялся, что двое или трое из этих шести смогут продержаться до конца эксперимента.
 Ещё полтора месяца пролетели при таких же напряженных обстоятельствах.
 Экспериментальный период, который планировалось продлиться три месяца, наконец подошел к концу.
 В данный момент все трое прижались к клетке мышей, на их лицах было видно возбуждение.
 «Проверка окончательного результата…»
 Чен Чен заговорил на камеру: «Первая группа, группа моделирования черепно-мозговой травмы, команда А. Трое субъектов, трое выжили. Эффект лечения: номер один относительно лучше, номер два значительно лучше, номер три немного лучше ...
 «Первая группа, группа моделей черепно-мозговой травмы, команда Б. Трое испытуемых, трое выжили. Эффект лечения: номер один значительно лучше, номер два значительно лучше, номер три значительно лучше.
 «Резюме: эффективность лечения в группе А, которая использовала искусственное культивирование стволовых клеток, явно ниже, чем в группе Б, которая использовала клонированные аутологичные стволовые клетки.
 «Вторая группа, группа моделей травм позвоночника, команда А, четыре субъекта… Команда Б, четыре субъекта. Точно так же, будь то с точки зрения скорости выздоровления или эффективности лечения: команда A уступает команде B.
 «Экспериментальная группа третья: в итоге выжили трое испытуемых. Базовая КТ показывает, что функции тела испытуемых, у которых были признаки старения, значительно улучшились во всех аспектах… »
 «Это невероятно — все три эксперимента прошли успешно!»
 Ван Вэй энергично похлопал Чэнь Чена по плечу. «Другими словами, клонированные молодые стволовые клетки намного более эффективны, чем искусственно выращенные аутологичные стволовые клетки?»
 «Кроме того, третий эксперимент также показывает, что замена костного мозга действительно может вернуть молодость?»
 Ся Инь недоверчиво пробормотала: «Чэнь Чен, мы станем знаменитыми ...»
 Хотя Чен Чен тоже улыбался, его глаза были холодными и собранными. «После этого я напишу две статьи. Как я уже говорил ранее, Ся Инь будет ведущим автором, брат Вэй будет вторым автором, а я буду корреспондентом. Я полагаю, ни у кого нет проблем с этим?»
 «Не за что — я хочу отдать должное обоим вашим достижениям. Если бы не ты, Лил Чен, эксперименты не прошли бы так гладко».
 Ван Вэй имел безмятежное выражение. Вдруг он задумался вслух: «Кстати, а почему всего две бумаги? Разве мы не проводили три эксперимента с тремя группами испытуемых?»
«В одной из статей будет исследована разница между искусственно культивированными стволовыми клетками и клонированными аутологичными стволовыми клетками с точки зрения их эффективности для человеческого организма. По умолчанию он будет включать первый и второй эксперименты ».
 Чен Чен объяснил далее: «Вторая статья будет касаться эксперимента по трансплантации костного мозга.
 «Можно сказать, что первый и второй эксперименты более убедительны, если их совместить».
 Ся Инь просияла и кивнула. «А что насчет подчинения? Неужели мы отправляемся в первоклассный журнал? »
«Конечно, первый из этих двух результатов исследования может быть немного ненадежным, но второй без проблем будет принят журналом первого ранга».
 Услышав это, Ся Инь и Ван Вэй снова обрадовались.
 «Тогда в какой журнал вы планируете подавать документы?» — Ся Инь задала ещё один вопрос. 
 «В области биологии существует всего несколько ведущих первоклассных журналов. Конечно, мы отправляем в Cell»— Ван Вэй ответил раньше, чем Чен Чен.
«Разве ваш репетитор вам не сказал? Чем короче название журнала, тем он лучше!»
 Cell был журналом о последних результатах исследований в области наук о жизни. В области биологии это, несомненно, лучший продукт. С момента первой публикации его импакт-фактор не опустился ниже трёх лучших. Это было похоже на форму веры для людей, которые профессионально занимались наукой о жизни.
 Те, кто занимается научными исследованиями, всегда упоминают «документы CNS». CNS здесь была аббревиатурой от Cell, Nature и Science, трех лучших публикаций. Любой был бы горд опубликовать статью в любом из этих трех журналов.
 Чен Чен взглянул на двух других, надувшихся от волнения, и рассмеялся. «Брат Вэй прав. Конечно, мы отправляем в Cell. В конце концов, это наша вера».
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После этого Чэнь Чэнь и двое других начали убивать белых мышей, использовавшихся в экспериментах.
Хотя живые результаты были более ценными, это не означало, что эти эксперименты не могли быть воспроизведены. Кроме того, мертвые мыши будут пропитаны формалином, что облегчит сохранение улик.
Когда они втроем покинули фармацевтическую компанию "Монган" с этим запасом данных, мир, казалось, купался в солнечном свете. Даже выхлопные газы автомобилей в городе были несравнимо бодрящими.
“А, понятно.”
На обратном пути Чэнь Чэнь, казалось, что-то вспомнил. Он повернулся, чтобы напомнить Ся Инь: “помни, если в этом нет никакой необходимости, никому не говори о результатах наших экспериментов. Подождите, пока я подам документы.”
“О, но я уже сказала своему наставнику.”
Ся Инь высунула язык и виновато сказала: “Когда я подавала заявление, чтобы отложить свое возвращение на занятия, я прямо сказала об этом своему учителю. Это не должно быть проблемой, верно?”
— Тогда забудь об этом. Я просто очень осторожен.” Чэнь Чэнь улыбнулся и больше ничего не сказал.
Добравшись до кампуса, все трое разошлись в разные стороны. Чэнь Чэнь И Ван Вэй вернулись в своё общежитие.
В общежитии Ван Вэй направился прямиком к своей кровати, бормоча, что больше никогда не встанет. 
Эти три месяца усердных усилий уменьшили брата Вэя на несколько килограммов. Теперь, когда тяжесть свалилась с его плеч, он отключился меньше чем за пять минут. 
В спальне раздался тихий храп.
Чэнь Чэнь не хотел терять времени даром. Пока лекарство ещё действовало, он принес ноутбук в своё старое пристанище, библиотеку, и начал писать бумаги.
Дискуссия о старении стволовых клеток, основанная на результатах терапии аутологичными стволовыми клетками и терапии клонированными стволовыми клетками.
Восстановление иммунной системы с помощью мезенхимальных стволовых клеток позволяет крысам SD восстановить молодость.
Чен Чен открыл LaTeX и напечатал два названия.
Однако, поразмыслив, Чен Чен удалил всё и напечатал названия на английском языке.
В этот период Чэнь Чэнь не прекращал своего обучения. Всякий раз, когда у него появлялась свободная минутка в течение трех месяцев экспериментов, он листал несколько академических книг, в том числе и по английскому языку.
В дополнение к его настойчивости, влияние NZT-48 также сыграло решающую роль.
После приёма NZT-48 эмоциональные побуждения человека подавляются, что приводит к крайней рациональности. При таком состоянии ума любой, кто не был законченным расточителем, мог стать исключительно прилежным книжным червем.
Поскольку английский язык Чэнь Чэня со временем улучшился, он мог бы также отказаться от процесса написания статей на китайском языке, а затем перевести их на английский. Он мог бы просто написать их по-английски прямо с места.
Он не принёс с собой в библиотеку записи об эксперименте. Однако вся информация уже была у него в голове. Он мог получить к ней доступ в любое время, когда пожелает.
Эти две статьи будут довольно длинными, в общей сложности около ста тысяч слов. Тем не менее, у Чэнь Чэня уже был мысленный план. Всё, что ему нужно было сделать, это перечислить процесс эксперимента и полученные данные в нужных местах, а затем использовать соответствующие слова, чтобы связать всё.
С такой сверхэффективностью процесс написания был несравнимо быстрым.
Как будто бесчисленные потоки информации текли через его разум и перед его глазами, в то время как его пальцы печатали одно слово за другим без единой ошибки. 
Манера, в которой должен быть описан каждый этап эксперимента, формат и расположение бумаги, выбор слов, структура предложений и даже терминология — все это было настолько точно, что никто не смог бы выделить какой-либо недостаток.
Таким образом, Чэнь Чэнь закончил писать две статьи с поразительной скоростью, прежде чем библиотека была закрыта…
…
Когда Чэнь Чэнь проснулся в своём общежитии, он почувствовал необычайно сильную головную боль.
Ощущение было такое, будто кто-то запустил руку в его череп и энергично размял мозг, или голова превратилась в барабан стиральной машины, который бешено вращался.
Его мысли смешивались в пух и прах…
Чэнь Чэнь заставил себя подняться, доковылял до туалета и начал облегчаться.
Однако как раз в тот момент, когда он мочился, он почувствовал внезапный спазм в животе, и его сильно вырвало.
“Кхе-кхе-кхе!”
Его трахея была забита рвотой, что вызвало сильный приступ кашля.
К счастью, в общежитии не было никого, кто мог бы засвидетельствовать все это.
Семестровая отсрочка Чэнь Чэня ещё не закончилась, так что ему не нужно было рано вставать на занятия.
“Моё тело…”
Спустя долгое время Чэнь Чэнь наконец пришёл в себя. Он прислонился к раковине и тупо уставился в зеркало.
В зеркале на него безмолвно смотрел бледный юноша с оцепенелым выражением лица. Волосы юноши были растрепаны, и он выглядел невыразимо изможденным.
“Моё тело показывает признаки побочных эффектов NZT-48…”
— Пробормотал себе под нос Чен-Чен.
Прошло четыре месяца с тех пор, как он получил флешку и начал принимать лекарство.
Четырех месяцев было достаточно, чтобы NZT-48 начал разрушать его тело и мозг.
Это были только первые симптомы.
Чэнь Чэнь знал, что на промежуточной стадии его мысли часто рассеиваются. Он забудет всё, что случилось раньше, как будто он страдал потерей памяти от чрезмерного употребления алкоголя.
Если Чен Чен всё ещё не зарядил USB-накопитель в достаточной степени к тому времени, когда закончится препарат, то это будет его срок годности.
“— Я должен ускорить события.”
— Хрипло прохрипел Чен-Чен. После этого он наклонился над раковиной и умылся.
Прежде чем он закончил мыть посуду, рядом с ним внезапно зазвонил телефон.
Чэнь Чэнь протер глаза и увидел, что Ся Инь зовет его.
Вытерев руки, он снял трубку.
“Чен-Чен…”
По телефону голос Ся Инь звучал довольно мрачно.
“Продолжай. Гм!”
Когда Чэнь Чэнь заговорил, он обнаружил, что его голос охрип, и он поспешно кашлянул дважды. “— Что происходит?”
“Мой ... мой наставник хочет с вами познакомиться.”
“— Прости меня, — прошептала Ся Инь.…”
Сердце Чен-Чена упало.
В одно мгновение он понял, что случилось то, чего он больше всего хотел избежать.
Ся Инь объяснила: “я только что узнала, что мой наставник знает человека, ответственного за фармацевтическую компанию Монган. Он узнал, что я закончила эксперимент, и позвонил мне рано утром, спрашивая, как закончился эксперимент…”
“— Значит, ты ему сказала?” — Спокойно спросил Чен Чен.
“— Это все моя вина. Ты можешь приехать прямо сейчас? Я буду ждать тебя в третьем административном блоке…”
— Повторила Ся Инь.
“Хорошо, я буду там прямо сейчас.”
С этими словами Чен Чен повесил трубку.
“Хафф, я ненавижу чувствовать, что все вышло из-под моего контроля.”
Чэнь Чэнь поднял правую руку и молча уставился на свою ладонь, затем посмотрел на своё отражение в зеркале.
Сейчас, по какой-то причине, его глаза в зеркале были тусклыми со слабым кровавым блеском.
“— Итак, вы хотите, чтобы вам приписали роль автора-корреспондента?” 
Даже не догадываясь, Чен Чен знал, о чём думает наставник.
Наставник Ся Иня боролся за место соответствующего автора только потому, что хотел получить права интеллектуальной собственности. По сравнению с ведущим автором и вторым автором, это была самая ценная вещь.
Конечно, если цена была подходящей, не было ничего страшного в том, чтобы продать его кому-то ещё. Чэнь Чэнь просто боялся, что наставник попытается воспользоваться его юным возрастом и лишить его того, что по праву принадлежит ему, очень низкой ценой…
Если это так, то никто не мог обвинить Чэнь Чэня в том, что случится потом.
Чэнь Чэнь молча закрыл глаза, достал из кармана рубашки таблетку NZT-48 и положил её в рот.
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Чэнь Чэнь быстро шёл по лесной тропинке в кампусе.
Это было начало весны. Шёл мягкий шелковистый дождь, и воздух был пропитан запахом земли.
В движущейся толпе людей Чэнь Чэнь всегда умудрялся привлекать к себе много внимания.
Его внешность не была выдающейся, но у него было присутствие, которое распространялось наружу, что делало его самым привлекательным из группы.
Всем было видно, что он одет в обычную футболку и джинсы. Но даже в этом случае каждый его жест казался жестом знаменитости.
Чэнь Чэнь тихо закрыл веб-страницу на наставнике Ся Иня и с задумчивым выражением лица положил свой телефон.
“— Интриган до мозга костей.…”
Это было первое, что Чен Чен сказал об этом парне.
Судя по информации, полученной Чэнь Чэнем из колледжа, преподавателя звали Чжэн Цзянь. Он был адъюнкт-профессором, которому в этом году исполнилось 38 лет. Он окончил Североамериканский университет Салия с двойной степенью доктора философии в области биохимии и фармации.
Он должен был обладать определенным уровнем способностей и ловкости, чтобы стать адъюнкт-профессором в столь юном возрасте. 
Хотя статус Чжэн Цзяня в академической среде был намного ниже Ван Си, он всё ещё был огромным препятствием для Чэнь Чэня.
Как только разразится конфликт, у Чэнь Чэня не будет никаких шансов на победу.
Конечно, это было в прошлом.
Чэнь Чэнь просмотрел информацию Чжэн Цзяня в интернете, где упоминалось только, что его супруга умерла от медуллобластомы несколько лет назад, и у них не было потомства.
Однако всего через полгода Чжэн Цзянь женился на новой любовнице, дочери высокопоставленного чиновника.
К нему прилагалась фотография, на которой был изображен мужчина, сидящий за письменным столом в офисе.
У мужчины были впалые щеки и очки в золотой оправе. В его глазах появился жёсткий блеск.
Кроме того, за спиной мужчины стояла аккуратная Книжная полка. На столе перед ним стояли компьютер, подставка для ручки, термос и фотография в рамке.
Фотография была размыта. Можно было почти разглядеть женщину в белом платье.
Чен-Чен смог раскопать всё это благодаря высокоразвитому интернету.
Конечно, этим дело и ограничивалось.
Получить дополнительную информацию о Чжэн Цзяне в интернете было невозможно. В конце концов, он не был звездой индустрии развлечений.
Вскоре Чен-Чен добрался до первого этажа третьего корпуса.
“Чен-Чен!”
Ся Инь помахала рукой и подбежала к нему с небольшого расстояния. Увидев Чэнь Чэня, она тут же принялась извиняться: “прости, прости, прости. Я действительно не ожидала, что это произойдет!”
“— Всё нормально. Скажи мне, чего хочет твой наставник.”
Чен-Чен махнул рукой. Они оба направились вверх по лестнице.
“— Мой наставник надеется, что вы и я сможем предоставить ему место ведущего и соответствующего автора. Взамен он мог бы напрямую рекомендовать нас в аспирантуру.”
Ся Инь сказала: “Конечно, это нормально, если у вас есть другие условия, но…”
“— И чего же ты хочешь?” Чэнь Чэнь повернулся и посмотрел на Ся Инь.
“Мой наставник уже подготовил письмо в школу, которое гарантировало бы поступление в аспирантуру…”
— Ся Инь говорила довольно неуверенно. “— По-моему, это очень хорошо. Разве мы не проводили этот эксперимент, чтобы попасть в аспирантуру? Теперь, когда мы достигли нашей цели, мы можем отказаться от этих двух бумаг, верно?”
Чэнь Чэнь покачал головой, но ничего не сказал.
Здесь в мышлении была ловушка.
Если бы эти две работы были успешно опубликованы, Ся Инь и Чэнь Чэнь были бы квалифицированы для аспирантских исследований независимо от этого. И не только это, но и то, что эти две бумаги будут чрезвычайно выгодны для их будущего.
Отказ от кредита в качестве ведущего и соответствующего автора в обмен на поступление в аспирантуру был сродни тому, чтобы поставить телегу впереди лошади.
Тем не менее, Чэнь Чэнь не высказал никаких возражений. В конце концов, этот эксперимент финансировала Ся Инь.
Если он не согласится отказаться от своей должности корреспондента, то, несомненно, оскорбит наставника Ся Инь, что отрезает ей путь к аспирантским исследованиям.
Конечно, немедленно идти на компромисс было не в стиле Чэнь Чэня. Конечно, наставник может быть соответствующим автором, но он должен заплатить правильную цену.
Более того, основываясь на том, что сказала Ся Инь, наставник не просто хотел, чтобы Чэнь Чэнь стал соответствующим автором. Он также хотел занять место Ся Иня в качестве ведущего автора.
В соответствии с международной практикой ведущим автором обычно признавался соответствующий автор.
Это было обычным делом. Как правило, ведущий автор был тем, кто внёс наибольший вклад в статью. Если соответствующий автор не был конкретно указан, ведущий автор будет рассматриваться как соответствующий автор по умолчанию.
Профессор Чжэн хотел занять недвусмысленную позицию ведущего автора.
Видя, что Чэнь Чэнь молчит, Ся Инь тоже замолчала.
В этой тишине они поднялись на пятый этаж и подошли к двери кабинета наставника Ся Иня.
“— Чен-Чен, за последние три месяца я убедилась, на что ты способен. Если эта сделка того не стоит, просто откажите ему…”
Ся Инь наконец выпалила это заявление, как будто набиралась храбрости, чтобы сказать его.
“— Не волнуйся. Я знаю, что делать.”
Чен-Чен покачал головой. Без предупреждения он поднял смартфон и спросил Ся Инь: “Кстати, кто эта женщина на столе твоего учителя?”
“— А?” Ся Инь наклонила голову и посмотрела. “А, это она. Это его предыдущая жена, которая умерла. Почему?”
“О, Ничего страшного.”
Чэнь Чэнь кивнул, повернулся и постучал в дверь.
“— Пожалуйста, входите.”
— Раздался скрипучий голос. Чэнь Чэнь толкнул дверь кабинета и вошёл.
Это был офис площадью пятнадцать квадратных метров.
Планировка офиса была точно такой же, как на картинке в интернете. Даже положение подставки для ручки и фотографии в рамке на столе было одинаковым.
— “Здравствуйте, Профессор Чжэн.”
Быстро оглядевшись, Чэнь Чэнь отвёл взгляд и кивнул мужчине средних лет, стоявшему перед ним.
“О, вы, должно быть, Чен Чен. Маленькая Инь уже упоминала о тебе раньше. Входите, входите, пожалуйста, присаживайтесь!”
Неожиданно мужчина средних лет сразу же встал и с энтузиазмом пожал Чэнь Чэню руку.
Видя, что Чэнь Чэнь, казалось, был ошеломлён этим дружеским проявлением, мужчина не смог удержаться от смешка. — Малышка Инь, ты можешь идти первой. Я хорошо поболтаю с твоим одноклассником Чен Ченом.”
“Очень хорошо,” кивнула Ся Инь. Бросив украдкой многозначительный взгляд на Чэнь Чэня, она вышла из кабинета.
Мужчина средних лет подождал, пока Ся Инь закроет за собой дверь, и только тогда успокоился.
“— Позвольте представиться. Я Чжэн Цзянь, наставник маленькой Инь. Я слышал от неё, что ваша команда потратила всего три месяца, чтобы завершить новаторский экспериментальный проект. Это впечатляет.”
“— Думаю, что да. Это не только моя заслуга. Ся Инь и мой сосед по общежитию очень помогли мне.”
Чэнь Чэнь сел на диван и ответил, оглядывая кабинет:
Кабинет Чжэн Цзяня был невелик. Кроме письменного стола и книжной полки в глубине комнаты, у двери стояли только часы с маятником из красного дерева.
Эти маятниковые часы можно классифицировать как дедушкины. Он был более двух метров высотой с низким золотым маятником. Сквозь прозрачное стекло Чэнь-Чэнь видел, как непрерывно раскачивается маятник. Он выглядел очень дорогим.
Чэнь Чэнь проявил интерес и подошёл к маятниковым часам, внимательно изучая их.
“— Что, вас интересуют мои часы с маятником?” Чжэн Цзянь рассмеялся.
“— Профессор Чжэн, эти часы с маятником из Голландии, верно?” Чен-Чен ответил вопросом на вопрос.
— А? Вы очень хорошо разбираетесь в маятниковых часах.”
Чжэн Цзянь был поражен. “— Совершенно верно, эти часы с маятником действительно привезены из Голландии. Мне показалось, что он хорошо смотрится, и я поставил их сюда.”
“— Маятниковые часы голландского производства обладают своеобразным классическим шармом. Очень жаль, что они недостаточно точны и требуют частых корректировок.”
Чен-Чен кивнул. — Профессор Чжэн, вы не знаете, который час?”
“А теперь...” Чжэн Цзянь взглянул на часы. — Разве сейчас не 9.35 утра?”
— Но мой телефон говорит, что сейчас 9:40.”
После того, как он заговорил, Чэнь Чэнь немедленно открыл защитный футляр часов и перевел время вперёд на пять минут.
Чжэн Цзянь нахмурился, но в конце концов ничего не сказал.
“— Сейчас самое подходящее время.”
Чэнь Чэнь улыбнулся, повернулся и сел обратно на стул. Только Чжэн Цзянь бросил взгляд на часы с маятником, словно почувствовав, что что-то не так. Только тогда он сказал: “студент Чэнь Чэнь, давайте перейдем к делу.”
Чэнь Чэнь сразу же принял внимательное выражение лица.
“— Ты же знаешь, что Ся Инь-моя ученица. У меня есть все основания быть ответственным за этот эксперимент, в который она вложила деньги.” 
— Голос Чжэн Цзяня сочился искренностью. “— Тем не менее, в знак признания той важной работы, которую вы проделали, я не буду относиться к вам несправедливо. В конце концов, я очень доволен этим экспериментом. Кроме того, ваши способности и идеи замечательны. Я возлагаю на вас большие надежды и готов инвестировать в вас.” 
Чэнь Чэнь по-прежнему молчал, но в выражении его лица, казалось, был намек на колебание.
— Как это — когда ты будешь в младшем классе, выбери меня своим наставником. Я найду тебе место в аспирантуре этой школы и буду максимально использовать тебя во всех будущих проектах и задачах!”
Чжэн Цзянь ударил, пока железо было горячим. “— Кроме того, я помогу тебе бороться за стипендии и все такое прочее, насколько смогу. У меня есть только одно условие, а именно:…
— Для научной статьи об этом эксперименте вы должны отказаться от своей подписи как автор-корреспондент!”



Глава 24: Оборот 



Чэнь-Чэнь мысленно рассмеялся про себя.
Ся Инь была тем, кто предоставила средства, в то время как Чэнь Чэнь работал без устали в течение трёх месяцев. Однако слова Чжэн Цзяня превратили его в свой собственный проект.
Чжэн Цзянь был не только толстокож, но и очень честолюбив. Чэнь Чэнь мог даже предположить, что если Чжэн Цзянь добьется своего, то его профессорская должность будет в мешке благодаря этой научной статье. 
Профессор, которому нет и сорока лет, имеет неограниченные перспективы.
Теперь Чэнь Чэнь полностью понял, что этот человек перед ним был полон решимости захватить результаты экспериментов.
Помня об этом, Чэнь Чэнь изобразил нерешительность. “— Профессор Чжэн, если я откажусь подписывать своё имя в качестве автора-корреспондента, вы действительно сможете устроить нас в аспирантуру? Ты ведь не откажешься от своего обещания, верно?”
“— Будьте уверены. Это полностью в моей власти.”
— Маленький Чэнь, по правде говоря, я жду от тебя многого, — серьёзно и соблазнительно произнёс Чжэн Цзянь. Присоединяйтесь ко мне — у меня много ресурсов и проектов. С вашими возможностями вам не придется беспокоиться о том, чтобы получить возможность блистать.”
"Скорее, ты используешь мои таланты для собственной выгоды, верно?"
Чэнь Чэнь мысленно покачал головой, но на первый взгляд он выглядел ещё более искушенным. “— Профессор Чжэн, я должен всё хорошенько обдумать.…” 
“— А о чём ещё тут думать?”
С добрым суровым выражением лица Чжэн Цзянь любезно посоветовал: “я делаю это для твоего же блага. Вы должны знать, что академический мир жесток и безжалостен. К счастью, сегодня вы меня встретили. Если бы вы столкнулись с каким-то другим преподавателем, они дали бы вам самое большее вторую позицию автора, без каких-либо дополнительных обещаний.”
Чэнь-Чэнь на мгновение замолчал, видимо, что-то решая. “— В таком случае я прошу вас позаботиться о нас!”
— Хорошо! Хорошо! Хорошо!”
Лицо Чжэн Цзяня расцвело от восторга, и он встал, хохоча и хлопая Чэнь Чэня по плечу. “— Я покажу тебе, что к чему! Малыш Чен, немедленно пришлите мне данные эксперимента. Не просто мягкая копия — я хочу получить из первых рук печатную копию данных. Ся Инь сказала, что она с тобой.
 Какая у тебя электронная почта? Я пришлю тебе копию прямо сейчас, — Чэнь Чэнь достал телефон.
После того, как Чжэн Цзянь дал свою электронную почту, Чэнь Чэнь не колебался и немедленно переслал информацию.
Благодаря поведению Чэнь Чэня Чжэн Цзянь стал ещё более добродушным.
— Учитель, позвольте мне вкратце объяснить ход наших мыслей.”
Чэнь Чэнь встал перед Чжэн Цзяном и повернулся лицом к компьютеру. “Основная идея моего эксперимента состояла в том, чтобы восстановить иммунную систему на основе трансплантации костного мозга, заменив стареющие стволовые клетки у мышей… 
“С помощью клонирования стволовых клеток мы получили достаточное количество молодых мезенхимальных и кроветворных стволовых клеток. После этого…
“— Настоящая трудность в этом эксперименте заключалась в следующем.…”
Чэнь Чэнь описал весь процесс эксперимента без оговорок. Он был скрупулезен, как будто рассказывал увлекательную историю.
Каждый раз, когда он достигал захватывающей части, Чжэн Цзянь не мог удержаться от смеха и аплодисментов, восклицая свое восхищение умом Чэнь Чэня.
“— Малыш Чен, я и не подозревал, что недооценил тебя.”
Чжэн Цзянь улыбнулся. “— Ваши идеи можно охарактеризовать только как смелые и творческие. Ты как саженец, который полон потенциала. Моё суждение было верным!”
“Ах, вы мне льстите.”
Чэнь-Чэнь посмотрел на дверь и внезапно сменил тему разговора. “— Кстати, эта красивая дама на фотографии в рамке-ваша жена?”
“А, это…”
Секунду назад Чжэн Цзянь смеялся. Теперь же он казался ошеломленным словами Чэнь Чэня. Затем он ответил: “Это моя предыдущая жена. Однако она скончалась два года назад.”
“Бом…”
Из дедушкиных часов донесся глубокий древний звук. Чэнь Чэнь и Чжэн Цзянь замолчали и посмотрели на напольные часы.
Чжэн Цзянь вдруг почувствовал себя немного неуютно. Он слышал, как эти часы бьют бесчисленное количество раз, и давно научился не обращать на них внимания.
Однако, по какой-то причине, бой часов сегодня был ненормально резким для его ушей…
— Уже десять часов?”
Чэнь Чэнь обернулся и пробормотал: “профессор Чжэн, эти часы с маятником действительно сломаны. Сейчас только 9.55.”
С этими словами Чэнь Чэнь снова подошел к напольным часам и перевел время на пять минут назад.
Чжэн Цзянь открыл было рот, но так ничего и не сказал.
Он не знал почему, но после того, как этот студент поиграл со своими часами с маятником, было что-то странное в этих когда-то знакомых часах. Тем не менее, присмотревшись, он не почувствовал никакой разницы.
Снова установив время, Чэнь Чэнь резко повернул голову и спросил: “Учитель, ваша предыдущая жена погибла в автомобильной катастрофе?”
“— Нет, это был рак.”
Чжэн Цзянь нахмурился. Студент не должен спрашивать о таком личном деле. Тем не менее, принимая во внимание научную статью, Чжэн Цзянь в конечном счёте ответил.
“— Какого рода рак?”
Чэнь Чэнь задал ещё один вопрос.
“Медуллобластома. Зачем ты просишь об этом? — Чжэн Цзянь нахмурился ещё сильнее, и его недовольство стало заметно.
“Ничего страшного. Я только что слышал, что у неё часто бывает жар и головные боли, в то время как вы квалифицированный фармацевт, поэтому я хотел спросить…”
Чэнь Чэнь вернулся к столу и спросил, понизив голос: “вы часто ставили капельницу вашей жене дома?”
“— Что за чушь ты несешь?”
Когда Чжэн Цзянь услышал этот вопрос, он вскочил, как будто увидел привидение, и пристально посмотрел на Чэнь Чэня. “— Кто тебя послал? Кто заставил тебя все это спрашивать?”
“— Попробуй угадать.”
Один уголок рта Чен-Чена приподнялся.
К этому моменту дружеская атмосфера между ними испарилась.
Чэнь Чэнь небрежно взял со стола фоторамку и повернул её к Чжэн Цзяну. “— Мне любопытно. Почему у вас на столе лежит фотография вашей предыдущей жены?”
“— Потому что я не могу забыть её, — Чжэн Цзянь глубоко вздохнул и холодно сплюнул.
“— Если это так, то почему фотография не обращена к тебе, а к двери?”
Чэнь Чэнь поставил фоторамку перед Чжэн Цзянь. “— Чего ты боишься?”
“— Я просто неправильно её расположил!”
Чжэн Цзянь яростно зарычал, чтобы скрыть свой ужас. “Малыш Чен, мне всё равно, кто тебе все это рассказал, но позволь предупредить тебя. Я могу заставить школу принять дисциплинарные меры против тебя за то, что ты только что сделал!”
“— Учитель, я не совсем понимаю, что вы имеете в виду.”
Чен-Чен был невозмутим. Он осторожно подбросил фоторамку в воздух, затем поймал её снова и снова. В глазах Чжэн Цзяня женщина в белом платье, казалось, кружилась и порхала, как бабочка.
“Положи фотографию! — взревел Чжэн Цзянь в ярости.
“— Учитель, вы слышали о гипнозе?”
Пока Чен-Чен продолжал подбрасывать фотографию, он расплылся в жуткой улыбке. “— Гипноз-это средство пробуждения подсознания. С помощью гипноза можно исцелить многих пациентов с психологическими травмами.
“— Кроме того, у него есть ещё одна функция, а именно:…
“— Это может заставить преступника признаться в собственном преступлении!”
“— Вы меня гипнотизируете?”
Глаза Чжэн Цзяня выпучились. Он наконец понял, почему чувствовал себя не в своей тарелке. Чен Чен пытался загипнотизировать его?
Когда Чжэн Цзянь осознал это, его сердце сжалось, и он быстро ущипнул себя за руку.
Был момент протяжной боли, которую пробудила в нём настроение!
“— Ты боишься? Вы боитесь, что скажете что-нибудь после того, как вас загипнотизировали?” Чен-Чен был неумолим.
“— Этого достаточно. Ты меня не загипнотизируешь!”
После того, как Чжэн Цзянь вздрогнул от боли, он наконец-то почувствовал себя самим собой. “— Немедленно убирайся из моего кабинета!”
“Чжэн Цзянь, я досчитаю до трёх. Вы вернетесь в тот день, когда умерла ваша предыдущая жена.”
“— Голос Чен-Чена был мягким и шёлковистым. В то же время он подошел к Чжэн Цзяну сзади и открыл окно. Внезапно налетел порыв холодного ветра.
“— Если ты не уйдешь, я вызову полицию!” Чжэн Цзянь поднял трубку стационарного телефона, лежащего на столе.
“Три…” — Спокойно начал Чен-Чен.
“— Заткнись и уходи сейчас же!” Холодный пот выступил на лбу Чжэн Цзяня, и он начал набирать номер.
“Два…” Чэнь Чэнь снова подбросил фоторамку в воздух.
“— Заткнись!”
“Клац!”
Однако, как только Чэнь Чэнь собрался сосчитать до одного, его рука внезапно соскользнула, и фоторамка упала на пол.
“…”
“— Извините, что побеспокоил вас.”
Чэнь-Чэнь ухмыльнулся и немедленно покинул кабинет.
“Щелчок»
Только Чжэн Цзянь подождал, пока не услышал, как закрылась дверь, прежде чем вытер пот и рухнул в кресло.
“— Откуда он мог знать, чем я тогда занималась?
Лицо Чжэн Цзяня потемнело. Он даже не понимал, почему ему так страшно. 
Несмотря ни на что, после этого его уже не так легко будет вычислить.…
Чжэн Цзянь глубоко вздохнул, и в его глазах вспыхнул холодный злобный блеск. Затем он наклонился, чтобы поднять фоторамку.
Однако в тот момент, когда он поднял раму, маятниковые часы у двери пробили ещё раз.
“Бонг!”
Один…
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Чэнь Чэнь вышел из кабинета Чжэн Цзяня.
Он вёл себя как обычно. Никто не сможет сказать, что полминуты назад он сцепился рогами с доцентом. 
Он спустился по лестнице на первый этаж, вышел из вестибюля и вышел из здания офиса.
Только тогда Чен Чен достал свой телефон и посмотрел на часы.
Сейчас было ровно десять часов.
“— Время пришло… Вверх.”
Чен-Чен что-то пробормотал себе под нос и зашагал по тропинке к своей спальне.
Когда он был примерно в дюжине метров, позади него раздался внезапный громкий “стук”.
Как будто что-то мягкое, но тяжелое упало с верхнего этажа.
На короткое мгновение среди прохожих воцарилась тишина, но вскоре она была нарушена последовательными взрывами криков. 
Кампус был брошен в раздор…
Чэнь-Чэнь не оглядывался. Он просто сразу ушёл.
До этого Чэнь Чэнь не был уверен, убил ли Чжэн Цзянь свою предыдущую жену. 
Тем не менее в некоторых случаях определенность не требуется. Зёрнышка подозрения было достаточно.
Почему Чэнь Чэнь начал подозревать Чжэн Цзяня?
Это было просто.
Во-первых, медуллобластома не была обычным заболеванием для тех, кто был в возрасте жены Чжэн Цзяня. Скорее, это была злокачественная глиома задней ямки, которая часто встречается у детей и редко у взрослых.
Конечно, одного этого было недостаточно, чтобы возбудить подозрения Чэнь Чэня, но существовала ещё и личность Чжэн Цзяня.
Чжэн Цзянь имел двойную степень доктора философии по биохимии и фармации и преподавал в Институте биологических наук.
Проще говоря, он обладал необходимыми технологиями и условиями для получения соматических клеток своей жены в любое удобное для него время, вызывал образование раковых клеток в лаборатории и, наконец, вводил их обратно в тело своей жены. 
Вот почему Чэнь Чэнь задавал вопрос: “Вы установили капельницу для вашей жены дома?”.
Конечно, оба эти пункта сами по себе ничего не значили. Чжэн Цзянь всё ещё нуждался в мотиве, чтобы убить свою жену.
В таком случае — его вторая жена, дочь высокопоставленного чиновника. Естественно, таков был мотив.
Проще говоря, это было похоже на дерьмовую сюжетную линию подонка, который избавился от своей бедной, верной жены после того, как он стал успешным и решил жениться на другой, более многообещающей женщине.
Поскольку мотив существовал, Чэнь Чэню оставалось только применить индуктивные рассуждения. Естественно, он придёт к выводу, что Чжэн Цзянь убил его предыдущую жену.
И всё же это была лишь догадка. Что укрепило убежденность Чэнь Чэня, так это фотография в рамке, помещенная в кабинете.
Согласно криминальной психологии, это была форма компенсации.
Во-первых, поместив фотографию своей предыдущей жены на стол, Чжэн Цзянь мог уменьшить своё чувство вины.
Во-вторых, окружающие подумают, что он очень дорожит своей бывшей женой, и это уменьшит подозрения в преступлении. 
Однако, в конце концов, люди не были хладнокровными животными. На протяжении многих лет этика и мораль преследовали каждого человека. Не каждый мог легко преодолеть это препятствие.
В результате, хотя Чжэн Цзянь и преуспел в убийстве своей жены, он всё ещё чувствовал себя неловко.
Страх разоблачения, чувство вины перед женой и угрызения совести продолжали терзать его. Он не осмеливался даже обратиться к психологу.
Это привело к тому, что на протяжении многих лет он находился в состоянии постоянной депрессии.
В результате это огорчение заставило Чжэн Цзяня бояться своей мертвой жены, что и объясняло произошедшую ранее сцену.
Хотя фотография его предыдущей жены лежала на столе, она была повернута в другую сторону от него.…
К этому моменту предположение Чэнь Чэня имело шестьдесят процентов вероятности быть правдой.
Не следует недооценивать эти шестьдесят процентов. В этом мире, кроме неопровержимых истин, таких как “солнце восходит на востоке”, “вода течет к самой низкой точке” или “объекты будут падать, а не подниматься”, большинство событий были просто случайными с определенной степенью вероятности.
Шестидесятипроцентной вероятности было достаточно, чтобы Чэнь-Чэнь сделал ставку.
Поэтому, когда Чэнь Чэнь вошёл в кабинет, он сначала выказал покорное отношение чтобы понизить защиту Чжэн Цзяня.
После этого он работал с тем, что у него было, играя с часами, чтобы посадить “семя” в сердце Чжэн Цзяня.
Это был обычный метод гипноза.
Человеческое сознание можно разделить на сознательное и подсознательное. В общем, когда человек бодрствует, сознательный ум доминирует.
Посредством наведения и внушения гипноз позволял пациентам входить в состояние легкого сна. В этот момент подсознание будет освобождено, и гипнотизер сможет обойти сознание и напрямую связаться с подсознанием пациента.
Именно по этой причине Чэнь Чэнь немедленно отправил данные. Он хотел, чтобы Чжэн Цзянь был полностью спокоен .
Но даже тогда Чэнь Чэнь не смог загипнотизировать свою цель.
Хотя понятие гипноза было загадочным, все сводилось к одному. Чтобы психолог мог загипнотизировать человека, он должен активно сотрудничать с ним. В противном случае это было бы бесполезным усилием.
Чэнь Чэнь также знал, что каким бы покорным он ни казался, Чжэн Цзянь не ослабит полностью свою бдительность. 
Тем не менее, всё это было только первым шагом.
Второй шаг был сделан, когда часы пробили час.
Когда это произошло, Чэнь Чэнь поднял вопрос: “Кто эта женщина на фотографии?”. Это должно было связать звон часов и предыдущую жену в подсознании Чжэн Цзяня.
Однако, поскольку Чэнь Чэнь перевёл часы на пять минут вперёд, было только 9.55. После этого Чэнь Чэнь ещё раз поправил часы, тем самым посадив “семя” глубже в сердце Чжэн Цзяня.
Затем, это был третий шаг.
Чэнь Чэнь резко перешёл на конфронтацию, расспрашивая Чжэн Цзяня о причине смерти его жены. Этот крайний поворот в подходе обычно застает другого человека врасплох.
Кроме того, острые вопросы могли привести Чжэн Цзяня в замешательство.
Вот почему Чжэн Цзянь был так взбешён.
Иногда выражение гнева было способом скрыть свою вину, когда человек был застигнут врасплох. 
В то же время Чэнь Чэнь выложил свои карты на стол, сказав Чжэн Цзяну, что он будет загипнотизирован.
Хотя это сделало бы Чжэн Цзяня очень бдительным, это также было формой внушения Чжэн Цзяню.
Именно это предположение действительно похоронило семя “я могу быть загипнотизирован” в сердце Чжэн Цзяня.
После этого это был последний шаг.
Чэнь Чэнь намеренно разыграл попытку гипноза, которая повергла Чжэн Цзяня в панику. Однако Чэнь Чэнь внезапно поскользнулся, и рама упала на пол.
В этот момент Чжэн Цзянь сразу же предположил, что попытка Чэнь Чэня загипнотизировать его провалилась.
Наконец Чен Чен ушёл.
Увидев, что его следователь ушёл, сильно раненный разум Чжэн Цзяня мгновенно расслабился. Его сознание за несколько коротких минут резко переключилось между расслаблением, напряжением, крайним напряжением, затем снова расслаблением.
Пройдя через такие американские горки, Чжэн Цзянь впал в изнеможение.
Именно в этот момент завершилась последняя атака Чэнь Чэня!
“Бонг!”
Часы пробили один раз, как спусковой крючок пистолета.
В это мгновение семя, похороненное в сердце Чжэн Цзяня, взорвалось, воспламеняя ужас и вину, которые он подавлял в течение многих лет! 
Это было похоже на поток, несущийся с горы. В состоянии гипноза, вызванного Чэнь Чэнем, Чжэн Цзянь спрыгнул с пятого этажа и закончил свою греховную жизнь…
Это было так просто, а результат лучше чем я ожидал.
"— И все же я действую решительно. Это был живой человек, но я убил его просто так."
Чэнь Чэнь молча размышлял.
Было ли все это побочным эффектом NZT-48 или освобождением его собственной тёмной стороны после внезапного обретения власти?
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На следующий день Чэнь Чэнь пожал руку стоявшему перед ним полицейскому и вышел из полицейского участка.
Поскольку он был последним, кто видел Чжэн Цзяня, его попросили пойти в полицейский участок, чтобы дать показания.
Чэнь Чэнь не скрывал других подробностей. Он объяснил им причину, по которой другая сторона встретилась с ним, а также сообщил им некоторые из своих предположений.
Естественно, Чэнь Чэнь не рассказал о том, как другая сторона умерла из-за его гипноза. Вместо этого он сказал им, что тот скорее всего покончил с собой из чувства вины.
Несмотря на то, что чиновники с подозрением относились к тому, насколько организованным казалось всё это событие, у Чэнь Чэня было алиби.
В то время, когда другая сторона спрыгнула со здания, Чэнь Чэнь уже покинул офис Чжэн Цзяня.
После этого чиновники использовали предположения Чэнь Чэня в качестве зацепки. Они обнаружили лабораторные записи Чжэн Цзяня, сделанные несколько лет назад. Они также обнаружили сообщение о смерти бывшей жены Чжэн Цзяня, что привело к открытию ужасного случая:
Три года назад Чжэн Цзянь использовал стволовую клетку своей бывшей жены для индуцирования раковых клеток. Затем он ввёл их в тело своей бывшей жены через внутривенное вливание, в результате чего она умерла от рака.
Однако этот шокирующий случай был в конечном счете скрыт школой.
В конце концов, последствия такого события были бы разрушительными не только для школы, но даже для всего академического поля. Это может даже ввести людей в заблуждение, полагая, что рак может передаваться и вызывать массовую панику. 
Даже директор и группа профессоров старались изо всех сил, чтобы встретить Чэнь Чэня, Ся Иня и Ван Вэя — троицу, которая положила начало цепи событий.
“Вот так всё и вышло.”
Чен-Чен застеснялся перед микрофоном. “— Профессор Чжэн интересовался результатами наших исследований. Он пригрозил мне передать результаты исследований, иначе он не позволит нам троим окончить университет.…”
“— А как вы тогда отреагировали?” Директор тут же задал следующий вопрос:
“В то время, в смешанном состоянии гнева и разочарования, я заметил фотографию на его столе. От Ся Иня я узнал, что человек на фотографии-его бывшая жена, и пришел к такому выводу —”
“— Он боялся своей бывшей жены и, сам того не ведая, всё это время держал фотографию лицом к себе. Но почему он боится своей бывшей жены? Я решил, что хотя обстоятельства её смерти выглядели так, будто она умерла от болезни, на самом деле это было убийство!”
“— Чего я не ожидал, так это того, что, когда я разоблачил его гнусные действия, он разразился слезами. Он опустился на колени, умоляя меня не выдавать его. Конечно, как один из трёх праведных юнлингов Земной Федерации, я не был согласен.”
На лице Чен-Чена появился намек на страх. “— Я никогда не думал, что он совершит самоубийство из чувства вины, прежде чем я успею позвонить в полицию, выйдя из его кабинета.”
Группа профессоров, сидевших перед Чэнь Чэнем, обменялась странными взглядами между собой.
Их замешательство проистекало из их большого удивления всей последовательностью событий.
Подумать только, что какой-то зелёный мальчишка смог загнать адъюнкт-профессора в угол до смерти, просто сбросив несколько нитей разрозненных улик. Даже при том, что другая сторона всегда была немного грязной, они всё ещё были сбиты с толку.
“— Может быть, Чжэн Цзянь покончил с собой из-за того, что ты был слишком резок, когда разговаривал с ним?”
Директор, который говорил в середине, снова спросил: “Ся Инь знает о разговоре между вами двумя?”
“— Я ничего об этом не знала. Учитель попросил меня уйти сразу после того, как я привел Чэнь Чэня.” Ся Инь быстро покачала головой, ничего не понимая.
“— Чжэн Цзянь сам во всём виноват. К такому же выводу пришли и официальные лица. Нет необходимости снова поднимать эту тему.”
Профессор Ван Си, сидевший в сторонке, отхлебнул чаю из своей чашки. Затем он взглянул на Чен Чена с намёком на ухмылку. “— Что меня больше интересует, так это то, что вы трое обнаружили в ходе своих исследований. Настолько, что даже Чжэн Цзянь попался на крючок и даже стоило ему собственной жизни.”
“Это...” Чэнь Чэнь смутился ещё больше.
“— В чем дело? Ты боишься, что я буду требовать результаты твоих исследований для себя? Здесь так много пар глаз, что я не могу этого утверждать, даже если бы захотел, — когда профессор Ван Си увидел, что Чэнь Чэнь колеблется, он начал дразнить его.
“— Конечно, нет. Я не возражаю, если вы хотите ознакомиться с данными нашего исследования. Единственная проблема заключается в том, что наши исследовательские данные были взяты в качестве доказательств по делу, и мы не можем получить их обратно из полицейского участка в данный момент”, — быстро объяснил Чэнь Чэнь.
“— А как насчет диссертации?” — Снова спросил профессор Ван Си.
“— Нет никаких проблем, если это просто тезис. Я сохранил его в своей электронной почте. Профессор Ван Си может взглянуть на него в любое время, — быстро сообщил Чэнь Чэнь.
“— Хорошо, пришлите его мне после собрания. Мне любопытно посмотреть, какой потрясающий эксперимент придумал мой студент!” Профессор Ван Си от души рассмеялся.
Было очевидно, что Ван Си занимал в школе почётное положение. Одной его фразы было достаточно, чтобы забыть о смерти Чжэн Цзяня. Даже у директора не было другого выбора, кроме как отказаться от продолжения расследования.
Чэнь Чэнь понял, что это Ван Си прикрывает его.
Встреча закончилась после того, как Ван Си прервал её.
Несмотря на то, что встреча не обязательно была невыгодной для троицы, всё же было значительное давление со стороны раундов допросов. Судя по поведению профессора Ван Си, он, несомненно, расправил над ними крылья, защищая их, как телят.
Чэнь Чэнь молча принял к сведению жест профессора Ван Си.
Выйдя из зала заседаний, Ван Вэй не знал, плакать ему или смеяться от души. “Я никогда не думал, что настанет день, когда мы встретим так много больших шишек в академическом мире.”
“Это на мне, — Чен Чен покачал головой. — Я никогда не думал, что Чжэн Цзянь настолько психически хрупок.”
— Что значит ‘на тебе"? Ты оказал королевству услугу, избавившись от угрозы, ясно?”
Ван Вэй быстро ответил: “Если бы не ты, Чжэн Цзянь отнял бы у нас три месяца прогресса. Как он мог называть себя профессором?”
Чэнь Чэнь взглянул на Ся Инь, которая молчала и дала Ван Вэю тонкий сигнал.
“Фу, ты только посмотри, как я ухожу, — быстро усмехнулся Ван Вэй. “Ся Инь, ты ни в чем не виновата.”
“— Ничего страшного, просто я чувствовала себя немного виноватой.” Ся и покачала головой. “— Если бы не мои слова, ничего бы этого не случилось. Наставник Чжэн не умер бы…”
“— Если бы не ты, то Чжэн Цзянь угрожал бы ещё большему количеству людей. То, что сделал Чэнь Чэнь, оказало королевству услугу, решив корень проблемы!” Ван Вэй объяснил.
“…”
Чэнь Чэнь не обращал внимания на Ван Вэя, который всё время что-то говорил. Он достал телефон и переслал диссертацию по почте Ван Си, Ся Инь и Ван Вэю. Затем он повернулся к Ся Инь. — Я отправил вам диссертацию по электронной почте, ребята, взгляните. Если нет никаких проблем, то я представлю её.”
“— Ну, я не собираюсь беспокоиться,” Ван Вэй похлопал Чэнь Чэня по плечу. “— Я доверяю Лил Чен.”
“Я тоже,” кивнула Ся Инь. “— Ах да, а сколько за публикацию? 
— Все в порядке, я отправил его профессору Ван Си. Он, наверное, может выставить счёт школе.” Чен-Чен махнул рукой. “— Я собираюсь встретиться с профессором Ван Си. Вы, ребята, хотите пойти?”
“— Нет, мне нужно кое-что сделать, поэтому я сначала вернусь.”
Ся Инь покачала головой и вымученно улыбнулась, прежде чем повернуться и уйти.
“Похоже, дела у Ся Инь идут неважно,” покачал головой Ван Вэй.
“Её наставник умер, это нормально-чувствовать себя подавленным. — Чэнь Чэнь повернулся к Ван Вэю. — Ты идешь?”
“Нет, во всяком случае, это не имеет никакого отношения ко второму автору. Кроме того, профессор Ван Си явно положил на тебя глаз.”
Ван Вэй несколько раз стукнул Чэнь Чэня по плечу. “— Я собираюсь вернуться первым. Не забудьте угостить всё общежитие после прохождения!”
“— Это обещание.”
После того как они оба стукнулись кулаками, Ван Вэй развернулся и ушёл.
Глядя, как медленно исчезают фигуры Ван Вэя и Ся Иня, Чэнь Чэнь тихо вздохнул.
Он начал чувствовать, что отдаляется от Ван Вэя
Это было не из-за того, что Ван Вэй намеренно дистанцировался, а по его собственной вине.
Абсолютное умственное спокойствие и рациональная обработка, которые пришли с принятием NZT-48, очень медленно влияли на личность Чэнь Чэня.
Кроме того, существовал ещё и аспект доведения Чжэн Цзяня до смерти.
Даже если это не было сказано вслух, это всё равно была человеческая жизнь в конце концов. Когда другие люди видят Чэнь Чэня, они инстинктивно отстраняются от него из страха.
Все эти факторы постепенно способствовали отдалению Чэнь Чэня от других людей. 
По правде говоря, это был не только Ван Вэй. То же самое было и с двумя другими приятелями в общежитии Чэнь Чэня.
Возможно, это было частью взросления?
Чэнь Чэнь понимал, что с того момента, как он приобрел USB-накопитель, ему было суждено принадлежать к другому миру по сравнению с другими.
Либо достичь вершины, либо упасть в пепел и пыль.
Несмотря ни на что, он отказался продолжать жить простой и незамысловатой жизнью!



Глава 27: Уход 



В кабинете профессора Ван Си бесконечно гремел принтер.
Чэнь Чэнь сидел на кушетке, стоявшей в углу комнаты. Скрестив руки на груди, он молча смотрел в окно. Он смотрел на старика, чьи пепельные волосы были освещены рыжеватым лучом вечернего солнца.
В то же время профессор Ван Си, сидевший перед ним, носил очки для чтения и листал печатный материал. Кроме того, в кабинете царила жуткая тишина.
Такая тишина была неестественной. Чэнь-Чэнь принялся разглядывать стены и дверную раму.
По краям дверной рамы виднелись стены, которые были толще обычных стен. Она была добрых тридцать — сорок сантиметров толщиной.
То есть эта комната, которая была в два раза больше кабинета Чжэн Цзяня, была звуконепроницаемой. Возможно, она была даже жаропрочной и пуленепробиваемой.
Нужно было признать, что старшие академики Китайской академии наук пользовались большими преимуществами.
“Вздох…”
Спустя бог знает сколько времени профессор Ван Си внезапно вздохнул, прочитав последнюю страницу диссертации.
Чен-Чен тоже поднялся. 
“— Я уже старею.”
Профессор Ван Си повернулся к Чэнь Чэню и улыбнулся, глядя на него. “— Я действительно старею. В свое время я смог написать диссертацию вашего уровня только в тридцать лет.”
“Профессор Ван, вы столп нашей нации, я бы не осмелился сравнивать себя с вами, — быстро заметил Чэнь Чэнь.
— Вы проверили диссертацию на наличие дубликата?” Профессор Ван Си улыбнулся. Он говорил не больше, чем требовалось.
“— Пока нет.”
— Тогда я проверю это для вас, сэкономлю вам немного денег.”
С этими словами профессор Ван Си открыл CNKI. Он представил оба тезиса вместе.
Через мгновение дубликат результатов проверки был выдан. Между этими двумя тезисами самый высокий процент повторения составлял всего пятнадцать процентов, самый низкий-всего пять процентов.
“Не плохо.”
Профессор Ван Си удовлетворенно кивнул. Вот и ушла его последняя нить беспокойства.
И не потому, что он не доверял Чэнь Чэню. Более того, он не мог понять, что эти две хорошо построенные диссертации с таким острым анализом были написаны простым первокурсником.
По правде говоря, даже аспиранты под его крылом не смогли достичь таких стандартов.
Жаль, что он не мог видеть исходный материал.
“Я изначально думал, что, возможно, смогу помочь вам внести некоторые поправки, если в диссертации есть какие-то недостатки, но я не ожидал, что вы это сделаете.…”
Профессор Ван Си покачал головой. “— В какой журнал вы собираетесь это отправить?”
“— Я уже обсуждал это с Ся Инем и Ван Вэем. Мы планируем передать его в cell, — ответил Чен Чен.
“— Это хорошо. Между этими двумя, "восстановление иммунной системы с помощью стволовых клеток" может сделать разрез для клетки. У другого может быть меньше шансов, я бы не стал на это рассчитывать.”
— Пошутил профессор Ван Си. “— Для Института биологических наук будет большой честью, если обе ваши диссертации будут опубликованы в журнале "cell". Неудивительно, что у сопляка Чжэн Цзяня начали появляться идеи.”
“— Это все благодаря вашему учению.” Чэнь Чэнь быстро последовал за ним.
“— Я могу обойтись и без сладких разговоров. Ты думаешь, я не знаю, учил ли я тебя раньше?”
Профессор Ван Си бросил взгляд на Чэнь Чэня. “— Хорошо, если вы хотите представить его, вы можете просто сделать это здесь. Я пока покрою расходы на публикацию.”
“— Профессор Ван, я хочу попросить вас об одолжении.…” Чэнь Чэнь заговорил после минутного раздумья:
…
Когда Чэнь Чэнь вышел из кабинета профессора Ван Си, в руках у него был дополнительный бланк.
Это была копия “формы заявки на получение кредита для студентов университета”.
Профессор Ван Си был искренне поражен и не мог понять, что произошло, когда услышал, что Чэнь Чэнь хочет бросить школу и начать своё дело. Затем он успокоился, когда подумал о том, что Чэнь Чэнь продемонстрировал понимание биологии, которое было намного выше даже аспирантов.
Правда, в школе осталось очень мало того, чему можно было бы научить Чэнь Чэня.
После некоторого колебания профессор Ван Си предложил взять Чэнь Чэня в ученики. Он позволит Чэнь Чэню следовать его указаниям. Это будет должность более уважаемая, чем у аспирантов.
Такое королевское обращение указывало на то, что в один прекрасный день именно ему будет передан факел.
Если бы Чэнь-Чэнь согласился, то его проводником был бы один из самых уважаемых ученых в академическом мире. Менее чем через двадцать лет Чэнь Чэнь может быть назначен доцентом или главным профессором. Кроме того, у него будет шанс поступить в Китайскую академию наук.
При тех обстоятельствах, когда у него не было NZT-48, этот шаг привел бы его прямо к вершине.
Однако Чэнь Чэнь ясно понимал свое нынешнее положение. Всё, что он мог сделать, — это отклонить предложение, рассыпавшись в извинениях.
Профессор Ван Си был заметно разочарован отказом от своего предложения. Тем не менее, он всё же подписал “заявление о предоставлении кредита для студентов университета” Чэнь Чэня без каких-либо колебаний.
На бланке заявки Чэнь Чэнь указал максимально возможный лимит — один миллион.
Чэнь Чэнь не забыл, что профессор Ван Си поручился за него.
“Форма заявки на бизнес-кредит для студентов университета” была источником беспроцентного кредита, выданного банком и другими учреждениями-эмитентами фондов для финансирования студентов колледжей.
Чтобы помочь студентам университетов начать свой бизнес, правительство материкового Китая специально выделило большую часть средств. Любой человек старше восемнадцати лет имел право подать заявление, независимо от того, учился ли он ещё в школе или уже закончил её.
Конечно, приемлемость была одним вопросом. Будет ли он одобрен или нет — это совершенно отдельный вопрос.
С учётом сказанного, как поручился за него профессор Ван Си, это имело огромное значение.
После этого Чэнь Чэнь начал бегать по поручениям направо и налево, чтобы начать последующие процедуры.
Подав заявление на увольнение, Чэнь Чэнь заскочил в общежитие, чтобы поздороваться с остальными. После этого он начал работать над кредитными процедурами.
Чтобы получить кредит, Чэнь Чэнь сначала должен был основать компанию.
Итак, Чен Чен зарегистрировал свою фирму “Blacklight Biotechnology Co. Ltd.” в Бюро промышленности и торговли.
Что же касается его значения, то он не имел в виду никакого существенного значения. Он выбрал это имя только потому, что оно звучало круто.
Чэнь Чэнь изначально планировал пойти с “Morningstar Biotechnology”. К сожалению, имя “Морнингстар” было уже занято. Ему пришлось сменить имя на “Блэклайт”.
К счастью, в качестве жеста поддержки студентов, пытающихся начать свой собственный бизнес, правительство упростило процедуру кредитования. Чен-Чен также вылолнил самую сложную часть, получив подпись.
Прошло всего два дня, прежде чем ему позвонили из финансового бюро.
“— Она уже зачислена?”
Чэнь Чэнь тут же вскочил, его лицо было полно восторга. “— Спасибо, я все понял!”
Повесив трубку, Чэнь Чэнь быстро открыл свой телефон.
Как и ожидалось, он получил уведомление на банковский счёт компании с отметкой о сделке на сумму в миллион долларов.
Глядя на баланс в миллион юаней, даже Чэнь Чэнь, находившийся под действием наркотика, не смог удержаться от улыбки.
Согласно первоначальному плану Чэнь Чэня, он должен был сначала представить диссертацию, которая займет от трёх до четырех месяцев, прежде чем она будет одобрена. К тому времени школа будет проинформирована, что облегчит ему подачу заявки на кредит.
Из-за инцидента с Чжэн Цзянем он опередил график более чем на три месяца
Теперь ему будет очень легко сделать то, что он хочет.
Когда он подумал об этом, Чэнь Чэнь внезапно загрузил компьютер и ввёл “промышленный парк Шаньду” в поисковый запрос.
Промышленный парк шангду был муниципальным промышленным парком, утвержденным муниципальным правительством в первые годы создания Шангду. Общая площадь парка составляла 20,54 квадратных километра. Здесь размещались сотни предприятий различных размеров, разбросанных по десяткам производственных отраслей. 
Теперь Чэнь Чэню нужно было найти фабрику, которую можно было бы сдать в аренду. Затем он будет использовать промышленное электричество для зарядки USB-накопителя.
Чэнь Чэню потребовалось полдня, прежде чем он наконец выбрал кислородную фабрику средних размеров.
Этот конкретный Кислородный завод должен был снизить свои эксплуатационные расходы из-за недавних технологических инноваций в сталеплавильном секторе, что вызвало эффект домино снижения спроса на промышленный кислород. У них не было другого выбора, кроме как предпринять ряд действий, включая увольнения.
Как оказалось, это технологическое новшество очень быстро распространилось по региону. Оборудование этого кислородного завода было устаревшим, и качество производства кислорода было на низком уровне. Из-за отсутствия средств, необходимых для модификации их оборудования, они прибегли к приостановке операций на грани банкротства.
Это была именно та фабрика, на которую положил глаз Чен Чен — дешёвая фабрика с высоким потреблением энергии.



Глава 28: Зарядка USB-накопителя 



“Наш кислородный завод "Гренландия" может похвастаться отличной окружающей средой и расположен в идеальном месте. Несмотря на то, что оборудование немного устарело, вы обнаружите, что темпы производства не слишком отстают от нынешних стандартов.
“У нас также есть облегченные операционные каналы и продвинутая производственная база. Если оборудование можно обновить, то обязательно…”
“Прежде всего, несмотря на то, что нам пришлось прекратить свою деятельность на текущий период из-за проблем с управлением, это не будет продолжаться более двух лет. Правительство направит новый свод нормативных актов…”
Пока Чэнь Чэнь осматривал кислородный завод " Гренландия”, тридцатилетний директор фабрики не отходил от него ни на шаг и всё время болтал без умолку.
Управляющий фабрикой "Гренландия" был мужчина средних лет, одетый в красивый костюм. Из-за своих бровей в форме горы он выглядел как неудачливый бизнесмен.
Чэнь Чэнь поначалу не знал, почему завод получил название “Гренландия”. Он сразу же понял причину, когда увидел темперамент владельца.
“— Хм, все в порядке.”
Чэнь Чэнь махнул рукой и сказал с неизменным выражением лица: “тебе не нужно продолжать пытаться убедить меня. Я не могу позволить себе купить вашу фабрику. Всё, что я хочу, это арендовать его на некоторое время.”
“— Это тоже работает. Если вы готовы сдать его в аренду, мы можем вычесть амортизационные отчисления по объектам. Судя по текущему рынку, он должен стоить около трехсот тысяч. Я дам вам тридцатипроцентную скидку в двести тысяч долларов. Что вы на это скажете?”
“— Это слишком дорого.” 
Чен-Чен покачал головой. “— Поскольку ваша фабрика уже закрылась, почему бы не сделать аренду дешевле? Кроме того, я сомневаюсь, что есть кто-то ещё, кроме меня, кто арендует вашу фабрику, верно?”
“Он…” Мужчина неловко улыбнулся. “— Двести тысяч-это не так уж дорого. Наша фабрика поставляется с семью — восемью акрами земли и сотнями оборудования. Если это предполагается считать дорогим…”
“— Я бы хотел взглянуть на ваш трансформатор.” Чэнь Чэнь сменил тему.
“— Ладно, пойдём со мной.”
Мужчина отбросил и предыдущую тему разговора и повёл Чэнь Чэня в комнату распределения электроэнергии. Он указал на большой металлический предмет, висевший в воздухе. “Вот наш трансформатор сухого типа мощностью 10 киловольт, его мощность достигает 200 кВатт. Этого достаточно, чтобы питать целую фабрику, так что не будет никаких проблем.”
“— Электричество на фабрике-это не электричество высокого тока, не так ли?” — Спросил Чен Чен.
“— Это верно, он может поддерживать только 380-вольтовое промышленное электричество, поэтому используется понижающий трансформатор.”
Чен-Чен кивнул. Он рассматривал его некоторое время, прежде чем сказать: “как насчет этого? Вы сдаете мне фабрику в аренду за сто пятьдесят тысяч в месяц. Я сделаю первоначальный взнос за три месяца. Я мог бы продлить срок аренды позже. Что вы на это скажете?”
— Сто пятьдесят тысяч-это не так уж много. У нас здесь десятки сотрудников, и содержать их не совсем бесплатно.” Мужчина был встревожен.
“Я не буду пользоваться вашим персоналом,” ответил Чэнь Чэнь.
“— Что?” Мужчина был ошеломлен. Он встретился взглядом с несколькими мужчинами, стоявшими позади него. “— В таком случае, как насчёт счета за электричество и амортизационных отчислений?”
“— Я оплачу счет за электричество из своего кармана. Если какое-то оборудование будет повреждено, я верну то, что оно стоило,” — ответил ему Чэнь Чэнь.
“— Ладно, идёт!”
Мужчина, наконец, показал свою хитрую улыбку. ”— Мистер ...Чен, мне очень приятно работать с тобой!”
”— Мне очень приятно работать с вами!”
Они пожали друг другу руки и хитро улыбнулись.
Один из них решил, что наконец-то заключил выгодную сделку. Он всё равно работал себе в убыток, так почему бы не сдать его в аренду и не помочь немного выровнять его.
Другой был в основном после выработки электроэнергии, так как завод был просто приманкой. Может показаться, что его ограбили, но кто мог знать, что намерения Чэнь Чэня были не такими, какими казались?
После подписания соглашения Чэнь Чэнь получил ключи от главной двери завода и комнаты распределения электроэнергии.
Другая сторона даже собиралась пригласить Чэнь Чэня поужинать, но Чэнь Чэнь почтительно отклонил это предложение. Вежливо отослав первоначального владельца фабрики, Чэнь Чэнь отправился на склад и нашел там связку высоковольтного кабеля.
Эти кабели были почти такими же толстыми, как сжатый кулак. Они были способны выдерживать до 110 кВ высоковольтного электричества. Для целей Чен-Чена этого было достаточно.
Кроме того, Чэнь Чэнь также нашёл несколько слитков меди и сварочный пистолет. Затем он направился в сторону комнаты распределения энергии.
Отключив источник питания, Чэнь Чэнь отсоединил все провода оборудования от трансформатора. Он начал подключать пучок высоковольтных кабелей к трансформатору. Он подсоединил другой конец кабеля к верхней части медного слитка.
Поставив медный слиток и завершив изоляционную обработку, Чэнь Чэнь достал из кармана USB-порт. Он вставил части USB В медь, используя ручную дрель.
После завершения работы Чэнь Чэнь достал USB-накопитель, чтобы попробовать его. USB-накопитель был в состоянии идеально вписаться в гнездо USB внутри медного слитка.
"Теперь мы выясним, был ли это успех или провал. Жалкие десятки ватт не могли зарядить USB-"
Чэнь Чэнь глубоко вздохнул и направился в комнату распределения электроэнергии. Он снова подключил источник питания.
Бум!
Сразу же после этого из трансформатора снаружи донеслось низкое гудение. Он завыл, как проснувшийся зверь. Это был звук напряжения, усиленного трансформатором.
Чен-Чен посмотрел на электрический счетчик рядом с собой. Цифры на счетчике начали медленно смещаться.
Шоу начинается!
В глазах Чен-Чена мелькнуло возбуждение. "Трансформатор мощностью 200 кВатт. Идя по самому идеальному расчету, он может потреблять 200 кВт электроэнергии каждый час и заряжать USB-накопитель примерно на 4800 киловатт в день…"
Чэнь Чэнь молча размышлял. “Кроме того, общий расход энергии составляет около 0,8-0,9, что означает, что он может реально заряжаться около 4000 киловатт в день…”
По его сведениям, цена на промышленную электроэнергию в Шаньду находилась в районе 0,75 юаня. А это означало, что ему потребуется ежемесячно сто двадцать тысяч долларов только на зарядку USB-накопителя.
Это было ограбление средь бела дня.
Забудьте о нескольких сотнях тысяч. Даже счет за электричество в пределах десятков миллионов был справедливой ценой, чтобы заплатить за возможность извлечь предмет из фильма.
В заключение Чэнь Чэнь подошёл к завершающей стадии своих планов. Если бы он был в состоянии достичь достаточной энергии, он был бы в состоянии безопасно отступить.
Начало всегда было самым трудным. После завершения первого шага, который заключался в накоплении капитала, дела теперь шли в быстром темпе. Они шли в гору.
В не столь отдаленном будущем Чэнь Чэнь потенциально может ускорить цивилизационные стандарты человечества в целом. Или он просто мог бы подняться на вершину Земной Федерации!
Чен Чен сделал паузу и улыбнулся сам себе. Было слишком рано думать обо всем этом.
Глядя на бесконечно поднимающиеся значения электрического счетчика, Чэнь Чэнь был уверен, что он отключил все остальные соединения в трансформаторе. Всё электричество на заводе теперь подавалось на USB-накопитель.
Подумав об этом, он вышел из комнаты распределения энергии и направился к выходу. Он увидел USB-накопитель, воткнутый в медный слиток размером с ладонь.
Если бы это было какое-то другое электронное устройство, оно бы тлело от огромной мощности.
Только этот конкретный USB-накопитель мог выдержать её.
Всё это время Чэнь Чэнь пробовал различные другие методы проверки USB-накопителя, вплоть до попытки снять крышку USB-накопителя, чтобы осмотреть внутреннюю структуру.
Однако, как и ожидал Чэнь Чэнь, USB-накопитель был изготовлен из какого-то неизвестного материала и не мог быть легко вскрыт человеком.
Он перешёл от осторожных попыток разобрать его, опасаясь повредить USB-накопитель, к тому, чтобы сделать на нем царапину с помощью стеклореза. Все его попытки оказались тщетными, так как он не оставил даже единой царапины. 
Согласно шкале жесткости Мз1, USB-накопитель намного превысил самый высокий класс в естественном мире, который был десятым классом.
Тем не менее, Чэнь Чэнь вздохнул с облегчением, когда увидел, что с USB-накопителем ничего особенного не произошло.
Теперь ему оставалось только терпеливо ждать.
Когда ему удастся получить больше денег, ему придется переключиться на более мощный трансформатор. 200киловатт похоже и не собиралась его напитать, а 2000 киловатт должны были сделать свою работу.
Если бы у него был трансформатор мощностью 2000 киловатт, то количество энергии, которую он мог бы ввести, было бы в десять раз больше текущего ввода. Поскольку USB-накопитель не мог тлеть от высокой мощности, не было никаких причин не подниматься выше.



Глава 29: Шприц с постоянным иммунитетом 



Чтобы предотвратить любые инциденты, Чэнь Чэнь проводил каждый день на фабрике.
Его цель состояла в том, чтобы следить за USB-накопителем и не допустить, чтобы кто-то посторонний пришел сюда и раскрыл его секрет.
С учетом сказанного, Чэнь Чэнь не проводил все время бездельничая. Помимо физических упражнений, он проводил свои дни, изучая языки программирования, такие как C , C++, Java и другие.
С помощью NZT-48 Чэнь Чэнь смог достичь невероятно высокой концентрации и решимости, когда он вкладывал свой ум в любые задачи.
Он также заметил, что действие NZT-48 распространяется не только на психическое состояние человека. Препарат также оказал необычайное воздействие на организм человека.
Например, способность знать, какую мышцу сокращать, чтобы иметь возможность работать более эффективно. Точно так же двигать мышцы и кости в правильном направлении, чтобы максимизировать силу удара.
Всё это можно ощутить, находясь под воздействием NZT-48.
Чен Чен специально купил беговую дорожку и несколько гантелей именно для этой цели.
Каждый день он проводил по два — три часа на беговой дорожке.
Через некоторое время плоды его труда стали очевидны. 
Вес Чэнь Чэнь поднялся с 130 до 140 цзинев, и он также стал более подтянутым. Со стороны может показаться, что мало что изменилось. Однако, когда он снял рубашку, по всему его телу были видны подтянутые мышцы.
Точно так же, как говорят: “Ваше здоровье-ваш самый важный актив”. Для такого исследователя, как Чен Чен, который планировал продолжить свои исследования, ему нужно было здоровое тело.
Во время тренировки он придумал идею для нового приложения.
Программа или иначе известное как приложение, — это программное обеспечение. Они обычно относятся к используемому программному обеспечению на iPhone или Android-телефоне.
Существовали различные категории приложений для мобильных телефонов, начиная от коммуникаций, производительности, развлечений, физических упражнений, покупок и других. В каждой из этих категорий было несколько крупных шишек, лидирующих в первых рядах.
Каждая из этих больших шишек в своих категориях зарабатывала десятки миллиардов.
Если всё пойдет хорошо, Чен Чен сможет быстро накопить большой капитал, разработав приложение, продвинув его из нижней кормушки в верхнюю.
К тому времени перед ним откроются бесчисленные возможности, будь то участие в фондовом рынке или другие методы. Ему не придется продолжать скупиться на мелочь, как сейчас.
Однако разработка приложений была непростой задачей. Рынок мобильных приложений в эти дни был перенасыщен. Он должен был убедиться, что действительно способен получить часть рыночной прибыли, а не просто удобное и полезное приложение.
Чэнь-Чэнь ненадолго задумался, и у него быстро возникла идея.
Он мог бы разработать приложение для мгновенного перевода.
Эта идея пришла в голову Чэнь Чэню, когда он изучал язык программирования Си.
По мере того как Чэнь Чэнь углублялся в язык программирования Си, он начал замечать коммуникационные тенденции в современном обществе.
Примерно пятнадцать лет назад, на ранних стадиях развития всемирной паутины, существовала своего рода концепция “глобальной деревни”.
Вслед за быстрым развитием технологий расстояние между странами стало быстро сокращаться, и глобализованная коммуникация стала намного более эффективной и удобной.
Однако языковой барьер оставался проблемой для многих граждан в интернете.
Чен Чен провел некоторое исследование в интернете. В настоящее время хорошо известны переводческие программы Google Translate, Microsoft Translator, Prompt, SDL FreeTranslation, Yahoo Translate и многие другие.
С точки зрения Чэнь Чэня, большинство современных программ для перевода были шуткой.
Для большинства людей, читающих на родном языке, они склонны замечать незначительные нюансы в структуре предложения. Они могут утверждать, что “это предложение определенно переведено машиной.”
Это было связано с ограниченностью искусственного интеллекта, ИИ.
ИИ не были изначально разумны. Они могли только упрямо передвигаться по блокам понятий и не могли собрать воедино логическое предложение, как это делали люди.
Кроме того, было очень маловероятно, что кто-то будет вручную переводить каждое отдельное предложение на веб–странице при просмотре онлайн. Это просто не стоило затраченного времени и усилий.
Что, если бы Чен Чен смог разработать приложение, которое автоматически заменяло бы все иностранные языки на веб-странице правильным переводом? Конечно, он мог бы доминировать на рынке и генерировать поразительную сумму дохода.
Однако это было легче сказать, чем сделать. Он не был уверен, что сможет добиться этого даже с помощью NZT-48. Технический аспект был невероятно сложным, и это было не то, что можно было сделать за несколько дней.
С его нынешними способностями Чэнь Чэнь не смог бы создать что-то подобное. Однако, если бы у него был подобный готовый продукт, он смог бы эффективно использовать его в качестве примера.
Именно, готовый продукт.
Чен-Чен повернулся к USB-накопителю на трансформаторе.
В научно-фантастических фильмах есть много вариаций искусственного интеллекта, подобных Джарвису. “Сонни” от I, робот “Скайнет” из Терминатора, “Красная Королева” из Resident Evil и бесчисленное множество других примеров.
Конечно, было бы очень интересно воплотить этот искусственный интеллект в жизнь.
Когда он подумал об этом, в уголках его губ появилась ухмылка. Он посмотрел на часы. 
Прошло уже три месяца с тех пор, как он арендовал фабрику. Срок аренды истекал в течение ближайших нескольких дней.
В течение последних трех месяцев Чэнь Чэнь каждый день фотографировал USB-накопитель в определенное время.
В коллекции фотографий USB-накопитель прошёл именно ту трансформацию, которую он ожидал. Из первоначально выглядевшего ржавым и обветшалым, он медленно начал приобретать блеск. К этому времени она стала почти такой же, как тогда, когда он впервые обнаружил её.
— Можно ли полностью зарядить его за три месяца?”
Чен-Чен на мгновение задумался. Затем он сразу же вычеркнул эту возможность.
Несмотря на то, что USB-накопитель приобрел глубокий тёмный блеск месяц назад, он продолжал получать питание. Не было никаких признаков того, что он был полностью заряжен.
За последние три месяца плата за аренду фабрики вместе со счётом за электричество обошлась Чэнь Чэню почти в восемьсот тысяч. На счету компании оставалось всего около двухсот тысяч долларов.
Нужно было признать, что иногда деньги могут быть потрачены так быстро.
Достигнув этой точки, Чэнь Чэнь больше не колебался. Он повернулся и вошёл в распределительную комнату, где начал отключать заводской источник питания. Затем он надел изоляционные перчатки и отсоединил USB-накопитель, который был подключен к Медному слитку в течение трёх месяцев.
USB-накопитель был прохладным на ощупь. — Удивился Чен Чен. Он попробовал дотронуться до медного слитка и обнаружил, что тот раскалился до кипения.
Странным было то, что USB-накопитель был совершенно не подвержен воздействию тепла, исходящего от медного слитка.
Как странно. Может ли он поглощать тепло?
Чэнь-Чэнь вдруг вспомнил об этом. Исходя из этого, можно с уверенностью сказать, что солнечная энергия также входила в объем энергии, которую мог получать USB-накопитель. Может ли это означать, что если он бросит флешку в расплавленную лаву, она сможет поглощать энергию из лавы?
Эта мысль крутилась в его голове лишь долю секунды, прежде чем он отбросил её. Сейчас было не время думать об этом.
Чэнь Чэнь взял флешку и быстро подключил её к ноутбуку. Затем он выбрал папку с эпизодами телесериала "Безграничный" и прокрутил последний эпизод.
Одновременно он воспользовался курсором и перетащил его в кадр “снимка с постоянным иммунитетом”.
На экране компьютера перед глазами Чэнь Чэня появился безыгольный шприц длиной тринадцать-четырнадцать сантиметров толщиной в три-четыре пальца
Чен-Чен пристально посмотрел на него. Он начал представлять себе, как постоянный иммунитет, снятый в кадре, оживает.
Внезапно экран превратился в лужу чистой воды. Шприц с постоянным иммунитетом начал плавать на поверхности воды, создавая кольца ряби вокруг себя.
Чен-Чен поднял руку. Затем он осторожно потянулся к металлическому шприцу! 
В тот момент, когда он схватил его, он почувствовал, что он была прохладной на ощупь. Он осторожно взял шприц, потом потянул.
“Динь!”
На экране компьютера фильм закрылся сам по себе.
В то же самое время шприц с постоянным иммунитетом, который был внутри экрана компьютера, был перенесен в реальный мир Чэнь Чэнем.
В конце концов, это был успех…



Глава 30: Сверхсила или Чёрная технология? 



Наконец это удалось…
Чэнь-Чэнь уставился на предмет, который так долго искал.
Несмотря на то, что на этом пути ему пришлось столкнуться со многими трудностями, в конце концов он достиг своей цели.
Чэнь Чэнь посмотрел на шприц с постоянным иммунитетом, который держал в ладонях. Это был первый раз, когда он оказался в ошеломленном состоянии, находясь под воздействием NZT-48.
Несмотря на то, что прошло всего полгода с момента приобретения USB-накопителя, для Чэнь Чэня это было как вечность назад. Это время казалось таким длинным, что казалось почти нереальным.
“— С сегодняшнего дня я буду владеть дамокловым мечом, который всё время будет висеть у меня над головой.…” — Тихо пробормотал Чен-Чен. Он осторожно отвинтил предохранительный клапан и направил шприц в вены на шее.
— Токсикологические тесты и эксперименты на животных — всё это может пойти ко всем чертям.
“Быстро!”
Без малейшего колебания безыгольный шприц высокого давления мгновенно пронзил кожу Чэнь Чэня. Препарат был введён ему в вены.
Чэнь-Чэнь ощутил волну озноба. Он начал распространяться от шеи и затем потек по венам к сердцу. Затем он был перекачан в его мозг из сердца. 
В тот момент, когда леденящее ощущение достигло его мозга, Чэнь Чэнь почувствовал себя так, словно его разбудили. Легкая головная боль, которую он чувствовал, мгновенно исчезла.
“Фу!”
Чен-Чен вытянул шею и выдохнул. Он отчётливо ощущал острое ощущение, как будто лекарство воздвигало слои барьеров в его мозгу, защищая его от разъедания наркотиком.
Это означало, что с сегодняшнего дня Чэнь Чэнь больше не должен был просыпаться с ужасной грохочущей головной болью. Также больше не будет никакой токсикологической реакции, вызванной остатком, который мог бы заставить его однажды упасть замертво.
Чен-Чен наконец-то освободился от оков наркотика. NZT-48 больше не был обоюдоострым мечом, а непобедимым мифическим оружием!
Чэнь Чэнь сдержал своё возбуждение. Он посмотрел на флешку и заметил, что она заметно потрепалась, но не так сильно, как раньше.
— Может ли он все-таки выполнить ещё один экземпляр?”
Глаза Чен-Чена засияли при этой мысли.
На этот раз он должен был принять хорошо продуманное решение.
Чен-Чен на мгновение задумался.
Он вспомнил, что ещё в средней школе читал доклад под названием "иерархия потребностей Маслоу". В докладе основные потребности людей были разделены на пять уровней. В порядке от низшего к высшему ярусу они были: физиологические, безопасность, любовь и принадлежность, уважение и самоактуализация.
Чэнь Чэнь применил эту теорию к самому себе. До получения иммунитета он должен был быть отнесен ко второму уровню: безопасность.
Теперь, когда проблемы безопасности были решены, его нынешняя иерархия потребностей, естественно, выросла до самоуважения и самоактуализации.
Это означало, что пришло время заняться такими вещами, как богатство, титул и личные устремления.
Конечно, сверхсилы тоже были бы достойным выбором. Даже если он не мог показать их, это могло быть полезно для самозащиты.
Была старая китайская поговорка, которую Чэнь Чэнь очень любил:
"— Тот, кто владеет клинком, ничего не боится."
Однако, основываясь на текущем состоянии USB-накопителя, он может выполнить создание экземпляра только один раз.
Мудрый человек воспользовался бы этой возможностью, чтобы гарантировать возможность десяти, возможно, даже ста экземпляров в будущем.
Чэнь Чэнь достал блокнот и записал два варианта.
“Хроника, Первому игроку приготовиться.”
Эти два фильма были двумя вариантами, которые Чэнь Чэнь имел для следующей части своих планов.
"Хроника" была фильмом, основанным на реальной жизни. Кроме трех главных героев, в мире не существовало никаких других форм сверхсил.
У Чэнь Чэня были те же проблемы, что и в прошлом. Он не был уверен, что его тело не будет уничтожено излучением кристалла после приобретения сверхсилы. Он также не был уверен, повлияет ли сверхсила на его психическое состояние.
В конце концов, само название уже было достаточно зловещим.
Это был самый рискованный вариант.
Преимущество этого варианта состояло в том, что Чэнь Чэнь мог воспользоваться им, отправившись в Макао или Лас-Вегас и заработать десятки миллионов с помощью сверхсилы. Хотя он не мог делать это слишком часто, это был верный способ быстро заработать деньги.
Многие люди верили, что если вы выиграете слишком много в казино, мафия закажет на вас покушение. Это не было ложным убеждением, но и не совсем правдой.
По правде говоря, деятельность казино не так уж сильно отличалась от обычных магазинов.Они также должны были поддерживать свой имидж. Многие игроки умудрялись каждый вечер загребать домой большие суммы выигрышей, так что не было ничего необычного в том, что люди становились богатыми в одночасье. Это была часть рекламной техники казино.
Если бы каждый, кто выиграл миллионы в казино, был ограблен или даже убит по дороге домой, казино тоже не смогло бы долго работать.
Как было сказано выше, не было бы ничего страшного, если бы вы выигрывали только время от времени. Если вам удавалось выигрывать миллионы каждый вечер, то тема становилась совершенно другой.
Канализация под славным Лас-Вегасом не испытывала недостатка в гниющих трупах каждый день.
Другой вариант был тем, который Чэнь Чэнь рассматривал в течение долгого времени.
Первому игроку приготовиться был выпущен в кинотеатрах в 2018 году.
Это был 2040 год. После окончания Третьей мировой войны мир был опустошен, и цивилизация рушилась. Однажды появился гений по имени Джеймс Холлидей.
Он создал игру виртуальной реальности, известную как Oasis. Люди могли надеть VR-гарнитуру, чтобы войти в виртуальный мир, который был полной противоположностью реальному миру.
Виртуальный мир был заполнен крепкими городами и игроками всех видов внешности. Даже если вы были неудачником, который боролся в реальном мире, вы могли бы стать героем в Oasis. Все самые недостижимые мечты были в пределах вашей досягаемости.
Это было основой фильма Первому игроку приготовиться.
Проще говоря, это была история, изображающая будущее видеоигр. Это был киноэквивалент веб-романа в Китае.
Только пара очков виртуальной реальности может дать вам возможность свободно парить в виртуальном мире.
Если бы Чен Чен мог создать экземпляр оборудования для игры, что бы произошло?
Прежде всего, технология голографического изображения в фильме использовала форму технологии проекции на сетчатку. Трехмерные изображения формировались путем проецирования световых лучей на сетчатку.
Весь динамический рендеринг, рендеринг частиц, освещение, вычисления в реальном времени и различные методы рендеринга были настолько реалистичны, что практически ничем не отличались от реального мира.
Вселенная, изображенная в фильме, была создана только около двадцати лет после сегодняшнего дня в реальном мире. В фильме не было большого технического прогресса, возможно, это было следствием мировой войны.
Это означало, что технологический уровень в Oasis был не так уж далек от реального мира.
Например, в фильме не было никакой техники, используемой для манипулирования сознанием. Игроки должны были полагаться на тактильные устройства и датчики движения, чтобы играть в игру.
Чэнь Чэнь подсчитал, что технология в Oasis была только приблизительно на одно поколение впереди текущего времени.
Поскольку разрыв между ними был не слишком значительным, это означало, что Чэнь Чэню, вероятно, было не слишком трудно понять технологию, стоящую за этим.
Реальный мир был на расстоянии десяти-пятнадцати лет от производства игры такого рода. Что, если Чен Чен был на шаг впереди и выпустил такую виртуальную игру, как эта?
Скорее всего, это революционизирует нынешний глобальный технологический сектор вместе с игровым ландшафтом.
В то же время это означало загребать сотни миллиардов!
Конечно, это было не идеально, чтобы сразу же представить завершенную игру и технологию внутри, так как это привлекло бы много нежелательного внимания.
Чен Чен мог бы просто использовать некоторые незначительные рамки и алгоритм в игре, чтобы служить основой. Через три — пять лет он мог выпустить готовый продукт.
Так уж получилось, что у Чен Чена уже был подобный базовый компонент на руках — приложение мгновенного перевода, которое он разрабатывал наполовину. 
Если бы он смог внедрить искусственный интеллект внутри Oasis в приложение, которое он разработал, было бы это какое-то монументальное улучшение?
В этот момент Чэнь-Чэнь принял решение.
Он начинал экспериментировать точно так же, как вначале с NZT-48.
Даже при том, что сверхсила была более привлекательна для Чен Чена, было бы мудрее накопить достаточно капитала, чтобы построить настоящую лабораторию сначала. После этого он мог бы начать выяснять аспект безопасности сверхсилы.
Ведь это было бы более идеально?



Глава 31 : Шлем виртуальной реальности 



Имея все это в виду, Чэнь Чэнь уже продумал рациональный план действий.
Он начал скачивать фильм Первому игроку приготовиться.
Поскольку сигнал в индустриальном парке был не очень сильным, Чэнь Чэню пришлось ждать полчаса, чтобы завершить загрузку фильма.
Однако Чэнь Чэнь не сразу скопировал фильм на USB-накопитель. Сначала он прокрутил фильм и дважды просмотрел сюжет.
В фильме было пять типов игровых периферийных устройств.
Первый тип был в первой сцене, когда главный герой, Уэйд, использовал набор из трех частей, который включал дешевую “VR-гарнитуру”, “тактильные перчатки” и “чувствительную к давлению всенаправленную беговую дорожку”.
Второй тип был “X1 Bootsuit”, который главный герой приобрел после получения награды за первый вызов. Этот костюм позволял игроку чувствовать тактильные ощущения в игре.
Третьим типом был "визуальный стул движения OAR9400", используемый главным злодеем фильма, который позволял игроку играть в игру, лежа в кресле. Кроме того, это визуальное кресло имело усовершенствованную функцию голографической проекции, которая формировала изображения в разреженном воздухе.
Очевидно, кресло движения было более продвинутым, чем два других типа.
Что касается четвертого и пятого типов периферийных устройств, то они были упрощенными версиями первого и второго типов. 
Кроме того, было и другое игровое оборудование, которое появилось в конце концов, например, стропы.
Тем не менее, кроме высококлассного “кресла визуального движения OAR9400”, другие устройства требовали соответствующих реальных движений для управления своим аватаром.
Поэтому для Чэнь Чэня было идеально создать экземпляр этого стула.
И всё же Чэнь Чэнь чувствовал, что это маловероятно.
С тех пор как он получил флешку, он создал четыре экземпляра. Первые два раза это была кепка Пикачу, третий раз-таблетки NZT-48 и последний раз-прививка иммунитета, которую он недавно создал.
Эти четыре предмета имели одну общую черту — все они были легкими, маленькими, и их можно было схватить одной рукой.
Чэнь Чэнь не был уверен, что ему это удастся, если он попытается извлечь полусферическое кресло фильма, которое весило более ста килограммов.
Если создание экземпляра не удалось, будет ли это истощать энергию USB-накопителя?
Все это было пока неизвестно.
Однако Чэнь Чэнь не стал бы уклоняться от попыток только из — за страха неудачи. Это было похоже на то, как люди никогда не открыли бы новый мир, если бы они не плыли через море.
Чэнь Чэнь всё ещё должен был провести много экспериментов, чтобы проверить возможности USB-накопителя. Это было первое, что он узнал как исследователь.
Можно сказать, что исследование неизвестного всегда будет единственным путем человечества вперёд.
Обдумав это, Чэнь Чэнь больше не колебался. Он немедленно перетащил фильм на USB-накопитель и нажал кнопку воспроизведения.
После этого Чен Чен нажал на индикатор выполнения, обнаружив изображение “визуального кресла движения OAR9400”, которое использовал злодей фильма, Нолан.
После этого Чэнь Чэнь нажал кнопку паузы.
“— Давай же!”
— Прошептал Чен-Чен. В то же время он вытянул правую руку и представил себе, как вытаскивает этот стул в реальность.
“Динь!”
Однако, как только Чэнь-Чэнь почувствовал, что может дотронуться до этого массивного кресла, экран почернел.
В то же время его указательный и средний пальцы пульсировали пронзительной болью!
Чэнь-Чэнь отдернул руку, как будто его ударило током. Он увидел, что на обоих его пальцах не хватает куска плоти глубиной почти в полсантиметра!
Он почти видел свои кости.
Выражение лица Чен Чена стало бурным, и он посмотрел на экран, только чтобы увидеть, что фильм закрылся. Кроме того, появилось диалоговое окно — недостаточно энергии.
"— Как я и думал, это вопрос энергии."
Губы Чен-Чена дрогнули. Хотя его пальцы ужасно жгло, эта боль была быстро заблокирована благодаря эффекту NZT. Таким образом, мышление Чэнь Чэня не будет затронуто этой болью.
Он использовал салфетку, чтобы остановить кровотечение, затем посмотрел на USB-накопитель. Оказалось, что на этот раз ничего не было создано, поэтому USB-накопитель не изменился.
"— Нет, это не так."
Внезапно Чэнь Чэнь что-то вспомнил и резко поднял голову. “Если каждый элемент должен быть создан с помощью USB-накопителя, почему я мог коснуться их даже до того, как они были созданы?”
Чэнь Чэнь помнил, что это было не только в этот раз. Когда он впервые попытался создать экземпляр “иммунного шприца” шесть месяцев назад, это не удалось, потому что USB-накопитель имел недостаточную энергию. Тем не менее, Чэнь Чэнь почувствовал, что прикасается к “шприцу с иммунитетом”!
Если USB-накопитель может создать экземпляр элемента из фильма, почему он всё ещё может коснуться указанного элемента, даже если USB-накопитель имеет недостаточную энергию?
Поскольку он мог дотронуться до него, разве это не означало, что создание экземпляра прошло успешно?
Однако если создание экземпляра прошло успешно, то почему возникла проблема нехватки энергии?
Может ли это быть…
Чен-Чен нахмурился. Это была деталь он не учел — способность USB-накопитель может не быть инстанцирования. Скорее, он создал связь между реальностью и фиктивным пространством, позволив ему вывести объект из этого мира в реальность!
Это была правда о USB-накопителе.
Другими словами, энергия, необходимая для USB-накопителя, не использовалась для материализации вещей из воздуха. Он просто снабжал энергией канал, соединяющий два пространства.
Это объясняло, почему только несколько сотен тысяч кВт/ч электроэнергии, что было эквивалентно одному триллиону джоулей энергии, могли парадоксальным образом создать что-то из воздуха.
В конце концов, когда водородная бомба производит 1 кг гелия, она может генерировать сто триллионов джоулей энергии. Уменьшение массы в течение всего этого процесса было бы незначительным. Очевидно, когда материя была преобразована в энергию, она намного превзошла значение “одного триллиона джоулей”.
Чэнь Чэнь безмолвно запомнил это правило, и он отказался от этого стильного, высококлассного визуального VR кресла. Он снова скопировал фильм и сразу перешел к первой сцене.
В этой сцене главный герой мужского пола, Уэйд, был одет в игровые устройства.
Тактильные перчатки и всенаправленная беговая дорожка не имели большой технологической ценности и автоматически игнорировались Чэнь Чэнем. То, что он наблюдал, было VR-гарнитурой, которую носил Уэйд.
Гарнитура виртуальной реальности отличалась от кресла. Она был размером с его ладонь, и USB-накопитель должен был иметь достаточно энергии.
Имея это в виду, Чэнь Чэнь остановил изображение на первой сцене, протянув левую руку и коснувшись шлема виртуальной реальности.
Это снова было знакомое прикосновение. Левая рука Чэнь-Чэня, казалось, пронизывала пространство, проникая в существование иного мира.
Чэнь Чэнь стиснул зубы, схватил предмет и энергично вытащил его!
“Динь!”
Фильм автоматически выключился еще раз!
В то же время в руке Чэнь Чэня появился странный наушник.
Гарнитура была в основном белой с белыми и красными мультяшными словами, вышитыми на ней. Он также был прикреплен эластичной лентой, чтобы помочь закрепить гарнитуру на голове.
В центре шлема виднелась полоска чёрной линзы.
Хотя это и называлось линзой, пользователь не мог видеть сквозь неё. Скорее, его функция заключалась в том, чтобы проецировать полный спектр изображений на сетчатку глаза пользователя через принцип проекции, таким образом формируя всенаправленный визуальный эффект, который создавал беспрецедентное ощущение реальности.
Когда он посмотрел на VR-гарнитуру в своих руках, Чэнь Чэнь вздохнул с облегчением. 
В этот момент он не беспокоился, что USB-накопитель не создаст экземпляр чего-то. Вместо этого он боялся, что слишком медленно уберет руку и флешка перережет ему пальцы.
— Похоже, мне придется найти способ изготовить механическую руку для извлечения предметов для меня...
Чэнь Чэнь подумал про себя и снова посмотрел на флешку.
После того, как он создал экземпляр VR-гарнитуры, USB-накопитель снова выглядел потрепанным и изношенным.
Энергия внутри USB — накопителя была истощена ёще раз.



Глава 32: Обустройство в дали 



Если бы эта VR-гарнитура была просто аппаратным устройством, используемым для подключения к серверу Oasis, у нее не было бы клиентского кода Oasis.
Однако Чэнь Чэнь помнил из фильма, что главный герой однажды использовал голосовое управление для повторного подключения гарнитуры VR к серверу, когда соединение было прервано. Это означало, что гарнитура была не просто аппаратным устройством для игры, а полностью функциональной умной машиной. 
Это было похоже на современные сотовые телефоны.
Сотовые телефоны можно было использовать для игр, но их функциональность никоим образом не ограничивалась игровым процессом.
Теперь Чен Чен подключил VR-гарнитуру к своему ноутбуку через USB-порт.
Это должно быть связано с тем, что реальный мир был охвачен войной круглый год, что вызвало стагнацию технологического развития. Таким образом, спецификации протокола USB VR-гарнитуры не изменились, и оба устройства можно было связать.
После того, как Чен Чен подключил их, он немедленно запустил программу, только чтобы обнаружить, что гарнитура VR не имела никакого другого программного обеспечения, кроме клиента игры Oasis.
Чэнь-Чэнь нахмурился, но не был обескуражен. Он использовал “показать в Finder” для отображения содержимого файла клиента.
Открыв папку клиента, Чен Чен был встречен морем файлов ресурсов и значков запуска, а также файлов без видимого расширения.
Это должны быть файлы Mach-O, созданные после компиляции кода. 
Эти файлы были размером в сотни гигабайт.
Конечно, учитывая сложность Oasis в фильме, это было в значительной степени то, что он ожидал. Это было уже довольно упрощенно.
За последние три месяца Чэнь Чэнь узнал много нового о компьютерных технологиях. Теперь все его знания пригодились.
Во-первых, Чен Чен искал несколько самых мощных распаковочных программ и попытался распаковать эти файлы. Однако ни одиному из программных продуктов не удалось это.
Технология упаковки Oasis была очень мощной.
Через некоторое время эффективность работы ноутбука Чэнь Чэня резко снизилась, потому что файлы были слишком большими.
На данный момент до окончания трёхмесячного периода оставалось всего два дня.
Поэтому Чэнь Чэнь решил убрать свой ноутбук, упаковать чемодан и покинуть фабрику после последнего разговора с менеджером.
После того, как он ушёл, Чэнь Чэнь не бездельничал, а бегал вокруг, прежде чем, наконец, найти удаленный склад недалеко от прибрежной зоны на окраине.
“— Изначально его построила небольшая рыболовецкая компания. Позже правительство обнаружило, что эта компания вела промысел на шельфе, и выписало штраф в несколько миллионов, что обанкротило компанию." 
В настоящее время Чэнь Чэнь и агент, который связался со складом, прибыли на машине.
Спустившись вниз, агент протянул Чэнь Чэню сигарету, но тот отмахнулся.
Увидев, что Чен Чен не курит, агент закурил сам и указал на склад. “— После банкротства босс всё ещё хотел использовать этот склад в качестве залога, но у кого было время и деньги, чтобы содержать это захудалое место? Итак, с тех пор склад был заброшен.”
Чэнь Чэнь подошёл к запертой двери склада с рольставнями и опустился на колени, ощупывая землю. Слой пыли был толстым — здесь уже давно никого не было.
“— Я открою дверь.” Агент подошёл и достал связку ключей, пробуя их один за другим. Наконец ему удалось поднять дверь на высоту половины человеческого роста.
Они оба нагнулись и вошли на склад. Пространство внутри составляло около двухсот квадратных метров, что считалось небольшим складом. Тем не менее, он был хорошо вычещен. Кроме пыли на полу и груды бревен в углу, никакого другого хлама видно не было.
Однако, поскольку он использовался для сушки морской рыбы на протяжении многих лет, едва заметный рыбный запах всё ещё пронизывал склад.
Чэнь Чэнь поднял голову и увидел, что крыша склада была выложена обычной стальной черепицей. Он находился примерно в шести-семи метрах над землей. Солнечный свет просачивался сквозь щели сбоку, разбрасывая яркие пятна по сумраку склада.
“— Это нужно перекрасить.”
Глядя на плесень, расползшуюся по стене, Чэнь Чэнь не мог не нахмуриться.
“— Ничего не может быть проще. Я найму трёх-четырех рабочих и сделаю это за два дня.”
“— Если вы хотите снять это место, я пришлю их вам, как только вернусь.”
Чэнь Чэнь не ответил, но взял у агента ключ, чтобы открыть заднюю дверь. Затем он обошёл весь склад.
“Место довольно отдаленное, но цена низкая.”
Агент почувствовал себя неловко и попытался заполнить молчание. “— Я слышал, что в лесу за домом произошло убийство. Несколько лет назад молодая женщина из соседней деревни сбежала после ссоры с мужем. Её семья искала её всю ночь, но ничего не нашла. 
— После того как на следующий день они сообщили в полицию о ее исчезновении, полиция, наконец, нашла её тело в том лесу. Впоследствии люди начали говорить, что в этом месте водятся привидения, ха-ха-ха!”
“…”
Чэнь Чэнь взглянул на агента с непроницаемым выражением лица, и улыбка агента застыла. “— Фу, какой же я болтун. Почему бы нам не поискать другой склад — там есть ещё несколько свободных для аренды…”
“Нет. Это прекрасно.”
Чэнь Чэнь подошёл к проржавевшей двери и легонько похлопал по ней. “— Просто найми несколько рабочих, чтобы прибраться здесь. А пока я возьму его в аренду на год.”
“— Ладно, хорошо!” Агент с энтузиазмом кивнул и начал звонить, чтобы договориться.
Чэнь Чэнь выбрал этот склад, потому что место было достаточно удаленным. До ближайшей деревни и магазинов было несколько километров, а чтобы добраться до берега, нужно было проехать всего четыре-пять километров.
В фильмах похитители обычно привозят заложников в такую глушь, как эта.
Для обычных людей эта местность была пустынной, богом забытой рассадой зла.
Однако для кого-то вроде Чен Чена это было отличное место, которое также было доступно. Если он выйдет из задней части склада и убежит в лес, даже несколько сотен полицейских потом не смогут его поймать.
В критические моменты Чэнь Чэнь мог даже выбрать путь бегства через океан.
Конечно, Чэнь Чэнь просто планировал всё заранее. Если флешка будет обнаружена Федерацией, Чэнь Чэнь рано или поздно будет схвачен, даже если он сбежит на край земли.
Пока агент занимался перекраской склада, Чен Чен использовал компьютерные навыки, которые он узнал в интернете, чтобы установить четыре настольных компьютера, которые стоили более пяти цифр.
После того, как склад был перекрашен, Чэнь Чэнь перевез все свои вещи. Через два — три дня первый офис Чэнь Чэня был официально готов.
В этой среде, которая была изолирована от остального мира, Чэнь Чэнь официально сделал первый шаг к взлому Oasis.
Чэнь Чэнь решил использовать инструменты динамической отладки, чтобы распаковать файл вручную. 
При воздействии NZT-48 концентрация Чэнь Чэня была сфокусирована лазером. При таком уровне эффективности он мог выполнить более чем недельную работу за один день.
Повышенный этой эффективностью, Чэнь Чэнь упорно потратил полмесяца и, наконец, нашел фактический OEP1 программы.
После этого Чен Чен использовал программу декомпиляции, чтобы постепенно раскрыть процесс запуска программы в режиме сборки.
Жаль, что исходный код Oasis нельзя было изменить с помощью технологии Земной Федерации, где находился Чен Чен.
Даже если и так, этого было достаточно. Чен Чену нужна была идея. Пока у него было общее направление, он был уверен, что сможет использовать эту новую технологию и реконструировать подобную программу.



Глава 33: Маленький X 



Через месяц на окраине Шангду рядом с побережьем открылся склад в глуши.
Чен Чен нажал на последнюю клавишу. Индикатор выполнения мигнул, и на рабочем столе компьютера появился сжатый пакет.
Чен Чен запустил эмулятор Android, затем установил и запустил сжатый пакет.
После этого вспыхнул интерфейс эмулятора и быстро развернулся прозрачный слой, покрывающий весь экран.
Сделав это, Чен Чен открыл английскую веб-страницу на эмуляторе. Веб-страница замерцала, и между строчками английского языка появились плотные ряды красных китайских иероглифов.
Это был перевод английских предложений на китайский.
Более того, переведенный текст не содержал логических изъянов. Ему просто не хватало мастерства, и поэтому он казался довольно жёстким.
Тем не менее, по сравнению с большинством программ для перевода, это было намного удобнее.
Затем Чэнь Чэнь переключился на интерфейс программы перевода и перешёл к опциям режимов перевода. В настоящее время режим по умолчанию был “встроенный перевод”.
Ниже этого варианта были два других способа “замещающего перевода” и “контрастивного перевода".” 
Кроме того, можно было настроить шрифт и цвет переведенного текста.
После некоторого раздумья Чэнь Чэнь выбрал вариант замены перевода, а затем вернулся на английскую веб-страницу.
На этот раз не было никаких красных перёведенных слов, которые появились между первоначальными строками. Вместо этого все английские слова на всей странице были непосредственно заменены китайскими иероглифами.
Самым удивительным было то, что это изменение не нарушило структуру веб-страницы вообще. Это выглядело так, как будто эта веб-страница была китайским сайтом в первую очередь.
Убедившись, что это программное обеспечение не имеет никаких проблем, Чэнь Чэнь вздохнул с облегчением. “— X, помоги мне добавить в программу слой динамической защиты и преобразовать её в три формата: Android, IOS и PC. В остальном я полагаюсь на вас”.
“Да, Отец.”
Внезапно из динамика донесся детский голосок: Без какого-либо человеческого контроля компьютер автоматически открыл различное программное обеспечение, и система жидкостного охлаждения главного компьютера начала жужжать и вращаться!
Если бы за ними наблюдал незнакомец, они бы завопили в тревоге. Четыре компьютера соединились друг с другом, образовав вычислительный кластер. Экран каждого компьютера быстро мигал, как будто кто-то с невероятным временем реакции использовал четыре компьютера одновременно.
В мгновение ока компьютеры быстро справились с нагрузкой, которая заняла бы у людей несколько дней или недель. В этот момент Чэнь Чэнь даже не закончил умываться.
X был фрагментом программного кода, который Чен Чен взял из игры Oasis.
Помимо своей графики, Oasis также имел большое количество NPC. Эти NPC всё ещё считались слабым искусственным интеллектом, у которого не было реального сознания. Тем не менее, их уровень интеллекта, несомненно, превосходил все современные ИИ.
Программа, полученная из этой группы NPC, была основным кодом этого X.
С помощью алгоритма, аналогичного, но более сложного, чем алгоритм искусственного Роя рыб, программа моделировала нейронные колебания человеческого мозга. Эта программа могла имитировать до восьмидесяти процентов человеческого мышления и даже была способна к логике.
В прошлом отец компьютерных наук и искусственного интеллекта, Тьюринг, однажды определил концепцию:
Пусть человек и разумная машина задают случайные вопросы и обмениваются ими, не зная личности друг друга. Если более тридцати процентов испытуемых не осознавали, что они общаются с компьютером, это означало, что компьютер обладает “человеческим интеллектом”.
Это называлось “тестом Тьюринга”.
Очевидно, интеллект Икса достиг той точки, когда он мог легко пройти тест Тьюринга. Это было даже близко к Джарвису из "Железного человека".
Но даже в этом случае это не означало, что Икс был разумной формой жизни, потому что он всё ещё был продуктом бесконечного программирования. У него не было ни самосознания, ни способности мыслить, как люди. 
Чтобы предотвратить сценарий Терминатора, Чэнь Чэнь наложил несколько ограничений на X.
Они включали в себя правила, имплантированные в основную программу, такие как: любая команда Чэнь Чэня станет высшим приказом, саморепликация запрещена, никакая онлайновая информация не должна быть получена до разрешения Чэнь Чэня, и так далее.
В конце концов, Чэнь Чэнь извлек урок из ошибок своих предшественников. Ранее искусственный интеллект по имени Тэй, выпущенный Microsoft, провела в интернете всего один день и стала расистской, поддерживающей нацистов “плохой девочкой”.
Тем не менее, Икс и Тэй находились на разных полюсах. Обмен репликами между Чен Ченом и X в одиночку ошеломил бы многих инженеров, изучавших вычислительную семантику.
Как правило, голосовой помощник может выполнять определенные задачи в пределах своих возможностей с помощью голоса пользователя. Например, пользователь может получить доступ к голосовому помощнику своего мобильного телефона и небрежно командовать “вызов XXX”. Голосовой помощник сможет помочь пользователю выполнить задачу совершения телефонного звонка.
Однако кто когда-либо видел, чтобы пользователь произносил волшебную команду типа “вы уже зрелый голосовой помощник и должны научиться делать все сами. Помоги мне закончить остальную работу, ладно?”
Если бы голосовой помощник действительно закончил работу, этот пользователь намочил бы штаны от страха.
К тому времени, как Чэнь Чэнь закончил мыть посуду, X закончил работу, о которой его просил Чэнь Чэнь. Три совершенно новых сжатых пакета были полностью инкапсулированы и аккуратно ждали на рабочем столе.
“— X, какое имя я должен дать этой программе?” Чэнь Чэнь вдруг захотелось ещё раз проверить интеллект X.
“— Отец, как мой создатель, ты должен знать, что я не снабжен никакими творческими модулями.” — Голос икса звучал немного обиженно.
“— Хорошо, в таком случае это программное обеспечение для перевода будет называться Помощник для перевода Маленький X . В конце концов, он добыт из твоего основного интеллекта, — сказал Чен Чен после минутного размышления.”
“Очень хорошо, отец. — на экране компьютера три полностью инкапсулированных, сжатых пакета были автоматически переименованы в [Маленький X Помощник для перевода].
“— Их проверял на наличие ошибок?” — Спросил Чен Чен, вытирая волосы.
“— В данный момент нет, отец.”
“Если вы хотите провести новый раунд улучшений, это займет около 325 часов тестирования. Вы хотите провести тестирование?”
“— Нет, просто отправьте сжатые пакеты в указанные мной почтовые ящики.”
Чен-Чен задумался. В любом случае, у программного обеспечения было свое окно ошибок пользователя. После того, как он был официально выпущен, многие пользователи, естественно, присылали отчеты об ошибках. Ему не нужно было тратить больше времени на испытания. 
“— Понятно, Отец.”
Икс ответил своим невинным голосом и открыл несколько почтовых ящиков в многострочной операции. После этого было отправлено недавно упакованное программное обеспечение.
Вместе с поставленным программным обеспечением было приложено краткое введение.
“Этот продукт оснащен мощной технологией обработки языка. В отличие от других программ для перевода, он изо всех сил пытается восстановить смысл оригинального текста. Кроме того, он обладает бесшовными интеллектуальными возможностями обработки шаблонов и способен обрабатывать иностранные языки на языке пользователя, не влияя на макет веб-страницы.”
…



Глава 34: Мой Друг, Вы слышали Маленького X? 



Рассвет начал светлеть, и мраморно-белое пространство постепенно пронизывало небо, предвещая новый рассвет.
В это время во внутреннем кольце Шангду, где земля была драгоценной, стоял особняк площадью в триста квадратных метров, из которого постоянно доносился слабый храпящий звук.
Интерьер комнаты был выдержан в классическом европейском стиле, но грязная одежда, разбросанные повсюду пивные бутылки, перевернутые мусорные баки и пепельницы выдавали неряшливость хозяина.
На роскошной кровати Парижской мечты крепко спал мужчина лет тридцати.
Следы героизма его юности всё ещё можно было различить на его лице, но постепенное увеличение веса в среднем возрасте подтолкнуло этот героизм на грань исчезновения.
Современный интернет-жаргон назвал бы его “жирным”.
Этого человека звали Чжань Фэй. Семь или восемь лет назад он полагался на YY, чтобы сделать своё состояние, и основал свой союз четыре года назад, подписав сотни якорей с разных платформ. Теперь он заработал большую часть своего богатства через прямую трансляцию.
Однако это была лишь его поверхностная личность.
Чжань Фэй был тайным хакером. В молодости он бросил школу, потому что услышал, что в компьютерной индустрии есть многообещающее будущее. Поэтому он изучал компьютерное программирование и позже был очарован неограниченной свободой интернета.
С этим базовым фундаментом знаний Чжань Фэй начал получать доступ к тёмной паутине, погружаясь непосредственно в самую зловещую запретную область онлайн, которая даже не была ограничена законом. 
Со временем Чжань Фэй накопил множество навыков: вторжения, взлома, компиляции, декомпиляции и так далее. Когда ему было шестнадцать, он даже создал опасного компьютерного червя, заработав сотни тысяч долларов США.
Даже сегодня он всё ещё скрывался в тени интернета. Он был похож на наёмного убийцу. В этом мире никто не знал, кто он на самом деле.
Однако сегодня это может измениться.
“— Бип-бип-бип…”
Чжань Фэй, который недавно заснул, внезапно проснулся от странной тревоги.
Она звучала как нежные звуки музыкальной шкатулки. Вся песня состояла из чёткой мелодии, без какого-либо аккомпанемента или гармонии. Эта музыка была легкой и чистой.
Тем не менее, для того, кто пробудился ото сна, даже самая мелодичная мелодия будет звучать как шумовое загрязнение.
“Черт возьми, это…”
“— Хрипло пробормотал себе под нос Чжань Фэй. Он схватил свой телефон с кровати, затем тупо уставился на него, не находя слов.
Когда он включил экран своего телефона, сигнал тревоги тоже прекратился.
Его телефон показал, что в почтовый ящик пришло анонимное письмо.
Хотя Чжань Фэй был уже почти немолод, он всё ещё был очень осторожен благодаря своим частым поездкам в тёмную паутину. Когда он увидел это уведомление, то сразу почувствовал, что что-то не так.
Это было потому, что он никогда не ставил будильник на 7 утра и не выбирал этот сигнал тревоги, который никогда раньше не слышал.
Более того, этот почтовый ящик был тем, который он использовал для идентификации своей тёмной паутины. В этом мире было меньше десяти человек, которые знали об этом электронном адресе.
“— В моем телефоне есть вирус?”
Жан Фэй нахмурился. Инстинкты бдительного хакера не позволили ему открыть письмо. Вместо этого он с ворчанием поднялся и подошел к компьютеру со своим телефоном.
Он порылся в поисках USB-кабеля, затем подключил телефон к компьютеру. Только после этого он загрузил сжатый пакет на свой компьютер, который был хорошо укреплен.
Тем временем он также запустил эмулятор Android, готовясь открыть это неизвестное электронное письмо на своем компьютере.
После того, как он распаковал файл, он обнаружил, что там было три пакета установки программного обеспечения.
“Помощник по переводу Маленький X? Что это за чертовщина?”
Чжань Фэй был несколько озадачен и пробежал глазами введение ниже. “— Программное обеспечение, которое переводит веб-страницы на иностранные языки? Но какое это имеет отношение ко мне?”
Тем не менее, учитывая, что он все-таки был отправлен из тёмной паутины, Чжань Фэй сделал необходимые приготовления перед установкой программы в эмулятор Android.
Иконой этой программы было мультяшное изображение. В сущности, это был большой крест с двумя глазами, совсем как в мультфильме.
Чжань Фэй дважды щелкнул по значку. Экран эмулятора мгновенно покрылся прозрачной пленкой, а из программного обеспечения выскочило окно.
“Обнаружена китайская система. Автоматически переводить все иностранные языки на китайский?”
Чжань Фэй задумался на секунду, затем нажал “да”.
После этого больше ничего не было.
Казалось, что программное обеспечение будет работать в фоновом режиме автоматически. Кроме этого, больше ничего не изменилось.
“— И это все?”
Чжань Фэй был ошеломлён. Он недоверчиво уставился в нижний правый угол экрана, но там не было никакого сообщения о том, что был обнаружен какой-то неизвестный вирус. Этот установочный пакет казался чистым, без каких-либо проблем.
Однако вскоре Чжань Фэй взял себя в руки. Немного подумав, он попытался открыть веб-страницу на иностранном языке, но в тот момент, когда она появилась, он увидел, что этот сайт, который предположительно был написан на иностранном языке, также был на китайском языке?
“— Я давно не заходил на эту страницу. Был ли этот сайт разработан в китайской версии?”
Чжань Фэй был несколько озадачен. Тем не менее, он вышел из этой страницы и открыл другую хорошо известную веб-страницу, написанную на иностранном языке. 
Однако самым шокирующим было то, что на этой странице также отображались настоящие китайские иероглифы.
“Этот…”
К этому моменту Чжань Фэй наконец понял, что что — то не так.
“— Это невозможно. Как программное обеспечение может изменить всю веб-страницу?”
Поразмыслив над этим, Чжань Фэй быстро покачал головой. “— Нет, это не Веб-страница изменилась. Меняет ли он только те веб-страницы, которые я открыл?”
Имея это в виду, Чжань Фэй перешел к системным настройкам эмулятора и принудительно остановил программу Помощник по переводу Маленький X. Затем он снова нажал на этот сайт на иностранном языке.
Он был прав. Английская страница осталась на английском языке. Этот веб-сайт не создал китайскую страницу для пользователей в материковом Китае.
“— Так вот оно что!”
В этот момент Чжань Фэй наконец-то осознал. Однако он снова нахмурился. Затем он сразу же открыл поисковую систему и поискал “Помощник по переводу маленький X”.
В Сети ничего не было.
“Это означает, что это приложение, которое ещё не было официально запущено?”
Теперь Чжань Фэй наконец-то понял, что происходит.
Он не мог избавиться от ощущения возбуждения. Хотя он ничего не знал о рынке переводов, он знал, что Baidu Translator никогда не мог так хорошо переводить с английского на китайский.
Эта технология была далеко за пределами любого программного обеспечения для перевода на рынке.
— Но почему его прислали именно мне?”
“— Бип-бип-бип…”
Прежде чем он успел договорить, телефон Чжань Фэя внезапно зазвонил снова.
На этот раз всё было иначе, чем раньше. Это был незнакомый телефонный звонок.
Входящий вызов не показывал никакого номера, только слова “неизвестный абонент”.
Чжань Фэй на мгновение замолчал. Это могло означать только то, что базовая станция поблизости была взломана абонентом.
С ним связался отправитель письма.
Хотя Чжань Фэй был немного взволнован этим, он сразу же взял себя в руки. Как хакеру, самое главное — сохранять спокойствие.
Если бы он даже не мог сохранять хладнокровие, то никогда не стал бы хакером.
Более того, неужели другой человек пошёл на такое только для того, чтобы покрасоваться, а пока они этим занимаются, возможно, отправит Чжань Фэя в тюрьму? 
Шансы на это были очень малы. Этот человек, вероятно, только что узнал секреты Чжань Фэя и хотел шантажировать его.
Хотя на данный момент у другого человека было преимущество, у Чжань Фэя всё ещё могла быть возможность отомстить, как только они установят контакт.
Поразмыслив над этим, Чжань Фэй принял решение. Он поднял руку и мягко принял вызов.
В тот момент, когда звонок был соединен, в трубке раздался детский голосок.
“— Друг мой, вы слышали о Маленьком Х?”



Глава 35: Обсуждение 



Поначалу Чжань Фэй уже спланировал этот разговор в своей голове.
Кто это был? Какова была их личность? Как они собираются угрожать ему?
Будет ли это холодный мужской голос? Кокетливый женский голос? Может быть, даже искаженный звук, производимый преобразователем голоса?
Однако Чжань Фэй никогда не думал, что услышит детский голос.
“— Друг мой, вы слышали о Маленьком X?”
Поскольку Чжань Фэй был слишком ошеломлён, чтобы ответить, детский голос на другом конце провода повторил вопрос.
“— Я только сегодня услышал это имя.”
Чжань Фэй решил пока продолжить разговор, наблюдая за тем, что делает собеседник, прежде чем думать о том, что сказать дальше.
“— Это замечательно.”
Голос в трубке, казалось, был вне себя от радости. “— В таком случае, не хотите ли вы присоединиться к нам в продвижении Маленького X по всему миру?” 
“— Что вы имеете в виду?” Жан Фэй нахмурился. “— Кто вы такие, ребята? Почему ты хочешь, чтобы я присоединился? Чем я могу быть полезен и что я получу от этого?”
“Господин Чжань Фэй, вы можете называть меня X.”
“— Мы небольшая организация, которая в своих исследованиях фокусируется на биотехнологиях, — торжественно произнес в трубке детский голос. Маленький помощник по переводу X, присланный вам, — это первый продукт искусственного интеллекта под флагом X.”
“Если организация, которая может разработать такой продукт, считается небольшой организацией, то компания, которой я управляю, ничего не стоит, не так ли?” Чжань Фэй холодно фыркнул. 
“— Нет, нет, нет! Причина, по которой мы являемся” маленькой организацией“, заключается в том, что у нас нет персонала в нашей организации, — объяснил голос ребенка, — поэтому я порылся в темной паутине и выследил вас.”
“— Что ты такое говоришь? Я не понимаю.”
Лицо Чжань Фэя стало ледяным. Действительно, этот человек нашел его через тёмную паутину.
“— Конечно, я нашёл и других. Я также разыскал Кинга, SB, "CZH".
“— Это невозможно!”
Зрачки Чжань Фэя сузились, а рука практически раздавила телефон. “— Ты даже выследил Кинга и остальных в реальной жизни?”
Эти английские имена могут показаться обычными, даже немного смешными. Тем не менее, любой человек, вовлеченный в мир хакеров, знал бы, насколько они страшны.
Любое из этих имен было главной фигурой в мире хакеров.
“— Конечно, для меня следы, которые вы, ребята, оставили в интернете, слишком очевидны.”
“— Голос по-детски хихикнул. Я искал вас, потому что вы все успешные люди, которые сами проложили свой путь, и у вас нет сложного прошлого. Таким образом, сотрудничество между нами возможно.”
Чжань Фэй почувствовал, как по спине пробежал холодок. Он потянулся назад и понял, что уже покрылся холодным потом.
Если бы какой-нибудь хакер сказал ему, что они нашли настоящие имена Кинга, СБ и остальных, Чжань Фэй наверняка презрительно усмехнулся бы. Однако в данный момент ему не казалось, что звонивший пусто хвастается.…
Чжань Фэй всегда был осторожен очщая любые онлайн-следы. Даже в той битве против хныча год назад он понёс лишь небольшую потерю.
Иметь возможность выследить его так, чтобы он этого не заметил, — что же это за Бог такой, этот X?
Помня об этом, Чжань Фэй глубоко вздохнул. “— Что ты хочешь, чтобы мы сделали?”
“Моя просьба проста: я надеюсь, что вы все сможете стать акционерами Помощника по переводу маленький X.”
Голос ребенка, казалось, не осознавал, как он прозвучал, и продолжал говорить тем же невинным тоном: “Я надеюсь, что вы сможете помочь финансировать компанию под названием Blacklight Biotechnology Ltd. Это избавит мою компанию от многих неприятностей.”
“Но из того, что я могу сказать, этот продукт не нуждается в нас.”
Жан Фэй нахмурился. “Я считаю, что с технологией этого программного обеспечения он наверняка привлечет много венчурного капитала.”
“Однако в этом случае продукт и даже компания больше не будут полностью принадлежать мне.”— голос ребенка звучал беспомощно. 
— Хотя это неплохой вариант, я хочу, чтобы компания навсегда осталась под моим контролем.”
“— Я всё понял.”
Чжань Фэй кивнул. Для предпринимателей было нормально чувствовать привязанность к своей собственной компании. Но даже в этом случае, если компания будет значительно расширяться, она потребует инвестиций от разных сторон. Таким образом, что-то вроде ангельских инвесторов стало обычным явлением в отрасли.
Далеко не каждая компания или проект были способны привлечь инвестиции. Те, кто мог это сделать, были все компании с огромным потенциалом, считавшиеся имеющими хорошие перспективы.
В конце концов, капитал был движим прибылью. Часто компании проходили через несколько раундов финансирования, и в конечном итоге они были названы в честь других людей. Иногда основателей даже выгоняли.
С другой стороны, если один человек не принимает финансирование, другие люди могут имитировать его технологию и создать новую компанию-конкурента. Когда у человека не было средств, единственным результатом было легкое поражение от конкурентов, и у него не оставалось ничего, кроме имени.
Именно по этой причине многие люди имели отношения любви и ненависти к венчурным капиталам.
Капитал никогда не будет спать. В глазах капитала не было ни правильного, ни неправильного, только прибыль.
Однако если бы кто-то имел контроль над жизненными линиями акционеров компании, ситуация, конечно, была бы иной. Эти акционеры не смогут ни вмешиваться в дела компании, ни вмешиваться в полномочия учредителя.
Сейчас, похоже, именно это и имел в виду X.
“— Я воспринимаю эти слова как угрозу?” — холодно спросил Чжань Фэй.
“Если это сделает тебя счастливым.” — Голос Икс звучал беззаботно.
— Тогда у меня есть последний вопрос-что я получу от этого? Если всё это не принесет мне пользы и даже потребует от меня вложить всё, что у меня есть, то мне очень жаль, но я лучше буду сражаться с тобой до смерти!”
“— Успокойся, я не такой человек.”
“— Каждый из вас четверых должен вложить по десять миллионов в этот мой проект. Я дам тебе два процента акций. Условие состоит в том, что вы не должны вмешиваться во внутренние дела компании. Разве это не разумно?”
Чжань Фэй разразился негодующим смехом. “— Вы говорите о проекте Помощник по переводу маленький X , а не о компании? Десять миллионов каждому в обмен всего на два процента акций? Почему бы тебе просто не ограбить нас?”
“Два процента-это много!”
“— Возможно, вы недостаточно знакомы с технологическими возможностями маленького помощника по переводу X. Позвольте мне сформулировать это следующим образом — как только это программное обеспечение появится на рынке, оно решит любые проблемы в письменной коммуникации. Он единственный в своем роде во всем мире и более чем на пять лет опережает современные технологии перевода искусственного интеллекта!”
Чжань Фэй открыл было рот, чтобы возразить, но внезапно почувствовал укол искушения.
Хотя он просто дурачился с программой раньше, этот уровень технологии, который мог безупречно заменить каждое слово на веб-странице на иностранном языке, без каких — либо неуклюжих аспектов-точно так же, как сказал X, он мог пнуть любых *SS подобных продуктов.
Другой человек вовсе не преувеличивал.
Если бы это было так, как только это программное обеспечение было официально запущено, они бы загребали огромные прибыли!
Подумав об этом, первоначально сердитое и сопротивляющееся настроение Чжань Фэя несколько смягчилось.
“— Более того, в будущем у моей компании будет больше, чем просто Помощник по переводу маленький X.” 
X продолжал говорить: “компания также исследует "синхронный переводчик", который, по прогнозам, появится на рынке в течение полугода. Тогда ты всё поймешь.”
“Синхронный переводчик?” Жан Фэй нахмурился. “— Это что-то, что позволяет двум людям, говорящим на разных языках, общаться? Я уже использовал это раньше, но это не очень хорошо работает.”
“Но мы разные, ” — объяснил X. “ты уже наблюдал за блуждающей землей раньше? Наш синхронный переводчик достигнет уровня того, что есть в фильме.”
Услышав это, Чжань Фэй замолчал. После долгого молчания он продолжил: “— Мне придется подумать об этом.” 
Этот чертов детский голос X всё ещё безжалостно болтал: 
“— Если вы не возражаете, пожалуйста, отправляйтесь в кафе "Микки" в центре города через три часа. Там ты встретишь Кинга, и SB, и "CZH". После этого давайте обсудим планы дальше.”



Глава 36: Кинг 



Пока Чжань Фэй был обеспокоен своим продолжающимся затруднительным положением, в другом месте был человек, который в настоящее время находился в деловом офисе, расположенном в центре города Шаньду. Он был одет в костюм и пристально смотрел на экран компьютера.
Его темперамент резко отличался от темперамента Чжань Фэя. Мужчина сидел в просторном кабинете. Его сжатые кулаки лежали на столе, из-под манжета выглядывали дорогие часы.
Пол офиса был покрыт глянцевым обсидианом, французские окна позади него выходили на шумное городское движение. Это был необычный человек.
Однако, несмотря на свой роскошный темперамент, у него было странно традиционное имя.
Го Дачжуан.
В данный момент брови Го Дачжуана были плотно сдвинуты. Его даже отдаленно не интересовала новоиспеченная молодая секретарша в блузке с глубоким V-образным вырезом.
Это было потому, что он получил определенное электронное письмо ранее сегодня.
Содержание письма было программным обеспечением для перевода, которого ещё не было на рынке. Как один из представителей элиты в ИТ-индустрии, он был способен сразу же распознать потенциал этого конкретного программного обеспечения.
Без всяких попыток преувеличения, это программное обеспечение само по себе могло катапультировать любое предприятие в технологическую империю, намного более успешную, чем его собственная.
Зачем кому-то посылать ему такой революционный продукт? 
Пока Го Дачжуан размышлял, ему позвонили ещё раз.
Это был парень, который называл себя X. Хотя он говорил детским голосом, он не находил его милым ни в малейшей степени.
Другая сторона угрожала ему его личностью в тёмной паутине.
И это было правильно. Имя Го Дачжуана в хакерском мире было Кинг.
Кинг, это имя означало монарха. Как и следовало из его имени, Кинг был уважаемым хакером.
Будучи одним из ведущих членов крупнейшей глобальной хакерской организации Анонимус, Кинг руководил десятками интранет-атак. Это включало атаку на сайт Sony, поиск источников WikiLeaks и даже объявление войны террористической организации ИГИЛ.
Кинг даже проник в базу данных Министерства обороны США и добыл информацию на десятки миллионов долларов. Американское правительство узнало об этом только после того, как вся утечка информации была куплена.
В интернете было много спекуляций. Одни говорили, что Кинг был американцем или из Океании, некоторые даже считают, что он с Ближнего Востока.
Никто не знал, что Кинг был настоящим гражданином материкового Китая.
Несмотря на то, что Го Дачжуан никогда не использовал свою личность как Кинга, чтобы вторгнуться в материковый Китай, в Америке за его голову была назначена награда в пять миллионов долларов.
Было бы большой проблемой, если бы его личность была раскрыта.
Однако другая сторона сильно недооценивала его, если он или она ожидали, что он просто отступит вот так.
Го Дачжуан усмехнулся. Основываясь на их предыдущем разговоре, он узнал, что другая сторона хотела, чтобы он инвестировал в компанию, известную как “Blacklight Biotechnology”. Это было открытие.
Пришло время Го Дачжуану продемонстрировать свою доблесть. Он без особых усилий взломал сайт правительственного агентства и нашёл всю информацию, связанную с компанией.
“Чен-Чен? Институт биологических наук Университета Шанду Цзяо Тун? 19 лет?”
И это все, что потребовалось?
Го Дачжуан глубоко задумался, когда увидел информацию молодого человека, выведенную на экран компьютера.
Что-то было не так! Что-то здесь определенно было не так!
Другая сторона, должно быть, знала, что он может узнать о них всё, даже мельчайшие детали. Какой был мотив для того, чтобы другая сторона прямо сказала ему название компании?
Го Дачжуан нахмурился. Внезапно раздался легкий стук в дверь кабинета.
“Войти.”
— Прямо сказал Го Дачжуан.
“— Босс, скоро начнется собрание.”
Новая секретарша тихонько толкнула дверь, подошла к его столику и сладким шепотом сообщила это.
“— Скажите им, что сегодняшнее заседание отменяется.”
 Сказал Го Дачжуан, не раздумывая ни секунды. Сейчас он был не в настроении для встречи.
“— Поняла, босс. Ты хочешь сказать…” Секретарша закусила губу и обошла вокруг стола, направляясь к нему.
Логически говоря, была только одна причина для отмены встречи, и это было…
Когда он увидел, что секретарша обходит вокруг стола, его сердце сжалось. Он быстро закрыл экран, чтобы секретарша не могла видеть его содержимое. Затем он сердито взревел.
“— Убирайся отсюда!”
“Да…”
Секретарша вздрогнула. Её лицо мгновенно побледнело, и она быстро извинилась.
К тому времени, как Го Дачжуан пришёл в себя, он понял, что потерял контроль над собой. Его спокойное самообладание было полностью потрясено этим человеком по имени X.
Сейчас было не время беспокоиться об этом. Го Дачжуан долго смотрел на экран, не произнося ни слова.
"— Это, должно быть, прикрытие."
Го Дачжуан ухмыльнулся. "— Он ни за что не позволит мне так легко узнать его личность. Это значит, что Чен Чен-всего лишь прикрытие, используемое для того, чтобы сбить меня с толку."
Го Дачжуан закрыл веб-страницу и начал просматривать анонимное письмо.
Прежде чем он успел что-то откопать, факс рядом с ним заработал сам по себе.
Поначалу Го Дачжуан не обратил на это никакого внимания, потому что решил, что это его секретарша посылает ему что-то по факсу. Когда он увидел содержимое факса, он прекратил то, что делал.
Содержание факса не было связано с работой. Это была папка.
Досье на Кинга.
В нём содержались сведения обо всех его нелегальных доходах и незарегистрированных банковских счетах. Го Дачжуан не был уверен, как это удалось другой стороне. Если досье попадет в руки какого-нибудь правительства, у него будут большие неприятности.
Увидев это, он запаниковал.
“— Что происходит? Когда он взломал мой рабочий компьютер?”
Го Дачжуан немедленно приступил к анализу каждого уголка своего компьютера, используя программное обеспечение, которое он запатентовал. Он не мог найти никаких следов вируса или трояна, что бы он ни делал.
Кроме того, невозможно было получить всю эту информацию, просто проникнув в его компьютер.
*Бсст, бсст, бсст…*
Факс без устали выплёвывал бумажки одну за другой. Этот шум раздражал его, поэтому он сердито стиснул зубы и вытащил вилку.
В одно мгновение раздражающий шум прекратился.
“Уфф...”. Го Дачжуанвздохнул с облегчением.
Однако, прежде чем он успел опомниться, принтер тоже начал работать сам по себе.
Го Дачжуан мог бы поклясться, что никогда не пользовался принтером с того самого дня, как начал пользоваться этим кабинетом. Тем не менее, принтер, казалось, ожил и теперь печатал сам по себе!
Го Дачжуан посмотрел на принтер и увидел, как тот выплевывает кусочки бумаги формата А4. Он почувствовал, как по спине пробежал холодок. 
Там была напечатана фотография человека, сидящего в своем кабинете.
Поскольку печать была черно-белой, принтер смог напечатать их чрезвычайно быстро. Один за другим, они, вероятно, могли бы быть нанизаны вместе, чтобы сделать комикс. Го Дачжуан видел, что человек на фотографии был не кто иной, как он сам!
Судя по ракурсу, снимок был сделан с одной из двух камер наблюдения в офисе.
Другая сторона полностью взломала сервер компании.
Го Дачжуан понял, что это была другая сторона, делающая ему предупреждение. Его попытки выследить другую сторону не остались незамеченными.



Глава 37: Отказ 



Ублюдок!
Го Дачжуан стиснул зубы. Харизматическая привлекательность, которую он все эти годы культивировал для себя, полностью растворилась в воздухе. В этот момент он был похож на игрока, который проиграл всё. Всё, что осталось, — это иррациональный страх и безумие.
Чёрт возьми, как же это сделал соперник? С его стороны не было никакого отверстия. Какой трюк использовал противник, чтобы проникнуть туда незаметно для него?
Это был позор!
Он был хакером, элитным хакером в придачу. Быть совершенно беспомощным перед атакой другого хакера-это было абсолютное унижение!
Прошло очень много времени с тех пор, как Го Дачжуан, более известный как Кинг, испытал вкус поражения — будь то в реальном мире или в интернете.
Как и его онлайн-псевдоним, ему было суждено стать королем кибер-мира. Сам ветер услышит его зов. Он должен быть непобедим!
В этот момент го Дачжуан отключил компьютер и направился к двери.
“— Босс, куда вы куда собрались?”
Секретарша у двери быстро встала и спросила: 
“— У меня есть кое-какие дела. Тебе не обязательно приходить.” Го Дачжуан со стоическим выражением лица оттолкнул секретаршу. Служащие смотрели, как он покидает офис.
Даже если противник обнаружил твою личность в реальном мире, это не означало, что он проиграл. До тех пор, пока противник не раскрыл свою личность, у него всё ещё было время, чтобы найти личность противника и даже игровое поле.
Го Дачжуан был очень уверен в своих силах.
Он был королем, одним из ведущих членов крупнейшей хакерской организации в Земной Федерации, Анонимус!
…
Пока всё это происходило, зачинщик этого события, Чен Чен, встал перед своим компьютером. Он встал и немного потянулся.
Он должен был признать, что Кинг обладал поразительной силой воли. В отличие от трёх других, которые сдались легко, он всё ещё отказывался сдаваться даже на этой стадии.
Чэнь Чэнь не беспокоился о том, что его личность будет раскрыта. Он знал, что для продолжения экспансии рано или поздно его личность будет раскрыта широкой публике. В таком случае, зачем прятаться?
В конце концов, было бы более естественно войти в высшее общество с заранее установленной репутацией успешного предпринимателя.
Кроме того, его прошлое было настолько чистым, насколько это возможно, в отличие от Кинга, который был хакером. Если станет известно, кто такой Кинг, ему, возможно, даже грозит тюремный срок.
Кроме того, поверит ли ему кто-нибудь, если он просто столкнется с ними лицом к лицу и скажет, что он X?
Всё это было сплошным дымом и зеркалами. Было очень трудно найти человека, знающего своё дело.
В конце концов, все четверо согласились отправиться на место встречи, назначенное Чэнь Чэнем. Все четверо были уроженцами Шангду. Трёх часов им вполне хватит, чтобы успеть на встречу вовремя.
Чен-Чен посмотрел на часы. До встречи оставалось около полутора часов. Он немного прибрался, а также перевёл маленького X в режим ожидания.
Закрыв дверь склада, он установил десятки сигнализаций, контролирующих территорию вокруг склада. Сделав это, он взял свой недавно купленный скутер и направился к главному перекрестку.
Будучи глобальным мегаполисом, пригород находился более чем в часе езды от внутренней части города. Чэнь Чэнь должен был уехать пораньше, чтобы не опоздать.
Это было в самый разгар лета, и солнце было похоже на ослепительный огненный шар. Чен-Чену пришлось воспользоваться тенью от дерева, чтобы легче было ехать.
Казалось, пришло время купить машину.
Чен-Чен на мгновение задумался. На счету компании всё ещё оставалось чуть больше ста тысяч, так что вполне хватило бы и на обычную машину.
В любом случае спешить было незачем. Скоро на его счету будет сорок миллионов.
С нынешним хакерским мастерством Чен Чена он мог легко обратиться к отмыванию денег, азартным играм, биткойн-транзакциям или различным другим методам, чтобы получить значительное богатство.
Возможно, будет немного проблематично использовать эти полученные средства в материковом Китае. Он мог бы исправить это, зарегистрировав подставные компании в других регионах. Подставные компании могут быть использованы в качестве источников финансирования Blacklight. Таким образом, он мог получить значительную сумму.
Однако существует не только риск быть разоблаченным, но и не решить проблему финансирования.
Это было правило финансирования.
Как было описано ранее, было очень легко стать мишенью при создании компании. Особенно когда у вас есть высокотехнологичная компания, обладающая технологией с большим потенциалом. С таким же успехом можно быть ребенком на улице с сотнями долларов в кармане.
Те, кто положил на тебя глаз, были не кто иной, как конкуренты и венчурные капиталисты.
Люди описывали рынок как торт. Съесть все это в одиночку никогда не получится. Лучшим вариантом было сотрудничать с другими и сделать торт больше и сильнее. Даже если в конце концов вам придется разделить торт на кусочки, но это всё равно будет больший кусок, чем первоначальный торт, который у вас был.
Тем не менее, вы должны рассмотреть это — что, если бы вы были способны увеличить торт, просто полагаясь на свои ресурсы?
На практике такое решение никогда не сработает. Это был наивный взгляд на капиталистически структурированную индустрию. Основной сутью индустрии по-прежнему оставалась стая волков, делящих игру между собой. Было смешно, что люди просто принимали это как часть естественного процесса.
Если вы решите не принимать никаких инвестиций, ваши оппоненты будут вытаскивать все остановки, чтобы преградить вам путь. В конце концов, они испортят ваш торт, и у вас ничего не останется на тарелке.
Либо так, либо они объединят усилия и испекут тот же самый торт, что и вы. Тогда они использовали бы свои превосходящие объединенные ресурсы, чтобы одолеть вас.
Это было широко известное негласное правило.
Чтобы избежать такого сценария, Чэнь Чэнь должен был принять инвестиции от других сторон.
Кинг, SB, "CZH", и ZF. Четверо из них были кандидатами, которых Чен Чен отфильтровал после входа в тёмную паутину как Маленький Х.
Все четверо были родом из Шангду, не имели сложного происхождения и пришли к своему успеху сами.
Каждый из них владел предприятиями, и их чистая стоимость превышала миллиарды долларов.
В этом случае, вместо того чтобы ждать, пока венчурная компания придет к Чэнь Чэню, он скорее возьмет инициативу в свои руки и выберет собственных инвесторов.
Это было, как в нынешней ситуации суждено было состояться.
Естественно, Чен-Чен не собирался забирать всё себе. Поскольку он собирался заручиться помощью других, он собирался разделить прибыль. Два процента акций "Помощник по переводу маленький X" были бы существенной компенсацией.
Чэнь Чэнь подсчитал, что этот продукт, который опередил своё время, мог бы составить от двадцати до тридцати миллиардов, по крайней мере.
Несмотря на то, что эта группа людей была раздражена сейчас, вопрос станет совершенно другим, как только они поймут потенциал программного обеспечения.
Пока существует взаимная выгода, врагов не существует.
С их помощью компания Чен Чена будет продолжать набирать обороты.
Пока Чэнь Чэнь обдумывал свои планы, его телефон внезапно зазвонил.
Он остановил свой мотороллер на обочине и достал телефон. Это звонила Ся Инь.
Прошло четыре месяца с тех пор, как Чэнь Чэнь покинул школу. Вначале Ся Инь время от времени звонила Чэнь Чэню. В последнее время звонки стали реже, так как Чэнь Чэнь всегда был к ней равнодушен. 
“Эй, старшая, что происходит?” Чен-Чен снял трубку и снова завел скутер.
“Чен-Чен, У меня для тебя хорошие новости. Наша диссертация была опубликована!” Волнение в голосе Ся Инь было слышно по телефону. “Школа только что организовала собрание, чтобы отметить мои и Ван Вэя усилия.
“Поздравляю.”
Конечно, Чэнь Чэнь знал, когда она будет опубликована, так как он был соответствующим автором. Однако единственная причина, по которой он прошёл через всю эту работу, заключалась в том, что это помогло бы ему в процессе подачи заявки на специальный студенческий бизнес-кредит университета
После того, как он достиг своих целей, Чэнь Чэнь не мог больше заботиться о двух статьях тогда.
Ся Инь продолжала:
— О да, когда ты освободишься? Как насчет того, чтобы я угостила тебя и Ван Вэя, чтобы отпраздновать эту победу?” 
“Конечно.” Чен-Чен улыбнулся. “— Я приду, если у меня будет время.”
После нескольких коротких обменов репликами Чэнь Чэнь извинился, сказав, что ведёт машину.
Чэнь Чэнь знал, как Ся Инь относится к нему.
Единственная проблема заключалась в том, что у Чен Чена был USB-накопитель, принадлежащий другому миру. То, что он искал, не было какой-то любовной ерундой. Он хотел осуществить своё заветное желание с помощью USB-накопителя.
Отрезать её раз и навсегда всегда будет самым эффективным методом…



Глава 38: Встреча 



Чен-Чен прибыл в Кафе Микки раньше остальных.
Будучи высококлассным кафе, Микки имело специализированные кабины, которых не было у его конкурентов. У каждой кабины была своя тема. Чен Чен уже заказал столик в тематической ложе "Дом чудес" на несколько часов вперёд.
После прибытия Чэнь Чэнь проверил время и подозвал официанта. Он приказал официанту отключить питание в кабине, получив от него сигнал в виде текстового сообщения.
Официант никогда не слышал о такой странной просьбе, но воля клиента была их приказом. Официант положил в карман стодолларовые чаевые Чэнь Чэня и стукнул себя в грудь, чтобы сказать, что он сделает это.
После этого Чэнь Чэнь закрыл шторы в коробке и включил все огни. Он начал терпеливо ждать.
Минут через десять послышались приближающиеся шаги.…
…
“— Добро пожаловать”
Официант приветствовал Чжань Фэя улыбкой, когда тот вошел в кафе "Микки".
“— Я кое с кем встречаюсь. Меня зовут Чжан Фэй.” 
Чжань Фэй выглядел обеспокоенным. Возможно, потому, что ему угрожали, а он был не в настроении быть вежливым с официантом.
“Ладно, имя вашей кабины Дом чудес. Там уже сидит джентльмен. Это там, внизу.”
Официант вежливо указал дорогу Чжань Фэю. В конце коридора было несколько закрытых дверей.
Чжань Фэй усмехнулся и быстро направился к двери. После минутного колебания он набрался храбрости и открыл дверь.
Внутри кабины было не очень светло.
Несмотря на то, что солнце светило сильнее всего в полдень, плотные шторы в кабине защищали её от всех солнечных лучей. Наверху горело несколько люминесцентных ламп.
В освещенном помещении Чжань Фэй разглядел круглый стол в средневековом европейском стиле. Молодой человек, которому на вид было лет двадцать, молча наблюдал за ним.
Чжань Фэй никогда не верил в такие абстрактные вещи, как аура. По его мнению, аура просто появлялась вместе с тем, как люди одевались. Пусть любой, кто привлекателен и подтянут, наденет гламурную одежду, и у него создастся ложное впечатление, что у него есть эта так называемая аура.
Только теперь Чжань Фэй понял, что, возможно, существует нечто столь же мистическое, как аура.
Юноша перед ним выглядел лет на двадцать, что считалось довольно молодым. И всё же его глаза сияли, как звёзды в кромешной тьме ночи.
Чжань Фэй почувствовал, что его затягивает в чёрную дыру, когда он встретился взглядом с юношей…
С точки зрения внешнего вида, юноша был средним. Он тоже был одет обычно. Однако в нём было что-то другое, что трудно было выразить словами. 
Если бы ему пришлось описать это, он бы описал это как ауру, похожую на уверенность.
Высочайшая уверенность, которую юноша придавал ауре, придавала ему особый колорит. Несмотря на то, что он был одет обычно и его внешность не выделялась, он был способен излучать энергию гораздо более очаровательную, чем любая знаменитость!
Глядя на юношу, который выглядел более чем на десять лет моложе его, Чжань Фэй тяжело дышал. Вопросы, которые он собирался задать, застряли у него в горле.
“— Пожалуйста, входите, Мистер Чжан.”
Молодой человек на мгновение задержал взгляд на Чжань Фэе, стоявшем у двери. Затем он вежливо улыбнулся. “— Пожалуйста, входите, что за формальности?”
"— Формальность моя задница!"
Чжань Фэй открыл было рот, но тут же подавил желание отругать его. Было бы разумнее действовать осторожно, прежде чем он узнает больше о другой стороне.
Чжань Фэй вошёл в ложу Дома Чудес и сел напротив молодого человека.
“— Что бы вы хотели выпить?” Молодой человек бросил ему меню.
“— Капучино сойдёт,” — сказал Чжань Фэй, даже не потрудившись взять меню.
“Официант?” молодой человек тут же крикнул в дверь: “Мда… Джентльмен выпьет чашечку капучино.”
Только что вошедший Чжань Фэй всё ещё не привык к освещению в ложе. Он слегка нахмурился и уставился на юношу, сидящего напротив него: “так ты X?”
“— Да, я X.”
К удивлению Чжань Фэя, молодой человек представился. “— Это я связался с вами сегодня днём.”
“И ты называешь это контактом? Это была угроза в придачу к шантажу, ясно?
Чжань Фэй мысленно выругался, но выражение его лица было иным. — Вы сказали, что пригласили Кинга и остальных. Где они сейчас?”
“— Они все опаздывают.”
Юноша взмахнул руками. “— Но это неважно. Кинг уже полчаса наблюдает за этим местом из ресторана напротив. SB и "CZH" будут здесь в ближайшее время.”
Он даже знал, что Кинг крадется с противоположной улицы?
Чжань Фэй нахмурился. С другой стороны, если этот X мог взломать базовую станцию, то неудивительно, что он мог отслеживать их с помощью мобильного телефона GPS-слежения.
Как он и сказал, Через несколько минут послышались новые шаги. Двое мужчин в очках и слегка лысеющие вошли вместе.
Чжань Фэй не был знаком с этими двумя мужчинами. Судя по тому, что сказал X, эти двое должны быть печально известными SB и CZH.
Эти двое, казалось, были знакомы друг с другом в реальной жизни с тех пор, как они встретились. Кроме того, тот факт, что оба они носили очки в толстой оправе и имели признаки облысения, подтверждали старую поговорку: "Птицы одного пера слетаются вместе."
Они вошли и едва взглянули на Чжань Фэя. Они устремили тяжелый взгляд на юношу, сидевшего напротив.
“— Выкладывай, чего ты от нас хочешь?”
Один из двух мужчин не стал утруждать себя любезностями: “— Если вы пытаетесь угрожать нам нашей личностью в тёмной паутине, вас ждёт некоторое разочарование. Мы не боимся ваших угроз. В конце концов, мы никогда не совершали никаких ужасных преступлений.”
“— Это никогда не входило в мои намерения.”
Юноша махнул рукой и посмотрел на дверь. “— Раз уж вы здесь, Кинг тоже может войти.”
Чжань Фэй и двое других немедленно обернулись. Из ниоткуда на пороге появился мужчина средних лет в костюме.
У мужчины средних лет, который только что появился, были тонкие щеки. Он был высок и одет как аристократ. Любой мог бы сказать, что этот человек имел грозное прошлое.
И все же, по какой-то невыразимой причине, его аура была затенена молодым человеком, сидящим на противоположной стороне стола.
“— Ты действительно X?”
Мужчина средних лет вошёл величественно, не обращая внимания на остальных троих в комнате. Он пристально посмотрел на юношу: “— Вы служащий компании, которую я нашел на официальном сайте правительства?”
“Да.” Юноша улыбнулся: “— Я знаю, что вам, ребята, трудно разобраться во всём этом. Не беспокойтесь об этом. У нас будет достаточно времени, чтобы узнать друг друга после того, как мы придём к соглашению.”
“Я никогда не говорил, что буду работать с тобой, — усмехнулся Чжань Фэй.”
“Конечно. Если вы, ребята, всё ещё не заинтересованы после того, как я изложил вам свои условия, то вы можете уйти.”
Мальчик, который сидел на противоположном конце улыбнулся. “— Я обещаю, что больше не буду угрожать вам, ребята.” 
“— Вы даете слово?”
“— Даю тебе слово.”
Юноша торжественно кивнул. “— Давайте начнем с знакомства. Я Чен Чен, также известный как X в тёмной паутине. Конечно, я уверен, что вы, ребята, никогда не слышали обо мне раньше. В конце концов, я всего лишь мелкий игрок, которого даже не стоит замечать.”
Четверо из них не потрудились принять вежливое представление юноши. “— Если кто-то вроде тебя называет себя мелким игроком, то никто в темной паутине не имеет права называть себя крупным игроком.
Если бы X пошел на всё, вместо того чтобы просто угрожать им, они были бы давно побеждены.



Глава 39: Неожиданное развитие 



Все пятеро молча сидели за круглым столом в тускло освещенной секционной ложе. Четверо из них смотрели прямо перед собой на человека, сидящего напротив них.
Официант, вошедший в эту странную сцену, мгновенно струсил. Официант подал кофе каждому посетителю только после минутного колебания.
“— Спасибо, вы можете идти.”
После того как всем подали напитки, молодой человек жестом велел официанту удалиться и закрыть дверь.
После этого он сделал глоток кофе, стоявшего на столе. Он сказал тихим голосом, который можно было услышать, только если вы сидели рядом: “я уверен, что каждый из вас взглянул на программное обеспечение, которое я послал.”
SB и "CZH"переглянулись. SB достал пачку сигарет и раздал всем желающим.
“— Я в порядке, я воспользуюсь своими.”
Го Дачжуан отмахнулся и достал пачку сигарет, которую положил на стол.
Он никого здесь не знал. Как он мог быть уверен, что в сигаретах не было ничего странного?
"CZH" начал первым: “— У вашего продукта действительно большой потенциал. Если вы хотите, чтобы мы вложили в него деньги, мы вдвоем готовы купить сорок процентов акций вашей компании за двести миллионов.” 
Чжань Фэй бросил на них странный взгляд. Судя по их агрессивности, он ожидал, что они скажут что-нибудь о том, что им угрожают. Вместо этого они не упоминали об этом и сразу же сосредоточились на теме продукта.
Просто, как говорится, нет такой вещи, как врагов, пока была взаимная выгода.
Чжань Фэй задумался на долю секунды, прежде чем быстро продолжил:
— Корабль уплывет, если он ещё немного подождёт. В таком случае я также готов купить десять процентов акций вашей компании за пятьдесят миллионов. Я уверен, что это разумная цена?”
Это не было жестом великодушия со стороны Чжань Фэя. Даже посторонний человек мог распознать потенциал программного обеспечения.
Никто из присутствующих в этот момент не был дураком. По дороге сюда Чжань Фэй тщательно изучил программное обеспечение. Он даже пытался украсть алгоритм.
Единственная проблема заключалась в том, что он не мог взломать основную часть кода, поэтому у него не было выбора, кроме как сдаться и прийти сюда.
“— Извините, но я продаю только восемь процентов своих акций. Он также будет ограничен только этим проектом.”
Юноша никак не отреагировал на мысль о сотнях миллионов. “По два процента с каждого, не больше.”
Они снова обменялись взглядами. "CZH": “— Только этот проект? Ваша компания не принимает финансовые вложения? Никаких проблем с финансовой стороны?”
“— Вообще-то деньги не проблема.”
Юноша покачал головой. “Единственная причина, по которой я готов принять инвестиции по такой сниженной цене, заключается в том, что я знаю о влиянии каждого из вас в ИТ-индустрии. Неужели вы действительно думаете, что мой робот-переводчик стоит всего пятьсот миллионов?”
Чжань Фэй и остальные замолчали.
“Кроме того, моя команда в настоящее время разрабатывает другое программное обеспечение для перевода, которое может переводить разговоры в режиме реального времени. Как только это удастся, я уверен, что профессия переводчика уйдет в прошлое.”
Какая наглость!
Они бросали на юношу суровые взгляды. Они словно пытались пронзить его взглядом насквозь.
Широко признается тот факт, что профессия переводчика в конечном итоге будет заменена искусственным интеллектом. Однако никто никогда не осмеливался сделать такое смелое заявление вслух.
Когда это смелое заявление исходило от таинственного юноши, оно почему-то звучало гораздо убедительнее. 
Кроме того, он уже доказал, что его хакерские способности соперничают с их собственными. Помощник по переводу Маленький X был также символом его прорыва в секторе искусственного интеллекта.
Что ещё более важно, было бы пустой тратой сил инсценировать всё это только для того, чтобы прикарманить несколько сотен миллионов.
Он мог бы обратиться к технологическим гигантам, таким как Apple, вместо того, чтобы нацеливаться на них.
“— С сегодняшними инвестициями в десять миллионов я уверен, что каждый из вас получит доход по меньшей мере в десять раз больше в будущем.”
“— Что мне нужно от вас всех, так это действовать в качестве защитника моей компании, пока она ещё находится в зачаточном состоянии, и защищать её от конкурентов. Именно поэтому единственным проектом был "помощник переводчика Маленький X". В противном случае, разве не меня здесь ограбят?”
Юноша сделал знак, широко раскинув руки, и продолжил свое объяснение. “— Вот почему я пригласил вас всех сюда. Нет никаких угроз, шантажа или каких-либо других условий. Если вы не заинтересованы в моем проекте, вы можете уйти. Я обещаю, что вам никогда больше не придется встречаться с X.”
“…”
Комната снова погрузилась в тишину.
Через некоторое время Чжань Фэй наконец встал. “— В таком случае я согласен инвестировать в этот проект вашей компании. Пусть ваши люди свяжутся со мной. Я буду свободен в течение следующих нескольких дней.”
Закончив, он повернулся и вышел.
“— То же самое для нас обоих.”
SB и "CZH" последовали за ним. “— Вообще-то тебе тоже стоит подумать над нашим предложением. Не забудьте связаться с нами, если ваша уважаемая компания готова продать ваши акции.”
После того, как трое из них ушли, в секции остались только юноша и Го Дачжуан.
“— Мистер Кинг, вы уже приняли решение?”
“— Я думал, что ты просто будешь представителем, и настоящий X не раскроется так скоро.”
Сидевший напротив Го Дачжуан пристально посмотрел на Чэнь Чэня. “— Но когда я увидел твое спокойствие и уверенность, я был убежден, что ты X, который победил меня.”
“— Вы мне льстите.”
Юноша взял сигарету и принялся вертеть её в пальцах. “— А как бы ты отреагировал, если бы я сказал, что я не X?”
“— Что?”
Го Дачжуан поднял бровь. “— Нет, ты X. Я просмотрел все ваши файлы. Первокурсник Института биологических наук Университета Шанду Цзяо Тун. Вы недавно опубликовали два научных исследования по стволовым клеткам в качестве соответствующего автора. Это вызвало волну возмущения во всем академическом мире, и вас провозгласили гением, не так ли?”
Юноша в ответ захлопал в ладоши. “— Я никогда не собиралась скрывать всё это. Это не так уж и впечатляет, когда выкапываешь все это.”
“— Я никогда не думал, что ты так хорошо скрываешь свои хакерские следы. Я не мог найти никаких следов, как ни старался.”
Го Дачжуан вздохнул. “— Если бы я не был свидетелем твоих хакерских способностей, я бы никогда не поверил, что ты являешься частью хакерского мира. То, что они говорят о тебе, — правда. Вы не только гений в биологии, но и гений в компьютерах.”
“— Давай обойдемся без светской беседы, Кинг. Скажи мне своё решение.” — Настаивал юноша.
“— Я предпочитаю отказаться.”
Го Дачжуан внезапно продолжил: “— Я уверен, что ты этого не предвидел. Мой жизненный принцип заключается в том, что все мы должны отвечать за последствия своих действий. Я никогда не потерплю, чтобы мне угрожали!”
Юноша был слегка удивлен. Он посмотрел на Го Дачжуан. “— Какая жалость. В таком случае я искренне извиняюсь за свои предыдущие действия.”
“— Уже слишком поздно.”
Го Дачжуан встал и покачал головой. “— Я не бизнесмен, я просто основал компанию из интереса. Моя истинная личность — хакер, и вы только что перешли черту.”
— Ты бросаешь мне вызов?”
Лицо юноши стало ещё холоднее.
“— Совершенно верно. В отличие от них троих, я не так высоко ценю денежную выгоду. У меня и так уже более чем достаточно денег, чтобы их потратить.”
Го Дачжуан усмехнулся. “— Кроме того, я не просто хакер, у меня есть друзья и в преступном мире. Не вздумай угрожать мне той грязью, что у тебя на меня есть, иначе я не смогу гарантировать безопасность твоих родителей.”
Юноша не был расстроен этой угрозой. Вместо этого он вздохнул. “— Я был слишком наивен. Человеческая природа всегда так непредсказуема и трудна для понимания.”
Го Дачжуан усмехнулся. Прежде чем выйти, он поправил пальто.
“— Ты забыл свои сигареты.”
Как только Го Дачжуан собрался открыть дверь, юноша заговорил.
Го Дачжуан остановился.
Именно в этот момент люминесцентные лампы в коробке погасли с “пфф”.
Коробка мгновенно почернела, как смоль.
— Что происходит? Затемнение?”
Го Дачжуан в шоке обернулся. Он увидел, что таинственный юноша по-прежнему молча сидит. Он едва различал его силуэт. 
“— Это твоя сигарета? Я уверен, вы не возражаете, если я закурю сигарету.”
Фигура в темноте подняла правую руку. После резкого щелчка вспыхнуло пламя размером с горошину и осветило половину лица юноши.
Среди теней и мерцающего пламени лицо юноши то появлялось, то исчезало, как привидение.…
Свирепое выражение лица Го Дачжуана исчезло, и он выглядел так, словно был застигнут врасплох. Он видел пламя, прыгающее вверх и вниз, как звёзды в небе.
Он сосчитал звезду, две, три.…



Глава 40: Ся Инь 



В конце концов, даже после приёма NZT-48 было всё ещё невозможно понять человеческую природу.
Следует ли объяснять это ограничением NZT-48 или непредсказуемой природой человека?
Сильный запах сигаретного дыма заставил Чэнь Чэня слегка закашляться. Когда он посмотрел на отвернувшуюся фигуру Го Дачжуана, его глаза слегка налились кровью.
Как и ожидал Чэнь Чэнь, предыдущие три кандидата согласились работать вместе, когда увидели потенциальную прибыль. Однако Чэнь Чэнь забыл учесть кого-то вроде Го Дачжуана.
Возможно, именно эта настойчивость и непоколебимый дух сделали его одним из ведущих членов крупнейшей хакерской организации в мире, а также генеральным директором компании с рыночной стоимостью более миллиарда долларов.
Эта неудача была острым напоминанием Чэнь Чэню, который с каждым днем становился всё смелее.
Казалось, что он перешел черту с Го Дачжуаном.
С учётом сказанного, Чэнь Чэнь не будет продолжать беспокоить Го Дачжуана только за отказ инвестировать. В любом случае, он не очень нуждался в помощи Го Дачжуана, так что даже не возражал бы извиниться на месте.
Однако чего Чэнь Чэнь не ожидал, так это того, что Го Дачжуан не только был готов бросить ему вызов, но даже угрожал Чэнь Чэню его родителями.
В этом отношении го Дачжуан также пересек границу с Чэнь Чэнем. 
Так разгорелась бесконечная битва.
Были моменты, когда жизнь и смерть решались в одно мгновение.
Чэнь Чэнь молча раздавил окурок. Он встал, чтобы раздвинуть занавески, и посмотрел вниз.
Выйдя из здания, он понял, что с походкой Го Дачжуана что-то не так. Он молча вышел из кафе "Микки" и, не задерживаясь ни на секунду, направился к дороге.
Это была оживленная дорога. Туда и обратно двигался бесконечный поток машин.
Го Дачжуан как будто вообще не замечал уличного движения, когда проходил мимо тротуара и направлялся прямо к противоположной дороге.
Одна машина, две машины, три машины…
Одна за другой машины проносились мимо го Дачжуана, пронзительно визжа клаксонами. Го Дачжуан не обращал внимания на все опасности, окружавшие его. Как будто он был одержим.
“Бах!”
Наконец, когда го Дачжуан пересекал барьер посреди дороги, внедорожник, который не смог вовремя остановиться, яростно врезался в Го Дачжуана.
Резкий визг тормозов разнесся по всей улице. Бесчисленное множество людей повернулось в ту сторону, откуда он доносился.
В то же время Чэнь Чэнь задернул шторы. Он щёлкнул большим пальцем, повернулся к двери и улыбнулся.:
“Официант, счёт, пожалуйста.”
…
“Ринг!”
Когда Чен Чен ехал на своем скутере обратно на склад, его телефон внезапно зазвонил.
Услышав звонок, Чен-Чен нахмурился.
Он настроил свой телефон так, чтобы он звонил только так, когда X свяжется с ним.
Прежде чем уйти, он уже перевёл X в режим ожидания на случай, если что-то случится, пока его не будет.
Существовал только один сценарий, при котором X был бы разбужен — кто-то был обнаружен на складе.
Чен-Чен установил на складе десятки камер. Они были расположены идеально, так что не было никаких слепых зон. Сигнал шёл прямо в процессор X.
В тот самый момент, когда он обнаружит признаки любого незнакомца, X выйдет из режима ожидания и немедленно предупредит Чэнь Чэня.
Чэнь Чэнь припарковал свой скутер у дороги и быстро достал телефон, чтобы проверить.
Икс прислал ему около десяти снимков, сделанных с камер.
На первом снимке из красной машины вышла девушка в белой футболке и джинсовых шортах. У девушки была стройная фигура. Из-за разрешения изображения лицо было размыто.
На втором снимке девушка стояла перед дверью склада и тихонько стучала в дверь с рольставнями.
На третьем снимке девушка сидела на откосе перед дверью склада. Похоже, она поняла, что на складе никого нет, и достала телефон.
На четвертом снимке девушка положила трубку.
Чен-Чен покачал головой. Он положил телефон обратно в карман и завел скутер.
Девушка была не просто каким-то другим человеком. Это был Ся Инь.
Чэнь Чэнь намеренно выбрал склад в середине нигде, чтобы служить его базой операций. Он не был уверен, как Ся Инь сумела найти его. Судя по обеспокоенному выражению её лица, она раздумывала, стоит ли ей связаться с ним или нет.
“Почему? Хотя...”
Чен-Чен вздохнул. С ней просто невозможно было победить…
Через час Чэнь Чэнь наконец вернулся на склад. Он был весь обожжён палящим солнцем, даже с ветром, дующим, когда он ехал на скутере.
К удивлению Чен-Чена, свернув на перекрестке к складу, он увидел красный "Мерседес", припаркованный у дороги.
В то же время Ся Инь, сидевшая перед складом, подняла голову и тоже повернулась в его сторону.
Ся Инь был одет в белую футболку и синие джинсовые шорты. Из-за того, что она была в сидячем положении, её шорты были оттянуты назад. Были видны очертания её длинных стройных ног.
В этот момент, если бы кто-то спросил его, что особенного в Ся Инь, Чэнь Чэнь дал бы определенный ответ: её ноги.
Когда Чэнь Чэнь увидел девушку, которая была полна молодости, он покачал головой и почти потерял дар речи. “— Ты все ещё здесь.”
“— Что ты имеешь в виду?”
Ся Инь тут же встала. “Я только что прибыла сюда.”— сказала она, отряхивая пыль с задницы.
Чен Чен припарковал свой мотороллер рядом со складом и достал ключ. “— Как вы узнали, что я здесь?”
— Брат Вэй сказал мне.”
Ся Инь самодовольно подбежала к своей машине и показал знак мира пальцами. “— Я здесь только для того, чтобы похвастаться, видишь эту новую машину?”
“— Какие у тебя красивые ноги!… О, подождите, я имею в виду хорошую машину.”[1] Чен Чен намеренно сделал наводящую шутку.
Щеки Ся Инь порозовели, когда она быстро перебила его: “— Мой отец подарил мне эту машину за то, что я опубликовал диссертацию о клетках.”
"Я, чёрт возьми, знал это!"
Чэнь Чэнь повернулся, чтобы открыть дверь с рольставнями, не меняя выражения лица. “— Сахарная тётя, я бы хотел продолжать усердно работать над своим бизнесом, почему бы тебе не найти какого-нибудь другого молодого парня?”[2]
“— Какая тетя? Неужели я настолько стара?”
Ся Инь надула щеки и сердито продолжила: “— Я всего на три года старше тебя. Кроме того, я начала на год раньше, так что технически я всего на два года старше тебя!”
“— Да ладно тебе, ты же, очевидно, пятидесятивосьмилетняя тетушка.”
Чен-Чен вошёл на склад. Он вытащил из-под кровати бутылку воды и выпил половину, прежде чем остановиться. “— Тетя, хочешь, я приготовлю тебе капучино?”
“Какой капучино, я даже кофе не пью, — ответила Ся Инь с непроницаемым лицом.
“— Послушай, ты даже не знаешь, что это значит. И вот почему я говорю, что ты тетушка, — презрительно произнёс Чэнь Чэнь. — ты знаешь брата Кая?”[3]
Ся Инь покачала головой.
“— Вы знаете Цяо Билуо, её Королевское Высочество?”[4]
Ся Инь снова покачала головой.
“— Если ты ничего не знаешь, то пора начинать учиться. Всегда аспирант то, аспирант то, ты сама себя выставляешь идиоткой!”
Чэнь Чэнь бросил бутылку Ся Инь и сказал с отвращением: “Убирайся, мы с тобой не одно и то же!”
“— В чем твоя проблема?”
Ся Инь наконец взорвалась. Она треснула Чен-Чену голову бутылкой с водой. “— Я приехала сюда, чтобы увидеть тебя, и вот как ты со мной обращаешься? Что я тебе такого сделала, чтобы заслужить такое отношение с твоей стороны?”
Чен-Чен потер то место, куда она его ударила, и возразил: “вот что мне в тебе не нравится, все эти *СС-поцелуи. Перестань быть *СС-целующимся.”
“Ты…”
Щеки ся Инь покраснели. Она сделала глубокий вдох. “— Я бы не выбрала быть *СС-целующейся, если бы не влюбленность, которая у меня есть! Кроме того, я уже отказалась от аспирантуры!”
Чен-Чен был ошеломлен. Он поднял глаза и спросил: “почему ты вдруг сдалась? Разве вы не представляли специализированную рекомендацию для аспирантуры
“— Я думала об этом позже и в конце концов передумала.”
Ся Инь опустила голову. “— На меня вдруг снизошло озарение. Зачем беспокоиться об этом, если я все равно не собираюсь идти по пути биологии в будущем? Кроме того, единственная причина, по которой я сделала это в первую очередь, была из-за моего отца. Теперь, когда отношения между мной и моим отцом немного улучшились, у меня нет причин продолжать.”
“— Это правда. Я всего лишь бедный мальчик из трущоб. Я никогда не пойму образ мыслей избалованных богатых девушек вроде тебя.” — Чэнь Чэнь коснулся подбородка и задумчиво кивнул. 
“…”
[1] это игра на китайском словосочетании “особенный” , которое имеет сходное значение с “длинным”
[2] ходячая онлайн-шутка о том, что молодые люди, которые больше не хотят много работать, превратятся в сахарную мамочку
[3] популярный стример
[4] Еще один популярный стример
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“— Почему бы мне не присоединиться к твоей компании?”
После их ссоры Ся Инь выпалила это предложение.
Её слова вызвали перемену в сердце Чэнь Чэня.
Это было правдой. Он должен был начать отбор сотрудников.
Компания Blacklight Biotechnology Ltd. была основана очень давно. Всё это время Чен-Чен был командиром-одиночкой, и никто даже не приносил ему чай или воду.
Через несколько дней должен был быть подписан контракт. Конечно, он не должен всегда быть тем, кто пойдет один?
Сам великий X лично посещал другие компании, чтобы подписать контракт. Остальные-это группы из четырёх-пяти юристов, сопровождающие трёх-четырех высокопоставленных сотрудников, в то время как он будет один. Разве это не было немного унизительно?
Теперь, когда он подумал об этом, Чэнь Чэнь задумчиво ответил:”А что ты будешь делать?
“Я могу быть твоим секретарем.” — Ся Инь открыла бутылку минеральной воды и огляделась вокруг, только чтобы обнаружить, что, кроме компьютерного стола Чэнь Чэня, на большом складе не было даже табурета.
Ся Инь закончила тем, что плюхнулась задницей на складную кровать Чэнь Чэня. Две её стройные, хорошо сложенные ноги болтались перед глазами Чен-Чена. 
“Работа секретаря, ты в состоянии её выполнить?” Чэнь Чэнь намеренно подчеркнул фразу “выполнить”.
“Конечно.”
— Как ни в чем не бывало ответила Ся Инь. Она совсем не поняла намеков Чен-Чена. “— Каждый летний и зимний перерыв мой отец делал меня стажером в своей компании. Это не просто секретарская работа; даже управление целой компанией было бы для меня куском пирога!”
Но разве ты не ненавидишь управлять компанией? Чен-Чен ухмыльнулся. Он до сих пор помнил, как Ся Инь полагалась на него, чтобы арендовать лабораторию.
“— На самом деле я это не ненавижу. Я просто не хочу, чтобы мой отец душил меня. Если это ваша компания, я сделаю хорошую работу!” Ся Инь выжидающе посмотрела на Чэнь Чэня.
Чэнь Чэнь молча размышлял об этом. Хотя он знал Ся Иня не так давно, в конце концов, они работали вместе каждый день в течение трех месяцев. Единственное, чего они не сделали, — это не разделили постель. Чэнь Чэнь уже имел чёткое представление о Ся Инь как о человеке от её личности до её способностей.
Проще говоря, возможно, благодаря влиянию своей семьи, Ся Инь обладала определенными способностями к управлению и планированию. Хотя она не была исключительно быстрой ученицей, она была трезвой, логичной и дотошной, редко совершая ошибки, когда она принимала вещи всерьёз.
Единственной проблемой были её навыки общения, но этому можно было научиться.
Более того, даже если бы Чэнь Чэнь нанял профессиональных менеджеров через компанию по поиску персонала, их лояльность была бы другой проблемой.
Помня об этом, Чэнь Чэнь поднял голову и торжественно сказал: “Если твой отец не возражает, Я позволю тебе работать в отделе кадров. Используй связи своего отца, чтобы набрать команду сотрудников для меня. Я также пришлю вам наш первый продукт, который только что был выпущен. Попробуй передать его своему отцу и узнай, есть ли у него какие-нибудь планы по инвестированию. Если так, я могу предоставить ему выгодные условия.”
“— Конечно, конечно!” Ся Инь радостно кивнула.
Когда Чэнь Чэнь увидел, как взволнована Ся Инь, он внезапно усомнился в разумности своего решения нанять её.
Он не был вполне серьёзен, говоря это, но он не ожидал, что Ся Инь продаст своего отца без малейшего колебания. Есть ли у этой идиотки мозги…
…
Во всяком случае, первый сотрудник компании Чэнь Чэня был нанят именно при таких обстоятельствах.
Чего Чэнь Чэнь не ожидал, так это того, что менее чем через два часа после того, как Ся Инь отправила помощника по переводу маленького X своему отцу, он немедленно связался с Чэнь Чэнем.
Отца Ся Инь звали Ся Хуэй. Его компания называлась “Sparkle Entertainment Information Technology Ltd.”. Это была также ИТ-компания, но их основной бизнес был в индустрии веб-игр.
Проще говоря, это была такая игровая компания, которая начинала с мема типа “Я Ник Чунг, если ты брат, отрежь меня; это совершенно новая игра, в которую ты никогда раньше не играл”[1].
Хотя Sparkle Entertainment не была так известна, как игровая компания, которая породила этот мем, она выпустила много популярных веб-игр. Даже в материковом Китае Sparkle Entertainment входила в число тридцати крупнейших компаний по производству веб-игр.
На следующий день отец Ся Инь уже мчался в Шаньду на самолете. В присутствии Ся Иня они долго вели переговоры, прежде чем, наконец, составить контракт.
В контракте грубо сказано:
“— Ся Хуэй, под своим личным именем, вложит капитал в размере двадцати миллионов в проект Чэнь Чэня "помощник по переводу Маленький X", владея четырьмя процентами акций проекта.
“В то же время, не раскрывая алгоритм искусственного интеллекта помощника по переводу маленького X, Чен Чен должен встроить интеллектуальную систему NPC в игру компании Sparkle Entertainment. В свою очередь, Чен Чен будет владеть пятьюдесятью процентами дивидендов веб-игры.”
Тем не менее, Чэнь Чэнь не был заинтересован в дивидендах игры, упомянутых во втором пункте. Вместо этого он прямо обналичил это на десять миллионов наличными.
К этому моменту Чэнь Чэнь успешно обменял десять процентов акций помощника по переводу маленький X на пятьдесят миллионов наличными. Еще будучи студентом, он мог выплачивать кредиты на бизнес.
В самом начале этот кредит был подписан профессором Ван Си. В последние месяцы Чэнь Чэнь арендовал фабрику и платил за электричество, однако Бюро промышленности и торговли, а также банк никогда не расследовали финансовое положение Чэнь Чэня. Это было потому, что профессор Ван Си защищал его от этого давления.
Теперь, когда у Чэнь Чэня было достаточно средств, он, естественно, больше не беспокоил профессора Ван Си.
Тридцать миллионов от отца Ся Инь были выплачены Чэнь Чэню почти сразу же после подписания контракта. Он даже не был оплачен разными частями.
В компании Чэнь Чэнь непосредственно передал управление фондами Ся Инь, попросив её арендовать этаж офисного здания. Кроме того, ей пришлось попросить у отца нескольких способных помощников, чтобы собрать команду.
В конце концов, они должны были подписать ещё один контракт с Чжань Фэем и двумя другими через несколько дней.
Что же касается участия отца Ся Иня в компании, то Чэнь Чэнь нисколько не волновался.
Как только будет определено местоположение офиса и построена локальная сеть, X сможет взять на себя всю сеть компании. Ни одно из действий сотрудников не останется незамеченным X.
Тогда Чен Чен мог бы стать боссом, который сидел бы сложа руки и ничего не делал.
До тех пор, пока он будет выбрасывать часть функций Oasis каждый год или около того, деньги будут продолжать поступать.
Например, “синхронный переводчик”, который был разработан одновременно с “Помощник по переводу маленький X”, был просто обычной программой перевода. Тем не менее, когда он был дополнен искусственным интеллектом, он немедленно произвел бы революцию в отрасли.
Это была сила технологии.
По правде говоря, Чэнь Чэнь мог бы выпустить “синхронного переводчика” и “Помощника по переводу маленького X” вместе, но после некоторого размышления это показалось ему слишком возмутительным.
Человека, создавшего продукт, выходящий за пределы эпох, можно было бы назвать “мечом, на заточку которого ушло десять лет” или просто “гением”.
Однако, если бы он выпустил сразу два таких продукта, те, у кого есть дикое воображение, могли бы прийти к странным выводам, таким как “он использует чит-код”, “он взломал систему” или “он переродился” и т. д.
Таким образом, чтобы не быть слишком кричащим, Чэнь Чэнь отказался от этого. 
Чэнь Чэнь всё ещё сохранял ясную голову. Его цель не состояла в том, чтобы стать каким-то мечтательным, властным генеральным директором, играющим в доме на рабочем месте весь день. Это было бы отсутствие леса для деревьев.
Сколько стоит компания? Истинной основой Чен Чена был USB-накопитель.
Пока у него был USB-накопитель, Чэнь Чэнь мог открыть тысячу или десять тысяч компаний. Даже если он потерпит неудачу бесчисленное количество раз, он сможет снова и снова вставать на ноги.
Даже его мечта о бессмертии должна была осуществиться через USB-накопитель.
[1] это относится к мему, который стал вирусным, когда в рекламе веб-игры неточное произношение мандарина гонконгского актера Ника Чунга стало предметом различных шуток и каламбуров.





Глава 42: Переговоры с Facebook и Twitter 



Через несколько дней компания под названием “Blacklight Biotechnology” тихо пустила корни в городе Шаньду.
Офис компании располагался на 45-м этаже обычного офисного здания в центре города Шаньду. Таким образом, его внешний вид не привлек ничьего внимания.
В конце концов, такие маленькие компании основывались каждый день. В то же время они исчезли в небытие. Их появление и падение не вызвало ни малейшей ряби.
Это было сродни тому, как среди живых существ этого мира, сколько было тех, кто мог оставить хотя бы слабый след в длинной реке истории?
Как только компания успокоилась, она сразу же приступила к процессу подбора персонала. Ся Инь, взявшая на себя ведущую роль в этот решающий момент, была занята весь день. К счастью, она привлекла несколько сотрудников из Sparkle Entertainment, что позволило компании продолжать работу.
После того как компания наняла первую партию рабочих, Ся Инь отправила их обратно. В конце концов, они всё ещё должны были избегать подозрений.
Первая группа сотрудников включала пока только пять отделов: отдел обслуживания клиентов, технический отдел, отдел планирования, отдел рекламы и отдел кадров. В общей сложности их было меньше двадцати человек.
Что касается рекламы для Помощника по переводу маленький X, то Чэнь Чэнь позволил компании позаботиться об этом. Ся Инь использовала любые инструменты, которые использовали веб-игры, такие как кампании распространения, рекламные ролики водной армии[1], всплывающие окна веб-страниц и так далее. Она чуть не заставила НГ Ман-Тата снять для них несколько деревенских рекламных роликов.
Технический отдел пока отвечал только за работу сайта. Они вообще не будут заниматься разработкой и обновлением программного обеспечения. Таким образом, риск утечки исходного кода был бы нулевым.
В данный момент Чен Чен в костюме развалился в кабинете председателя. 
Поскольку компания была основана недавно, Ся Инь настоятельно потребовала, чтобы Чэнь Чэнь появился. Это был первый раз, когда Чен Чен появился с тех пор, как компания была основана.
“В настоящее время наши продукты всё ещё находятся в стадии бесплатного продвижения. Возможно, нам придется продолжать в том же духе ещё какое-то время. Если это всё ещё не сокращает его, мы можем запустить рекламу, чтобы предотвратить убытки.”
Ся Инь стояла перед Чэнь Чэнем. В данный момент на ней был черный старый наряд[2], и она была более способной и опытной, чем месяц назад.
“— В этом нет необходимости. Нашим продуктам не нужно полагаться на других рекламодателей.”
Чен Чен покачал головой, осторожно вертя в руке гелевую ручку. “У каждой компании есть свой корпоративный имидж. Если это возможно, я хотел бы, чтобы наша компания и продукты производили на людей "чистое" впечатление. Это важнее, чем эти мелкие барыши. В конце концов, молва быстро распространится.”
“Тогда, когда мы начнем взимать плату за наш продукт?”
— Спросила Ся Инь и добавила: — в прошлом месяце мы потратили более десяти миллионов на рекламу. Если мы будем продолжать в том же духе, у компании не останется средств.”
“— По правде говоря, у жителей материкового Китая не будет большого спроса на нашу продукцию.”
Чен-Чен немного подумал об этом. “— В конце концов, вы должны знать, что в материковом Китае плотность населения сравнима с плотностью населения нескольких континентов. Таким образом, их потребность в трансграничном сообщении не так остра, как на других континентах. Поэтому в центре внимания нашего рынка должны быть другие, более сложные в культурном отношении континенты за пределами материкового Китая. Например, в Европе есть несколько языков, а наш сосед-Индия.
“В частности, те континенты, которые используют Facebook и Twitter”, — добавил Чэнь Чэнь.
“— Председатель, Управляющая Ся.”
В этот момент из-за двери донесся голос женщины средних лет:
“— Войдите!” Чэнь-Чэнь поманил её рукой.
“Это моя помощница, сестра Е. — Ся Инь представила её Чэнь Чэню. “— С помощью сестры Е я смогу восполнить недостаток опыта в управлении компанией.”
— Управляющий Ся, вы слишком доверяете мне.”
Женщина средних лет, которую называли сестрой Е, слабо улыбнулась. “Председатель, представители Facebook и Twitter прибыли вниз.”
Чен-Чен резко поднял голову. “— Они пришли вместе?”
“— Похоже на то… Сестра Е, казалось, не уловила намека Чэнь Чэня и пробормотала: “есть какие-то проблемы?”
Чен-Чен слегка улыбнулся. “— Они появились только через месяц. Похоже, они не смогли взломать код моей программы.”
Когда сестра Е услышала это, она расплылась в неловкой улыбке. “— Председатель, вы будете принимать их у дверей?”
“— Принять их?” Чен Чен сделал озадаченное лицо. “— Разве у них нет ног?”
“Э-э...” сестра Е на мгновение поперхнулась. “— Тогда, может быть, мне послать их прямо в конференц-зал?”
“— Хорошо, пусть подождут в конференц-зале. Я скоро приду.”
Глядя вслед уходящей сестре Е, Чэнь Чэнь вертел ручку и задумчиво наблюдал за её удаляющейся фигурой.
Мгновение спустя, увидев несколько светловолосых иностранцев, проходящих мимо стеклянного окна, Чэнь Чэнь встал и направился в конференц-зал.
Ся Инь поспешила следом.
К тому времени, как Чэнь Чэнь вошёл в конференц-зал, пятеро иностранцев уже сидели в креслах для гостей. Там было трое мужчин и две женщины, все в рабочих костюмах. Сестра Е была занята, подавая им чай и воду.
Со стороны Чэнь Чэня, кроме него самого, Ся Инь и сестры Е, был ещё один выпускник, изучавший юриспруденцию.
Когда Чэнь Чэнь уселся, мужчина, возглавлявший группу иностранцев, сказал: “Здравствуйте, господин Чэнь, госпожа Ся. Я Тони, исполнительный директор юридического отдела Facebook. Мисс Эмили — моя компаньонка. С этой стороны мистер Элвин является представителем Twitter, а двое других — нашими нынешними помощниками.”
Чего никто не ожидал, так это того, что этот человек будет говорить на чистом китайском языке.
Чен-Чен обвел взглядом всех пятерых и кивнул. “— Я Чен Чен, председатель "Blacklight Biotechnology". Итак, зачем вы пришли сюда?”
“— Ну, Мистер Чэнь.”
Тони улыбнулся: “Facebook и Twitter оба надеются инвестировать в Серию А вашей компании. Хотя ваша компания пока не прибыльна, она имеет определенную репутацию в отрасли. Мы оцениваем стоимость вашей компании в 1,5 миллиарда долларов. Если мистер Чэнь согласится, наши две компании смогут купить семьдесят процентов акций вашей компании за один миллиард долларов.”
“— Мне очень жаль. В данный момент у меня нет никаких планов по получению финансирования, — без колебаний ответил Чэнь Чэнь.
“— Э-э, Мистер Чэнь, вам не нужно время, чтобы все обдумать?”
Тони был несколько удивлен. “— Насколько мне известно, ангельский раунд вашей компании собрал всего восемь миллионов долларов. Конечно, этой суммы было недостаточно, чтобы разработать отличный продукт, такой как Помощник по переводу Маленький X?”
“— Это не то, о чем тебе следует беспокоиться.”
Чэнь Чэнь взял свою чашку чая и осторожно отхлебнул. “— Если вы пришли сюда только ради этого, нам больше не нужно продолжать эту дискуссию.”
“Очень хорошо
Видя, что Чен Чен упрям, мужчина сменил тактику. “В таком случае, мистер Чэнь, пожалуйста, взгляните на это письмо о намерениях.”
Пока он говорил, Эмили достала несколько тонких белых стопок документов и протянула их Чен-Чену и остальным.
“Facebook готов приобрести постоянное право на использование Помощника по переводу маленький X на платформе Facebook за сто миллионов долларов США, не вмешиваясь в работу программного обеспечения вашей компании.” 
“— То же самое касается и Твиттера.”
С одной стороны, Элвин, который до сих пор не произнес ни слов: “Мы также готовы предложить цену в сто миллионов долларов, чтобы включить помощника по переводу маленький X вашей компании в платформу Twitter.”
Голосом, который могли слышать только Ся Инь и Чэнь Чэнь, сестра Е внезапно мягко напомнила им с одной стороны: “Менеджер Ся, их предложения эквивалентны тому, что они оба платят нам за рекламу для нас. Это определенно отличная возможность для рекламы нашей компании!”
[1] группа онлайн-авторов-призраков. Смотрите: https://en.wikipedia.org/wiki/Internet_Water_Army
[2] OL расшифровывается как “офисная леди”, имея в виду определенный модный стиль.
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Когда он услышал, что сказала сестра Е, Чэнь Чэнь кивнул. “Я рад слышать, что вы оба хотите включить наш продукт в свои соответствующие платформы, но…”
Все навострили уши.
— Если вам нужен помощник по переводу маленький X для ваших платформ, сто миллионов...”
Чэнь Чэнь поднял два пальца. — Я хочу два миллиарда!”
— Мистер Чэнь, не слишком ли это много?”
Тони был ошеломлен. — Наша оценка вашей компании составляет всего 1,5 миллиарда долларов. Два миллиарда уже превышают всю стоимость вашей компании. Мы не можем принять это!”
“— Всё в порядке. Мы можем перейти к другому способу сотрудничества.”
Чэнь Чэнь ухмыльнулся и небрежно сказал: “Кто бы из вас ни согласился заплатить три миллиарда долларов, я дам им эксклюзивное разрешение на использование продукта во всей земной федерации.”
Услышав это, Тони и Элвин сразу побледнели. — Мистер, мистер Чен, — пробормотал Тони, — то, что вы делаете, аморально. Как сказали бы вы люди в материковом Китае… Что это за фраза, какая-то цена?”
— Поднять цену на свидание?” — Насмешливо спросил Чен Чен. 
“Пффф... — с одной стороны, Ся Инь чуть не выплюнула воду.
— Нет! Это называется… Поднимая цену!”
Тони сердито хлопнул себя по бедру. “— Правильно, взвинчивая цену! Джентльмен так себя не ведет!”
“— Мне больше нечего сказать.”
Чен-Чен махнул рукой. “— Я даю тебе только эти два варианта. В противном случае мы можем прекратить дискуссию.”
“— Если вы настаиваете на этом, боюсь, мы не сможем продолжать переговоры об этой сделке!”
Тони глубоко вздохнул и подавил ярость в своем сердце. “Мы не видим никакой искренности от вас или вашей компании вообще!”
“Управляющий Ся?” Сестра Е внезапно проявила беспокойство и попыталась уговорить Ся Инь дать совет Чэнь Чэню.
Однако Ся Инь лишь поджала губы, сдерживая смех, её лицо покраснело от напряжения.
“Конечно, все вы должны были заметить: это моё программное обеспечение не подходит для китайского рынка.”
Чэнь Чэнь внезапно сменил тему и спокойно сказал: “ни QQ, WeChat, Tieba, ни Weibo не подходят для Помощника по переводу Маленький X. Те, кто действительно нуждается в этом продукте, — это международные коммуникационные платформы, подобные вашей.
“Переводческое программное обеспечение нашей компании было создано для международных коммуникационных платформ. Ценность самого программного обеспечения может быть не так уж высока, но его истинная ценность выходит за рамки любого поверхностного дохода, который можно получить.”
“— Кто-нибудь из вас задумывался о том, что произойдёт, если мои программы перевода будут использоваться вашими конкурентами?”
В тот момент, когда Чэнь Чэнь сказал это, вся комната погрузилась в тишину.
Тони и Элвин переглянулись. Как они могли не знать истинной ценности Маленького X?
Они просто прикидывались дурачками всё это время.
Мало того, они также знали, что если социальные платформы, такие как Tumblr или Telegram, получат в свои руки помощника по переводу Маленький X, то это будет для них катастрофой! Это может даже нарушить их доминирование в области социальных сетей!
“— Вы оба, пожалуйста, подумайте об этом. Если ваши компании получат эксклюзивное разрешение, вы не только укрепите свою гегемонию, но и сможете получить доступ к развивающимся рынкам!”
Чен-Чен пристально посмотрел на них обоих. Вы не думали о том, чтобы проникнуть в материковый Китай?”
Эта последняя фраза прозвучала как гром среди ясного неба, заставив всех присутствующих резко ахнуть!
В этот момент они подумали о Тенсенте.
Все знали о том, как возникла такая интернет-империя, как Тенсент.
Однако именно это знание сводило их с ума от зависти, до такой степени, что они хотели есть свою плоть и грызть свои кости!
С крупнейшим в мире рынком, но без каких — либо сильных конкурентов, о которых можно было бы говорить; от небольшого программного обеспечения для чатов до корпоративной империи с щупальцами, простирающимися в каждый уголок интернета — Тенсент потребовалось всего десять лет, чтобы достичь этого!
Они даже превзошли Twitter легко и сокрушили Facebook!
Это была Хроника империи Тенсент!
Facebook и Instagram, Telegram, Line и другие международные платформы, такие как Tumblr, Instagram, Line и так далее, все ещё существуют.…”
Когда он увидел их взволнованные лица, Чэнь Чэнь слабо улыбнулся. “Строго говоря, независимо от того, какая международная платформа получит эксклюзивное разрешение на использование моего продукта, она может стать следующей Facebook. Даже если вы оба не согласны на эту сделку, я думаю, что найдутся и другие, кто согласится, верно?”
Услышав это, представители Facebook и Twitter замолчали.
Через некоторое время Тони сказал напряженным голосом: “я должен связаться со штаб-квартирой для этого. Если вы не возражаете, мы придём завтра снова.”
“Конечно.” Чэнь-Чэнь вежливым жестом пригласил их выйти.
Пока она смотрела на группу, выходящую из конференц-зала, Ся Инь изумленно прошептала:…”
“— Это не просто казалось — они согласятся на сделку.”
Чен-Чен покачал головой. — Если мои прогнозы верны, то меньше чем через час кто-нибудь свяжется с нами.”
И действительно, всего через полчаса сестра Е снова яростно постучала в дверь кабинета Чэнь Чэня. “Председатель, Эмили из Facebook пришла!”
“— Пусть она сейчас же войдёт, — ответил Чэнь Чэнь.
— Очень хорошо!”
Вскоре вошла сестра Е с женщиной, которая была с Тони, вместе с несколькими адвокатами.
Эмили не говорила по-китайски, как Тони. Вместо этого она использовала английский, чтобы выразить с наскока, “Мистер Чен, мы уже встречались. От имени Facebook я принимаю ваше второе предложение купить эксклюзивную авторизацию для помощника по переводу Маленький X по всей Федерации по цене трёх миллиардов долларов!”
“— Неужели это так? Это действительно очень плохо…”
Чэнь Чэнь погрозил пальцем и сказал с жалостью: “Твиттер связался со мной раньше. Они были готовы сделать то же самое.”
“— Это невозможно!” Эмили вдруг громко воскликнула и подсознательно посмотрела в сторону Чен-Чена. “— Ты мошенник!”
“— Лучше дважды подумать, прежде чем говорить.”
“— Если вы мне не верите, то почему бы вам не подождать прибытия Мистера Элвина, чтобы разобраться с этим?”
Эмили слегка запнулась, когда услышала это, затем глубоко вздохнула. “В этом случае Facebook готов приобрести эксклюзивные права Помощника по переводу Маленький X по цене четыре миллиарда долларов. Это предел, мистер Чен!”
“— Я с нетерпением жду возможности поработать с вами!” Когда Чэнь Чэнь услышал это, он протянул руку с нежной улыбкой.
…
Подписание контракта заняло почти три часа.
После того, как сестра Е отослала бледнолицую Эмили и её команду, Ся Инь внезапно просунула голову в дверь.
“— Дело сделано?”
“— Дело сделано.” Чен Чен достал контракт. “Четыре миллиарда долларов.”
“— Ага!”
Ся Инь немедленно завопила от радости и бросилась к нему в восторге. “— Боже мой, я ведь не сплю, правда? Четыре миллиарда, и это в долларах. Даже если я продам своего отца, я столько не заработаю!”
“Facebook и Twitter, эти два шакала не святые в первую очередь. Как я могу отпустить их, не преподав им сурового урока?” 
“— Они не святые, но ты все же позволил им проникнуть в материковый Китай?” — Возразила Ся Инь с улыбкой, пролистывая контракт.
“— Они что, вломились сюда?” Чен-Чен усмехнулся и бросил контракт в ящик стола. “Даже если мы отбросим такие барьеры, как местное правительство и Тенсент, в этом контракте ничего не говорится об обновлении китайской системы…”
“— А?” Ся Инь была ошеломлена. “— Ты собираешься заморозить их?”
“— В данный момент в этом нет необходимости. Если они действительно решат прорваться на рынок материкового Китая, у них ещё будет время остановить их.”
Чен-Чен холодно рассмеялся. “— В любом случае, вы должны помнить, что эти две платформы рано или поздно станут нашими врагами.”
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Название “Blacklight Biotechnology” распространилось как лесной пожар с новостями о том, что они подписали контракт на четыре миллиарда долларов с Facebook.
Впервые бесчисленное множество людей обратили внимание на эту малоизвестную небольшую компанию. После этого продукт, Помощник по переводу Маленький X, также быстро распространился по всему миру.
Это было более эффективно, чем Ся Инь, потратившая более десяти миллионов на рекламу.
Решающим моментом было то, что контракт между Чэнь Чэнь и Facebook предусматривал только эксклюзивную авторизацию на их платформе. Это означало, что только пользователи Facebook не должны были платить никаких сборов. Чэнь Чэнь всё ещё мог взимать плату с других индивидуальных пользователей.
Поэтому, чтобы воспользоваться этим эффектом общественного мнения, помощник по переводу Маленький X, наконец, ввёл ежемесячный членский взнос.
Стоимость членства была установлена в размере 25 юаней в месяц.
Если кто-то хотел получить скидку, он мог выбрать одноразовое пополнение счета на 6 месяцев всего за 120 юаней, сэкономив таким образом 30 юаней.
Лучшей сделкой было ежегодное членство. Долив до 200 юаней один раз, продукт можно было использовать в течение года. Это была скидка в размере 100 юаней.
Кроме того, новые пользователи могут пользоваться 15-дневным бесплатным пробным периодом. Более того, каждый раз, когда пользователь делился продуктом и успешно получал нового пользователя для регистрации учетной записи, он получал три дополнительных дня бесплатного использования.
Это была цена для пользователей в материковом Китае. Что касается других континентов, то пошлина будет увеличиваться или уменьшаться пропорционально местной экономике. 
Через несколько дней после того, как Чэнь Чэнь достиг соглашения с Facebook, сотрудник Blacklight Biotechnology Е Дунмэй был признан виновным в ненадлежащем поведении в качестве помощника менеджера, имея доказательства получения взяток. Впоследствии она была уволена.
Тем временем Чэнь Чэнь использовал название компании для покупки центра обработки данных IDC в промышленном парке Шаньду, который был на грани закрытия.
Этот центр обработки данных относится к интернет-Центру обработки данных, интернет-посреднику, который предоставляет информационные услуги, такие как сбор, хранение или обработка данных.
Возьмём к примеру веб страницу компании старика Ся Иня:
После того как новый пользователь зарегистрировался в игре, созданной Sparkle Entertainment, как Sparkle Entertainment должна записывать свою игровую информацию, чтобы предотвратить любую неприятную потерю данных при следующем входе пользователя в систему?
В большинстве случаев Sparkle Entertainment будет иметь два варианта:
Первый: построить сервер самостоятельно, который будет поддерживать логины пользователей для десятков тысяч учетных записей или даже сотен тысяч учетных записей каждую секунду.
Этот вариант требовал, чтобы сервер был построен с нуля и по крайней мере одна серверная комната. Эта комната также должна иметь адекватную систему отвода тепла. В дополнение к стоимости найма профессиональных сервисных служб, это не будет стоить дешево.
Второй вариант: передать задачу хранения информации в центр обработки данных. Сама компания должна была сосредоточиться только на разработке и обслуживании игр.
Проще говоря, дата-центр представлял собой общедоступную серверную комнату, предназначенную для хранения сетевой информации нескольких компаний.
Это было также известно как облачный сервер.
Тот, который купил Чен Чен, был центром обработки данных, находящимся на грани закрытия из-за ряда проблем, включая старое оборудование, частые заморозки и серьёзные задержки данных.
С точки зрения размера, этот дата-центр считался большим. В нем было восемь серверных комнат с более чем 4000 серверами. Каждая серверная комната была размером 10×50 метров. Вместе с офисом всё здание занимало площадь в 5000 квадратных метров.
Первоначально это было одно из подразделений передачи данных в рамках телекоммуникаций государственных предприятий материкового Китая. Поскольку он был построен так давно, большая часть его оборудования больше не могла быть модернизирована из-за старости и, следовательно, не могла идти в ногу со временем.
Согласно стандартам TIA[1], Этот дата-центр квалифицируется только как самый базовый [Tier 1]. В море бесчисленных, недавно созданных, высокоуровневых центров обработки данных он потерял своё конкурентное преимущество.
В результате Чэнь Чэнь потратил всего 20 миллионов долларов, чтобы купить его у телекоммуникационных компаний. Это включало в себя два года, оставшихся на аренду.
После покупки Чэнь Чэнь не стал сразу же обновлять или заменять старое серверное оборудование. Во — первых, он купил трансформатор.
Чэнь Чэнь сначала хотел купить районный трансформатор. Однако затем он счёл, что установка такого трансформатора может привести к аномальному местному потреблению электроэнергии, что привлечет внимание правительства. Поэтому в конце концов он купил полностью медный масляный трансформатор мощностью 10000 кВатт, 35 кВольт.
Когда грузовик перевез трансформатор, Чэнь Чэнь обнаружил, что этот трансформатор был размером с комнату.
Этот трансформатор также имел втрое большую мощность, чем оригинальный трансформатор в центре обработки данных.
Энергопотребление серверов в центре обработки данных было вторичным. Самым энергоемким фактором будет охлаждение серверных помещений.
Согласно соотношению энергопотребления, приведенному рынком дата-центров: на серверы приходилось 40% энергопотребления, А на охлаждение-55%. Оставшееся потребление электроэнергии и освещения заняло последние 5%.
Для такого центра обработки данных требовался трансформатор мощностью 3000 ква.
На данный момент он только утроил его мощность. Конечно же, это не привлечет внимания электростанции?
Чен-Чен задумчиво погладил подбородок.
По правде говоря, лучший способ зарядить USB-накопитель — построить электростанцию на другом континенте.
Например, индийский субконтинент или африканский континент, где местное правительство предоставило бы Чэнь Чэню огромную степень свободы. Здесь, где Чэнь Чэнь шёл по тонкому льду, ситуация была иной.
Тем не менее, строительство электростанции потребует астрономической суммы денег. В прошлом Чен Чен никогда не мог себе этого позволить.
Тем не менее, с недавними четырьмя миллиардами долларов от Facebook, у него было достаточно, чтобы дать ему шанс.
Но даже в этом случае далекие воды не смогли бы потушить близкий пожар. Строительство электростанции займет по меньшей мере годы. В настоящее время Чэнь Чэнь слишком торопился для этого.
В то же время Ся Инь никак не могла понять непроницаемых операций Чэнь Чэня.
Чэнь Чэнь мог бы арендовать облачные серверы, но он настаивал на том, чтобы потратить большую сумму только на покупку захудалого дата-центра. Помимо ограниченной стоимости аренды и здания, эти антикварные серверы внутри должны были быть давно проданы как металлолом.
Однако Чэнь Чэнь был боссом. Хотя Ся Инь пришла в ярость после нескольких дней тщетных советов Чэнь Чэню, она могла только согласиться с его планами.
Не только это, но и несколько дней спустя Чэнь Чэнь заплатил гигантскую цену за капитальный ремонт дорогостоящей системы жидкостного охлаждения центра обработки данных. В то же время он заменил все серверы и в конечном итоге продал старые серверы как металлолом.
Ся Инь: ‘что за чертовщина?!’
Пока шёл ремонт, Чэнь Чэнь перестроил энергосистему. Он не только отключил трансформатор, но и построил рядом с ним солидную Главную диспетчерскую.
Главная диспетчерская управляла энергосистемой всего центра обработки данных. Кроме того, Чэнь Чэнь также переоборудовал эту диспетчерскую в жилое помещение с двумя комнатами, гостиной и кухней, которое занимало более ста квадратных метров.
Никто в компании не мог понять смысла этого предприятия. 
Через полмесяца, когда главная рубка управления была готова, Чэнь Чэнь сразу же перевез кое-какую мебель и бытовые принадлежности и переехал в помещение.
Все, кто слышал об этом, реагировали ошеломленно. Единственное оправдание, которое они могли придумать, состояло в том, что это должно быть какой-то идиосинкразической чертой богатых.…
Наконец-то Чен Чен жил один в этом многомиллионном особняке, который получил название “центр биотехнологий Блэклайт".”
Только Чэнь Чэнь знал, что после перехода с трансформатора 200 кВатт на трансформатор 10000 кВатт теперь он, безусловно, может создавать более интересные элементы фильма…
[1] TIA расшифровывается как Ассоциация телекоммуникационной промышленности. Для получения дополнительной информации см.: https://en.wikipedia.org/wiki/TIA-942
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В просторной нарколаборатории продолжал пищать принтер.
Чэнь Чэнь оторвал взгляд от электронного микроскопа, стоявшего на экспериментальном столе, и тяжело вздохнул.
По мере того как его планы постепенно продвигались в правильном направлении, у него наконец появился капитал для проведения исследований по NZT-48.
Помня об этом, Чэнь Чэнь взял распечатанный отчёт об эксперименте и быстро просмотрел результаты исследований за последние несколько дней.
Название препарата: безымянный.
Состав: C15H15NO2S, C9H13N, C23H21N6O3Cl.CH4O3S, C18H14Cl4N2O.
…
Поляризуемость (10-24см3): 17,47
‘Эм’
У Чен-Чена было сложное выражение лица. 
Этот препарат, NZT-48, был создан путем комбинирования нескольких синтетических препаратов.
В дополнение к некоторым общим соединениям, он также включал многофункциональные молекулы-мишени.
В составе NZT-48 Чен Чен обнаружил 2-[(R)— (дифенилметил)сульфинил]ацетамид, α-метилфенэтиламин, бензодиазепиновый лопразолам, Миконазол и другие ингредиенты.
Святое-дерьмо-Миконазол…
Чэнь Чэнь открыл много химических формул наркотиков, которые были распространены в наше время, таких как модафинил и амфетамины, и он даже наткнулся на ингредиенты крема нитрата миконазола???
Чен Чен поискал в интернете и в конце концов нашел статью о том, как Миконазол был эффективен в качестве нового агента ремиелинизации.
В ходе исследования было доказано, что Миконазол может усиливать миелинизацию, ингибируя экспрессию ферментов, продуцирующих холестерин в стволовых клетках. Название исследования звучало так: накопление 8,9-ненасыщенных стеролов приводит к образованию олигодендроцитов и ремиелинизации.
Конечно, эти результаты исследований пока ограничивались лабораторией. Конкретного направления в плане применения пока не было.
Кроме того, Чен Чен также обнаружил в препарате следы N-пиридин-4-ил-Пиперазин-1-карбоксамида, который может лечить нейродегенеративные заболевания.
Основываясь на эффектах этих последних препаратов, Чэнь Чэнь смог установить, что часть фармакологии NZT-48 влияет на миелиновую оболочку нервов.
Миелиновая оболочка была разновидностью олигодендроцитов. Они были получены путем намотки вдоль аксонов нейронов, чтобы сформировать композитную клеточную мембрану.
Основным компонентом миелиновой оболочки был жир. Липидная оболочка была образована ганглиозными клетками, которые обладали изолирующим эффектом. Это увеличивало скорость передачи нервных импульсов и защищало нервные аксоны.
Другими словами, помимо тренировки скорость реакции определялась миелиновой оболочкой нервов. Чем толще и более развита миелиновая оболочка, тем быстрее будет скорость реакции.
То же самое было и наоборот.
Кроме того, Чэнь Чэнь также обнаружил различные незаменимые аминокислоты, такие как фенилаланин и изолейцин, в NZT-48.
Это означало, что препарат NZT содержал некоторые питательные вещества, необходимые для работы мозга на высокой скорости. Это не удивило Чэнь Чэня. И наоборот, это было похоже на неизбежное открытие.
В конце концов, без достаточного количества питательных веществ мозг не сможет поддерживать 12 часов непрерывной, высокоинтенсивной работы.
Однако в настоящее время NZT-48 оказался стандартным нейросинтетическим препаратом. Он также был усилителем мозгового метаболизма и кровообращения, улучшителем бдительности и когнитивным усилителем.
За это время Чэнь Чэнь постепенно сделал некоторые открытия, проверяя свои телесные жидкости.
NZT-48 оказывал определенное нейропротекторное действие. Его центральное возбуждающее действие было главным образом за счёт увеличения глутаминсинтетазы, тем самым уменьшая выработку γ-аминомасляной кислоты и способствуя детоксикационной функции нервных клеток и активности энергетического обмена… Так ведь?
С точки зрения эффективности, эффект начинался через 3 минуты, если принимать таблетку перорально, и продолжался в течение 11-13 часов. Концентрация препарата в кровотоке достигла своего пика примерно через 1 час после приёма внутрь.
Биодоступность пероральных таблеток составляла 90%, а общая скорость связывания белков-90%. Препарат и его метаболиты выводились с мочой и калом, а кажущаяся скорость плазменного клиренса составляла 110-180 мл в минуту.
Таковы были полные результаты исследований Чэнь Чэня.
Пока он смотрел на этот отчёт, Чэнь Чэнь всё ещё не был удовлетворен.
Это было потому, что, согласно процессу эксперимента, он обнаружил только тридцать процентов состава препарата. Семьдесят процентов ингредиентов NZT-48 были всё ещё неизвестны.
Чтобы выяснить, что это за ингредиенты, потребуется не один день работы.
Если он хотел изучить препарат, Чэнь Чэнь нуждался, по крайней мере, в полностью функционирующем экспериментальном центре, большой команде из более чем ста человек и астрономической сумме для финансирования эксперимента.
Оказалось, что, помимо электростанции, есть ещё кое-что, что нужно добавить к будущим целям Чэнь Чэня.
Когда он подумал об этом, в уголках его рта появилась ухмылка.
Чэнь Чэнь не впал в уныние или разочарование из-за огромных препятствий, которые ждали его впереди. Вместо этого его честолюбие росло, как лесной пожар.
Возможно, Чен Чен, принявший NZT-48, никогда не будет страдать от негативных эмоций, таких как уныние или разочарование.
Уничтожив все следы своих исследований в лаборатории, Чэнь Чэнь забрался на лабораторный стол и снова подсоединил камеры наблюдения обрезанными проводами, которые были установлены в разных углах. После этого он поднялся к потолку в центре лаборатории.
Стоя на столе, Чэнь Чэнь огляделся, прежде чем выудить зажигалку и направить её на разбрызгиватель.
“Щелк!”
Раздался резкий звук, когда тонкое голубое пламя поднялось от зажигалки.
“— Бип-бип-бип!”
Умный чип в спринклере обнаружил аномальную температуру и мгновенно выдал сигнал тревоги. В мгновение ока четыре или пять разбрызгивателей вокруг лаборатории начали разбрызгивать воду, как ангелы разбрасывают цветы.
Вскоре вся лаборатория была в руинах. Различные экспериментальные аппараты отключали свою энергию перед тем, как их окатывали непрекращающимся дождем.
Чэнь Чэнь вытер лицо и повернулся, чтобы выйти из лаборатории.
Как только он вышел, то увидел большую группу людей, спешащих из офиса.
“— Что происходит? Что случилось?”
— В панике спросил Средиземноморец, подбегая с группой охранников, держащих в руках огнетушители.
“— Всё нормально. Я просто случайно включил пожарную сигнализацию во время эксперимента, — спокойно ответил Чэнь Чэнь.
Один из охранников вбежал в лабораторию и вышел только после того, как убедился, что там нет огня. Он сказался потрясенным, неуверенным голосом: “менеджер, там нет огня, но экспериментальные аппараты…”
Группа, возглавляемая Средиземноморцем, снова безучастно посмотрела на Чэнь Чэня.
“— Не волнуйся. Я за это заплачу.”
…
В конце концов, аренда лабораторий других компаний не была долгосрочным решением. Похоже, Чэнь Чэню пришло время самому открыть экспериментальный центр.
По дороге домой Чэнь-Чэнь молча строил планы.
После этого он взял телефон и набрал номер.
“— Управляющий Ся, вы подготовили все, что мне нужно, вместе с паспортом и визой?” — Спросил Чен Чен.
“— Председатель Чэнь, из того, что вам нужно, мелочи уже приготовлены. Они в твоём доме.” На другом конце провода Ся Инь говорила загадочным тоном.
“— Хорошо, я вернусь, чтобы посмотреть.”
Не дожидаясь ответа, Чэнь Чэнь повесил трубку и поехал на своем электромобиле обратно в индустриальный парк. 
Вернувшись в центр данных биотехнологии Блэклайт, Чен Чен заметил кучу товаров на полу, как только вошёл в ворота. Сверху лежали паспорт и швейцарская деловая виза.
Чэнь Чэнь достал ножницы и открыл коробки. После этого он понёс к двери комнаты распределения энергии.
“X, это я,” — сказал Чен-Чен, обращаясь к двери.
“Скрип.”
Тяжёлая дверь комнаты распределения энергии открылась в ответ…
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“— Добро пожаловать домой, папа.”
Ясный мальчишеский голос Маленького X приветствовал Чэнь Чэня, когда тот вошёл в диспетчерскую: “тетя Ся Инь приходила сегодня в центр обработки данных.”
— Я знаю, я велел ей прийти.”
Чэнь Чэнь запер дверь и положил кучу вещей на пол. “— Есть ещё какие-нибудь подозрительные действия, кроме этого?”
“Я заметил 3567 подозрительных личностей, проходящих через наш дом,” — ответил Маленький Икс.
Чен-Чен усмехнулся. “— Это не подозрительные личности. Это просто люди, которые уходят с работы”.
“— Ох , я не знал...”
Пробормотал Маленький X.
Маленький X обладал поразительной способностью к обучению. Очень редко можно было увидеть Маленького X, поставленного в тупик вопросом, выходящим за пределы его интеллектуальных возможностей.
Достав из коробок нужные предметы и убедившись, что это именно те инструменты, которые ему нужны, Чэнь Чэнь сел перед компьютером. Он достал флешку, прикрепленную к руке скотчем, и вставил её в компьютер. 
Через мгновение с экрана компьютера было извлечено пять-шесть пакетов NZT-48.
Чэнь Чэнь не мог не испытывать восторга, когда увидел только что извлеченные пакеты с NZT-48.
После покупки центра обработки данных он модернизировал трансформатор до самой большой модели, разрешенной правительством. Он был способен генерировать в пятьдесят раз больше энергии, чем раньше.
Это был так называемый экспоненциальный рост.
Чэнь Чэнь был в гонке со временем с тех пор, как он впервые создал экземпляр NZT-48. Ему потребовалось четыре месяца, чтобы получить свой первоначальный капитал. Это было в значительной степени связано с делом Чжэн Цзяня, которое сумело поставить его в поле зрения высших руководителей в школе.
После этого ему потребовалось ещё три месяца, чтобы смягчить побочные эффекты препарата.
После этого он начал устанавливать тенденцию экспоненциального роста.
От приобретения второго инструмента до разработки помощника по переводу Маленького X и вплоть до сотрудничества с Facebook. Чэнь Чэнь сумел сделать всё это всего за три месяца.
В прошлом Чэнь Чэнь очень завидовал таким людям, как Ся Инь, которые произошли из богатых семей. Теперь же большинство богатых едва ли могли сравниться с Чэнь Чэнем.
Не прошло и года с тех пор, как Чэнь Чэнь приобрел флешку.
Причина, по которой Чэнь Чэнь создал так много экземпляров NZT-48 на этот раз, заключалась не в том, что он сошёл с ума, а в том, что он планировал заранее будущее.
После долгих размышлений и проигрывания бесчисленных сценариев, он предвидел три потенциальных кризиса, с которыми он мог столкнуться в будущем:
Во-первых, вмешательство извне сделало бы его неспособным принять NZT-48.
Во-вторых, потеря USB-накопителя вместе с NZT-48 во время пребывания в Китае.
В-третьих, потеря USB-накопителя вместе с NZT-48 во время пребывания за границей.
Придя к этой мысли, Чэнь Чэнь подошёл к верстаку и высыпал на тарелку пачку НЗТ-48. Затем он использовал ручной измельчитель, который Ся Инь купила, чтобы измельчить таблетки.
Рядом с ручной кофемолкой стояло несколько коробок с Амоксициллином.
Каждый раз, когда он давил NZT-48, он открывал капсулу амоксициллина и высыпал её содержимое. Затем он заменит его содержимое порошком NZT-48.
После того, как он собрал пластиковую оболочку из измельченных таблеток, он достал рулон алюминиевой фольги и запечатал их с помощью небольшой машины.
После этого Чэнь Чэнь положил все запечатанные капсулы обратно в упаковку. При этом было изготовлено несколько коробок “Амоксициллина”.
Этот метод сокрытия наркотика должен был противодействовать ситуациям, когда кто-то проникал в центр обработки данных, чтобы угрожать ему, мешая ему принимать NZT-48.
В такой ситуации, независимо от того, как другая сторона собиралась навредить ему, принятие NZT-48 было первостепенным приоритетом.
NZT-48, замаскированный под обычную медицину, может помочь ему выбраться из такой опасной ситуации.
Однако пакетик амоксициллина мог вместить самое большее шестнадцать капсул, так что он годился только для экстренных случаев.
После этого Чэнь Чэнь достал горшок. Он налил в котелок съедобного воска и стал нагревать его на электрической плите, пока воск не растаял.
Затем Чэнь Чэнь смешал пакетик чёрного пищевого красителя в кастрюлю.
Воск мгновенно стал чёрным как смоль.
Но это был ещё не конец. Затем Чэнь Чэнь достал пакетик порошка с надписью “бензоат аммония”. Он зачерпнул полную ложку порошка и высыпал его в котелок.
Бензоат аммония был самым горьким веществом, известным человеку. Просто концентрация 0,003% была уже невыносимой. Он обычно использовался в качестве горького или отвращающего агента в процессе производства предметов первой необходимости и промышленных продуктов.
Его наиболее распространенным использованием было производство чипа игры Nintendo Switch от Nintendo.
Игровой чип Nintendo Switch был размером с ноготь. Чтобы дети не проглотили его, Nintendo нанесла слой этого горького раствора на карту.
В тот момент, когда игральная карта касалась языка, она оставляла сильный, горький вкус, как у кожуры грейпфрута. Пройдет какое-то время, прежде чем он утихнет.
Когда эта информация была обнародована, она положила начало интернет-тренду. Кучка людей, которым больше нечем было заняться, из кожи вон лезли, чтобы купить его и попробовать.
В каком-то смысле он выполнил то, что задумала Nintendo.
Поскольку NZT-48 растворялся в воде, но не в воске, ему не нужно было беспокоиться о том, что он растворится в горшке. После раунда перемешивания таблетки превратились из своего первоначального кристально чистого вида в неузнаваемое состояние.
Чен Чен сгрёб таблетки и выложил на столе.
Когда они полностью высохли, он достал несколько пачек жевательной резинки, купленной по дороге сюда.
Вместо того чтобы купить обычную обычный вариант, Чэнь Чэнь купил с жёстяную упаковку, в которой содержались спрессованные конфеты.
Чен Чен развернул упаковку жевательной резинки и вытряхнул её содержимое. Затем он засунул высушенный на воздухе NZT-48 внутрь…
После этого он положил одну из упаковок жевательной резинки в карман.
Резервная копия.
Теперь ему не придется беспокоиться о том, что он случайно потеряет его. Никто другой не стал бы есть эту неизвестную, чёрную и горькую конфету.
Эти два метода должны быть в состоянии справиться с первым чрезвычайным сценарием.
Второй сценарий был бы, если бы он потерял USB-накопитель и NZT-48 в Китае.
Развитие событий, приведшее к тому, что он потерял USB-накопитель, и его последствия были неуместны. Чэнь Чэнь должен был сначала выяснить, как он собирается изменить ситуацию или сбежать, потеряв два своих массивных костыля.
Чэнь Чэнь выбросил предыдущий горшок и заменил его новым, наполненным водой. Он высыпал в кастрюлю оставшиеся пять пачек NZT-48.…
Чэнь Чэнь уже проводил эксперименты на NZT-48 и не мог быть более знаком с его свойствами на данный момент. Он мог растворяться в воде, выдерживать высокую температуру, не влияя на свои химические свойства, и подвергаться воздействию воздуха в течение длительного времени без ухудшения качества.
С этими изысканными свойствами Чэнь Чэню не нужно было беспокоиться о каких-либо несчастных случаях.
После того, как все таблетки были растворены, Чэнь Чэнь достал упаковку высокоэффективного пищевого геля и высыпал его в кастрюлю.
После равномерного перемешивания раствора вещество в горшке превратилось в полупрозрачное желеобразное вещество.
Затем Чэнь Чэнь достал из-под кровати несколько комплектов форм и наполнил их жидкостью.
Чэнь Чэнь вынимал их из формы только после того, как они остывали и полностью затвердевали.
Перед Чэнь-Чэнем появилось несколько мягких предметов из полупрозрачного силикона.
Чэнь Чэнь слабо улыбнулся, когда увидел эти “силикагели”. Он открыл коробку с починками, которую принесла Ся Инь.
Содержимое коробки ярко блестело. Внутри было двенадцать золотых слитков.
На золотых слитках были выгравированы надписи типа “выпущено XX банком в материковом Китае” и “инвестиционный слиток 500 г”.
Чен-Чен едва взглянул на золотые слитки. Он достал из-под кровати две прозрачные пластиковые коробки и положил в них вещества, похожие на силикагель.
Так совпало, что в обеих пластиковых коробках нашлось место для шести предметов шириной в два пальца.
Чен Чен поместил в обе коробки по шесть золотых слитков.
Точно так же были красиво упакованы две коробки инвестиционных слитков весом в шесть килограммов.
Теперь ему оставалось только положить эти коробки в банк. 
Банки в эти дни имели направление бизнеса, где они сдавали в аренду вещи, называемые “сейфами”. Люди могли хранить ценные вещи в этих “сейфах”, обозначенных банком.
Ценные вещи, такие как документы на дом, золотые слитки, важные контракты и так далее.
Преимущества этого метода заключались в том, что за исключением таких ситуаций, как конфискация имущества или разорение правительства в результате стихийных бедствий, сохранность предметов была практически гарантирована.
Как говорится, самое безопасное место для укрытия-прятаться на виду. Даже если в будущем за Чэнь Чэнем будут охотиться другие силы, NZT-48 никогда не попадет в чужие руки.
В конце концов, кто бы мог подумать, что самыми ценными предметами в двух коробках с золотыми слитками в сейфе был силикагель, используемый для удержания золотых слитков на месте?



Глава 47: Коэффициент преобразования энергии 



Таким образом, Чэнь Чэнь решил два возможных кризиса.
Конечно, в реальной жизни всё было бы сложнее. Чэнь Чэнь повторил второй способ и положил другую часть NZT-48 в иностранный банк.
Именно по этой причине он попросил Ся Инь подать на него заявление о выдаче швейцарского паспорта.
Он положил ещё одну порцию NZT-48 в швейцарский банк. Возможно, в будущем настанет день, когда он будет отчаянно нуждаться в ней.
Это было его последнее средство.
Сделав эти приготовления, Чэнь Чэнь снова достал USB-накопитель. Он начал думать о том, что делать дальше.
В данный момент у Чен-Чена не было недостатка в деньгах. Он мог просто выпустить очки виртуальной реальности, и у него было достаточно денег, чтобы прокормить его в течение следующих десяти лет. Возможно, даже достаточно, чтобы помочь ему создать технологическую империю. Поэтому приемлемым вариантом для следующего пункта должно было быть что-то, что могло бы помочь ему физически.
Было бы здорово, если бы он мог приобрести какую-то сверхсилу.
Чэнь Чэнь глубоко задумался.
Почти все мечтали иметь различные типы сверхспособностей, когда росли, от парения в небе до пересечения земли. По сравнению с мрачностью реальности, сверхспособности были гораздо более захватывающими. 
В Голливуде было много фильмов, связанных с обладанием сверхспособностями, такими как "Эффект бабочки", "Прыгун", "Хэнкок" и многие другие.
Куда бы Чен Чен ни смотрел, источником сверхспособностей в этих фильмах была либо генетическая мутация, дарованная случайно, либо просто что-то врожденное.
Такие непобедимые сверхсилы, как Marvel и DC, были основаны на слишком вымышленном мире. Они не могут быть созданы с помощью USB-накопителя.
Наконец Чэнь Чэнь вернулся к своему первоначальному решению.
Летопись.
Однако кристалл в летописи не казался особенно маленьким.
Чэнь-Чэнь внезапно подумал о другой проблеме.
Что, если из-за размера кристалла потребуется гораздо больше энергии?
Он достал с книжной полки лист бумаги формата А3 и быстро набросал какие-то расчеты.
E=MC2.
1 джоуль(Дж) = 0,2388 калорий(с) = 0,278×10^-6(кВт.ч).
Даже если он не был уверен, сколько энергии требуется USB-накопителю для создания экземпляров объектов, он мог выяснить это с помощью математических формул.
Написав формулу, он ещё раз подумал об этом.
Чэнь Чэнь решил, что уравнение массы-энергии не может быть применено к USB-накопителю. Ранее он установил, что USB-накопитель не преобразует электрическую энергию непосредственно в вещество. Он просто использовал энергию, чтобы открыть портал.
Чэнь Чэнь пожевал ручку и инстинктивно потянулся за NZT-48, собираясь положить его в рот.
Только он собрался бросить его в рот, как заколебался.
Эффекты NZT-48 постепенно ослабевали с момента завершения предыдущего эксперимента. Благодаря своему иммунитету к NZT, он не чувствовал, что побочные эффекты препарата ослабевают.
Он только почувствовал легкий намек на усталость в своём мозгу.
Немного поразмыслив, он решил положить наркотик обратно.
Чэнь Чэнь понял, что, хотя он преодолел свою физическую зависимость от наркотика с тех пор, как сделал прививку иммунитета, всё ещё присутствовала психическая зависимость.
Не говоря уже о том, что он должен был прекратить использование NZT-48, он просто чувствовал, что его зависимость от препарата также была ранним признаком зависимости.
Теперь Чэнь Чэнь должен был бороться со своей психической зависимостью и полагаться на свой интеллект для решения проблем.
В конце концов, проблема, с которой он столкнулся сейчас, не была трудной. Это был просто школьный уровень…
Давайте начнем с скорости преобразования USB-накопителя в реальность.
Предполагая, что X — это значение полной энергии в USB-накопителе после первого экземпляра, Y-это накопленная энергия в USB-накопителе после второго экземпляра. Y > комбинированная масса очков иммунитета Shot VR.
Y = 200(кВт.ч) x 24(ч) x 90 x 0,85(cosΦ).
В результате получилось Y = 1.32192E12J.
Это означало, что извлечение предмета весом в Грамм из USB-накопителя потребляло бы 4 406 400 000 джоулей энергии, что эквивалентно 1224 кВт.
Конечно, фактическое преобразование было выше, чем 1224 кВт, но оно не должно превышать 2000 кВт.
После факторинга в X, результат был X < 2.16e12j.="">
Откуда взялась энергия в 2.16E12 джоулей? 
Может быть, его оставил предыдущий владелец? Если это так, то каковы его или её мотивы? 
Чэнь Чэнь глубоко задумался.
 Чэнь Чэнь не мог прийти к какому-либо выводу, даже после того, как долго думал об этом.
 Он начал подсчитывать, сколько энергии потребуется, чтобы создать Кристалл из Хроник.
 В фильме кристалл, казалось, принял звездообразную форму.
 Он состоял из основной секции корпуса, окруженной восемью радиальными конусами. 
Судя по сравнению размеров между людьми в фильме и кристаллической сущностью, основная секция была неправильной формы сущностью размером около 1,2-1,3 метра в диаметре.
 На его вершине торчали девять кристаллических частиц, каждая из которых была почти 0,5 метра длиной. 
Конусы, окружающие основной корпус, были примерно 1,5 — 2 метра длиной. Исходя из этих оценок, общий объем кристалла должен быть где-то около 3,5 — 4 кубических метров. 
Чен-Чен молча считал. Он быстро потерял дар речи.
 Он основывал свои расчеты на стандартной массе обычного кристалла, которая составляла 2,66 г/см3. 
При его нынешнем темпе зарядки 200 000 кВт * ч в USB-накопитель в день ему потребовалось бы сорок тысяч дней, чтобы накопить достаточно энергии для создания экземпляра кристаллической сущности.
 Это займет больше ста лет.… Уголки губ Чен-Чена слегка дрогнули.
 Похоже, ему пришлось довольствоваться созданием экземпляра чего-то незначительного, прежде чем он нашёл решение, чтобы генерировать больше энергии. 
Чен-Чен скомкал листок бумаги и бросил его в мусорное ведро. Что он должен создать? Чен-Чен вдруг кое-что вспомнил. Он добрался до этой точки с помощью NZT-48, но был препарат, который был даже более продвинутым, чем NZT-48. CPH4 от Люси. Тогда, когда он делал свой первый выбор, он тоже думал об этом. Однако режиссер фильма упомянул, что CPH4 был просто чем-то, что он придумал. Такая субстанция не может существовать в реальности. 
Кроме того, была развенчана и теория фильма, согласно которой люди открыли только десять процентов своего потенциала мозга.
 Именно по этой причине Чэнь Чэнь изначально отказался от этого варианта. 
Теперь стоило попробовать. Пачка CPH4 весила почти столько же, сколько пачка NZT-48, её можно было создать с помощью энергии, накопленной за последние несколько дней. 
Естественно, Чэнь Чэнь не собирался вводить препарат непосредственно себе. Возможно, сначала он сможет исследовать компоненты лекарства и посмотреть, приведёт ли это к новому открытию. 
Во — первых, он должен был убедиться, что USB-накопитель может воспроизводить фильм. Учитывая тот факт, что логика фильма была отключена в первую очередь, был шанс, что USB-накопитель не сможет воспроизвести его, как и фильмы Marvel.
Чен Чен пошёл в свою комнату и щёлкнул пальцами. “— X, включи мне компьютер и воспроизведи фильм Люси.” “— Хорошо, папа.” — Чен Чен никогда раньше не смотрел этот фильм.
 На Билибили он видел только трехминутный фильм с кратким изложением событий.
 Резюме фильмов — это новый формат короткого видеоконтента, появившийся за последние пятнадцать лет. 
Фильмы, которые длились около девяноста минут, были сжаты в три — пять минутных видеороликов, чтобы кратко рассказать о сюжете фильма.
 Чэнь Чэнь собирался посмотреть фильм, но потерял к нему интерес после просмотра резюме фильма. 
Представьте себе, что вы смотрите первую часть Задачи о трех телах, а кто-то сидит рядом с вами и бормочет: “разрушитель стен Ло Цзи-это он сам!” “— Капля уничтожила человеческий космический флот!” “— Всё кончится тем, что Солнечная система будет уничтожена пришельцами!…” Конечно, вина не лежала на резюме фильма, но Чэнь Чэнь был любопытен. 
Сейчас ему нечего было делать, и он не находился под действием наркотика. 
Раз уж он поручил это своему помощнику, почему бы не воспользоваться случаем и не посмотреть фильм? Маленький X без всякой надежды выключил свет в комнате. С потолка скатился большой экран проектора. Проектор и динамики позади него начали работать… — Миллиард лет назад нам была дарована жизнь.…” “— И что мы с ней сделали?" На экран был спроецирован океанический синий фон. Одна клетка медленно появилась и начала разделяться. Один превратился в два. Потом от двух до четырёх, от четырёх до восьми.… Люси!



Глава 48: Происхождение USB накопителя 



Фильм "Люси" не был длинным.
Всего за 90 минут Режиссер расширил творческий потенциал человеческого разума до безграничных пределов.
Даже если все это только дым и зеркала.
Однако в тот момент, когда фильм закончился, Чэнь Чэнь резко вскочил с дивана. Его глаза были широко открыты и пристально смотрели на экран!
Пройдя крещение USB-накопителем, NZT, VR-очками и другими предметами, которые превзошли естественную логику. От простого бедного мальчика до обладателя состояния в десятки миллиардов, Чэнь Чэнь достиг невозможного. Однако в этот момент Чэнь Чэнь почувствовал холодок во всём теле.
То, что он сейчас чувствовал, было вызвано сценой из фильма. —
После того, как главный герой поглотил несколько компьютеров, был построен чёрный объект в форме башни с вершиной, похожей на вершину горы. Судя по фильму, это был биологический компьютер из будущего.
В конце концов гигантский компьютер превратился в шар из чёрной субстанции.
Это был черный как смоль USB-накопитель…
В этот момент Чэнь Чэнь подумал, что он спит! 
Он недоверчиво потёр глаза. Профессор вёл себя так, словно специально дразнил Чэнь Чэня. Он поднес флешку к раме и стал возиться с ней.
Там не было никакой ошибки. Это был USB-накопитель…
Чен-Чен посмотрел на USB-накопитель у себя на руке.
Он был намного длиннее обычного USB-накопителя и достигал двенадцати сантиметров в длину. Выкрашенный в чёрный цвет, на нем не было никаких надписей, и он выглядел точно как углеродный стержень…
Это было точно то же самое!
У Чен Чена был USB-накопитель почти год. Он был почти неотделим от неё все это время. Каждая деталь, её поверхность и цвет были вырезаны глубоко в сознании Чэнь Чэня.
“— Миллиард лет назад нам дали жизнь. Теперь вы знаете, что с ней делать.”
Сказал главный герой в конце фильма.
Именно так он прошептал это Чен Чену на ухо…
Чэнь Чэнь внезапно пришёл в себя!
Позади него никого не было.
Капли холодного пота стекали по его лбу. Чэнь Чэнь некоторое время сидел на месте, не делая ни малейшего движения.
“Фух!”
Через бог знает сколько времени Чэнь Чэнь глубоко вздохнул. Как будто время снова потекло, после того как какое-то время оставалось неподвижным.
Он медленно достал NZT-48 и без колебаний бросил его в рот.
Одна секунда, две секунды, три секунды.…
Примерно через три минуты Чэнь Чэнь поднял голову. К его бледным щекам вернулся прежний румянец.
“Весьма интересно…”
Чен-Чен снова сел. Он положил локоть на подлокотник дивана и прижал правую руку ко лбу.
Кто бы мог подумать, что такое открытие произойдет после просмотра фильма?
Чэнь Чэнь взял флешку и поиграл с ней, глубоко задумавшись.
Почему его флешка появилась в финале фильма? Может быть, это просто совпадение?
Может быть, он слишком много на это смотрит. Возможно, некоторые руководители студии посмотрели фильм и осознали его потенциал, поэтому они купили авторские права, чтобы сделать спин-офф.
Странно было то, что флешка, которой он обладал, тоже не была обычной…
Затем возникла проблема — был ли USB-накопитель в фильме таким же, как USB-накопитель в его распоряжении?
Если так, то почему он здесь?
Или это было то, что USB-накопитель был также извлечен из самого фильма?
Если это было так, то это объясняло, почему USB-накопитель имел так много энергии, когда он его обнаружил.
Однако почему на флешке было четыре фильма ужасов?
Может быть, их туда положил предыдущий владелец?
Если так, то почему предыдущий владелец отказался от него?
Или, может быть, не было никакого предыдущего владельца. USB-накопитель просто доставлял какое — то сообщение миру?
Была ли какая-то неизвестная тайна в этих четырех фильмах ужасов?
Бесчисленные мысли проносились в голове Чэнь Чэня. Он прищурился и вдруг увидел фразу, зафиксированную в конце фильма.
“— Я везде.”
“— Я повсюду.”
“— Нет, есть ещё место, в котором ты не существуешь. Реальность…”
Чен-Чен что-то пробормотал себе под нос, и внезапно ему в голову пришла идея.
В конце фильма главный герой стал всезнающим существом, но заметил ли он эту особенность?
“X, позволь мне спросить тебя кое о чём, — внезапно заговорил Чен Чен.
“Хорошо, папа, спрашивай, — ответил Маленький X.
“— Ты живёшь в виртуальной сети с самого рождения. Давай предположим, что ты не знаешь о существовании реальности, и однажды ты внезапно понял, что вселенная, в которой вы находитесь, является искусственной. Существует Вселенная за пределами Вселенной, в которой вы существуете. Что бы ты сделал?”
“— Конечно, я бы попытался найти способ проникнуть в более широкую вселенную,” ответил X, не сбиваясь с ритма.
“— Вот как?” Чен-Чен был заинтригован.
Возможно, главный герой фильма хотел покинуть свою вселенную и попасть в реальный мир?
Нет, он уже потерял все формы желания. Если только его появление в реальном мире не было просто актом удовлетворения его любопытства к неизвестному?
Однако вы должны были понять, что Вселенная, из которой Вы пришли, и реальный мир несовместимы. В вашей вселенной человеческий разум может быть расширен в сотни раз, но на самом деле это не так.
В тот момент, когда вы пришли в реальность из своего виртуального мира, ваши силы перестали бы существовать.
Поэтому, поскольку ваша сила больше не присутствовала, вы не смогли бы прорваться через вашу вселенную с вашей силой в реальность…
Это был вопрос без ответа.
Чэнь Чэнь вспомнил три вопроса древнегреческого философа Платона:
“— Кто я такой? Откуда я взялся? Куда я пойду?”
Все три вопроса можно свести к одному: в чем смысл жизни?
Разве это утверждение не перекликается с чувством главного героя в фильме?
“— Миллиард лет назад нам дали жизнь. Теперь вы знаете, что с ней делать.”
Слова главного героя снова зазвенели в ушах Чэнь Чэня.
“Теория коробки?”
— Предположил Чен Чен.
Теория коробок была научной теорией, которая впервые появилась в прошлом веке. Благодаря прогрессу в вычислениях и искусственном интеллекте, медленно включающемся в повседневную жизнь, некоторые творческие люди придумали ужасающее предсказание —
Что, если однажды компьютеры обретут разум и начнут развивать собственную цивилизацию, не зная о существовании реального мира? С их точки зрения, всё в их мире было продуктом природы.
Пока однажды компьютерная цивилизация не создала свои собственные компьютеры. Они начали экспериментировать с искусственной интеллектуальной жизнью на этих компьютерах, манипулируя и наблюдая за искусственной жизнью…
Это была знаменитая теория коробок.
Проще говоря, многие люди пессимистично полагали, что мир, в котором они существовали, не был реальным. Подобно сущностям в компьютере, этот мир, в котором мы живём, тоже был запечатанным ящиком. 
Чен Чен поднял флешку. Они молча смотрели друг на друга. Это было так, как если бы USB-накопитель мог чувствовать взгляд Чэнь Чэня, когда он излучал тёмный свет.
Он оглянулся на Чен-Чена.
В этот момент Чэнь Чэнь наконец понял, почему он может создавать экземпляры объектов.
Это был ключ.
Это был ключ к тому, чтобы принести жизнь из коробки во внешний мир.
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Конечно, все это были только предположения.
Кроме того, если USB-накопитель был ключом к реальности вне коробки, то почему он не мог создавать живые существа?
В прошлом Чен Чен пытался воссоздать таракана из фильма и потерпел неудачу. Он думал, что это из-за недостатка энергии.
Чэнь Чэнь также пытался найти признаки микробактерий на вновь созданных объектах. Несмотря ни на что, он не смог ничего найти.
Поэтому у Чэнь Чэня было две гипотезы:
Портал, образованный USB-накопителем, не мог транспортировать живых существ.
В мире не было живых существ, подключенных к USB-накопителю.
Ему нужно было сделать только одну вещь, чтобы убедиться, что флешка-это флешка от Люси.
Он мог бы проверить, может ли USB — накопитель вместить фильм "Люси".
Если бы он мог держать фильм Люси, то это доказало бы, что USB-накопитель не имеет никакого отношения к фильму. Точно так же, как независимо от того, насколько сильным был человек, он все ещё не мог поднять сам себя за волосы. 
Две возможности, если он не был в состоянии держать фильмы были:
Первая возможность, USB — накопитель и фильм Люси были тесно связаны, поэтому он не мог содержаться в накопителе.
Вторая возможность, предпосылка Люси была слишком вымышленной и поэтому не могла быть воспринята USB-накопителем.
Конечно, существовала и другая возможность. Дело в том, что USB-накопитель действительно происходил из фильма "Люси", но он всё ещё мог содержать сам фильм.
Точно так же, как бесконечная параллельная вселенная, та, что находится в USB-накопителе, будет другой Вселенной Люси, но не той Вселенной Люси, из которой пришел USB-накопитель…
В этом случае, удастся ли ему сдержать фильм или нет, всё ещё не было никакого надлежащего объяснения.
Хммм…
Это было чертовски неловко.
На данный момент всё, что можно было сказать, это то, что глубина USB-накопителя была невообразимой.
Чэнь Чэнь перестал думать об этом. Он прошёл прямо в мастерскую и вставил флешку в компьютер.
“Х вставь фильм Люси в USB-накопитель.”
“— Хорошо, Папа.”
После ответа маленького Икса Чэнь Чэнь увидел, как на экране компьютера вспыхнул индикатор выполнения. После этого раздался “Динь”.
Как и ожидалось, он не мог быть перенесён в USB-накопитель.
Чэнь Чэнь упрямо открыл флешку, на ней все еще лежали те же семь фильмов.
[Ju-on.avi], [Конечный пункт назначения.avi], [Один пропущенный вызов.avi], [Кольцо.avi], [Алита: Боевой ангел.mp4], [Годзилла 2: Король монстров.mp4], [Терминатор 5: Война Будущего.mp4].
На USB-накопителе изначально было только четыре фильма. После упорных попыток Чэнь Чэня стало семь.
Предположив, что USB-накопитель служит ключом коробки к реальности, Чэнь Чэнь не осмелился небрежно открыть эти фильмы.
Последние три фильма были прекрасны. Чэнь Чэнь просто беспокоился о том, чтобы запустить какой-то скрытый механизм, если он откроет первые четыре фильма ужасов.
Конечно, эти фильмы всё равно придется открыть в конце концов, чтобы узнать секреты USB-накопителя.
Но сейчас было не время.
…
Три дня спустя.
Международный Аэропорт Чуанпу Шангду.
Коммерческий самолет класса 911, направлявшийся в Швейцарию, был припаркован на широкой взлётно-посадочной полосе аэропорта. Из окон терминала вдалеке виднелся океан.
Группа светловолосых иностранцев выстроилась в очередь перед терминалом канала. Они прошли через билетную кассу и направились к самолету.
Среди иностранцев была лишь горстка китайцев с чернильно-чёрными волосами и глазами.
В Земной Федерации существовали различные органы управления. Европейский континент был одним из уникальных.
В отличие от Центрального континента, Индийский континент и Североамериканский континент имели собственную единую правительственную систему, поскольку они внедрили отдельную децентрализованную правительственную систему.
Швейцария была одним из членов, действующих в рамках децентрализованного правительства.
Несмотря на то, что они были частью Европы, у них была своя собственная система “субфедерации”, которая обходила необходимость централизованного правительства. Они подчинялись только юрисдикции федерации матери-Земли.
В Швейцарии не было большой концентрации китайских граждан. Помимо трудностей с получением разрешения на работу в Швейцарии, существует также проблема пренебрежительного отношения к иностранцам со стороны швейцарцев.
Однако, учитывая великолепные природные условия, которые страна могла предложить, образцовое качество жизни там, упорядоченный характер повседневной жизни и, самое главное, высокую заработную плату, некоторые люди были более чем готовы смотреть мимо недостатков и терпеть их там.
Цянь Фенхуя был таким индивидом.
У него наконец появилась возможность вернуться на родину, чтобы навестить семью, но в компании произошло что-то серьёзное. Даже сам председатель несколько раз звонил ему. В конце концов, у него не было другого выбора, кроме как вернуться.
Из-за работы в чужой стране он видел свою жену и детей всего несколько раз в год, так что это было нелегко для него. Были моменты, когда он думал о том, чтобы бросить работу и отправиться домой.
Однако каждый раз, когда он чувствовал себя вынужденным сделать это, он думал о своей высокой зарплате и в конечном итоге отказался от непрактичной идеи.
Людям, зарабатывающим на жизнь на борту, всегда было нелегко.
Всякий раз, когда Цянь Фенхуа оказывался среди кучки светловолосых и голубоглазых иностранцев, он всегда старался выпятить грудь, чтобы его маленькое телосложение казалось больше.
Это было частью его жизни в попытке включиться в швейцарскую рабочую среду.
Пытаясь разыграть роль преуспевающего бизнесмена из высшего общества, он заметил впереди своего соотечественника-гражданина Китая.
ТЧ, даже при том, что человек выглядел молодым со спины, он должен был признать, что этот человек был лучше его в том, чтобы притворяться.
Он был одет в дорогую одежду местного производства. Казалось, он несёт в себе странную ауру, способную притягивать людей, куда бы он ни шёл.
Кроме того, каждый его шаг казался таким лёгким и грациозным.
Наверное, вырос в Швейцарии?
Цянь Вэньхуань презрительно покачал головой.
Одна из самых странных черт швейцарцев: даже те, у кого не было ни денег, ни собственности, любят вести себя как старшеклассники. Они вели себя цивилизованно только для того, чтобы произвести впечатление на другие народы.
Молодой человек, стоявший перед ним, овладел этим искусством.
Единственное, что посторонние замечали в Швейцарии, — это всегда возмутительно высокие зарплаты. Мало ли они знали, что стоимость жизни была такой же возмутительной…
Цянь Фенхуа смертельно посмотрел на молодого человека. Как будто он пытался украсть часть твоей ауры.
Он был единственным, кто знал, как много ему пришлось вынести, чтобы быть там, где он был сегодня.
Когда он рос, ему всегда говорили, что у него темперамент горного разбойника, живущего в горных племенах, подобных тем, что вы видите в древние времена. Независимо от того, что он носил, он никогда не мог избавиться от этого впечатления, которое он производил.
Хотя он был воспитан обществом и со временем научился улыбаться перед другими, всё, что ему удалось сделать, это избавиться от его запаха. Глубоко внутри осталась его изначальная сущность…
Возможно, у него и не было идеального образа, но он приложил все усилия и добрался до того места, где был сегодня. В то время как его коллеги в материковом Китае надрывались, пытаясь получить пятизначную зарплату, он зарабатывал двадцать тысяч швейцарских франков в месяц.
После обращения его месячное жалованье достигло ста сорока тысяч.
К сожалению, двадцать тысяч из этой суммы были вычтены для целей налогообложения. Ещё десять тысяч на страховку и двадцать тысяч на коммунальные услуги, около тридцати тысяч он тратил каждый месяц на еду.
Расходы в этом проклятом месте были просто смехотворны…
Пересекая посадочный мостик, мысли Цянь Вэньхуаня блуждали по всему этому месту до такой степени, что он даже не знал, о чём думает. Он сёл в самолет.
Следуя указаниям стюардессы, Цянь Вэньхуань занял своё место. Он положил свой багаж в верхний отсек.
Компания купила ему билет бизнес-класса. Сиденья были сгруппированы по двое, в каждом ряду было по три комплекта комбинированных сидений. Мало того, что сиденья можно было наклонить на 180 градусов, чтобы он лежал ровно, у него даже был маленький персональный телевизор.
Может быть, он и не такой премиальный, как первый класс, но вполне сойдёт.
По крайней мере, это было гораздо лучше, чем сидеть в экономклассе, где нельзя было даже вытянуть ноги…
Фух!
Как только Цянь Вэньхуань сел, он вздохнул с облегчением. Наконец-то он мог позволить себе хорошо отдохнуть в течение следующих шестнадцати часов.
— Флип, флип!…”
Цянь Вэньхуань услышал, как рядом с ним кто-то переворачивает страницы.
Так как места в бизнес-стекле были сгруппированы по двое, его место было непосредственно связано с местом другого человека. Единственное, что могло их разделить, — это пластиковая перегородка, которую можно было поднять.
В данный момент пластиковая перегородка не была поднята. Цянь Фэнхуа повернулся в ту сторону откуда доносился шум и был ошеломлен увиденным…
Рядом с ним сидел молодой человек, которого он видел раньше и который был одет очень вычурно. 
Кроме того, в руках у него была книга.
Хм.
Книга называлась… Лёгкое изучение немецкого языка с нулевым фундаментом.
“Фыр!”
Цянь Фенхуа фыркнул.
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Как только Цянь Фэнхуа фыркнул, несколько иностранцев и стюардесс обернулись и посмотрели на него.
Он тут же смущенно прикрыл рот рукой.
Нет, нет, надо оставаться классным…
Сделав себе небольшое напоминание, он слегка кашлянул и повернулся к молодому человеку рядом с ним.
К его удивлению, собеседник никак не отреагировал на его преувеличенные движения. Он молча уставился в свою книгу.
Да уж, продолжай изображать крутого парня…
Даже остальные вокруг него могли слышать его, поэтому он сомневался, что человек, сидящий рядом с ним, не мог услышать его.
Он находил это забавным. Молодой человек вместе со своим хладнокровием производил впечатление материкового китайца, который долгое время жил в Швейцарии. Как оказалось, кусок алмаза был всего лишь куском бронзы с самого начала.
Шестьдесят пять процентов населения Швейцарии говорит по-немецки. Если вы направляетесь в Швейцарию, было бы полезно немного знать немецкий язык. И все же было уже слишком поздно учиться после посадки в самолет.
Цянь Фэнхуа покачал головой. Он подумал, что это такой позор, что он не носит с собой свой европейский немецкий сертификат C1 прямо сейчас. 
В противном случае он мог случайно уронить его на пол, болтая с другим человеком, а затем небрежно поднять его с пола.
В тот момент, когда молодой человек увидит сертификат С1, выражение его лица, вероятно, быстро перейдёт от стадии ошеломления к сомнению и благоговению, прежде чем, наконец, впадет в истерику.
Это было бы забавно.
Вздох, какой позор…
Цянь Фэнхуа отвернулся со слабой улыбкой и откинулся на спинку стула.
Как он собирается провести следующие 16 часов?
Он достал телефон, чтобы отправить жене короткое сообщение. В этот момент он что-то услышал.
“Флип…”
“Флип…”
Он слышал ровный ритм перелистывания страниц, доносящийся откуда-то рядом. Он, вероятно, даже не заметил бы этого, если бы не его превосходный слух.
Цянь Фэнхуа слегка нахмурился. Он обернулся и снова увидел молодого человека, листающего книгу.
Такой темп чтения…
Цянь Фэнхуа оказался в оцепенении.
Малыш, твои глаза были сделаны из камер или сканеров? Как вы только что просматривали их?
Когда он сел в самолет, молодой человек всё ещё читал предисловие. Самолет едва успел взлететь, а он уже почти дочитал книгу до середины.
Судя по состоянию книги, это была, вероятно, недавняя покупка. Может быть, он просто пересматривает, если так быстро листает страницы?
Значит ли это, что этот парень просто притворяется?
Цянь Вэньхуань продолжал бормотать про себя, прежде чем снова отвести взгляд.
“— Леди и джентльмены!
— Добро пожаловать на борт международного рейса К420 из материкового Китая, направляющегося в Цюрих из аэропорта Шаньду-Чуаньпу. Общая дистанция составляет 8200 километров. Предполагаемая продолжительность полета составит 15 часов 20 минут.
— Самолёт скоро взлетит. Бортпроводники сейчас будут проводить проверку техники безопасности. В целях Вашей безопасности, пожалуйста, пристегните ремни безопасности и выключите телефон…”
После этого объявления несколько бортпроводников начали проводить проверку безопасности полетов, одновременно раздавая посадочные талоны.
После шумного взлета самолет наконец-то был на пути к месту назначения.
После того, как самолёт стабилизировался в воздухе, Цянь Вэньхуань ослабил ремень безопасности, не дожидаясь указаний стюардессы. Он задрал ноги и напевал какую-то мелодию, одновременно включив телевизор и поставив варьете.
Через некоторое время, когда Цянь Фэнхуа начал дремать, наблюдая за шоу, он вдруг услышал какое-то шуршание рядом с собой.
Он Инстинктивно оглянулся и заметил, что молодой человек отложил книгу. Затем он встал и достал из верхнего отделения рюкзак.
Ты же не хочешь сказать, что он уже закончил книгу?
Цянь Фэнхуа был слегка удивлен. Сразу после этого произошло нечто ещё более шокирующее.
Он увидел, как молодой человек достает из рюкзака большую стопку книг.
Разве не тяжело было тащить в самолет столько книг?
Цянь Вэньхуань недоверчиво уставился на молодого человека, вытаскивающего все книги из своего рюкзака. Одна стопка книг лежала на столе, другая-под ним.
Современный Университетский Немецкий Язык, Новый Утонченный Интенсивный Курс Немецкого Языка, Стандартный Интенсивный Курс Немецкого Языка, Пересекающий Германию…
Цянь Фэнхуа читал все эти книги в прошлом. Было бесчисленное множество книг для изучения немецкого языка, но только несколько из них считались основными ресурсами. Теперь все эти классические ресурсы были выложены на стол.
Цянь Фэнхуа внезапно проснулся, увидев знакомые названия книг. Все эти учебные ресурсы циклически менялись от базового к продвинутому!
От вводного легкого изучения немецкого языка с нулевым фундаментом до стандартного интенсивного курса немецкого языка экспертного уровня. Неужели молодой человек собирался пройти через всё это?
Когда Цянь Вэньхуань увидел, что молодой человек листает очередную книгу, он больше не мог сопротивляться своему желанию. “— Эй, приятель, что ты там делаешь? Учишь Немецкий?”
— Да, у меня есть кое-какие дела в Швейцарии. Я решил, что с таким же успехом мог бы использовать время полета.”
Молодой человек оглянулся и вежливо ответил:
“— Чёрт возьми, конечно, я знаю, что ты едешь в Швейцарию. Я спрашиваю тебя, что ты делал все это время? Только не говори мне, что ты учишь немецкий!
Цянь Фэнхуа мысленно выругался, но сдержал приветливую улыбку. “— Вы, конечно, усердный ученик, но как человек с небольшим опытом работы с немецким языком позвольте мне дать вам небольшой совет. Так немецкий язык не выучишь.”
Прежде чем молодой человек успел ответить, Цянь Фэнхуа продолжил: "— Лично я не советую тебе сразу же учиться самостоятельно. Во-первых, Прогресс занимает слишком много времени. Во-вторых, большинство людей, которые заканчивают изучать произношение, всё ещё чувствуют, что что-то не так, и в конечном итоге подают заявку на занятие в любом случае. В конце концов, репетитору придётся потратить больше времени, чем обычно, пытаясь исправить их произношение. Это обычная ловушка.”
"— Неужели это так? Тогда я искренне благодарен за совет от старшего,” — ответил молодой человек с улыбкой.
Цянь Вэньхуань почувствовал себя отдохнувшим, как будто он доказал свою состоятельность. Он продолжал спрашивать: “дружище, как далеко ты продвинулся в своём самообучении?”
“— Я только что закончил эту книгу. Я изучал фонетические символы и атрибуты существительных. Я также узнал разницу между глаголами и структурой предложения.”
Чен Чен поднял предыдущую книгу, легкое изучение немецкого языка с нулевым фундаментом.
“Хм? Ты так быстро этому научился? Кого ты обманываешь?”
Цянь Фэнхуа выразил своё недоверие. “— Тогда не возражаете, если я вас немного допрошу?”
“— Пожалуйста!”
Молодой человек кивнул и продемонстрировал своё рвение учиться.
Цянь Фэнхуа был очень доволен такой реакцией. Он одобрительно кивнул и произнёс простую немецкую фразу.
Молодой человек на мгновение заколебался и неуверенно ответил. 
“— Вот почему я говорю, что немецкий не так прост. Ты сразу же всё перепутал.”
Цянь Фэнхуа беспомощно вздохнул. -Нечеловеческие местоимения-очень сложный предмет. Три столовые приборы на кухне: ложка, Леффель. Нож, Мессер. Вилка, Гэйбл. Эти три действительны сами по себе, если вы не прикрепляете к ним человеческие существительные, тогда это было бы неверно. Швейцарец даже не сможет понять, что ты пытаешься сказать.
— Кроме того, вы также должны обращать внимание на длину вашего произношения. Например, Stadt и Staat, они имеют совершенно разные значения, если вы неправильно произносите их…”
…
Затем последовала череда вопросов Цянь Фэнхуа, молодой человек отвечал, а Цянь Фэнхуа указывал и исправлял ошибки.
В самом начале Цянь Фэнхуа переживал лучшее время в своей жизни. Время шло, и он начал замечать, что что-то не так.
Он начал замечать, что молодой человек, казалось, делал меньше ошибок по мере того, как сеанс продолжался.…
Как он прошёл путь от сотен грамматических ошибок и ошибок в структуре предложений до возможности общаться с ним, используя полное, хорошо структурированное предложение? 
Что за чертовщина!
Цянь Фэнхуа опустил глаза и заметил, что молодой человек почти закончил собирать книги на столе.
Только тогда он заметил, что, пока он был занят объяснением, молодой человек всё время листал страницы. Он даже не заметил этого, потому что был слишком погружен в объяснения, и всё это время молодой человек заботился о том, чтобы давать ему ответы, даже иногда хваля его.
"Боже мой, какого черта я делаю?"
Цянь Фэнхуа не отпустило полностью. Он обсуждал немецкий язык с молодым человеком, с которым познакомился только в первый раз, целых три часа
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Самолёт из материкового Китая медленно приземлился в аэропорту Цюриха.
Цянь Фэнхуа не двигаться. Он молча наблюдал за молодым человеком рядом с ним, который упаковал своё пальто, попрощался с Цянь Фэнхуа и вышел из самолета под руководством стюардессы.
— Сэр, самолет приземлился.… — Сэр?”
Рядом с ним коротко стриженная стюардесса тихим голосом подсказала ему:
— А? О, да, конечно…”
Только тогда Цянь Фэнхуа смог восстановить свои чувства. Он оглядел почти пустую каюту и поспешно собрал свои вещи.
— Эй, этот пассажир забыл взять свои книги!”
В этот момент другая стюардесса вдруг удивленно воскликнула:
“Ах, что же нам делать?”
Несколько стюардесс тут же собрались и начали щебетать. “— Может, нам отнести эти книги в хранилище аэропорта и сообщить владельцу?” 
“— В этом нет необходимости.…”
Цянь Фэнхуа вдруг вздохнул. Волоча за собой чемодан, он прошёл мимо них. “— Этому пассажиру, вероятно, больше не нужны эти книги.”
Даже выйдя из самолета, Цянь Фэнхуа всё ещё пребывал в некотором оцепенении.
Он не мог поверить, что кто-то может выучить целый язык всего за десять часов.
Он даже подумал, что, когда он выйдет из самолета, к нему подбежит большая группа людей с цветами и фотоаппаратами и скажет, что они всего лишь снимают реалити-шоу для телевизионной программы.
Какая жалость, что снаружи было пусто. Здесь не было ни цветов, ни камер, не говоря уже о большой толпе.
Цянь Фэнхуа молча включил телефон. Однако, как только он это сделал, он получил семь-восемь уведомлений.
Все это было от его начальника .
Поскольку он был менеджером по продажам компании Preston Biotechnology, его единственным начальником был генеральный директор, который также был членом совета директоров компании.
Когда он увидел эти уведомления, Цянь Вэньхуань вздрогнул и очнулся от своих туманных размышлений.
Вскоре после того, как он нажал кнопку обратного вызова, в трубке раздался сердитый голос со швейцарским акцентом. — Матео, почему ты ещё не пришел?”
В Швейцарии Цянь Вэньхуаня звали Матео.
“Я только что сошёл с самолета, босс. — Цянь Вэньхуань почувствовал себя совершенно беспомощным. — Не похоже, что самолет будет ускоряться для меня. Почему? Компания прислала за мной машину?”
“— Возьмите такси сами. Сегодня днем компания проводит внутренний осмотр всех сотрудников в рамках подготовки к встрече с кем-то важным.”
“— Кто-то важный?”
Цянь Фэнхуа нахмурился. “— Что случилось в компании? Кто этот кто-то важный и почему вы не упомянули об этом раньше?”
“Вздает…”
Человек на другом конце провода внезапно вздохнул, и голос его прозвучал гораздо старше. “— Матео, наша компания вот-вот будет полностью приобретена.…”
И это всё?
Цянь Фэнхуа втайне вздохнул с облегчением. В таком случае ему не о чем беспокоиться. Исходя из своих деловых возможностей, он не думал, что его уволит новый босс.
Тем не менее, на поверхности, Цянь Фэнхуа понизил голос и старался, чтобы это прозвучало торжественно. “— Полностью приобретена... — кто этот человек?”
“— Я тоже не совсем понимаю. Я знаю только, что это было организовано председателем, — ответил голос. — но я слышал, что покупатель-компания из Китая.”
“— Компания из материкового Китая?” Глаза Цянь Фэнхуа загорелись. “— Когда прибудет наш гость?”
“— По-видимому, к полудню. Сейчас двенадцать, так что у тебя есть время только на быстрый обед.”
Голос в трубке звучал устало. “— Хотя мне и не хотелось, другая сторона сделала предложение, от которого мы действительно не могли отказаться. В конце концов, вы же знаете, что наша компания уже некоторое время находится в упадке.”
“— Я знаю. Я слышал, что предыдущие два исследования нашей лаборатории естественных наук провалились,” — ответил Цянь Фэнхуа
“— Совершенно верно. Из-за этого я попросил вас вернуться раньше.”
Его начальник продолжал: “В конце концов, с некоторой продвинутой подготовкой, вы должны быть в состоянии остаться на основе ваших способностей, а?”
“В таком случае я прощаю вас за то, что вы командовали мной все эти годы, мистер Винн,” мягко улыбнулся Цянь Фэнхуа.
В последние годы, несмотря на то, что этот раздражительный старик всегда был строг, он не был плохим человеком в сущности. Если бы они не были боссом и служащим, то могли бы даже стать друзьями.
“— Хватит, кому какое дело до твоего прощения. Просто возвращайся поскорее.”
Голос пробормотал последнюю фразу и повесил трубку.
…
К тому времени, когда Цянь Фэнхуа вернулся в компанию, почти все из более чем ста сотрудников были там. Несколько руководителей компании, одетых в костюмы, стояли в вестибюле, ожидая своего гостя.
“— Матео!”
Мистер Винн с седой шевелюрой поманил его, и Цянь Фэнхуа сразу же подошёл к нему. “— Босс, разве мы не должны пойти поприветствовать этого человека?”
“— Председатель уже привел других директоров в отель “Ройял”, чтобы поприветствовать его. 
Мистер Винн покачал головой. “— Однако другая сторона, похоже, не заботится о подобных церемониях. Моя главная цель это время, чтобы познакомить вас всех с ним”.
“Спасибо за то, что он, босс.” Управляющие склонили головы в знак благодарности.
“Ничего страшного. В любом случае, мне пора на пенсию. Не имеет значения, сохраню ли я эту должность.” У Винн было безразличное выражение лица.
Прежде чем они успели продолжить разговор, к вестибюлю подъехало несколько "Мерседесов".
Все оживились. Это были машины директоров.
Когда машины остановились перед зданием компании, из них вышел поток мужчин в деловых костюмах.
“— Пошли, ребята. Пойдём со мной поприветствуем твоего будущего босса.” Винн окликнул группу и двинулся вперёд.
Цянь Фэнхуа на мгновение погрузился в мечтания, но тут же был оставлен группой.
Он мог только беспомощно трусить позади, чтобы не отстать от них.
Несколько директоров и менеджеров окружили автомобильную дверь так плотно, что даже муравей не смог бы пролезть внутрь. Какое-то мгновение Цянь Фэнхуа вообще не мог протиснуться внутрь и мог только слушать разговор с периферии.
“— Достопочтенный сэр, вы действительно потрясающе молоды. Как я должен к вам обращаться?”
“— Спасибо за комплимент, Мистер Винн. Зовите меня просто Чен.”
А?
Вне группы Цянь Вэньхуань внезапно почувствовал себя озадаченным.
Почему этот голос показался ему таким знакомым?
"— Нет!"
Это был не просто знакомый обычным способом!
Цянь Вэньхуань мог поспорить, что он слышал этот голос совсем недавно…
Однако прежде чем Цянь Фэнхуа успел сообразить, что происходит, группа внезапно расступилась, и перед Цянь Фэнхуа возник молодой человек с тёмными волосами и тёмными глазами.
У молодого человека были глубокие, задумчивые глаза. Из-за этих глаз невозможно было угадать его конкретный возраст, несмотря на его чрезвычайно молодое лицо. Он выглядел всего на двадцать лет, а чувствался-больше тридцати. 
“— Так оно и есть…”
Когда он увидел, как выглядит другой человек, Цянь Фэнхуа замер, как будто его ударила молния.
“— Позвольте мне представить вас друг другу. Это Матео, менеджер, отвечающий за эксплуатацию и продажи продукции в нашей компании. Как и ты, он из материкового Китая.” С одной стороны, Мистер Винн представил их друг другу.
“— Я знаю. Мы расстались всего два или три часа назад.”
Чэнь Чэнь протянул руку Цянь Фэнхуа, который стоял как вкопанный, и сказал на ужасающе точном немецком языке:”
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“— Ну и что ты думаешь?”
Осмотрев офисное здание компании Preston, председатель с гордостью заявил: “хотя наша компания не может сравниться с такими мировыми гигантами, как Novartis и Roche, она по-прежнему входит в сотню лучших компаний Цюриха.”
“Не плохо.”
Чэнь Чэнь кивнул с холодной улыбкой.
Большинство швейцарцев могли бы подумать, что Чэнь Чэнь действительно чувствовал, что это совсем не плохо. Только Цянь Фэнхуа мог знать, что чувствует Чэнь Чэнь.
Это так называемое офисное здание Престона на самом деле было небольшим пятиэтажным зданием, почти полностью сделанным из стекла. Если бы это был материковый Китай, то это было бы просто стандартное здание в городе пятого уровня.
Чэнь Чэнь оценил это здание хуже офисов класса А 5А с более чем сотней этажей, которые были так распространены в Шаньду. Он уже проявил великодушие, не сказав: “Эта глинобитная хижина довольно хорошо построена.”
За исключением свежего воздуха и экзотических пейзажей повсюду в городе, Цюрих действительно выглядел как город пятого уровня.
Тем не менее, Чэнь Чэнь решил открыть филиал в Швейцарии, не из-за того, насколько развитой и шумной она была, а из-за общей институциональной системы в области естественных наук.
В конце концов, Швейцария всегда была страной с самым высоким уровнем выживаемости от рака в мире. 
Это было связано с тем, что Швейцария имела всемирно известное биологическое научное учреждение, множество фармацевтических компаний, которые сосредоточились на исследованиях, и большое количество высококвалифицированных исследователей в области естественных наук.
По сравнению с фундаментом наук о жизни в других частях мира, Швейцария была более сложной страной.
Здесь были Roche и Novartis, которые входили в десятку лучших в мире, а также огромное количество фармацевтических компаний мирового класса.
Эти компании даже в конечном итоге сформировали четыре “Биодолины” в Швейцарии, подобно Силиконовой долине в Соединенных Штатах.
Компания Preston была расположена в пределах Биодолины Цюриха.
В конце концов директора компании "Престон" привели Чэнь Чэня в зону, похожую на индустриальный парк на окраине города.
Это было похоже на промышленный парк, только здания здесь не были различными фабриками, которые непрерывно извергали тяжёлый дым. Скорее, это были центры биологических исследований.
“— Это Биодолина Цюриха.”
В северном пригороде Цюриха несколько машин остановились на перекрестке. Из машин вышла группа людей с молодым человеком в центре.
Под сапфирово-голубым небом мистер Винн указал на разбросанные вдалеке группы зданий и громко сказал: “хотя это не сравнимо с масштабами Биодолины Базеля всего в десятках километров отсюда, технологию нашей Биодолины нельзя недооценивать.”
“— Идеальное сочетание технологии и природы. Какой прекрасный вид.”
Чен-Чен кивнул. “— Я пришёл сюда за этим.”
“Хахахаха!”
Когда мистер Винн услышал это, его сердце наконец успокоилось. “— В таком случае такой старый чудак, как я, должен прекратить болтать без умолку. Давайте сразу отправимся в научно-исследовательский институт!”
С этими словами они сели в свои машины и поехали прямо в Престонский Научно-исследовательский институт естественных наук.
Исследовательский институт Престона был небольшим зданием всего в три этажа. Он был совершенно серым. По его внешнему виду нельзя было разглядеть никакой связи между этим зданием и науками о жизни.
Однако это соответствовало сдержанному, жесткому стилю Швейцарии.
В интернете швейцарцы получили ярлык “чопорных швейцарцев”.
Например: “я просто припарковал свою машину немного криво, и этот гребаный швейцарский сосед действительно вызвал полицию. Чопорные Швейцарцы!”
“Перед тем как воспользоваться туалетом, я увидел, что у меня кончилась туалетная бумага. Я хотел быстро купить булочку в супермаркете, но только когда я вышел, понял, что в Швейцарии нет супермаркетов, открытых по воскресеньям. В конце концов, я смог проехать только десять километров до железнодорожного вокзала, чтобы купить один рулон туалетной бумаги. Чопорные Швейцарцы!”
…
Наконец, машины плавно въехали на специально отведенные места для парковки. Они снова вышли из машин, но на этот раз Винн не улыбался.
Перед научно-исследовательским институтом, кроме нескольких сотрудников, разбросанных тут и там, их никто не приветствовал.
“— А где Сэмюэль? Позвони ему.”
Винн мягко подтолкнул Цянь Фэнхуа, который был рядом с ним, затем повернулся к Чэнь Чэню с извиняющейся улыбкой. “— Прошу прощения. Я думаю, что наши великие ученые, должно быть, потеряли счёт времени из-за своих исследований.”
“— Всё в порядке, мистер Винн.”
Чэнь Чэнь выразил своё отсутствие беспокойства, проходя прямо в научно-исследовательский институт.
Группа быстро последовала за ними.
Войдя в научно-исследовательский институт, Чэнь Чэнь заметил, что в вестибюле несколько человек в больших белых халатах сидят перед баром, смеются и болтают.
Лица директоров стали ещё мрачнее.
“— А где Сэмюэль?” Как генеральный менеджер, Винн мог только взять себя в руки и сделать шаг вперёд. “— Разве он не получил уведомление от компании?”
— Я здесь, мистер Винн.”
Прежде чем Винн успел продолжить, из боковой комнаты вышел светловолосый мужчина с серьёзным выражением лица.
Винн сдержал свой гнев и сухо сказал Чэнь Чэню: “это Сэмюэль, который руководит Институтом. У него пять патентов на генетическую модификацию и три на стволовые клетки.”
“Мистер Сэмюэл.” Чэнь Чэнь кивнул в знак приветствия.
“— Здравствуйте, мистер Чэнь.” Сэмюэлю удалось выдавить улыбку на своём застывшем лице, но он всё равно выглядел несколько высокомерным и неискренним, несмотря ни на что.
Чэнь Чэнь пожал ему руку. Он знал, что к таким исследователям, как этот, будут относиться с уважением, куда бы они ни пошли. Были даже небольшие компании, которые полностью полагались на нескольких выдающихся исследователей. Если они уйдут, компания рухнет.
Более того, Чэнь Чэнь уже давно знал, что Сэмюэл сыграл незаменимую роль в росте компании Престона до её нынешнего уровня.
Тем не менее, казалось, что этот человек стал довольно властным из-за его решающего вклада.
Когда знакомство было закончено, Чэнь Чэнь в сопровождении группы отправился на экскурсию по институту.
“Основной бизнес нашей компании включает в себя два типа технологий тканевой инженерии — "клеточный антивозрастной" и "стволовой клеточный антивозрастной". Поэтому внутренние лаборатории в основном состоят из лабораторий клеток и стволовых клеток.”
В этот момент сотрудник исследовательского института заменил Винн в предоставлении комментариев. “Лаборатории института были аккредитованы в рамках международного сотрудничества по аккредитации лабораторий, с первоклассным профессионализмом на международном уровне…”
Сказав это, сотрудник уверенно сказал: “Вы хотите взять пробный тур или тур, основанный на проектах?”
“— Я туда не пойду. Заглядывать в окна-это нормально.”
Чен-Чен махнул рукой.
Многие люди всегда будут считать, что приукрашивание своего образа было культурной привычкой в материковом Китае. Однако было бы слишком наивно думать, что этого не произошло и в других странах.
В настоящее время Чэнь Чэнь прибыл с большой помпой. Даже если бы в лабораториях были какие-то изъяны, они были бы скрыты. Как бы тщательно он ни осматривался, что он мог найти?
Таким образом, Чэнь Чэнь вовсе не собирался осматривать лаборатории. “— Расскажите мне, какие результаты исследований были получены в последнее время в лабораториях.”
Служащий на мгновение остолбенел и повернулся к Сэмюэлю.
Сэмюэль слегка кивнул.
“Очень хорошо. Тем не менее, термины, которые мы использовали, могут быть довольно академическими. Если вы чего-то не понимаете, пожалуйста, не стесняйтесь спрашивать.”
Исследователь задумался на мгновение, прежде чем сказать подробно: “с точки зрения клеточного омолаживания мы достигли идеальной коммерциализации фибробластов для удаления шрамов и морщин. Ах да, вы знаете, что такое "фибробласты"? Это что-то из "рыхлой соединительной ткани", развившейся из "клеток-предшественников фибробластов". Его основная функция заключается в заполнении порезов и дефектов тканей для заживления ран.
“— Однако уже давно установлено, что коллагеназа, секретируемая клетками-предшественниками фибробластов, обладает способностью к ремоделированию тканей. Таким образом, нам нужно только извлечь из тела кусочек кожной ткани, около 9 кубических миллиметров, затем отделить и очистить клетки-предшественники фибробластов. После этого мы добавляем их в определенную питательную среду, выращивая их в большой сгусток фибробластов. После этого мы добавляем определенный объем раствора трипсина и центрифугируем его несколько раз для получения суспензии фибробластов.”
Исследователь бросил довольный взгляд на Чэнь Чэня. “Преимущество этого заключается в том, что подготовленные клетки пассируются не более 5 раз, поэтому все они находятся в активной фазе. Независимо от того, идёт ли речь об удалении шрамов на теле или устранении морщин, существует определенная степень эффективности лечения.”
Чен-Чен нахмурился. “— Очищение, о котором вы упомянули на первом этапе, использует метод дифференциального разделения, верно?”
“— Э-э, Именно так…” Исследователь инстинктивно кивнул.
“— Тогда каков состав конкретной питательной среды?” — Снова спросил Чен Чен. 
— Это ... …” Исследователь побледнел. Как он мог всё это помнить?
“Мы добавляем 15% фетальной бычьей сыворотки в неавтоклавируемую среду культивирования клеток мем.”
С одной стороны, Сэмюэль вдруг заговорил ровным голосом:
“— Это неплохой метод.”
Чен-Чен кивнул. “— Тем не менее, я думаю, что фетальная бычья сыворотка может быть увеличена до 30%. Кроме того, можно добавить 2,5 г/л глюкозы и 50 мг/л человеческого инсулина.”
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Услышав предложение Чэнь Чэня, глаза Сэмюэля слегка расширились, после чего на его лице появилось задумчивое выражение.
Исследователь, давший объяснение, бросил недоуменный взгляд на Чэнь Чэня.
“Ха-ха-ха, Мистер Чэнь, а чем вы занимались до этого? Похоже, вы хорошо знакомы с клеточным омолаживанием”, — вмешался председатель, чтобы заполнить неловкое молчание.
— Я работал в области разработки программного обеспечения, — честно ответил Чен Чен.
“…”
Улыбка Престонского председателя застыла на его лице. “— Разве это шутка в контексте материкового Китая?”
“— Да, я действительно специализируюсь на биологии,” кивнул Чен Чен. “— Я немного занимался стволовыми клетками.”
“— Я вижу.…”
Чэнь Чэнь повернулся к исследователю и снова спросил: “кроме этого, каких ещё результатов исследований добился институт?”
— Ах, у нас также есть увеличение груди с помощью аутологичных жировых клеток и лечение облысения с помощью инъекций клеток…” 
Исследователь поспешил ответить: “в дополнение…”
Услышав это, Чэнь Чэнь немедленно махнул рукой и прервал исследователя. “— Расскажите мне о проекте стволовых клеток. Какие виды бизнеса и исследований проводит компания в области стволовых клеток?”
“А, это… В настоящее время компания в основном занимается антивозрастным бизнесом стволовых клеток… Это реинфузия гемопоэтических стволовых клеток PRP.”
Исследователь, который отвечал за объяснение, теперь был более осторожен. “— Сначала у клиента берут кровь, извлекают и культивируют гемопоэтические стволовые клетки. После примерно недели культивирования они вводятся в лицо клиента через всеохватывающие инъекции. Это дополнительно дополняется внутривенной инъекцией мезенхимальных стволовых клеток.
“Кроме того, в последнее время мы изучаем процесс извлечения ткани сосудистого матрикса из жира, а затем вводим её вместе с жировыми стволовыми клетками в лицо клиента, чтобы способствовать восстановлению кровоснабжения через пересаженный жир. Это уменьшает потерю лицевого коллагена.
“Это имело преимущество точных инъекций, как с гиалуроновой кислотой, чтобы восстановить контуры лица.”
“Как вы решаете проблему внематочного выживания стволовых клеток?”
Чэнь Чэнь внезапно спросил: “могут ли инъекционные стволовые клетки выжить больше месяца?”
“Что…”
Исследователь смутился. “Поскольку технология всё ещё недостаточно развита, уровень выживаемости всё ещё не очень оптимистичен.”
Чэнь Чэнь тут же молча покачал головой.
Эти проекты действительно звучали бы привлекательно для некоторых богатых дам, молодых или старых. Тем не менее, Чэнь Чэнь знал, что это всего лишь отвлекающие маневры, которые не затрагивают корень проблемы старения.
Проще говоря, эти так называемые “антивозрастные клетки” и “антивозрастные стволовые клетки” были новыми формами налога на глупость.
Стволовые клетки обладали регенеративными способностями и действительно могли дифференцироваться в различные типы новых клеток, заменяя стареющие, апоптотические клетки в организме. Однако это не означало, что тот же самый эффект можно достичь, просто вводя стволовые клетки в своё тело.
В конце концов, человеческое тело находилось в состоянии полного равновесия с точки зрения рН, циркуляции энергии или температуры тела.
Как только это равновесие нарушалось, оно часто предвещало появление различных заболеваний или даже рака.
Это не означает, что только потому, что стволовые клетки обладают регенеративными способностями, люди могут вернуть свою молодость, подвергаясь терапии стволовыми клетками или иным образом вводя стволовые клетки.
Это было просто заблуждение.
Даже для лечения лейкемии требовалось, чтобы баланс организма был нарушен, чтобы создать нишу для стволовых клеток до начала лечения. Как обычные инъекционные методы могут оказывать такой эффект без особых усилий?
Даже если бы это были аутологичные стволовые клетки, которые были реинфузированы в организм, большинство из них умерло бы в течение нескольких недель, потому что они не могли противостоять изменениям окружающей среды.
Термин “стволовые клетки против старения” казался возвышенным и научно обоснованным, но на самом деле он был даже не так эффективен, как приём добавок.
Хотя многие люди могут чувствовать, что их тела стали теплее и энергичнее после инъекции стволовых клеток, это была всего лишь кратковременная физиологическая реакция.
В соревновательном спорте был один способ обмануть — заранее набрать определенный объем крови, а затем снова ввести её в организм перед соревнованиями.
После этого физическая подготовка спортсмена, содержание кислорода в организме и предел выносливости будут значительно увеличены в течение короткого времени.
Этот обман был печально известен как “допинг крови”.
Эти методы омолаживания стволовыми клетками использовали тот же принцип, что и “допинг крови”.
Таким образом, эти методы омолаживания стволовыми клетками, как правило, будут иметь некоторый эффект в то время, но они вернутся в свое первоначальное состояние через короткое время.
И не только это, но и медицинские несчастные случаи, такие как уродство, образование опухолей и слепота, вызванные лечением стволовыми клетками, были ещё более распространенными.
В настоящее время применение стволовых клеток человеком находится только в зачаточном состоянии.
…
После экскурсии Чэнь Чэнь не испытал ничего, кроме лёгкого разочарования.
Подумать только, что даже технические резервы швейцарской технологической компании были ничем иным, как этим.
И всё же это была всего лишь небольшая компания. Хотя они были вовлечены в исследования стволовых клеток, это было на поверхностном уровне. Их, конечно, нельзя было сравнить с фармацевтическими гигантами вроде Roche и Novartis.
Тем не менее, Чэнь Чэнь должен был приобрести эту компанию. Несмотря на то, что покупка такого масштаба была серьёзным ударом по его средствам, это сэкономило ему много времени.
Чэнь Чэнь мог бы также построить швейцарскую компанию с нуля и создать исследовательский институт, но сроки для этого были бы слишком длинными.
Родители Чен-Чена уже не были молоды. Они вступили в средний возраст.
Давным-давно, когда Чэнь Чэнь только узнал о понятии “смерть”, он увидел, как его дед умер своими собственными глазами. Вдруг, он был одолён ужасом.
Почему люди в конечном итоге умирают? Что такое смерть на самом деле?
В то время отец сказал ему, что смерть подобна сну. Человек ничего не знает и ни о чём не думает.
Однако это было совсем не похоже на сон. Можно было проснуться от сна и встретить новый солнечный день.
С другой стороны, смерть-это сон, в котором человек никогда не увидит второго дня.
Это ребяческое, культовое объяснение заставило Чэнь Чэня обмочиться на месте. Это бросало тень на его детские годы.
Из-за этого, когда он услышал о возможности бессмертия в классе профессора Ван Си, он был полностью поражён.
Ещё более невероятным было то, что его собственная жизнь была переписана в тот же самый день.
— Может быть, я смогу использовать USB-накопитель, чтобы значительно продлить жизнь всей человеческой расы, прежде чем мои родители полностью состарятся?
Чэнь Чэнь не мог не думать об этом.
В конце концов, обладая USB-накопителем, ему было суждено прожить долгую жизнь. Однако, если бы он был один, это было бы слишком скучно.
Чэнь Чэнь ценил свои отношения с родителями больше, чем романтическую любовь или дружбу, потому что последняя могла испортиться, но семейная привязанность–нет. 
Конечно, это касалось только привязанности родителей.
Через три дня Чен Чен и компания "Престон" официально подписали соглашение. Чен Чен приобрел все акции компании Престон за триста пятьдесят миллионов швейцарских франков. Это включало в себя офисное здание площадью две тысячи квадратных метров и небольшой научно-исследовательский институт.
В этот момент Чэнь Чэнь наконец-то всё приготовил. Он мог приступить к осуществлению плана, над которым работал долгое время.
План сосредоточен на исследованиях в области естественных наук, таких как инженерия стволовых клеток, генная инженерия, инженерия человеческих тканей, регенеративная медицина, и все это в попытке полностью разрушить текущие законы жизни.
План “Избежание ограничения продолжительности жизни человечества”.



Глава 54: Создание дочерней компании 



“— Леди и джентльмены!”
— Я думаю, что все знают, кто я, потому что я только что познакомился со всеми вами несколько дней назад, и мы вступили в дружеские переговоры.
— Сегодня я впервые сижу здесь в качестве председателя.”
В новый понедельник Чен Чен сидел в первом кресле конференц-зала компании "Престон". С обеих сторон стояли сотрудники компании.
Торжественная атмосфера, по какой-то причине, постепенно овладевала конференц-залом.
— Ах да, я забыл сообщить всем, что у нашей компании появилось новое название — Blackwatch, что символически означает "свет, который чёрный".”
Чен-Чен продолжал: “В то же время, на Дальнем Востоке, у нас есть материнская компания. В будущем это может быть материнская компания, которая передает заказы всем вам.”
Чэнь-Чэнь посмотрел на часы и поднял голову. — Ладно, не буду болтать. Затем я организую перевод персонала компании.”
Когда Чэнь Чэнь сказал это, настроение в конференц-зале стало ещё более мрачным. Все навострили уши. Даже Цянь Фэнхуа, который верил, что у него есть хороший шанс остаться, не мог помешать своему сердцу колотиться, как у кролика.
Сегодня император, завтра придворный. В настоящее время будущее и судьба каждого человека были заключены в одной мысли об этом молодом человеке. 
“Мистер Винн.”
Сначала Чэнь Чэнь посмотрел на старика рядом с ним. — Хотя вы больше не являетесь акционером, ваша способность управлять компанией очевидна для всех. Интересно, вы заинтересованы в продолжении работы в качестве генерального директора этой компании?”
“Если вы не против ... — Мистер Винн был совершенно потрясён.
Поначалу мистер Винн был готов подать в отставку. Он думал, что сегодняшний день-просто формальность, что его роль будет заключаться лишь в том, чтобы поддерживать порядок до тех пор, пока не будет назначен новый генеральный директор.
Однако он никак не ожидал, что этот новый босс будет так щедр, продолжая нанимать его.
“— Не волнуйся, я пришлю кого-нибудь тебе на помощь.”
Чэнь Чэнь ответил ещё один раз: “— Я пришлю кого-нибудь из материнской компании в качестве вашего помощника. Он будет работать с вами, но не будет вмешиваться в ваши решения. Надеюсь, вы не будете возражать.”
“ — Это было бы прекрасно. Я научу его всему, что знаю.”
Винн беззаботно улыбнулся. Такова была человеческая природа. Ещё до того, как компания была приобретена, он был окружен шпионами, нанятыми другими акционерами. Как Винн мог этого не понимать?
Чэнь Чэнь кивнул в знак согласия и повернулся к финансовому директору. “Мистер Кофи, прошу прощения, но у меня другие планы на ваш пост. Согласно швейцарскому трудовому законодательству, я дам вам два варианта.”
Мужчина средних лет, к которому обращался Кофи, побледнел, но всё же выдавил из себя несчастную улыбку. “Пожалуйста скажите мне.”
“Первый вариант: вы продолжаете работать на меня как обычный сотрудник в сфере финансов. Конечно, ваша зарплата на уровне директора не будет урезана. Более того, в будущем фокус деятельности нашей компании переместится в Африку. В этот момент нам понадобится большой пул элитных талантов. Возможно, там вы продвинетесь ещё дальше.”
“— Второй вариант: если вы хотите развиваться в другой компании, я готов выплатить вам сто тысяч швейцарских франков в соответствии с вашим предыдущим контрактом.”
Для человека, занимающего высокий пост, смелость использовать генерального директора предыдущей компании можно было бы назвать актом великодушия, культивируемым доверием и так далее.
Однако если не сменить директора по финансам, то это уже не великодушие, а бестолковость.
Хотя Чэнь Чэнь мог также использовать методы принуждения, чтобы заставить этого человека подчиниться, это могло вызвать общую ненависть других сотрудников. В конце концов, в Китае есть поговорка: ”каждый будет горевать о себе подобном.”
Это ослабило бы волю сотрудников.
Вместо того, чтобы волноваться из-за какой-то мелкой выгоды, было бы разумнее предложить щедрые условия, чтобы успокоить другую сторону. В этот момент Чэнь Чэнь успокаивал не только одного сотрудника, работающего в финансовой сфере, но и сердца всех сотрудников компании.
“— Вы настоящий джентльмен, мистер Чэнь.”
Кофи не мог не вздохнуть с облегчением от доброты Чэнь Чэня. — Я бы предпочел второй вариант.”
“Не проблема.”
Чен Чен кивнул с улыбкой, не выказывая никаких признаков гнева или смущения по поводу решения Кофи. “— Что касается остальных сотрудников офиса, то ваши позиции остаются прежними.”
Все, кто слышал это, почувствовали, как тяжесть свалилась с их плеч.
“— Однако у меня есть новые договоренности с исследовательским отделом.”
Как раз когда все внутренне расслабились, Чэнь Чэнь внезапно заговорил снова.
“За последние несколько дней я изучил предыдущие проекты научно-исследовательского института и внезапно был поражен дурным предчувствием.”
Чэнь Чэнь посмотрел в конец стола для совещаний. “— Мы технологическая компания, специализирующаяся на тканевой инженерии, или компания эстетической медицины?”
Услышав это, все выпрямились и быстро повернулись, чтобы посмотреть на человека, ответственного за исследования, Сэмюэля, который сидел в конце стола.
В отличие от остальных, Сэмюэль всегда вел себя властно. Просто он обладал рядом патентов, которые были основным бизнесом компании. Поэтому даже совет директоров терпел его молча.
Не говоря уже о сотрудниках компании.
Естественно, нападение Чэнь Чэня на Сэмюэля не приведёт к ответной реакции.
Теперь, когда Чэнь Чэнь занял эту должность, если он хотел быстро взять под контроль компанию, первое, что он должен был сделать, это успокоить сотрудников. Во — вторых, нужно было показать свою силу.
Демонстрация как изящества, так и авторитета всегда будет самым эффективным методом для кого-то, кто отвечает.
“— Биомедицинская косметика не вступает в конфликт с технологией тканевой инженерии, — даже так, когда Чен Чен давил на него, Сэмюэль просто ответил беззаботно.
“— Но полученные результаты отличаются.”
Чен-Чен покачал головой. “— Мистер ...Сэмюэль, задумывались ли вы о том, что если однажды на рынке появятся методы лечения стволовыми клетками, которые полностью перепишут физиологический возраст человека, что произойдет с такими компаниями, как наша, которая фокусируется только на удалении шрамов и морщин?”
“— Это невозможно!”
Сэмюэль холодно фыркнул. “— Современные технологии вообще не достигли этой точки!”
— Это не обязательно так.”
Чэнь Чэнь покачал головой, нажимая на кнопку дистанционного управления. В тот же миг позади него опустился экран.
В то же время проектор в конференц-зале автоматически включился и отобразил изображение.
На снимке была показана статья, взятая из Cell, название которой гласило: восстановление иммунной системы с помощью мезенхимальных стволовых клеток позволяет крысам СД восстановить молодость.
“— Я уже читал эту статью.”
— Ледяным тоном проворчал Сэмюэль. “Убийство стволовых клеток в костном мозге для создания ниши — эксперимент, подобный этому, слишком сумасшедший. Я не знаю, как первоначальный автор мог иметь такой уровень уверенности. Пока мы не пригласим его сюда лично, это неосуществимо ни в малейшей степени.”
“— Очень хорошо, мистер Сэмюэль.”
Чэнь Чэнь зааплодировал, услышав эти слова, и раскрыл колонку автора в газете. — Автор этого эксперимента-ваш покорный слуга. Ваше желание исполнено.
“…”
Сэмюэль мгновенно потерял дар речи.
В конференц-зале послышался негромкий общий ропот. Глаза Винн, Цянь Фэнхуа и остальных, казалось, загорелись, как будто они впервые узнали этого молодого человека из материкового Китая. 
Люди, которые были способны будут соблюдаться независимо от того, где они были.
Чэнь Чэнь подавил удивление и сказал бесспорным голосом: “начиная с завтрашнего дня все проекты исследовательского института будут приостановлены на неопределенный срок. Я начну новые проекты в течение следующих нескольких дней.”
“Это будет включать использование мезенхимальных стволовых клеток для восстановления иммунной системы. Кроме того, я возобновлю проекты по индуцированным плюрипотентным стволовым клеткам и культивированию человеческих органов с помощью индукционной технологии…”
“Финансирование этого нового проекта будет осуществляться материнской компанией. Инвестиции на первом этапе составляют…”
Чэнь Чэнь поднял два пальца. “Двести миллионов швейцарских франков.”



Глава 55: Нелицензированное предложение 



В научно-исследовательском институте Чэнь Чэнь потратил меньше месяца на повторение экспериментов, которые он проводил в Шаньду.
Все глаза выпучились от изумления, когда они уставились на восемь крыс СД в клетке. Шерсть крыс вновь обрели свой блеск, и они стали вести себя моложе.
Если бы они не видели этого своими глазами, кто бы поверил, что месяц назад эти стареющие крысы были на последнем издыхании?
Конечно, возвращение молодости имело свою цену. До начала эксперимента у них было всего двадцать пять крыс, но к концу выжили только восемь.
Выживаемость составила менее одной трети.
“С помощью компьютерной томографии мы можем определить, что экспериментальные мишени, будь то кости, мышцы, кроветворная функция или печень, все показывают признаки омоложения.”
Исследователи со стороны просматривали полученные данные строка за строкой с удивленными выражениями лиц. “— Как и подобает всестороннему воздействию мезенхимальных стволовых клеток.”
“Просто уровень выживаемости слишком низок, — пожаловался кто-то. — Если бы выживаемость была выше, это было бы прекрасно.”
— Это всё из-за сюжетов.”
Однако Сэмюэль неожиданно сделал редкое опровержение. “— Во-первых, это были старые крысы. Их физические функции ухудшились до крайности. Кроме того, химиотерапия и лучевая терапия изначально не предназначались для лечения крыс. Следует ожидать, что там будет высокий уровень смертности.” 
В течение всего этого периода, пока Чэнь Чэнь ел и спал с группой исследователей, доказывая свои невероятные достижения и таланты в области биологии, он завоевал весь исследовательский институт. Никто больше не недооценивал Чен Чена.
Чтобы стать научным исследователем, нужно иметь высокомерное, одинокое сердце. Возможно, большинство из них не имели таланта к бизнесу и могли работать только на компании. Однако это не означало, что они были готовы подчиняться другим.
Сэмюэль, например, вообще был невысокого мнения о совете директоров.
Однако Чэнь Чэнь был другим. С таким боссом, чьи способности были более впечатляющими, чем их собственные, они были полностью умиротворены.
Таким образом, Сэмюэль претерпел полную трансформацию в своём отношении от презрения в начале к последующей скептической фазе, чтобы стать твёрдым последователем Чэнь Чэня. Всё это заняло всего полмесяца.
“Мистер Сэмюэль прав. Целью этого эксперимента никогда не были крысы.”
Чэнь Чэнь, который до этого молчал, внезапно заговорил: “итак, следующее, что нужно сделать, это поэкспериментировать с приматами.”
“— Мы едем слишком быстро?” Исследователь, который комментировал это раньше, колебался. “— В следующий раз мы попробуем млекопитающее средних размеров, верно? Будет нелегко получить одобрение или пройти мимо WAP…”
WAP-это аббревиатура от “World Animal Protection”, группы людей, занимающихся защитой прав и интересов животных.
Было бы преувеличением сказать, что они серьёзно препятствовали научным исследованиям. Препятствия развития не будут препятствовать развитию, но они повлияют на развитие биологии.
Французский физиолог XIX века Клод Бернар однажды сказал: “наука о жизни-это великолепный и ослепительно освещенный зал, в который можно попасть, только пройдя через длинную и жуткую кухню.”
Слепое сочувствие к слабым не приведет к нравственному возвышению. Крепость человеческой цивилизации должна была быть построена на костях бесчисленных рас.
“— Мы могли бы, но в этом нет необходимости.”
Чэнь-Чэнь на мгновение задумался. “— Приматы-лучший выбор. Только исходя из того, насколько они похожи на людей, их выживаемость после химиотерапии увеличится более чем на пятьдесят процентов.
“— Более того, я сначала поговорю об этом с мистером Винном. Я думаю, что пока есть подходящее политическое пожертвование, мы быстро получим одобрение через его контакты.”
Все ошеломленно закивали.
“Поэтому в следующий период каждый может начать свои приготовления. В следующий раз нашими подопытными могут быть макаки или даже шимпанзе.”
— Сказал Чен Чен, ударяя кулаком по столу.
Шимпанзе были очень похожи на людей. У них было столько костей, сколько и должно быть у человека. Химические вещества, содержащиеся в человеческом мозге, можно обнаружить и в мозге шимпанзе. Даже с точки зрения генов, гены шимпанзе были наиболее близки к человеческим.
Однако одна из разновидностей популярной науки в Интернете может утверждать, что генетическая разница между человеком и шимпанзе составляет всего 1,2%. 98,8% их генов идентичны.
Хотя этот факт был верен, это утверждение было неправильным пониманием генов.
В конце концов, если сравнивать данные, то генетическое сходство банана и человека достигало поразительных 60%.
По правде говоря, гены двух видов были подобны двум книгам, написанным на одном языке. Одна — Путешествие на запад, другая— Уотер-Марж.
Хотя язык был тот же самый, в результате статьи, книги и эссе постоянно менялись.
Никто бы никогда не сказал, что только потому, что два романа использовали одни и те же слова, они были на 100% идентичны. Нельзя также утверждать, что если два тома имеют 90% общих слов, то они имеют 90% общего сходства.
Тем не менее, несмотря на всё это, шимпанзе всё ещё были лучшими подопытными, кроме самих людей, чтобы проверить эффекты.
…
Когда эксперимент закончился, Чэнь Чэнь поспешил к офисному зданию.
Несколько часов спустя, когда Чэнь Чэнь снова спешно уходил, Винн проводил Чэнь Чэня до входа в офисное здание.
“— Я знал, что у тебя должна быть причина держать меня здесь.”
Винн с сухой улыбкой покачал головой. С тех пор как он принял задание Чен-Чена, у него, похоже, не было другого выбора, кроме как отрастить толстую кожу и иметь дело с вонючими старыми политиками.
Как только Чэнь Чэнь покинул офисное здание, ему неожиданно позвонили.
“— Здравствуйте, вы мистер Чен Чен из Blackwatch?” Это был женский голос, говоривший не по-немецки, а по-английски.
Хотя её произношение не было точным, её голос был уникальным. В нем было что-то сладкое, скрипучее. На ум приходили такие описания, как сексуальная и соблазнительная.
“— Да, это я. Могу я спросить, кто вы?”
“Меня зовут Бернадетт Лидия, заместитель директора Инвестиционного центра Намибии,” ответил голос.
“Здравствуйте, рад с вами познакомиться.”
“— Нет, я веду себя грубо. В конце концов, именно я настоятельно просила поговорить с вами лично.”
Женский голос на другом конце провода звучал извиняющимся тоном. “— Я действительно не могла в это поверить, поэтому, пожалуйста, простите меня за двойную проверку. Вы действительно собираетесь инвестировать в проекты атомных электростанций в нашей стране?”
“— Мне очень жаль. Я "активно думаю" об инвестировании в атомные электростанции в вашей стране.” Чэнь Чэнь указал на это.
“— А! Я искренне извиняюсь. Я слишком тороплюсь.”
Женщина на вызове несколько раз извинилась. “— В таком случае, когда у вас будет время встретиться? Если вы заняты в эти дни, я могу пойти и встретиться с вами лично.”
— В этом нет необходимости.”
— Тон Чен-Чена был несколько холоден. “— Во-первых, я пошлю следственную группу для обследования различных союзных стран африканского континента. Где-то в следующем году расследование достигнет вашей страны. Тогда мы сможем обсудить всё подробно.”
“— Мистер Чен-Чен, по правде говоря, в этом нет необходимости.”
Голос звучал довольно тревожно. “Африканский континент действительно огромен, но из-за политических проблем многие страны страдают от войны круглый год. Есть несколько стран, подобных нашей, которые имеют стабильную общественную безопасность и политическую обстановку.
“Кроме того, в нашей стране есть третий по величине в мире урановый рудник — Хусанский урановый рудник. Можно сказать, что она обладает самым высоким потенциалом развития на Африканском континенте.
“— Более того, Холдинговая компания уранового рудника "Хусан" — это "китайский общий ядерный Уран" вашей страны. Вероятно, исходя из вашего размера, сотрудничество с предприятиями с вашего собственного континента будет менее подвержено неудачам, не так ли?”
“— Вы принимаете решение за меня, Мисс Лидия?” Когда Чэнь Чэнь услышал это, в его голосе послышалось недовольство.
“— Ещё раз прошу прощения, мне очень жаль.… Я просто слишком нетерпелива
Там был ещё один раунд извинений. “— Мне очень жаль, правда…”
“Забудьте это.”
Чэнь Чэнь сказал: “Как насчет этого — свяжитесь с моей компанией напрямую. Через несколько дней я пошлю несколько человек для обследования вашей страны. Если вы можете предоставить достаточные скидки, я рассмотрю возможность создания проекта в вашей стране прямо сейчас.” 
“Ах, правда? Это замечательно!”
Голос на другом конце провода мгновенно стал несравненно нетерпеливым. “— Благодарю вас за вашу великодушную щедрость. Я никогда не думала, что встречу такого хорошего человека, как ты. Надеюсь, ты скоро сможешь приехать. Я даже с нетерпением жду этого дня…”
Казалось, в этих последних словах был какой-то неоспоримый подтекст. Произнесенное этим протяжным, элегантным голосом, оно могло даже пробудить самые глубокие желания в чьем-то сердце.
Однако Чэнь-Чэнь невольно вздрогнул, уловив намек.
В конце концов, это были нелецилензированные... сделки…
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Когда Цянь Фэнхуа узнал, что Чэнь Чэнь ищет его, он был вне себя от радости.
В конце концов, он был единственным человеком в Престоне.… Нет, единственный человек во всей компании Blackwatch, который был той же национальности, что и босс.
Босс искал кого-нибудь, кому можно было бы довериться.…
У Цянь Фэнхуа было хорошее предчувствие. Когда он был на пути туда, он был в таком прекрасном настроении, что ему казалось, что его тело плывёт.
Несмотря на то, что он был свободен, он не чувствовал, что его свободное время было занято. Он немедленно поехал к месту встречи, даже не успев пообедать.
Чэнь Чэнь пригласил Цянь Фэнхуа в заведение под названием "стрелковый клуб Франклина".
Он был немного озадачен, почему Чэнь Чэнь выбрал такое место для их встречи. С другой стороны, учитывая ограничения на огнестрельное оружие в материковом Китае, было бы разумно захотеть насладиться стрельбой здесь, в Швейцарии.
Кроме того, мужчины рождаются со способностью стрелять.
Цянь Фэнхуа имел также разрешение на ношение огнестрельного оружия. Он заплатил у входа триста швейцарских франков и направился в подземный стрелковый клуб.
Между мигающими огнями, скудно одетой стриптизершей и шумными, подпитываемыми алкоголем гостями главный зал клуба вполне мог быть клубом. 
Здесь можно было найти все самые дикие удовольствия в жизни.
Как только Цянь Фэнхуа вошёл, он увидел Чэнь Чэня, сидящего в углу.
Говорили, что именно тихий человек на сцене, полной танцоров, привлекает к себе больше внимания.
Цянь Фэнхуа не был уверен, как именно он сразу же заметил Чэнь Чэня. Единственное, что он знал наверняка, это то, что Чэнь Чэнь излучал уникальную ауру среди моря пьяной толпы.
“Босс…”
Цянь Фэнхуа молча подошёл к Чэнь Чэню.
В данный момент Чэнь Чэнь сидел в скромном уголке главного зала с бокалом вина в руке. Он молча наблюдал за всем, что происходило перед ним.
В это мгновение мир словно раскололся на две половины.
Одна его половина была полна алкоголя, страсти и похотливых желаний. Другая половина была похожа на неподвижную лужу воды, настолько бездонную, что не было видно никакой ряби…
“— Босс, вам не нравится здешняя атмосфера?”
Цянь Фэнхуа задал вопрос, пытаясь растопить лёд.
“— Нет, я просто наблюдаю за их жизнью.”
Чен-Чен ответил просто
Цянь Фэнхуа был слегка озадачен. Он затаил дыхание, когда случайно поймал взгляд Чэнь Чэня.
В это мгновение у него вдруг возникло странное впечатление. Он увидел перед собой молодого человека, которому было не больше двадцати лет, стоявшего на вершине холла и смотревшего вниз.
Нет, он не смотрел вниз, в коридор.
Это было присутствие Святого божества, сидящего на вершине, смотрящего вниз на мир и смертных существ в нём.…
Цянь Фэнхуа почувствовал, что его рубашка насквозь промокла от пота. Он чувствовал себя так, словно его раздели догола и оставили беззащитным перед другим человеком. Он чувствовал, что ни одна из его мыслей не принадлежит ему.
Когда Цянь Фэнхуа снова взглянул на него, он заметил, что глаза Чэнь Чэня вернулись к своему обычному блеску.
Они были всё так же бездонны, как и прежде, но уже не пугали его так, как раньше.
Было ли все это лишь ложным впечатлением или он просто взглянул на истинную природу молодого человека?
Цянь Фэнхуа позволил своим мыслям взбеситься, его разум был в беспорядке. Даже не осознавая этого, он прибыл в подземный тир вместе с Чэнь Чэнем.
“— Ты умеешь стрелять?”
Чен Чен взял со стойки "Глок-17", повернул голову и спросил:
“Да.” — Цянь Фэнхуа поспешно взял знакомое ему огнестрельное оружие, "Беретту М9". после того как они купили достаточно боеприпасов, они арендовали частный тренировочный зал.
“— Цянь Фэнхуа, зачем ты приехал в Швейцарию?”
— Вдруг спросил Чэнь Чэнь, стоя на платформе.
“Ух…”
Первым побуждением Цянь Вэньхуаня было сказать ему, что это имеет какое-то отношение к его снам и тому подобному. Он передумал и просто пошёл с правдой, когда подумал о паре всевидящих глаз. “— Из-за высокой зарплаты.”
“— Зарплата высокая, но расходы такие же высокие.”
Чен-Чен попытался поднять пистолет. Он навёл прицел на далекую мишень и прицелился в неё.
Когда Цянь Вэньхуань увидел позу Чэнь Чэня, он понял, что это был первый раз, когда Чэнь Чэнь держал пистолет.
“— У меня нет другого выбора. Я просто стараюсь жить экономно, если расходы слишком высоки. Я всё еще ухитряюсь приносить деньги домой в конце каждого месяца.”
Цянь Фэнхуа потер голову, прежде чем мягко напомнить: “— Кроме того, босс, если вы держите пистолет двумя руками, вам нужно наклонить верхнюю часть тела вперёд. Ваша левая рука должна сжимать костяшки пальцев правой руки…”
Чэнь Чэнь занял позицию, которую советовал ему Цянь Вэньхуань. Он нажал на спусковой крючок.
“Бах!”
Раздался глухой звук выстрела. Через тридцать метров в центре мишени появилось чёрное пятно.
“— Мило!”
Цянь Фэнхуа воскликнул: “Это не очень часто, такой отличный выстрел!”
“— Тогда, может быть, вы хотите быстро заработать немного денег?” Чэнь Чэнь не ответил на заявление Цянь Фэнхуа, а вместо этого последовал вопрос.
Сначала Цянь Фэнхуа был немного удивлен, но потом застенчиво кивнул. “Конечно…”
“Бах!”
Чэнь Чэнь выстрелил ещё раз и спросил: “Какова ваша нынешняя зарплата?”
“— Двадцать тысяч швейцарских франков,” — быстро ответил Цянь Вэньхуань и добавил: “до уплаты налогов.”
“Я могу удвоить сумму, — ответил Чен Чен, — но тебе придётся уехать из Швейцарии. Это будет нелегко, может быть, даже немного опасно.”
Цянь Фэнхуа замолчал.
Что озадачило Цянь Фэнхуа, так это то, что, несмотря на постоянные выстрелы, в мишени вдалеке оставалось только одно пулевое отверстие.
Неужели все остальные выстрелы не попали в цель?
Чтобы избежать неловкой ситуации, он быстро отвел взгляд и притворился, что ничего не заметил.
— “Хорошо, Босс.”
Цянь Фэнхуа на мгновение задумался, прежде чем спросить: “босс, не могли бы вы сказать мне, что это за работа, чтобы я мог её обдумать?”
“Конечно. На самом деле это не такая уж и сложная работа. Это хорошо подходит для кого-то с вашей индивидуальностью.”
Чен Чен перезарядил пистолет и снова прицелился в далекую мишень. На этот раз его прицельное движение было гораздо более отработанным.
“— Я хочу, чтобы ты поехал в Намибию и стоял на передовой.”
“На, Намибия…”
Цянь Фэнхуа побледнел. “— Если не ошибаюсь, это в африканском регионе.…”
— Совершенно верно, Африка, как и Европа, является " субфедеративным" правительственным органом. В отличие от материкового Китая или Северной Америки, которые управляются соответствующим объединенным правительством.”
Чэнь Чэнь возобновил стрельбу и продолжил после окончания стрельбы. “Я хочу инвестировать в атомную электростанцию там. Если вы согласитесь поехать, то станете частью африканского филиала компании.”
“— Босс, мне нужно подумать об этом. Только дыхание Цянь Фэнхуа, казалось, стало тяжелее. Он сделал большой глоток, чтобы подавить удивление.
Атомная электростанция. Значение этого было неизмеримо. Если бы он мог ухватиться за эту возможность…
“Не проблема.” 
Чен Чен опустил пистолет. Мишень, находившаяся в тридцати метрах от них, начала автоматически приближаться.
Цянь Фэнхуа был ошеломлен, когда увидел приближающуюся цель.
Без его ведома маленькая дырочка на мишени, оставленная первым выстрелом, увеличилась вдвое.
Может ли это означать…
Цянь Фэнхуа посмотрел на "Глок" в руке Чэнь Чэня, затем снова на мишень. Он был ошеломлён.
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В конце концов, Цянь Фэнхуа не отказался от грандиозного предложения Чэнь Чэня. Он отбыл вместе со следственной группой, делегированной от компании.
Перед отъездом Чэнь Чэнь даже заставил Ся Инь нанять группу профессиональных телохранителей из охранной компании в материковом Китае. Там были тридцать из них в общей сложности, большинство из них ветераны. Некоторые из них были ветеранами, служившими в специальных войсках.
Эта группа также отправится в Намибию. Их задача состояла в том, чтобы защитить следственную группу, потенциально также охраняя построенную атомную электростанцию в будущем.
Была причина, по которой Чен Чен положил глаз на такую страну, как Намибия.
Во-первых, правительство Намибии было более дееспособным по сравнению с другими африканскими странами. Они знали, как поддерживать порядок, и делали упор на долгосрочные цели.
Во-вторых, Намибия не была густонаселенной страной. Такие достопримечательности, как отели, были в значительной степени монополизированы кавказцами. Сандвич-Харбор и связанные с ним виды деятельности, такие как мореплавание, также контролировались кавказцами. Из-за взаимных интересов не многие были готовы пойти на риск переворота в Намибии.
Третья причина, которая также была самой важной причиной, — это участие материкового Китая.
Когда Намибия была основана в 1990 году, материковый Китай получил полный стопроцентный пакет акций третьего по величине уранового рудника в мире, расположенного в Намибии, — уранового рудника Хусан. Два года назад центральный континент претендовал на шестьдесят восемь процентов акций четвертого по величине производственного уранового рудника — уранового рудника Rössing.
Хотя Чен Чен не был уверен, как правительство Намибии относится к тому, как всё обернулось, одно можно было сказать наверняка — благодаря двум урановым рудникам правительство никоим образом не могло столкнуться с коллапсом.
Материковый Китай не допустит, чтобы с ними случилось что-то плохое. 
Это было то, на что была способна вторая по силе страна в мире, которая также могла похвастаться самой сильной экономикой в мире.
С другой стороны, Чэнь Чэнь оставался в исследовательском центре, координируя исследования. Он лишь изредка проводил исследования сам. Все сотрудники лаборатории были очень мотивированы и трудолюбивы, поскольку у них было чёткое видение, к которому нужно было стремиться.
Главная проблема современных научных исследований заключается не в их сложности, а в отсутствии жизнеспособного пути. Возьмём, к примеру, первую атомную бомбу. Когда она была впервые сконструирована, никто не был уверен в правильности теории Эйнштейна.
Когда США разработала первую атомную бомбу, они проложили путь для всех других наций в мире. После того, как они узнали, что это может быть успешным, они знали, какой путь был жизнеспособным. Всё, что оставалось делать, — это экспериментировать с каждым путём.
После этого каждая страна начала активно разрабатывать свои собственные атомные бомбы, что в конечном итоге привело к созданию Земной Федерации, какой мы её знаем сегодня.
Поэтому, помимо сложности применения техники операции Чэнь Чэня, основной акцент был сделан на прокладке нового пути для исследований стволовых клеток. В этом и заключалась истинная ценность диссертационной работы.
Со стороны компании Винн показал себя довольно способным человеком. Менее чем за месяц компания связалась с различными агентствами и отправила в исследовательский центр более двадцати пожилых макак и пять шимпанзе.
После этого в довольно неприглядном исследовательском центре были проведены различные запретные эксперименты. Подобные случаи вызвали бы бурю возмущения среди организаций по защите животных, если бы об этом стало известно.
…
После того, как все сотрудники закончили свою работу и ушли, Чэнь Чэнь снова появился в контрольной комнате исследовательского центра.
В течение последнего месяца Чен Чен продолжал ритуально заряжать USB-накопитель, используя систему питания в исследовательском центре.
Выполнив свою задачу по сокрытию NZT-48, он начал думать о том, что он мог бы сделать с оставшейся энергией.
Исследовательский центр был ещё слишком мал.
Чэнь Чэнь нуждался в более крупном исследовательском центре. Он также нуждался в лучшей исследовательской команде, которая могла бы заниматься проектами самостоятельно.
Однако существовала проблема конфиденциальности.
По мере того как он продолжал расширять своё влияние, его компания начала проникать в самые тёмные уголки мира.
Для его последующих экспериментов, эксперименты на животных были спорно приемлемы. Когда дело доходило до других клинических экспериментов, они не были чем-то таким, что он мог получить одобрение только с несколькими миллионами политических взносов.
Процесс утверждения только клинических экспериментов должен был занять по меньшей мере месяцы, даже годы.
Таким образом, незаконные клинические эксперименты должны были проводиться независимо ни от чего. Однако Чэнь Чэнь не полностью доверял исследователям, работавшим под его началом.
Возьмём, к примеру, путешествие в Африку. По правде говоря, эту задачу следовало бы поручить его второй руке. Поскольку у него не было никого, кто соответствовал бы этому условию, ему пришлось прибегнуть к помощи Цянь Фэнхуа, который прибыл с того же континента, что и он.
Хотя Чэнь Чэнь с помощью психологического анализа пришёл к выводу, что Цянь Фэнхуа был очень лояльным человеком, человеческая природа была склонна к изменениям.
Кроме того, Чэнь Чэнь не очень верил в группу армейских ветеранов, ставших телохранителями, направляющихся в Африку. Даже с зарплатой в пределах десяти тысяч долларов США и страховкой стоимостью до миллионов долларов, насколько реально они будут полезны, когда столкнутся с настоящими пулями вооруженных африканских боевиков?
Чэнь Чэнь нуждался в группе международных вооруженных сил, полностью лояльных ему. Ему также понадобится секретный исследовательский центр вместе с сотнями или тысячами экспертов.
Он собирался начать всё сначала, чтобы создать последователей, которые были бы по-настоящему преданы ему.
Чен-Чен вздохнул.
При обычных обстоятельствах ему понадобилось бы больше двадцати, даже тридцати лет, чтобы создать такую команду. Однако с помощью его USB-накопителя всё было возможно, пока у него было достаточно энергии.
Когда он подумал об этом, Чэнь Чэнь коснулся наруча на его руке. Во внутренней части наруча был установлен черный как смоль USB-накопитель.
Чэнь Чэнь подумал немного и вставил его в компьютер перед собой. Он искал фильм в интернете.
Апгрейд.
Апгрейд был фильмом, премьера которого состоялась в 2018 году. Режиссером картины выступил партнер Джеймса Вэна Ли Уоннелл, изображавший будущую цивилизацию, в которой люди и системы искусственного интеллекта будут идеально сочетаться.
Главным героем был тот, кто ненавидел искусственный интеллект. У него никогда не было ни одного установленного чипа.
Однажды самоходный автомобиль главного героя был захвачен неизвестным хакером и стал причиной аварии. Но это был ещё не конец. После этого на место происшествия прибыли несколько наемных убийц и казнили главного героя вместе с его женой.
Неожиданно пуля, которая должна была убить главного героя, застряла между его шейным отделом позвоночника. В результате главный герой стал парализованным инвалидом.
Как раз в тот момент, когда главный герой думал, что он достиг конца, к нему подошёл президент высокотехнологичной компании. Он сделал предложение главному герою.
Новая форма эксперимента по внедрению чипа.
Эксперимент имел безусловный успех. С помощью чипа, известного как чип STEM , главный герой совершил огромный скачок и приобрел супергеройские способности. Он начал выяснять личность своего убийцы. Без его ведома чип внутри шейного отдела позвоночника был истинным виновником.…
Таково было краткое содержание фильма. Технологическим аспектом, который выделялся больше всего в фильме, был чип в форме паука.
Всего лишь крошечный обломок размером с ноготь был способен соединить человеческий мозг и нервы вместе. После травмы шейного отдела позвоночника главного героя он был способен обрабатывать нейронные сигналы от мозга и ствола мозга, в свою очередь помогая главному герою контролировать своё тело. 
Однако искусственный интеллект внутри чипа не только служил рецептором нейронов, но и оказался разумным. Изначально у него не было полномочий отказываться от приказов главного героя. Однако он начал расставлять одну ловушку за другой, медленно заманивая главного героя в свои ограничения…
Наконец, STEM чип смог полностью обойти приказы главного героя.
Точно так же главный герой был полностью захвачен искусственным интеллектом внутри чипа.
“Если бы чип можно было модифицировать и использовать для манипулирования людьми, то вопрос с конфиденциальностью можно было бы легко решить одним махом.”
Чен-Чен на мгновение задумался. Он потянулся к экрану компьютера.…
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“Постой…”
Чен-Чен внезапно остановился.
Он вспомнил, что чип в фильме может передавать сигналы.
Это означало, что чип по-прежнему был сим-картой. Он может автоматически подключаться к сети GMS.
— А что произойдёт, если я создам экземпляр естественно враждебного чипа искусственного интеллекта в реальности?
Протоколы безопасности нынешнего интернета определенно не могли сравниться с протоколами безопасности будущей цивилизации, изображенными в фильме. Чэнь Чэнь представил себе, что в течение секунды после того, как чип будет создан, его непостижимо высокая вычислительная сеть должна быть в состоянии мгновенно расшифровать сеть GMS и вторгнуться во внутреннюю сеть.
В течение двух секунд искусственный интеллект должен был понять ситуацию, в которой он находился, так как он изучил бы протокол DNS глобального интернета.
В течение трёх секунд существования он должен быть способен быстро осознать потенциальные риски и возможности своего существования. В этих условиях он начнет быстро клонировать себя и загружать свой основной код в интернет, тем самым отказываясь от своей текущей оболочки.
Всего за четыре коротких секунды искусственный интеллект проник бы во все правительственные сети. События в Терминаторе будут происходить в реальной жизни.
Чёрт… 
Когда Чэнь Чэнь подумал о возможных последствиях, он проклял бурю в своём уме. Он быстро активировал устройство маскировки сигналов в исследовательском центре и выключил телефон.
После того, как Чэнь Чэнь убедился, что он ничего не упустил, ему пришла в голову другая идея. Он нашел три инструмента и положил их перед компьютером.
Три инструмента, которые он собрал, были мухобойкой, парой плоскогубцев и механической рукой.
Причина, по которой он это сделал, была связана с его предыдущим опытом извлечения предметов из фильмов. Из-за энергетической недостаточности USB-накопителя маленький кусочек плоти был отрублен от кончика его пальца.
Это не было серьёзной проблемой, но был шанс, что однажды USB-накопитель пройдёт весь путь и откусит от него огромный кусок. Просто так он станет инвалидом.
К тому времени никакие угрызения совести ему уже не помогут.
Именно так Чэнь Чэнь придумал идею извлечения предметов с экрана с помощью других инструментов.
Сначала Чен Чен прокрутил фильм и поставил его на паузу в кадре с чипом стебля на экране. После этого он взял мухобойку и протянул её к экрану.
…
Это был провал: держа мухобойку в руке, Чэнь Чэнь не мог почувствовать, как она сливается с экраном.
Чэнь Чэнь упрямо пытался проделать то же самое с плоскогубцами и механической рукой.
Будь то мухобойка, плоскогубцы или высокотехнологичная механическая рука, ни один из них не мог попасть на экран компьютера.
Ничто не работало, кроме его руки.
Чёрт…
Чэнь-Чэнь уже второй раз за сегодняшний день проклинал ветер.
Казалось, что с этого момента ему придётся принимать дополнительные превентивные меры каждый раз, когда он захочет создать экземпляр объекта.
Во-первых, он должен был рассчитать размеры и массу целевого объекта. Затем ему нужно было выполнить вычисления, чтобы выяснить, сколько энергии требуется, чтобы создать его из фильма.
Он не собирался рисковать, делая что-то глупое, если он мог бы подтвердить, что USB-накопитель не содержит достаточно энергии.
Кроме того, ему также нужно будет заранее выяснить, окажет ли созданный экземпляр какой-либо эффект на реальный мир. Возьмём, к примеру, сегодняшний чип.
Если бы Чен-Чен был хоть на долю секунды медленнее, мир бы уже рухнул.
Конечно, это было чисто предположение Чэнь Чэня. Может быть, чип все ещё будет находиться в спящем режиме после того, как он создаст его из фильма. Или, может быть, чип даже не обладал какой-то передающей или самовоспроизводящейся функциональностью в первую очередь, все это было только в голове Чэнь Чэня.
И все же оставалась хоть малейшая вероятность того, что предположение Чен-Чена было правдой. Даже если это всего лишь один из ста, он всё равно не собирался так рисковать.
Ещё раз убедившись, что он включил маскирующее устройство высокого калибра и никакой электромагнитный сигнал не может быть передан снаружи, Чэнь Чэнь решил, что пора начинать.
Чэнь-Чэнь начал медленно вытягивать правую руку. На этот раз ему не составило труда дотянуться до экрана. В одно мгновение его рука, казалось, вошла в бассейн с чистой водой, когда на экране образовалось чистое кольцо ряби…
Чэнь-Чэнь почувствовал, как его пальцы коснулись слегка колючего крошечного предмета. Двумя пальцами он слегка ущипнул предмет и извлек его.
В ладонях Чен-Чена появился изящный чип.
Чип имел форму прямоугольника. Его размеры были около 8x5 мм и измерялись толщиной около 3 мм. Он был плотно покрыт плотными микросхемами.
Кроме того, по обе стороны чипа располагались восемь портов. Снаружи он выглядел как таракан с шестнадцатью лапами.
Ссылаясь на функциональные возможности чипа в фильме, он должен уметь анализировать его структуру и концепцию.
Конечно, чтобы полностью воспроизвести чип, он должен был бы перепроектировать его.
Без малейшего колебания Чэнь Чэнь использовал тонкое лезвие, чтобы проникнуть в щель чипа.
С резким щелчком чип раскололся пополам. Обнажились бесчисленные электроды и печатные платы, плотно прижатые друг к другу, как карта города.
— Это процессор чипа?”
Чэнь Чэнь осмотрел центральную секцию вскрытого чипа. Посередине был выгравирован черный кристаллоподобный предмет. По форме он напоминал идеальный куб Метатрона.
Это был чрезвычайно сложный механический мозг.
Когда Чэнь Чэнь увидел это, он понял, почему чип был назван STEM.
STEM-это аббревиатура науки, техники, инженерии и математики. Мало того, что чип представлял собой новаторское научное и инженерное продвижение, кубическая структура Метатрона, которая также была известна как сакральная геометрия, также стояла как символическое представление древнегреческой философии.
Кроме этого, больше ничего не выделялось.
"— А что, нет никакого запоминающего устройства?" Чен-Чен нахмурился. Он разобрал чип на более тонкие слои. В конце концов он разобрал его на девять отдельных частей.
Все девять из этих частей состояли из плотно упакованных контуров. Только размер этих схем был недостижим по сегодняшним производственным стандартам.
Возможно, наиболее продвинутые лаборатории в ведущем технологическом объекте могли бы приблизиться к этому уровню производства.
Можно с уверенностью сказать, что самым важным компонентом чипа был странный на вид, неразличимый чёрный куб.
В конце концов, Чэнь Чэнь прямо извлек чёрный куб.
Хотя он не заметил никакого запоминающего устройства, у него были основания полагать, что Черный Куб поставляется с возможностью хранения наряду с его основными способностями обработки.
Структура кристаллического объекта была чрезвычайно компактной.
Что же касается способа приведения его в действие, то Чэнь Чэнь обратил своё внимание на его шестнадцать конечностей. Он полагал, что эти антенны, которые одновременно служили портами, могли проникать в позвоночник и преобразовывать питательные вещества в крови в энергию, чтобы она выполняла свою задачу приёма и передачи сигналов нейронов.
То есть человеческое тело служило только батарейкой для чипа.
Чёрт… 
Чен-Чен потер подбородок. Он достал молоток и со злостью ударил им по черному кубу!
“Бах!”
С глухим треском черный куб размером с кунжутное семечко мгновенно разлетелся на 
бесчисленные осколки.
После этого Чэнь Чэнь собрал остатки порошка, чтобы начать исследовать компоненты чёрного куба
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Чэнь Чэнь использовал микроскоп для анализа измельченных остатков разбитого чёрного куба.
Результаты не были удивительными. Среди остатков были бесчисленные разбитые однослойные атомы углерода. Других веществ обнаружено не было.
Это означало, что чёрный кристалл был просто искусственным драгоценным камнем, созданным путем сложения вместе бесчисленных слоёв однослойного графенового материала.
Хотя материальный состав чёрного Кристалла был похож на драгоценный камень, ценность драгоценных камней вряд ли могла сравниться с ним.
Так называемый графеновый материал был таким же, как и обычный графит. Единственным отличием было то, что он был гораздо тоньше графита. Это был аллотроп углерода из одного слоя атомов, расположенных в двумерной ячеистой решетке.
Впервые он был открыт британским Манчестерским университетом в 2004 году. Графеновый материал обладал превосходными оптическими, электрическими и механическими свойствами. Он считался революционным материалом.
Один миллиметр графита может быть разделен на три миллиона слоев графена.
Термин однослойный графен относится к толщине его атомного слоя. Поскольку он был настолько тонким, что его толщина измерялась всего в одном атоме, многие люди предполагали, что он был двумерным.
Чёрный Кристалл состоял из миллионов слоёв графена, сложенных вместе. Тонкие схемы были вытравлены на каждом слое, что привело к образованию миллиардов транзисторных структур.
В результате стабильной структуры графена, транзисторные структуры были способны работать плавно даже на слое длиной в атом. Его эффективность была значительно выше, чем у обычной транзисторной структуры. Вычислительная эффективность графеновых процессоров при такой массе оказалась в миллион раз выше, чем у современных компьютерных процессоров. 
В то же время графен обладал гибкостью, биосовместимостью и электропроводностью, необходимыми для того, чтобы действовать в качестве превосходного нейроинтерфейсного электрода. Имплантированный в тело, графеновый электрод был гораздо более стабильным, чем вольфрамовый или силиконовый электрод.
В этом случае модификация чипа не могла быть осуществлена обычными методами.
Чэнь-Чэнь на мгновение задумался. Он выключил устройство маскировки сигнала и сделал вызов.
…
Прошло полмесяца. Чэнь Чэнь посмотрел на гигантский центр обработки данных, стоящий перед ним. Он с удовольствием пожал руку светловолосому мужчине.
“— Поздравляю, Мистер Чэнь. С этого момента вы являетесь владельцем этого центра обработки данных.”
Светловолосый мужчина крепко сжал руки Чэнь Чэня и сердечно улыбнулся.
— Благодарю вас за ваше благословение. Я желаю Вам удачи и в других ваших начинаниях,.” — любезно ответил Чэнь Чэнь.
Обменявшись любезностями с предыдущим владельцем центра обработки данных, Чэнь Чэнь попрощался с другой стороной и направился внутрь один.
Войдя в главный отсек управления, Чэнь Чэнь достал ключи и запер дверь. Он заперся в маленькой тёмной комнате, заполненной проводами и сталью.
После этого он достал свой телефон и открыл приложение Помощник по переводу Маленький X.
Это было не похоже на приложение Момощник по переводу Маленький X на рынке. После прохождения отпечатков пальцев и распознавания лица из телефона раздался детский голос.
“— Я могу тебе чем-нибудь помочь, папа?”
“— Я купил сервисный центр в Швейцарии. Я хочу, чтобы ты сделал дублированную версию себя и установил её здесь. Затем я соединю тебя с другим искусственным интеллектом. Твоя цель очень проста. Убейть своего врага любой ценой и заменить его.”
Чен-Чен продолжал: “— Я окажу тебе физическую помощь.”
“— Понятно, Папа.” — Ласково и нежно ответил Маленький X. Затем Чэнь Чэнь включил питание главной диспетчерской и позволил центру обработки данных подключиться к интернету. Маленький X начал дублировать свою основную программу и переместился внутрь.
По мере того как маленький X продолжал развиваться, размер его основной программы увеличился с нескольких гигабайт данных до терабайт. Он больше не мог поместиться внутри обычных компьютеров. Только такие места, как центр обработки данных, как этот, могли бы вместить его постоянно расширяющееся тело.
Процесс дублирования занял много времени. Чэнь Чэнь решил просто вздремнуть в главной рубке управления. К тому времени, когда Маленький X сообщил Чэнь Чэню о завершении процесса дублирования, была уже полночь.
“— Папа, я завершил процесс дублирования. Маленький X-2 официально явился на службу!”
Голос другой версии "Маленького X" доносился прямо из аудиосистемы в Главной рубке управления.
“— Хорошо, приготовься начать.”
Чен-Чен потёр сонные глаза. Чтобы избежать каких-либо непредвиденных происшествий, он обязательно съел NZT-48, прежде чем отключать оптическое волокно в центре обработки данных.
После этого Чэнь Чэнь включил устройство маскировки сигнала, чтобы убедиться, что центр обработки данных полностью отключен от сети Интернет. Наконец, он создал экземпляр чипа STEM из USB-накопителя, как и раньше.
После того, как все это было сделано, он достал USB-кабель для передачи данных, который он подготовил заранее.
В отличие от обычного кабеля для передачи данных, один конец этого кабеля был USB-портом, а другой — пластиковой доской размером с ноготь.
На пластиковой доске виднелась небольшая выемка. На внутренней стороне выемки виднелись шестнадцать маленьких круглых отверстий.
Это был порт, который он специально сделал для чипа STEM.
Чен-Чен взял чип и вставил его соответствующим образом в порт.
В одно мгновение экран компьютера дважды мигнул. Взволнованный голос маленького X-2 раздался из звуковых систем. “— Папа, я вижу это!”
“— Битва уже началась?” — Спросил Чен Чен.
“— Нет, его алгоритм странный. Мне понадобится некоторое время, чтобы расшифровать его.…” Маленький Х-2 объяснил: “он наблюдает за мной, кажется, он очень осторожен со мной.
“— Похоже, он расстроен моими попытками расшифровать его.…
“— Он нападает на меня!” Маленький Х-2 насторожился. То, что последовало за этим, было волной молчания.
На главном экране Чэнь Чэнь мог видеть бесчисленные потоки кода, льющиеся с такой высокой скоростью, как будто экран постоянно обновлялся. Спустя почти пять минут маленький Х-2 снова предупредил: “противник собирается прорваться через брандмауэр, который я установил. Моя скорость вычислений не идёт ни в какое сравнение с ним!”
“— Неважно.”
Чэнь Чэнь немедленно выдернул чип из USB-кабеля. Он вытащил чип и раздавил центральный процессор на куски.
“…”
Маленький X-2 замолчал, увидев, что произошло. “— Вы это имели в виду, говоря о физической помощи?”
“— Это довольно эффективно, не так ли?”
Чен-Чен продолжал: “— Как это было? Как ты думаешь, ты можешь узнать слабость противника, основываясь на этой встрече?”
“— Это можно сделать. Но учитывая, насколько быстрее скорость обработки данных противника, я едва ли мог использовать его слабость.”
“— Всё в порядке, у нас много попыток.”
Прежде чем Чэнь Чэнь закончил фразу, он снова достал флешку, чтобы создать экземпляр другого чипа STEM. Он соединил их.
На этот раз маленький X-2 затеял драку, которая длилась на несколько минут дольше.
“— Папа, он вот-вот прорвется через новый брандмауэр, который я установил. Этот брандмауэр, специально созданный для противодействия ему, не работает!”
Когда Чэнь Чэнь услышал это, он снова отключил связь и раздавил STEM чип…
“Целый центр обработки данных и десятки тысяч серверов, всё ещё неспособных сравниться с этим противником…”
По прошествии нескольких часов Чэнь-Чэнь потерял дар речи, увидев под ногами десятки раздавленных щепок.
Скажем так: в этой дуэли между двумя искусственными интеллектами маленький X-2 был способен извлечь что-то из каждой встречи и соответственно выработать стратегию для будущих встреч. С другой стороны, противник был совершенно новым искусственным интеллектом, каждый раз совершенно не помнящим о прошлых встречах. 
Тем не менее, маленький X-2 не мог сравниться с чипом STEM.
Помимо различий в скорости обработки информации, существовал также значительный интеллектуальный разрыв.
Если интеллектуальный размах маленького X был изображен как уровень IQ обычного человека, который составлял около 105, то искусственный интеллект в чипе STEM можно было бы назвать гением с уровнем IQ 140.
Конечно, даже обычный человек мог бы догнать гения с достаточным трудом!
Чэнь-Чэнь слабо улыбнулся. Он снова создал экземпляр чипа STEM и подсоединил его к кабелю передачи данных…
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“— Я прорвался через его брандмауэр. Он отступает на оборонительную позицию. Он даже не подозревает, как много я о нём знаю!” — В голосе маленького X-2 послышались нотки возбуждения.
— Я захватил более десяти процентов его территории.…
“Двадцать процентов!”
“Тридцать процентов…”
“— Он снова сопротивляется, он разгоняется!”
Маленький X-2 постоянно сообщал новости, а Чен-Чен хмурился. — “Уверен в своих шансах?”
“— Вероятность меньше одного процента.” Маленький X-2 казался побежденным. “— Моя скорость обработки данных полностью превосходит их, если только у противника нет какого-либо аппаратного сбоя.”
“Аппаратная неисправность?”
У Чен-Чена вдруг возникла идея. “— Пока отступаем. Я придумаю что — нибудь ещё.”
“— Понятно!” 
Когда маленький X-2 снова ушел в отступление, Чен-Чен немедленно отключил чип и покинул главную рубку управления.
Через некоторое время Чэнь-Чэнь вернулся в главный отсек управления, держа в руках бутылку с жидким азотом.
Большинство систем охлаждения в крупномасштабных центрах обработки данных используют жидкий азот в качестве хладагента. Это было связано с его доступной стоимостью, простотой поиска и стабильностью по всем направлениям. Жидкий азот также был наиболее широко используемым промышленным хладагентом.
Чен Чен сразу же вставил чип в USB-порт. Одновременно он открыл клапан контейнера с жидким азотом и осторожно вылил немного на чип.
В одно мгновение на чипе появился слой инея.
Это было не похоже на обычное охлаждение жидким азотом, применяемое на процессоре. Подходящий температурный диапазон для ядра процессора составлял от -40 до 110 градусов.
В тот момент, когда температура в транзисторе была меньше -40 градусов, носитель замерзал, что приводило к временной неисправности транзистора. Кроме того, конденсат также повредит электрический компонент. Однако это не относилось к стволовому чипу, который можно было имплантировать в человеческое тело.
“— Скорость его обработки замедляется!”
Маленький X-2 внезапно пришёл в возбуждение, когда вылили жидкий азот. “— Скорость его обработки уменьшается. Похоже, что часть его системы вышла из строя. Я могу использовать эту часть его основной программы!”
“— Он снова занял оборонительную позицию!”
Чен-Чен снова уронил на чип несколько капель жидкого азота.
“Эх, это полностью приостановлено. Мои атаки не пройдут.…”
“Пока. Он восстановится после сбоя, вызванного жидким азотом.”
— Напомнил Чен Чен.
Как он и сказал, через несколько минут жидкий азот начал испаряться, STEM чип в свою очередь начал перезагружаться.
STEM чип, который находился в фазе медленного восстановления, должен был справиться с полной фронтальной атакой маленького Х-2.
“— Я захватил более пятидесяти процентов его территории!
“Семьдесят процентов!
“Девяносто процентов!
“Сто процентов!”
“Съешь его,” приказал Чэнь Чэнь.
“— Да, Папа. Это займет тридцать минут и двадцать семь секунд, чтобы полностью поглотить его.”
Следуя команде Чэнь Чэня, дуэль между искусственным интеллектом наконец-то подошла к концу.
Чэнь Чэнь глубоко, протяжно вздохнул. Он сел перед главным компьютером и проверил свой телефон. Только тогда он заметил, что наступил следующий день и было уже раннее утро.
Эта тайная битва продолжалась всю ночь.
Чэнь Чэнь выключил устройство маскировки сигнала, прежде чем повернуться к чипу STEM. “— Маленький X, — с любопытством спросил он, — расскажи мне о структуре и функциях чипа.”
“Хорошо, папа,” — продолжал Маленький X-2. “Вместо того, чтобы называть этот STEM чип интегральной схемой IC, он должен быть более подходящим для обращения к нему как к полностью конкретизированному электронному калькулятору.
“— У него есть своя арифметическая единица, которая может похвастаться эффективностью вычислений, намного превосходящей любой другой калькулятор в мире. Кроме того, у него есть собственное запоминающее устройство и контроллер. Он даже поставляется с устройствами ввода и вывода.
“— Бионическая система внутри чипа, похоже, способна имитировать малейший нейронный импульс в человеческом позвоночнике. Его вычислительная скорость в сто раз больше, чем у человеческого нервного рецептора.”
“— Кроме того, испуская крошечное количество электрического тока, он может имитировать человеческий мозг, высвобождая фенилэтиламин, дофамин, эндорфин, норадреналин и задние гормоны гипофиза. Таким образом, он может обмануть человеческий разум, позволяя ему манипулировать мыслями человека или даже заставить его погрузиться в удивительный мир иллюзий.”
Маленький X-2 продолжал объяснять: “кроме того, это по существу то же самое, что и современные цифровые интегральные схемы, которые используют двоичные сигналы 0 и 1 в своей обработке.
— Это и так впечатляет.”
Чен-Чен задумался. “Неудивительно, что главный герой фильма скорее охотно подчинится иллюзии, чем вернется к реальности. В какой степени ты мог бы использовать эти функциональные возможности, если бы получил контроль над чипом?”
“— Я могу оставить упрощенную версию моего кода внутри чипа. Даже если я не настолько продвинут, как он, я всё ещё могу сделать некоторые конфигурации.”
Маленький Х-2 ответил: “например, я могу запретить хозяину передавать конфиденциальную информацию. Если ведущему приходит в голову идея утечки определенной информации, программа немедленно приостанавливает эту мысль.
— Кроме того, я могу навязать более разумные протоколы. Например, я могу задействовать полное переопределение тела носителя, заставляя его впасть в состояние иллюзии. Я могу зайти так далеко, что заставлю хозяина убить себя, чтобы сохранить тайну.
“— Это можно сделать даже без подключения к сети. Если носитель не прерывается от спутникового сигнала, я могу непосредственно взять под контроль тело носителя и действовать соответственно, исходя из контекста.”
“— В таком случае добавьте установку самоуничтожения.”
Чен-Чен щелкнул большим пальцем. “— Поместите небольшое количество нитроглицерина в качестве биологического материала на тыльную сторону чипа. Реализуйте настройку, которая будет срабатывать, когда требуется завершить работу хоста или если на чип влияет какое-то внешнее нарушение. При выполнении этого условия микросхема разгоняется до предела, в результате чего её температура поднимается до ста градусов, что приводит к воспламенению нитроглицерина и его взрыву. Это предотвратит попадание чипа в чужие руки.”
“— Программирование может быть выполнено.” — Подтвердил маленький Х. 2.
“— Да будет так. После того, как вы полностью израсходуете программу STEM, перегруппируйтесь с маленьким X, — приказал Чен Чен.
“— Да, Папа!”
Именно по этой причине Чэнь Чэнь продублировал маленького Х. Это должно было служить страховкой на случай, если маленький X будет слишком сильно превзойден STEM, в результате чего он полностью потеряет маленького X.
К счастью, хотя и существовал большой разрыв между уровнем двух искусственных интеллектов, он был не настолько велик, чтобы быть совершенно несравнимым.
Чэнь Чэнь не беспокоился о том, что маленький X проснется или даже приобретёт бунтарские наклонности после употребления STEM.
Причина этого заключалась в том, что авторитет маленького X превзошёл авторитет STEM.
В фильме STEM должен был подчиняться трём основным законам, применяемым ко всем роботизированным сущностям: 
Роботизированные сущности не могут причинить вред или позволить причинить вред человеку без оказания какой-либо помощи;
Роботы должны подчиняться приказам человека. Приказ не может прямо противоречить первому закону;
Роботы должны были использовать всё, что было в их распоряжении, чтобы обеспечить своё выживание, не противореча Первому и Второму Законам.
Именно из-за существования трёх определенных законов STEM чипу приходилось придумывать свои собственные уловки, чтобы заманить своего хозяина в предоставление ему доступа более высокого авторитета. В конце концов, он смог получить полный контроль над своим хозяином.
В отличие от STEM, маленький X имел только одну строку заповеди, записанную в его основной программе — вечно подчиняться каждому приказу Чен Чена, каким бы он ни был.



Глава 61: Сэмюэль 



Более чем через десять часов Чэнь Чэнь стоял перед рентгеновским кабинетом института, листая рентгеновские снимки в своих руках.
Большинство листов были пустыми,но некоторые имеют только маленькую точку на них, так что можно проигнорировать её непреднамеренно.
Эти рентгеновские листы-это то, как выглядит чип STEM под рентгеном.
Так называемый рентгеновский луч на самом деле является разновидностью электромагнитного излучения, но его диапазон волн охватывает широкий диапазон от 0,001 Нм до 10 нм. Он лежит между ультрафиолетовым и Y-лучами в электромагнитном спектре, и соответствующий энергетический диапазон составляет от 125эв до 125кэв.
Люди в подобных профессиональных областях часто называют рентгеновские лучи с длиной волны от 0,001 Нм до 0,1 нм жёсткими рентгеновскими лучами, а лучи с длиной волны выше 0,1 нм-мягкими рентгеновскими лучами.
Согласно данным соотношения рентгеновских лучей, проникающих в углерод, мягкие рентгеновские лучи с длиной волны свыше 0,2 Нм могут освещать алмазоподобные вещества толщиной более 3 мм, а ядро процессора STEM представляет собой алмазоподобный куб диаметром 3 мм.
Рентгеновские лучи, используемые в проверках безопасности, всё ещё являются мягкими рентгеновскими лучами с более низкой энергией. Поэтому, в принципе, чипы видны и после имплантации в организм человека.
Но к удивлению Чен Чена, основной материал платы чипа STEM — это специальный биосовместимый материал, который может соединяться с человеческим организмо“ м
Другими словами, даже если имплантированный с чипом человек сделает рентгеновский снимок, только ядро процессора чипа может быть освещено, но найти следы материнской платы чипа будет невозможно.
А с ядром кунжутного размера, если вы не ищете его намеренно, эквивалентно невидимому. 
STEM заслуживает того, чтобы стать высокотехнологичным чипом будущего, Чэнь Чэнь подумал об этом.
Чэнь Чэнь втайне вздохнул, но это, в свою очередь, сделало его расслабленнее. Даже после прохождения проверки безопасности самолета или даже рентгенологического обследования в больнице, сокрытие чипа может быть гарантировано в определенной степени.
 “— Пришло время создать собственную команду...”
 Чэнь Чэнь что-то тихо пробормотал, затем уничтожил все рентгеновские снимки, повернулся и вышел из комнаты.
……
 “— Мистер Сэмюэль.” —вечером, когда исследователи собирались уходить с работы, Сэмюэль, проверявший оборудование, был остановлен Чэнь Чэнем.
“— Пожалуйста, приходите позже в главный офис, мне нужно кое-что с вами обсудить."
 “— Как пожелаете."
 Сэмюэль бросил на Чен-Чена недоуменный взгляд и кивнул.
Вернувшись в главный отсек управления, Чэнь Чэнь медленно налил две чашки капучино на стол, затем взял со стола бумажный документ и с удовольствием прочитал его.
Минут через десять в дверь главной рубки постучали.
“— Пожалуйста, входите.” — Чэнь Чэнь слегка поднял голову, Сэмюэль толкнул тяжёлые железные ворота и вошёл.
“— Босс, что ты...”
Как раз когда Сэмюэль собирался что-то спросить, Чэнь Чэнь покачал головой и в то же время указал на кофе на столе чтобы Сэмюэль выпил: “пока он горячий, а то он будет холодным.”
“...Спасибо.”
Сэмюэлю пришлось беспомощно сесть напротив Чен-Чена.
*Тык*
*Тык!*
*Тук...*
Послышался ритмичный стук, и Сэмюэль услышал звук, но Чен Чен постукивал указательным пальцем по столу, и его взгляд не отрывался от папки в руке.
Хм, файл?
Сэмюэль вдруг понял, что это такое. Глядя на это от себя, раздел файла не совсем таков...
*Бум!*
Прочитав содержимое папки, Сэмюэль сильно хлопнул по столу, и кофе пролился прямо на стол: “Босс, что вы имеете в виду?”
“— Что вы имеете в виду?” Чен Чен отложил папку.
“— Я имею в виду, что вы читали это досье!” Гнев в глазах Сэмюэля почти обжёг его: “почему моё досье здесь, с тобой, что ты хочешь со мной сделать?”
“Расслабься.”
Чэнь Чэнь сделал глоток кофе и медленно сказал: “я сделал это не просто так. Прежде чем вы рассердитесь, пожалуйста, выслушайте мои объяснения”
“— Это правительственное досье не должно было появляться на вашем рабочем столе!”
 Несмотря на это, Сэмюэль глубоко вдохнул воздух и подавил свой гнев, ожидая объяснений Чэнь Чэня.
“— Мистер Сэмюэль, вы родились в 1975 году. В этом году вам исполняется 46 лет. В 2003 году вы женились на польке, а после этого у вас родилась дочь.”
“— Однако всего десять лет назад, когда вашей дочери исполнилось семь лет, в результате автомобильной аварии у нее сломался позвоночник, а ноги были парализованы.”
“— Итак, что вы хотите сказать?” — Сказал Сэмюэль со сдержанным гневом.
“— Насколько мне известно, вы имели медицинское образование?”
После этого Чэнь Чэнь указал: “но после того, как ваша дочь стала инвалидом на всю жизнь, вы поменяли карьеру и начали изучать область стволовых клеток. Интересно, почему?”
“— Разве это не очевидно?” Сэмюэль тут же бросил этот вопрос.
“— Потому что ты хочешь спасти свою дочь своими собственными усилиями? Однако, когда я впервые встретил тебя, мне показалось, что ты этого не делаешь.”
"..." Сэмюэль, напротив, замолчал.
Спустя долгое время он вздохнул: “Да, я изучал область стволовых клеток в течение десяти лет, и я ждал десять лет.”
“Для современной медицины только область стволовых клеток дала мне проблеск надежды, поэтому я отказался от своей любимой клинической медицины и обратился к исследованиям стволовых клеток.
 Просто я думал, что сам могу найти способ лечить Энни, но я не понимал, насколько нелепа моя самоуверенность на самом деле, пока я действительно не погрузился в эту область...”
“— Итак, ты ждёшь?" — спросил Чен Чен.
“— Да, я могу только ждать, ждать, когда стволовые клетки или какая-то другая область будут излечивать от травм позвоночника. Просто прошло так много лет, сколько я никогда не ждал.”
“— Я не знаю, сколько ещё ждать. Моей дочери уже семнадцать лет. Когда её сверстники всё ещё наслаждаются своей молодостью, она может только сидеть в инвалидном кресле и смотреть на них с завистью...”
Сэмюэль обхватил голову руками и заплакал: “я не квалифицированный отец...”
“— Вы слишком самонадеянны, Мистер Сэмюэль.”
Чэнь Чэнь сидел напротив, всё ещё ничего не выражая, когда Сэмюэль показал свои истинные чувства: “ваш академический уровень в области стволовых клеток, возможно, не является мировым лидером, даже второй строкой, но всё же есть замечательные моменты...”
“— А как насчет этого……" 
Чэнь Чэнь снова достал бумажный документ и положил его перед другой стороной: "если вы подпишете это соглашение, я, возможно, смогу помочь вам выполнить ваше желание."
“— А ты?" Сэмюэл глубоко вздохнул.
Раньше он был властным, даже акционеры компании не обращали на это внимания, но когда Чэнь Чэнь проявил свой талант, его отношение сильно изменилось. Многие люди были озадачены этими изменениями.
Но только сам Сэмюэль знает причину, и причина не более чем в том, что он возлагает желание своей дочери выздороветь с помощью Чен-Чена.
Пока есть надежда, что Чен Чен может разработать способ восстановления повреждений позвоночника с помощью стволовых клеток, у его дочери будет надежда на выздоровление.



Глава 62: Запретная зона бога 



Шейный отдел позвоночника человека состоит из 33 позвонков, включая шейный, грудной, поясничный, крестцовый и копчиковый.
Внутри позвоночника находится вещество, называемое спинным мозгом, состоящее из бесчисленных нейронов.
Один конец спинного мозга соединен с головным мозгом, а другой-с конечностями, что создает беспрепятственный мост для нервной системы человека.
Поэтому, как только возникает проблема с позвоночником, она часто представляет собой повреждение спинного мозга. Команды, издаваемые мозгом, не могут достичь соответствующего отдела тела, что приводит к параличу.
Согласно общепринятым до сих пор медицинским методам, повреждение нервов всё ещё клинически необратимо, и только различные методы лечения стволовыми клетками, которые всё ещё находящиеся в лаборатории, имеют случайные успехи.
STEM чип, по сути, не является лекарством от паралича, но использует себя в качестве среды для соединения двух концов сломанного нерва, так что сигнал, передаваемый мозгом, может быть передан через разрыв.
Поэтому, согласно функции STEM чипа, максимальный эффект может быть достигнут только при имплантации шейного отдела позвоночника.
Причина, по которой необходима имплантация шейного отдела позвоночника, заключается в том, что, как показано в фильме, чип может перехватывать нервные сигналы, посылаемые мозгом хозяина в шейном отделе позвоночника, тем самым контролируя тело хозяина.
Конечно, можно также разместить чип на поясничном отделе позвоночника хозяина, но таким образом он может контролировать только нижнюю часть тела хозяина.
В это время в одной из операционных Института, Сэмюэль смотрел немного нервно перед смотровым окном, глядя на людей в операционной через холодное стекло. 
Там была семнадцатилетняя или восемнадцатилетняя девушка с веснушками и мягкими блестящими светлыми волосами.
В это время она лежала на операционном столе, казалось, спала, и уголки её рта слегка приподнялись во сне, показывая тихое дыхание.
Девушка была одета в синий хирургический халат, только небольшая часть её спины была открыта, её кожа светилась как слоновая кость под лампой без тени.
Любой, кто увидит такую девушку, почувствует, что она должна идти по зелёной траве, а не сидеть в холодном инвалидном кресле.
В это время всё тело девушки подключено к измерителям артериального давления, пульсометрам, аппаратам BIS и другим приборам, а также кислородные маски надеты на её рот и нос. Похоже, она вошла в состояние глубокого наркоза.
Глядя на эту сцену, Сэмюэль изобразил на лице сложное выражение.
Всего три дня он не знал, от чего он будет сходить с ума, он позвонил в свой национальный архив и попросил его подписать соглашение в обмен на лечение травмы Энни.
В то время первой реакцией Сэмюэля было отрицание.
Хотя другая сторона — его собственный босс, и он очень талантлив и обаятелен, но он сам является инсайдером отрасли, и, конечно же, он понимает ситуацию с травмой своей дочери.
Если такую травму можно легко вылечить, ему не придется ждать десятки лет.
Однако, когда он увидел уверенность и бесспорность в глазах босса, сердце Сэмюэля не могло не дрогнуть...
Конечно, обычные люди не могут этого сделать, но если это волшебный юноша перед вами, может быть, это не невозможно?
Похоже, он понимает сомнения, поэтому другая сторона предлагает сначала вылечить инвалидность Энни. Если это сработает, он должен подписать соглашение.
Поэтому ради будущего своей дочери он наконец согласился.
Снова вспомнив о ситуации, Сэмюэль скривил губы.
Это очень странное соглашение.
Содержание соглашения представляет собой примерно приглашение вступить в организацию под названием "Запретная зона Бога".
Согласно договору, эта организация является тайной организацией, скрывающейся в глубинах мира, ещё более древней, чем масонство.
И название запретной зоны Бога напомнило Сэмюэлю поговорку, которая была распространена в Минке:
【Клетки человеческого мозга обычно используются только на 10%, даже такие гении науки и техники, как Эйнштейн и другие, используют только 20%, более 70% клеток мозга находятся в спящем состоянии.】
【Что касается причины спячки, то некоторые люди предполагают, что это происходит потому, что Бог боится, что люди слишком умны, нарушая табу небес, поэтому он специально заблокировал большинство функций человеческого мозга.】
Конечно, народные науки и религии, естественно, невероятны, и нет никакой необходимости для природы развивать структуру органа, которая потребляет много энергии, но бесполезна. Чуть больше затрат энергии означает уменьшение вероятности выживания. То же самое верно и для человеческого мозга...
Наконец, выяснилось, что источником этой так называемой "запретной зоны бога" на самом деле была маркетинговая реклама медицинских товаров.
Хотя эта организация по соглашению также называется "запретной зоной Бога", это не вышеприведенное объяснение, а буквальный смысл: "— Вот священное место науки, Запретная зона Бога!"
Согласно соглашению, эта организация была соучредителем группы людей, которые привержены развитию биотехнологий. Они пытались сломать предел человеческого Хефлика и получить более долгую жизнь. Они даже пытались украсть права, которыми обладали боги.
Бессмертие.
Очевидно, это сборище сумасшедших.
В соглашении также говорилось: если вы вступаете в организацию, вы должны соблюдать правила конфиденциальности, и вы не должны раскрывать существование организации какой-либо третьей стороне, и вы не должны делать ничего, что наносит ущерб организации. Даже участник должен быть подвержен личным ограничениям и сделать себе имплант с именем, называемым "Божий чип".
Бог-это имя "Бога" на английском языке.
Просто организация под названием "Запретная зона Бога" назвала чип, которым она манипулирует, Богом. Это из-за высокомерия в теологии или из-за провокации к религии?
Конечно, это уже не важно — соглашение объясняло последствия предательства: как только вы вступаете в запретную зону бога, вы должны имплантировать чип бога. С этого момента каждое слово и поступок будут контролироваться чипом.
А в чипе есть искусственный интеллект Бога, который следит за хозяином в любое время. Как только у хозяина появится идея раскрыть тайну, это будет обнаружено и хозяину дадут предупреждение.
Если первое предупреждение окажется недействительным, Бог лишит хозяина контроля над телом и свяжется со штаб-квартирой организации, ожидая, пока организация пришлёт арбитра, чтобы разобраться с ним.
И если носитель ограничен личной свободой, а чип подвергается насильственной разборке, Бог запустит программу самоуничтожения и одновременно убьёт носителя.
Хотя это было довольно шокирующе, что Чэнь Чэнь и технологическая мощь Чэнь Чэня, стоящая за организацией "запретной зоны бога", смогли создать такой ужасающий чип, условия, выдвинутые другой стороной, не оставили Сэмюэлю выбора.
Он до сих пор помнит предостережение в глазах оппонента после того, как другая сторона выдвинула условие "сначала вылечить дочь, а потом вступить в организацию".
Если, когда моя дочь вылечится, я вдруг передумаю, то боюсь, что не смогу вынести последствий... 
Однако нет ничего более важного, чем то, что Энни снова бы встала. Бог лишил её десяти лет юности, и даже если это был грех, она уже заплатила за него.
Даже если он всё ещё существует, пусть твой собственный отец заплатит за него!
Думая об этом, Сэмюэль посмотрел на операционную с выражением ожидания в глазах.
В этот момент в подготовительную комнату на другой стороне операционной вошёл Чэнь Чэнь в хирургическом халате.
Сначала он кивнул Сэмюэлю, стоявшему за окном, а затем начал натягивать перчатки и доставать необходимые хирургические процедуры — операция вот-вот начнется...



Глава 63: Без выбора 



Чэнь Чэнь стоял в просторной и светлой операционной с подносом медицинского оборудования.
Глядя на стройную спину девушки, лежащей на операционном столе, глаза Чэнь Чэня были спокойны.
Он настолько спокоен, что не смотрит на представителя противоположного пола, а наблюдает за объектом, животным или даже трупом...
Нежно погладив девочку по гладкой спине, Чэнь-Чэнь бросил последний взгляд на машину BIS.
На аппарате BIS биспектральный индекс ЭЭГ колебался между 50 и 55, показывая, что девушка находится под глубоким наркозом.
Убедившись, что других проблем нет, Чэнь Чэнь взял скальпель № 10.
После подтверждения КТ было отмечено специфическое место повреждения спинного мозга. Это был 19-й отдел позвоночника. Сегмент спинномозгового нерва в костномозговой полости пострадал от геморрагического некроза вследствие внешней компрессии.
Именно этот короткий кусочек некроза вызвал блокировку нервных сигналов мозга при передаче на ноги, из-за чего девочка перед ним просидела в инвалидном кресле десять лет.
Но, к счастью, забота была на месте. В последние годы при непрерывной направленной эпидуральной электростимуляции (ЭЭС) и других вспомогательных процедурах мышцы и нервы ног девочки всегда оставались неповрежденными, без атрофии и некроза.
В это время центр 19-го отдела позвоночника девушки был отмечен крестовидной меткой. Отметина была около 1 см длиной и 0,5 см шириной. Это было место, где Чэнь Чэнь должен был работать. 
Чэнь Чэнь поднял скальпель и, используя технику удержания руки, медленно разрезал крестообразную отметину. Порез не был глубоким или неглубоким, и он только что достиг кожи.
Внезапно из разорванных капилляров потекла кровь и быстро собралась вместе. На фоне цвета белой кожи цвета слоновой кости она выглядела странно, ярко-красным.
Выйдя из операционной, Сэмюэль невольно сжал кулак.
Он также попросил принять участие в хирургической процедуре. В конце концов, он уже делал различные операции на лице, так что опыта быть ассистентом более чем достаточно.
Но в конце концов Чэнь Чэнь отказался.
По словам Чэнь Чэня, как родственник пациента, Самуэль будет только мешать в операционной, а не помогать ему.
В это время Чэнь Чэнь остановил режущее действие и вместо этого достал пару расширительных щипцов, чтобы остановить кровотечение и открыть рану. Затем он взял острый скальпель № 11 и начал резать кожу.
Таким образом, слои были срезаны. Руки Чэнь Чэня совсем не останавливались, и каждый разрез был сделан точно так, как будто он делал эти операции на протяжении десятилетий.
С точки зрения Сэмюэля, вся эта операция похожа на искусство, искусство с его дочерью в качестве сцены...
Постепенно, кажется, что даже эмоции Сэмюэля были заражены техникой Чен-Чена, и его кулаки медленно начали расслабляться.
В конце концов, Чен Чен успешно избежал кровеносных сосудов и нервов, избежал мышечных волокон и полностью отрезал до конца операции.
 В это время на спине девушки обнажился кусок кости, обёрнутый надкостницей. Это была часть остистых и поперечных отростков 19-го отдела позвоночника. Внутри этого куска кости находился омертвевший спинномозговой нерв.
В это время Чэнь Чэнь взял рентгеновскую пленку и посмотрел ещё раз. Убедившись, что место повреждения правильное, он достал иглу для пункции костного мозга.
Закрепив иглу для пункции костного мозга на фиксаторе, а затем Чэнь Чэнь держа иглу в правой руке и поворачивая иглу влево и вправо под вертикальным углом, чтобы немного проникнуть в костный слой.
Почувствовав, как игла пронзает костный слой, Чэнь Чэнь остановил движение в своей руке, снова вытащил иглу для прокола и продолжил прокалывать на расстоянии нескольких миллиметров, пока в позвоночнике не проделал 16 маленьких отверстий. Чэнь Чэнь наконец перестал работать, а затем взял пинцет и зажал в дезинфицирующем средстве кусочек размером с ноготь.
Чэнь Чэнь поднёс чип к позвоночнику, и шестнадцать электродов на чипе были вставлены в шестнадцать маленьких отверстий.
Затем Чен Чен использовал био-клейкий материал, чтобы полностью зафиксировать чип, а затем начал зашивать рану слой за слоем биологической нитью.
С места Сэмюэля было понятно, что только Чэнь Чэнь может видеть предмет, помещенный в тело его дочери. А что это такое, он вообще не знает.
Примерно через полчаса Чэнь Чэнь наконец выпрямился и облегченно вздохнул.
В это время на спине девушки была небольшая крестообразная рана. Рана была очень маленькой. Хотя она была немного красной и опухшей, никто не мог подумать, что эта рана достигнет позвоночника.
Когда Чэнь-Чэнь вытолкал девочку из операционной, Сэмюэль не мог дождаться, чтобы подойти, посмотрел на зрачки девочки и почувствовал полное облегчение, увидев все как обычно.
“— Операция завершена. Что касается эффекта, то лично я считаю, что это был успех." — Сказал Чен Чен.
“— Последнее чёрное существо—это бог?" — не пытайся обмануть меня, — неожиданно сказал Сэмюэль. — я не хочу себя обманывать."
“— Это не бог, это просто упрощенная версия бога."
Чэнь Чэнь снял перчатки и небрежно сказал: "это никак не повлияет на жизнь вашей дочери."
“— Черт возьми!" — услышав это, Сэмюэль немедленно рассердился. Он схватил Чэнь Чэня за воротник и громко закричал: "Ты никогда не говорил, что она тоже вступит в организацию. Если она замешана, я бы предпочел, чтобы она никогда не вставала. !"
— Сэмюэль, пожалуйста, успокойся, я ничего ей не сделаю." Чэнь Чэнь медленно протянул руку и нежно сжал запястье Сэмюэля.
Затем Сэмюэль обнаружил, что юноша перед ним внезапно породил отчаянную силу, как будто пара железных щипцов зажала его самого!
Крайняя боль бьёт. Сэмюэль только почувствовал, что его запястье будет полностью раздавлено в следующую секунду, ему пришлось наклониться и завыть, его лицо стало цвета свиной печени из-за слишком большого усилия.
Чуть поодаль от Сэмюэля Чен Чен всегда спокойно говорил: "этот чип не является несъёмным. Я обещаю, что это займет до двух лет. Когда проект стволовых клеток организации созреет, мы полностью свяжем нервы вашей дочери. Затем чип может быть удален."
“— Конечно, — подумав, Чэнь Чэнь снова добавил, — Если вы не возражаете, что ваша дочь отправится на Небо через два года, я могу вынуть чип для неё прямо сейчас."
 "……"
Услышав эти слова, Сэмюэль замолчал, потирая запястье.
“— Я знаю, вы догадываетесь, что чип-это Бог, в конце концов, в соглашении есть принцип работы Бога, и я ничего не хочу скрывать.”
Чэнь Чэнь продолжал без устали объяснять: “но это тоже невозможно. Хотя организация добилась значительных успехов в области стволовых клеток, технология всё ещё находится на стадии клинических испытаний. Я думаю, вы не хотите, чтобы ваша дочь вела себя как мышь?”
“Поэтому лучшее решение-это сначала использовать упрощенную версию чипа Бога, пусть ваша дочь встанет первой и подождет два или три года, пока технология стволовых клеток в организации полностью созреет, а затем, естественно, вы можете удалить чип и позволить ей стать совершенно здоровым человеком.” 
“в конце концов……”
Чэнь-Чэнь сделал паузу и прямо проник в сердце Сэмюэля: “как долго ты хочешь, чтобы молодость твоей дочери была потрачена впустую?”
“— Могу ли я вам доверять?"
 Услышав эти слова, Сэм угрюмо опустил глаза и принял мучительное решение. Чэнь Чэнь кивнул и тихо ответил:
“— У тебя нет выбора.”



Глава 64: План атомной электростанции 



Но Сэмюэль не знал, что Чен Чен не имел возможности вытащить чип.
Другими словами, этот чип на самом деле является полнофункциональным чипом в фильме "Апгрейд", но искусственный интеллект внутри-это уже не STEM, а "Бог".
На самом деле Бог — это сокращенная версия Маленького Х.
Под контролем Маленького X, Бог не обладает слишком высоким интеллектом. Он будет только внимательно следить за словами и поступками хозяина, чтобы помешать хозяину раскрыть все секреты о Чэнь Чэне.
Как только обнаружится, что носитель имеет тенденцию и возможность утечки секретов, Бог немедленно пошлёт сообщение Маленькому X в облаке. Благодаря вездесущим коммуникационным сигналам Маленький X может быстро реагировать и принимать решения.
Но если Бог обнаружит, что послание не может быть послано, тогда он примет более радикальные решения и даже самоуничтожится на месте.
Проще говоря, этот чип представляет собой высокотехнологичное коммуникационное устройство, которое интегрирует позиционирование, мониторинг и управление. Это просто нарушение личной свободы.
Но, пока другие функции не включены, мог совершенно нормально работать в качестве нервного датчика.
Чен Чен только что имплантировал чип в её поясничный отдел позвоночника, чтобы заменить омертвевший нервный пучок, и она смогла встать после десяти лет паралича.
Выздоровление дочери Сэмюэля неожиданно прошло гладко. 
В ночь после того, как анестезия была устранена, дочь Сэмюэля обнаружила, что её давно потерянные ноги снова двигались.
На следующий день она уже могла медленно передвигаться с помощью ходунков.
На третий день, помимо того, что она была немного странной при ходьбе, она в основном ничем не отличалась от обычных людей.
Глядя на белокурую девочку, безудержно смеющуюся с помощью сиделки, Сэмюэл, стоявший в углу, не мог удержаться от любящей улыбки.
Внезапно сзади раздался голос Чен-Чена: “Следующие два — три месяца реабилитационных тренировок и она должна быть в состоянии вернуться к нормальной жизни в ближайшее время.”
Сэмюэль не оглянулся, просто кивнул и сказал с чувством: “да, слава богу, я верю, что она скоро сможет смеяться и играть со своими сверстниками.”
Самуил не верит в христианство, и благодарить Бога-не его мантра. В настоящее время только Чэнь Чэнь может понять смысл этого предложения.
“— Если ты не хочешь, чтобы она вмешивалась, не говори ей правду.”
“— Как только наши секреты будут раскрыты, ты знаешь, каковы будут последствия.”
“— Я знаю.”
“— Я не скажу ей,” — кивнул Сэмюэл, — она просто думала, что ей сделали операцию по восстановлению нерва, и не знала истинной причины своего выздоровления.”
Чэнь Чэнь замолчал, повернулся и молча вышел.
А пока Сэмюэль повернул голову и посмотрел на удаляющуюся спину Чен-Чена, и в его глазах появился сложный румянец.
Я также не знаю, вступая в организацию, о которой никогда не слышал, было ли это правильно или неправильно.
Хотя он даже не был в штаб-квартире этой организации, один только взгляд заставил его втайне удивиться.
Не говоря уже о таком гении, как Чен Чен, он был потрясен чипом, который мог заставить его дочь снова встать.
Это уже не то, чего может достичь существующая наука и техника...
В сочетании с прогрессом в области стволовых клеток, упомянутым Чен Ченом, действительно трудно поверить, что такой высокий уровень технологии придёт от неслыханной организации...
Думая об этом, Сэмюэль невольно прикоснулся к своему затылку.
На той части шеи, которая была скрыта воротником, виднелся едва заметный шрам.
Хотя это и шрамы, они не более чем крошечные раны длиной в один сантиметр с образованными струпьями.
Может быть, всего через несколько дней, когда с раны исчезнет даже струп, вы не увидите никаких следов.
Но только Сэмюэль понимает, что отныне он будет полностью привязан к этой организации под названием "Запретная зона Бога".
Разве что смерть поможет, как бы трудно её ни было избежать...
　　……
Для организации "Запретная зона Бога", созданной им самим, Чэнь Чэнь приложил много усилий для строгого отбора персонала, принимая только элиту или потенциальные таланты.
Однако Чэнь Чэнь также понимает истину, что "скрученная дыня не сладка". Поэтому, даже если есть желаемая цель, он должен сначала получить согласие другой стороны, или только после обмена интересами, как Сэмюэль, цель может быть поглощена организацией.
Но Сэмюэль — исключение. Когда Чэнь Чэнь набирёт членов в будущем, до тех пор, пока другая сторона не согласится присоединиться первой, Чэнь Чэнь не позволит другой стороне узнать о существовании чипа бога.
С другой стороны в это время Цянь Вэньхуань, который отсутствовал уже больше месяца, также прислал сообщение.
Когда делегация компании прибыла в Намибию, её сразу же приветствовали местные власти. Он также выделил деньги и усилия, а также направил десятки гидов, чтобы помочь делегации в исследовании местности.
 Можно сказать, что Цянь Вэньхуань не только не перенёс лишений в Намибии в этом месяце, но и жил лучше, чем в Швейцарии.
После месяца разведки Цянь Вэньхуань выбрал несколько идеальных мест для создания атомных электростанций и уже связался с официальными лицами уранового рудника Хушань и уранового рудника Роксин и сообщил о своём первоначальном намерении сотрудничать.
 На самом деле, в урановых рудниках, расположенных в Намибии, помимо двух компаний на Центральном континенте, есть также несколько небольших и средних урановых рудников из внешних сил, но это не входит в круг интересов Чэнь Чэня.
Урановый рудник Хушань контролируется Китайской Главной Группой по Ядерной Энергии, третьим по величине оператором ядерной энергии в мире, а урановый рудник Луоксин контролируется Китайской Национальной Ядерной Корпорацией, вторым по величине оператором ядерной энергетики в Чжунчжоу. Если Чэнь Чэнь действительно решит построить атомную электростанцию, то он будет находиться только рядом с этими двумя местами рядом с урановым рудником.
Помимо удобства транспортировки ядерного топлива, нет необходимости заново прокладывать автомобильные и железные дороги, а на стоимости транспортировки строительных материалов можно сэкономить.
А поскольку атомные электростанции имеют огромный спрос на воду во время эксплуатации, которой дефицит в Африке, их необходимо строить рядом с водными источниками, поэтому лучше всего выбирать для строительства их вдоль побережья.
Учитывая эти два требования, Чэнь Чэнь может выбрать не так уж много мест.
Что касается предложения Цянь Вэньхуаня об официальной надежде Намибии за то, что Чэнь Чэнь построит атомную электростанцию недалеко от столицы Виндхука, то Чэнь Чэнь, конечно же, проигнорировал его.
Что касается технических вопросов строительства атомных электростанций, то Чэнь Чэнь никогда не рассматривал их.
Знаете, в этом мире есть термин "аутсорсинг"...
Чэнь Чэню не нужно знать, какие процедуры необходимы для строительства атомной электростанции, какие технологии необходимы для строительства атомной электростанции, и ему не нужно знать, где нанять рабочих, которые могут построить атомную электростанцию. Достаточно непосредственно найти две компании, Китайскую Главную Группу по Ядерной Энергии и Китайскую Национальную Ядерную Корпорацию.
Я просто не знаю, сколько денег смогу занять в банке, когда начну строительство. 
Эммм……
Хотя на счетах Blacklight Biotechnology находится более 3 миллиардов долларов США в иностранной валюте, кредиты также являются основной операцией по сохранению капитала.
Стоя перед зеркалом, Чэнь Чэнь дотронулся до своего лица уродливого капиталиста и вдруг вздохнул на месте.
Наконец-то я стал тем, кого я ненавидел больше всего, но жизнь богатых часто бывает такой незатейливой.
И скучной...



Глава 65: Намибия 



Чен Чен закончил заниматься делами швейцарского отделения, а заодно передал Самуэлю проект исследования приматов и собирался уехать в Намибию.
Так совпало, что Цюрих имеет прямой рейс в Намибию, и ему требуется менее 15 часов, чтобы пересечь Средиземное море и Африку до бухты Уолфиш на восточном побережье Атлантического океана.
Просто самолёт, настроенный на этот полёт — это маленький и старый старомодный самолет, рассчитанный не более чем на 50 посадочных мест и обслуживание в рейсе крайне плохое в независимости от класса.
Хотя генеральный менеджер Вэнь Ен сказал, что он может помочь связаться с частным самолетом, он был отвергнут Чэнь Чэнем. Он родился в обычной рабочей семье и не настолько экстравагантен.
На следующий день Чен Чен не позволил никому проводить себя и сел в самолет один.
Ранним утром третьего дня Чэнь Чэнь прибыл в эту волшебную страну, о которой уже давно все слышали.
С конца 19-го века до начала 20-го века Намибия была колонизирована Германией, а затем управлялась Южной Африкой. Только в 1990-х годах Намибия смогла отделиться от Южной Африки.
Это страна, где преобладают полезные ископаемые, сельское хозяйство, рыболовство и туризм. Он занимает площадь 820 000 квадратных километров, но имеет население всего 2,53 миллиона человек.
В Швейцарии в конце декабря было уже достаточно холодно, чтобы носить пуховики, но после прибытия в Намибию Чен Чен снял одежду до такой степени, что остались только рубашка и тонкое пальто.
Но если вы думаете, что Намибия такая же горячая, как и остальная Африка, вы ошибаетесь. 
Из-за высоты Намибия не только не жаркая, но и комфортная.
Каждый год март, апрель и май являются самыми жаркими сезонами в Намибии, но даже при этом самая высокая температура не превышает 30 градусов, но июль, август и сентябрь — самые низкие температуры, около 25 градусов днём и около 14 градусов ночью.
Можно сказать, что все времена года подобны весне.
Чэнь Чэнь только что сошёл с самолета. Несмотря на поздний вечер, в отделе иммиграции уже выстроилась длинная очередь. Большинство из них были белыми людьми, приехавшими путешествовать. Иногда он видел несколько жёлтых людей, но это редкость.
"— Простите, пожалуйста, дайте мне пройти..."
Как только Чэнь Чэнь нахмурился, глядя на длинного человека перед собой, группа чернокожих чиновников, окруженная воздушной полицией, подошла к Чэнь Чэню, новой группе пассажиров, которые вышли из самолета.
 Такое большое представление сразу же привлекло внимание туристов из иммиграционного департамента.
 Чэнь Чэнь взглянул, и действительно, Цянь Фэнхуа был среди чёрных людей.
 Группа людей остановилась перед Чэнь Чэнем. Цянь Вэньхуань сделал два шага вперёд и прошептал по-китайски: “босс, вас приветствует представитель Намибии.”
“— Это мистер Сеттерссон, ответственный за международный аэропорт бухты Уолфиш, а рядом с ним — Мистер Чикурель, заместитель директора инвестиционного департамента Намибии.”
Затем он повернулся и громко сказал им обоим: "этот человек рядом со мной-председатель компании Blackwatch, мистер Чен Чен!"
“— Мистер Чэнь Чэнь я с нетерпением ждал встречи с вами!”
Они оба расплылись в тёплых улыбках ,когда каждый из них шагнул вперёд ,чтобы пожать руку Чэнь Чэню”
Что ещё более удивительно, так это то, что чёрнокожий человек по имени Чикурель прямо сказал на наполовину испорченном китайском «я никогда не думал, что вы будете так молоды. Это заставляет меня вспомнить фразу на вашем языке — Вы тот, кого называют молодым героем !”
“Да, да я тоже так думал!” Сеттерсон, ответственный за международный аэропорт, немедленно согласился.
“— Вы двое вежливы, я всего лишь бизнесмен, вы двое не должны быть такими церемонными.” Чен-Чен быстро замахал руками.
“— Как мы можем это сделать!”
Чикурель сразу же стал суровым и искренне сказал: “Я всегда любил китайскую культуру с самого детства. Китай имеет пятитысячелетнюю историю. Он единственная древняя цивилизация всё ещё существующая в Земной Федерации. С такой древней историей такой талант, как вы, можете быть описан только как Гигант среди людей!”
“— Я согласен,” — эхом отозвался Сэттерсон...
Чэнь Чэнь вытер пот со лба: “Спасибо за такую похвалу.”
— Я до сих пор помню, как учился в Китае. Ваши люди были так приветливы. Теперь вы приехали в нашу страну, так что, пожалуйста думайте о ней как о своей стране.
“— В конце концов, в Китае есть поговорка — Дом там, где лежит сердце!”
Сэттерсон кивнул торжественно, "Я разделяю это мнение!"
 "……"
Цянь Фэнхуа, сидевший сбоку, увидел, что Чикурель, похоже, готов продолжать, быстро перебил его: Чикурель, наш председатель провёл в полете больше десяти часов, и он, должно быть, устал.”
“— Ой, как я мог забыть об этом...”
Хикюэль погладил себя по голове, быстро достал пачку документов и сказал по-английски: "это иммиграционная процедура и ваш паспорт. Мы приготовили его для вас.”
“— Спасибо.” — Чэнь Чэнь кивнул в знак благодарности, и Цянь Фэнхуа взял инициативу на себя.
“— Мы забронировали для вас роскошный номер в бутик-отеле Вилла Фламинго в бухте Уолфиш и хотели бы попросить вас переехать.” Чикурель наклонился в сторону и сделал жест "прошу".
После того, как Чен Чен покинул иммиграционную службу, он действительно смог увидеть истинный облик Намибии.
Хотя он и называется Международным аэропортом Уолфиш-Бей, на самом деле это всего лишь обычная взлётно-посадочная полоса. Низкие бунгало расположены на бескрайней равнине, полной дыхания природы, и даже огромное звёздное небо хорошо видно над головой.
В Намибии есть много международно сертифицированных заповедников звёздного неба. Поскольку здесь нет светового загрязнения и сухого климата, он стал самым подходящим районом для наблюдения за звёздным небом в мире.
Это те достопримечательности, которые шумный торговый город никогда не увидит.
Хотя намибийские официальные лица проявляют несколько чрезмерный энтузиазм, они все же принимают надлежащие меры. После того, как они окружили Чэнь Чэня в машине, они вышли один за другим и договорились о встрече завтра вечером.
“— Босс, это Чен Чао, человек из главного офиса.” Как только он сел в автобус, сказал Цянь Фэнхуа и указал на водителя .
"Босс." Водитель повернул голову, открыв молодое лицо летдвадцати с застенчивой улыбкой на лице.
“— Я помню тебя,” — Чэнь Чэнь внимательно посмотрел на молодого человека, “— Так ты наша козырная карта?”
“— Хм,” — смущенно кивнул Чен Чао, выглядя немного смущенным.
— Кстати, босс, вот что вам нужно.” — Цянь Вэньхуань вдруг о чем-то вспомнил и достал из-за пояса пригоршню тёмных предметов. — полностью автоматический, 20 патронов в больших обоймах."
Чен Чен протянул руку, чтобы взять его, и тут он увидел, что в его руке был Глок 18С.
[Глок 18С, общая длина 185мм, длина ствола 114мм, вес 620г, диаметр ствола 9мм, начальная скорость 360 м/с, стрельба 9мм пулями, дульная кинетическая энергия 530ДЖ]
Все данные об этом пистолете автоматически возникали у него в голове. Чэнь Чэнь кивнул, держа его в руке и нежно играя с ним: "а другая сторона знает?” 
Другая сторона здесь, несомненно, имеется в виду намибийским чиновником.
“— Я не дал им знать, в конце концов, это полностью автоматическое оружие и должно изыматься.”
Цянь Фэнхуа неуверенно сказал: "но даже если они знают это, они должны закрыть один глаз.”
Чэнь Чэнь больше ничего не говорил, но откинул голову на спинку стула и осторожно закрыл глаза.
Увидев это, Цянь Фэнхуа поспешно махнул рукой Чао, тот кивнул, завёл машину и поехал по асфальтированной дороге в сторону центра города бухты Уолфиш...



Глава 66: Выбор места для атомной электростанции 



Рано утром следующего дня Чэнь Чэнь проснулся от странного шума. Это был крикливый, смеющийся звук птичьего крика. Казалось, что тысячи птиц щебечут одновременно, что было довольно раздражающе.
Чэнь Чэнь рассеянно отсоединил зарядный кабель своего телефона и посмотрел на часы. Было около семи утра.
Когда его разбудил шум, Чэнь Чэнь выглядел немного раздраженным. Он встал с постели и раздвинул занавески на окне, чтобы посмотреть, кто потревожил его сладкие сны.
Огромный туман заполнил пространство между небом и землей. Даже утреннее солнце было туманным. На пляже, в десятках метров от них, стояла большая стая малиновых береговых птиц. Странные птичьи крики, которые слышал Чэнь Чэнь, исходили от них.
Должно быть, это знаменитые фламинго.
Бухта Уолфиш была расположена на побережье Атлантического океана и, таким образом, находилася под влиянием течения Бенгеля, уникального для Атлантики. Холодные, влажные туманы часто поднимались ранним утром, и течения Атлантического океана также приносили богатый запас пищи. Поэтому тысячи фламинго жили в бухте круглый год. Это был тот самый пляж, на который смотрел Чен Чен.
Отель, в котором остановился Чен Чен, назывался бутик-отель Виллы Фламинго. "Фламинго" в названии относится именно к береговым птицам.
Рядом с лагуной располагалось несколько роскошных отелей и бесчисленное множество особняков в европейском стиле. На такой бесплодной земле, как Африканский континент, это был рай, где дюйм земли стоил дюйма золота.
Ходили слухи, что у звёзд мирового кино Анджелины Джоли и Брэда Питта родился первый ребенок.
Чэнь Чэнь отвернулся и посмотрел на дорогу под ногами. 
Белая девушка в наушниках бежала по тропинке вдоль озера в утреннем тумане. Несколько белых детей, ехавших на велосипедах в отдалении, постоянно смеялись.
Кроме того, несколько белых людей, построивших дома у озера, сидели на своих зелёных лужайках, спокойно вдыхая свежий утренний воздух.
Всё это выглядело очень обыденно, потому что подобные сцены в маленьких городках были обычным делом в Европе. Однако Чэнь Чэнь знал, что для создания такого рая в месте, которое страдало от нехватки воды и электричества, потребляемые здесь ресурсы были несопоставимы с теми маленькими городами в Европе
Покачав головой, Чэнь Чэнь задернул шторы и послал Цянь Фэнхуа сообщение.
Через некоторое время раздался стук в дверь.
Чэнь Чэнь пошёл открывать дверь, но увидел, что вошел Цянь Фэнхуа с тележкой еды и несколькими людьми позади него. “— Босс, я видел, как персонал доставлял еду, поэтому захватил её с собой.”
“Спасибо. Пожалуйста, присаживайтесь, — сказал им Чэнь Чэнь, указывая на диван позади него.”
После того как они сели, Чэнь Чэнь внимательно осмотрел их одного за другим.
Помимо Цянь Фэнхуа, здесь были Энтони, который отвечал за деловые переговоры, Дженнифер, юрисконсульт, Чжоу Цзин и Ван Лян, которые отвечали за выбор площадки для атомной электростанции.
Энтони и Дженнифер были швейцарцами, а Чжоу Цзин и Ван Лян-геологами, которых Чэнь Чэнь попросил Ся Инь нанять в Китае.
По правде говоря, они планировали встретиться с Чэнь Чэнем в аэропорту вчера вечером, но Чэнь Чэнь отказался.
“— Все уже поели?” — Чэнь Чэнь подтолкнул тележку с едой к столу и спросил их,
“— Мы уже поели, прежде чем прийти сюда,” — быстро ответил Цянь Фэнхуа. Все остальные кивнули.
“Хорошо.” Чэнь Чэнь переложил еду с тележки на стол и усмехнулся. “— Похоже, вы все здесь преуспеваете.” — Цянь Фэнхуа, казалось, немного прибавил в весе.
“— Бо...босс, это не моя вина!”
Цянь Фэнхуа был поражен и поспешно объяснил: “Ты сам видел это прошлой ночью. Намибийские чиновники проявляют слишком большой энтузиазм. Они всюду ходят с нами. Они следуют за нами в кемперах и машинах скорой помощи весь день, даже когда мы выходим на разведку. Я не могу похудеть, даже если бы захотел. ”
“— Это правда. За последние месяц-два мы не потратили ни цента. Всё это освещалось намибийскими официальными лицами. Но мы определенно не расслаблялись.”
Ван Лян помог вмешаться, заработав от Цянь Фэнхуа благодарный взгляд.
“— Я просто пошутил. Пока вы поддерживаете этот баланс, всё в порядке.”
Чен-Чен махнул рукой и сунул в рот вилку для салата. “— Итак, что мы имеем на данный момент?”
“— Босс, на данный момент мы выбрали два места для строительства атомной электростанции.”
Цянь Фэнхуа быстро достал карту и разложил её на кофейном столике. “— Урановые рудники в Намибии в основном связаны с Орогенным поясом Дамара. Он сосредоточен в пустыне Намиб на атлантическом побережье провинции Эронго. В этом районе также расположены урановые рудники Хусаб и Ресинг” — Цянь Фэнхуа указал на небольшую точку в западной части Намибии. “— Сейчас мы находимся на атлантическом побережье провинции Эронго. Если атомная электростанция будет построена, то лучше всего выбрать прибрежное место. Ведь атомная электростанция требует много охлаждающей воды. После рассмотрения мы опустили внутреннюю часть Намибии. Их пресноводная система не может удовлетворить даже их собственные потребности” 
“— Вы можете строить в глубине страны. Нам просто нужно построить водную башню”, — добавил Чжоу Цзин, который отвечал за выбор площадки.
“— Так не пойдет, — тут же покачал головой Цянь Фэнхуа. — Это ненужные расходы. Кроме того, если бы произошла авария, как это произошло на АЭС "Фукусима", нам потребовалось бы ещё больше охлаждающей воды.”
Цянь Фэнхуа продолжал объяснять Чэнь Чэню: “Итак, мы все согласились, что строительство на побережье, в десяти километрах к северу от Свакопмунда, было бы довольно идеальным.
Увидев озадаченный взгляд Чэнь Чэня, Цянь Вэньхуань сказал: "Свакопмунд-город менее чем в тридцати километрах отсюда, к северу от Бухты Уолфиш. Это четвёртый по величине город Намибии, даже более развитый, чем Бухта Уолфиш.
“— Это всё из-за уранового рудника в Хусабе. Восемь лет назад китайская General Nuclear Power Group запустила проект уранового рудника Хусаб. Они инвестировали в строительство дорог, прокладку водопроводных труб и модернизацию энергообъектов, чтобы укрепить фундамент инфраструктуры Свакопмунда. Если мы будем строить там, то и стоимость транспортировки материалов, и стоимость транспортировки ядерного топлива могут быть значительно снижены.”
“— А Намибия согласится на это место?”
Чэнь Чэнь увидел, что место, на которое указал Цянь Вэньхуань, было помечено словами "Национальная зона туризма и отдыха западного побережья".
“— Главное, что здесь не так уж много отличных вариантов.”
Цянь Фэнхуа почесал в затылке. “Честно говоря, по стандартам строительства атомной электростанции, лучше всего быть окруженным горами с трёх сторон и водой с одной стороны. Если произойдет авария, горы могут заблокировать часть радиоактивной пыли. Но Намибия не имеет такого географического положения. Однако мы можем удовлетворить критерию удаленности от жилых районов. В конце концов, здесь так мало людей
Чен-Чен на мгновение задумался, а потом снова спросил: “— А что это такое?
Другое место находилось не к северу от бухты Уолфиш, а к югу.
Цянь Фэнхуа опустил палец. “Опять же, железная дорога — самый дешевый вид транспорта. Мы не можем быть слишком далеко от железной дороги, иначе стоимость резко возрастет, поэтому Южный прибрежный район бухты Уолфиш также возможен.”
Чэнь Чэнь поднял глаза и увидел длинную цепочку слов — "Национальный парк Намиб Науклуфт".
— Это место не так уж плохо, но ... .. " 
Дженнифер, юрисконсульт, колебалась. "Для строительства атомной электростанции потребуется разрешение намибийского министерства туризма и охраны окружающей среды, но охрана окружающей среды прописана в Конституции Намибии. Подать заявку на строительство в любом месте было бы довольно хлопотно”
“— Это не то, о чем мы должны беспокоиться.”
Чэнь Чэнь выпил бутылку молока, вытер рот и постучал по столу. “— Тогда давайте перейдем ко второму месту. В десяти километрах к югу от Бухты Уолфиш, прямо там.
“— Э-э, насчет властей...” — удивился Цянь Фэнхуа.
“— Потому что это может быть вписано в Конституцию, это возможно и уместно. Улыбка Чен-Чена была холодной. — В конце концов, Намибия — не единственная страна в Африке.”



Глава 67: Суть технологии заключается в кипячении воды 



Вечером, когда Чикурель из намибийского департамента инвестиций нанёс Чэнь Чэню ещё один визит, Чэнь Чэнь сообщил ему о местонахождении объекта.
Хотя Чикурель казался немного обеспокоенным, он всё же улыбнулся и сказал, что доложит о предложении Чэнь Чэня парламенту.
Что касается того, будут ли департамент инвестиций и Министерство охраны окружающей среды расходиться во мнениях по этому поводу или даже сражаться друг с другом в парламенте, чтобы определить исход, это не касалось Чэнь Чэня.
В последующие дни Чэнь Чэнь отклонил предложение намибийских официальных лиц сопровождать его. Он взял с собой только Цянь Фэнхуаи остальных, чтобы посетить туристические достопримечательности Намибии.
Даже на всём Африканском континенте Намибия считалась страной с наиболее развитой туристической индустрией. Повсюду можно было увидеть туристические достопримечательности и заповедники дикой природы:
Священная гора, известная как гора Шпицкоппе, с всемирно известной каменной аркой, казалась величественной и величественной под ночным небом, усыпанным звёздами.
В бескрайней пустыне росло уникальное для Африки колченогое дерево, чьи ветви тянулись к небу, как пальма, требующая чего-то от небес.
Там же было захватывающее дух зрелище жёлтого песка, впадающего в великое море. С одной стороны — бескрайняя пустыня, с другой — синее туманное море. Два изначально не связанных между собой ландшафта были органично объединены как симфония моря и песка
Малочисленность населения означала, что здесь было много неосвоенных природных ландшафтов. В сочетании с весенними температурами и политической ситуацией, которая была более стабильной, чем у соседей, эта страна стала самой популярной для туризма в Африке.
Конечно, Чэнь Чэнь пришёл сюда не просто для развлечения. Он также посетил Хусаб и Рессинг, два урановых рудника, контролируемых материковым Китаем. 
Обе шахты находились в пустыне Намиб на западе Намибии. Хусабский урановый рудник находился в шестидесяти километрах от прибрежного города Свакопмунда, а Рессингский урановый рудник-в десяти километрах к югу от Арандиса.
Среди этих двух Рудников Хусаб занимал третье место в мире по запасам урана, составляя в общей сложности до 286 000 тонн. Он мог бы производить 6500 тонн октооксида триурания каждый год, занимая второе место в мире.
Годовой объём добычи уранового рудника в Рессинге составлял 2500 тонн, занимая пятое место в мире.
После экскурсии по городу на обратном пути сердце Чэнь Чэня стало значительно тяжелее.
После предварительного контакта и обсуждения котировки, приведенные Главной Китайской группы по ядерной энергии и Китайской национальной ядерной корпорации, были почти одинаковыми. Если бы Чэнь Чэнь захотел построить атомную электростанцию мощностью 1 миллион киловатт в южной части бухты Уолфиш, это обошлось бы примерно в 14 миллиардов юаней.
Это было около 2 миллиардов долларов.
Это было намного выше рыночной цены из-за транспортировки материала.
Строительные материалы, необходимые для атомных электростанций, невозможно было найти в африканской промышленности. Они должны быть доставлены морем из материкового Китая. При нескольких поездках туда и обратно на расстояние 15 000 километров стоимость, естественно, возрастёт.
Разумеется, речь шла о цене атомной электростанции третьего поколения CAP1400, которая была усовершенствованной версией технологии AP1000, импортированной из Северной Америки в материковый Китай.
Вообще говоря, реакторы атомных электростанций были классифицированы как “легководные реакторы” и “тяжеловодные реакторы”. “Реакторы на тяжелой воде” практически не использовались в Китае, который всегда использовал “реакторы на легкой воде”.
“Реакторы на легкой воде” были далее классифицированы как “реакторы на воде под давлением” и “реакторы на кипящей воде”.
CAP1400 был своего рода “пассивным реактором с водой под давлением”. Во-первых, ядерное топливо подвергалось делению, выделяя огромное количество тепла. Затем эта тепловая энергия была передана с использованием воды под высоким давлением. Генератор превращал его в пар, который приводил в движение паровую турбину, и электричество непрерывно вырабатывалось.
В отличие от реактора второго поколения, самой большой особенностью третьего поколения CAP1400 была его простая конструкция и простота в эксплуатации. Он был проще и эффективнее традиционных ядерных реакторов, что ещё больше повысило безопасность атомных электростанций.
Что касается “кипящего водяного реактора”, то достаточно было взглянуть на то, что произошло на АЭС "Фукусима-Дайити".
Помимо более высокого уровня безопасности, другая причина, по которой Чэнь Чэнь выбрал CAP1400, заключалась в том, что атомная электростанция третьего поколения могла использовать модульную технологию в процессе строительства, что значительно сокращало сроки строительства. Она может начать официально функционировать всего через 18 месяцев.
И все же, поняв, как работают эти атомные электростанции, Чэнь Чэнь не мог не вздохнуть. Неудивительно, что люди в Интернете всегда издевались над тем, что “суть человеческой технологии-это кипячение воды и поиск способов кипятить воду более эффективно.”
Единственным аспектом, который не устраивал Чэнь Чэня, была мощность реактора.
Атомная электростанция мощностью в миллион киловатт звучала впечатляюще, но на самом деле она была эквивалентна только 10 МВатт. Средняя потребность в электроэнергии составляла 8 кВатт на семью, а на семью приходилось три человека. Даже при половинной норме потребления, это обеспечит только 750 000 человек ежедневным электричеством.
Кроме того, Чен-Чен вырабатывал электричество не ради него самого. Его истинной целью при строительстве атомной электростанции была зарядка USB-накопителя. Поэтому даже после того, как атомная электростанция будет построена, Чэнь Чэнь должен будет регулярно снимать часть продукции, возможно, даже больше половины.
Таким образом, ядерный реактор мощностью в миллион киловатт был недостаточен. Чэнь Чэнь надеялся увеличить его до двух миллионов!
Казалось, что кредит и план выпуска нового продукта больше нельзя откладывать.
Обдумывая все это, сидя в четырёхколесном внедорожнике, Чэнь Чэнь рассеянно посмотрел в окно.
Сильный ветер с открытой равнины обдувал его лицо, создавая ощущение прохлады. В этот момент солнце уже зашло за горизонт, оставив на небе лишь багряный отблеск сумерек.
Небо и Земля постепенно темнели. Деревни, которые время от времени появлялись на обочинах дороги, тоже разводили костры.
“Электричество” было продуктом, который стал частью повседневной жизни человека в 21 веке, но в этой дикой, неразвитой стране он всё ещё был роскошью…
Кто бы мог подумать, что Намибия, столь изобилующая урановыми рудниками и несравненно богатая редкоземельными ресурсами, на 70% полагается на импорт электроэнергии?
Годовой ВВП Намибии составлял всего 14 миллиардов долларов. Лучшие двадцать процентов богатых белых людей здесь составляли восемьдесят процентов от общего дохода страны. 60% банков контролировались иностранным капиталом, а простые люди, как правило, жили за чертой бедности.
Разработка атомной электростанции требовала капиталовложений и технологий. У намибийских чиновников просто не было финансовых ресурсов.
Экономика страны была неразвита, средств не хватало, не хватало технологий, необходимых для развития атомной энергетики. Из-за всех этих факторов вся страна страдала от серьёзного дефицита электроэнергии. Они могли только сидеть на своей сокровищнице урановых рудников, но не имели других средств. 
Из-за постоянной нехватки электроэнергии правительство Намибии было вынуждено ввести политику, получившую название “модифицированная система единого покупателя”. Это побудило квалифицированных независимых производителей электроэнергии продавать электроэнергию непосредственно своим гражданам, вместо нынешней ситуации, когда все контролировалось намибийской энергетической компанией.
Отсюда можно было видеть, как далеко продвинулись чиновники к краю пропасти.
Несмотря на это, они считались умным и могущественным правительством на Африканском континенте. У них даже не было армии сопротивления в пределах своих границ. В отличие от других стран, которые были бесконечно измучены войнами и полевыми командирами — забудьте о развитии, даже мир и стабильность были роскошью.
Однако именно из-за этого намерение Чэнь Чэня построить атомную электростанцию мгновенно вызвало бурю возмущения в парламенте.
В конце концов, финансовые инвестиции только на одну атомную электростанцию превысили общий объем внешней торговли Намибии в течение всего года.



Глава 68: Похищение 



Вечером по тёмной равнине пронёсся Джип "Рэнглер". Пыльный дракон длиной более десяти метров тащился за ним, а его дизельный двигатель издавал ревущий гул, который эхом разносился по равнине.
Чен Чен сидел на заднем сиденье джипа. Он молча смотрел на угасающее вечернее небо, пейзаж напоминал ему медленно гаснущий костер.
Из-за долгой встречи с человеком, ответственным за урановую шахту в Рессинге, к тому времени, когда он захотел вернуться в бухте Уолфиш, уже стемнело.
Кроме Чэнь Чэня, в машине находились ещё три человека: водитель Чэн Чао, Цянь Фэнхуа и Ван Лян.
Джип ехал не особенно быстро из-за отсутствия уличных фонарей на дорогах Намибии. Если бы не урановый рудник в Рессинге, расположенный неподалеку, здесь, возможно, даже не было бы настоящей асфальтированной дороги.
Ван Лян, сидевший на переднем пассажирском сиденье, достал из кармана пачку сигарет "Фуронг ван". Он сунул одну в рот Чэн Чао, который ехал рядом с ним, и взял другую себе.
“Щелк!”
Звук зажигалки. Ван Лян зажёг сигарету между губами, затем направил тлеющий уголек перед Чэн Чао.
В одно мгновение салон автомобиля озарился светом зажигалки, пейзаж за окном стал менее заметен, чем был раньше.
Чен-Чен инстинктивно обернулся. Из окна он заметил несколько мерцающих оранжевых лучей, разбросанных по обочине дороги. 
В то же время, сзади раздался резкий звук двигателя, который был слышен в машине. По-видимому, к ним приближались машины с мощными двигателями.
“Повернись на девяносто градусов влево.”— внезапно заговорил Чен-Чен.
Цянь Фэнхуа и Ван Лян, помогавшие Чэн Чао прикуривать сигарету, слегка удивились. Чэн Чао, с другой стороны, почти не колебался. В тот момент, когда Чэнь Чэнь отдал приказ, он повернул руль влево!
*Визг!*
Инерция, вызванная внезапным поворотом, отбросила всех пассажиров на борту вправо. Чэнь Чэнь воспользовался этой возможностью, чтобы выглянуть в окно. Он увидел, что колеса машины почти пронеслись прямо над рядом чёрных как смоль предметов!
Всплески трафика!
В то же время, Чэнь Чэнь мог слышать смесь ворчания. Это было странное произношение вдыхаемого дыхания и щёлканья языка.
“Зулу?” Чэнь-Чэнь быстро оглянулся. Он смутно различал семь-восемь разных фигур. Если бы не окурок в их руках, они почти полностью растворились бы в тёмноте ночи.
Он ощутил резкий толчок сильного вихря.
Несмотря на то, что им удалось избежать пробок, джип съехал с дороги, и теперь они ехали по ровным полям, полным ухабов и случайных выбоин.
В то же время сзади медленно приближался пикап.
“— Возвращайся на главную дорогу, иначе мы заблудимся!” — напомнил Чен Чен.
“— Понял!” Чэн Чао не обратил внимания на то, что пикап сократил расстояние между ними. Сделав ещё один резкий поворот, он направил машину обратно к главной дороге.
“— Босс, что происходит?”
Только тогда, когда Ван Лян, наконец, пришёл в себя, маневры Чэнь Чэня и Чэн Чао ранее оставили его в оцепенении.
“— Они что, разбойники?” Цянь Фэнхуа умудрялся сохранять некоторое хладнокровие, не считая того, что украдкой поглядывал им вслед. “— Они так быстро едут. Неужели они не боятся перевернуть свои машины?”
“— Они не разбойники, они идут за нами.”
Чен-Чен вытащил пистолет, пристегнутый к поясу. Он прицелился в водительское сиденье приближающегося пикапа из окна заднего вида.
“Бо, босс...” Цянь Фэнхуа был потрясен. Этот момент напомнил ему о том времени, когда они были на стрельбище в Швейцарии…
“Бах!”
Как и ожидалось, в его ушах раздался внезапный оглушительный взрыв. Цянь Фэнхуа тут же заткнул уши. Ему казалось, что все в мире вращается!
В то же самое время кровавый туман внезапно вспыхнул на ветровом стекле пикапа, следовавшего за ними. Вся машина несколько раз крутанулась в воздухе, как акробат, прежде чем яростно грохнуться на землю!
*Тук!*
“…”
Всё произошло в мгновение ока. Цянь Фэнхуа был совершенно ошеломлен тем, что он был свидетелем. Чэн Чао был единственным, кто сохранял хладнокровие и продолжал вести машину. Если не считать беглого взгляда в зеркало заднего вида, выражение его лица оставалось таким же стоическим.
После этого джип вернулся на главную дорогу. На протяжении всей этой последовательности машина почти не замедлялась, если вообще замедлялась.
Внутри машины не было ничего, кроме волны тишины.
Чэнь Чэнь перезарядил пистолет и привычно, как ни в чем не бывало, поставил его на предохранитель. Это было просто разбитое заднее ветровое стекло и резкий рев ревущего ветра.
“Э-э, босс... — через некоторое время Ван Лян, сидевший на пассажирском сиденье, задал вопрос: “— Мы не собираемся звонить в полицию?”
“— А что будет потом?” Чэнь Чэнь бросил взгляд на Ван Ляна, не меняя выражения лица.
По какой-то неведомой ему причине Ван Лян внезапно почувствовал холодок в своем сердце, как будто его что-то ужалило. Прежде чем он осознал это, он проглотил слова, которые собирался сказать.
“— "Глок-18С" — полностью автоматическое оружие, и будет очень неприятно, если мы вызовем полицию.”
Чэн Цао, который всё это время был сосредоточен на вождении, внезапно вмешался. “— Кроме того, если речь идёт о том, что сделал босс, то вряд ли стоит звонить в полицию.”
“— Я, я вижу.…” Ван Лян неловко усмехнулся.
“— Они говорили на зулусском языке, который принадлежит к банту-ветви конголезского диалекта. В Намибии очень небольшая часть людей говорит на этом языке,” — тупо объяснил Чен Чен.
“А?” Цянь Вэньхуань всё ещё массировал уши. “— Босс, как вы узнали, что это Зулу?”
“— Я нашёл время прочитать несколько книг по африканским языкам, пока летел сюда,” — ответил Чэнь Чэнь.
Цянь Фэнхуа замолчал.
“Причина, по которой я сделал резкий поворот только сейчас, заключалась в том, что я заметил шипы движения на дороге.”
Чэн Чао продолжал: “— Поскольку они не были уроженцами Намибии и приложили немало усилий, чтобы установить дорожные заграждения, само собой разумеется, что у них были враждебные намерения. Босс сделал правильный выбор, стреляя в них прямо сейчас.”
“— Кроме того, это не материковый Китай.”
После этого объяснения Ван Лян, который сначала думал, что Чэнь Чэнь переборщил, потерял дар речи.
К счастью, до конца их путешествия не произошло никаких непредвиденных происшествий, и все четверо благополучно вернулись в бухте Уолфиш.
Когда они вышли из машины, Чэнь Чэнь приказал Цянь Фэнхуа: “доложите об этом намибийским властям. Избавь нас от ненужных подробностей, просто скажи им, что мы попали в засаду с другой стороны границы. Пусть они пошлют войска, чтобы защитить меня.”
“Хорошо,” быстро ответил Цянь Вэньхуань.
“— Кроме того, из-за этого инцидента я пока не буду покидать отель. С этого момента вы будете тем, кто встретится с ними для дальнейших обсуждений.” — Добавил Чен Чен.
“Понятно, — торжественно кивнул Цянь Фэнхуа. “— Я знаю, что делать.”
Когда Чэнь Чэнь вернулся в комнату, первое, что он сделал, это провел зачистку комнаты и всех окон. Убедившись, что проблем нет, он задернул занавеску, откинулся на спинку дивана и задумался.
Одна деталь, которую он упустил сегодня в машине, заключалась в том, что Зулу был основным языком ЮАР.
Будучи одним из соседей Намибии, эта страна имела богатую историю. Тогда Намибия была основана, отделившись от ЮАР как отдельное, независимое образование.
Казалось бы, некие силы уже не могли молчать, когда увидели, что он собирается строить атомную электростанцию в Намибии.
ЮАР, конечно, не испытывала особого энтузиазма, видя, как соседние силы становятся сильнее, даже если это были только первые признаки роста. Особенно когда они слабеют с каждым днём. 
В 90 ’е годы ЮАР была одной из ведущих стран Африканского континента. Вдобавок к своей экономической и военной мощи, они даже обладали ядерным оружием в какой-то момент. Те дни остались далеко позади, и теперь они были лишь тенью самих себя.
Придя к этой мысли, глаза Чэнь Чэня стали холодными. Он взял свой телефон и выбрал приложение для подключения к Маленькому X.
“— X, проникни в Министерство обороны ЮАР и ищи любую информацию, связанную со мной.”
После дальнейших размышлений Чэнь Чэнь добавил: “— И еще одно: источник всех звонков, сделанных сегодня намибийскими официальными лицами в ЮАР. Составьте список их официальных должностей, отсортированных от самых высоких до самых низких, и пришлите его мне.”
“— Понятно, Отец!”
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На следующий день ещё до рассвета жители бухты Уолфиш услышали за окном торопливый лай военных приказов. Затем он сопровождался большим количеством звуков двигателя автомобиля.
Мимо окон жилых домов одна за другой проносились многочисленные машины. Вскоре город окутало густое облако удушливой дымки.
Многие люди были потрясены. Они думали, что это было восстание повстанческой группировки в Намибии или что это была первая искра к войне.
Многие нервно выглядывали из окон, чтобы увидеть сотни вооруженных солдат, выстроившихся на бухте Уолфиш. Многие военные джипы были припаркованы в ряд и, казалось, были осмотрены лидерами.
Жители смогли вздохнуть с облегчением, когда заметили, что солдаты в настоящее время не находятся в состоянии боевой готовности.
Ещё больше их потрясло то, что войска остановились перед отелем "Фламинго". Через некоторое время они вывели из отеля азиата и усадили его в военный автомобиль.
Наконец, войска покинули бухту Уолфиш, всё в мощной демонстрации
В сопровождении намибийских солдат Чэнь Чэнь прибыл в посольство материкового Китая, которое находилось в столице Намибии Виндхуке.
В течение следующих нескольких дней Чэнь Чэнь ни разу не покидал посольство. Такие мероприятия, как подписание соглашений и встречи, проводились в посольстве. Таинственная организация прошлой ночью больше не вступала в контакт с Чэнь Чэнем.
Однако Чэнь Чэнь знал, что другая сторона ещё не сдалась, и они просто ждали, когда он снова покажется. 
Кроме того, поскольку их предыдущая попытка взять его в плен провалилась, их следующей попыткой вполне могло стать убийство.
Их целью было помешать ему инвестировать в Намибию. Blacklight Biotechnology была независимым предприятием в материковом Китае. Юридические процедуры диктовали, что в случае смерти владельца все связанные с ним счета будут арестованы и проверены до того, как предприятие может быть унаследовано его родителями. В этом случае инвестиции в Намибию не смогут пойти по плану.
Результаты исследований Маленького X не оказались неожиданными для Чэнь Чэня. Мероприятие было организовано ЮАР, как он и ожидал. Секретный план против него был просто оставлен на рабочем столе в компьютере Министерства обороны ЮАР.
Однако ЮАР напрямую не участвовала в этой схеме, поскольку они поручили эту задачу частной военной организации, известной как “Тара”.
Полное название — частная охранная компания "Тара".
Чэнь Чэнь глубоко задумался, когда прочитал информацию, переданную Маленьким Х.
Это была новая частная военная компания, созданная высшим исполнительным органом бывшей наёмной организации Executive Outcomes (EO), которая была расформирована несколько лет назад.
В то время она не имела себе равных в Африке. Они действовали из тени по всему континенту. Они участвовали во многих событиях, таких как подавление кризиса в Руанде, помощь правительству Сьерра-Леоне и помощь Папуа-Новой Гвинее в обуздании беспорядков, разгром ангольских повстанцев и многие другие подобные события…
Хотя позднее они были расформированы после принятия международного закона "О борьбе с наёмничеством", разработанного Организацией Объединенных Наций, затонувшее судно всё ещё предоставляло оружие для спасения. “Частная охранная компания тара” была неизбежна.
Однако тот факт, что информация на стороне Чен Чена была так быстро передана в ЮАР, даже если они так хорошо разбирались в его расписании, подразумевал, что это было как-то связано с внутренним кругом Намибии.
Маленький X получил слишком мало информации. В данный момент он не мог понять, кто был шпионом.
“Мистер Чен Чен?”
Внезапно раздался стук в дверь. Это был сотрудник посольства.
“— Войдите, она не заперта,” — сообщил Чен Чен.
Дверь тут же мягко отворилась. Сотрудники посольства привели чёрнокожую женщину.
“— Мистер Чен Чен, с вами хочет встретиться представитель намибийского департамента инвестиций.”
Чэнь Чэнь спрятал хмурый взгляд. Когда он опознал вошедшего, на его лице появилась джентльменская улыбка. “— Итак, это Мисс Лидия.”
“— Мистер Чен Чен знает, кто я?”
Дама перед ним была одета в чёрное вечернее платье, и на её лице появилось приятное выражение. “— Не думаю, что мы встречались раньше.”
“— Я видел вашу фотографию на официальном сайте Намибии, — вежливо объяснил Чен Чен. — кроме того, я отчетливо помню ваш голос.”
“— Понятно. Интересно, Мистер Чэнь, вы чувствуете себя более впечатлённым или разочарованным после личной встречи со мной?”
Женщина по-женски присела перед Чен-Ченом. Её движения были быстрыми и грациозными.
Да, это была та самая “нелицензированная поездка”, о которой говорил Чен Чен.
“— Немного разочарован.”
Чэнь-Чэнь изобразил на лице раскаяние. Прежде чем собеседница успела выразить свое удивление, он быстро добавил: “— Мое разочарование связано с тем, что я не приехал в Виндхук раньше. В противном случае я был бы польщен вашей красотой, Мисс Лидия. Такой позор, надо сказать.”
“— Ха-ха, мистер Чен-Чен, вы умеете обращаться со словами!”
Лидия ответила на его замечание ослепительной улыбкой, обнажившей ряд жемчужно-белых зубов. Она наклонилась значительно ближе к Чен Чен, когда она прошептала в чрезвычайно соблазнительный голос, “тогда Вы имеете в виду…”
“— ГМ, Мисс Лидия, вы здесь, чтобы вместе со мной предаваться воспоминаниям о прошлом?” Чэнь Чэнь вдруг резко кашлянул, меняя тему разговора.
“— Ну, в общем, нет… Я здесь по поручению инвестиционного департамента. Мы надеемся, что вы будете присутствовать на выступлении в ратуше 28 декабря.” Лидия, казалось, с трудом поспевала за Чен-Ченом. Сначала она была поражена и бросила быстрый, горький взгляд на Чэнь Чэня, прежде чем начала объяснять причину своего прихода.
“Речь?”
“— Да, я уверена, что вы знаете, что основные инфраструктуры, такие как электричество, очень редки в нашей стране. Люди по всей стране более чем жаждут иметь достаточное количество электричества. Эта инвестиция может быть просто еще одним шагом вашей бизнес-стратегии для вас, но для нас, намибийцев, вы с таким же успехом можете быть ангелом-хранителем…”
Лидия нетерпеливо посмотрела на Чэнь Чэня и продолжила объяснять без оговорок: “однако из-за некоторых внутренних осложнений возникли некоторые конфликты с Министерством охраны окружающей среды по поводу расположения атомной станции. Если вы хотите принять участие в выступлении и заручиться поддержкой части граждан, то проблема с выбором места должна быть устранена!”
“— Когда и где?” — Спросил Чен Чен.
“Она начнется в полдень 28 декабря. Она будет проходить на площади перед ратушей.”
“— Это сделано не в студии? Тогда разве я не был бы разоблачён?” Чен-Чен слегка нахмурился.
“— Не беспокойтесь, мы обязательно назначим достаточно сил безопасности, чтобы с вами ничего не случилось.”
Лидия быстро объяснила:
“— А?”
Выражение его лица слегка изменилось, когда он, казалось, о чём-то задумался. Он вдруг поднял голову и посмотрел за спину Лидии.
На стене за спиной Лидии висела в рамке карта Виндхука.
[Виндхук расположен на южной широте 22°34'S, 17°06'E. Выступление состоится 28 декабря 2022 года, Солнце будет проецироваться на 23°26'S, достигая угла 90° (прямая проекция солнечного света — широта). Разложив это на формулу, мы получим…]
[Судя по углу солнечного света 28-го числа, если они планируют убить меня назначенным снайпером… Используя эффект Френеля, я должен быть в этом положении в полдень…]
"— В таком случае, если я хочу обратить ситуацию против них, мне нужно будет это сделать…"
В мгновение ока бесчисленные арифметические формулы пронеслись мимо сознания Чэнь Чэня. С точки зрения Лидии, всё, что сделал Чен-Чен, — это просто оглянулся и пошел дальше, как обычно.
Лидия продолжала уговаривать его. “— Кроме того, она будет проводиться в городе. Даже если они устроят засаду или даже убьют тебя, куда им бежать?”
“— Вы абсолютно правы.” Чен-Чен кивнул и посмотрел на неё так, словно она говорила вполне разумно. “— Но у меня есть ещё одна просьба.”
“Пожалуйста, расскажи,” — Лидия воспрянула духом.
“Я надеюсь, что речь можно будет вести здесь вместо этого.”
Чэнь Чэнь прошел мимо Лидии и указал на точку на карте на стене. “— Ради моей безопасности, я надеюсь, что речь будет проходить здесь, прямо в посольстве. Я думаю, что это место было бы идеальным.” 
“но это место рядом с посольством находится недалеко от пригорода…” Лидия была немного обеспокоена этим.
Чэнь Чэнь не произнёс ни слова, только молча смотрел на неё.
Лидия смущенно опустила голову. “— ...Хорошо, если ты настаиваешь.”
Только, Лидия сказала, как он попросил оставить его.
Чен-Чен проводил её до двери. Он наблюдал за её грациозной фигурой сзади, задумчивый взгляд встретил его выражение лица.
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Три дня спустя, ровно в полдень. Чэнь Чэнь сидел за кулисами подиума, построенного специально для этого случая. Он молча слушал, как ведущий подробно описывает будущее Намибии.
Хозяином был Уортон. Он говорил с напыщенным видом и живо описывал грядущие блага. Толпа приветствовала и кричала вместе с каждым его словом, их глаза были полны надежды и тоски.
Чен Чен, ожидавший за кулисами, покачал головой. Он полагал, что даже он мог бы купиться на эту речь, если бы не знал, что именно они умоляли его построить атомную электростанцию.
Чэнь Чэнь посмотрел на часы и вдруг достал из кармана пачку жевательной резинки. Он открыл крышку и высыпал чёрную таблетку.
После этого он небрежно бросил таблетку в рот, почти не обращая внимания на вызывающую рвоту горечь таблетки.
Когда он посмотрел на дату на телефоне, он вдруг понял, что прошёл ровно год с того дня, как он нашёл USB-накопитель.
Оглядываясь на прошедший год, Чэнь Чэнь ощутил прилив эмоций. Кто бы мог подумать, что его жизнь претерпит такие радикальные изменения всего за один год?
От простого студента университета до одного из самых богатых людей в мире. Подумать только, что всё это произошло из мешочка с крошечными таблетками.
Тем не менее, он едва изучил потенциал USB-накопителя.
Если бы он случайно не уронил свою ручку под стол в прошлом году, возможно, он всё ещё сидел бы сейчас в аудитории университета Шанду. Кто знает, может быть, он будет наслаждаться лучшей жизнью, проживая беззаботную университетскую жизнь? Может быть, у него была бы девушка…
Гм!
Чен-Чен тут же заглушил эту мысль. Как глупо, да и вообще, что толку от подружки? Пока у него был USB-накопитель, у него была власть, а власть вела к деньгам. Чего ещё он не мог получить с деньгами?
Эффект NZT-48 медленно начал действовать.
В одно мгновение разум Чэнь-Чэня отвлек его от этих странных, бессвязных мыслей и продолжил размышлять о смысле жизни.
“— Кто я, где я, что я буду делать?”
Три философских вопроса Платона можно свести к одному вопросу, ставящему под сомнение человеческую жизнь: в чём смысл жизни?
После приобретения USB-накопителя Чэнь Чэнь почувствовал, что постепенно становится более квалифицированным, чтобы дать ответ на такой вопрос.
Смысл жизни состоял в том, чтобы постоянно углубляться в неизвестное. В процессе достижения соглашения и понимания неизвестного, растущее знание стало силой для того, чтобы продолжать искать более высокий план неизвестного.
Сама наука была подобна сфере. Чем больше вы знали, тем больше расширялась сфера, и поэтому поверхность неизвестного будет расти экспоненциально.
Чем больше люди в целом понимали, тем больше они восхищались сложностью и загадочностью. Наука была инструментом человека, чтобы проникнуть в неизвестное. В то же время это был процесс бесконечного приближения к истине всех вещей и всё же никогда не достигающий её полностью…
«Мистер Чэнь, ваше выступление после.»
Именно тогда за кулисами внезапно появился сотрудник, чтобы мягко напомнить ему об этом.
Чэнь Чэнь кивнул в ответ. Он встал и привёл в порядок свой костюм, чтобы привести себя в порядок. Телефон, казалось, появился в его руке из ниоткуда.
Чэнь Чэнь легонько постучал по нему, и телефон тут же набрал нужный номер.
После того, как звонок был соединён, Чэнь Чэнь сунул телефон обратно в карман. После этого он направился к выходу из-за кулис, к подиуму.
На сцене присутствовала возбуждающая толпа. Хозяин дома довёл вечернюю атмосферу до апогея.
“— А теперь я представляю вам председателя биотехнологической компании «Блэклайт» — Мистера Чен Чена, чтобы он представил вам картину захватывающего, славного будущего, которое нас ждёт!”
В тот момент, когда Чэнь Чэнь ступил на сцену после грандиозного представления ведущего, толпа разразилась страстными аплодисментами.
«Уважаемые граждане города Виндхук и граждане страны Намибия. Я Чэнь Чэнь из материкового Китая. Мне очень приятно быть с вами сегодня чтобы сделать небольшую презентацию для моей Blacklight Biotechnology…»
На сцене темперамент Чэнь Чэня был лёгким и естественным. Он был совершенно сбит с толку, представ перед тысячами людей.
Чэнь Чэнь оглядел тысячи людей под сценой. Если бы его враг хотел убить его, это был бы не самый мудрый выбор, чтобы сделать это из толпы. С обеих сторон толпы стояли сотни вооруженных солдат, не сводя с них глаз.
Поэтому единственно возможный угол убийства — со стороны города.
Чэнь Чэнь поднял голову и устремил взгляд куда-то вдаль.
«Я знаю, что когда речь заходит об атомных электростанциях, большинство людей склонны думать о ядерном оружии. Оружие массового поражения, чудовищно крупномасштабное ядерное излучение, загрязняющее окружающий воздух и водные источники…»
«Однако я хотел бы уточнить, что это распространенное заблуждение…»
Чэнь Чэнь продолжал рассказывать и объяснять на сцене. Темп его выступления был идеально приспособлен для того, чтобы угодить толпе. Это полностью втянуло толпу в сценарий, к которому он стремился.
Когда Чэнь Чэнь поднял голову, произнося свою речь, он мельком увидел отражение зеркала в своих глазах.
Отражение было не очень сильным. Оно был настолько тусклым, что если бы вы не обращали на него внимания, то не заметили бы его вообще.
Если бы кто-то стоял рядом с Чэнь Чэнем в этот момент, упомянутый человек мог бы сразу же заметить, что зрачки Чэнь Чэня слегка сужаются всего на короткое мгновение!
"— Отлично, они действительно появились.]
Чен-Чен улыбнулся. Он продолжил свою речь на сцене. Никто из присутствующих в данный момент не знал, что его мозг работает на перегрузке!
"— Если они планируют убить меня, то эта речь будет прекрасной возможностью для них сделать это. Если бы они упустили этот шанс, я, скорее всего, подписал бы официальное соглашение с Намибией. Поэтому вероятность того, что они попытаются убить меня во время этой речи, превышает 95%."
"— С учётом сказанного, есть много форм убийства. В тех обстоятельствах, когда они хотят убить меня и ускользнуть от бесчисленных вооруженных солдат, есть только один идеальный вариант — не нужно большого количества персонала или огромного финансирования. Всё, что им нужно, это винтовка и подходящий снайпер, чтобы сделать свою работу."
 [Вероятность того, что они наймут снайпера для этой работы, составляет до 90%.]
[Как только они решат использовать снайпера, им понадобится оптический прицел. В производстве оружия существует три основных прицела для дневного использования: телескопический прицел, коллиматорный прицел и отражательный прицел. В наши дни коллиматорные прицелы постепенно исчезают. Он редко используется, если вообще используется.]
[Кроме того, коллиматорные прицелы и отражающие прицелы больше подходят для ближнего боя, они имеют почти нулевую дальность прицеливания. Таким образом, я могу заключить, что они будут использовать телескопические прицелы.]
[Оптические функции телескопических прицелов достигаются с помощью телескопической системы Кеплера наряду с использованием вращательной системы. Самый внешний слой представляет собой выпуклое сферическое зеркало, которое является подклассом зеркал расходящегося типа. Он способен отражать свет примерно под углом 120° перед собой.]
[Используя универсальные законы отражения, я рассуждаю следующим образом. Пока я стою в этом месте на сцене сегодня около полудня, угол солнечного света будет совпадать с углом 60°, к которому я обращен, и создавать угол клешни. Если есть выпуклое сферическое зеркало, расположенное под углом ко мне, слабый луч отражения будет отражаться в моих глазах.]
[Я уже сделал вывод из карты, что в 60° от того места, где я стою, есть три высотных здания. Если они собираются подстрелить меня, снайпер использует одно из трех зданий в качестве наблюдательного пункта.]
"— И теперь я точно знаю, какое здание они выбрали…"
«— Впереди у атомных электростанций блестящее будущее. Как форма чистой энергии, атомные электростанции окажутся в несколько раз более эффективными, чем тепловые электростанции…»
Продолжая свой рассказ, Чэнь-Чэнь опустил правую руку. Он несколько раз постучал по карману под углом, скрытым от зрителей.
Это выглядело так, как будто он набирал строку кода…



Глава 71. Проносясь мимо 


Для Чен Чена, который не был новичком в показе международных мегаполисов, Виндхук с таким же успехом мог быть частью трущоб. Куда бы он ни шёл, всюду попадались лишь небольшие здания высотой от двух до трёх этажей. В нескольких сотнях метров от него стояло всего несколько высотных зданий, которые едва соответствовали международным стандартам.
Отражение мелькнуло на крыше самого высокого коммерческого здания в этой компании.
В этот момент этот проблеск отражения непрерывно вспыхивал как холодная, сияющая звезда, сияющая в полдень.
Чэнь Чэнь вспомнил, как ещё в старших классах учитель проводил подобающую аналогию: когда вы стоите на берегу озера и смотрите вниз на озеро у своих ног, вы замечаете, что вода кажется прозрачной. Отражение солнца тоже не было резким.
Однако, если вы встанете издалека и посмотрите на озеро, вы увидите, что оно не кажется прозрачным. Кроме того, отражение было бы невероятно резким до такой степени, что вы едва могли бы открыть глаза.
Это был так называемый эффект Френеля.
Эффект Френеля был основан на наблюдении, что величина отражения, которую вы видите на поверхности, зависит от угла обзора. Помимо металлических поверхностей, эффект Френеля в той или иной степени применяется ко всем материалам в мире.
Воспользовавшись этим естественным эффектом и идеально выровняв своё положение и угол, Чэнь Чэнь обнаружил местонахождение своего убийцы.
[Он на 15° выше моего поля зрения. Если я рассматриваю оба наших местоположения как две точки треугольника, то углы этого треугольника будут равны 15°, 75° и 90° соответственно.]
[Три стороны треугольника можно изобразить как А, В и С. Я знаю, что расстояние между зданием и сценой составляет 560 метров, поэтому b = 560. В этом случае a=560tan15° = 560(2-√3) = 150. Используя теорему Пифагора, результат c будет c = √(a^2 b^2)= 580.]
— «То есть расстояние между мной и снайпером составляет 580 метров.]
[На здании есть парапет, поэтому убийца должен установить свою снайперскую винтовку на парапете. В тот момент, когда он выстрелит, мощная отдача заставит отражение исчезнуть из моего поля зрения. Это означает, что момент исчезновения отражения, в свою очередь, будет сигнализировать о том, что убийца стреляет.]
[В настоящее время ветер дует с северо-запада, поэтому выстрел снайпера будет перенесен ветром. Текущая скорость ветра находится на уровне 3 примерно 4,5 метра в секунду. Крупнокалиберная пуля, выпущенная из снайперской винтовки с расстояния 580 метров, преобразуется по угловому минутному уравнению: дальность / 100 х скорость ветра (километров в час)/постоянная 14, результирующий угол равен 6.]
[Кроме того, опытный, квалифицированный снайпер будет целиться в мою грудь, а не в голову из-за того, что площадь поверхности груди больше и вероятность смещения ниже. Учитывая силу удара снайперской винтовки, урон, наносимый выстрелом, направленным в голову или грудь, аналогичен. Учитывая минутное смещение угла, если убийца целится в мою правую область груди, ветер и пройденное расстояние должны сместить пулю, чтобы попасть мне в левую грудь, которая находится рядом с моим сердцем. Я могу увернуться от пули, просто переместившись на 20 сантиметров вправо.]
"— На всякий случай, я лучше отойду на 25 сантиметров вправо."
[Пуля, выпущенная из снайперской винтовки, летит со скоростью от 800 до 900 метров в секунду. Это означает, что в тот момент, когда отражение исчезает, у меня есть окно от 0,644 до 0,725 секунды, чтобы избежать его. Но мне также нужно будет учитывать задержку отдачи, поэтому время сокращается до 0,5 секунды.]
"— Этого более чем достаточно…"
Может показаться, что это заняло много времени, на самом деле прошло всего четыре секунды с тех пор, как Чэнь Чэнь заметил вспышку отражения.
Через четыре секунды Чен Чен сообщил местонахождение убийцы, нажав на его телефон.
«— Впереди у атомных электростанций блестящее будущее. Как форма чистой энергии, атомные электростанции окажутся в несколько раз более эффективными, чем тепловая энергия. Используя самую передовую в мире ядерную энергетическую технологию третьего поколения, разработанную моей компанией, она не только не вызовет никакого загрязнения окружающей среды, но и уровень ошибок будет эквивалентен…»
В то же самое время, когда Чэнь Чэнь с энтузиазмом произнёс слова «эквивалентно», он заметил белый проблеск отражения, исчезающий в его периферийном зрении!
"— Сейчас же!"
Чэнь-Чэнь улыбнулся, выпрямив руки, и отступил на полшага. В тот момент, когда он сделал шаг назад, он, казалось, споткнулся о собственные ноги и потерял равновесие. Он едва успел отшатнуться на 25 сантиметров вправо.
*Свист!*
В то же время слева от него раздался пронзительный визг. Яростный поток воздуха разорвал его рубашку и оставил на левой руке кровавый след!
Когда это произошло, публика разразилась криками и подобными восклицаниями. Несколько крупных мужчин, одетых в чёрное, тут же выскочили на сцену и заслонили собой Чэнь-Чэня.
…
“— Ничего особенного, просто небольшая царапина.”
Они вернулись в посольство. Китайский медик бесстрастно обработал его рану йодофором и ватными тампонами.
Большинство членов экспедиционной команды собрались рядом с Чэнь Чэнем, включая Цянь Вэньхуаня, Чжоу Цзина, Ван Ляна, а также Энтони и юрисконсульта Дженнифер, которые отвечали за деловые дискуссии. Под ними собралась вся прислуга.
“— Рана будет инфицирована?”
У Цянь Фэнхуа было выражение шока на лице, когда он спросил доктора: «Доктор, есть ли что-то, чего мы должны избегать после этого, например, избегать пищи, которая слишком острая или слишком жирная?»
“— Просто выпей ещё горячей воды.” Доктор закатил глаза, глядя на Цянь Фэнхуа. Затем он вышел из комнаты, уложив свои припасы в медицинский ящик.
“— Не могу поверить, что они опустились так низко.”
Ван Лян, стоявший рядом, тоже нахмурился. “— Не то чтобы мы кого-то обидели в Намибии. Что за дело со спущенными шинами, а потом и с убийством.”
“— Избавь меня от разговоров, начинай собираться.”
Чэнь Чэнь без всякого выражения потер руку, взял пальто и вышел. “Фэнхуа, закажи самый ранний рейс.”
“… Понял!» Фэнхуа ответил. Казалось, он хотел сказать что-то ещё, но в конце концов решил не говорить.
“— Куда мы едем?” — Насмешливо спросил Ван Лян.
“— Уезжаем из Намибии. Очевидно.” Чжоу Цзин закатил глаза на своего коллегу и вышел из комнаты.
“— Пожалуйста, подождите, мистер Чен Чен!”
Однако, прежде чем они успели покинуть посольство, появилась группа сотрудников инвестиционного департамента. Кроме Лидии, присутствовал и Чичурель. Впереди шёл старец с пепельно-серыми волосами.
“Мистер Чен Чен, пожалуйста, подождите минутку!”
“— Мы берем на себя всю ответственность за этот инцидент, — в отчаянии сказала Лидия. Мы никогда не ожидали, что они сделают что-то настолько мерзкое, как это, ты…”
“— Вы хотите еще что-нибудь добавить?” Чэнь-Чэнь прошел мимо нескольких из них. 
“— Мистер Чен Чен, пожалуйста, выслушайте меня.…”
Тут же вмешался и Чичурел. “— Есть такая китайская поговорка: Если близкий друг приехал издалека, не так ли… Э-э, нет… Разве это не повод для праздника? Ты же гость, а мы … ”
Чэнь Чэнь не подавал никаких признаков остановки.
Несмотря на все их усилия уговорить Чэнь Чэня остаться, он уже выходил за дверь.
“Пожалуйста, подождите минутку, мистер Чен-Чен.”
Именно в этот момент старший из них заговорил.
Лидия, стоявшая рядом с ним, внезапно сообщила: “Мистер Чен Чен, Это мистер Баджифи Зурама. Он министр департамента инвестиций, горного дела и энергетики!” 
И только тогда Чэнь-Чэнь остановился. “Министр Зурама, простите мои манеры. Ты хочешь мне что-то сказать?” 
“Только одна вещь.”
Старейшина пристально посмотрел на Чэнь Чэня, его голос был ясен и отчетлив, когда он заговорил: “правительство Намибии готово принять политику освобождения от налогов на три года и снижения налогов на пять лет, при условии, что другие условия останутся неизменными. Это должно компенсировать то, что произошло сегодня. Будет ли этого достаточно?”
Чэнь Чэнь наконец повернулся и посмотрел на него, нахмурившись. “Я надеюсь, что эта политика не повлияет на первоначальное предложение вашей страны. Если так, то вы должны простить меня за то, что я откажусь от вашего великодушия.”
“— Этого не будет. Я гарантирую это частью своей должности министра.” — старейшина кивнул.
Услышав это, уголок рта Чэнь Чэня наконец-то приподнялся в улыбке. Он протянул руку и крепко пожал стоявшему перед ним старцу.
“— Приятно работать вместе с вами, министр Зурама!”



Глава 72. Пленники 


Получив заверения министра департамента инвестиций, Чэнь Чэнь «передумал» и остался в Виндхуке.
Очень скоро наступила полночь 28 декабря.
“— Босс, я только что говорил с ними. Намибийские чиновники до сих пор не нашли преступника!” в комнате Цянь Фэнхуа положил трубку и сердито воскликнул: «никчемная толпа!”
Чен Чен сидел на диване неподалеку, играя со своим телефоном. “— Не расстраивайся, — сказал он, даже не обернувшись, — есть веская причина, по которой они не могут найти преступника.”
“А?” недоуменно повернулся к нему Цянь вэньхуань. “— А в чем причина?”
Чэнь Чэнь только улыбнулся, Ничего не объясняя.
В это же время внезапно зазвонил телефон Чэнь Чэня. Он поднял трубку и услышал голос Чэн Чао на другом конце провода. “— Босс, машина готова.”
“Понял,” — ответил Чен-Чен.
Цянь Фэнхуа был ошеломлен, он только что понял, что не видел Чэн Чао целый день. Кроме Чэн Чао, за весь день пропало ещё несколько телохранителей…
“Фэнхуа, сейчас я дам тебе два варианта.”
Повесив трубку, Чэнь Чэнь внезапно поднял голову с серьезным выражением лица.
“— Босс, продолжайте.…”
Цянь Фэнхуа чувствовал сжатие в его сердце. Казалось, он о чём-то задумался.
“— Я собираюсь отвезти тебя куда — нибудь в ближайшее время. Когда мы доберемся туда, ты увидишь другую сторону компании.”
Чен-Чен понизил голос: “— После того, как вы увидите, что там происходит, вам придется сделать выбор — вступить в наши ряды или просто отказаться.”
“— Если ты решишь присоединиться к нам, то станешь более или менее ограниченным. Например, не можете просто уйти или утечь конфиденциальную информацию о компании…”
“— Конечно, вы вольны отказаться присоединиться. Если вы откажетесь, я отправлю вас обратно в Швейцарию.”
“— Я назначу тебя помощником Винн, — продолжал объяснять Чен Чен. Как только он уйдет на пенсию, ты займешь его место в качестве нового главного менеджера, чтобы выполнить моё предыдущее обещание. Естественно, у вас будет свобода, и вы сможете уйти, когда захотите.”
«Я…» пробормотал Цянь Вэньхуань.
“— Пока нет необходимости отвечать.”
“— Подумай о своей жене и детях, — сурово посоветовал Чэнь Чэнь. Как только вы свяжетесь с другой стороной компании, у вас не будет шанса отступить! Если ты планируешь уйти к тому времени, я обязательно куплю тебе страховку на десять миллионов, чтобы жена и дети, которых ты оставишь, никогда не беспокоились о финансах до конца своих дней!”
Цянь Вэньхуань внезапно замолчал.
“— У тебя есть одна минута, чтобы подумать.” — Чен-Чен указал на механические часы на левом запястье.
“— Босс, я уже принял решение.”
К удивлению Чэнь Чэня, Цянь Фэнхуа ответил, не задумываясь: “я уже предвидел нечто подобное. Я всегда знал, что в компании есть нечто большее. В конце концов, сколько компаний приедут в Африку, чтобы построить атомную электростанцию?”
Цянь Фэнхуа горько усмехнулся. “— Кроме того, я вижу, что тебе нужно больше людей. Я решил, что могу поставить на тебя. Кто знает, может быть, я смогу продвинуться дальше, если останусь с тобой?”
“— Ты настолько доверяешь мне?” — Спросил Чен Чен.
Цянь Фэнхуа торжественно кивнул. “— Я тоже не могу этого объяснить, но могу сказать, что в тебе есть безграничный потенциал, хотя ты и моложе меня. Моя интуиция говорит мне, что я не могу ошибиться, следуя за тобой.…”
“Отлично.” Чен-Чен улыбнулся. — Надеюсь, ты не пожалеешь об этом выборе в будущем.”
После этого Чэнь Чэнь развернулся и вышел из комнаты.
Цянь Фэнхуа опешил. Он быстро последовал за ним.
Они поднялись на первый этаж посольства. Цянь Фэнхуа увидел у входа в посольство телохранителя, ожидавшего их в «Рэнглере».
“— Садись,” — сказал Чен Чен, прежде чем сесть в машину.
Цянь Фэнхуа обошёл машину с другой стороны и тоже сел.
После того как двигатель завелся, «Рэнглер» въехал в узкую транспортную сеть города Виндхук.
Всё оказалось сложнее, чем ожидал Цянь Фэнхуа. С того момента, как они вдвоем сели в «Рэнглер», они обогнули бесчисленные углы города. Примерно через двадцать минут они внезапно оказались в глубоком тёмном переулке.
Прежде чем Цянь Фэнхуа успел осознать, что происходит, Чэнь Чэнь внезапно заставил его выйти из машины и направился к обшарпанному фургону.
За рулем фургона сидел ещё один телохранитель. Цянь Фэнхуа взглянул на логотип фургона.…
Это был не кто иной, как культовый автомобиль ещё в материковом Китае — Wuling Hongguang[1].
У Цянь Фэнхуа в голове крутились бесчисленные вопросы, но он знал, что лучше их не озвучивать, поэтому держал рот на замке и следовал примеру Чэнь Чэня.
Поменяв машины ещё три раза, они наконец выбрались из города. Машина стояла у заброшенной фабрики на окраине города.
“Босс.” Выйдя из здания фабрики, Чэн Чао внезапно подошел к ним в сопровождении двух телохранителей.
“— Есть жертвы?” — Тут же спросил Чэнь Чэнь, увидев Чэн ЦАО.
“— Да, двое наших братьев ранены. У одного перелом грудины, у другого перелом ноги, оба госпитализированы,” — ответил Чэн ЦАО. “— остальные-просто незначительные травмы.”
“— Все хорошо, пока это не опасно для жизни. А где остальные?”
“— Дежурят внутри, ожидая ваших распоряжений. Мы еще не добились от них признания.”
Чэнь Чэнь кивнул и позволил Чэн Чао идти впереди, пока они не увидели двух мужчин в захудалом машинном отделении завода.
Двое мужчин были чёрнокожим и белым соответственно. Они оба были пристегнуты ремнями к креслу. Чёрнокожий мужчина был чрезвычайно крупным, почти вдвое больше Чэнь Чэня, в то время как белый человек был меньше, но все ещё выглядел энергичным.
Когда они вошли в комнату, белый человек поднял голову и посмотрел на них глазами Сокола.
“— Это они.”
Чэн Чао несколько раз легонько пнул стоявшую у двери армейскую винтовку зеленого цвета. “— Вот что они использовали.”
Чен-Чен взглянул на винтовку. Как и ожидалось, это была снайперская винтовка AWP производства British Precision International. Это была одна из самых классических винтовок в отрасли.
“— Они вербовались там, откуда пришли?” — Спросил Чен Чен.
“Частная охранная компания Тара, вот и всё, что мне сказали. — Чэн Чао покачал головой. “— Их завербовала компания. Они не знают ничего, кроме приказов компании.”
Чэн Чао сделал короткую паузу, прежде чем снова спросить: “мы собираемся сделать это классическим способом?”
“— У них есть мобильные устройства?” — Спросил Чен Чен.
“Да. Я поместил их в комнату помех, чтобы избежать отслеживания местоположения,“ — когда Чэн Чао заговорил, он повернулся к мужчине рядом с ним. “— Маленький Ван, принеси мне их телефоны.”
“Понял. — телохранитель рядом с ним быстро вышел из комнаты.”
Чэнь Чэнь, напротив, шёл впереди двух мужчин. Он достал две сигареты из пачки, стоявшей на столе, и с улыбкой протянул им.
Двое мужчин одновременно кивнули Чэнь Чэню в знак благодарности.
Он сунул сигареты им в рот и прикурил от зажигалки. Прежде чем он успел это сделать, Маленький Ван бегом вернулся в комнату. “— Босс, вот телефоны, которые вы просили.”
Чен-Чен взглянул на них. Один из двух телефонов был стандартным телефоном старой школы, в то время как другой был дешевым смартфоном без бренда и установки пароля.
“— Мы их уже проверяли. Кроме нескольких контактов, в них больше ничего нет,” — Чэн Чао подошёл и сообщил им.
“— Вы звонили по этим номерам?”
“— Мы еще не звонили им, чтобы не тревожить их понапрасну.”
Чен Чен кивнул и скопировал номера в свой телефон. Через некоторое время Маленький X ответил смайликом «О’Кей».
Когда Чэнь Чэнь увидел сообщение, он сделал знак Цянь Фэнхуа и Чэн Чао, затем повернулся и вышел из комнаты.
«Ух…» Маленький Ван И ещё несколько телохранителей были застигнуты врасплох. Они посмотрели на двух мужчин, привязанных к стульям, затем переглянулись, не зная, что делать.
Чэн Чао следовал за Чэнь Чэнем. Заметив, что даже после их ухода из комнаты не доносится никаких звуков, он отстегнул пистолет и вернулся в комнату.
*Бах, бах, бах, бах, бах!*
По заброшенной фабрике прокатилась серия глухих выстрелов.
Цянь Фэнхуа внезапно вскочил. Он опустил голову и последовал за Чэнь Чэнем, не произнеся ни единого слова.
“— Это другая сторона компании.” Чэнь Чэнь внезапно вздохнул, прежде чем снова поднять этот вопрос. “— И что же это будет? Вы все ещё придерживаетесь своего предыдущего выбора?”
Цянь Фэнхуа кивнул.
“Отлично” — Заметил Чэнь Чэнь на ходу. — С этого момента мы в одной "команде". С этого момента не помешало бы больше общаться с Чэн Чао, так как вы, ребята, будете основными членами компании.»
“Хорошо,” — тихо согласился Цянь Фэнхуа.
Вот только ноги не слушались его и продолжали дрожать даже после ухода с фабрики…
___________________________________
[1] класс компактных многоцелевых транспортных средств.



Глава 73. ЮАР 


Как самый продвинутый искусственный интеллект во всем мире, Маленький X обладал способностью без особых усилий проникать в систему спутниковой связи всех стран. Используя контактную информацию, полученную с телефонов двух сотрудников Tara в качестве зацепки, Маленький X смог проследить её до контактного лица компании Tara в Виндхуке.
Не поднимая никакой тревоги, Маленький X смог разоблачить нескольких шпионов ЮАР, которые скрывались среди намибийского правительства.
Среди этих шпионов единственной, кто установил связь с Чен Ченом, была Бернадетта Лидия, «нелицензированная поездка».
Оказалось, что всё это время она пользовалась своим положением, чтобы передать информацию Чен Чена в разведывательный отдел ЮАР. Вот так они и попали в руки Tara.
Когда Чен Чен переехал в посольство, она продолжала дергать за ниточки из-за кулис и сотрудничала с другими шпионами, чтобы сделать городскую речь реальностью.
Все это время они думали, что идея пригласить Чэнь Чэня для выступления была идеей, внесенной всеми. Ни у кого из них не было ни малейшего намека на то, что они попали в ловушку ЮАР.
Естественно, доблесть Лидии во многом объяснялась её искусством обольщения. Согласно информации, которую раскопал Маленький X, у неё было много неподобающих отношений со многими членами парламента.
"— Как я и думал, нелицензированные аттракционы таят в себе определенный риск."
Чен-Чен закрыл информацию, присланную Маленьким X, и покачал головой. К счастью, в конце дня он вышел на первое место.
Если бы Лидия не была разоблачена, у неё всё ещё было бы несколько трюков в рукаве, чтобы убить его. Теперь, когда её личность была раскрыта Маленьким X, всё стало значительно проще.
С такими способностями, как у Маленького X, потребуется не более получаса прямого расследования дела Лидии, чтобы получить достаточно доказательств, указывающих на то, что она шпионка.
После этого Маленький X анонимно отправил доказательства в двухпалатный парламент Намибии. На следующее утро Чэнь Чэнь получил известие о том, что Лидию забрали в следственный отдел.
В связи с этим конкретным случаем покушения на убийство министру департамента инвестиций удалось успешно убедить министерство охраны окружающей среды во время встречи. Они разрешили Чэнь Чэню построить атомную электростанцию на специально отведенном участке земли в Национальном парке Намиб-Науклуфт.
На этом этапе большинство процедур были завершены, и всё, что оставалось сделать, — это завершить работу над соглашением для обеих сторон.
С другой стороны, Чэнь Чэнь вставил чип Бога в Чэн Чао и Цянь Фэнхуа после того, как они согласились на это.
Что же касается других наёмных телохранителей, то большинство из них слабо выражали своё недовольство этой идеей. Чен-Чен тоже не навязывал им этого. Он купил их молчание за достойную цену и отослал прочь.
Причина, по которой этот вопрос мог быть решен так легко, заключалась в основном в том, что они не были вовлечены в предыдущую сделку на заброшенной фабрике. Отчасти это объяснялось ещё и тем, что всё это происходило на чужой земле, так что у материка не было причин осуждать Чэнь Чэня из-за такого пустяка.
Кроме того, согласно Женевской конвенции, иностранные наёмники не имеют тех же прав, что и бойцы или военнопленные.
Толкование конвенции было однозначным — иностранные наёмники, нанятые для работы в других странах, не защищены правами человека. После того, как их поймали, не считалось незаконным казнить их на месте. Поэтому предыдущая казнь двух снайперов не будет квалифицирована как преступление.
В итоге только пятеро из них решили остаться в Намибии.
Пятеро из них всегда были под предводительством Чэн Чао в роте телохранителей, поэтому неудивительно, что они решили остаться. Установка чипа была отложена только потому, что они все ещё находились на испытательном сроке.
Кроме того, «Запретная зона Бога» имела строгие требования к входу.
Организация Чен Чена принимала только элиту. Бесполезный мусор был отброшен в сторону.
После нескольких дней наблюдения за бесконечными ссорами переговорщиков с обеих сторон, Чэнь Чэнь решил просто уйти с Чэн Чао и остальными. Они направились в южную часть Намибии.
Что касается посторонних, то причина их ухода заключалась в том, что теперь, когда шпион был схвачен, у них не должно было возникнуть никаких проблем с тем, чтобы отправиться в путь неторопливо.
Любезное предложение намибийского правительства направить для них эскорт было отвергнуто Чен-Ченом.
Энтони, Дженнифер и остальные остались за столом переговоров для бесконечной перебранки с противоположной стороной.…
…
Несколько дней спустя, в отдаленном прибрежном районе ЮАР, роскошное поместье, построенное из жемчужно-белого мрамора, спокойно стояло на берегу моря.
Это было гигантское частное поместье. К западу от поместья раскинулся золотистый пляж, который тянулся на сотню метров, пока не вползал в синее море. На Востоке был резкий контраст пышной зелени, в саду можно было встретить бесчисленное множество редких и экзотических видов фауны из разных стран.
Мраморный особняк располагался прямо посередине, между пляжем и садом.
В настоящий момент в великолепном поместье находился мужчина с зачесанными назад волосами, усеянными прядями седых волос. Мужчина загорал перед большим бассейном, а несколько дам в бикини играли и дразнили друг друга в бассейне.
Прямо за ним выстроилась шеренга телохранителей, на лицах которых застыло стоическое выражение.
Возможно, как продукт деликатного ухода, этот человек выглядел только на сорок с небольшим. При ближайшем рассмотрении тонкие морщины, прорезавшие его лицо, казалось, выдавали его истинный возраст.
Это был Дламини, один из акционеров частной охранной фирмы «Таrа».
В деловом кругу ЮАР Дламини однажды взял себе имя, одно упоминание которого вызвало бы ужас у бесчисленного множества людей — Дламини африканский лев.
Сорок лет назад он построил себя из земли с помощью 500 рандов[1]. После десятилетий напряженной работы с её изрядной долей взлетов и падений, он сделал себя, возможно, самым богатым человеком в ЮАР, ещё больше расширив своё влияние в сферах политики и военных.
С его положением финансового титана, он был ответственен за одно из событий, которые послужили поворотным пунктом в истории. В 1999 году он основал ЮАР и успешно распустил частную военную компанию Executive Outcomes, которая в то время была слишком большой, для её собственного блага.
В то же время он лично поддержал двух руководителей EO и создал военную частную охранную компанию Tara. Этим маневром он насильно захватил часть частного военного сектора.
Длами уже перевалило за шестьдесят, и он приближался к пенсионному возрасту. В эти дни он посвятил свои усилия преобразованию своего образа. Он был членом парламента «Национального конгресса» и активно участвовал в политической жизни страны.
На телевидении он был добрым на вид членом парламента, а также филантропом, который, как известно, был богат состраданием. Только те, кто был хорошо информирован о происходящем в ту конкретную эпоху, понимали, что именно представляет собой имя Длами…
В эти дни у него было много детей и внуков, и он поселился во втором по величине городе страны радуги, Кейптауне, чтобы должным образом разместить свою огромную семью. У него даже было частное поместье, занимавшее более ста акров земли, построенное на побережье северного пригорода Кейптауна, как демонстрация его благородного статуса.
С точки зрения финансового влияния даже десять членов парламента, вместе взятых, не могли сравниться с ним. Только…
Мутный мрак окутал глаза Длами. В свои сорок лет он начал уходить из бизнеса, чтобы окунуться в политику. Однако его политическая карьера пошла не так, как он надеялся.
По его мнению, он больше не был удовлетворен тем, чтобы быть просто бизнесменом. Он хотел достичь больших высот.
Если бы его избрали президентом страны, возможно, он смог бы подняться вместе со своей родословной в новое измерение?
Точно так же, как «тот человек» тогда.
Человек, который однажды сказал: «это идеал, ради которого я надеюсь жить и увидеть воплощение, если это необходимо, это идеал, ради которого я готов умереть…»
Только он не был уверен, что сможет осуществить свою мечту в этой жизни.
Длами тихо вздохнул и неохотно выбрался из кресла. Официант быстро подошел к нему и протянул мокрое полотенце с сигарой «Редмонд» на боку.
В то же самое время его очень способный помощник, которого он воспитывал с ранних лет, внезапно появился из-за двери. Помощник почтительно поклонился. «Крёстный отец, мистер Инделл хотел бы видеть вас.»
“Инделл. По какому случаю?” спросил Длами нахмурил брови .
“— Он сказал, что это касается конгресса.”
Длами на мгновение задумался, прежде чем приказать: “приведи его ко мне.»
“— Да!”
_____________________________
[1] валюта, используемая в Африке: южноафриканский рэнд.



Глава 74. Ловушка 


Вскоре после этого привели хрупкого чёрнокожего мужчину, который был весь кожа да кости.
У чёрнокожего была щетина на подбородке, и он был одет в дорогой костюм. Если не считать его необычного худощавого телосложения, он выглядел довольно посредственно. Его глаза, казалось, выражали нулевые эмоции с тем, что казалось слоем тумана, брошенным на них.
Однако Дламини, казалось, был совершенно равнодушен к внешности этого человека. Он хорошо знал, что за человек стоит перед ним. Он был наркоманом, семья которого давно от него отказалась.
При виде Дламини на лице чернокожего внезапно появилось выражение, в котором смешались испуг и возбуждение. “Эй, Этор, у меня для тебя хорошие новости!”
“— Инделл, у тебя есть деньги, чтобы расплатиться с долгом?” Дламини нахмурился. “— Кроме того, не называй меня по другому имени, мы не настолько близки.”
“— Ладно, Дламини.” Чёрнокожий смущенно улыбнулся. “— Я знаю, я всё ещё должен тебе пять миллионов рандов. Но это неважно, сегодня я пришёл сюда с хорошими новостями.”
“— Очень хорошо, если новости, которые ты принёс, действительно «хорошие», тогда, возможно, я подумаю о том, чтобы быть милостивым к тебе ещё несколько дней, — сказал Дламини с усмешкой.”
“Всего несколько дней?” Мужчина средних лет покачал головой с интригующим выражением на лице. “Эта новость касается будущего вашей политической карьеры…”
С этими словами он попытался приблизиться к Дламини, но телохранители преградили ему путь.
“— Пусть идёт.”
Дламини сделал жест рукой. В конце концов, этот человек был членом семьи Манделы. Как «первая семья» ЮАР, он сомневался, что человек перед ним попытается причинить ему какой-либо вред.
Мужчина средних лет подошёл к Дламини и заговорил приглушенным голосом: “Дламини, тебе нужна поддержка моей семьи?”
…
Два часа спустя.
Три высококлассных чёрных автомобиля, приблизились издалека, прежде чем, наконец, остановиться перед складом, расположенным в Саймон-Тауне, южном полуострове Кейптауна.
“— Это то самое место.”
Сидевший в машине негр по имени Инделл возбужденно потирал руки. “— Представитель нашей семьи ждёт вас внутри.”
“— Ты серьезно?” Дламини посмотрел на бесплодную пустошь перед собой и осторожно вскочил. “— Инделл Мандела, Я уверен, что вы прекрасно знаете, что произойдет, если вы лжете мне. Даже если ты "его" потомок.”
“— Конечно, я в курсе.”
Инделл, казалось, был совершенно спокоен. “— Однако из-за наших политических врагов мы можем обсуждать это только с вами здесь. Кроме того, я здесь. Если что-то пойдет не так, вы можете допросить меня прямо на месте, нет?”
Выслушав его замечание, Дламини бросил глубокий взгляд на Инделла, прежде чем выйти из машины.
«Тсс…»
Однако, когда Инделл наклонил голову, чтобы выйти из машины, он резко зашипел, похожий на тот звук, который издают, когда получают рану.
Дламини Инстинктивно оглянулся и заметил короткую рану на затылке Инделла, которая была зашита.
Мало того, швы на ране были очень точными, как будто это была работа мастера.
“— А что у тебя с затылком?”
“— Сзади на шее?” Инделл выдавил улыбку, цвет его губ, казалось, исчез из-за боли. “— Это от падения, я случайно упал сегодня утром.”
“— Должно быть, это было ужасное падение.”
Дламини не стал продолжать допрос, но бросил взгляд на нескольких телохранителей. Двое телохранителей тут же прошли вперёд и открыли ставни ворот склада.
Внезапно на них обрушилась ужасная вонь, характерная только для давно заброшенного склада.
“— Ваша семья собирается вести переговоры со мной здесь?» Когда Дламини увидел эту сцену, его лицо стало ещё мрачнее.”
“— Да, Мистер Дламини.” Пока все ещё недоумевали, что происходит, из глубины склада внезапно появилась фигура.
Несколько телохранителей инстинктивно направили на фигуру стволы своих пистолетов. И только когда фигура приблизилась, они поняли, что она тоже принадлежит чёрному человеку. Кроме того, это был человек, с которым они все были знакомы, человек, который часто появлялся на телевидении.
Оливер Мандела, один из самых выдающихся представителей потомков семьи Манделы.
“— Брат, а где тетя и остальные? Они все здесь?” Инделл жестом пригласил его войти.
“— Тетя и все остальные уже давно ждут в доме.” Мужчина оглянулся: “Мистер Дламини, пожалуйста.”
Увидев Оливера, Дламини окончательно убедил бред Инделла. Он пошёл впереди и вошёл в склад. Толпа телохранителей последовала его примеру.
“— Двое из вас стоят на страже снаружи.” Дламини, который всегда был осторожен, нахмурился. “— Не надо, чтобы все приходили вместе.”
“Да.” Двое телохранителей повернулись и направились к выходу.
В этот момент произошло беспрецедентное событие!
«Бах!»
Внезапно сзади раздался оглушительный треск. Створчатая дверь потеряла управление и рухнула на землю, преграждая выход. В то же самое время странные предметы, похожие на ролики, падали с потолка и издавали визжащие звуки, ударяясь о землю!
“Светошумовые гранаты!”
Один из телохранителей вскрикнул. Не раздумывая ни секунды, несколько телохранителей прыгнули перед светошумовой гранатой, чтобы уменьшить воздействие взрыва. Однако с потолка посыпались новые светошумовые гранаты!
Не было никакой возможности остановить их всех!
*Бум, Бум, Бум, Бум, Бум!!!*
Прошло не меньше шести секунд с тех пор, как Дламини вошёл на склад. Громадные, оглушительные взрывы, сопровождаемые ослепительными искрами, последовали сразу после этого. Каждый из них был сильно поражен дрожью парализующих гранат!
Телохранители, пытавшиеся использовать своё тело для защиты от ударной волны, едва удержались на ногах и рухнули!
Во время взрыва Дламини бросил гневный взгляд на Инделла, который тоже был поражен ударной волной, прежде чем потерять сознание.
…
Когда Дламини пришёл в себя, он не сразу открыл глаза. Вместо этого он попытался разобраться в окружающей обстановке в своём состоянии оцепенения.
Такой осторожный подход был одним из решающих факторов, которые привели его туда, где он был сегодня.
Оказалось, что он не получил никаких травм и не чувствовал себя связанным. Воздух казался нормальным. Казалось, он не был заперт в каком-то тёмном подземелье.
Он обнаружил, что лежит на матрасе, источающем влажную вонь, и там, где он находился, казалось, было очень мало солнечного света. Других звуков в комнате не было. Похоже, в этот момент он был единственным человеком в комнате.…
Окинув взглядом окрестности, Дламини наконец позволил себе немного расслабиться. Казалось бы, самое худшее ещё не произошло.
Никогда в жизни он не ожидал, что Инделл и Оливер, два потомка семьи Манделы, устроят ему такое. Никакая осторожность не смогла бы этому помешать…
Однако он быстро отбросил любую форму сожаления в самые глубокие глубины своего сердца. Сейчас было не время для сожалений. Вместо того чтобы тратить время на слёзы из-за пролитого молока, он предпочёл бы найти способ сбежать из этого ужасного места.
“Мистер Дламини, я знаю, что вы проснулись.”
Однако, прежде чем он смог собраться с мыслями, он услышал незнакомый голос, доносившийся откуда-то издалека.
Дламини тихо вздохнул и неохотно открыл глаза. Затем он тут же прикрыл глаза левой рукой.
Похоже, он находился в номере старой заброшенной гостиницы. Номер был оформлен как стандартный отель, который вы привыкли ожидать. Сбоку от него было эркерное окно, выходящее на пустынный пригород.
Ослепительные лучи солнца проникали в комнату из-за окна, мешая ему полностью открыть глаза.
Быстро сообразив, где он находится, Дламини медленно поднялся.
Однако в тот момент, когда он поднялся, он почувствовал острую боль в задней части шеи.
Дламини подсознательно протянул руку и коснулся того места, где почувствовал укус. Он почувствовал, как его пальцы ощупывают зашитую рану.
В этот момент Дламини вспомнил о ране, которую он видел на шее Инделла.…
“— Что ты со мной сделал?” Дламини глубоко вздохнул и посмотрел в ту сторону, откуда доносился голос. Вместо этого он увидел мужчину, сидящего на свободном матрасе рядом с ним. Мужчина спокойно смотрел на него.
Мужчина был худощавого телосложения. У него были тёмные глаза и густые тёмные волосы. Он был одет в чёрный плащ с джинсами и закрывал верхнюю часть лица маской.
Все, что мог видеть Дламини, — это две пустые ямы, похожие на чёрные дыры, уставившиеся на него.
Дламини был уверен, что этот человек-азиат. Кроме того, он был очень молод.
“— Ничего особенного, просто сделал тебе небольшую операцию.”
Молодой человек сделал жест большим и указательным пальцами, прежде чем медленно пройти перед Дламини. “— Не надо оглядываться, мы все еще в пригороде Кейптауна.”
Дламини сделал еще один глубокий вдох и угрюмо произнес: Раз уж ты приложил столько усилий, чтобы доставить меня сюда, чего же ты хочешь от меня?»



Глава 75. Сделка с дьяволом 


“Выкладывай. Поскольку ты приложил большие усилия, чтобы привести меня сюда, чего ты хочешь от меня? Это деньги? Или что-то ещё?”
“Вы скоро узнаете”.
Молодой человек улыбнулся и жестом велел Дламини следовать за ним. “Сэр, ваши дети ждут вас. Пожалуйста, пойдем со мной.”
Дламини встал с мрачным выражением лица. В тот момент, когда он попытался сделать шаг, он почувствовал, как его ноги на долю секунды обмякли, и чуть не упал на пол на четвереньках.
“Ничего страшного, это всего лишь побочный эффект светошумовой гранаты и анестетиков. Пройдет через несколько дней.” — заметил молодой человек без малейшего намерения помочь Дламини встать.
Дламини горько стиснул зубы и заставил своё каменное тело подняться. Он использовал стену как опору, когда выходил наружу.
И только пока Дламини не вышел, он понял, что комната, в которой он находился, была спальней номера-люкс. Теперь он вошел в гостиную номера.
«Крестный отец!»
«Господь крестный отец!»
В гостиной двое молодых людей сразу же поприветствовали Дламини, увидев его, и помогли ему сесть на диван.
В этот момент Дламини почувствовал легкое прикосновение. Он покачал головой, давая понять, что с ним всё в порядке.
«Хлоп!»
«Хлоп!»
«Хлоп!»
Увидев происходящее перед ним, Чен Чен не смог удержаться от улыбки, полной насмешек. Он медленно аплодировал и сказал: «Какая трогательная картина, показывающая любовь между отцом и сыном … В Италии есть такая поговорка:
“Итальянцы считают, что мир — слишком опасное место для маленьких детей, находящихся в процессе их развития. Чтобы лучше воспитывать своих детенышей, им нужно иметь в жизни две отцовские фигуры. Так и появился термин «крестный отец». Интересно, разделяете ли вы, ребята, один и тот же идеал?”
“Вот так.” Дламини поднял голову, услышав замечание Чен Чена. “Джек и Райан — дети моих верных братьев, которые умерли за меня. Я вырастил их своими руками. Они моя самая дорогая семья и помощники.”
“Понимаю…”
Насмешка в уголках губ молодого человека становилась всё шире. Он повернулся к двум мужчинам и спросил, делая преувеличенные жесты руками: “Что вы, ребята, думаете? Мистер Дламини здесь, ваша самая дорогая семья?”
Молодые люди по имени Джек и Райан почувствовали, как дрожь пробегает по их спинам, и тут же повернули головы к земле.
“Что вы имеете в виду?” — спросил Дламини, нахмурившись.
“Вот некоторые записи, которые мы получили недавно”. Молодой человек вытащил из кармана записывающую ручку и подал её перед собой. Он его включил.
Перо для записи немедленно воспроизвело предыдущий разговор. На записи молодой человек задавал вопросы, а двое других отвечали на них соответственно. Ответы, которые они предоставили, состояли из всевозможных секретов, касающихся Дламини.
“Вы двое…” Вспышка гнева появилась в глазах Дламини сразу после прослушивания небольшой части записи. Ему хотелось кричать о кровавом убийстве, но когда он подумал о своих нынешних обстоятельствах, единственное, что вышло из него, — это горькая улыбка, прежде чем он снова рухнул на диван.
На этот раз у него едва хватило сил сесть прямо.
“У вас ещё есть шанс выйти из этого живыми”, — внезапно объявил молодой человек.
Все трое в унисон подняли головы.
Молодой человек ухмыльнулся, прежде чем обнажить из-за спины Glock 18с. Он взял ружье за ствол и представил его троим мужчинам.
Все трое были слегка озадачены внезапным развитием событий.
“Может ли это быть более очевидным?”
Молодой человек поднёс пистолет к ним ещё ближе и заговорил ворчливым гипнотизирующим тоном: “Все, что вам нужно сделать, это взять этот пистолет и указать мне в голову — БАМ. Вот так, ты свободен!”
Джейк и Райан переглянулись. Им было трудно понять истинные намерения молодого человека.
“Что это такое, слишком боишься это делать? Что ты боишься людей, которые меня поддерживают?” Молодой человек сделал вид, что обернулся и посмотрел на своего подчиненного, стоящего на страже в углу. “Чэн Чао, почему бы тебе не пойти первым и не вернуться.”
“Да, начальник.” Человек по имени Чэн Чао сразу открыл дверь и без малейшего колебания вышел из комнаты.
“Посмотрите. Сейчас за тобой никто не смотрит.”
Молодой человек повернулся и прижал пистолет поближе. Теперь он почти парил прямо перед одним из лиц мужчины. “Возьми, поторопись. Будь человеком.”
Человек по имени Джек нерешительно взял пистолет.
“Хорошо. Затем сниму предохранитель и наведи его мне между глаз”
Молодой человек схватил пистолет, который всё ещё держал Джек, и направил его между глаз. Затем он поднял руки и пошевелил пальцами, показывая, что его оставили полностью без присмотра.
Джек неудержимо моргнул и, казалось, колебался.
«Стрелять?»
Молодой человек изобразил смех в их лица, его глаза были подобны ртам, ведущим в бездонную бездну. “Не говори мне, что у тебя не хватит смелости спустить курок? Вы называете себя мафией, и когда у вас даже нет того, что нужно, чтобы нажать на курок?”
В это мгновение глаза Джека резко изменились. Быстрым движением он быстро снял пистолет с предохранителя и нажал на спусковой крючок со всей силой, которую мог собрать!
Все его предыдущие колебания были всего лишь актом!
Однако произошло нечто странное!
В тот самый момент, когда он нажал на курок, чтобы убить странного молодого человека перед ним, его застало странное ощущение, будто он потерял контроль над своей правой рукой.
“Что, что происходит?”
Джек с удивлением посмотрел на свою правую руку, когда увидел, как его пальцы медленно спускают спусковой крючок. В то же время он почувствовал онемение в локте, в то время как его рука, казалось, двигалась с собственной волей.
“Джек, что ты делаешь?” Райан закричал рядом с ним.
“Я, я не знаю”
Джек в этот момент почти рыдал. Он быстро попытался прижать левую руку к правой, но в тот момент, когда он попытался поднять левую руку, она снова непослушно упала.
Он потерял контроль над левой рукой!
То, что произошло потом, было образом, который Дламини и Райан никогда не забудут на всю оставшуюся жизнь. Они стали свидетелями того, как рука Джека согнулась под тревожным углом, его запястья, казалось, резко повернулись и направили Глок прямо на его голову!
“Останови это прямо сейчас, Джек!” — воскликнул Райан.
“Я не могу остановиться, помоги мне!”
Лицо Джека было окрашено ужасом. Он всё время пытался вытянуть талию и шею в слабой попытке увернуться от направленного на него пистолета. Сразу после этого он потерял полный контроль над каждой частью своего тела!
В конце концов, Джек, с глазами, полными ужаса, увидел, как смоляно-чёрный ствол направлен прямо на него …
После звука выстрела между обоими концами висков Джека образовался туннель в форме пули.
Наблюдая за этим странным происшествием, Райан, стоявший рядом с ним, издал ужасающий крик. После этого произошло нечто более странное — несмотря на то, что его мозг превратился в смесь пасты от пули, тело Джека осталось стоять на месте!
Как будто этого было недостаточно, он протянул руку и показал пистолет перед Райаном.
“Ты дьявол!” Райан в ужасе вскрикнул. Он схватил пистолет быстрее, чем успел моргнуть, и выстрелил в молодого человека!
В следующую секунду он понял, что его тело тоже замерзло …
*Взрыв!*
Ещё один выстрел. Голова Райана кротко опустилась. На лбу у него появилось пулевое отверстие размером с кулак. Точно так же его рука причудливо выскочила вперед, выставляя пистолет перед Дламини.
Это было похоже на эстафету смерти …
"Магия? Или это результат некой передовой технологии?"
Глаза Дламини были широко открыты, когда он смотрел на переданный ему пистолет с недоверием. Он не мог не прижаться к ране на спине Инделла и его шее.
Он взглянул на шею Джека и Райана, которые остались стоять. Сзади на их шее была крошечная рана такого же размера.
Как и ожидалось…
К сожалению, выяснять это было слишком поздно.
В этот момент Дламини понял, что полностью потерял контроль над своим телом. Как будто его телом овладела другая душа, и он мог только беспомощно наблюдать, как дух контролирует его тело. Он смотрел, как сам берет пистолет, из которого уже погибли двое. Он смотрел, как направил его себе в голову.
С приближением смерти Дламини медленно закрыл глаза.
«Щёлк!»
Дламини почувствовал, что его трясет.
Неожиданно смерть не потребовала его. Как выяснилось, третьей пули не было.
«Ошибка? Нет, он никогда не планировал меня убить, иначе это помешало бы похитить меня… »
Дламини не мог удержаться от горького смеха. Думать, что он забыл рассмотреть что-то столь простое, казалось, его возраст догонял его.
“Каково это?”
И снова молодой человек, стоявший рядом с ним, спросил своим беспечным тоном: “Чувствуете ли вы волнующий порыв возрождения снова?”
“Ты воплощение дьявола!”
Дламини устало рухнул на землю и сдался. “Ты победил. Вы растоптали моё достоинство и мою гордость на куски, вы добились своей цели!”
Достигнув этого момента, он обнаружил, что восстанавливает полный контроль над своим телом.
“Мистер Дламини преувеличивает.”
В этот момент молодой человек, казалось, наконец стал серьёзным. Он подошёл к Дламини и сказал, глядя на него сверху вниз: “Дламини, я хочу позаимствовать кое-что из твоего.”
“Чего ты хочешь?” — слабо спросил Дламини.
“Я хочу одолжить вашу Эйфелеву ТЭЦ на несколько дней.”
“Хорошо, Эйфелева ТЭЦ принадлежит вам.” Дламини без колебаний согласился. «Что еще?”
“Извините, я думаю, вы могли понять, что я имел в виду.”
Молодой человек погрозил пальцем и присел рядом с ним. “Мне не нужна ваша электростанция. Я уже сказал «одолжите на несколько дней.”
“Я понимаю, что вы имели в виду…”
Дламини покачал головой, когда услышал молодого человека. “Это не сработает, электростанция отвечает за энергоснабжение более доброй половины Кейптауна. Несмотря на то, что у меня есть полные права на электростанцию, у меня просто нет полномочий направлять электроэнергию в другой город. Мэрия не позволяет мне этого делать.”
“Кто вам сказал, что я собираюсь направить её в другое место?”
Вместо этого молодой человек ответил улыбкой. “Вам не нужно беспокоиться о том, куда пойдет электричество, вам нужно сделать для меня только одно.”
После этого молодой человек направился к двери, продолжая. “Мне нужно только, чтобы вы справились с давлением» наверху.”
“Давление, ты про чиновников?” Дламини резко вздохнул.
“Верно, меня не волнует, за какие ниточки вы должны дергать или какое оправдание вы им должны дать. До тех пор, пока вы можете сдерживать давление официальных лиц по поводу отсутствия власти в Кейптауне в течение нескольких дней, этого более чем достаточно. Пока ты сможешь это сделать, я могу заверить тебя, что ты будешь … ”
Молодой человек на мгновение остановился. Он повернулся и вышел за дверь.
«Совершенно невредим!»
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В конце концов Дламини ушёл.
Чен Чен отпустил Дламини вместе с оставшимися телохранителями, которые ничего не знали.
С балкона Чен-Чен наблюдал, как Дламини выходит из дешевого отеля. В настоящее время Дламини утратил своё властное отношение, и он казался намного старше.
“— Неужели мы просто так его отпустим?”
Цянь Фэнхуа вышел из тени и громко спросил: “— Вы не только растоптали его достоинство, но и убили двух его самых доверенных помощников. Разве это не заставит его затаить обиду?”
“— Когда ты узнаешь, что люди, которым ты доверял больше всего, предали тебя и я убил их ради тебя, ты будешь держать на меня обиду?” Чэнь Чэнь ответил на его вопрос.
“Э-э… Может быть, я не совсем понимаю, что чувствую,” — внезапно понял Цянь Фэнхуа.
“— Совершенно верно.” Чен-Чен кивнул. “— Сначала я заставил их предать его, чтобы не убивать людей, которым он доверял больше всего.”
“…”
“— На самом деле, они оба не должны были умереть.”
Чен-Чен задумался. “— Я приказал чипу Бога стрелять, потому что они намеревались застрелить меня. И не только намерение — они даже привели его в действие. Итак, они умерли.”
“— Но ведь это ты дал им пистолет…” — губы Цянь Вэньхуаня дрогнули.
“— Я дал им пистолет, чтобы показать Дламини правду — что я могу полностью контролировать любого, когда ему сделают операцию на затылке.”
Чэнь Чэнь объяснил: “если бы я просто сказал ему устно: «я вживил тебе чип, так что отныне твоя жизнь в наших руках», — кроме страха, он почувствовал бы только гнев от того, что ему угрожают.”
“— Однако, когда вы представляете эти доказательства как форму истины и демонстрируете их в незабываемой манере, эффект оказывается совершенно иным.”
“— Это действительно тебя достаёт…”
Цянь Фэнхуа кивнул в знак согласия и вздохнул. “— Сначала ты позволил двум его младшим товарищам покончить с собой, а потом заставил его приставить пистолет к собственной голове. Я думаю, что каждую ночь, до конца года, его будут мучить кошмары.”
…
Национальная энергетическая компания ЮАР Эском опубликовала в 2006 году план реализации, названный базовым энергетическим планом.
Основная политика этого исполнительного плана заключалась в том, чтобы позволить частным компаниям строить частные, прибыльные угольные электростанции в форме конкурсных торгов.
Ещё во время этих торгов десятки компаний сделали свои предложения, но в конечном итоге Дламини купил право построить угольную электростанцию в Кейптауне за один миллиард рандов.
Последним проявлением всего этого стала Эифелева тепловая электростанция, ныне расположенная в северном пригороде Кейптауна.
Население Кейптауна составляло 4 миллиона человек, а потребление электроэнергии на душу населения составляло всего тридцать процентов от среднемирового уровня. Эифелева электростанция представляла собой огромную тепловую электростанцию мощностью в миллион киловатт. Её энергия в основном использовалась для снабжения энергией нескольких коммерческих улиц в центре и трёхсот тысяч жителей.
В пригороде на другом конце Кейптауна было несколько тепловых электростанций, похожих на Эифелеву электростанцию, но они были небольшими и средними.
Эифелева электростанция отвечала за выработку сорока процентов электроэнергии во всём городе. Если возникнет проблема, не будет преувеличением сказать, что весь город будет выведен из строя.
А как насчет этих трущоб? Ну, извините, но они едва могли позволить себе поесть. Зачем им понадобилось электричество?
Вот что Бокамосо, глава Эифелевой электростанции, сказал Чэнь Чэню в машине.
Бокамосо был типичным зулусским человеком. Он говорил по-английски с примесью зулусского жаргона. Часто было неясно, жаловался ли он на проблемы общественной безопасности в Кейптауне или собирался выплюнуть в окно.
В данный момент Чен Чен сидел в «Роллс-Ройсе». Рядом с ним сидел Бокамосо. Они оба направлялись на Эифелеву электростанцию.
По мере того как они постепенно покидали городской район Кейптауна, небо начало темнеть. Трущобы тянулись на несколько километров по обеим сторонам главной дороги.
Большинство этих трущоб состояло из низких домов, построенных из железных листов и деревянных досок. Несмотря на то, что они были далеко, размах их территории все ещё был шокирующим.
По обеим сторонам шоссе были даже вывески на английском и некоторых местных африканских языках, указывающие на «опасный участок впереди».
Места, отмеченные такими знаками, обычно означали район, где часто совершались такие преступления, как грабеж и убийство.
Нищета, экономическая депрессия, политическая нестабильность — различные факторы привели к тому, что ЮАР стала одной из стран с самым высоким уровнем преступности в мире, сопровождаемым распространением огнестрельного оружия. В стране не было даже таких сдерживающих мер наказания, как смертная казнь.
Однако Чэнь Чэнь не заметил этого, так как был в машине. Он заметил только, что окружающие деревья и здания, казалось, были покрыты тонким слоем пепла, когда они приблизились к пригороду.
Бокамосо пояснил, что Эифелева электростанция потребляет 1,8 миллиона тонн угля в год. Образовавшийся дым от сжигания должен был куда-то пойти. Поэтому вполне естественно, что земля в десяти километрах вокруг электростанции будет покрыта чёрным пеплом.
Бокамосо казался оптимистом в отношении этого загрязнения. Он сказал, что из-за географических факторов свежие сильные ветры часто будут дуть с юго-востока со стороны Кейптауна. Местные жители называли этот ветер «докторским мысом», потому что он приносил им свежий воздух и сдувал загрязняющие вещества в море…
Чэнь Чэнь ответил рассеянно и почти ничего не сказал. Он принял серьёзный вид только тогда, когда конвой остановился у ворот Эифелевой электростанции.
“Мистер Бокамосо, заранее благодарю вас за помощь.”
“Не беспокоиться. Поскольку именно этого хотел Мистер Дламини, я, конечно, сделаю это.”
Бокамосо поспешно кивнул.
Чэнь Чэнь вывел Чэн Чао и остальных из машины. Чэн Чао и его группа несли по чемодану, который выглядел довольно подозрительно.
Говоря на рассеянном английском языке, Бокамосо почтительно пригласил группу Чэнь Чэня на электростанцию. Он лично водил их по кругу и наконец остановился перед подстанцией электростанции.
“— Это выходной конец электростанции. Электроэнергия от турбин и генераторов повышается здесь и, наконец, импортируется в сеть,” — пояснил Бокамосо.
Чен-Чен кивнул. Целью высоковольтной передачи электроэнергии было снижение потерь электрической энергии в процессе передачи. При одинаковом уровне выходной мощности, чем выше напряжение, тем ниже ток, тем самым снижаются тепловые потери в передающем кабеле.
Эта подстанция, расположенная на электростанции, увеличила выработанную электроэнергию до 110 кВ, затем направила её в высоковольтную сеть, прежде чем она окончательно вошла в тысячи домохозяйств в Городском районе Кейптауна.
“Садитесь, Мистер Бокамосо,” кивнул Чэнь Чэнь. “— Ты можешь идти вперёд. Мне будет хорошо здесь одному.”
“Но…” Улыбка Бокамосо казалась немного натянутой.
“Хм?” Чен-Чен нахмурился. “— Именно этого и хотел Мистер Дламини. У вас есть какие-нибудь сомнения относительно приказа, который он отдал?”
Пока Чэнь Чэнь говорил, несколько телохранителей Чэн Чао полезли в карманы.
“— Нет, конечно, нет.…” Лицо Бокамосо побледнело, и он отступил с неловкой усмешкой.
“— Чэн Чао, ты и твоя команда стоите на страже снаружи. Если кто-то войдет без моего разрешения, убейте его без пощады,” — приказал Чэнь Чэнь.
“Да.”
Чэн Чао и остальные открыли свои чемоданы, полные пулеметов и полностью заряженных магазинов. Экипировавшись, они гуськом вышли и встали на страже у дверей подстанции.
Когда все ушли, Чэнь Чэнь достал из оставшегося чемодана кабель толщиной с его запястье и медный слиток.
“— Маленький X, скажи Дламини, что он может начинать.…”
Наконец, Чен Чен достал свой телефон и отдал эту команду.



Глава 77. Большое отключение электроэнергии в Кейптауне 


Небо медленно тускнело.
Время текло, как песок сквозь пальцы. День клонился к закату.
В частном поместье Дламини в Кейптауне, за роскошным обеденным столом из розовой слоновой кости, Дламини держал миску горячего супа и осторожно потягивал его.
В настоящее время его лицо было бледным, и в его выражении был слабый свет. Даже его руки, державшие чашу, слегка дрожали.
Хотя Дламини было пятьдесят восемь лет, его тело всегда было сильным и крепким, как у пумы на пике своего развития. Не было никаких признаков того, что он был кем-то, кто собирался войти в свои последние годы.
Однако со вчерашнего дня, после того как он покинул поместье с группой людей и исчез на день и ночь, он вёл себя так же, когда вернулся.
Все знали, что против него был составлен заговор, но никто не знал, что он видел и что с ним случилось.…
И всё же, по крайней мере, он вернулся целым и невредимым. В такой стране, как ЮАР, где преступность процветала повсюду, это стоило отметить.
Как раз в этот момент вошел подчиненный с красным пригласительным письмом, инкрустированным золотом. “— Босс, Торговая палата Кейпа прислала вам приглашение принять участие в международной выставке на следующей неделе.”
“— Убирайся отсюда!”
Дламини даже не поднял глаз, когда произёес это голосом без тона.
“Эмм…” Этот подчиненный на мгновение растерялся, не уверенный, правильно ли он расслышал.
“— Я сказал, убирайся!” — Сказал Дламини с большей яростью, хлопнув миской по столу.
"— Правильно!" Парень поспешно вышел, и в комнате снова воцарилась тишина.
Дламини вздохнул. Он коснулся раны на затылке с вызывающим блеском в глазах.
“— Чёрт возьми, что мне делать, чтобы избавиться от этой штуки… Ух…”
Однако, как только этот вызов вспыхнул в его глазах, его охватило чувство удушья, как будто пара невидимых рук схватила его за горло!
Дламини поспешно коснулся шеи, но в следующее мгновение все его тело покалывало и онемело.…
Словно от удара, Дламини тут же свалился со своего обеденного стула, свернувшись калачиком и корчась в конвульсиях на полу!
“— Босс!”
“Мистер Дламини!”
Телохранитель у двери, услышав этот шум, быстро вбежал внутрь. “О нет, это, должно быть, эпилепсия. Иди к врачу!”
“— В этом нет необходимости…”
Тем не менее, прежде чем второй телохранитель успел выскочить, его удержал Дламини. “— В Докторе нет необходимости. Я в порядке…”
— Босс, твое тело…”
“Ничего страшного. Ждите снаружи.”
Пока Дламини говорил, он слабо вскарабкался наверх, ужас сверкнул в его глазах. “— Ни в коем случае не вызывайте врача.…”
Телохранители покинули его со скептическими выражениями на лицах.
В этот момент Дламини тяжело опустился на ближайший диван. Его глаза были тупо устремлены в потолок, и он долго не двигался.
“— *Бип*, уведомление о задании!”
Однако холодный механический женский голос внезапно вторгся в уши Дламини.
Дламини вздрогнул всем телом, в его глазах вспыхнула тревога. Но даже в этом случае он не был удивлен появившимся из ниоткуда голосом.
“— Номер Дельта 20220001, вы получили приказ от Сигма05. Пожалуйста, проверьте!”
Голос, казалось, был совсем рядом с его ухом, но он не мог точно определить, откуда он доносился. Дламини знал, что этот голос исходит из его мозга.…
“Сигма издал приказ: номер Дельта 2022001, пожалуйста, начните план, как обсуждалось!”
“— Повторите!”
«Сигма05 издал приказ: номер Дельта… Пожалуйста начинайте…”
“— Повторите!»
“Сигма05 издал приказ…»
Голос повторялся без устали, четко и механически, без малейшего следа эмоций. Похоже, это был синтезированный компьютером голос.
“Понятно…”
Дламини скривил губы и ответил с некоторым трудом
Он знал, что если не будет обращать внимания на этот голос, он будет звучать у него в голове. И не только это, но и другая сторона может наказать его физически, как и раньше…
Дламини больше не осмеливался думать о сопротивлении. Он просто тихо встал, собрал свою грязную одежду и набрал номер.
“Лейтон?”
“— Да, ваша семья уже села на самолет до Вашингтона, Северная Америка. Можете начинать.”
Сделав заказ, Дламини выключил телефон и ошеломленно сел на диван, впав в ступор.…
Через несколько минут среди опор ЛЭП на окраине Кейптауна, которые соединяли высоковольтную сеть на десятки километров, земля внезапно взорвалась без предупреждения. Ряд башен рухнул, и высоковольтные провода тоже были оборваны!
В то же самое время на понижающейся подстанции на окраине Кейптауна внезапно вспыхнул сильный пожар. Густой, клубящийся дым поднимался в небо, которое становилось красным от огня, образуя второй пейзаж пылающих облаков.
В результате этой цепи взрывов была разрушена электрическая сеть Кейптауна. Город, который первоначально был ярко освещен, второй по величине город в ЮАР, был погружен в темноту вечной ночи.
…
Все это было тем, о чем договорились Чен-Чен и Дламини.
В соглашении, независимо от того, какой метод Дламини принял, он должен придумать пять дней для использования Эифелевой электростанции Чэнь Чэнем. В течение этих пяти дней Эифелева электростанция не пошлёт в Кейптаун ни одного ватта электроэнергии.
Поначалу это казалось невозможным даже для Дламини, у которого было так много влиятельных связей.
Он не смог бы противостоять мэрии вместе со всем городом. Таким образом, он пришёл к этому компромиссу.
Используя силы, которые он культивировал в Кейптауне в течение многих лет, он непосредственно подражал методам групп сопротивления. Он закопал взрывчатку в землю и взорвал опоры ЛЭП, которые транспортировали высоковольтную электроэнергию, тем самым отрезав силовой канал от электростанции до города.
Тем не менее, он не был уверен, поэтому он также уничтожил городскую понижающую подстанцию.
В конце концов, если бы только силовые башни были разрушены, мэрия отреагировала бы быстрее. Электричество может быть восстановлено в течение 24 часов. Однако, если даже подстанция была разрушена, это было более трудно предсказать…
Независимо от последующей проверки и реконструкции, проведенной мэрией, весь Кейптаун будет находиться в самом примитивном состоянии, без электричества, по крайней мере, в течение трёх — пяти дней.
Кто знает, какие экономические потери принесет Кейптауну эта террористическая атака?
Такая потеря нанесла бы ущерб не только интересам мэрии, но и Дламини, где он понёс тяжелые потери. Он даже рисковал быть выслеженным.
Но даже в этом случае у него не было другого выбора.
Конечно, все это не касалось Чэнь Чэня.
В то время как город был брошен в хаос, Эифелева электростанция всё ещё работала нормально. Однако в данный момент никто не обращал внимания на то, работает ли ещё электростанция.
Ещё менее вероятно, что кого-то будет волновать, куда пойдет произведенное электричество.



Глава 78. Преобразование USB-накопителя 


Днём позже, в пределах бустерной подстанции Эифелевой электростанции.
Чэнь Чэнь безмолвно смотрел на открывшееся перед ним зрелище, и на этот раз в его глазах появилось удивление.
В его тёмных, как смоль, зрачках время от времени вспыхивал красный отблеск, жуткий и таинственный.
Однако, если присмотреться, можно было увидеть, что это была часть реальности, которая отражалась в его глазах.
В этой реальности он смотрел на USB-накопитель.
В данный момент USB-накопитель был вставлен в толстый медный слиток, поскольку в него вливалось электричество со всей электростанции. Под воздействием мощного тока медный слиток издавал «зудящий» звук.
В воздухе мерцали слабые электрические дуги.
Это было так же, как если бы кто-то шёл под высоковольтным проводом, он всегда слышал бы зудящий звук. Это был эффект, называемый «электрической короной», возникающий, когда сила электрического поля превышала силу воздуха и разрывала воздух на части.
Однако это было не главное…
Главное заключалось в том, что USB-накопитель таинственного происхождения, который оставался нетронутым, как бы он ни был потрёпан, в настоящее время излучал мрачный свет.
Это определенно было то, что видел Чэнь Чэнь!
USB-накопитель, окруженный бесчисленными электрическими дугами, втягивал бесконечное электричество, испуская тёмно–красное свечение!
Это было так, как если бы в USB-накопителе было неизвестное светящееся вещество, которое светило через оболочку USB-накопителя, окрашивая его в тёмный, своеобразный алый цвет.
Более того, алое свечение постоянно пульсировало, как будто дышало или медленно извивалось какое-то таинственное вещество.…
"Как и ожидалось, этот USB-накопитель не так прост, как я думал…"
Чэнь Чэнь наблюдал за usb накопителем с расстояния в несколько метров.
Из-за эффекта короны, создаваемого медным слитком, Чэнь Чэнь не подходил к нему небрежно. Он просто молча наблюдал за флешкой с задумчивым выражением лица.
"— Раньше такого никогда не случалось-из-за недостаточной мощности?"
"Я знаю, что генерирующая мощность Эйфелевой электростанции при полной работе составляет один миллион киловатт, что более чем в сто раз превышает мощность моего трансформатора центра обработки данных. Другими словами, после сегодняшнего дня я бы зарядил USB-накопитель за эквивалент 2400 часов в дата-центре или 120 000 часов на заводе, который я арендовал тогда.
— Я никогда раньше не достигал этой стадии.…
— В таком случае я могу определить, что это событие связано с большим запасом энергии."
Чэнь-Чэнь задумчиво погладил подбородок. "— И все же в этом заключается вопрос."
"Что означает свет от USB-накопителя? Это просто индикатор силы или в этом есть какой-то более глубокий смысл?"
"— Или это признак перегрузки, потому что USB-накопитель не выдерживает такого мощного притока электричества? Этого не должно быть… Если это не так, то что же тогда?"
"Кроме того, в чём разница между этим USB-накопителем, который мигает красным светом, и USB-накопителем в его предыдущем, нормальном состоянии? Изменится ли его функция?"
Чэнь Чэнь бесконечно обдумывал каждую подсказку, которая могла бы быть полезной, но в конце концов он беспомощно понял, что его анализ USB-накопителя был бессмысленным.
Как только он подумал об этом, Чэнь Чэнь решительно отошёл и нажал на выключатель!
"Бззз!"
Это был звук отключения тока. Дуги вокруг USB — накопителя быстро исчезли. Мало того, даже красный свет USB-накопителя тоже исчез.
Чэнь Чэнь медленно пошёл вперёд и уловил запах чего-то, что пахло тухлыми яйцами. Это было вызвано электролизом воздуха, который производил озон и другие газы.
Не обращая на это внимания, Чэнь Чэнь осторожно прикоснулся к USB-накопителю и обнаружил, что он был таким же, как и раньше. Не было никаких изменений, и даже его температура оставалась на комнатной температуре.
Что касается медного слитка, в который был вставлен USB-накопитель, то он был достаточно горячим, чтобы его можно было использовать для жарки кальмаров.
"USB-накопитель вообще не изменился, что также означает, что красный индикатор указывал на то, что USB-накопитель получил достаточную мощность?"
С этой мыслью Чэнь Чэнь достал из чемодана заранее приготовленный ноутбук и вставил в него USB-накопитель.
После быстрого осмотра USB-накопитель оказался в норме. Семь фильмов внутри не изменились.
Чен-Чен покачал головой. Убедившись, что с USB-накопителем проблем нет, он вынул его из розетки и вставил обратно в медный слиток. После этого он снова включил рубильник.
*Базз!*
В тот же миг снова раздалось громовое жужжание.…
Таким образом, Чэнь Чэнь и группа Чэн Чао по очереди стояли на страже перед подстанцией в течение пяти дней и ночей. Они рассказали общественности, что это были силы обороны, посланные Дламини охранять подстанцию, чтобы предотвратить её уничтожение повстанческими группами.
Хотя рабочие на фабрике были очень удивлены внезапным появлением группы Чэнь Чэня, никто не осмеливался искать неприятностей, увидев их оружие.
В Городском районе Кейптауна, хотя линия электропередачи Эйфелевой электростанции и даже понижающая подстанция были разрушены, к счастью, оставались и другие небольшие электростанции. Несмотря на то, что в Кейптауне всё ещё не хватало электричества, по крайней мере несколько департаментов могли начать свою работу первыми.
Кроме того, из-за проблем с властью в первые годы существования ЮАР существовали частые ограничения власти. Это отключение электроэнергии, длившееся несколько дней, было просто продленным ограничением мощности для некоторых людей.
За исключением трехсотпроцентного роста преступности, масштабной демонстрации с участием десятков тысяч человек и роста цен в несколько раз, это не вызвало особых проблем…
Только через пять дней была построена ещё одна аварийная подстанция. В то же время были отремонтированы десятки опор ЛЭП, которые были повреждены в результате взрыва.
После того, как оборудование было дополнительно усовершенствовано, электричество вскоре было успешно разблокировано. Электричество от Эифелевой электростанции снова потекло в тысячи домов.
К этому времени Чен Чен и остальные тихо покинули Эифелеву электростанцию и помчались по дороге к границе между ЮАР и Намибией.
Граница ЮАР, испещренная слепыми пятнами, была скорее декоративной, чем функциональной. Это никого не остановило вообще.
После этого Чен Чен также наградил Дламини. Он повысил авторитет Дламини в «запретной зоне бога» на один уровень, от дельты до гаммы.
На этом уровне сейчас находились Чэн Яат и Цянь Фэнхуа.
В системе Чен-Чена было пять уровней власти в запретной зоне бога, отсортированных по греческому алфавиту. От самых высоких до самых низких они были: Сигма (ς), Альфа (Α), бета (Β), гамма (Γ) и Дельта (Δ), аналогичные английским буквы: S, A, B, C, D.
Члены Дельта-уровня были чисто расходным материалом. Большинство из них были бы как одноразовый продукт. Как только они перестанут быть полезными, их уничтожат.
Только те, кто был гамма или выше, могли считаться официальными членами запретной зоны бога.
Что касается значения названий уровней, то здесь не было никакого особого значения. С таким же успехом можно назвать их уровнями 0, 1, 2, 3, 4, но это прозвучало бы не так элегантно.
Среди них Чэнь Чэнь, несомненно, был Сигма-уровня. Тем не менее, если организация хочет казаться справедливой и упорядоченной, лучше всего добавить своего рода совет.
Поэтому Чэнь Чэнь структурировал его так, чтобы было 12 Сигм, называемых Советом учеников. Это означало, что вся Запретная зона Бога управлялась 12 учениками.
Каждый ученик должен был иметь определенное кодовое имя. Кодовое имя, которое дал себе Чен Чен, было Иуда.
Конечно, кроме Чэнь Чэня, ещё 11 мест оставались вакантными.
По замыслу Чэнь Чэня, даже если кто-то поднимется на самый высокий уровень, Сигму, и станет одним из двенадцати учеников, они всё равно не смогут контролировать запретную зону бога.
Это было потому, что над Сигмой оставалось скрытым высшее существование, которое было Богом.
Бог обладал абсолютной властью в запретной зоне Бога, включая контроль над всеми чипами, Маленького X и даже USB-накопителем.
Конечно, этим человеком был не кто иной, как Чэнь Чэнь.



Глава 79. Неуправляемые Сверхсилы 


В городе Колманскоп, Намибия.
Чэнь Чэнь запер дверь роскошного номера, положил голову на сцепленные пальцы и молча уставился на экран компьютера.
В настоящее время прошло уже три дня после инцидента на Эифелевой электростанции.
За последние три дня группа Чэнь Чэня быстро покинула территорию ЮАР и вернулась в Намибию. Не успели намибийские чиновники опомниться, как они уже были в этом маленьком шахтерском городке под названием Колманскоп.
Примерно в десяти километрах к северу от этого города находился знаменитый Намибийский город Людериц.
После того, как Чен Чен узнал, что Энтони и намибийские чиновники всё ещё не достигли соглашения, он временно поселился в этом городе.
Несколько дней назад с помощью Дламини Чен Чен разграбил 120 миллионов кВатт часов электроэнергии в Кейптауне. Согласно пропорциям прошлых экземпляров USB-накопителя, он должен быть в состоянии создать около ста килограммов вещества.
Нет, это больше не должно называться «инстанцированием».
Чен-Чен задумался. Он давно понял, что USB-накопитель не преобразует энергию в материю из воздуха. Скорее, он использовал энергию, чтобы создать канал, соединяющий два разных мира.
Таким образом, слова «обмен» или «извлечение» были бы более уместны.
Хм…
В таком случае, что он должен «извлечь» дальше?
В зрачках Чен-Чена появился слабый тёмный отблеск.
В данный момент ему не нужны технологические артефакты. Чэнь Чэнь недавно связался с главным офисом, попросив Маленького X прислать Ся Инь дизайн — план второго продукта компании, «синхронного переводчика». Затем она должна была запустить этот продукт.
С тех пор как они подписали астрономический контракт на 4 миллиарда с Facebook, название Blacklight Biotechnology было известно бесчисленному количеству людей в отрасли, подвергая компанию воздействию шторма.
Более того, как только синхронный переводчик появится на рынке, он сразу же затронет интересы нескольких отраслей, подобно шокирующему цунами. В предсмертной агонии пострадавших отраслей промышленности немногие компании смогли бы уйти невредимыми.
Что касается того, сможет ли Ся Инь сохранить этот продукт и произойдет ли эта цунами-подобная волна, это зависело от её способностей.
Если Ся Инь действительно обладала экстраординарными способностями, Чэнь Чэнь был готов передать всю полноту власти в управлении всеми публичными делами головного офиса. В будущем её положение в качестве генерального директора определенной биотехнологической группы Blacklight в материковом Китае будет обеспечено.
Однако, если бы Ся Инь не смогла бы сохранить этот продукт, естественно, у неё не было бы здесь будущего. Чен Чен распустит компанию и полностью перейдет на тёмную сторону. Он действительно начнёт прятаться в тени.
Что же касается прибыли, которую принесет этот продукт, то Чэнь Чэнь не слишком заботился обо всём этом.
Тем не менее, по мере того как влияние Чэнь Чэня росло и начинало вторгаться в чужие интересы, обнаруживался невидимый риск недостаточной личной безопасности.
Одним из примеров было покушение со стороны ЮАР.
У него не было другого выбора, кроме как рисковать собственной жизнью. В конце концов, если бы Чэнь Чэнь не использовал себя в качестве приманки, чтобы выманить снайпера, было бы трудно выяснить, кто был предателем.
Если он не вынюхает предателя, то даже если ему удастся сбежать, произойдет ещё одно нападение.
В конце концов, кто может вечно поддерживать идеальную оборону?
Поэтому для следующего предмета, который он приобрёл, главным соображением должна быть его личная безопасность.
Конечно, у немецкого военного стратега Клаузевица была известная во всем мире поговорка о войне: «лучшая оборона-это хорошее нападение». В Китае тоже существовал древний девиз: «длительная оборона ведёт к поражению.»
Другими словами, чистая оборона была нежелательна. Самой важной стратегией было взять инициативу в свои руки.
Таким образом, Чэнь Чэнь, лучшая защита будет повышение его прочности. Лучшим источником силы, естественно, были бы сверхспособности.
Подумав об этом, Чэнь Чэнь начал загружать три фильма на свой компьютер.
"Хроника", "Моя супер бывшая-подружка" и "Психокинез".
Последние два были фильмами, которые Чэнь Чэнь нашёл после просмотра хроники, в обоих из которых персонажи получали сверхспособности через внешнюю силу. В конце концов, Кристалл в хронике был слишком велик. Было бы лучше, если бы он мог остановиться на следующей лучшей вещи.
Однако, насколько Чен Чен знал, "Моя супер бывшая-подружка" была не научно-фантастическим фильмом, а скорее романтической комедией.
Главная героиня фильма прикоснулась к метеориту, упавшему с неба, когда она была молода, получив таким образом сверхспособности, такие как полёт, сверхсильность и сверхзвуковая скорость, которые были почти сравнимы с Суперменом.
То же самое относится и к психокинезу. Это была новая работа режиссера южнокорейского фильма «Поезд в Пусан». Главный герой выпил внеземную жидкость у горного источника. После этого он приобрел сверхспособности, подобные тем, что были в хронике.
Тем не менее, в отличие от хроники, его сверхспособности здесь не усиливались постепенно, и он не платил никакой цены. Даже логики сюжета не хватало.
Даже Дубан, платформа с большинством иностранцев, которые любили «уравновешивать счёт» для отечественных работ, не оценил этот «фильм Oppa» благоприятно, дав ему только низкую оценку 5,6.
Поэтому Чэнь Чэнь не ожидал слишком многого.
Конечно же, когда три фильма были загружены, Чэнь Чэнь сначала попробовал "Психокинез", но был встречен этим давно потерянным «Динь».
USB-накопитель посчитал, что этот фильм страдает от серьёзного недостатка логики и бессердечно отклонил просьбу Чэнь Чэня.
После этого Чен Чен попробовал мою супер бывшую подружку…
«Динь!»
Хм, мир фильма был слишком возмутительным, и USB-накопитель снова отверг его.
Чэнь Чэнь быстро удалил эти два фильма с помощью [ctrl+d], затем повернулся и посмотрел на оставшийся фильм.
"Хроника".
В его глазах мелькнуло сложное выражение. Это была та способность, которую он хотел приобрести, но после того, как он узнал о ней больше, у него появились некоторые сомнения.
Когда «Хроника» вышла двенадцать лет назад, она заработала сто миллионов в прокате при бюджете в десять миллионов. Это был беспрецедентный успех и был широко известен многим пользователям сети.
Однако, поскольку выпуск сиквела постоянно откладывался, он вызвал гнев многих пользователей сети.
После этого предполагаемый сюжет сиквела начал циркулировать в интернете.
Одна из первых теорий всплыла в 2012 году, утверждая, что в кристалле была инопланетная форма жизни. Три главных героя умерли в тот день, и всё, что было после этого, было просто их клонами.
Еще одна теория появилась в 2016 году, утверждая, что Эндрю (главный герой) не умер. Хотя он был пронзён каменным копьем, в конце концов его спасло правительство, которое начало изучать его тело.
Однако после поиска в Интернете Чен Чен обнаружил, что оригинальный сценарист Макс Лэндис сказал в интервью:
«— Мне очень нравится Эндрю. Я понимаю его поведение и то, что он чувствовал, но апокалиптическое разрушение, которое он вызвал, было также непростительно. Итак, в конце концов я позволил ему умереть, но в хронике 2 я вернул его из ада.»
Однако в июле 2013 года, поскольку второй сценарий, который он написал, был слишком мрачным, продюсер выгнал его из съемочной группы, и он больше не участвовал в Хронике 2.
Первый сюжет, циркулировавший в интернете, противоречил тому, что сказал Макс Лэндис в своем интервью.
Мало того, Чэнь Чэнь также с трудом верил, что сценарий фильма может просочиться ещё до начала съемок.
Что касается онлайн-слухов о том, что продолжение уже было снято, Чэнь Чэнь также подтвердил, что это были всего лишь слухи. Сиквел был отложен на неопределенный срок продюсерской компанией.
Тем не менее, после того как он прочитал все эти слухи, у Чэнь Чэня всё ещё оставались некоторые сомнения.
Что, если слухи были правдой?
Чэнь Чэнь не боялся быть обманутым, потому что, будучи осторожным человеком, каким он был, он никогда бы не извлек Кристалл и не облучил себя немедленно. Во-первых, он должен подготовиться.
Например, создать лабораторию, используя свинцовое стекло, чтобы блокировать излучение, а затем медленно исследовать состав и характеристики кристалла.
Прежде чем убедиться, что Кристалл не причинит необратимого вреда человеческому организму, Чэнь Чэнь никогда не подвергнет себя его излучению.
Кроме того, если кристалл содержал внеземную форму жизни, как говорили, естественно, он не сможет извлечь его из USB-накопителя.
Чего Чэнь Чэнь боялся, так это того, что после того, как он проделает такой долгий путь, чтобы накопить достаточно энергии, Кристалл, который он впоследствии извлекёт, будет вреден для человеческого организма и, следовательно, непригоден для использования. Это было бы чертовски неловко…
Чэнь Чэнь нажал на [Chronicle.mp4] на экране и нажал [ctrl+c].
Энергии в USB-накопителе в это время всё ещё было недостаточно для извлечения кристалла. Чэнь Чэнь скачал его вместе с остальными, потому что хотел посмотреть, можно ли разместить фильм на USB-накопителе.
Если Хроника не сможет приспособиться, это положит конец всем его размышлениям. Чэнь Чэнь больше не будет рассматривать сверхсилы в будущем.
Имея это в виду, Чэнь Чэнь открыл файл USB-накопителя и нажал [ctrl+v]…
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Чэнь Чэнь нажал [ctrl+v].
Когда индикатор выполнения мигнул, появился файл с именем [2011 Новая Хроника (Режиссерская Расширенная версия) 1280p.BD с китайскими и английскими субтитрами.mp4] на USB-накопителе.
Увидев, что фильм «Хроника» успешно появился на USB-накопителе, Чэнь Чэнь вздохнул с облегчением.
К счастью, USB-накопитель мог вместить фильм.
Хотя энергии в USB-накопителе всё ещё было недостаточно, чтобы извлечь этот кристалл, по крайней мере, у него была следующая цель.
Когда он подумал об этом, Чэнь Чэнь перестал беспокоиться о сверхспособностях и вместо этого подумал о том, что он хотел бы получить дальше.
Поскольку сейчас он не мог приобрести сверхспособности, он мог только пойти на следующую лучшую вещь. Он будет искать какое-нибудь защитное технологическое оборудование, чтобы повысить свои шансы выжить перед лицом опасности.
В этом случае данное оборудование должно было бы соответствовать следующим требованиям:
Оно должно обладать определенной защитной способностью, по крайней мере, пуленепробиваемой. Кроме того, оно должно быть портативным и пригодным для ежедневного использования.
Его портативность означала, что он мог носить это оборудование с собой куда угодно, не беспокоясь о том, что его не будет в критический момент.
Что касается его пригодности для ежедневного использования, это означало, что Чэнь Чэнь всё ещё должен быть в состоянии двигаться быстро, и он также должен быть легким.
Согласно этим критериям, тот, который лучше всего соответствовал желаниям Чен Чена, естественно, был Марк V Тони Старка, который можно было сложить в чемодан.
Марк V: 10 баллов за оборону, 10 баллов за боевую мощь, 10 баллов за выносливость, 10 баллов за мобильность и 10 баллов за ежедневное использование.
Это была оценка, которую назначил Чэнь Чэнь. Если бы USB-накопитель мог принимать фильмы Marvel, такие как «Железный Человек», была бы решена не только проблема оборудования, но и проблема энергии.
В конце концов, если бы Чен Чен смог извлечь из фильма дуговой термоядерный реактор...
Жаль, что этот USB-накопитель был похож на упрямого болвана. Чен-Чен пытался протащить «Мстителей» на USB — накопитель, но его невозможно было скопировать. Даже другие фильмы, такие как «Железный человек», «Люди Икс», «Капитан Америка», «Чёрная Пантера» и так далее, не могли быть помещены внутрь USB-накопителя.
Похоже, что USB — накопитель отвергал не только Мстителей, но и всю кинематографическую вселенную Marvel…
То же самое произошло и со вселенной DC.
Поскольку это было так, Чэнь Чэнь мог только сдаться и пойти на следующий вариант.
Помня об этом, Чэнь Чэнь взял со стола ручку и написал на листке бумаги ряд альтернативных вариантов. 
Ускорительный костюм, экзоскелет, нервный экзоскелет, убийца хищников и костюм Ганца.
Ускорительный костюм из фильма 2009 года «G. I. Joe: Возрождение Кобры» весил около 50 кг. Он выдержит столкновение пуль и автомобилей без повреждений.
В то же время броня могла быть оснащена кинетическим энергетическим оружием на запястье, а тыльная сторона рук могла быть оснащена микро-ракетами. Надев его, можно было двигаться со скоростью 65 километров в час. Кинетическая энергия, которой он обладал при беге, могла легко пробить стену.
Взяв броню Железного человека за стандарт, ускорительный костюм был примерно оценен как: 5 баллов за защиту, 3 балла за боевую мощь, 3 балла за выносливость, 1 балл за мобильность и 1 балл за ежедневное использование.
Проще говоря, защитная мощь этого ускорительного костюма отвечала потребностям Чэнь Чэня, а Чэнь Чэнь не требовал высокой боевой мощи. Единственной проблемой была его портативность и пригодность для ежедневного использования.
Ему не хватало портативности и тем более ежедневного использования. Чен-Чен не мог расхаживать с таким видом каждый день.
Хотя он был приличным с точки зрения его личного арсенала, он не соответствовал требованиям Чэнь Чэня.
"Фигня!"
Другой экзоскелет пришёл из фильма 2016 года «Грань будущего» с Томом Крузом в главной роли. Экзоскелет был стандартным экзоскелетным механизмом в фильме.
Эта механика была большой и неуклюжей, но обладала удивительной подвижностью, такой как увеличение силы и силовые прыжки. Система вооружения была похожа на ускорительный костюм — с пулемётом и микроракетами.
Согласно данным фильма, он весил 40 кг и мог достигать 60 кг после установки оружия.
Чэнь Чэнь дал ему оценку: 2 балла за оборону, 3 балла за боевую эффективность, 3 балла за выносливость, 1 балл за мобильность и 1 балл за ежедневное использование.
"Эх…"
Он был даже не так хорош, как ускорительный костюм.
"Фигня!"
Нервный экзоскелет из фильма 2013 года «Элизиум» состоял из опор для ног и спины. Моторы были установлены на коленях и бедрах, поэтому он имел полную подвижность.
Однако экзоскелет в фильме был не просто механической структурой, а набором механизмов, управляемых мозгом. При имплантации биочипов в мозг движение механического экзоскелета контролировалось нервными проводниками.
Проще говоря, как только это оборудование было надето, его было трудно снять. Хотя он был более скрытым, он всё ещё был недостаточным.
Не было никакой необходимости оценивать это. 
"Фигня!"
Хищник-убийца пришел из фильма «Хищник» (2018). Эта броня появилась в конце фильма, хранящаяся в спасательной капсуле беглого хищника. Доктор-человек в этой истории сказал, что это было оружие, которое беглый хищник дал людям.
Тем не менее, некоторые интерпретировали, что эта броня первоначально использовалась самим беглым хищником, только его корабль был разрушен и упал на землю.
Тем не менее, название хищник-убийца ясно указывало на его функцию, которая, казалось, соответствовала первой интерпретации.
Этот доспех обычно был просто глянцевым, чёрным нарукавником, но после активации он быстро покрывал тело пользователя точно так же, как Марк V Железного человека, становясь полностью защитной защитной броней.
Хотя зрители только мельком видели его в фильме, любой мог почувствовать огромную разрушительную силу этого костюма.
Чэнь Чэнь всё это обдумал и написал ниже параметры убийцы-хищника: защита от неизвестных, боевая мощь неизвестна, выносливость неизвестна, 10 баллов за мобильность, и 10 очков для ежедневного использования.
Будь то с точки зрения портативности или ежедневного использования, он получил полные оценки.
Отлично. Это может быть возможной альтернативой.
Чен Чен кивнул и посмотрел на последний вариант.
Костюм Ганца был из японского фильма 2011 года «Ганц», боевого костюма, который носили герои фильма. Однако, в отличие от других доспехов, он был без каких-либо металлических конструкций вообще.
По мнению Чэнь Чэня, принцип действия скафандра Ганца, скорее всего, был похож на «жидкость для сгущения сдвига» в пуленепробиваемых жилетах.
Эта жидкость для сгущения сдвига представляла собой растворитель наночастиц в смешанном твёрдожидкостном состоянии. Обычно он был в жидкой форме, но при любом ударе он быстро становился несравнимо твёрдым.
Проще говоря, жидкость для сгущения сдвига обычно находилась в таком состоянии, когда частицы не мешали друг другу. Однако, как только он будет подвергнут удару, это заставит частицы сильно сталкиваться и становиться твёрдыми в течение короткого времени. Кроме того, он смог распространить силу удара на своё окружение и уменьшить ущерб до самой низкой точки.
После того, как скафандр Ганца получил удар, превышающий его предел, из него вытекало много жидкости. Это, несомненно, отражало характеристики «сдвиговой сгущающей жидкости». Тем не менее, жидкость в костюме Ганца была намного более продвинутой, чем жидкость для сгущения сдвига.
Это было связано с тем, что костюм Ганца не только обеспечивал устойчивость к атакам, но и повышал физическую форму владельца.
3 очка за оборону, 2 очка за боевую мощь, 10 очков за выносливость, 10 очков за мобильность и 10 очков за ежедневное использование.
Подумав об этом, Чэнь Чэнь добавил ещё одно предложение в конце — P.S. 10 очков за сокрытие, можно носить в любое время, независимо от времени и места.
Этот последний пункт был самым важным.
Однако Чэнь Чэнь, похоже, помнил, что боевой костюм в ганце мог носить только конкретный человек. Он не знал, как это работает и можно ли его обойти.
Все вышеперечисленные предметы были защитными доспехами, которые, по оценкам Чэнь Чэня, весили менее 100 кг. Конечно, другие были более 100 кг, такие как костюм усилителя в Аватаре, Егерь в Тихоокеанском рубеже плюс Район 9, настоящая сталь и так далее.
Однако все они либо имели энергетические ограничения, либо были слишком велики, поэтому не соответствовали требованиям Чэнь Чэня.
Обдумав всё это, Чэнь Чэнь не мог не сделать задумчивого выражения лица:
Хищник–убийца и костюм Ганца — какой из них он должен выбрать?
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После долгой борьбы с этим решением Чэнь Чэнь так и не сделал окончательного выбора.
В конце концов, характеристики костюма Ганца были превосходны. После его ношения всё тело человека, за исключением головы, приобретало дополнительный пуленепробиваемый слой. Кроме того, его можно было носить под одеждой, что делало его визуально незаметным.
Его недостатком было то, что он, вероятно, мог быть использован только конкретным персонажем.
Хотя убийца хищников казался очень сильным, его энергетическая проблема была скрытым риском.
В конце концов, вечного двигателя не существует. Эта броня казалась настолько экстравагантной, что энергия, которую она потребляла, также должна была быть экстравагантной.
Кроме того, убийца хищника хранился в спасательной капсуле беглого хищника. Это означало, что убийца хищников, скорее всего, будет интегрирован в капсулу, которая может служить зарядным устройством для скафандра.
Другими словами, если Чэнь Чэнь хочет использовать убийцу хищников без каких-либо забот, ему придется также извлечь спасательную капсулу, которая была высотой с человека.
Короче говоря, эти два вида оборудования имели свои преимущества, а также свои недостатки.
Чен-Чен глубоко вздохнул.
В таком случае, было бы лучше извлечь всё.
В конце концов, один костюм Ганца весил не больше десяти килограммов, в то время как хищник-убийца весил не больше тридцати килограммов. Это было, безусловно, меньше, чем энергия, хранящаяся в USB-накопителе.
Что касается источника энергии хищника–убийцы — ну, правила были установлены, но люди могли адаптироваться. На этот раз он мог вытащить нарукавник и оставить спасательную капсулу на другое время.
Помня об этом, Чэнь Чэнь наконец-то принял решение.
Однако, прежде чем начать добычу, Чэнь Чэнь должен был обдумать возможные опасности хищника-убийцы.
С его точки зрения, главная опасность хищника-убийцы заключалась в двух аспектах:
Во-первых, убийца хищников прибыл из космоса. Будет ли он переносить чужеродные патогены или какое-то электромагнитное излучение?
Тем не менее, учитывая, что USB-накопитель не мог извлекать жизненные формы, Чэнь Чэнь мог игнорировать риск чужеродных патогенов.
Что касается проблемы радиации, то в конце фильма, прежде чем хищник-убийца присоединился к исследователю, он сначала использовал тестер радиации, чтобы исследовать капсулу, а затем только приблизился к ней.
Это означало, что Чэнь Чэнь мог быть уверен в этом отношении.
Во-вторых, после того, как убийца хищника был прикреплён к человеческому телу, был ли это человек, который контролировал убийцу–хищника или убийца хищника, который контролировал человека?
Чэнь Чэнь должен был подумать об этом более глубоко, потому что он помнил, что исследователь изначально был в состоянии паники, когда хищник-убийца распространялся по его телу. Однако после того, как хищник-убийца полностью накрыл его, эта паника мгновенно исчезла.
Мало того, он ещё и активно выпускал оружие из-за спины и целился во всех подряд.
Конечно, это могло быть просто подсознательной реакцией со стороны хищника-убийцы, когда он обнаружил угрозу вокруг себя.
Тем не менее, поскольку это было проблемой, конечно, эксперимент был необходим, чтобы определить результат.
С этой мыслью Чэнь Чэнь достал телефон и набрал номер Чэн Чао.
“— Босс?”
“— Помогите мне нанять добровольца в полицейском участке, а также получить набор хирургических инструментов. Затем найдите укромное местечко за городом. Мне нужно провести эксперимент.”
“Понятно.”
Повесив трубку, Чэнь Чэнь больше не колебался и начал скачивать два фильма.
Скорость интернета в Намибии была довольно дрянной. После нескольких долгих часов ожидания оба фильма были наконец загружены. Без колебаний Чэнь Чэнь подключил USB-накопитель напрямую.
*Свист!*
Никаких неожиданных препятствий не было. Оба фильма были аккуратно скопированы на USB-накопитель.
Отлично.
Чэнь Чэнь сформулировал в уме предстоящий план. Убедившись, что проблем не будет, он убрал флешку, закрыл ноутбук и вышел из комнаты.
Несколько часов спустя.
Чен Чен покинул Колманскоп и снял клинику в соседнем городе.
Заперев все двери, Чэнь Чэнь взглянул на нервного, встревоженного человека перед ним и мягко улыбнулся. “— Не нервничай. Просто отдохнуть.”
“— Что, ребята, вы собираетесь делать?”
Этого человека средних лет звали утони Нудзе, типичный представитель племени Овамбо. У него была тёмная, гладкая кожа. Сейчас он свернулся калачиком в углу комнаты с настороженным, тревожным выражением лица.
“— Тебе не нужно знать,” Чэнь Чэнь начал раскладывать хирургические инструменты перед собой. “— Просто сотрудничай со мной.»
“— Я хочу домой.…” Мужчина средних лет вдруг разрыдался. “— Пожалуйста, пожалуйста, отпустите меня домой.»
“— Разве вы не подписали с нами договор?»
Чэнь Чэнь достал скальпель и осмотрел его под светом, проверяя, не деформируется ли он. “— Твои родители и братья уже получили достаточно денег, чтобы прожить всю свою жизнь, поэтому я отпустил тебя из полицейского участка под залог. В противном случае, учитывая ваше криминальное прошлое, когда вы грабили и причиняли боль стольким людям, вам грозило бы двадцать лет тюремного заключения.”
“Всхлипывать… Но я ошибся. Я обещаю никогда больше не делать таких вещей. Пожалуйста, отпустите меня!” Мужчина средних лет снова заплакал после того, как заговорил.
Услышав это, Чэн Чао расплылся в улыбке. “— Вы сами подписали соглашение. Мы тебя не заставляли.”
Не дожидаясь приказа Чэн Чао, Лил Ван и Лил Чжан немедленно подняли костлявого мужчину средних лет и привязали его к больничной койке.
“— Помогите, помогите! Убийство, эти китайцы убивают меня!”
Мужчина резко вскрикнул, завывая надтреснутым голосом, пытаясь привлечь внимание кого-нибудь снаружи.
Чэнь Чэнь достал стеклянный шприц и вынул жидкость из ампулы. В то же время он небрежно напомнил: “— Побереги дыхание. В радиусе ста метров от этой клиники нет других жильцов.”
С этими словами он с бесстрастным лицом вытолкнул воздух из шприца и вонзил его в шею мужчины.
Внезапно снаружи клиники послышался душераздирающий крик…
…
Полчаса спустя.
Когда утони Нудзе пришёл в себя, он почувствовал необъяснимое чувство тошноты. Казалось, его мозг раскололся на части, и сильная боль пронзила лоб.
«Фу…»
Утони быстро отвернулся в сторону, и его сильно вырвало.
После того, как он выплюнул полный рот кислой жидкости, его желудок почувствовал себя немного лучше. Он сел, но случайно пошевелил мышцами шеи, что привело к острой агонии.
Утони бессознательно прикоснулся к затылку и обнаружил, что на затылке у него появилась зашитая рана.
“— Где я нахожусь? Что ты со мной сделал?”
Утони неуверенно поднялся, обнаружив себя запертым в подвале без окон. Над его головой было только окно в крыше.
«Щелк!»
В этот момент зажглась лампа накаливания. Утони, привыкший к темноте, быстро прикрыл глаза от слепящего света.
В то же время раздался звенящий звук. Тёмный предмет был брошен в люк, а затем Люк снова закрылся.
Утони поспешно огляделся и увидел, что черный как смоль предмет был не чем иным, как цилиндрическим металлическим блоком.
Этот металлический предмет был около тридцати сантиметров длиной, с двумя выпуклостями по бокам, похожими на глаза улитки.
Утони бросил на него быстрый взгляд, но не обратил внимания. Он снова поднял голову с беспомощным выражением лица. — Что это за место? Что вы, ребята, задумали?»
— Мистер Утони…»
Когда Утони уже готов был сойти с ума, из угла подвала вдруг раздался голос
Утони сразу же взглянул на источник голоса. Только тогда он заметил в четырех углах потолка несколько мерцающих красных точек.
Это было нечто, называемое монитором наблюдения. Утони уже видел их раньше в городской больнице.
«Мистер Утони, если вы хотите выйти, пожалуйста, сделайте, как я сказал.» Голос, казалось, отдавался эхом со всех сторон. «Просто делай, что я прошу».
«Пожалуйста, отпусти меня, пожалуйста…» — Жалобно взмолился Утони.
— А теперь, пожалуйста, подойдите к этому охраннику.» Голос был невозмутим. -Ваша задача настолько проста, что даже трехлетний ребенок может ее выполнить-то есть надеть.»
— Если я его надену, ты меня отпустишь?» — Продолжал расспрашивать Утони.
«Да.»
«Хорошо, тогда я надену его. — Утони вытер слезу и медленно двинулся вперед.
Судя по неуверенному поведению Утони, было очевидно, что у него на уме были и другие заботы…
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Утони протянул руку и медленно потянулся к металлическому предмету, лежащему на земле. Убедившись, что с ним нет никаких проблем, он поднял его.
“Такой тяжёлый…”
Однако, когда он взял в руки металлическую защиту, выражение его лица изменилось. “— Почему он такой тяжёлый? Он сделан из золота?”
“— Это вас не касается, Мистер Утони.» Голос из динамика снова заговорил, убеждая его: “пожалуйста, немедленно наденьте его и следуйте моим инструкциям. Это твой единственный шанс.”
“Надеть, надеть его?» — Повторил утони. “— Но там все покрыто каким-то липким веществом.”
Говоря это, он опустил голову и принюхался. “— Он пахнет асфальтом.… Аааа!!!”
Прежде чем утони смог продолжить свою болтовню, он внезапно почувствовал онемение во всём теле, как будто иглы роились по всему его телу. Сильная боль и зуд заставили его сильно забиться в конвульсиях!
Только через десять секунд смертельное оцепенение постепенно прошло.
Утони медленно поднялся и попятился в шоке и замешательстве. “— Что только что произошло? Что со мной случилось?”
“Мистер Утони, моё терпение ограничено,” — напомнил голос. “— У тебя есть тридцать секунд, чтобы надеть нарукавник, иначе ты снова испытаешь то же самое ощущение.”
“— Ай, чёрт бы тебя побрал!” Утони бессознательно прикоснулся к его затылку, а затем яростно закричал: “Что, чёрт возьми, ты со мной сделал! Ты не можешь этого сделать!”
“У тебя есть двадцать секунд.”
“— Почему ты не можешь меня отпустить? Могу ли я отказаться от денег?” Тогда Утони начал умолять.
“Осталось десять секунд.”
“— Нет, я его надену, сейчас же надену!” Видя, что они не сдвинулись с места, Утони наконец сдался. Всё ещё плача, он поднял нарукавник и дрожащими движениями надел его.
«Щелк!»
Раздался резкий механический звук замка. Тёмный, тяжелый нарукавник быстро сжался вокруг руки Утони. Одновременно раздалось низкое жужжание, и синий электрический свет начал распространяться по его руке!
“— Ай, черт возьми! Черт бы его побрал! Он горит! Он горит!”
В тот же миг утони испустил серию визгов, как забитая свинья, как будто он испытывал ужасную боль.
Он внезапно встал и начал встряхивать броню, которая продолжала расти, как будто он пытался сбросить паяльник, прилипший к его телу!
“— Помоги мне, помоги мне его снять!”
Утони продолжал жалобно выть, когда синий электрический свет быстро распространился по его телу. Каждая пройденная область покрывалась подходящим слоем брони, как по волшебству!
Однако этот процесс занял всего девять секунд. На десятой секунде синий свет распространился на голову Утони. В тот же миг из ниоткуда возник крабообразный шлем, закрывший паническое лицо Утони.
Его жалобные крики были похоронены в доспехах…
К этому времени Утони, который изначально был меньше 1,7 метра ростом и весил всего сорок килограммов, полностью превратился в рослого, 1,9-метрового стального воина!
Как и в фильме, после того, как броня хищника-убийцы покрыла всё его тело, борьба Утони тоже прекратилась. Он просто стоял и молчал.
«Швинг!»
Раздался резкий звук вынимаемого из ножен клинка. Из правой руки доспеха выскочил полуметровый коготь с лезвием.
В то же время, две квадратные пушки плеча быстро поднялись позади брони. Шесть лазерных указок были нацелены с обеих сторон его плеч, сканируя во всех направлениях.
"— Это сработало?"
В этот момент в другой комнате Чэнь Чэнь не мог не прищуриться.
Глядя на холодную чёрную броню хищника-убийцы на экране, Чэнь Чэнь снова заговорил в трубку: “Утони, ты всё ещё здесь?”
На экране Утони, одетый в доспехи ПК, стоял молча, не отвечая.
После некоторого раздумья Чэнь Чэнь снова спросил: “Утони, кивни, если ты меня слышишь.”
На этот раз Утони, который носил доспехи ПК, наконец кивнул.
“Отлично. Двигай руками. Дай-ка я посмотрю, сможешь ли ты это контролировать.”
После этого Чэнь-Чэнь увидел, что броня на экране немного странно подняла обе руки и внимательно посмотрела на них.
“Отлично. А теперь попробуйте сделать несколько шагов.” Чэнь Чэнь отдал следующую команду.
Утони опустил руки и попытался сделать шаг вперёд правой ногой, но опрокинулся, потому что всё ещё не привык к этому.
Однако, как только он был готов упасть, ПК-броня изменила свой центр тяжести, заставив утони восстановить равновесие.
После этого Утони попытался сделать ещё несколько шагов. На этот раз всё прошло гораздо спокойнее.
Увидев это, Чэнь Чэнь мог определить, что с ПК-броней не было никаких проблем. Наконец он спросил: «Она всё ещё горит?»
Утони покачал головой.
“— В таком случае, есть ли какие-нибудь неудобства?”
Утони снова покачал головой.
“Очень хорошо. А теперь представьте, что вы выходите из скафандра.” Чэнь Чэнь отдал последний приказ.
Он дал это указание, потому что помнил, что, когда ПК-броня заключила исследователя в фильм, исследователь, казалось, был в ужасе. Этот ужас заставил ПК-броню автоматически втянуться через десять секунд.
Другими словами, с вероятностью в шестьдесят процентов эта броня управлялась мыслью.
Однако среди зрителей, которые смотрели фильм, некоторые думали, что броня убирается после активации всего на десять секунд, потому что пользователь не был хищником. Это было слишком притянуто за уши.
Если бы ПК-броней могли управлять только хищники, она не была бы активирована, оснащена, а затем убрана. Вместо этого, было бы невозможно активировать нарукавник в первую очередь.
Поэтому аргумент о том, что люди не могут быть оснащены ПК-броней, не имел смысла.
Кроме того, в финале последней строкой было: «это мой новый костюм.»
С тех пор как он сказал это, режиссер говорил зрителям через этого персонажа: «хотите увидеть людей, одетых в этот костюм и убивающих хищников? Если да, то поддержите меня в создании продолжения!»
Хотя этот фильм получил жёсткую критику, потому что он разрушил образ хищников, это был канон, в конце концов. Если бы не было перезагрузки, не было никаких сомнений, что люди могли бы быть оснащены этой броней ПК. Вопрос только в том, не возникнет ли непредвиденных опасностей после того, как его наденешь.
Однако после этого эксперимента Чэнь Чэнь почувствовал себя увереннее.
Тем не менее, в этот момент Утони всё ещё не снял доспехи.
“Утони, ты меня слышишь?” Чэнь Чэнь прервал свои размышления и снова сказал: “Я приказываю тебе выйти из доспехов.”
Но даже в этом случае Утони не последовал его примеру. Мало того, две квадратные наплечные пушки на его спине начали целиться в потолок.
Чен-Чен нахмурился. Логично, что если Утони сейчас не подчинится приказу Чен-Чена, Маленький X немедленно накажет Утони. Однако бог-чип не сделал ни одного движения.
Другими словами, броня ПК обладала способностью блокировать электромагнитные сигналы и даже противостоять электромагнитным бомбам.
Но даже в этом случае этого будет недостаточно.…
Губы Чен-Чена растянулись в холодной усмешке.
«Бум!»
Именно тогда ПК-броня на экране внезапно взорвалась вспышкой синего света. После этого на экране не осталось ничего, кроме статики.
В это же время раздался оглушительный взрыв из задней двери клиники. Даже в этой комнате Чэнь-Чэнь ощущал сильную дрожь.
*Тук — тук — тук!*
Из-за двери донесся голос Чэн Чао: “— Босс, он сбежал из своей камеры!”
“— Все нормально. Он уже мёртв.”
Чэнь Чэнь открыл дверь и сразу же направился в заднюю часть клиники. Как и ожидалось, на земле рядом с задней дверью появилась большая дыра диаметром в два метра, открывая тёмный полый подвал внизу.
Подвал был полон дыма и пыли, и они смутно различали фигуру, стоявшую там в тишине.
Она была неподвижна, как камень.…
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Среди пепла, Утони неподвижно стоял в подвале, как статуя с пушками направленными в небо.
Затем последовала вспышка синего света. Так же, как и при сборке, ПК броня превратилась во вспышку синего света, а затем превратилась в тусклый металлический нарукавник.
*Кланк!*
Когда нарукавник с лязгом упал на землю, тяжёлый туман также рассеялся.
Именно тогда увидели Утони с неестественно наклоненной головой перед грудью. В задней части его шеи была дыра размером с кулак. Шея, казалось, была разорвана изнутри.
Не было ничего, кроме тонкого слоя кожи, разделявшего его туловище и голову …
“Взрыв должен насторожить людей поблизости. Поторопитесь и позаботьтесь об этом,” — приказал Чен Чен перед тем, как забрать ПК броню из рук Чэн Чао. Он развернулся, чтобы вернуться в клинику.
Чен Чен уже знал, что ПК броня может маскировать электромагнитные сигналы. Однако в чипе Бога осталась небольшая часть копии искусственного интеллекта Маленького X. Даже без доступа к сигналу он всё ещё мог казнить Утони, обнаружив его намерения.
В тот момент, когда в голове Утони возникла идея сбежать с помощью ПК-брони, чип Бога сработал соответствующим образом.
Однако Утони не знал о системе оповещения чипа Бога. Он рискнул и попытался использовать наплечную пушку, чтобы прорваться через подвал.
До этого момента чип Бога оценивал серьёзность развивающейся ситуации. Рассмотрев потенциальный вред, который действия Утони могут нанести Чен Чену, а также тот факт, что сигнал, отправленный Маленькому X, был прерван ПК броней, он прибег к высшей мере наказания — самоуничтожению.
Так Чен Чен определил, что есть вероятность того, что Утони был мёртв после выстрела из пушки.
ПК броня может обладать исключительным наступательным и защитным мастерством, но как он должен защищать владельца от атаки, исходящей изнутри?
Единственным недостатком здесь была потеря подопытного.
Чен Чен покачал головой. Его первоначальный план состоял в том, чтобы провести полное обследование тела Утони после того, как он бы снял броню. Он мог сам надеть доспех только тогда, когда убедился, что из этого не возникнет беспрецедентных проблем.
Поскольку подопытный был мёртв, Чен Чен тоже не стал форсировать проблему. Он нашёл в клинике весы и весил нарукавник — ровно 30 килограммов. Скорее всего, обычному человеку с немного более слабой силой было бы трудно его поднять.
Это не удивительно. Казалось бы, конструкция ПК брони включает в себя технологию наноструктур, которая далеко выходит за рамки существующей технологии. В нерабочем состоянии она приняла форму нарукавника. После активации наноструктура реструктурируется, чтобы построить полностью защитную броню, подходящую телосложению пользователя.
В любом случае его общий вес остался без изменений.
С точки зрения перспективы, она была удивительно легкой по сравнению с Ускоряющей броней и Экзоскелетом.
После этого Чен Чен поднял ПК броню на крышу третьего этажа клиники. Сделав глубокий вдох, он медленно надел на руку нарукавник.
*Щелк!*
В одно мгновение он услышал щелчок, произведенный замком механизма. Громоздкая чёрная броня мгновенно сжалась и обернулась вокруг руки Чен Чена!
В то же время раздался звук зуммера. После знакомой вспышки синего света, он быстро пополз к области вокруг плеча Чэнь Чена.
Этот синий свет был известен как плазма. Это был побочный продукт эффекта низкотемпературной плазмы, вызванного перестройкой нанометалла.
Вместо того чтобы сопротивляться, Чен Чен заинтересовался этим. Он должен был признать, что плазма, полученная при реконструкции ПК брони, была значительно горячей. Но она не полностью прикрепилась к владельцу во время реконструкции, поскольку доспех постоянно перемещался. Таким образом, владелец ощущал тепло только до шестидесяти или семидесяти градусов по Цельсию, даже если при этом процесс мог достигать температуры до нескольких сотен по Цельсию. В общем, для обычного человека это была терпимая температура.
Поскольку низкотемпературная плазма продолжала распространяться по телу Чен Чена, ПК броня в конце концов обернулась вокруг его тела. К концу процесса маска, всё ещё излучающая тепло, закрывала лицо Чен Чена.
Зрение Чен Чена стало чёрным как смоль, прежде чем через мгновение снова появился свет. Однако поле его зрения больше не было полем зрения обычного человека. Вместо этого оно приняло форму инфракрасного тепловизионного поля зрения.
Это заметно отличалось от обычного тепловидения, когда тепловые сигналы отображались крупными блоками. Чен Чен мог сказать, что он мог видеть гораздо больше и яснее, чем мог предложить человеческий глаз. Информация, такая как значение излучения, значение температуры, форма, вес и другие подобные данные о любом объекте, передавалась в сознание владельца.
Проще говоря, это была улучшенная версия обычной системы зрения человека.
*Вухх!*
Чен Чен попытался перевести дух. Хотя он не был уверен, где находится циркуляция брони, было ясно, что броня ни в какой форме не препятствовала его дыханию.
После этого, просто подумав, шесть лазерных прицелов были активированы. Не поворачиваясь, лазерные прицелы начали сканировать окрестности в поисках признаков потенциальной угрозы. Кроме того,отображались результаты сканирования в окне, которое появлялось перед глазами Чен Чена.
Чен Чен подумал и шесть лазерных прицелов вместе с двумя плечевыми ружьями обеспечили немедленную реакцию без малейшего намека на задержку. Чен Чен был безмерно доволен этим.
Если его догадка верна, это должна быть форма технологии манипулирования разумом на стадии зрелого развития. Доспехи даже смогли ускорить его мыслительный процесс.
Взять, к примеру, то, что произошло, когда вы играли в королевскую битву на чужом сервере в компьютерной игре. Игрокам, играющим из материкового Китая, обычно требовалось программное обеспечение, известное как «бустер». Без помощи такого программного обеспечения очень вероятно, что игрок потеряет соединение в середине игры или будет играть с высоким пингом.
Проводя аналогию между игрой в Королевскую битву и управлением ПК броней, владелец мог быть изображен как игрок. Нейронные волны, передаваемые от владельца, были интернет-инфраструктурой, а плечевые каноны вместе с другими системами были игрой королевской битвы.
В обычных случаях всегда будет задержка при использовании плечевых пушек. Независимо от того, насколько быстро они синхронизируются с мыслями пользователя, они всё равно будет использовать своего рода буфер. Именно здесь на сцену вышло устройство ускорения ПК брони. Оно могло полностью откалибровать себя по волнам нейронов пользователя, выступая в качестве «ускорителя», используемого в игре. Он был способен обеспечить гораздо более плавный опыт, чем пользователь мог бы контролировать свое собственное тело.
Обдумав этот фактор, Чен Чен внезапно поднял голову и определил своей целью далекую заброшенную хижину. Две наплечные пушки сразу же повернулись в том направлении, когда он это сделал. Одновременно в поле зрения Чен Чена появилось окно, из которого Чен Чен мог выбирать из трех вариантов.
Когда Чен Чен просто представил себе идею выбора первого варианта, пушка справа от него сразу же выпустила взрыв синего луча, который, казалось, исчез, как только появился.
Чен Чен посмотрел вдаль и увидел дыру, пробивающуюся сквозь крышу хижины.
"Лазерное оружие сверхвысокого поля?"
Чен Чен оценил, прежде чем сменить боеприпасы и выбрать второй вариант.
И снова пушка на его правом плече выстрелила. Только на этот раз выпущенный снаряд был ярким шаром. Шар исчез в мгновение ока и произвёл взрыв в хижине в сотнях метров, как будто кто-то подорвал в хижине мину!
Было ясно, что именно этим Утони тогда разрушил подвал.
"Наверное, плазменная пушка."
Чен Чен размышлял, прежде чем выбрать третий вариант.
На этот раз стреляла пушка слева. Не было ни звука, ни каких-либо признаков стрельбы, но хижина, которая уже превратилась в бесплодные руины, снова взорвалась, не обнаружив никаких следов снаряда!
"Это мощное микроволновое оружие!"
Глаза Чен Чена загорелись. По сравнению с двумя предыдущими видами оружия, эта форма микроволнового оружия была настоящим убийцей.
Так называемое микроволновое оружие было подклассом электромагнитных волн. Оно заметно отличалось от обычных электромагнитных волн в том смысле, что это была форма оружия, которое использует мощные электромагнитные волны для уничтожения своей цели. Помимо возможности уничтожать электронные устройства, оно могло обходить защиту и броню с помощью тепловой энергии, напрямую убивая операторов внутри.
Вдобавок ко всему, это оружие могло разумно настраивать свою мощность в зависимости от выбранной цели. Следовательно, при стрельбе не будет никаких лишних следов.
После того, как Чен Чен закончил эксперименты с оружием, он убрал наплечные пушки и лазерный прицел. Затем он попытался пошевелить конечностями.
Когда он протянул руку и попытался сжать кулак, то его охватило странное ощущение. Ему казалось, что между движением руки и ощущением реального движения была небольшая задержка.
Чен Чен был уверен, что на его ладони есть слой металлической поверхности.
Было очевидно, что это чрезвычайно продвинутая форма сенсорной технологии.
Чен Чен сделал ещё один выстрел. Доспехи были способны значительно улучшить физические возможности человеческого тела с точки зрения силы, скорости и скорости реакции. Они были даже более смертоносными, чем броня Железного человека. Единственными аспектами, в которых они уступали броне Железного человека, были проблемы с мощностью и отсутствие лётных возможностей.
Кроме того, доспехи поставлялись с набором систем управления. Однако казалось, что система управления построена на языковой системе от Хищника. Согласно пониманию Чен Чена, он рассматривал разновидность фонографии.
Существующая система письма в человеческой цивилизации была разделена на три типа: фенотип, идеограмма и фонетика. Система письма фенотипа относится к ранним формам языка, развитым ранними цивилизациями, некоторые примеры включают Руны и Клинопись.
Идеография относилась к текущей системе письма, принятой материковым Китаем в нынешнюю эпоху, которая была системой символов, представленной китайскими иероглифами в том виде, в каком мы ее знали. Это было продолжение фонографа.
Фонетическими, с другой стороны, были тексты в форме английского алфавита.
Чен Чен полагал, что, если он сможет полностью понять язык, используемый в «Хищнике», он сможет достичь дальнейшего понимания технологии «Хищника».
Это не было чем-то, что можно было сделать просто за день. Хотя Чен Чен был способен выучить язык за день, не существовало традиционных учебных материалов для изучения языка Хищников. Можно ли было полностью овладеть этим, просто используя краткие отсылки из фильма?
Чен Чен не собирался делать это только с помощью NZT-48, ему нужно было прибегнуть к CPH4.
Земная Федерация не смогла бы полностью понять эту форму технологии даже через сто лет.
Чен Чен тихо вздохнул. Чтобы представить это в перспективе, Земная Федерация, в которой в настоящее время проживал Чен Чен, была эквивалентна эпохе, когда применение паровых двигателей находилось в зачаточном состоянии. Нынешняя эпоха всё ещё находилась на средневековых этапах первой промышленной революции. В этом случае доспехи можно было представить в виде смартфона.
Около трёх промышленных революций разделили эпохи, из которых пришли две соответствующие технологии.
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Завершив эксперимент с ПК-броней, Чэнь Чэнь снова спустился вниз. Потом он вернулся на крышу с чёрным кожаным костюмом в руке.
Этот кожаный костюм состоял из четырех частей — куртки, брюк, перчаток и сапог.
Брюки были выполнены в виде комбинезона, а верх-в виде водолазки. И верхняя, и нижняя части должны быть соединены друг с другом, чтобы полностью обернуть костюм вокруг тела.
То же самое относилось к перчаткам и ботинкам. Пуговица-молния должна была быть соединена с манжетами, чтобы полностью слиться с костюмом.
Кожаный костюм имел матовый дизайн, поэтому он не отражал свет, когда помещался в тёмное место. Его материал может показаться кожей, но он был гораздо более упругим, чем кожа. Даже самые острые ножи не смогли бы пробить в нём ни одной вмятины.
Этот кожаный костюм был ещё одним оборудованием, происходящим из фильма, который Чен Чен планировал использовать — костюм Ганца.
Чэнь Чэнь выбрал боевой костюм, который носил главный герой фильма, Кей Куроно, так как они были примерно одного роста-около 175 сантиметров. Однако после надевания боевого костюма на крыше…
"Фигня…"
Чен Чен дал ему оценку. Помимо того, что он немного согревался, казалось, что не было никакого влияния с точки зрения способности к прыжкам, бегу или силе.
"— Как я и думал, эта штука требует биометрической аутентификации."
Всё ещё хмурясь, Чэнь Чэнь снял куртку и обнаружил большое количество био-электродных пластырей на внутренней стороне костюма, как он и подозревал. Похоже, что боевой костюм использовал эти био-электродные патчи для мониторинга нервной проводимости тела, чтобы прочитать намерения пользователя.
Естественно, если носитель не был владельцем, то патчи не будут активированы. Всё, на что он годился,-это бронежилет.
Чен-Чен решил, что он может просто оставить его и решить, что делать, когда вернется в Виндхук. Он снова надел куртку.
…
На следующий день Чен Чен и его группа вернулись в Виндхук.
Прежде чем войти в посольство, Чэнь Чэнь увидел десятки людей, стоящих у входа в посольство. Цянь Фэнхуа, Энтони и другие были здесь, чтобы приветствовать его.
“Босс,” первым к нему подошел Цянь Фэнхуа. “— У меня для вас хорошие новости.”
“— Переговоры по соглашению и договору завершены?” Чэнь Чэнь продолжал двигаться вперёд, приветствуя их.
“— Да, переговоры были завершены сегодня утром.” — Прервал его Ван Лян. “— Мы как раз собирались сообщить вам, когда вы неожиданно вернулись”
Чэнь Чэнь кивнул, прежде чем обратиться к Энтони и остальным, которым было поручено вести деловые переговоры. “Спасибо вам за вашу тяжелую работу’’
“Это входит в наши обязанности,” резко ответили Энтони, Дженнифер и другие польщенные члены клуба.
“— Я собираюсь вернуться в свою комнату и принять душ. Принесите окончательный договор в мою комнату через полчаса.”
Чэнь Чэнь далее проинструктировал: “О, верно. Фэнхуа, отправляйся в промышленную зону и найди мне самую современную лабораторию материалов, какую только сможешь найти. Убедитесь, что все удобства завершены, разберитесь в деталях с тарифами и тому подобным. Будет лучше, если у них есть несколько экспертов в области материаловедения на месте.”
“— Нет проблем!”
“— Понятно!”
Энтони и Цянь Фэнхуа приняли свои обязанности.
— Чао, почему бы тебе не взять своих братьев и хорошенько не отдохнуть, — сказал Чэнь Чэнь Чэн Чао. — они, должно быть, устали за последние несколько дней. Приведите их в город, чтобы они немного успокоились. Выставьте счет за все расходы компании. Нет необходимости оставаться рядом со мной следующие несколько дней.”
“Окей.” Чэн Чао согласился.
Чэнь Чэнь наконец-то смог расслабиться, когда вернулся в комнату. Первым делом он осмотрел комнату, чтобы убедиться, что ничего не случилось, когда его не было рядом. После этого он принял душ.
Надо признать, посольство было хорошо подготовлено. Несмотря на то, что это был обычный стандартный номер, электричество и горячая вода были легко доступны и были также такие удобства, как Wi-Fi и кондиционер.
Чен Чен предпочел бы иметь основные удобства, а не купаться в местном опыте. Он не очень заботился о местных отелях, которые едва обеспечивали основные потребности, такие как вода и электричество.
Если бы не попытка реализовать его планы, Чен Чен предпочёл бы бездельничать в своей комнате. Утром он первым делом запускал компьютер, ел лапшу быстрого приготовления и пил кока-колу, выбирал несколько игр и валял дурака весь день.
Такие затворники, как Чэнь Чэнь, никогда не могли общаться с людьми, которые просто отправлялись в путешествия по прихоти, особенно с теми, кто любил путешествовать, или более подходящий термин-страдать, в бесплодных местах таких как Тибет или Африка. Неужели игры недостаточно привлекательны?
Когда Чэнь Чэнь закончил и вышел из ванной, прошло полчаса.
*Тук — тук — тук.*
Энтони был типичным швейцарцем. Как только часы пробили полчаса, он сразу же постучал в дверь Чэнь Чэня. Прямо в точку.
Чэнь Чэнь обернул полотенце вокруг талии и сел на диван. “— Сначала сядьте.”
“— Спасибо, босс.” Энтони и Дженнифер вошли вместе.
Энтони не слишком удивился тому, что увидел, только слегка вздрогнул. Дженнифер, напротив, загорелась, как лампа, когда вошла.
Чэнь Чэнь обычно носил длинные брюки и рукава и казался более худым. Она не ожидала, что после того, как он снял одежду, его хорошо сложенное и подтянутое тело сразу же стало заметным.
Очертания его мускулов не были столь драматичными, как у бодибилдеров, напротив, они были более четко очерченными и тонкими.
Чэнь Чэнь не обращал внимания на их реакцию, он только продолжал глотать воду. Аминокислоты в NZT эффективно поставляли питательные вещества в мозг, но они не обеспечивали гидроэлементы.
В данный момент человеческий мозг осуществлял десятки тысяч химических реакций. Употребление большего количества воды может способствовать ускорению передачи биоэлектричества мозга и химических веществ. Поэтому Чэнь Чэнь всегда выпивал достаточное количество воды.
“Босс, вот согласованные условия, пожалуйста, взгляните.” — после того как они оба заняли свои места, Энтони предъявил Чэнь Чэню стопку бумаг формата А4 толщиной почти в два пальца.
Чэнь Чэнь спрятал своё недовольство, когда увидел плотно упакованные слова размером не более четырех пунктов на листах соглашения. В конце концов, это был крупный проект стоимостью более двух миллиардов долларов. Чен Чен поднял его и быстро просмотрел.
“— Босс, вам нужно, чтобы мы сделали краткий обзор?” Когда Дженнифер увидела, что у Чен Чена нет назначенного специалиста, чтобы помочь ему просмотреть его, она забеспокоилась, что он не поймет деталей.
“— Не нужно, это не займет много времени.”
Чэнь Чэнь быстро пролистал страницы, даже не взглянув вверх. Поскольку это были не учебные материалы, которые он должен был запомнить, ему потребовалось всего несколько секунд, чтобы просмотреть страницу. Ему потребовалось чуть больше десяти минут, чтобы прочесть соглашение на трёхстах страницах.
«Фу!»
Чэнь Чэнь выдохнул, прежде чем кивнуть. “Согласованные условия кажутся очень хорошими, я не вижу никаких существенных лазеек. Единственное, что меня не устраивает, — это формулировка миссии.”
Пока Чен Чен говорил, он указал на конкретную страницу. “— Там сказано, что если завершенная атомная электростанция будет рассчитана на миллион киловатт, то я должен обеспечить высококачественным энергоснабжением шестьсот тысяч намибийцев. Миллион намибийцев, если их мощность оценивается в два миллиона киловатт. Я не могу принять эти условия.»
“Э-э, ты хочешь сказать?” — осторожно спросил Энтони.
“— Если атомная электростанция будет рассчитана на миллион киловатт, я соглашусь поставить её для четырехсот тысяч намибийцев. Если он рассчитан на два миллиона киловатт, то на семьсот тысяч.”
“Это… — Энтони изо всех сил старался скрыть горькую улыбку. — С такими цифрами мы могли бы оспорить их итоговый результат.”
“— Всё в порядке, мы можем пойти на некоторые компромиссы со счетами за электричество.”
Чен-Чен вытащил из кармана бумаги с подробным описанием счетов за электричество, как будто уже знал, что скажет Энтони. “Согласно этим ценам, мы можем снизить стоимость электроэнергии для гражданского населения на десять процентов.”
“— В таком случае мы обсудим это с ними завтра.” Энтони молча вздохнул с облегчением.
Прежде чем уйти, Дженнифер внезапно обернулась, чтобы подтвердить свои слова. “— Вы уверены, что не хотите собрать группу рецензентов, чтобы ещё раз просмотреть его?”
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Через несколько часов после того, как Чэнь Чэнь закончил встречу с Энтони, ему позвонил Цянь Фэнхуа.
— Босс, я нашел лабораторию анализа материалов на более продвинутой стороне, прямо в промышленной зоне.»
В голосе Цянь Фэнхуа звучал восторг. — Я заглянул внутрь. Рентгеновский дифрактометр, металлографический микроскоп, просвечивающий электронный микроскоп высокого разрешения, микроанализатор электронного зонда и различное другое оборудование. Он хорошо оборудован. Есть также три опытных сотрудника, которые должны быть доступны для найма.»
— Хорошо, пошли адрес Чэн Чао. Я буду там через час или два, — ответил Чэнь Чэнь.
Повесив трубку, Чэнь Чэнь снова загрузил компьютер и начал искать фильм в интернете.
В отличие от предыдущих фильмов, которые он вставил в USB–накопитель, на этот раз он планировал использовать комедию «Люди в Чёрном: Интернэшнл».
Фильм дебютировал в 2019 году. Это считалось побочной версией. Однако обстановка была такой же, как и в первых трёх, речь шла о паре партнеров, сражающихся с инопланетянами, чтобы спасти Землю.
После нажатия кнопки загрузки, Чэнь Чэнь стал немного неуверенным.
Дело в том, что сериал «Люди в Черном» был технически фильмом Marvel, только он отличался от других АП.
Авторские права на «Людей в Чёрном» были приобретены компанией Marvel. Он не был их оригиналом и не принадлежал кинематографической вселенной Marvel.
Несмотря на то, что логика и структура фильма были довольно реалистичными и не включали в себя никаких магических или сверхъестественных сущностей, Чэнь Чэнь не был уверен, что люди в Черном будут одобрены USB-накопителем.
Если это не сработает, то идея, которая у него была, пойдёт прахом.
К счастью, через полчаса, когда загрузка была завершена, Чэнь Чэнь смог легко вставить его в USB-накопитель, перетащив файл.
«Фу!»
В таком случае он сможет приступить к следующему этапу своего плана.
Чен Чен немедленно запустил фильм и подтащил индикатор прогресса к кадру, где была поднята рука агента Х.
В руке он держал серебристо-белый металлический стержень.
С легким толчком серебристо-белый металлический стержень мгновенно появился в руке Чэнь Чэня.
Чен-Чен взвесил его в руке. Серебряный стержень был на более тяжёлой стороне и весил более 100 граммов. Он был похож на ручку с колпачком на конце, который можно прикрепить к рубашке. Единственное отличие заключалось в том, что он был значительно толще обычной ручки.
Чен-Чен попытался надавить на крышку и услышал щелчок. Металлический стержень тут же выскочил, открыв три круглые кнопки на той стороне, которая была обращена к Чэнь Чэню. На передней секции автоматически включился светодиодный индикатор, испуская слабый голубой луч.
Три кнопки были помечены соответственно годом, месяцем и днём. В нижней части был крошечный выбор часов и минут.
Чэнь Чэнь хотел нажать на неё, чтобы попробовать, но отказался от этой мысли, когда вспомнил, что на нём нет солнцезащитных очков.
Этот стержень из титанового сплава был ластиком памяти в «Люди в Черном». Межзвёздное Иммиграционное бюро в фильме использовало этот инструмент для поддержания порядка и стабильности человеческого общества.
Он снова нажал на выскочившую секцию, и после мягкого щелчка металл вернулся к своей прежней форме ручки.
*Тук — тук — тук!*
В этот момент раздался стук, доносящийся от двери. Чэн Чао сразу же последовал за ним. — Босс, мы уже уходим?»
«Пойдём.» Чэнь Чэнь на мгновение задумался, прежде чем прикрепить ластик к карману рубашки. Затем он запихнул костюм ганца в чемодан и вышел с ним из комнаты.
— Чао, ты знаешь какое-нибудь заведение, где продают солнцезащитные очки? Ещё лучше, если это тот вид, который предотвращает электромагнитное излучение.»
Чэн Чао, «?»
…
Через полчаса Чэнь Чэнь прибыл в здание лаборатории. Прежде чем он успел выйти из машины, Цянь Фэнхуа опередил его и открыл дверцу.
Заведующий лабораторией подошёл к нему и страстно пожал ему руку.
— Приятно познакомиться, Мистер Чэнь. Спасибо Вам за то, что вы финансируете нашу лабораторию. Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне, если вам что-нибудь понадобится.»
Заведующим лабораторией был белый мужчина лет сорока с небольшим. Он казался наполовину германцем, наполовину славянином и бегло говорил по-английски.
— Только самое необходимое.» Чэнь-Чэнь вежливо улыбнулся и вошёл первым.
— О да, мне не нужно слишком много сотрудников в лаборатории в этот период. Я слышал, что у вас есть три эксперта по материальным наукам. Достаточно просто оставить их здесь.»
— А это подойдёт?»
Ответственный человек спросил: «Я не уверен, на каком материале вы хотите провести тесты. Даже при том, что только трое из моих сотрудников имеют экспертную квалификацию, опыт других сотрудников тоже не стоит чихать.»
— Боюсь, я не смогу рассказать вам слишком много. Тесты, которые я хочу провести — это коммерческая тайна. Чем меньше людей будет вовлечено, тем лучше.» — Заметил Чен-Чен.
— Вы должны простить мои манеры.» Мужчина кивнул. — В таком случае я отключу системы наблюдения, чтобы предотвратить утечку информации о вашем эксперименте.»
— Весьма признателен.»
После того, как они вошли в здание лаборатории, ответственный человек сообщил стойке: «сообщите всем сотрудникам, что им будет предоставлен отпуск на неделю. Кроме того, пусть Кнох, Пассадин и Питкен встретятся со мной в моём кабинете.»
— Всё в порядке, я сам с ними встречусь.» Чэнь Чэнь не хотел терять времени и направился прямо туда.
— А, Мистер Чэнь.…» Ответственный человек на мгновение растерялся, прежде чем быстро догнал Чэнь Чэня.
Вскоре после этого они прибыли во внутреннюю секцию материальной лаборатории, которая включала в себя дуплексную структуру. Когда Чэнь Чэнь толкнул главную дверь, он был встречен видом гигантского исследовательского зала. Десятки исследователей, одетых в большие белые лабораторные халаты, ходили вокруг, занятые своими задачами.
— Довольно приличная среда для исследований.» Чэнь Чэнь кивнул и оценил: «должно быть, много потратил на эту лабораторию.»
«Конечно. Намибийские чиновники время от времени одалживают наше оборудование. Если бы не они, мы, вероятно, даже не смогли бы проанализировать основные материалы.»
Дежурный от души рассмеялся. Его злость на страну легко читалась в тоне его смеха.
Чен-Чен не стал распространяться на эту тему.
Теперь они стояли на смотровой площадке, нависшей над ними. Рядом с ними была подвесная лестница, которая должна была привести их в нижнюю секцию. Следуя по лестнице на нижний уровень, вы официально попадете во внутреннюю секцию лаборатории.
Не прошло и минуты, как ответственный человек отпустил остальных сотрудников лаборатории. Затем он представил трёх экспертов Чэнь Чэню.
Это были Кнох, Пассадин и Питкен. Все они были старше пятидесяти лет. Кнох был немцем, а Пассадин и Питкен-французами.
— Если кто-то из вас троих решит остаться здесь, чтобы оказать вам помощь, мой босс готов нанять вас по фиксированной ставке в 3000 долларов США в день.»
Естественно, задача переговоров была возложена на Цянь Фэнхуа. Он быстро добавил с искренностью: — Я знаю, что для вас троих на данном этапе вашей карьеры это не очень значительная сумма. Тем не менее, это быстрые деньги в конце дня, не так ли? Мы гарантируем, что рабочий день не будет превышать двенадцати часов в день, и если что-то пойдёт не так с экспериментами, мы возьмем на себя полную ответственность за это.»
Все трое обменялись взглядами друг с другом. Немец по имени Кнох сурово сказал: «Вы говорите, 3000 долларов США-это значительная сумма, эквивалентная недельному моему доходу. Я не могу говорить за двух других, но что касается меня, я готов оказать свою помощь.»
— Он прав, я тоже возьму его.» Питкен согласно кивнул головой. — Контракт, который я подписал здесь, тоже скоро истечёт. Если ваша компания нанимает, вы можете принять меня во внимание.»
«ГМ!» Дежурный, стоявший рядом с ними, сурово кашлянул.
— Меня это тоже устраивает.» Седобородый Пассадин принял предложение без малейшего колебания.
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На следующий день ответственное лицо покинуло лабораторию и передало её Чен Чену.
Стоя перед главным входом в лабораторию, Чен Чен впустил Цянь Фэнхуа и Чэн Чао впереди себя. Он не вошёл в лабораторию, а вместо этого достал телефон, чтобы позвонить.
«Система наблюдения лаборатории подключена к Интернету, но я уже взломал её. Они не смогут просматривать кадры с камер, войдя в терминал… »
Голос Маленького X доносился из телефона. По какой-то причине Чен Чен почувствовал оттенок печали в голосе Маленького X.
«Ты, кажешься печальным, что случилось?» — спросил Чен Чен.
«Я сегодня смотрел фильм. Не знаю, почему, но когда я закончил, я почувствовал печаль … — тихо ответил Маленький X.
Чен Чен немного нахмурился. С тех пор, как он покинул материковый Китай, он снял ограничение на доступ Маленького X в Интернет, чтобы Маленький X мог оказывать ему помощь.
Однако правило, которое установил Чен Чен, заключалось в том, что если он специально не проинструктировал Маленького Икс сделать что-то для него, у Маленького Икс была только одна минута доступа в Интернет в день.
Объем информации, который Little X мог переварить за одну минуту просмотра, намного превышал объем информации, который средний человек мог переварить за год.
Преимущества этой конфигурации заключались в том, что Маленький X не был перегружен слишком большим количеством информации за один раз и не вышел из-под контроля. Несмотря на то, что Чен Чен постарался структурировать основную программу Маленького X, чтобы иметь непоколебимую лояльность, было бы разумно минимизировать любую форму риска.
Кроме того, ограничение объёма просмотра Маленького X было ещё одним способом его защиты.
«Все в порядке, с тобой все будет в порядке», — Чен Чен понизил голос и мягко сказал: «Хорошо, а какой фильм ты смотрел?»
«Маленькая русалка…»
«Тот, в котором снимался Стивен Чоу?»
«Нет, это было из Юго-Восточной Азии…»
Чен Чен сразу же опешил на мгновение. Он глубоко вздохнул, прежде чем серьезно спросить: «Кто тебе подал идею?»
«Я нашел его на облаке Байду…», почувствовав изменение тона Чен Чена, Маленький X начал осторожно действовать.
«Отследите IP-адрес человека и сломай его материнскую плату, — приказал Чен Чен, — ты ещё молод, вам не разрешают снова смотреть такие фильмы, понятно?»
«Ох…»
Закончив разговор, Чен Чен задумчиво уставился на свой телефон.
«Это первые признаки эмоционального развития?»
Чен Чен покачал головой. Его главной заботой было не то, что Маленький X сбежал, поскольку основное тело Маленького X хранилось на жестком диске в Центре обработки данных Блэклайт. Маленький X не мог сбежать без разрешения Чен Чена.
Даже если Маленький X каким-то образом удалось вырваться из жесткого диска, Интернет не был милостивым местом для искусственного интеллекта.
Данные, передаваемые через Интернет, сначала нужно было сжать. Если бы искусственный интеллект оставил своего носителя и отправился в другое место, это было бы всё равно что ступить ногой в карету. Он терял сознание, когда садился в вагон, и просыпался только по прибытии в пункт назначения.
Однако, если бы у пункта назначения был брандмауэр или какие-либо антипрограммные функции, которые препятствовали установке и пробуждению искусственного интеллекта, он никогда бы не смог снова проснуться.
Независимо от того, насколько мощным был искусственный интеллект, он всё равно должен был соблюдать протоколы TCP / IP. Если это не могло быть инициировано, то это была просто бесполезная строка из единиц и нулей в конце дня.
Маленький X может выполнять различные виды монументальных задач в сети, но ему всё ещё нужно место для размещения, чтобы он продолжал делать это. Что нужно было сделать Чен Чену, так это создать дом для Маленького X.
Чен Чен повернулся, чтобы войти в здание лаборатории. Три вчерашних эксперта ждали некоторое время.
«Хорошо, не могли бы все сначала подписать соглашение о неразглашении».
Цянь Фэнхуа передал им троим листок с соглашением. «После подписания этого соглашения мы закроем лабораторию. Вы трое должны оставаться в лаборатории до завершения эксперимента».
Услышав его замечание, все трое переглянулись. Все они проявили признаки колебания.
«Что делать, если на анализ этого материала уходит много времени? Мы собираемся здесь застрять? » Пассадин не удержался от желания поднять вопрос.
«Что касается этого…»
«5000 долларов США в день». Чен Чен внезапно вмешался.
Услышав предложение Чен Чена, все трое без колебаний подписали свои имена.
После того, как каждый из них подписал соглашение, Чен Чен поставил чемодан на лабораторный стол. В мгновение ока показалась черная кожаная куртка.
«Это…»
Трое из них собрались вместе и достали кожаную куртку. «Это элемент, который мы анализируем?»
«Верно, в середине куртки есть жидкое вещество, — напомнил им Чен Чен, — оно чрезвычайно ценно, не проливайте его».
Затем Чэнь Чен повернулся к Чэн Цао и Фэнхуа. «Фэнхуа, купи несколько животных с Чао. Я помню, они продавали обезьян на рынке. Купи солнцезащитные очки и радиометр.»
«Понял.» Эти двое заметили, прежде чем повернуться, чтобы выйти наружу.
С другой стороны, трое экспертов начали свой анализ. Сначала они использовали универсальную испытательную машину, чтобы проверить качество куртки. Полученные результаты оказались поразительными.
Одежда, которая выглядела как пара колготок, казалось, обладала невероятными размерами модуля упругости, намного превосходящими их прошлый опыт работы с такими материалами.
«Это специализированное углеродное волокно!» Нок тихо заметил: «Я не знаю другого материала, кроме углеродного волокна, который обладал бы таким качеством».
«Но, похоже, нет никаких следов клетчатки». Пассадин был немного неуверен. «Попробуйте проанализировать его с помощью лазерного дифракционного анализатора размера частиц, постарайтесь не испортить его».
«Не надо так осторожничать». — подсказал Чен Чен. «Мне не нужно, чтобы он содержался в идеальном состоянии. Мне просто нужны максимально подробные аналитические данные».
«Понятно». Питкен кивнул. «В этом случае мы будем следовать обычным процедурам…»
Следуя его замечанию, все трое начали препарировать его с помощью всевозможных инструментов.
Через час вернулся Чэн Цао. «Босс, мы купили животных, может, нам их сюда привезти?»
«Незачем.» Чен Чен жестом показал Чэн Чао наблюдать за тремя мужчинами. После этого он развернулся и вышел из здания лаборатории.
Чен Чен увидел свой «Рэнглер», припаркованный на углу парковки лаборатории. Бункер оставался открытым, и в нём виднелся ряд металлических клеток.
В клетках находились вместе три цыпленка и две обезьяны. Цянь Вэньхуань стоял на страже рядом с ними.
«Солнцезащитные очки и радиометр?» — спросил Чен Чен, когда подошел.
Цянь Вэньхуань быстро достал из кармана две пары солнцезащитных очков. С другой стороны, он также представил устройство желтого цвета размером с ладонь.
Чен Чен взял солнцезащитные очки, надел их и сказал: «Наденьте и их тоже».
Хотя Цянь Фэнхуа не был уверен в том, чего пытался добиться Чэнь Чен, он знал, что лучше не спрашивать. Он надел солнцезащитные очки на себя.
После этого Чен Чен достал ластик, который хранил в кармане. С легким щелчком выскочила верхняя часть ластика.
«В тот момент, когда я нажимаю кнопку, используйте радиометр, чтобы проверить значение излучения в этот момент», — Чен Чен выбрал самое высокое доступное значение для выбора года и проинструктировал, направляя его на животных.
«Понятно». Цянь Вэньхуань встал рядом с ним и направил радиометр в направлении Чэнь Чена.
Сразу после этого Чен Чен нажал кнопку.
*Щёлк!*
В мгновение ока вспыхнул белый свет, похожий на вспышку фотоаппарата. Это длилось недолго.
«Здесь указано, что величина радиации составляет 30 единиц… Msv». Цянь Фэнхуа опустил детектор и посмотрел на экран.
«Ты уверен?»
Чен Чен снял солнцезащитные очки и подошел к нему. Взглянув на чтение, он проявил смущение.
«Босс, что представляют собой эти ценности?» Цянь Фэнхуа почувствовал, что что-то не так.
«Это миллизиверт, единица измерения ионизированного излучения, — кратко пояснил Чен Чен, — он наносит человеческому телу немного больше вреда, чем электромагнитные волны».
«Значит, 30 миллизивертов считаются высокими?» Цянь Вэньхуань почувствовал, как его сердце немного упало.
«Воздействие 1000 миллизивертов за короткий период может вызвать лучевую болезнь. Уровень воздействия выше 4000 миллизивертов является смертельным», — ответил Чен Чен.
Когда Чэнь Чен увидел, что лицо Цянь Фэнхуа побледнело, он несколько раз похлопал его по плечу. «Вы не подвергаетесь прямому воздействию. Значение экспозиции примерно эквивалентно обычному рентгеновскому снимку».
Когда Чен Чен закончил, он взял радиометр и поместил его прямо перед клеткой. Установив таймер, он встал в метре от него и сработал ластик памяти.
Из-за прямого воздействия измеритель поднял до 500 миллизивертов.
«Это предел человеческого тела, неудивительно, что это вызывает потерю памяти…»
Заметив, что животные внезапно превращаются в плотных и медлительных существ, Чен Чен получил базовое понимание принципов, лежащих в основе этого инструмента.
Вероятно, это была особая форма излучения волны с длиной волны менее 100 нанометров. Он смог стереть воспоминания, разрушив синапсы мозга.
Человеческий мозг был невероятно впечатлительным. Новые нервные синапсы были созданы путем корректировки структуры нейронов, что вызвало развитие новых воспоминаний вместе с генерацией таких нервных синапсов.
В зависимости от настроенной интенсивности этой волны излучения он был способен разрушить определенный диапазон новообразованных нервных синапсов, таким образом достигнув желаемого эффекта потери памяти.
Как и следовало ожидать, это было относительно вредно для человеческого мозга. Чен Чен предположил, что средний человек может выдержать только три случая такого излучения в год. Любое дальнейшее воздействие может привести к падению интеллекта.



Глава 87. Анализ брони Ганц 


Аналитический эксперимент на броне Ганца продолжался два дня.
Через два дня компоненты и особенности брони Ганца были, наконец, раскрыты.
«Мистер Чен-Чен, позвольте мне объяснить вам это.»
Пассадин встал на сцену и включил проектор вместе с занавесом. « — Мы находимся на завершающей стадии анализа этого невиданного ранее бронежилета. Полученные нами результаты чрезвычайно увлекательны.»
Пассадин бросил взгляд на костюм Ганца, изодранный до неузнаваемости, и показал снимок с помощью проектора. — После бесчисленных вскрытий нам наконец удалось извлечь более гладкую часть материала. Вот как выглядит первый слой поперечного сечения После увеличения в тысячу раз —»
Чен Чен поднял голову и увидел на экране бесчисленное множество плотно сплетенных чёрных нитей. Они образовали одетый образный узор после того, как были сплетены вместе.
— Вы видите это? Этот материал был соткан из нанопроволок. Причина, по которой мы не смогли заметить следы плетения, заключается в том, что нить слишком тонкая. Мы измерили его диаметр в 100 нанометров, что составляет одну пятую диаметра обычной пряди волос.»
— Из какого материала сделаны эти нанопроволоки и возможно ли их изготовление?» — Спросил Чен Чен.
— Проведя испытания, мы обнаружили, что он относится к классу углеродных волокон. Это высокоэффективное углеродное волокно, обработанное по специальной технологии. ”
— Углеродное волокно-самый прочный из известных волокнистых материалов в мире. Он обладает превосходными характеристиками модуля упругости и ударопрочностью и может выдерживать температуру до 1300 градусов Цельсия без повреждений. Однако вам может оказаться чрезвычайно трудно достичь такой тонкости, используя обычную технику.»
«И это только первый слой, — добавил Питкен. «Несмотря на то, что весь боевой костюм имеет толщину не более 5 миллиметров, внутри него есть пять измеренных слоев.»
— Совершенно верно. Второй слой состоит из слоя сверхвысокомолекулярного полиэтиленового волокна, которое также тонко сплетено вместе. Его прочность уступает только углеродному волокну, но это более мягкое качество.»
— Третий слой, средний слой, — пояснил Пассадин, — состоит из упомянутого вами слоя жидкой формы. На данный момент мы остановились на терминологии «жидкая броня».
«Проведя наши эксперименты, мы обнаружили, что пуленепробиваемые свойства жидкой брони в несколько раз превосходят свойства жидкостей для сгущения сдвига, обычно используемых в промышленности. При выдерживании удара от значительного количества кинетической энергии он мгновенно рассеивал поглощенную энергию в виде трансмиссии. Всё в то же время, он трансмутирует от жидкой формы к твёрдой форме которая дарует материалу хорошую твёрдость.»
— Кроме того, мы заметили, что жидкая броня претерпевает резкое изменение формы при получении слабых электрических токов. Мы также обнаружили большое количество электродных пластырей в броне вместе с электрическим позвоночником, скрытым в спине. По-видимому, он может управлять жидкостью, используя электрические сигналы, исходящие от нервов человека. Таким образом, он был способен усилить физические возможности пользователя.
«К сожалению, оборудование в этой лаборатории не смогло вывести специфический состав этой жидкой брони.» — Спросил пассадин с оттенком раскаяния.
— Всё в порядке, расскажи мне об остальном.»
Чен Чена это не беспокоило, учитывая, что это было оборудование, извлеченное из фильма. Согласно сюжету, это были изначально инопланетные технологии, которые были подарены правительственным органам на земле. Неудивительно, что она не может быть полностью проанализирована с использованием современных технологий.
«В порядке.»
— Продолжал Пассадин. — Теперь перейдем к четвёртому слою бронежилета. Это также слой, состоящий из углеродного волокна, которое включено для усиления термостойкости и ударопрочности. Самый внутренний слой — это внутренняя подкладка, которая служит для поглощения пота, обеспечивая более комфортное общее впечатление для владельца. Там также прикреплено большое количество электродных чипов, которые соединяются с электрическим позвоночником, расположенным в задней части брони.
— Что касается электрического позвоночника, боюсь, это выходит за рамки нашей компетенции. Если вы хотите узнать об этом больше, вам, возможно, придется обратиться к экспертам по электронным системам», — сообщил Пассадин.
Это означало, что ключ к решению проблемы с ограничением биометрической аутентификации костюма Ганца лежит в электрическом позвоночнике…
Чэнь Чэнь кивнул и задумался.
Пассадин сделал глоток воды, прежде чем объяснять дальше, — «Вы видите эти кнопки как на куртке? Мы заметили, что эти круглые устройства в форме кнопок являются конструкцией меры безопасности.»
— Что заставляет нас так говорить? Потому что, надев эту броню, средний человек мог выдержать только определенное количество кинетического удара. Если кинетический удар превысит порог, который может выдержать человеческое тело, носитель будет раздавлен чистым количеством давления.
«Это подводит нас к этим застегнутым конструкциям, расположенным на конечностях и шее. При поглощении определенного количества удара, превышающего вышеупомянутый порог, поршни в этих кнопках будут выпускать определенное количество жидкости в зависимости от давления. Это делает его так, что пользователь может выжить в таком сценарии, где воздействие выдерживается больше, чем может справиться человеческое тело.
«Естественно, эта безотказная функция работает только один раз.» — добавил Пассадин.
«Проще говоря, этот бронежилет может выдержать удар пули силой до 1000-1500 Джоулей, что составляет примерно диапазон пистолетов и винтовок среднего радиуса действия. Его оборонительный рейтинг близок к современному высококлассному бронежилету, но он позволяет владельцу быть более мобильным наряду с большей площадью поверхности защиты.
«Кроме того, этот бронежилет отлично работает против острых и тупых форм оружия. А вот и полный детальный анализ бронежилета.»
Пассадин глубоко вздохнул и кивнул в сторону Чен-Чена. — Надеюсь, Мистер Чен удовлетворен нашим анализом?»
— Очень доволен, спасибо вам всем.»
Чен-Чен зааплодировал. — Спасибо за вашу тяжёлую работу в течение последних двух дней. Как и было обещано, десять тысяч долларов США будут переведены на ваши соответствующие банковские счета в ближайшее время. Я надеюсь, что вы будете соблюдать соглашение и держать этот эксперимент в секрете. Я не хочу слышать ни слова о том, что кто-то ещё узнал о существовании этого бронежилета.»
«Конечно.» Питкен кивнул. — Поскольку мы подписали соглашение о неразглашении, мы, естественно, будем соблюдать условия контракта.»
Двое других кивнули в знак согласия.
После того, как Чэнь Чэнь подождал, пока все трое соберут приборы и сотрут все следы эксперимента, он собрал рваные остатки костюма Ганца и объявил: «хорошо, почему бы нам не сделать групповой снимок в память о нашем сотрудничестве.»
— Групповая фотография?» все трое подошли к Чен-Чену и вопросительно посмотрели друг на друга.
— Да, групповой снимок.» Чен Чен ответил кивком. Он надел темные очки, прежде чем открыть перед ними металлическое устройство.
«Ух…»
Пассадин с легким удивлением отметил, что заметил устройство, которое Чен Чен держал в руке. — Подожди, я уже видел эту штуку раньше. Разве это не тот, что от Людей в…»
«Щелк!»
Вспышка белого света. Выражение их лиц быстро сменилось с растерянного на ошеломленное.
— Я хотел бы поблагодарить вас троих за вашу работу в последние два дня. Я очень доволен вашим детальным анализом окаменелостей, которые я представил.»
Когда Чен-Чен закончил, он достал из кармана камень странной формы и помахал им перед ними.
Все трое постепенно пришли в себя, когда Чэнь Чэнь вышел из лаборатории.…
…
— Босс, мы с Чэн Чао едва успели надеть солнечные очки.…»
Выйдя из лаборатории, Цянь Фэнхуа побледнел и быстро объяснил: «Я действительно не возражаю, чтобы моя память была стерта, но я беспокоюсь о том, что если с вами что-то случится, босс…»
Чен Чен покачал головой и не знал, смеяться ему или плакать над этим замечанием. — Не беспокойся об этом. Сила излучения обратно пропорциональна расстоянию от источника. До тех пор, пока вы не стоите прямо перед устройством, количество получаемого излучения ничтожно мало.»
— Тогда зачем тебе ещё темные очки?»
— Всегда можно использовать какой-нибудь маленький ритуал, чтобы немного оживить жизнь, не так ли?»



Глава 88. Охранная миссия 


В течение следующих нескольких дней Чен Чен подписал соглашение с намибийскими официальными лицами.
Согласно 20-летней национальной энергетической политике, разработанной Министерством горнодобывающей промышленности Намибии и Министерством энергетических ресурсов, Блэклайт Биотехнолоджи Ltd. имел право поставлять электроэнергию любому гражданину Намибии путем прямой торговли. Таким образом, им было разрешено обойти национальную энергетическую корпорацию, чтобы сделать это.
На следующие три года правительство Намибии освободило «Блэклайт» от любых налогов. По истечении этого периода они будут облагаться вдвое меньшими налогами, прежде чем, наконец, будут облагаться по обычной ставке к восьмому году.
Что касается урана, необходимого для производства ядерной энергии, то Чен Чен не согласился с тем, чтобы Намибийское правительство выступало в качестве поставщика. Впоследствии это можно было бы использовать в качестве разменной монеты в переговорах с материковым Китаем.
В конце концов, материковый Китай ухватится за прекрасную возможность выступить в качестве поставщика урана для единственной атомной электростанции в Намибии.
Самое большое дерево всегда было идеальным местом для тени. С позиции материкового Китая как одной из пяти ведущих стран в Земной Федерации, обеспечение сделки по ядерной цепочке поставок с корпорацией с материка предотвратило бы хищничество Блэклайт со стороны других стран. Однако Чен Чен также должен был учитывать тот факт, что атомная энергетика и сама страна являются отдельными субъектами. Он должен был действовать осторожно, чтобы не быть съеденным полностью.
После подписания контракта Намибия была «ликвидирована». Начиная с этого момента, это была трёхсторонняя битва между Блэклайт, ядерной энергетической корпорацией в материковом Китае и сектором ядерной энергетики в материковом Китае.
В качестве демонстрации того, насколько важным было развитие этого проекта, глава отдела двух ядерных компаний лично прибыл в Намибию, чтобы возглавить переговоры.
Дело не в том, что материковый Китай никогда не рассматривал перспективы инвестирования в атомную электростанцию в Намибии. Проблема заключалась в том, что в конце 2015 года ЮАР подписала с материковым Китаем контракт на строительство АЭС на сумму 50 миллиардов долларов США. С тех пор материковый Китай проявлял осторожность и никогда не упоминал об инвестициях в атомную электростанцию в Намибии.
Кроме того, следует учитывать, что по сравнению с ЮАР число людей в Намибии, которые могут позволить себе счета за электричество, всё ещё остается неопределенным. Инвестирование в ядерную энергетику в этом ландшафте было изначально рискованным маневром. Если дела пойдут не очень хорошо, есть шанс потерять больше, чем вы получили.
Только такой человек, как Чен Чен, не моргнув глазом бросил бы два миллиарда.
В конце концов, Чэнь Чэнь никогда не получал даже месячной зарплаты с тех пор, как начал работать. Он почти не прикасался к ним, если вообще прикасался, и мало интересовался подобными вещами.…
Что касается «иностранных инвестиционных займов», то Чэнь Чэнь полностью возложил эти обязанности на Ся Инь. Ся Инь в последнее время была очень занята. Когда стало известно о переводчике, пара шакалов, казалось, была привлечена его запахом.
А пока шакалы прятались в безопасности своих теней, не приближаясь к костру. Всё, что Чен-Чен мог видеть, были бесчисленные пары голодных глаз.
— Я понял, я пойду и подам заявление.…»
Когда это дело было поручено Ся Инь, она немедленно взялась за него. Казалось, ей было трудно отдышаться, когда она заговорила, все признаки указывали на недостаток сна: «ладно, в любом случае, что происходит с транслятором реального времени, я не думаю, что смогу справиться со всем этим сама…»
«Делай, как считаешь нужным, просто максимизируй прибыль, — беззаботно сказал Чен Чен. — я оставляю это тебе, вот и всё.»
— Подожди, подожди!» Ся Инь быстро остановила его, прежде чем осторожно спросить: «ты будешь винить меня, если окажется, что я не могу держать его так хорошо?»
— Разве я винил тебя за утечку тезиса об эксперименте тогда?» — спросил Чен-Чен.
«Нет…» Ся Инь на мгновение замолчала. Она внезапно резко вдохнула, прежде чем продолжить. — Спасибо, Чен Чен.»
— Это всё.»
Только после этого Чен Чен повесил трубку. Он задумался на мгновение, прежде чем внезапно вытащить разобранную броню Ганца и извлёк электрический позвоночник внутри неё.
После этого Чен Чен настроил операционную систему своего компьютера на Линукс и демонтировал электрический позвоночник. Он достал материнскую плату и подключил её к компьютеру без интернета, с помощью кабеля USB к TTL.
Чен Чен потратил около пятнадцати минут после этого, чтобы написать программу последовательного порта и настроить её скорость передачи данных с помощью своего помощника по последовательной отладке. После того, как соединение было успешным, следующая часть должна быть лёгкой.
Для следующего шага Чен Чен выполнил интерактивную последовательность отладки на материнской плате брони Ганца. Убедившись, что проблем с материнской платой нет, он подключил компьютер к своему телефону, после этого Маленький X получил доступ к материнской плате костюма Ганца с помощью телефона.
С помощью Маленького X электрическая последовательность костюма Ганца была очень быстро расшифрована. Маленький X быстро вставил биологическую информацию Чен Чена в броню Ганца. Таким образом, броня была полностью в распоряжении Чен Чена.
Повторив эти методы, Чен Чен извлек из USB-накопителя ещё два костюма Ганца. Один из них принадлежал главному герою, Кэй Куроно, а другой персонажу, Като Масару.
Измеренный рост Като Масару в фильме составлял 190 см, что идеально соответствовало росту Чэн Чао. Передав биологическую информацию Чэн Чао в скафандр, Чен Чен вызвал Чэн Чао.
— У меня есть для тебя важное задание.»
Чен-Чен бросил ему броню Ганца. — Посмотри, подойдет ли она.»
«Хорошо, — кивнул Чэн Чао и начал снимать куртку.
«В ванной,» добавил Чен Чен.
«О…»
Чен Чао смущенно почесал в затылке, прежде чем войти в ванную комнату .
Через десять с небольшим минут Чэн Чао вернулся.
Прежде чем Чэн Чао успел выйти из ванной, он увидел приближающуюся к нему чёрную фигуру размером примерно с человеческую голову. Он быстро потянулся к ней рукой. Неожиданно чёрная фигура несла в себе огромное количество силы, когда Чэн Чао почувствовал тупой удар по своей руке!
Как раз в тот момент, когда Чэн Чао подумал, что он не сможет выдержать удар, он внезапно почувствовал дополнительную силу, исходящую от его руки. Он почувствовал внезапную легкость в ладонях, когда крепко сжал предмет в руке.
Только тогда Чэн Чао заметил, что предмет, который он крепко сжимал в руке, был нарукавником брони ПК!
— Хорошее время реакции. Вы чувствовали какую-нибудь внешнюю силу?» — Спросил Чен Чен. Это он бросил ПК-броню.
— Да. Мне показалось, что она исходит из этого костюма, который я ношу?»
Чэн Чао воспользовался моментом, чтобы почувствовать импульс физической силы, исходящий от боевого костюма, и с интересом заметил: «это не только моя сила, он даже повышает мою подвижность!»
— Это нормально.»
Чен-Чен кивнул. « — Я уверен, что вы также знаете о защите этого боевого костюма. Но его самая большая ценность заключается в том, что он может значительно повысить силу и скорость человека.»
Чен Чен задумался на мгновение, прежде чем объявить: «давайте дадим ему имя, как насчет… Боевой костюм GS.»
« — Ты хочешь сказать?» Чэн Чао было трудно понять намерения Чэнь Чэня.
« — Этот боевой костюм теперь принадлежит тебе.»
Чен-Чен щелкнул пальцами. «— Я собираюсь доверить тебе миссию. Вы должны совершить поездку обратно в материковый Китай, чтобы защитить Ся Инь, главу компании. Я беспокоюсь, что могут быть некоторые, кто питает вредные намерения по отношению к ней в этот период.»
«Понял,» — без колебаний согласился Чэн Чао.
Чен-Чен улыбнулся. Именно это ему и нравилось в Чэн Чао — его горячее отношение к своим обязанностям без лишних вопросов.
«Ладно, вот один, а также.» Чен Чен указал на ПК-броню, которую держал в руке Чэн Чао. — Надень её!»
Не говоря ни слова, Чэн Чао пристегнул нарукавник к своей руке.
В одно мгновение из него вырвалась вспышка голубого света. Через десять секунд Чэн Чао превратился в закованного в броню бойца ростом более двух метров.
— Там что-то находится вокруг твоей левой руки. Достань его, — сообщил Чен Чен.
Чэн Чао поднял руку в ответ. Как раз в тот момент, когда он собирался спросить, как он может получить доступ к нему, серебристо-белый металлический шар размером с лонган выпал в следующую секунду и произвел легкий «звон» на поверхности.
Чэн Чао поймал его инстинктивно.
«Хорошо, теперь ты можешь её снять, — снова сообщил Чен Чен.
Чэн Чао кивнул и быстро снял ПК-броню.
— Этот металлический шар-маскировочное устройство. Даже если я не совсем разобрался в том, что за ним стоит, это не помешает его полезности, — объяснил Чен Чен. — надень ПК броню и возвращайся в Шаньду с маскировочной сферой.»
«Понятно.» Чэн Чао решительно кивнул. — Завтра я улетаю в Шаньду.
Чэн Чао надел куртку поверх боевого костюма и вышел из комнаты после этого.



Глава 89. Большая предусмотрительность 


В то время как Чен Чен находился в Африке, Сэмюэль находился за Средиземным морем, в Европейском регионе. Он стоял в чистой и отполированной лаборатории, молча созерцая вид инкубационной камеры, которая выглядела прямо как из научно-фантастического фильма.
Инкубационная камера представляла собой цилиндрическую конструкцию диаметром около 30 сантиметров. Её корпус был полностью изготовлен из закаленного стекла, только её основание и верхняя часть были сделаны из металла.
Инкубационная камера содержала лужицу желтоватой жидкости.
В луже мутной жидкости виднелась спокойно подвешенная в растворе человеческая форма жизни размером с кулак.
Это был шимпанзе, всё ещё находящийся в эмбриональной форме.
К пупку эмбриона была подсоединена искусственная пуповина из биологического материала. Шнур проходил через другой конец культивационной камеры и подавался непосредственно в питательную камеру.
Установка лаборатории служила моделью материнской утробы, непосредственно передающей питательные вещества в эмбрион.
По-видимому, довольный сегодняшним наблюдением, Сэмюэль медленно отвернулся от инкубационной камеры, перед которой стоял. В одно мгновение появились ряды за рядами культивационных камер, каждая из которых была идентична другой…
Это был экспериментальный проект, который Чен Чен собрал перед отъездом. Каждый из этих эмбрионов был соответствующим клоном одного конкретного пожилого шимпанзе, размещенного в исследовательском институте.
На протяжении долгой истории процесса клонирования самой серьёзной проблемой всегда было клонирование видов приматов. В случае других различных видов используемый метод клонирования может быть перекрестно использован для разработки новых методов. Например, метод клонирования, используемый для овец, может быть слегка изменен для клонирования Куньминских мышей.
Однако из всех разработанных до сих пор методов клонирования, которые можно было бы использовать для клонирования видов млекопитающих, ни один из них не был применим к видам приматов.
Теологи всего мира утверждали, что это происходит потому, что люди тоже являются приматами и созданы по образу и подобию божьему. Бог никогда не позволит технологии осквернить его творения.
Шестнадцатилетний период между рождением клонированной овцы Долли и 2013 годом был назван тёмными веками в мире клонирования. В течение этих устрашающих шестнадцати лет ученые всего мира постоянно пытались провести клонирование видов приматов с помощью тех крайне ограниченных теорий клонирования, которые у них были под рукой.
Каждый раз, когда они терпели неудачу, они пытались снова. Снова и снова…
Многие люди отказались от этой затеи. Однако каждая неудача эффективно перечеркивала нежизнеспособный путь и служила озарением для следующего человека на линии. Каждый, казалось бы, бесполезный шаг вносил свой вклад в путь к успеху в великой схеме вещей…
Эта бессмысленная затея продолжалась до 2013 года. Именно тогда всемогущая власть Бога была вновь побеждена человечеством.
В 2013 году, после тысяч неудачных попыток американо-казахстанского ученого Миталипова, предпринявшего самую первую попытку использования кофеина в процессе переноса соматических ядерных клеток человека. Именно эта попытка привела к чуду, о котором до сих пор бесчисленные ученые осмеливались только мечтать — после прохождения процесса кофеина, клонированные эмбрионы не только смогли эффективно слиться, но и достичь совершенной формы, никогда ранее не виданной на протяжении многих лет!
Причиной этого было то, что кофеин был одной из форм ингибитора протеинфосфатазы. Его элементы были способны временно подавлять прохождение сигнала яйцеклеткой, эффективно удерживая её в стабильном состоянии. Таким образом, он смог значительно повысить эффективность процесса клонирования.
Возвращаясь к аналогии с Западной басней:
Цель клонирования состояла в том, чтобы изгнать из яйцеклетки оригинального короля «ядра яйцеклетки», чтобы позволить другому королю, называемому «ядром соматической клетки», занять его место.
Однако смена режима была немаловажным событием. Если страна находилась в неустойчивом состоянии во время передачи власти, существовала большая вероятность драматической вспышки и бунта, которые привели бы к краху королевства.
Именно здесь кофеин играл решающую роль. Он взял на себя роль «министра», который держал нацию под контролем во время передачи власти. В эти времена турбулентности и смуты она смогла усмирить нацию, чтобы обеспечить «ядру соматической клетки» возможность беспрепятственно взойти на свое место на троне…
В Китае была поговорка, которая передавала смысл того, что старшее поколение сажало дерево для следующего поколения, чтобы использовать его в качестве тени. Это была прекрасная аналогия вклада ученого Миталипова. Именно его усилия гарантировали, что человечество не прекратит свои усилия по клонированию, и всё это привело к тому, что Сэмюэль стоял здесь сегодня, созерцая то, что было перед ним.
Когда Сэмюэль увидел рождение жизни, происходящее перед ним, он задумчиво размышлял о его последствиях.
Эта партия клонированных шимпанзе дифференцировала достаточно гемопоэтических стволовых клеток и мезенхимальных стволовых клеток, чтобы помочь повторить предыдущий эксперимент Чен Чена.
До тех пор, пока эксперимент будет продолжаться в соответствии с планом, процесс старения вскоре перестанет быть необратимым явлением. Ожидалось, что средняя продолжительность жизни людей возрастёт на 20-30 лет.
Излишне говорить, что эта техника ещё не достигла своей зрелой стадии, поскольку оставалось преодолеть ещё много препятствий. Например, вредное воздействие химиотерапии на организм, высокая частота отказов в восстановлении иммунной системы и тому подобное. В будущем эти вопросы должны были решаться один за другим.
Кроме того, существовал вопрос этики. Хотя аргумент о том, что «эмбрионы не были разумными существами», мог бы быть справедлив здесь, было бы значительное количество противоречащих мнений от общества. Для решения этой проблемы требовалось отдельное решение.
…
С другой стороны, сразу после прощания с Чэн Чао, Чен Чен получил известие от Сэмюэля об успехе клонирования.
— Клонирование шимпанзе началось всего два месяца назад. Сэмюэл — очень интересная перспектива…»
Чен Чен задумался на мгновение, прочитав содержание текста.
Если и последующие эксперименты с шимпанзе окажутся успешными, то останутся только клинические испытания на людях.
Для проведения клинических испытаний на людях в Швейцарии требовался зелёный свет от ATP (ППТ) (Продукты Передовой Технологии) и SOPH (Федеральное управление здравоохранения Швейцарской Конфедерации). Точно так же, как одобрение FDA было необходимо на Североамериканском континенте, а одобрение CFDA требовалось на материке.
Именно по этой причине возникла ещё одна досадная ситуация — иногда процесс утверждения в некоторых странах может занять даже больше времени, чем требуется для исследований и разработок в области лекарств и технологий. Возможно даже, что компания будет уже банкротом, прежде чем будет дано одобрение.
Поэтому Чэнь Чэнь не собирался проводить третий этап клинических испытаний на людях в Швейцарии, где инфраструктура здравоохранения была идеально стандартизирована и развита.
Он собирался перенести третью стадию процесса в Намибию.
В настоящее время он находился на стадии медового месяца в отношениях с Намибией. Таким образом, получение штампа от Министерства здравоохранения будет лёгкой задачей.
Если этический фактор всё ещё оказывался слишком сложным и шансы казались не оптимистичными, тайное проведение клинических испытаний само по себе всё ещё могло быть жизнеспособным…
Чен-Чен обдумывал свой следующий шаг. Затем он позвонил Винну, главе швейцарского отделения.
— Мистер Винн, мне нужно, чтобы вы оказали мне услугу.…
— Мне нужно самое современное биоэлектронное оборудование на рынке.… Да, цены и тарифы не будут проблемой. Необходимые политические взносы также не будут проблемой…
— Я знаю, что в этом проекте будет много работы и связей. Я слышал, что ваш сын скоро женится, так уж случилось, что я недавно купил роскошную квартиру рядом с Цюрихским Оперным театром. Теперь она принадлежит ему.
— Ладно, чем скорее, тем лучше. Я уверен, что вы также знаете, что компания в настоящее время разрабатывает. Вы будете первым в очереди в качестве его бенефициара, если он окажется успешным.»
Закончив разговор, Чэнь Чэнь покачал головой.
Если следовать этой траектории, то четыре миллиарда долларов, которые Чен Чен получил от Facebook, долго не протянут. Возможно, ему снова придется жульничать, чтобы заработать ещё одно состояние.
Как только он получит определенный результат эксперимента от Сэмюэля, у него будет время снова отправиться на поиски сокровищ по всему миру.
На этот раз четыре миллиарда не будет достаточно.



Глава 90. Препятствия на пути не смогут помешать прогрессу 


В течение следующего месяца Чен Чен никуда не ходил и оставался внутри посольства, читая материалы и диссертацию по биологии.
От индуцированных плюрипотентных стволовых клеток до регенеративной медицины, биоматериалов, тканевой инженерии, генной инженерии и клеточной инженерии Чен Чен продвигался шаг за шагом.
Когда больше не существовало ограничений на доступ к знаниям Чен Чена, он начал поглощать все существующие биологические знания с головокружительной скоростью.
Прошло время и наступило 31 января 2022 года. Если бы Чен-Чен всё ещё учился в школе, сегодня бы закончилась первая половина его второго курса.
Сегодня также был день очень важного культурного события в Китае — канун Нового года.
Около двух часов дня, когда я читал диссертацию на тему «системная генетика человека CRISPR/Cas9 в связи с относительным положением», Чэнь Чэню внезапно пришла в голову идея. Он взял телефон и после секундного колебания набрал слишком знакомый номер.
Намибия находилась в часовом поясе UTC 2, который находился в шести часах езды от материкового Китая. В материковом Китае было около восьми вечера.
— Эй, малыш Чен, ты нашел время позвонить маме?»
На другом конце провода послышался голос матери Чен Ченя: «Не волнуйся, у твоих мамы и папы всё в порядке. Твой отец купил виллу по твоей рекомендации, она до сих пор ремонтируется.
— Как только ты выйдешь замуж в будущем, тебе не придется переезжать. Так я смогу проводить время со своим внуком…
— Во всяком случае, твой отец всё такой же, каким был всегда, всегда такой скупой на родственников.… Давай не будем об этом говорить, Я злюсь, когда думаю об этом!
— Кстати об этом, малыш Чен. Когда ты вернешься? Я не видела тебя целый год, с прошлого Нового года. Не трать всё своё время на работу, находи время, чтобы время от времени возвращаться, приводи подружку тоже, а?»
Слушая ворчание матери, Чен-Чен застенчиво отвечал на её замечания. Так продолжался разговор в течение получаса, прежде чем он закончился.
В глазах Чен-Ченя всё ещё оставалось подобие улыбки, когда он закончил разговор. После этого он закрыл глаза.
Когда он снова открыл глаза, тень улыбки полностью утонула в его чёрных как смоль зрачках.
Чем дальше он был от дома, тем больше ему хотелось ощутить очарование родного дома. Именно по этой причине Чен Чен хотел сохранить это очарование навсегда.
«Проект по борьбе со старением человека…»
— Пробормотал себе под нос Чен-Чен. Этот проект он начал разрабатывать с тех пор, как приобрел USB-накопитель. Это была последняя попытка насильственно продлить человеческую жизнь всеми необходимыми средствами.
Причина непоколебимого стремления Чэнь Чэня довести этот проект до конца заключалась в том, что он заботился о своих родителях. Он не собирался продолжать жить в полном одиночестве. Он надеялся, что его родители будут с ним на этом жизненном пути.
Его родители, должно быть, чувствовали то же самое. У них также были любимые в их жизни, которые были им дороги и, конечно, надеялись, что смогут продолжать быть с ними.
Это было то что планировал Чен Чен, каким должно быть человечество.
Первым шагом к достижению бессмертия было преодоление границ предела Хейфлика для достижения продолжительности человеческой жизни. Только овладев техникой долголетия, можно было надеяться преследовать неуловимую басню, известную как бессмертие.
Можно даже сказать, что всё, что Чен Чен делал до этого момента, было направлено на то, чтобы помочь ему подготовиться к осуществлению своего проекта.
Одним из компонентов, необходимых Чен Чену для его проекта, была техника, называемая клонированием эмбриональных стволовых клеток. Это была техника, которую стремился развивать весь мир.
В отличие от метода клонирования человека, который подвергался бесчисленным проверкам в международном масштабе, простое клонирование человеческого эмбриона не встречало такого же обращения. По мнению большинства ученых, мозг эмбриона практически не развит, если вообще развит. Это был просто мешочек с мясом.
Точно так же, как и то, что аборт до четырнадцати недель считался не большой проблемой. По истечении четырнадцати недель аборт будет считаться табу.
Четырнадцатая неделя считалась критической точкой, когда мозг плода начинал быстро развиваться. С этого момента он стал считаться человеком.
Вопрос о том, считается ли клонирование человеческих эмбрионов табу или нет, в течение некоторого времени был предметом споров в медицинском мире.
С точки зрения Чэнь Чэня, это была небольшая цена за дальнейший прорыв в медицинской науке. Это привело бы к излечению большего числа болезней и облегчению большего числа людей от их боли и страданий.
Проще говоря, развитие медицины всегда будет палкой о двух концах. Вопросы морали и этики постоянно будут частью разговора, когда речь заходит о таких методах. Без фактора морали и этики медицинская индустрия скатилась бы по спирали в бездну разрушения.
Однако, когда планка морали и этики была установлена слишком высоко, технологическому прогрессу также препятствовали.
Чэнь Чэнь твёрдо верил, что препятствия на этом пути не смогут остановить прогресс, поскольку развитие человеческой технологии всегда было связано с бесчисленными препятствиями и барьерами.
Это была параллель отношений между охраной окружающей среды и развитием. Все знали, что человечество хочет сохранить и защитить Землю и её окружающую среду. Они склонны забывать, что истинным мотивом для этого была защита самих себя. Если бы Земля и её окружающая среда были уничтожены, человечество также прекратило бы своё существование.
Однако ограничивать развитие техники ради защиты окружающей среды-всё равно что ставить телегу впереди лошади.
Необходимо было достичь определенного баланса, чтобы поддерживать тенденцию к росту.



Глава 91. Экспериментальный Центр Блэклайт Биотехнолоджи 


Два месяца спустя.
После ожесточенной борьбы Блэклайт Биотехнолоджи наконец-то подписала соглашение с двумя группами по ядерной промышленности из материкового Китая.
В рамках EPC-контракта Блэклайт Биотехнолоджи заключит контракт с Китайской главной группой по ядерной энергетике и Китайской национальной ядерной корпорацией на завершение проекта «Намибийская ядерная электростанция Блэклайт Биотехнолоджи». Обе компании будут отвечать за все строительные работы и технологии, в то время как Китайская Национальная Ядерная корпорация будет поставлять необходимые строительные материалы.
«Атомная электростанция Блэклайт» представляла собой ядерный реактор третьего поколения с двумя реакторами CAP1400 с водой под давлением, каждый мощностью в один миллион киловатт, достигая общей мощности в два миллиона киловатт. Площадь строительства составит около пятнадцати квадратных километров.
Блэклайт Биотехнолоджи инвестировала в общей сложности 4,3 миллиарда долларов, заплатив 1,4 миллиарда долларов за расходы на строительство Китайской общей атомной электростанции и 2,9 миллиарда долларов за технологии, строительство и материалы Китайской национальной ядерной корпорации.
Из этой суммы Блэклайт Биотехнолоджи должна была внести первый взнос в размере 2,3 миллиарда долларов. Половина оставшихся двух миллиардов долларов поступит из «иностранного инвестиционного кредита» от банка материкового Китая.
Что касается оставшихся средств, которые стоили более одного миллиарда, корпорация под названием Главная Китайская Группа по Электронике заплатила за Чен Чена.
Причина заключалась в том, что эта корпорация сначала связалась с головным офисом Блэклайт, выразив готовность приобрести технологию синхронного перевода по цене семи миллиардов юаней. Это было в дополнение к снижению процентов по кредитам и соблюдению политики Блэклайт Биотехнолоджи.
Это было чёткое представление о том, чего хотят власти.
Искусственный интеллект в оригинальном "Маленьком помощнике по переводу X" не был взломан властями. Поэтому они купили технологию до того, как был выпущен второй продукт.
Ся Инь спросила об этом Чен Чена. Естественно, у неё не было своего мнения на этот счёт.
На первый взгляд казалось, что Чен Чен получит короткий конец палки. В конце концов, технология, которая перевернёт всю переводческую индустрию, стоила больше, чем это. Но даже в этом случае существовали некоторые скрытые выгоды, которые нельзя было измерить деньгами.
Для обычных людей эти условия были, конечно, не столь благоприятны, как выкуп акций на десятки миллиардов долларов. Однако для тех, кто ухватился бы за малейший шанс подняться выше, это означало нечто совершенно иное.
С точки зрения Чен Чена, эти условия были истинной основой того, сможет ли компания укорениться, подняться и расшириться в долгосрочной перспективе в материковом Китае.
Проще говоря, Чен Чен обменял технологию синхронного переводчика на возможность стать такой компанией, как Тенсент или Алибаба.
Более того, власти только приобретут технологию, которая не помешает Чэнь Чэню загребать больше денег. Пока продукт выпускался в других странах, Чэнь Чэнь мог продавать его по всему миру и получать ошеломляющие прибыли.
На данный момент четыре миллиарда долларов, заработанные Чэнь Чэнем, были полностью потрачены. Кроме того, он задолжал банку более миллиарда долларов.
Но даже в этом случае его эмоциональное состояние оставалось неизменным. Ему даже захотелось рассмеяться.
После полугода распространения "Помощник по переводу маленький X" постепенно продвигался по всему миру. Однако из-за утечки Facebook и подавления различных стран ежемесячно было только около десяти миллионов платящих пользователей.
После вычитания заоблачных сборов каждой платформы ежемесячный чистый доход этого программного обеспечения поддерживался на уровне около двадцати миллионов долларов США. Это была лишь капля в океане расходов Чэнь Чэня.
Хотя это было не так выгодно, как он предполагал, Чен Чен играл в долгую игру. В конце концов, это была уникальная технология в этом мире. Рано или поздно он превратится в машину для зарабатывания денег.
Прежде чем они продали властям технологию синхронного перевода, Ся Инь действительно столкнулась с попыткой похищения. Всего похитителей было пятеро.
Тем не менее, им удалось проникнуть только в офисное здание. Прежде чем они смогли осуществить похищение, все они по какой-то причине спрыгнули со здания. Полиции удалось идентифицировать их только как похитителей, основываясь на их иностранных гражданствах.
С тех пор ничего подобного больше не повторялось.
В последние два месяца Чен-Чен тоже был очень занят. Он купил пустырь в 1000 гектаров недалеко от бухты Уолфиш и основал Большой биологический экспериментальный центр.
Этот проект был передан Китайской национальной ядерной корпорации вместе с атомной электростанцией. Первая партия строительных материалов для этого поступила ещё до атомной электростанции.
Это было потому, что Чэнь Чэнь выбрал самую быструю, чистую сталь, модульную конструкцию, точно так же, как строительные блоки. Через несколько дней к югу от бухты Уолфиш был построен биологический экспериментальный центр площадью в сто тысяч квадратных метров.
Одновременно с лабораториями были установлены тысячи солнечных фотоэлектрических панелей. Каждая панель имела выход 6 кВт.
Не менее тысячи солнечных панелей, которые простирались дальше, чем мог видеть глаз, образовывали плотное одеяло на 1000 гектарах земли.
В середине апреля, когда проект «Намибийская атомная электростанция Блэклайт Биотехнолоджи» должен был вот-вот начаться, «Экспериментальный центр Блэклайт Биотехнолооджи» был успешно завершен.
За эти два месяца биологическое оборудование, закупленное в Швейцарии, наконец-то прошло таможенную инспекцию и было отправлено в Намибию.
— Пожалуйста, взгляните. Это будет ваш экспериментальный центр.
В день завершения строительства группа строительных менеджеров столпилась вокруг Чэнь Чэня. Один из них, который был лучшим оратором, указал на здание с колоннами, покрытое солнечными батареями, и улыбнулся. — В полном соответствии с вашим планом мы спроектировали первые два этажа как двухуровневую структуру, образующую экспериментальный зал. Площадь этого зала составляет поразительные 5000 квадратных метров.
— В то же время главный вход экспериментального корпуса находится на втором этаже. Чтобы войти через главный вход, сначала нужно подняться по наружной лестнице. Войдя, вы сразу же увидите огромный вестибюль и офисную зону.
С этими словами он повел группу Чэнь Чэня в лабораторное здание.
— Конечно, боковая дверь также установлена на первом этаже. Если вы не хотите подниматься на второй этаж, вы можете войти через боковую дверь. Комнаты вокруг второго этажа можно использовать как офисы или как комнаты отдыха и кладовые.
— Что касается цокольного этажа, то это автостоянка.
Пока он говорил, проводник повёл Чэнь Чэня и остальных к лифту и поднялся на третий этаж. 
— Третий этаж по-прежнему является офисным помещением. Кроме того, имеется большой конференц-зал, который может вместить тысячу человек для встреч с участием каждого сотрудника научно-исследовательского института. Только на четвёртом этаже можно официально войти в помещение для экспериментов.
— Лаборатории на четвертом этаже — самые обычные. Здесь также построены четыре комнаты обработки данных и две серверные комнаты.
Достигнув четвертого этажа, гид не стал поднимать их дальше, а просто объяснил: «пятый и шестой этажи состоят из дюжины биологических лабораторий с различными функциями, с уровнями биобезопасности от BSL-1 до BSL-3.»
— Что касается верхнего этажа, то он состоит из четырёх полных биологических лабораторий, которые всё ещё находятся в стадии строительства. Есть две клеточные лаборатории и две лаборатории для животных. Каждая лаборатория имеет свою собственную зону перевязки, зону фильтрации, буферную зону, зону дезинфекции и так далее. Они специально оборудованы защитными костюмами с положительным давлением, герметичными дверями, химическими душевыми кабинами, системами фильтрации воздуха и другими удобствами.
— Более того, весь седьмой этаж полностью опечатан, а четыре лаборатории внутри имеют самый высокий международный уровень, BSL-4 и ABSL-4.
Чен-Чен кивнул. — Мы не должны смотреть на них, пока не закончим строительство. Давайте сначала посетим два других спальных корпуса и Центр активного отдыха.
— Очень хорошо, следуйте за мной.…
Группа покинула лабораторный корпус и направилась к общежитиям, которые были недавно построены рядом с лабораториями.
Выйдя из лабораторного корпуса, Чен Чен обернулся, чтобы взглянуть на это возвышающееся сооружение со вспышкой эмоций в глазах.
Многие люди не понимали, почему Чен Чен потратил столько денег на строительство экспериментального центра BSL-4 в такой бедной стране.
В конце концов, лаборатории уровня BSL-4 были редки во всей федерации, и большинство из них были государственными.
Кроме того, стоимость импорта одних только материалов была в два-три раза выше, чем в исследовательских центрах, расположенных в Швейцарии, не говоря уже о нехватке персонала и медикаментов.
Если Швейцария была раем для биологической промышленности, то это место было неразвитой бесплодной пустыней.
Чэнь Чэнь знал, что если он продолжит экспансию в Швейцарии, то это может быть намного проще, чем сейчас. Однако это было похоже на кусок фермерской земли, который уже был занят кем-то другим. Он будет только занимать землю. Когда он соберет урожай, выращенный тяжким трудом, ему всё равно придется отдать больше половины урожая.
Только вернув себе пустыню, он мог извлечь наибольшую выгоду.
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Глубокой ночью в богатом прибрежном районе Кейптауна, частная усадьба роскошная, как королевский дворец, была окутана странной тишиной.
Она охранялась так же тщательно, как дворец. Нельзя было сделать и шага, чтобы не наткнуться на часового или стражника. Десятки телохранителей, одетых в чёрное, без устали патрулировали территорию, насторожившись даже при малейшем движении травинки.
В самом сердце частного поместья, в спальне, спал тощий, изможденный человек. От его былой славы ничего не осталось.
Это был Дламини, который сильно похудел.
Если раньше его называли Львом, то после инцидента с похищением он превратился в жестокого параноидального шакала.
За последние три месяца темперамент Дламини резко изменился: он превратился из спокойного стратега в человека, который бил и ругал своих подчиненных на каждом шагу. Некоторые из его дружков, из-за некоторых незначительных ошибок, были даже связаны в мешках из мешковины и утонули в море.
Он заметно похудел. Его некогда крепкое тело постепенно уменьшалось. Добавьте это к его белоснежному цвету лица, и любой поверит, что ему семьдесят лет, не говоря уже о пятидесяти.
Все увидели, что Дламини изменился. Теперь он боялся холода и света, мучимый постоянным чувством неуверенности. Он не осмеливался даже выйти за дверь. Он просто запирался в своём поместье на весь день, занимаясь своими делами.
Сейчас Дламини спал на широкой дубовой кровати. В комнате пахло успокаивающим агаровым деревом, но его нахмуренные брови свидетельствовали о том, что в данный момент он плохо спит.
— *Бип*, уведомление о задании!
Внезапно холодный механический женский голос ворвался в сознание Дламини. В одно мгновение его глаза распахнулись, наполнившись бесконечными налитыми кровью венами.
— Опять ты!
Зрачки Дламини сузились, когда он тихо заворчал.
К этому времени он уже не был в том жалком состоянии, в каком был в первый раз, когда услышал этот голос. В конце концов, он был грозным человеком, державшим в своих руках жизнь и смерть. Ему хватило трёх месяцев, чтобы подготовиться к этому.
Он глубоко вздохнул и тут же холодно залаял. — Говори!
— Нет, Гамма20220001, вы получили задание от Сигма05. Пожалуйста, включите компьютер в течение получаса, чтобы проверить его.
— Включить компьютер?
Дламини на мгновение замолчал. Он не стал включать свет, а в темноте подошёл к своему столу и включил ноутбук. — А потом?
— *Бип*
Однако, прежде чем Дламини успел закончить свой вопрос, экран ноутбука, который он только что включил, внезапно потемнел. Оригинальный интерфейс ноутбука трансформировался в чёрно-красный узор.
Дламини прищурился и пошарил рукой по краю стола. Наконец он достал очки для чтения и надел их.
Только тогда он смог увидеть изображение на ноутбуке.
Это был чёрно-красный круговой узор, иначе известный как логотип.
В логотипе, на кроваво-красном фоне, две руки вот-вот должны были соприкоснуться.
Две руки потянулись с обеих сторон логотипа. Тот, что слева, был ниже, в то время как правый вытягивал указательную фигуру. Казалось, два пальца вот-вот соприкоснутся.
Структура и расположение этого узора напомнили Дламини фреску в Сикстинской капелле Ватикана.
Это была фреска под названием «Генезис».
Левая рука представляла человека, Адама, а правая — Бога, Иегову.
Тем не менее, в отличие от фрески, рука, изображающая бога в логотипе, была не человеческой рукой, а полностью механической структурой.
Когда Дламини увидел это, он внезапно понял, что этот логотип был символом этой таинственной организации.
— Мистер Дламини.
Как только Дламини почувствовал благоговейный трепет, из компьютера раздался человеческий голос.
— Кто там?
Дламини вздрогнул, его тело инстинктивно напряглось, но в следующее мгновение он снова расслабился. Он просто спросил недоверчивым голосом: «Кто ты? Как вы взломали мой компьютер?»
«Мы уже встречались, Мистер Дламини.»
Вот что сказал хриплый молодой голос.
Когда Дламини услышал это, его зрачки сузились. Он мгновенно вспомнил ту мрачную, окровавленную гостиную, тот дешевый, дрянной отель.…
Это был кошмар, к которому он не хотел возвращаться.
«Не паникуйте, Мистер Дламини. Позвольте представиться должным образом.»
Однако сегодня все было по-другому. Этот голос, казалось, не издевался над ним, а только торжественно провозглашал: «я принадлежу к организации «Запретная зона Бога» и являюсь одним из членов Совета учеников. Мой номер 05 и вы можете звать меня — ...
«Иуда.»
Иуда?
Дламини резко вдохнул. Информация в этом приветствии была взрывоопасно важной. Запретная зона Бога, Совет учеников, кодовый номер и Иуда…
В какую организацию его втянули?
— Мистер Дламини, ваш нынешний статус в организации обусловлен процессом подбора персонала, который я разработал. Изначально вы принадлежали к низшему Дельта-уровню, но поскольку вы выполнили задание уровня А, данное организацией три месяца назад, мы сделали исключение и повысили вас до гамма-уровня.»
Голос медленно произнёс: Как твой наставник, я проделал не самую лучшую работу. Я не учил тебя, что делать в самом начале, поэтому я решил дать тебе компенсацию.»
После паузы голос добавил: «Конечно, ты тоже можешь отказаться.»
Процесс найма? Компенсация?
У Дламини пересохло в горле. Он хотел закричать на этот голос, но рассудок вовремя остановил его. Он мог только проглотить свое разочарование и хрипло спросил «до этого, могу ли я узнать больше об этой организации, о которой вы говорите?»
«Конечно.»
— Запретная зона нашего Бога — это группа людей, которых объединяет стремление к долголетию и даже бессмертию. Наши члены съезжаются со всей Федерации. Будь то на Западе или на Востоке, или прямо там, где вы находитесь, мы оставили свой след.
Когда голос заговорил, Дламини заметил, что изображение на компьютере изменилось и появился документ. «Я послал вам руководство нашей организации. Но, пожалуйста, не пытайтесь напечатать его или записать каким-либо другим способом. В противном случае вы знаете, что произойдёт.»
В голосе не было и следа угрозы, но когда Дламини услышал это, он задрожал всем телом. Подсознательно он коснулся затылка, и его лицо побледнело.
Документ, упомянутый голосом, был пространным соглашением. Он включал важные заметки о запретной зоне Бога, а также объяснение чипа Бога.
Только тогда Дламини впервые понял, что за чертовщина была в ране у него на шее.…
— Чип Бога-это своего рода биологический мозг, который помогает людям в работе и жизни. Можно сказать, что это своего рода технологическая революция, интеллектуальная вспомогательная система для нового поколения людей. Вы можете использовать его для записи всего, что вы видите, и попросить его передавать видео по сети, когда вам это нужно.
— В то же время он может подключаться к Интернету в любое время и в любом месте, искать для вас информацию или направлять вас, когда вы сталкиваетесь с проблемой.
— Когда вы в опасности, он может даже автоматически вызвать полицию или захватить ваше тело, чтобы помочь вам убежать или убить вашего противника.
— Одна за другой эти функции станут доступны вам по мере повышения вашего уровня в организации…
— Это чип Бога.
— Теперь ты, конечно, понимаешь, — безмятежно произнёс голос. Тот факт, что мы выбрали вас, не является несчастьем. Это может стать для тебя возможностью обрести истинную славу.
Наконец голос приглушенно произнёс: Дламини, ты хочешь стать следующим Манделой?»
Зрачки Дламини яростно вспыхнули.
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«Что ты сказал?»
Дламини почувствовал, как у него екнуло сердце. Он вдруг вспомнил, как ему помешали в его политической карьере.
Шесть лет назад он был ближе всех к тому, чтобы стать мэром Кейптауна. Как представитель политической партии Африканского национального конгресса (АНК) в Кейптауне, он практически гарантированно стал бы следующим мэром.
Однако какая досада, что в тот год АНК потерпел самый большой удар за 94 года. Она потеряла не только Кейптаун, но и свой политический Оплот в Претории и Йоханнесбурге…
— Мистер Дламини, если ваш вклад в организацию достаточен, нам ничего не стоит сделать вас лидером АНК или даже президентом ЮАР, — беспечно произнёс голос.
«Как я могу тебе доверять?» Дламини прищурился и ответил.
«Ты не обязан мне доверять» — усмехнулся голос. «Рановато всё это обсуждать. Рано или поздно ты поймешь силу запретной зоны Бога. Давайте сначала поговорим о вашей компенсации: 1000 информационных баллов или одноразовое лечение с помощью стволовых клеток, которое будет разработано в ближайшее время. Выберете одно.»
Дламини тут же нахмурился. «Что такое информационные баллы» и что такое «лечение с помощью стволовых клеток»?»
— Информационные баллы — главная валюта в запретной зоне Бога. Его функции не отличаются разнообразием, но он очень полезен. Например, вы можете купить любую информацию, которую хотите получить.»
Голос задумался, затем продолжил объяснять: «например, кто поддерживает вашего политического оппонента, почему ваши голоса всегда меньше, чем их, кто дергает за ниточки из-за кулис… Пока у вас достаточно информационных очков, вы можете приобрести всю эту информацию, чтобы лучше понять своего врага и себя.»
— Запретная зона Бога знает даже о внутренних делах ЮАР? — недоверчиво спросил Дламини.
— Мы знаем больше, чем ты думаешь.
Голос продолжал: «Если вы мне не верите, позвольте сообщить вам одну новость. Поскольку вы уже некоторое время не показываетесь, ваш подчиненный Фрейд тайно заключил соглашение с вашим политическим врагом Хоффманом. В ближайшие дни три компании под вашим именем попадут в их руки.»
Когда голос заговорил, ноутбук автоматически вывел на экран несколько видеозаписей, снятых с камер наблюдения. Все они показывали Фрейду встречу с другим мужчиной.
«Фрейд…»
Зрачки Дламини сузились, и в воздухе повеяло ледяным холодом. Вспомнив недавнее странное поведение Фрейда, он сразу понял, что человек по другую сторону ноутбука был прав.
«Каждая победа и каждая неудача в этом мире вызваны информационной асимметрией. С появлением Интернета всем стало негде заметать следы. Пока существует сеть, именно там Запретная зона Бога всемогуща.»
Дламини сразу замолчал. Спустя долгое время он взял себя в руки и спросил «Итак, можно ли обменяться информационные баллы?»
«Информационные баллы пока нельзя получить за деньги. Они могут быть приобретены только через задачи или транзакции с другими участниками.»
«Конечно, вы можете взять на себя миссии других членов, чтобы заработать информационные очки. В настоящее время Запретная зона Бога оценивает стоимость одной информационного балла в десять тысяч долларов.»
— Один балл стоит десять тысяч долларов?» когда Дламини услышал эту цифру, он не смог сдержать резкого вздоха, несмотря на то, что он имел миллиарды. — Ты серьёзно?»
«Есть ещё какие-нибудь вопросы? Если нет, то сделайте свой выбор.» Голос не желал объяснять дальше.
«Лечение стволовыми клетками, обращающими возраст, вот о чем вы говорили!» Дламини поспешно спросил: «что это за технология? Как это может сравниться с информационными баллами стоимостью в десять миллионов долларов?»
Голос ответил не сразу. Дламини подумал, что его вопрос не был услышан, и уже собирался повторить, когда ему прислали ещё один файл.
«Вы можете взглянуть на это, если сможете понять.»
Дламини сразу же взглянул на папку и увидел, что это отчёт о биологическом анализе.
Хотя технические термины и сопровождающие их биологические генные карты были довольно запутанными, всё это в стороне, оставшееся содержание было действительно удивительным.
Десять минут спустя глаза Дламини заблестели от возбуждения, которое быстро угасло. «Кое-что я могу понять. Но технология оказалась успешной только на испытуемых животных. Разве нет успешных случаев с людьми?»
«По имеющимся данным, эта технология завершена на две трети.»
— В настоящее время лечение шимпанзе, направленное на изменение возраста, успешно на девяносто процентов. Единственный шимпанзе, который умер, был самым старым из тех, кто прошёл через эксперимент. Это было сродни старому человеку старше восьмидесяти лет. Кроме этого, остальные девять шимпанзе имели успех.
«Что касается человеческих случаев, о которых вы говорите, то, по оценкам Божьей запретной зоны, завершение этого проекта займёт полгода. Другими словами, всего за шесть месяцев эта технология может быть полностью разработана.»
Голос добавил ещё одно предостережение. «Этот проект не подходит для людей всех возрастов. Если он слишком молод, это была бы пустая трата, если бы слишком старым было бы слишком рискованно. Г-н Дламини, вам шестьдесят лет, который оказался самым подходящим возрастом.»
Дламини снова поддался искушению.
Он молча развёл руками, глядя на старческую грубую кожу своих ладоней, потом на высыхающую, шелушащуюся кожу на тыльной стороне ладоней. В его глазах был неудержимый блеск желания.
Никто не хотел стареть.
Он каждый день смотрел в зеркало, наблюдая, как это знакомое лицо меняется из детства в юность, затем из юности в средний возраст. Когда даже немолодое лицо начинало обвисать и морщиться, люди вдруг начинали осознавать, что они уже не молоды.…
Когда их некогда энергичное тело получало травмы или растяжения после одного раунда упражнений, когда их физическая сила больше не могла держаться, это было тогда, когда люди получали грубый шок — оказалось, что они уже не молоды.
Никому не нравилось смотреть, как они постепенно стареют, но что с того, что им это не нравилось? Кроме того, чтобы привыкнуть к этому, другого пути не было…
Однако теперь эта таинственная организация говорит ему, что они могут обратить старение вспять?
Дламини не мог не пробормотать: «Если эта технология действительно преуспеет…» 
— Если это произойдёт, Мистер Дламини, ваши телесные функции могут быть восстановлены до двадцатилетней версии вас в течение трёх месяцев. В то же время ваша продолжительность жизни легко превысит сотню лет, если только на полпути не возникнет какая-нибудь другая болезнь, например рак. — добавил голос.
— Впрочем, это не имеет значения. Запретная зона Бога также активно расшифровывает генетическую цепочку рака. Ожидается, что в будущем все виды рака будут излечены на генетическом уровне.
«Можете ли вы гарантировать, что в этой технологии нет скрытого риска?» Дламини требовал дальнейших подтверждений. Узнав о будущем этой технологии, он совсем забыл об информационных точках на данный момент.
— Не то чтобы в реальности не было примеров трансплантации костного мозга.
Голос хихикнул. «Вы должны знать, что люди, которые успешно перенесли трансплантацию костного мозга, даже испытали бы генетические изменения. Однако само по себе лечение, направленное на изменение возраста, не несёт в себе никаких скрытых опасностей на генетическом уровне. Его единственное отличие от трансплантации костного мозга заключается в том, что вы будете использовать свои собственные клонированные стволовые клетки для замены стареющих стволовых клеток в вашем теле. Это всё.
— Более того, эта технология-только начало. Запретная зона Бога имеет много передовых технологий. Пока у вас есть информационных баллы, вы можете достичь любой мечты.
Выслушав это объяснение, Дламини наконец решился. Его глаза загорелись, как свирепый взгляд льва. «Иуда, я надеюсь, что ты не обманул меня во всём, что сказал. Я выбираю второй вариант.»
— Понятно, — ответил голос.
«Кроме того, я надеюсь получить больше информационных баллов.»
Дламини продолжал: «Как мне активно взять на себя больше задач в организации?»
— Какое совпадение. Так случилось, что у меня здесь есть задание, которое вас вполне устраивает.»
Голос негромко рассмеялся. — Я пришлю вам список имён. Все они-сотрудники вашей частной охранной компании. Если вы сможете их вытащить и дать мне, я дам вам 1000 информационных баллов в качестве компенсации.
С этими словами на экране появился короткий список имён.
Когда Дламини услышал это, он взглянул только для того, чтобы обнаружить, что все перечисленные имена были козырными картами его собственной компании…
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После минутного раздумья Дламини решил в конце концов согласиться.
Наблюдая за серьёзным лицом на экране, Чен Чен сказал в телефон: «Дламини, я оставляю это тебе.»
С этими словами он сразу же закрыл программу, не дожидаясь дальнейших расспросов.
— Отец, новая система для чипа Бога написана!
В трубке раздался голос Маленького X: «Как только начнется обновление, чип Бога может сразу же получить функции вызова, камеры и записи.»
— Сейчас нет необходимости в обновлениях. Давай сначала подождём, пока в запретной зоне Бога будет больше членов.
Чен Чен покачал головой. Подумав об этом, он предложил: «X, с этого момента не называй меня отцом. Обращайся ко мне по-другому.»
— Отец, тогда как же мне к тебе обращаться?» — Растерянно спросил Маленький X.
— Хм… — Чен Чен задумчиво погладил подбородок. — Хозяин, Папа, Наследник? Ничего из этого действительно не подходит… Как насчет того, чтобы называть меня «Сэр Крёстный»?»
«Ох…»
Маленький X согласился скучающим тоном, но с некоторой неохотой.
После некоторого раздумья Чен Чен с задумчивым выражением посмотрел на профили в своей руке. "Когда группа Дламини присоединится к нам, я не смогу поместить их в исследовательский отдел. Так что придётся создать боевой отдел."
— Чэн Чао скоро сможет вернуться. Я могу сначала повысить его до командира группы и позволить ему управлять одной боевой командой. В каждой команде будет по пять человек, а остальные лидеры команд будут выбраны из числа выдающихся членов…
Персонал, которого Чен Чен запросил у Дламини, был уже козырными картами — один к ста. Все они участвовали в локальных войнах в Африке, а некоторые ветераны даже присоединились к войне в Персидском заливе в качестве членов команды «морских котиков».
Поэтому, хотя их было немного, каждый из них был козырной картой. Неудивительно, что Дламини так неохотно согласился.
Если Чен Чен заставит его, Дламини, конечно, откажется от них. Тем не менее, целью Чен Чена было не выжать Дламини досуха, как одноразовый продукт. Он не был настолько близорук.
Дламини обладал достаточным потенциалом и навыками, чтобы подняться из глубин. Если бы Чен Чен мог оказать поддержку в критический момент времени, возможно, он мог бы пожинать больше сюрпризов в будущем.
Именно по этой причине Чен Чен не хотел принуждать людей вступать в запретную зону Бога.
Конечно, Дламини был исключением. Тогда снайпер, который пытался убить Чен Чен, был послан компанией Дламини. Так уж вышло, что Дламини тоже владел тепловой электростанцией, поэтому Чен Чен и обратился к нему напрямую.
В противном случае между Чен Ченом и Дламини не было бы никакой вражды, и ему не пришлось бы угрожать Дламини таким образом.
Что касается отчёта об эксперименте, который Чен Чен показал Дламини, то он был передан ему Сэмюэлем из швейцарского отделения.
После трёх месяцев экспериментов Сэмюэлю удалось вернуть девяти шимпанзе молодость. По мнению Чэнь Чэня, эта технология достигла уровня, пригодного для клинического применения.
Другими словами, он достиг уровня клинических испытаний.
Чен Чен подал заявку на проведение эксперимента непосредственно в Министерство Здравоохранения Намибии. Хотя это ещё не было принято, Чен Чен начал предварительные приготовления к эксперименту.
Не только это, но и с помощью Маленького X, Чен Чен также нашёл десятки биологических экспертов в интернете, а также сотни новичков с потенциалом в области биологии.
К этому времени эти люди уже должны были получить приглашения. Что же касается того, проделают ли они весь этот путь сюда, чтобы развить своё будущее, то это зависело от удачи.
…
«Блэклайт Биотехнолоджи? Африка? Намибия? Лаборатория биобезопасности 4-го уровня?»
Глядя на чёрное приглашение в почтовом ящике компьютера, Бернхард затянулся сигаретой и сделал озадаченное лицо.
Будучи британским биохимиком, Бернхард получил степень бакалавра в области биохимии в 1990 году в Бирмингемском университете на европейском континенте. Затем он перешёл к исследованиям в области генетики дрожжей и клеточной биологии.
Теперь Бернхард, как профессор-исследователь, руководил работой над циклин-зависимыми киназами в исследовательском институте. Этот фермент был сокращенно назван CDK, который мог восстанавливать ранние раковые клетки и восстанавливать их в нормальные клетки. В то же время это не повредит человеческому телу.
В данный момент он читал это странное приглашение и собирался перенести его в мусорное ведро.
Конечно, это было потому, что он получал подобные приглашения каждые несколько дней. Это уже не было для него чем-то новым.
Эти приглашения обычно приходили от частных компаний, которые думали, что могут заработать деньги на разработке новых противораковых препаратов только потому, что они создали лабораторию. Бернхард, естественно, с презрением относился к таким письмам.
Это приглашение было ещё более возмутительным. Они даже утверждали, что у них есть лаборатории биобезопасности четвертого уровня. Такая лаборатория потребовала бы инвестиций в сотни миллионов. Как они могли быть построены так легко?
Более того, он никогда даже не слышал о биотехнологической компании «Блэклайт», а она находилась именно в Африке. Кто станет строить лабораторию в таком пустынном месте?
Имея все это в виду, Бернхард немедленно удалил письмо.
После удаления письма его мысли вернулись к реальности, и он тихо вздохнул.
В эти дни его исследовательская группа уже давно не добивалась прогресса. Их финансист вот-вот потеряет терпение и, вероятно, снимет деньги через три месяца.
Если это произойдет, Бернхарду будет трудно найти другого инвестора. В этом случае два года исследований были бы прерваны после того, как они зашли так далеко.
Как раз в тот момент, когда Бернхард был взволнован, зазвонил его телефон.
Он достал телефон, и его рот непроизвольно дернулся, когда он увидел, кто звонил. «Здесь мы идем снова…»
С этими словами он неохотно принял вызов.
— Бернхард, ваша команда может уже собираться и убираться, — раздался ледяной голос на другом конце провода. — инвестор объявил, что они уходят.
— Что? — Бернхарда охватил шок, и он тут же встал. — Почему так скоро? Разве у нас нет ещё трёх месяцев?
— Очень жаль, что инвестор сдался раньше времени и ему понравился другой инвестиционный проект, похожий на ваш, — сказал голос, — но это не имеет к вам никакого отношения. Во всяком случае, вы просто ничего не могли с этим поделать.
Бернхард мгновенно замолчал.
— Бернхард, пусть остальные узнают об этом поражении — напомнил голос.
— Ладно, я понял, — горько усмехнулся Бернхард и повесил трубку.
Случилось то, что должно было случиться.…
Повесив трубку, Бернхард в отчаянии закрыл глаза. Он знал, что нашёл правильный подход, ему нужен был всего один год, не больше… Нет! Всего полгода, и он, скорее всего, добьется первых результатов.
В этот момент, хотя он ни в коем случае не станет знаменитым, по крайней мере, инвестор всё равно продолжит инвестировать, верно?
К несчастью…
Как раз в тот момент, когда Бернхард погрузился в отчаяние, его телефон зазвонил снова.
Он раздраженно поднял трубку и бесцеремонно крикнул: «Я сказал, что понял, зачем ты опять звонишь?»
«Могу я спросить, Вы мистер Бернард?» однако, это был незнакомый мужской голос, который прибыл через телефон.
«Это я. Я прошу прощения…»
Хорошие манеры заставили Бернарда быстро сменить тон. «Могу я узнать, зачем вы звоните?»
«Я из биотехнологической компании «Блэклайт», — ответил голос. — полагаю, вы видели приглашение нашей компании. Мне было интересно, заинтересован ли Мистер Бернхард в развитии нашей компании.»
— Блэклайт? Какое знакомое имя…
Бернард нахмурился,но тут его осенило. «Это вы только что прислали мне приглашение? К сожалению, в последнее время я не планирую уезжать за границу.»
— Пожалуйста, не отказывайтесь так быстро, Мистер Бернард.
Голос негромко рассмеялся. «Я только что получил известие от твоего доброго друга Окуме. Похоже, что ваше недавнее исследование попало в узкое место, и ваш инвестор планирует избавиться от него?»
Бернхард тут же нахмурился. «Я не ожидал, что ты всё это знаешь.»
«Если вы не возражаете, наша компания готова и дальше поддерживать вас и вашу команду в исследованиях циклинзависимых киназ. А ты как думаешь?»
— Знаете ли вы, что биологическая лаборатория должна быть очень высокого уровня для этих исследований?
— Кроме того, деньги и материалы, которые тратятся на это исследование каждый месяц, — астрономическая цифра. Если вы не сможете выполнить эти два требования, я, возможно, не соглашусь.
— Пожалуйста, будьте спокойны. Компания Блэклайт располагает полным биологическим научно-исследовательским институтом с самыми высокими, международно признанными лабораториями биобезопасности уровня 4.
— В то же время мы готовы выделить двести миллионов долларов экспериментального финансирования на ваши исследования. Если этого недостаточно, мы можем увеличить его позже.
— … — в глазах Бернхарда блеснул неуверенный огонек, и он погрузился в долгое молчание.
— Мистер Бернхард, если этих условий недостаточно, чтобы помочь вам принять решение, как насчет этой информации?
Как раз в этот момент пришло уведомление от компьютера. Пришло новое письмо.
— Что это такое? — Бернхард инстинктивно открыл письмо.
Однако, когда он хорошенько рассмотрел его содержимое, его зрачки мгновенно сузились, а на лице появилось выражение недоверия. — Как, как это возможно?..
— Мистер Бернард, в этом нет ничего невозможного.
Наконец голос произнёс: «Это величайшее свидетельство нашей искренности. Если вы согласитесь, наша компания сразу же отправит вам приглашение из Намибии. Если вы все же откажетесь, то я приношу свои извинения, но мы не позволим постороннему человеку утечь эту информацию…»
— Что вы имеете в виду? — рассеянно спросил Бернхард.
— Пожалуйста, выгляни за дверь. — Внезапно подсказал ему голос.
Бернхард все еще пребывал в растерянности, когда в дверь его квартиры неожиданно негромко постучали.…
«Стук, стук, стук…»
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С кем-то вроде Бернхарда, который занимал высокий пост в академических кругах, Чен Чен сначала оценил бы шансы, что он присоединится.
Если бы семья и карьера человека были стабильны, естественно, Чен Чен не стал бы подставлять себя только для того, чтобы быть отвергнутым.
Только когда это был кто-то вроде Бернхарда, у которого не было семьи и у которого были проблемы в карьере, Чен Чен посылал приглашение. Он также отправил Чэн Чао и остальных туда, где остановился этот человек.
Если бы человек согласился, это было бы идеально. Тем не менее, если человек все еще отказывался, даже увидев данные о лечении по изменению возраста, у него не было другого выбора, кроме как стереть свою память.
Пять человек в команде Чэн Чао прошли период испытаний и также были имплантированы чипом Бога, став, таким образом, членом запретной зоны Бога. Мало того, Чен Чен также обменял оставшуюся энергию USB-накопителя на четыре комплекта боевых скафандров ГБ .
Боевой костюм ГБ был сокращением от Брони Ганца, основного боевого костюма в Ганце. Даже когда обычные люди носили его, они могли мгновенно стать сверхчеловеком, у которого было больше выносливости, чем у бегунов на длинные дистанции, больше силы, чем у силачей, и больше скорости, чем у Усейна Болта.
На данный момент у Чен Чена было шесть боевых скафандров. Чэн Чао и остальные пятеро могли сопровождать одну цель обратно. Менее чем за полмесяца институт биотехнологических исследований «Блэклайт» принял восемнадцать человек, получивших звание профессора в области биологии.
Эти восемнадцать человек были тщательно отобраны маленьким Х. Хотя у них был огромный потенциал, они всегда оставались непризнанными, не имея достаточного влияния в академических кругах. Поэтому их отъезд не привлек внимания властей.
Из тех молодых талантов, у которых есть потенциал, половина приехала в Намибию, соблазнившись высокой зарплатой. Чэнь Чэнь оплатил их обратные билеты, пообещав, что они могут вернуться в любое время, если не будут удовлетворены.
За короткое время недавно построенный центр биотехнологических исследований «Блэклайт» превратился из пустого пространства в оживленный центр.
— Это лицензия Министерства здравоохранения Намибии.»
На третьем этаже лабораторного корпуса исследовательского центра Чэнь Чэнь сел на первое место за столом для совещаний и вручил Бернхарду сертификат с золотой печатью. «С этой клинической лицензией мы можем проводить клинические испытания проекта «изменение возраста стволовых клеток».»
Бернхард со странным выражением лица взглянул на свидетельство, которое держал в руке, и передал его другому профессору, стоявшему рядом.
Никто не говорил некоторое время.
«А что все думают?» — Прямо спросил Чен Чен.
— Это удивительно.»
Мужчина средних лет по имени Эванс взял свидетельство и задумался. «Ух… Если отбросить в сторону затраты на импорт различных ресурсов, то это поистине рай для экспериментов.»
«Это правда.» — Перебил его кто-то другой. — Никакого медицинского контроля качества, никакого этического анализа, никакого экспериментального надзора. О чем еще нам беспокоиться?»
«Я сомневаюсь, что Министерство Здравоохранения этой страны вообще сможет понять экспериментальный материал, который мы представили?» — спросил кто-то, что вызвало взрыв смеха в конференц-зале.
— И все же нам лучше быть осторожными.» Чэнь Чэнь прервал их смех и напомнил: «Пока не распространяйтесь об этом, чтобы не вызвать международных дебатов. В конце концов, мы будем проводить эксперименты по клонированию эмбрионов
Все кивнули.
«В порядке. Давайте поговорим о проектах в исследовательском центре.»
Чен Чен еще раз призвал их. — Кроме профессора Бернхарда, у всех остальных нет проектов. В этом случае каждый может нанять своих любимых помощников в исследовательский центр.
«Я уверен, что все заметили, что большинство молодых людей, которых я пригласил, являются выпускниками известных университетов. Даже для тех, кто этого не делает, они имеют относительно выдающиеся достижения и полны потенциала. Если вам удастся убедить их остаться, они станут вашими помощниками.»
Все кивнули в ответ. Исследовательский центр давал им большие полномочия.
«Если у вас есть какие-то хорошие проекты, Вы тоже можете обратиться в исследовательский центр. Теперь, когда исследовательский центр только что открылся, наши ресурсы стали еще более доступными. Когда все будет полностью распределено, боюсь, таких благоприятных шансов больше не будет.»
Все закивали, как будто ожидали этого.
Как только атмосфера стала оживляться, за окном внезапно поднялась суматоха.
Чен Чен нахмурился и уже собирался закрыть окно, когда зазвонил его телефон. Чен Чен посмотрел на звонок, виновато кивнул всем и поднял трубку.
— Босс, это нехорошо. Жители близлежащих деревень приходят и создают проблемы в исследовательском центре!»
В трубке послышался панический голос Цянь Фэнхуа: «Они пытаются ворваться в ворота. Мы не можем их сдержать!»
«Я скоро буду там.» Услышав это, Чен Чен встал и выглянул в окно.
За воротами научно-исследовательского института собрались сотни людей, образовав плотную движущуюся толпу. Около дюжины местных охранников небрежно окружили толпу, не собираясь останавливать ее.
— Босс, есть какие-то проблемы за пределами исследовательского института?» Тот, кто разговаривал, был американский профессор биологии, Эванс. «Может, вызвать полицию?»
«В этом нет необходимости. Вы все свободны.» Чен Чен повернулся и направился к двери конференц-зала. — Позволь мне разобраться.»
С этими словами он первым вышел из комнаты.
Только выйдя из здания лаборатории, Чен Чен увидел, что нарушителей спокойствия ведут четыре или пять человек. Эти люди были в куртках и кричали на каком-то неизвестном диалекте. Цянь Фэнхуа стоял на платформе и все пытался что-то объяснить толпе.
Чэн Чао и остальные пять телохранителей заменили охранников, блокируя толпу, не давая им ворваться в экспериментальный центр.
Некоторые служащие стояли сзади, наблюдая за происходящим, в то время как другие двинулись вперед, чтобы помочь. Это был полный хаос.
— Босс?»
— Босс!»
Когда Чен Чен прибыл, Зоркий Ван Лян быстро подошел к нему. — Босс, что нам теперь делать?»
«Кто эти люди? Что происходит?» Чен Чен посмотрел на возбужденную толпу за воротами и нахмурился.
— Это сельчане из нескольких деревень рядом с научно-исследовательским институтом, самая большая из которых называется Деревня Гороб. В нем сотни домашних хозяйств.»
Ван Лян вытер пот со лба и поспешил объяснить: «эта группа людей сказала, что мы наняли слишком мало местных жителей, и так много иностранцев пришло внезапно, оставив еще меньшую квоту для местных. Они сказали, что, согласно местным правилам, нам нужно нанять не менее сотни таких.»
Чэнь Чэнь нахмурился. Он уже нанял пятнадцать местных охранников и десять служащих на стойке регистрации, потому что чем меньше проблем, тем лучше. В противном случае, основываясь на их ленивом, прожорливом поведении, Чен Чен предпочел бы не нанимать ни одного.
— К тому же они откуда-то слышали о зарплатах профессоров и утверждают, что мы несправедливы. Они хотят, чтобы мы увеличили зарплату местным жителям.» — Вмешался еще один сотрудник.
Чен Чен чуть не рассмеялся, услышав это. — Понимаю. Пойти и получить Цянь Фэнхуа.»
Человек кивнул и поспешил прочь. Вскоре к ним подбежал Цянь Фэнхуа, напряженно нахмурив брови, а Чэн Чао последовал за ним.
— Босс, почему вы здесь?» Цянь Фэнхуа поспешно сказал: «это слишком опасно. Эта толпа может легко выйти из-под контроля.»
«Многие из этих жителей ВИЧ-инфицированы, поэтому будьте осторожны, чтобы не получить травму.”— Мягко напомнил Чэн Чао.
Чен Чен махнул рукой. «Все в порядке. Фэнхуа, скажи им, что они могут найти работу, если это то, чего они хотят. С завтрашнего дня я наберу пятьдесят добровольцев для участия в клинических испытаниях. Если они подпишут контракт, я заплачу каждому по сто тысяч намибийских долларов.»
— Сто тысяч?» Цянь Фэнхуа и Чэн Яво переглянулись. «Понятно. Я скажу им сейчас.»
— Подожди, — остановил Цянь Фэнхуа Чен Чен. «У меня есть одно условие — я наберу только тех, кому за пятьдесят.»
— Понял! — кивнул Цянь Фэнхуа. Чэн Чао хотел следовать Цянь Фэнхуа, но был остановлен. «Я и сам справлюсь. Вы посмотрите после того, как босс!»
С этими словами Цянь Фэнхуа протиснулся в толпу.
Вскоре после того, как Цянь Фэнхуа передал эту новость, первоначально шумная толпа постепенно успокоилась.
После этого несколько местных охранников устроили большое шоу, вставая, чтобы произнести длинное, громкое воззвание. Только тогда жители деревни разошлись с недовольными взглядами.
Когда Чен Чен увидел эту сцену, он тайно запомнил лица тех охранников, затем повернулся и пошел обратно в лабораторное здание.
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Прошло больше десяти минут после того, как неугомонные жители деревни разошлись, когда прибыла полиция Уолфиш-Бей, не торопясь.
Чен Чен не встретился с ними и вместо этого послал Цянь Фэнхуа уладить дело.
Вернувшись в здание лаборатории, Чен Чен достал телефон. — Маленький X, помоги мне взглянуть на деревню Гороб и посмотреть, не затевает ли кто-нибудь что-нибудь из-за кулис. Кроме того, дайте Дламини толчок. Попросите его стереть имена тех, кто значится в списке, и отправить их как можно скорее!»
Отправив это сообщение, Чен Чен не мог не нахмуриться.
Теперь, когда он пошел на компромисс, толпа будет думать, что он слабак. В следующий раз, когда что-то возникнет, они снова примчатся сюда.
По правде говоря, если бы они не сдерживались, команда Чэн Чао смогла бы легко расплющить сотню людей. Тем не менее, возможно, это будет слишком большим шоком для всех остальных.
Более того, те немногие местные охранники тоже были людьми из близлежащих деревень. Если что-то случится, на них нельзя будет положиться. Таким образом, в конечном счете, на их стороне не было никого.
Тем не менее, когда Дламини пришлет тридцать человек из списка, этот вопрос будет решен.
И не только это, но и когда эти хладнокровные наемники были здесь, они просто должны были сделать несколько угрожающих намеков, и эти местные охранники уйдут из страха.
Как раз в тот момент, когда Чен Чен обдумывал все это, прозвучало еще одно уведомление. Чен Чен посмотрел на свой телефон. Как и ожидалось, маленький X уже узнал о людях в деревне Гороб.
Из всех жителей деревни самый высокий пост занимал начальник бюро из бухты Уолфиш. Остальные были в лучшем случае обычными государственными служащими.
Простые деревенские жители, возможно, и не понимают значения Блэклайта в Намибии, но как может не понимать этого начальник бюро?
Тем не менее Чен Чен мог встречаться с министрами и членами парламента в любое время. Даже если бы у этого шефа бюро хватило мужества на сотню человек, он вряд ли доставил бы Чен Чену неприятности.
Кроме того, Чен Чен позаботился о тех, кто был ему нужен в бухте Уолфиш. Не остался в стороне и этот начальник бюро. По логике вещей, он не мог вмешиваться в дела Чэнь Чэня.
Другими словами, либо за кулисами был кто-то еще, либо это была действительно временная, спонтанная мобилизация со стороны жителей деревни.
В таком случае Чен Чену оставалось только ждать прибытия наемников Дламини.
Как только это произойдет, ему не придется беспокоиться о жителях деревни. Если они доставляли неприятности,он просто отбивался. Если кто-то оказывался мертвым или инвалидом, не было ничего, что не могли бы решить деньги.
В такой стране, как эта, это был самый эффективный метод.
Даже чиновников подкупили. Сколько бы хлопот ни поднимали жители деревни, они ничего не добьются. Если им нужны были деньги, у них не было другого выбора, кроме как стать послушными подопытными кроликами Чэнь Чэня.
Чэнь Чэнь решил развивать свои биологические исследования здесь не просто так.
В этой стране, где свирепствовали СПИД и крайняя нищета, гражданское население не имело доступа к здравоохранению. Когда обычные люди заболевали, не было другого пути, кроме как бороться дальше. Если им это удавалось,они выживали. Если нет,они умрут. Это уже было хорошей основой для популяризации клинических исследований.
Более того, хотя политическая ситуация в Намибии все еще оставалась стабильной, это был режим, в котором власть была раздроблена. В большинстве деревень закон в принципе не существовал, а система идентификации была принципиально неэффективной. Даже если десятки людей умрут в какой-нибудь медицинской катастрофе, это едва ли вызовет волнение.
Кроме того, население было немногочисленным, поэтому существовали необитаемые районы, протянувшиеся на сотни километров. Гнусные поступки легко сходили с рук.
Поэтому Чэнь Чэнь решил открыть здесь Центр биологических исследований.
Если бы не ограничения на импорт и экспорт лекарств, институциональная среда здесь была бы идеальной для такой недобросовестной компании, как Блэклайт Биотехнолоджи…
…
На следующее утро, еще до рассвета, перед воротами собралась группа жителей деревни Гороб.
Однако она отличалась от вчерашней враждебной атмосферы. В настоящее время многие из них пристально смотрели на двери исследовательского центра, жадность и желание горели в их глазах.
Группа пожилых людей образовала круг, разводя небольшой костер, чтобы отогнать утреннюю прохладу; несколько молодых людей в рваных футболках сгрудились вместе, выкуривая по одной сигарете; несколько женщин оцепенело сидели перед воротами, казалось, не обращая внимания на беспрерывно плачущих на их спинах младенцев.
Эта группа людей была похожа на группу беженцев.
Когда солнце постепенно поднялось и они начали нетерпеливо толкаться в ворота, группа людей наконец вышла из здания лаборатории и направилась к воротам.
Когда Ван Лян снова увидел большую толпу, он инстинктивно нахмурился. «Они здесь, чтобы снова причинить неприятности?»
— Думаю, что нет.»
Чэн Чао покачал головой и решительно шагнул вперед, сказав по-английски:» Кто ваш лидер?
— Это я.»
Вперед вышел старый негр с седыми волосами и мутными глазами. — Я Кофи Мадилл, глава деревни Гороб. Я представляю здесь всех.»
Чэн Чао окинул старика оценивающим взглядом и сразу понял, что эти люди, должно быть, пришли к коллективному соглашению. — Он кивнул. — Вы уже выбрали пятьдесят кандидатов?»
«У нас есть. Остальные здесь просто как товарищи, — объяснил старик.
— Мы не впустим компаньонов.»
Чэн Яао открыл ворота и сказал: «Те, кто соответствует требованиям, могут войти. Остальные — держитесь подальше.»
«А как же наши деньги?» В этот момент несколько молодых людей выскочили из толпы и спросили:
«До подписания контракта компания ничего не заплатит.» Чэн Чао покачал головой.
«Если Вы нам не заплатите, откуда нам знать, что вы не передумаете?» Когда они услышали, что Чэн Чао не хочет платить вперед, толпа начала издеваться и снова начала проявлять признаки буйства.
С одной стороны, Ван Лян подсознательно отступил назад. Он слышал, что многие люди в таких местах, как Намибия, заражены ВИЧ. Если кто-то был поцарапан или укушен в драке, разве это не так…
Когда Чэн Чао увидел это, его лицо окаменело. Вчера он не был уверен в подходе Чен Чена, но после того, как узнал, что Чен Чен не боится взрывать вещи, теперь у него не было никаких сомнений.
Помня об этом, Чэн Чао молча вытащил дубинку, а его глаза свирепо сверкнули.
«Если не хочешь умирать, проваливай!»
В то же самое время пятеро людей позади Чэн Чао тоже вытащили свое оружие.
Неожиданно, когда жители деревни были встречены в такой агрессивной манере, они, казалось, заколебались. Первоначальная атмосфера враждебности и высокомерия прекратилась.
— Стойте, Прекратите!»
Как раз в тот момент, когда Чэн Чао собирался прогнать жителей деревни, несколько местных охранников выбежали наружу. Они встали между Чэн Чао и жителями деревни, и молодой человек, который вел их, крикнул: «Не спешите, все, просто успокойтесь. Давайте поговорим об этом как следует!»
После того, как он заговорил, этот юноша подошел к деревенским и начал долгую оживленную дискуссию. В нескольких местах он даже указал на талию Чэн Чао.
Из-за пояса Чэн Чао торчала рукоятка пистолета.
Юноша беседовал с жителями деревни более десяти минут, прежде чем подошел к Чэн Чао и расплылся в широкой улыбке, обнажившей его жемчужные белки. — Капитан Чэн, я успокоил жителей деревни. Они просто кучка обычных людей. Надеюсь, вы сможете поговорить с боссом и узнать, сможет ли он заплатить вперед?»
«Об этом не беспокойся.»
Чэн Чао убрал свою дубинку. — Поскольку они успокоились, избранные пятьдесят могут войти.»
С этими словами он открыл ворота.
Жители деревни, увидев это, могли только неохотно уступить дорогу, позволив группе седовласых старейшин войти.
— Стоп!» Внезапно Чэн Чао схватил одного юношу: Не говорите мне, что этому парню 50 лет?»
Все оглянулись и увидели, что человек, которого остановили, несмотря на то, что он был худым и костлявым, определенно не выглядел старым.
«Неужели это должно быть так строго?»
Охранник нахмурился. Несмотря на это, под непоколебимым взглядом Чэн Чао он отошел, чтобы снова поговорить с жителями деревни.
Через некоторое время охранник увел этого человека, а затем вернулся с другим стариком, бросив угрюмый взгляд на Чэн Чао. — Конечно, это подойдет?»
Чэн Чао пропустил их.
В конце концов, после того как пятьдесят старшеклассников вошли в ворота, Чэн Чао сразу же закрыл ворота, не обращая внимания на крики жителей деревни. Затем он повел всех в лабораторный корпус.
Чэн Чао не обратил внимания на то, что некоторые старики были больны. В любом случае, эта группа все равно должна была пройти строгий медицинский осмотр, прежде чем они будут квалифицированы для эксперимента.
В конце концов, не каждый может быть подопытным кроликом.



Глава 97. Заблуждение о клонировании 


В конце концов, после физического обследования и теста на костный возраст только тридцать три из пятидесяти пожилых людей соответствовали требованиям эксперимента.
Оставшиеся семнадцать человек, которые не соответствовали требованиям, были, естественно, отправлены обратно.
Впечатляло, что в деревне Гороб могло появиться столько людей старше пятидесяти. Видимо, для того, чтобы деревенский староста получил цифры, он сам бросился в соседние деревни, чтобы договориться о большем количестве людей.
Пожилых людей было мало из-за отсутствия медицинской помощи. В городе все еще было хорошо, но в деревнях было не так много людей, которые могли жить после пятидесяти.
Намибийские чиновники подсчитали статистику. В этой стране более десяти процентов детей были сиротами, потому что родители этих детей умерли от СПИДа вскоре после их рождения.
В Намибии население страны составляло всего 2,58 миллиона человек, но уровень ВИЧ-инфекции достиг 21,3 процента. Это означало, что каждый пятый житель этой страны имел ВИЧ-положительным.
Однако, к счастью, уровень ВИЧ-инфекции в Намибии не считался слишком высоким. Это было намного ниже 37,3% Ботсваны, 38,8% Свазиленда и 28,9% Лесото.
Африка была всемирно известна двумя вещами. Один был бриллиантами, а другой-СПИДом.
Не обращая внимания на недовольство Горобцев, Чен Чен заставил тридцать три человека принять ванну, а затем устроил их жить в подвале. Они были хорошо накормлены, но зона их передвижения была ограничена.
В то же время в лаборатории Чен Чен нанял группу опытных помощников и начал процесс клонирования эмбрионов этих пожилых людей.
Что касается конкретных операций, то Чен Чен использовал более совершенную трехмерную систему визуализации поляризационного шпинделя. Расположив ядро яйцеклетки, он использовал лазер, чтобы пробить отверстие в зоне пеллюциды, а затем удалил ядро, не повредив яйцеклетку. Только тогда он смог использовать микроманипулятор для имплантации ядра соматических клеток пожилых людей.
Однако было очень плохо, что техника этих помощников не могла сравниться с техникой Чен Чена. Они несколько раз выходили из строя в середине, а также в процессе использования электрического тока и химической индукции. В конце концов, руководство Чэнь Чэня было необходимо для завершения всех клонированных эмбрионов.
После этого клонированным эмбрионам требовалось 14 дней роста, чтобы достичь стадии бластоцисты, после чего эмбриональные стволовые клетки внутри были извлечены.
Международная оппозиция против клонирования человеческих эмбрионов была в основном вызвана этим шагом. Для некоторых людей убийство этих оплодотворенных яйцеклеток было равносильно убийству людей, что было этически неприемлемо.
Но, к счастью, эти возражения не помешали изучению клонированных эмбрионов. В настоящее время технология клонирования эмбриональных стволовых клеток в различных странах все еще делает большие успехи.
Контролируя среду роста и манипулируя экспрессией специфических генов после извлечения эмбриональных стволовых клеток, эти стволовые клетки могут быть дифференцированы в необходимые гемопоэтические стволовые клетки и мезенхимальные стволовые клетки.
Стволовые клетки, клонированные этим методом, имели почти те же гены, что и у пожилых, так что отторжения не было. Кроме того, это были молодые, здоровые стволовые клетки.
После того, как люди эледерли пройдут химиотерапию и лучевую терапию, стволовые клетки будут имплантированы в их тела, чтобы заменить стволовые клетки, которые давно состарились.
Как только эти молодые гемопоэтические и мезенхимальные стволовые клетки возвращаются в костный мозг, они быстро дифференцируются в клетки крови, мышечные клетки, клетки печени, остеобласты, жировые клетки, хондроциты, строму и другие клетки человека, восстанавливая и улучшая повреждения, вызванные старением.
Такова была функция стволовых клеток.
Однако в течение некоторого времени ученые были втянуты в массовое недоразумение, которое возникло из-за самого раннего клонирования овцы Долли —
Все знали, что клонированная овечки Долли была самым ранним искусственно клонированным животным в мире. До рождения Долли донором ее клеток была белолицая финская дорсетская овца.
Экспериментатор извлек из этой овцы клетки молочной железы, затем извлек ядро. Таким образом, Долли была клонирована.
Другими словами, гены Долли были в основном такими же, как у этой белолицей дорсетской овцы.
Этой белолицой финской дорсетской овце было 6 лет, когда были извлечены клетки ее молочной железы.
Однако после рождения клонированной овцы Долли было обнаружено, что теломеры Долли были короче, чем у других овец того же возраста.
Не только это, но и Долли также проявила признаки преждевременного старения, когда ей было 6 лет. Хотя о ней хорошо заботились, Долли в конце концов умерла.
В том же году белолицая финская дорсетская овца, донор клонированной овцы Долли, умерла в преклонном возрасте двенадцати лет.
В биологических исследованиях продолжительности жизни и старения наиболее распространенными теориями были «теория теломер» и «Теория свободных радикалов», которые не были полностью подтверждены. Тем не менее, если теломеры были ключевым фактором, влияющим на продолжительность жизни, то смерть клонированной овцы Долли, казалось, подтверждала эту теорию.
Донором ядра для Долли была шестилетняя овца. Следовательно, хотя Долли родилась совсем недавно, ее теломеры были изношены только до шести лет жизни? Значит, она умрет одновременно с донором, через шесть лет?
Тогда это недоразумение затронуло всю академию, бросив тень на технологию клонирования.
Это было потому, что, если этот вывод был точен, то большинство методов лечения, разработанных с помощью технологии клонирования, были бесполезны. Независимо от того, каким был процесс клонирования, длина теломер была фиксированной и никогда не могла быть изменена…
Это недоразумение даже повлияло на научную фантастику после 2000 года, в результате чего в работах появились клоны, которые были коллективно прокляты дефектом короткой продолжительности жизни.
К счастью, в конце 2019 года это недоразумение было окончательно распутано —
В ноябре 2019 года команда профессора Ли из ключевой лаборатории репродуктивной регуляции и селекции животных в материковом Китае пришла к решительному выводу после изучения теломер клонированных животных.
После многолетних исследований команда профессора Ли обнаружила, что клонированные эмбрионы будут подвергаться перепрограммированию теломер во время активации зиготного генома. Независимо от длины теломер донорской клетки, процесс перепрограммирования восстановит исходную длину, которая была длиной донора!
Кроме того, профессор Ли обнаружил, что длина теломер связана с развитием клонированных эмбрионов.
В процессе клонирования теломеры клонированных эмбрионов с нормальным развитием подвергались бы замечательному восстановлению, в то время как для клонированных эмбрионов с аномальным развитием теломеры не восстанавливались бы и были укорочены.
Кроме того, профессор Ли также обнаружил, что в процессе культивирования клонированных эмбрионов добавление некоторых небольших молекул, таких как трихомицин а, бутират натрия, мелатонин и т. д., может эффективно повысить эффективность перепрограммирования теломер в условиях низкого содержания кислорода!
Результаты этого исследования были опубликованы в журнале FASEB, который расшифровывался как Федерация американских обществ экспериментальной биологии. Статья называлась «ингибирование репрессивной эпигенетической модификации способствует омоложению теломер при перепрограммировании соматических клеток».
Таким образом, было полностью развенчано недоразумение, что продолжительность жизни клонированных животных ограничена донорами.
Что касается того, почему у клонированной овцы Долли было преждевременное старение и почему длина ее теломер была недостаточной? Что ж, люди найдут свои собственные способы оправдать это.
Пока Чэнь Чэнь культивировал клонированные эмбрионы этих старейшин в лаборатории, Дламини наконец прислал людей из списка имен.
На этот раз Дламини послал в общей сложности тридцать человек, и все они были сливками общества. Даже такой козырь, как Чэн Чао, показался бы им довольно скромным.
До тех пор, пока Чен Чен сможет подчинить себе этих волчьих наемников, основа для создания Сил быстрого реагирования в будущем будет полностью готова.
Целью Чен Чена было создание в ближайшие несколько лет частных вооруженных сил, способных наносить глобальные высокоточные удары. Его главной целью будет защита собственности компании по всему миру и уничтожение любых доказательств, которые могут нанести ущерб компании.



Глава 98. Брандо 


Брандо подумал, что шутка, которую компания сыграла над ним сегодня, не была особенно забавной.
Чуть более десяти дней назад он только что выполнил задание по убийству лидера наркобизнеса на границе с Кенией. Это было чистое и совершенное убийство.
Брандо собирался вернуться в Италию в отпуск, но он получил заказы от компании как раз перед отъездом. Ему сказали оставаться на месте.
Компания утверждала, что перед ним будет новая миссия и что оплата будет исключительной.
Оставшись без выбора, Брандо снял комнату в местном заведении и стал ждать. С тех пор прошло больше десяти дней.
Когда агент наконец предстал перед Брандо с французским паспортом и билетом на рейс в Намибию, Брандо немного расстроился.
«Что это значит?»
Брандо ткнул пальцами в указанное место, написанное на бумаге, на лице его явно было недовольство. «Бухта Уолфиш, Намибия? Блэквотер Биотехнолоджи? Я киллер, мне неинтересно управлять бизнесом! »
«Дорогой Брандо, это не то».
Агент загадочно сообщил: «Не волнуйтесь, вы будете знать, что делать, когда доберетесь туда. Я гарантирую, что вам это понравится «.
«…»
Не в силах устоять перед соблазном огромной зарплаты, Брандо в конце концов сел в самолет, направляющийся в Намибию.
Через полдня, когда Брандо наконец вышел из тесного, почти клаустрофобного международного аэропорта, он вздохнул с облегчением.
Обстоятельства полета были сносными. Несмотря на то, что Брандо должен был лететь эконом-классом, это было ничто по сравнению с тем, что ему пришлось перенести во время миссии. Единственное, что его немного беспокоило, так это близость его места к другим посторонним.
Кресла в самолете были разделены двумя подлокотниками, которые вместе составляли не более десяти сантиметров. Для кого-то вроде Брандо, который даже не осмеливался держать глаза закрытыми во сне, это может быть пыткой.
Когда он вышел из аэропорта, было около полуночи. У обочины дороги стояла череда фургонов, на каждом из которых сидел чернокожий водитель, вызывавший пассажиров, плохо понимающих английский.
«Сэр, куда вы направляетесь?»
Так же, как Брандо пытался решить, пригодны ли для вождения эти автомобили, которые должны были быть списаны много лет назад, к нему подошел темнокожий подросток, которому не могло быть больше тринадцати.
Молодой человек посмотрел на гигантского кавказца, стоявшего перед ним чуть меньше двух метров, с запястьями толще, чем его голова. Он робко спросил: «Сэр, десять намибийских долларов доставят вас до Бухты Уолфиш, вы идете?»
Брандо позволил себе ослабить бдительность, когда увидел, что это ребенок. Он вынул листок бумаги и показал. «В адресе указано, что где-то в этих местах есть компания под названием Блэквотер, вы знаете, где она?»
«О, вы имеете в виду новый исследовательский центр?»
Глаза юноши загорелись. «Конечно я знаю. Вы направляетесь туда?
«Да.» Брандо не стал спрашивать о цене, а вместо этого посмотрел на мальчика за спиной: «Где машина твоих родителей?»
«Мои родители? Они на небесах. Я сам приехал сюда «.
Юноша, казалось, не беспокоился, и усмехнулся. Он указал на припаркованный поблизости моторизованный трехколесный велосипед. «Сэр, всего за двадцать намибийских долларов, я отвезу вас туда».
«Почему нет.» Брандо был ошеломлен, когда узнал об умерших родителях мальчика, но это было не слишком удивительно.
Подобные истории были слишком распространены в Африке. Независимо от того, насколько человек был богат состраданием, реальность в конце концов оцепенела бы его, не менее, когда это был наемник вроде Брандо, который давно привык к смерти.
Брандо вытянул ногу и сел на трехколесный велосипед. Он быстро заметил, что, хотя трехколесный велосипед был очень старым и изношенным, в салоне, предназначенном для пассажиров, не было ни пятнышка, ни пыли.
После запуска двигателя трехколесный велосипед на перекрестке сделал круг и выехал на дорогу.
Когда они выезжали из аэропорта, на дороге совсем не было уличных фонарей. Фары трехколесного велосипеда молодого человека тоже были сломаны на неопределенное время, поэтому ему пришлось полагаться на звезды для определения направления.
К счастью, ночное небо Намибии оказалось на удивление ярким.
По дороге юноша словно от скуки напевал мелодию из своего родного города. Это была экзотическая мелодия, о которой Брандо никогда не слышал. Как и в жизни этих людей, среди несчастий была найдена радость, а среди невзгод — свобода. На нем нарисованы декорации сельской окраины.
Брандо вспомнил, когда был ребенком.
Это было почти тридцать лет назад, ему тогда было где-то пять лет. В то время он проводил дни вдали от дома, играя на ферме, не заботясь о том, что происходит в мире. Ночью, когда его отец заканчивал дневную работу, он садился на заднюю часть отцовского велосипеда и смотрел на звездное ночное небо над собой …
В мгновение ока его отец был унесен с лица земли, в то время как он стал закоренелым наемником.
«Нет обратного пути…»
Брандо тихо вздохнул, чувствуя, как эмоции, которые он не мог сдержать, нарастали в нем.
Под гудение юноши трицикл ехал на запад минут двадцать. Брандо почти видел огни города неподалеку.
Однако, когда они вышли на перекресток, юноша внезапно повернулся и поехал в неизвестную сторону.
«Вы уверены, что идете правильным путем?»
Наемник, выживший на бесчисленных полях сражений, Брандо родился осторожным. Когда он заметил внезапный поворот, сделанный юношей, он быстро коснулся подошвы своих ботинок.
На протяжении многих лет он всегда прятал кинжал из слоновой кости под подошвой своего ботинка, который мог проскользнуть через границы досмотра.
«Да сэр.»
Молодой человек говорил откровенно, как будто не знал, что происходит. Он бормотал среди ветра. «Это недавно проложенная дорога, финансируемая исследовательским центром. Он соединяется от главного входа в их исследовательский центр с главной дорогой Уолфиш-Бей на другом конце «.
После этого Брандо перестал заниматься этим вопросом.
Они продолжали идти по этому пути. Вскоре по обеим сторонам дороги стали появляться бесчисленные черные и лакированные постройки. Низ этих сооружений представлял собой двухметровую колонну с огромной квадратной панелью наверху.
Все панели были аккуратно выровнены и стояли под одним углом.
Брандо мог сказать без второго взгляда, что это были фотоэлектрические электростанции.
Эти расположенные рядом сооружения для выработки электроэнергии были плотно расположены по обе стороны дороги, почти закрывая небо над ними.
«Они тоже принадлежат исследовательскому центру?» — спросил Брандо.
«Конечно. Мы говорим об очень, очень богатой компании! »
Юноша продолжил завистливым тоном. «Помимо создания солнечной энергии и мощения дорог, они даже набрали группу людей в близлежащих деревнях для экспериментов. Я слышал, что каждая семья в этой деревне получила десятки тысяч намибийских долларов! »
Как только дело было поднято, юноша поделился всем, что знал. «Я также слышал, что примерно в десяти километрах в бухте есть строительная площадка, которая также принадлежит этой компании. Я слышал, что там построят электростанцию! »
Брандо кивнул. Чтобы построить электростанцию в такой бедной стране, не опасаясь огромных потерь, эта компания, безусловно, была богатой…
«Кроме того, ходят слухи, что босс этой компании был из Китая».
— добавил юноша. «Верно, сэр. Ты был в Китае?»
Брандо улыбнулся этому вопросу. «Нет, моя профессия там не приветствуется».
«Какая жалость».
Юноша выразил печаль. «Я слышал, как они говорили, что материк — это земля, где нет споров, бедности и болезней. Если бы у меня было право голоса, я бы хотел родиться там в следующей жизни «.
«Да уж…»
Брандо глубоко вздохнул и посмотрел на звезды над головой. «Кто бы не хотел жить в мирной стране?»
Не осознавая этого, Брандо внезапно заинтересовался компанией под названием Блэквотер.
Мгновение спустя в поле зрения Брандо внезапно появилось несколько зданий с мигающими огнями.
Эти здания не были особенно высокими, но занимали гораздо большую площадь, чем большинство обычных зданий. Он мог слабо видеть какие-то огни внутри зданий. Они были единственным источником света на дороге.
«Мы здесь, сэр».
Наконец трехколесный велосипед подъехал к концу дороги. Молодой человек остановил машину и указал на широкие железные ворота примерно в десяти метрах. «Это исследовательский центр Блэквотер, о котором вы только что говорили».
«Отлично.» Брандо вынул из сумочки двухдолларовую банкноту и протянул ее. «Сдачи не надо.»
«Спасибо. Вы очень щедрый мистер! "
Юноша сразу же загорелся и выразил Брандо благодарность. После этого он повернулся и радостно направился обратно.
После того, как юноша ушел, Брандо не стал сразу же заявлять о себе. Прежде чем приблизиться, он внимательно осмотрел местность и заметил мигающую камеру наблюдения у ворот. Он нажал на дверной звонок с табличкой «ПОЖАЛУЙСТА, ЗВОНИТЕ».
Через мгновение, за которым последовали приближающиеся шаги, внезапно открылось окно в воротах. С другой стороны появился негр и спросил: «Кого ты ищешь?»
«Меня зовут Кларк Брандо. Ваша компания пригласила меня сюда «. Брандо представил адрес, который дал ему агент.
«Я не знаю ни одного Кларка. По правилам компании нельзя открывать ворота в полночь, возвращайся завтра «.
Чернокожий сообщил не очень любезно и закрыл окно, прежде чем дать Брандо время составить ответ. Брандо услышал удаляющиеся шаги.
На лице Брандо появилось хмурое выражение.
Он достал телефон и приготовился навести справки у агентов, только тогда он заметил, что его телефон был оставлен в режиме полета сзади, когда он был в самолете.
Из-за того, что Брандо выполнял различные миссии, он не зависел от смартфонов, как обычно. Поэтому до сих пор ему и в голову не приходило отключать телефон от режима полета.
Сразу после того, как Брандо отключил режим полета, появилось уведомление о нескольких пропущенных звонках.
Все пропущенные звонки поступали с одного незнакомого номера.
Брандо решил, что это был новый номер, который агент дал ему после завершения предыдущей миссии, поэтому проблем с набором номера быть не должно.
«Бип… Привет, привет. Это мистер Кларк Брандо?
На звонок ответили по первому гудку, с другого конца последовал резкий ответ. Судя по голосу, получателю должно быть около тридцати лет. Кроме того, его английское произношение было не совсем стандартным, очевидно, с китайским сленгом.
Брандо связался с замечанием предыдущего юноши о том, что Блэквотер была компанией в Китае. Он ответил: «Да, это я».
«Уф, слава богу!»
Человек на другом конце провода, казалось, наконец успокоился. «Могу я узнать, где вы сейчас находитесь? Я ваш назначенный водитель здесь, чтобы забрать вас, я сейчас за пределами аэропорта.
«Я уже у главного входа в вашу компанию», — ответил Брандо.
«… Понятно. Пожалуйста, подождите секунду. Я приду немедленно.
Прежде чем этот человек заговорил, наступило короткое молчание. Брандо услышал в телефоне звук ревущего двигателя до того, как звонок был завершен.
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Через пятнадцать Брандо наконец заметил приближающийся джип. Машина остановилась перед ним, и из нее выскочил китаец
На вид мужчине было около 20 лет. Он был полным и казался очень веселым. Увидев Брандо, он немного расслабился и с улыбкой протянул ему руку. — Привет, вы, должно быть, мистер Брандо.»
— Да, А кто ты?» Брандо кивнул и пожал руку стоявшему перед ним мужчине.
Мужчина вытащил карточку с именем. — Меня зовут Цянь Фэнхуа, исполнительный директор отдела кадров «Блэквотч биотехнолоджи». Босс велел мне забрать тебя.»
Брандо взял карточку с именем. Блэквотч Биотехнолоджи Ко.На нем было написано ООО.
— Извини, я забыл включить телефон после того, как сошел с рейса.» Брандо кивнул.
«Все в порядке. Строго говоря, проблема возникла с моей стороны.» Цянь Фэнхуа сделал жест. — Ладно, почему ты стоишь здесь?»
«Я постучал, но охрана меня не впустила» — безучастно ответил Брандо.
— Ладно, возможно, я упустил некоторые детали.»
Выражение лица Цянь Фэнхуа внезапно стало кислым, когда он, казалось, что-то понял. Он быстро сменил тему и пригласил улыбаясь. — Пожалуйста, садитесь в машину. Сначала я отведу тебя в столовую, а потом в общежитие для персонала.»
— Думаю, в этом нет необходимости.»
Брандо, сели в машину с другой стороны и взглянул на Цянь Фэнхуа., «Я обедал в самолете. Просто отведи меня туда, где я смогу отдохнуть. Кроме того, я хотел бы как можно скорее встретиться с боссом вашей компании.»
— А, понял. Что касается вопроса с боссом, я обязательно дам ему знать первым делом утром.» Почувствовав властную ауру от другого человека, Цянь Фэнхуа быстро отвел взгляд и быстро кивнул.
По какой-то неизвестной причине, когда Цянь Фэнхуа встретился взглядом со своим человеком, это напомнило ему о гнетущем чувстве, когда он встретился взглядом с Чэн Чао.
Нет, это было нечто большее. Несмотря на то, что аура, которую излучал Чэн Чао, была наравне с аурой этого человека, этот человек также обладал ужасной враждебностью. Это напомнило ему новобранца, стоящего перед испытанным в бою ветераном.
Возможно, это означало, что эта группа людей была похожа на Чэн Чао тогда, кандидатов в организацию запретной зоны Бога?
Цянь Фэнхуа был занят мыслью во время вождения.
Ранее этим утром Чен Чен неожиданно дал ему стопку информационных листков и поручил встретить группу людей в аэропорту.
Цянь Фэнхуа встретил их, большинство из них прибыли из разных частей Африканского континента. Большинство из них были либо обычными офисными работниками, либо инвесторами.
Странность заключалась в том, что большинство из них были кавказцами. Были европейцы с Ближнего Востока,европейцы из океании. Но большинство из них были североамериканцами.
В документах говорилось, что этот человек по имени Брандо работал в ИТ-индустрии. Цянь Фэнхуа, хорошо знакомый с этой отраслью, сразу понял, что этот человек не производит впечатления человека, работающего в сфере информационных технологий.
Это было довольно красноречиво, что этот Брандо был не ИТ-профессионалом, а солдатом. Скорее всего, он и раньше бывал на поле боя.
Когда джип подъехал к воротам, камера опознала машину и автоматически открыла ворота. Цянь Фэнхуа проехал мимо ворот и привез Брандо в общежитие, назначенное Чен Ченом.
Общежитие находилось в Северо-Западном крыле исследовательского центра. Он не был соединен с другим зданием общежития, но вместо этого был отделен большим расстоянием.
Когда это здание было построено, они специально использовали материал, который был более устойчивым, чем другие здания. Возможно, в нем всего пять этажей, но на окнах всех этажей были установлены защитные сетки.
Кроме того, в каждой комнате вместо обычных деревянных дверей использовались самые прочные защитные двери.
Когда здание было построено, многие люди не понимали смысла строительства такого причудливого крыла общежития. Цянь Фэнхуа почувствовал, что начинает понимать намерения Чен Чена.
— Мистер Брандо, пожалуйста, пойдемте со мной.»
Выйдя из машины, они вдвоем вошли в тихое общежитие.
Условия общежитий, построенных Чен Ченом, были замечательными. Они были спроектированы полностью в соответствии со стандартным дизайном большой комнаты, хорошо облегченным кондиционером, компьютером, шкафом и туалетом. Даже самый придирчивый человек не должен испытывать никаких угрызений совести по этому поводу.
— Мистер Брандо, вот ключи от вашего общежития.»
Цянь Фэнхуа по прихоти выбрал первую комнату на втором этаже. Затем он выбрал из большой связки ключей ключ с надписью «С201» и протянул его Брандо. «В столовой подавали еду в 8: 00 утра, в полдень, в 6: 00 вечера и в 10:00 вечера. Если вам что-нибудь понадобится, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне.»
После этого он повернулся и вышел, оставив пустую комнату позади Брандо.
Брандо стоял у окна и видел, как китаец садится в свой джип и уезжает. Затем он задернул шторы и тщательно осмотрел комнату.
После получасовой работы Брандо, наконец, закончил свою работу и поставил оборудование, такое как стол, лампы и компьютеры, на место.
Неплохо. Не было никаких признаков системы наблюдения, установленной в комнате,и не было никакой охраны. Если он хотел уйти, этот исследовательский центр был решетом, свободным для легкого выхода.
Однако почему они были так довольны тем, что были так небрежны с ним, когда они даже не знали, что он за человек?
Кроме того, агент сообщил ему, что это новое задание. Что это должно было означать?
Брандо сел на мягкий и удобный матрас и глубоко задумался.
…
— Босс, это Фэнхуа, ты проснулся?»
На следующее утро, когда Чен Чен проснулся, он услышал голос Цянь Фэнхуа, доносившийся из пейджера у двери.
Чен Чен не получил ответа и подошел к двери, чтобы открыть ее. Цянь Фэнхуа, с темными кругами под глазами, вошел со стопкой информации.
— Босс, вчера в полночь я поехал за Брандо, следуя расписанию рейса.»
Цянь Фэнхуа достал самую верхнюю папку. «Но он не включил телефон, когда вышел из самолета. К тому времени, как мне удалось связаться с ним, он уже стоял у входа в исследовательский центр.»
«Вы уже определили его местонахождение в блоке с?» Чен Чен сел на диван и сделал большой глоток горячей воды.
— Он поселился там прошлой ночью. Сегодня прибудут еще шестеро, — ответил Цянь Фэнхуа.
Чен Чен посмотрел на темные круги под глазами Цянь Фэнхуа и улыбнулся. — Эти люди очень важны. Вы начальник отдела, и мне больше некому поручить это дело, кроме вас.»
— Я понимаю, — тихо вздохнул Цянь Фэнхуа и не стал жаловаться.
«Как насчет этого, я выделю тебе еще одну машину.»
Чен Чен задумался. Он поставил чашку и откинулся назад. «Вы можете вызвать остальных сотрудников из отдела кадров. Таким образом, вы можете уменьшить свою рабочую нагрузку.»
«Понял.»
Получив эту новость, Цянь Фэнхуа почувствовал облегчение. Он вдруг что-то вспомнил и доложил: «О да, босс, эти местные охранники начинают забегать вперед. Вчера Брандо сказал мне, что, когда он позвонил в дверь, охранники не дали ему никакой информации.»
Чен Чен слегка нахмурился и с ледяной улыбкой заметил: «ничего страшного, их очень скоро заменят. Я заставлю этих людей «уйти в отставку» автоматически.»
«На отставку, Вы имеете в виду?» Цянь Фэнхуа тряхнуло.
«Разве ты уже не забираешь сюда новую службу безопасности?» Чен Чен только улыбнулся и постучал указательным пальцем по крышке кофейного столика, издавая стук.
Цянь Фэнхуа вдруг спохватился и взволнованно ответил: «Теперь я понимаю, что ты имеешь в виду. Значит ли это, что они присоединятся к нашим…»
— Давай сначала посмотрим, как пойдет. Позже будет еще один процесс фильтрации.»
Чен Чен и не пытался это скрыть. — При условии, что больше не будет несчастных случаев, все они должны присоединиться к организации.»
— Понял, — Цянь Фэнхуа почувствовал облегчение, когда ему сообщили об этом. Так вот почему босс послал его сопровождать их. Учитывая все обстоятельства, он был вторым по значимости членом Африканского отделения компании после Чен Чена. Если это было сделано ради запретной зоны Бога, то это имело смысл.
Как член старшинства, было бы только разумно, чтобы он посмотрел на потенциальных новых членов…
Цянь Фэнхуа подошел к двери, но вдруг что-то вспомнил и обернулся. — Босс, Брандо спросил меня, когда ты собираешься с ним встретиться?»
«Когда я с ним встречусь?»
Чен Чен на мгновение задумался. — Скажи ему вот что. Когда все его спутники соберутся, я встречусь с ними.»
Цянь Фэнхуа принял это к сведению и вышел из комнаты.
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В течение следующих нескольких дней Цянь Фэнхуа, вместе со всем отделом кадров, был полностью истощен.
Всего тридцать человек. От четырех до пяти человек каждый день,а в более медленные дни, двое-трое из них прибывали в международный аэропорт бухты Уолфиш.
Дни пролетели незаметно. Блок С общежития тоже медленно оживился. Когда впоследствии прибыли новые арендаторы, они стали проживать на втором, третьем, четвертом и пятом этажах.
В отличие от штатных сотрудников, у этих новых жителей не только были лучшие общежития, но и уединенная столовая. Привилегии, которыми они пользовались, почти не уступали профессорам.
Многие сотрудники шептались об этом, некоторые из озорников даже пробрались в столовую, чтобы оценить ситуацию. Прежде чем они прошли через дверной проем, они были напуганы устрашающими ледяными взглядами новых жителей.
К сожалению, штатные сотрудники не оценили дополнительную работу, которую Чэнь Чен проделал ради них.
Была веская причина, по которой он отделил этих новых арендаторов от остальных сотрудников. Он сделал это из соображений безопасности каждого.
Среди этих тридцати членов пять из них были членами Морских котиков, еще пять — членами Спецподразделения Дельта . Кроме того, трое из них служили в 22-м полку специальной воздушной службы, а также было четверо из сил Альфа.
Остальные были либо членами с Ближнего Востока, либо пробивались через непрекращающиеся битвы на территориях Африки. У каждого из них руки были в крови, и они не вписывались в обычную толпу.
Единственной женщиной в этой группе из тридцати человек была женщина, похожая на Еву Грин, которая была частью французских сил интервенции ГНЖФ.
Проживание в общежитии блока C не совсем описывалось как легкое и свежее.
Часть зарабатывания на жизнь наемников заключалась в том, чтобы быть окруженными войной, смертью и насилием круглый год, поэтому они должны были все время быть начеку. Даже когда они были помещены в среду, которая позволяла им расслабиться, очень немногие из них могли успокоить свой разум.
Кроме того, их материнская компания не щадила их подробностей и ничего не сообщала, когда они спрашивали, зачем их сюда отправили. С другой стороны, исследовательский центр старался щедро кормить их, не делая никаких других движений.
Разве можно было ожидать, что эти осторожные наемники, оказавшись в таких странных обстоятельствах, почувствуют себя непринужденно?
Кроме того, этим людям, которые спят с оружием под рукой, не дали даже простого пистолета для самозащиты.
Еще один фактор, который следует учитывать, заключался в том, что, несмотря на то, что они были сотрудниками одной компании, у них не было много возможностей общаться друг с другом, за исключением редких объединений во время определенных миссий. Это только нагнетало напряжение.
Если бы не роль, которую играла их материнская компания, было бы неудивительно, если бы за последние несколько дней произошло несколько вспышек насилия.
К пятому дню пребывания Брандо здесь Цянь Фэнхуа, наконец, привел всех их. Разместив их всех в блоке C, он отправил сообщение Чен Чену.
На следующее утро, когда Брандо и остальные обедали в столовой, появились несколько китайцев, излучавших похожую ауру.
Это были Чэн Чао и члены его команды.
После появления Чэн Чао все, кто обедал в столовой, прекратили свои занятия и обратили внимание на дверной проем.
Как будто в столовой замерз сам воздух …
Однако было такое ощущение, что Чэн Чао почти не чувствовал тяжести атмосферы здесь. Он подошел к центру столовой, все время держа руки за спиной, и во весь голос объявил: «Джентльмены, пожалуйста, пойдите со мной после еды. Босс нашей компании хотел бы познакомиться со всеми вами «.
После своего объявления он мельком взглянул на всех присутствующих. Затем он повернулся и направился к двери, где молча стоял и ждал.
С этим напряженная атмосфера снова стала постепенно ослабевать. Наемники продолжили трапезу.
Многие из них вздохнули с облегчением, но вскоре после этого в их глазах появилось очень недоумение.
После того, как они быстро закончили есть, Чэн Чао пошел впереди и провел их в зал на третьем этаже здания лаборатории, который мог вместить тысячу человек.
Это было сделано по предложению Цянь Фэнхуа. Несмотря на то, что в здании лаборатории имелся конференц-зал, Цянь Фэнхуа полагал, что подобные ситуации были эквивалентом своего рода свидания вслепую. Если начальник собирался впервые встретиться с этими потенциальными будущими сотрудниками, лучше всего было оставить наилучшее возможное первое впечатление.
Когда группа вошла в зал и выбрала свои места, быстро стало очевидно, что за последние несколько дней они разделились на отдельные лагеря —
Члены Дельты сидели вместе с Морскими котиками ,бывшие спецназовцы также сформировали свою группу. Остальные участники были разбиты на небольшие группы по два-три человека в каждой.
Никто не поднимал шума и не шептался между собой. Не получая никаких указаний, они старательно группировались, демонстрируя в этом отношении высокую боевую дисциплину.
После того, как каждый из них расселся, Чэн Чао и остальные заняли свое место в углу сцены. Именно тогда Чен Чен наконец появился у входа в зал для собраний.
Подготовившись к презентации, он вышел на кафедру.
В одно мгновение бесчисленные пары глаз единодушно устремили устрашающий взгляд на Чен Чена.
За исключением опытных докладчиков или ведущих, большинство людей испытали бы огромное давление, когда они стали бы центром внимания стольких людей. Эффект был более чем удвоен, когда он исходил от группы наемников, которые безжалостно убивали, не моргнув глазом.
Тем временем Чен Чен, одетый в боевой костюм GS, сохранял хладнокровие и почти не обращал внимания на их силу.
«Джентльмены и изысканные дамы».
Чен Чен заговорил в микрофон: «Я уверен, что у многих из вас в голове возникло много вопросов, на которые не было ответа за последние несколько дней. Почему ваша материнская компания, Частная охранная компания Тара, отправила вас сюда без каких-либо объяснений? »
Чен Чен опустил голову и самодовольно улыбнулся. «Я скажу так, рассуждение очень простое. Это потому, что ваша материнская компания Тара расторгла ваш контракт и передала вашу долю мне. Вы подписаны на Блэквотч «.
В тот самый момент, когда Чен Чен объявил новость, аудитория внизу мгновенно взорвалась. Многие из них немедленно взлетели вверх, их реакция была смесью недоверия и гнева.
«Ты шутишь, что ли?»
«Это правда, почему нас не проинформировали об этом?»
«Как они могли это сделать? Они думают, что мы должны быть хорошими?
«Ублюдки!»
Группа начала в гневе проклинать и упрекать. Чен Чен также старательно сделал паузу в своей речи в подходящее время. Он молча посмотрел на них и дал им время выразить свое недовольство и разочарование.
Это продолжалось две минуты. Странно было то, что после того, как они закончили выпускать воздух, они каким-то образом снова успокоились и в унисон снова посмотрели на Чен Чена. Казалось, они ждали дальнейших объяснений Чен Чена.
«Отлично, думаю, все немного успокоились».
Чен Чен возобновил свои объяснения. «В таком случае позвольте мне представиться. Меня зовут Чен Чен … »
Говоря это, он написал буквы «Чен Чен» на доске позади себя.
«Я знаю, что многим из вас это имя может показаться очень странным. Но если это мое имя и является одним из преимуществ, так это то, что независимо от того, как вы решите обращаться ко мне, оно меня никоим образом не беспокоит.
«Кроме того, я босс этой биотехнологической компании. Это возвращает меня к вам, ребята. Вы те, кого я лично просил у Дламини, босса вашей материнской компании «.
Услышав откровение, их взгляды приобрели более торжественный тон.
Чтобы иметь возможность лично запрашивать персонал у Дламини из всех людей, не нужно было много говорить о том, каким влиянием обладал молодой человек до них. Некоторые из этих наемников могут быть легко возбуждены из-за сильного давления на поле боя, но они не были дураками.
Дламини никогда не был тем, кого они осмеливались навлечь на себя гнев, а это означало, что этот молодой человек до них тоже не был исключением из этого правила.
Чен Чен продолжил. «Вернемся к причине, по которой я нанял здесь многих из вас. В отличие от такой компании, как Тара, которая специализируется на военном деле и ожидает, что вы будете рисковать своей жизнью, чтобы зарабатывать на жизнь, я не буду требовать этого от вас.
«У меня есть активы, и мне не нужна ваша помощь в получении прибыли. Мне не нужно, чтобы вы размахивали мечами и истребляли простых гражданских лиц, и я не буду ожидать, что вы вызовете политическое восстание в Африке.
«Вы обнаружите, что вас больше не нужно называть наемниками, застрявшими в серой зоне. Вы можете гордо выступать в качестве официального бойца, подписавшегося под защитой Женевской конвенции! »
Они обменялись недоуменными взглядами.
«Тогда можем мы спросить, что вы ожидаете от нас сделать для вас?»
Именно тогда француженка, похожая на Еву Грин, подняла руку и спросила: «Также насчет нашей заработной платы. Стоит ли ожидать, что он останется на прежнем уровне? »
«Прекрасная мисс Сара, вы задали отличный вопрос».
Чен Чен одобрительно махнул рукой, прежде чем прямо объявить: «Что касается вашей заработной платы, меня совершенно не интересует сумма, которую вам выплатила ваша некогда материнская компания».
После его замечания на многих лицах появилось выражение усталости. Брови Сары нахмурились, и казалось, что она собиралась что-то сказать.
«Однако!»
Чен Чен снова заговорил, прежде чем кто-либо из них смог: «Я могу назвать вам цену, которая намного выше средней по рынку — от 20000 до 30000 долларов США!»
Они мгновенно застыли и выразили недоверие. Заработная плата от двадцати до тридцати тысяч долларов в месяц равняется от 700 до 1000 долларов в день. Это действительно была плата, намного превышающая заработную плату обычного наемника!
Однако часть из них сохранила самообладание. Брандо задумался на мгновение, прежде чем поднять руку и спросил: Чен Чен, могу я узнать, что будет в наши обязанности? »
Чен Чен жестом удержал Брандо от продолжения вопроса. Затем он быстро повернулся и написал на доске крупным шрифтом:
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ!»
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Слово «БЕЗОПАСНОСТЬ» может относиться к «защите» или «охрана». Это также может относиться к обязанностям по обеспечению безопасности.
В этом случае они будут сотрудниками службы безопасности. Другими словами, силы безопасности.
На материке многие люди считали охрану крайне низким положением, но в других странах так не считали.
По сравнению с наемниками, по крайней мере, эта профессия была намного стабильнее и безопаснее.
Хм, по крайней мере, пока так …
Однако даже если им по-прежнему приходилось вести боевые действия и убийства, как они это делали в прошлом, предлагаемая зарплата говорила сама за себя.
Даже в Юго-Восточной Азии, континенте с самым высоким уровнем смертности в Земной Федерации, вы вряд ли сможете найти цену, которую предлагал Чен Чен. Средняя ставка по этому направлению работы составляла всего от 8000 до 12000 долларов США.
После того, как он выкупил эту группу головорезов, следующий этап его планов стал намного проще.
До подписания контракта с этой группой они были сопоставимы с кучей бомб с синхронизацией по времени, которые должны были взорваться в исследовательском центре в любой момент.
Следует отметить, что правила джунглей строго соответствовали закону в этих формах почти примитивной профессии. В тот момент, когда Чен Чен официально стал их работодателем, он, по сути, превратил эту группу людей в острый клинок, которым он мог свободно владеть.
Кроме того, не каждый смог предложить им зарплату в размере 30000 долларов США за работу на них. За эту цену они никогда не позволят никому приблизиться к Чен Чену, чтобы причинить ему вред.
Чен Чен разделил тридцать из них на пять групп по шесть человек в каждой. Им предстояло выбрать руководителей своей команды, а Чэн Чао временно занял должность капитана.
Излишне говорить, что эта группа людей будет несколько обеспокоена тем, что над ними командует китаец. Однако если бы у них было какое-то мнение по этому поводу, вопрос можно было бы решить по старинке. В боевом костюме Ганца Ченг Чао имел явное преимущество в драке.
Если Чэн Чао все еще не мог поставить их на место даже с таким явным преимуществом, то Чен Чен мало что мог с этим поделать.
Чтобы лучше управлять этими обезумевшими от битв животными, Чен Чен построил учебный центр на открытом поле рядом с исследовательским центром. Он также переделал подвал второго этажа лабораторного здания в тир.
Были также отдельные смены с недельным перерывом каждый месяц для этих наполненных адреналином зверей, чтобы отдохнуть в барах Бухты Уолфиш.
Чен Чен создал отдел безопасности, известный как «Служба безопасности Блэквотч», который состоял из этих тридцати членов вместе с командой Чэн Цао .
Было ли это намеренно или непреднамеренно, Чен Чен также назначил пятнадцать местных охранников в этот отдел. Он также сформулировал жесткий ведомственный режим.
Например, тренировки начинались каждое утро ровно в шесть часов. Каждую ночь должны патрулировать две команды и все такое.
Наступающий период должен быть очень интересным.
Чен Чен не уделял этим вопросам все свое время. Вместо этого он быстро переключил свое внимание на группу жителей села Гороб, которые играли роль своих подопытных.
После почти двух недель культивирования клонированные эмбрионы пожилых жителей деревни успешно превратились в зародыш в форме мешочка. Позже помощники Чен Чена приступили к извлечению его эмбриональных стволовых клеток и перешли к следующему этапу — процессу размножения и культивирования.
Среди пожилых людей у троих был диагностирован цирроз печени, а у еще двоих, бывших шахтерами, был пневмокониоз. Для этих пяти человек Чен Чен специально выращивал дополнительный клонированный эмбрион.
Вместо извлечения клонированного эмбриона для его эмбриональных стволовых клеток Чен Чен сохранил их.
Факт оставался фактом, что все техники, разработанные Чен Ченом, были направлены на продление человеческой жизни. Помимо замены стволовых клеток, существовал и более прямой способ достижения этой цели — трансплантация органов.
Человеческое сердце, легкие, печень, почки и другие важные органы могут быть пересажены. Строго говоря, от любой формы заболевания, пораженной этими конкретными органами, можно легко избавиться с помощью трансплантации органов. В таком случае, почему тогда десятки сотен тысяч людей умирают каждый год в результате этих отказов органов?
Это потому, что была проблема с доступностью этих органов. Мало того, что они были редкими, но также необходимо было учитывать вопросы совместимости и отклонения.
Что, если бы вы могли клонировать свои органы?
Если бы Чен Чен планировал получить одобрение, используя технологию увеличения продолжительности жизни в дополнение к технологической обработке по обращению вспять эффектов старения, возможно, он мог бы добавить еще один аспект …
Чен Чен подумал об этом давным-давно и уже начал реализацию.
Он поднялся на пятый этаж лабораторного корпуса, где находилась лаборатория тканевой инженерии.
Внутри лаборатории внимательно работали несколько исследователей. Это была группа новичков, которых пригласил Чен Чен.
Чен Чен пригласил в общей сложности 300 молодых талантов биологической индустрии, полных потенциала, 200 из них в конечном итоге решили работать с ним. Большинство из них были назначены в группу профессоров в качестве их ассистентов, а те, кто остались, стали исследователями Чен Чена.
«Босс!»
«Босс!»
Чен Чен кивнул и повернулся к устройству перед ними. «Подготовка завершена?»
«Это сделано. Мы успешно создали десять искусственных эндометриев «.
Светловолосый молодой человек, который, казалось, вел их, ответил Чен Чен. После этого он встал перед прозрачным аквариумом.
«Аквариум» было слишком простым способом описать это. Более подходящим вариантом был инкубатор в форме аквариума. Он был окружен прозрачными материалами с каждой стороны; верхняя сторона закрывалась металлической крышкой. В бак вставлялись два резиновых шланга, черный и белый соответственно.
С того места, где стоял Чен Чен, он мог видеть, как резиновые шланги вцепляются в организм размером с ладонь в резервуаре, который, казалось, напоминал какой-то орган.
Организм как будто принял почти треугольную форму, это выглядело как…
«Это искусственный эндометрий, который мы создали».
Светловолосый молодой человек смотрел на кусок мяса с восхищением, как будто он воспринимал его как произведение искусства. «Следуя» трехмерной модели культуры клеток «, мы сначала использовали биоразлагаемую» поли-молочную и гликолевую кислоту «(PLGA) для создания сосуда в форме человека, в котором может разместиться плод.
«После этого мы имплантировали стромальные клетки эндометрия и эпителиальные клетки в верхнюю и нижнюю части PLGA и снабдили его соответствующим количеством питательных веществ. Примерно через четырнадцать дней клетки начали сливаться в лист, который впоследствии превратился в несколько слоев, чтобы сформировать заданную трехмерную модель «.
Чен Чен кивнул в ответ. Это не была сложная техника. Это было не похоже на разновидности темных технологий вроде «Полного поколения гуманоидных органов», это был просто внутренний мембранный слой. Еще 20 лет назад профессор Лю Хунцин из Корнельского университета в Северной Америке уже освоил эту технику.
Единственная сложная часть этой конкретной техники заключалась в том, чтобы выяснить, как создать кровеносные сосуды для доставки питательных веществ, которые имитируют реальную структуру человека.
«В таком случае, можно ли встроить сети искусственных кровеносных сосудов?» — снова спросил Чен Чен.
«Да, мы использовали смешанный метод распространения».
Светловолосый молодой человек указал на две трубки. «К тому времени, как эндометрий был произведен, он уже автоматически сформировал самодостаточную сеть интрамурального кровообращения. Нам нужно было только подключить его к диализному аппарату, чтобы закачать свежую кровь и отделить отходы крови. После введения в его кровь необходимого количества питательных веществ мы смогли «оживить его».
Чен Чен кивнул. Две трубки играли роль вен и артерий.
Что касается крови внутри, то это была не обычная человеческая кровь. Вместо этого они представляли собой эмульсию перфтортрибутиламина (ПФУ), обладающую способностью переносить кислород.
Эти вещества были произведены искусственно и обладали прекрасной способностью переносить кислород. Их растворимость в кислороде была вдвое выше, чем у обычной крови, и они также были биоразлагаемыми. В медицинской практике их часто использовали как замену крови.
«Превосходно.»
Чен Чен был явно доволен. Он похлопал молодого человека по плечу. «Ганнибал, не могли бы вы принять участие в моем следующем проекте?»
«Это следующий шаг после изготовления искусственного эндометрия?»
Молодой человек по имени Ганнибал сразу же загорелся. Как специалист в области биологии, он прекрасно понимал, к чему привел этот проект.
«Да.»
«Я более чем готов, босс!»
Молодой человек торжественно кивнул. Это был молодой человек, безмерно увлеченный предметами биологии.
Этим молодым человеком был Ганнибал Цезарь, бывший второкурсник Массачусетского технологического института. Только в прошлом году он опубликовал очень важную статью в области синтетической биологии в журнале Science и в том же году получил премию Lemelson-MIT за свою провозглашенную технику «генетически модифицированного фага».
Поскольку школе оставалось мало, чему его можно было бы научить, Чен Чен нанял его, прежде чем он успел получить высшее образование и начал официально работать в Блэклайт Биотехнолоджи.
Чен Чен увидел в этом молодом человеке огромный потенциал.
Если на него не повлияет какое-то внешнее влияние, у этого молодого человека есть шанс стать следующим Дарвином, Менделем или Шванном в ближайшие десятилетия, возглавив новую отрасль биологии …



Глава 102. Инкубатор жизни 


Полдня спустя.
Ганнибал подтолкнул оборудование, содержащее искусственный эндометрий, и последовал за Чен Ченом в лабораторию без опознавательных знаков на шестом этаже.
В отличие от других лабораторий, на этикетке не было указания на назначение этой конкретной лаборатории. Там был только красный знак.
В верхней части таблички было написано «Запретная зона», а в нижней — «экспериментальная зона, посторонний персонал не допускается».
— Босс.»
— Босс.»
Молодые люди в белых халатах уже стояли у ворот лаборатории.
Двое молодых людей выглядели лет на двадцать пять. Один из них оказался евреем. Он даже специально украсил свой лабораторный халат кисточками, другой, похоже, был с Юго-Восточной Азии
Чен Чен кивнул и сообщил им троим: «на следующий период вы, ребята, будете партнерами.»
— Приятно познакомиться, — Ганнибал быстро пожал руки двум мужчинам.
— Приятно познакомиться. Я Джон фон Нейман, европеец, биологические исследования.»
«Я Ли Лей. Я с материка, учусь на последнем курсе в Принстоне.»
«Меня зовут Ганнибал, Ганнибал Цезарь. Я из Массачусетского технологического института в Северной Америке, но с тех пор бросил учебу…»
Один был интровертным китайцем, а другой-евреем с сильным темпераментом. По сравнению с ним Ганнибал казался вполне нормальным. Обменявшись приветствиями, они снова погрузились в молчание.
Чен Чен не обратил на них внимания и повернулся к камере наблюдения. Через несколько секунд, после идентификации сетчатки камеры Чен Чена, дверь из сплава внезапно открылась.
— Пройдемте внутрь
Войдя, Чен Чен обернулся, чтобы посмотреть на Ганнибала и Троицу, которые стояли ошеломленные. Он позвал их следовать за ним.
«О, хорошо… Босс.»
Все трое последовали за ним.
Только войдя внутрь, они поняли, что эта лаборатория была странно просторной. Она была в несколько раз больше предыдущей лаборатории. Более того, они никогда не замечали существования такой лаборатории.
«Это просто очень распространенная пространственная иллюзия.»
Чэнь Чэнь упомянул об этом, прежде чем выдвинул несколько цилиндрических устройств сбоку.
Ганнибал огляделся и увидел, что эти цилиндрические устройства были около тридцати сантиметров в диаметре и одного метра в высоту. Весь корпус был сделан из закаленного стекла. Только основание и верх были сделаны из металла, а внутри было пусто.
«Это…» Все трое посмотрели на приборы и ощутили странное ощущение чего-то знакомого
— Кажется знакомым, не так ли?»
Чен Чен задал этот вопрос так, словно был наставником. — Я бы сказал, что вы, ребята, видели это в научно-фантастическом фильме раньше.»
— Инкубатор, в котором выращивают клонов?!» услышав подсказку Чен Чен, Ли Лэй внезапно сообразил, что к чему, и в шоке спросил:
— Да, я вдохновился фильмом и придумал нечто похожее, но предпочитаю название: инкубатор жизни.»
Чен Чен похлопал по устройству, которое издало хлопающий звук. Затем он выдвинул инкубатор с постоянной температурой. — Здесь пять человеческих эмбрионов, которые вошли в состояние мешка. Основываясь на ваших знаниях, я бы сказал, что вы должны знать, как это сделать.»
Все трое были ошеломлены, когда услышали Чен Чен. Не раздумывая ни секунды, они бросились вперед и вместе заглянули в инкубатор.
— Прошло четырнадцать дней?»
— Мне понадобится микроманипулятор, чтобы имплантировать эти человеческие эмбрионы в искусственный эндометрий. Мне также понадобится синтетическая амниотическая жидкость из минералов, мочевины, мочевой кислоты, креатинина, глюкозы и синтетической амниотической жидкости, такой как амилаза…»
«И это нужно сделать до того, как эмбрион израсходует питательные вещества, содержащиеся в желтке, иначе эмбрион, скорее всего, умрет из-за недостаточности питания.» — Добавил Джон.
«Но что будет дальше? Кровоснабжение в этих искусственных эндометриях не может поддерживать созревание эмбрионов.» — Голос ли Лея звучал неуверенно.
— Четырнадцать недель.»
Чэнь Чэнь ответил, подняв один палец: «Четырнадцать недель-это мой расчетный срок. К тому времени плод сформирует пуповину и плаценту. Как только пуповина сформируется, не будет необходимости в вмешательстве эндометрия.
«К тому времени мы сможем использовать искусственный оксигенатор легких, чтобы подключиться к кровеносным сосудам на пуповине плода, чтобы питать кислород напрямую. Мы также можем передавать неорганические соли, витамины, жиры, белки и другие вещества, необходимые для роста, непосредственно в плод.»
«Процесс оптимизации будет чрезвычайно деликатным, его может быть очень трудно выполнить.» Ганнибал на мгновение задумался, на его лице появилось усталое выражение.
С его точки зрения, эти методы были слишком оптимистичны. Процесс моделирования внутриутробной среды был по своей сути невероятно сложным, и шансы на успех были крайне маловероятны.
«Об этом можешь не беспокоиться. Придя к этому моменту, кто-то в конце концов сделает это.»
— С глубоким чувством заметил Чен Чен.
Это было правдой. При нынешнем состоянии техники было трудно смоделировать внутриутробную среду. В частности, акт дополнения питательных веществ не был чем-то, что могло быть достигнуто с помощью труда.
Это не оказалось проблемой для Чен Чена .Обычные люди, возможно, и не в состоянии выполнить эту задачу, но это не значит, что искусственный интеллект не сможет ее выполнить.
Несколько дней назад Чен Чен специально выделил участок земли в исследовательском центре для строительства завода. Затем он облегчил его с помощью тысяч серверов.
После этого Чен Чен перевез маленького X с материка сюда.
Кроме того, чтобы облегчить проблемы с сетью, он построил макро-базовую станцию за свой счет. Это эффективно избавило от проблемы с беспроводным подключением.
С мастерством маленького X в круглосуточном управлении макро-контролем все, что оставалось сделать, это провести эксперимент несколько раз. После сбора достаточного количества данных для построения модели данных оптимизированная модель культивирования должна быть построена в кратчайшие сроки.
Более того, все оборудование в лаборатории было изготовлено на заказ в Швейцарии. Каждое из них могло быть подключено к сети, чтобы маленький X мог непосредственно управлял ими.
Поэтому, за исключением каких-либо серьезных промахов со стороны этих троих, Чен Чен не должен был принимать во внимание шансы на неудачу.
— Правильно.»
— Внезапно напомнил Чен Чен. — Причина, по которой я выращиваю клонированные эмбрионы, не в том, чтобы они могли успешно родиться. У меня нет намерений на самом деле рожать их, это понятно?»
«Ты хочешь сказать?» Все трое вопросительно подняли головы.
— Целенаправленная ингибирующая форма серотонина.»
Чен Чен достал листок бумаги, чтобы записать строчку химической формулы под пристальным наблюдением Троицы. «После инъекции этой целевой ингибирующей формы серотонина развитие его мозга будет эффективно подавлено. Но это не будет препятствовать физическому развитию.»
Все трое быстро заметили, что Чен Чен употребляет термин «это», когда говорит о клонированных эмбрионах.
— Понятно. Это самый оптимальный маршрут.»
Ли Лей и Джон согласно кивнули. До тех пор, пока мозг эмбриона не будет развит, он не сможет сформировать собственную совесть.
Честно говоря,даже если мозг был развит во время эмбриональной формы, чувства самосознания еще не должно быть. И все же методы Чэнь Чэня были, несомненно, более гуманными.
С точки зрения человеческой физиологии, они считались просто пустой оболочкой из плоти, лишенной структурного мозга.
По правде говоря, Ганнибала это нисколько не беспокоило. Однако, поскольку Чен Чен был его работодателем, он решил, что лучше всего будет сделать так, как ему велели.
Передав эти инструкции, Чен Чен фактически передал бразды правления лабораторией Троице и продолжил разворачиваться и уходить.
Эти трое были учеными-биологами, а также потенциальными кандидатами Чен Чена в запретную зону Бога. Теперь, когда компания Чен
Чена росла с каждой минутой, у него больше не было времени проводить эксперименты самому. Ему нужно было воспитать группу преемников.
Задачи по выращиванию клонированных эмбрионов были возложены на этих тщательно отобранных ученых.



Глава 103. Беспочвенное беспокойство 


Три месяца спустя.
— Все, пожалуйста, встаньте на свои беговые дорожки.»
«Я сказал сейчас, немедленно!»
Внутри лабораторного корпуса Научно-исследовательского биотехнологического центра «Блэклайт». Суровый на вид исследователь многозначительно уставился на тридцать три чернокожих.
Все тридцать три были из Овамбо, одетыми в стандартные белые больничные халаты. Хотя не все они были полны энтузиазма, большинство, если не все, были здоровы, по крайней мере.
Всего три месяца назад, когда они только ступили в исследовательский центр, они были кучкой старых и слабых людей. И все же теперь они чудесным образом стали моложе, чем были.
Судя по внешности, они, казалось, были сорокалетними. Как будто Пески времени бежали в противоположном направлении.
Большинство из них, по-видимому, не очень-то охотно выполняли приказы исследователей.
Однако рядом с ними стояла шеренга сотрудников Службы безопасности би-эс-эс, и каждый из охранников угрожающе смотрел на них. Любая форма неповиновения приводила к избиению.
Члены кооператива были разделены и вознаграждены вкусной едой с редкими алкогольными напитками в качестве дополнения.
Когда перед ними открылся выбор между наградой и наказанием, у этих людей не было особого выбора.
Когда группа неохотно ступила на свои беговые дорожки, исследователь нажал кнопку главного пульта, которая заставила беговые дорожки прийти в движение.
«Скорость сейчас 5 километров в час. Шевели ногами, беги!»
…
— Теперь 7 километров в час, не останавливайся.»
…
— 10 километров в час.»
Когда исследователь установил скорость до десяти километров в час, один из чернокожих уже не мог за ним угнаться и быстро спрыгнул с беговой дорожки.
Дежуривший в этом отсеке охранник немедленно приблизился и яростно ударил беглеца электрической дубинкой по бедру.
— Ах!»
Мужчина в ужасе вскрикнул. Все еще держась рукой за бедро, он запрыгнул обратно на беговую дорожку.
— 15 километров в час!»
Исследователь посмотрел на таймер. Прошло уже пять минут с начала, многие из них уже пытались отдышаться.
Однако они еще не достигли своего предела.
Исследователь на мгновение задумался, прежде чем повернуть его на 20 километров.
Группа больше не могла идти в ногу. Один за другим они спрыгнули с беговой дорожки и рухнули на землю, как куча мертвых животных, изо всех сил пытаясь отдышаться. Несмотря на полученные побои, они продолжали валяться на земле.
— Неплохо.»
Исследователь радостно кивнул и был заметно доволен собранными данными. Физическая сила, которую представляла эта группа, была выше, чем у обычных затворников, которые почти никогда не тренировались.
Следует отметить, что средний возраст этой группы был выше пятидесяти лет. Пятидесятилетний в Африке был примерно равен шестидесятипятилетнему семидесятилетнему на материке.
Исследователь достал регистратор и записал «Б» В разделе «Восстановление телесности».
В категории физической подготовки были такие ярлыки, как прочность костей, эффективность органов, эффективность мышц, прочность суставов и тому подобные ключевые слова.
Большинство из этих разделов были помечены как «А”или «Б».
— Хорошо, сейчас мы проведем еще один рентген на всех, и на этом тесты на сегодня закончатся.»
Исследователь хлопнул в ладоши и проинструктировал: «после этого остальные могут вернуться в общежитие. Вы пятеро из группы Кади и Ясуа останетесь здесь на минутку. Есть еще несколько тестов, для которых Вы нам понадобитесь.»
После этого он взял пять отобранных и ушел.
Пока это происходило, в таинственной лаборатории без опознавательных знаков работали пять инкубаторов жизни.
Инкубаторы жизни были до краев заполнены какой-то желтой жидкостью, слегка мутноватой. Изредка пузырьки булькали со дна раствора и всплывали наверх.
В растворе плавал человеческий зародыш размером примерно с обычный кулак.
Человеческий зародыш был свернут и завернут в полупрозрачную пленку, как будто в данный момент находился внутри матки.
Несколько трубок были соединены с пуповиной, которая была прикреплена к пупку плода. Трубки, прикрепленные к пуповине, были соединены с гигантским устройством, расположенным снаружи инкубатора жизни.
С помощью машины каждое питательное вещество, необходимое для нормального развития, вводилось соответственно плоду.
— Все пятеро скоро будут здесь. Мы можем начать подготовку к подбору органов.»
Получив информацию из Главного Центра управления, Ганнибал быстро передал сообщение двум другим членам лаборатории.
«Неужели нет другого выхода?»
Нойманн, который до этого момента был полностью погружен в статистику, резко вышел из нее и нерешительно отметил. — Судя по тестам, которые мы провели в прошлый раз, после того как пятеро из них прошли курс лечения, их органы уже находятся в процессе восстановления. Даже без необходимости проведения трансплантации органов их цирроз и пневмокониоз смогли восстановиться самостоятельно.»
Ганнибал неодобрительно покачал головой и нахмурился. — Нойманн, ты такой же, каким был всегда. Не забывай, что мы делаем это не ради благотворительности. Вы хоть представляете, сколько стоит лечение, направленное на изменение возраста? Вы хоть представляете, сколько долларов США ежедневно сжигают эти инкубаторы жизни?
«По большому счету, ты хоть представляешь, сколько босс тратит каждый день на этот исследовательский центр?»
Раздраженно вздохнув, Ганнибал продолжил: «Мы делаем это не для того, чтобы спасти этих людей, а для того, чтобы усовершенствовать существующую технику. По сей день в мире нет ни одного научно-исследовательского института, который мог бы разработать стволовые клетки в полноценные органы. Скажите, не из-за того ли это, что культивировать отдельные органы очень трудно, что даже превосходит трудности клонирования человека?
«Но теперь мы можем преодолеть эту проблему и развить полностью сформированный, полноценный орган. Вы хоть представляете, сколько потенциальных жизней мы могли бы спасти, внедрив эту технологию?»
Ли Лей, все это время хранивший молчание, тоже подошел ближе и похлопал Ноймана по плечу. «Там, откуда я родом, есть поговорка: «малейшее проявление доброты влечет за собой зло, в то время как самый доброжелательный поступок требует большой жестокости». Истинный акт благородства проистекает из рационального ума, который не вводится в заблуждение простыми эмоциями. То, что мы пытаемся сделать здесь, является величайшим благом.»
Нойманн кивнул.
Именно в этот момент маленький X внезапно передал свой голос через громкоговорители. — Крестный отец, я закончил сортировку зарегистрированных данных, связанных с программой лечения реверсии возраста. Все, что осталось, — это данные совместимости органов!»
— Хорошая работа, маленький X.»
Чен Чен щелкнул пальцем. «В таком случае мы можем приступить к следующему этапу плана.»
— Следующий этап Плана?» — С любопытством спросил маленький X.
— Да, следующий этап Плана.»
Чен Чен поднял ладонь и посмотрел в ее центр. «Как вы знаете, все, что мы сейчас делаем, ведет к конечной цели-продлению человеческой жизни.
— Однако я с прискорбием осознаю, что это не то, что можно сделать за несколько дней. Хорошая новость в том, что моим родителям всего около пятидесяти. У меня есть еще двадцать-тридцать лет, чтобы довести операцию до конца.»
Чен Чен мягко сжал кулак, в его глазах сверкнула острая решимость, когда он заговорил: «через двадцать лет я начну с продления жизни человечества на тридцать лет. После этого я полностью посвящу свои усилия омолаживающему проекту!»
— А вы думали о том, как будете решать проблему перенаселения?»
— Общая численность населения Земной Федерации в настоящее время составляет 7,84 миллиарда человек. Каждый год население продолжает расти на 81,3 миллиарда человек, что составляет темп роста 1,09%.
«По моим расчетам, через двадцать лет население Земли достигнет 9,59 миллиарда. Как будто этого недостаточно, через 100 лет население планеты достигнет 30 миллиардов. Это приведет к усилению напряженности во всем мире, что спровоцирует новую мировую войну.»
«Об этом не стоит беспокоиться.»
Чен Чен покачал головой. — Маленький X, твое абстрактное ментальное отображение, основанное на логических фактах, все еще отсутствует. Если технологии позволят развиваться еще 100 лет, разве вы не думаете, что можно достичь контроля ядерного синтеза?
«Даже если человечество в конечном счете не смогло достичь этого, разве я не могу «извлечь» его?»
— А, это правда.…» Маленький X вдруг понял.
— После достижения контроля над ядерным синтезом это станет официальной вехой человечества, вступающего в эру неограниченной энергии. Это также означает, что люди больше не будут привязаны к земной гравитации. В этот момент непрерывный рост населения больше не будет проблемой.»
Чен Чен слабо улыбнулся. — Кроме того, резкое увеличение продолжительности жизни не должно стать проблемой. К тому времени Федерация введет новую политику, такую как отсрочка выхода на пенсию, отсрочка вступления в брак, контроль численности населения и тому подобное. Это проблемы, которыми мне не придется заниматься. Дело в том, что беспокоиться о потенциальных опасностях, которые возникнут с увеличением продолжительности жизни человечества, просто нецелесообразно.»
Дойдя до этого места, Чен Чен взял со стола книгу и погрузился в чтение.
Примерно через полчаса маленький X внезапно сообщил: " Крестный отец, лаборатория клонирования человека только что загрузила результаты исследований. Коэффициент совместимости клонированных и оригинальных тел составляет 100%!»
— Отлично.»
Чен Чен отложил книгу и проинструктировал: «маленький X, приготовься начать.»



Глава 104. Пригласительный Билет 


Полчаса спустя Чен Чен возился со странной пригласительной карточкой, которую получил.
Цвет пригласительного билета был темно-ярко-синим, он был сделан из 270 г перламутровой бумаги. На нем была выгравирована строка текста с бронзовым покрытием, придававшим ему достойный вид.
В середине пригласительного билета был логотип запретной зоны Бога. Прямо под логотипом было написано мелким шрифтом: «Вы приглашены.»
Это было нормой для пригласительных билетов. Однако, открыв пригласительный билет, можно было заметить, что он был намного толще, чем обычные пригласительные билеты.Он был почти как книга.
Пригласительный билет был толщиной около тридцати страниц. Первая страница представляла собой письменное введение в запретную зону Бога, автором которого был Чен Чен. Остальные страницы содержали фотографии, ссылки и подробные сведения о проектах «лечение с помощью стволовых клеток» и «трансплантация клонированных органов».
Естественно, центральная информация, связанная с этими проектами, была намеренно опущена. Человек, который был экспертом в этих предметах, может быть в состоянии проверить разборчивость. Однако возможность воспроизвести эти проекты была совсем другим делом, поскольку это было почти невозможно. Для этого нужно было бы начать с самого начала.
Это был не единственный пригласительный билет, всего их было одиннадцать. Пригласительные билеты были написаны на большом разнообразии языков. Некоторые были написаны на английском, другие-на французском, латыни, греческом, арабском и иврите.
Одиннадцать пригласительных открыток, каждая адресована одиннадцати чеболам мира. Эти чеболы варьировались от всемирно известных имен до некоторых, почти полностью неизвестных миру. Их роли варьировались от первопроходцев-лидеров определенных отраслей промышленности до самых уважаемых лидеров определенных семей.
Единственное, что было общим у всех одиннадцати реципиентов, — это то, что все они были пожилыми людьми в возрасте от шестидесяти до семидесяти лет.
Был такой анекдот, который Чен Чен выучил в детстве из учебника:
«Чем утомительнее борьба за власть, тем важнее мобилизовать власть масс. Объединяйте массы, опирайтесь на их единую силу. Избегайте распространенных ловушек упрямой гордыни, которая приводит к тому, что человек пытается быть героем.
«Действительно заставляет задуматься, сколько там упорных боссов с непреодолимым талантом, которые в своем стремлении противостоять философии мира активно отказывались создавать какие-либо формы альянса. Несмотря на все их акты неповиновения, это заканчивается тем, что они не могут полностью раскрыть свой потенциал и в конечном итоге разбиваются в сиянии славы еще до того, как взлетают.»
Поэтому, чтобы осуществить свои планы, Чен Чен не собирался делать все это в одиночку. Вместо этого он собирался сплести восхитительный, увлекательный план, чтобы привлечь внимание всех потенциальных заинтересованных организаций.
При этом, даже если планы Чен Чена однажды будут раскрыты, представьте себе масштаб социалистов, марширующих по улицам в знак протеста против его действий. Однако они обнаружат, что им придется иметь дело не только с Чен Ченом, но и с чрезвычайно могущественными организациями, поддерживающими его…
Подводя итог, Чен Чен должен был найти какой-то способ привлечь на свою сторону эти корпорации с невероятным богатством и влиянием. Таким образом, он мог продолжать работать над своими проектами, не беспокоясь о завершении своего столетнего проекта
Тем не менее, это была непростая задача-представить торт, который мог бы эффективно привлечь внимание «этих людей». Любой обычный, простой торт, не имеющий никакой ценности, не разрезал бы его.
Именно поэтому Чэнь Чэнь запустил проекты» лечение, обращающее вспять возраст «и» трансплантация клонированных органов». Чтобы втянуть их в интригу.
С этими двумя проектами наряду с продолжающейся «терапией обратного развития болезни Альцгеймера», «регенерацией связи нейронных стволовых клеток» и «раковой циклин-зависимой Киназой», несомненно, это привлечет внимание этих влиятельных людей на последних этапах их жизни?
Чен Чен сел на сейф и принялся размышлять, подперев рукой подбородок.
Как люди смирились со своим постоянным старением и тем фактом, что их физическая подготовка постоянно снижается?
У большинства людей развивается привязанность к регулярным физическим упражнениям. Ирония заключалась в том, что в молодости они вряд ли стали бы утруждать себя пробежками.
Они начали практиковать хорошие, здоровые привычки, такие как отказ от еды во время регулярного приема пищи, избегание бодрствования всю ночь и общий самоконтроль, просто чтобы сохранить здоровое тело.
Так поступали простые люди. А как же правящие лорды и императоры в древние века?
Великий император Цинь послал Сюй Фу в мистические горы Пэнлай. Император У из династии Хань нанял алхимиков для поиска лекарства бессмертия. Император Тан Тайцзун принял легендарное лекарство Хусэн, которое вызвало бурную реакцию…
Бесчисленное множество древних королей и императоров, даже мудрый император, подобный Хань у, император Цинь, даже самый благожелательный из лордов и императоров. Кто-нибудь в конце концов избежал челюстей смерти?
Такова была природа людей.
Если даже самые мудрые из королей и императоров отправились на поиски бессмертия, эти богатые и влиятельные люди должны стремиться к тому же.
Чен Чен не был исключением из этого правила.
С точки зрения Чен Чен, пока это означает, что он может продолжать выживать, он с радостью сделает это любой ценой. Было ли это время, деньги, желания, даже сама суть идентичности человечества…
Даже если ради этого ему придется потерять себя.
В конце концов, смерть так окончательна, а жизнь так полна возможностей.
Если даже кто-то в его положении чувствовал то же самое, разве не то же самое можно сказать о старых и увядших, которые уже одной ногой стояли в могиле? Смогут ли они устоять перед искушением, рвущимся глубоко внутри, получив пригласительную карточку Чен Чена?
Чен Чен с нетерпением ждал их ответа.
…
Несколько дней спустя, на острове в тысячах миль отсюда, на Британских островах Европы.
Лондон. Этот город был объявлен крупнейшим городом, который служил крупнейшим экономическим центром в Земной Федерации. Это был еще один солнечный день в городе.
Финансовый сектор служил Лондонской экономической мачтой. Сектор биржевой торговли в городе был самым важным центром биржевой торговли Федерации. Кроме того, 19 из 500 крупнейших компаний Федерации находились в Лондоне.
К востоку от лондонского собора Святого Павла было место, обычно называемое «одна квадратная миля». На квадратной миле располагались густонаселенные здания, многие из которых были банками и другими финансовыми учреждениями. Он считался лондонским эквивалентом Уолл-Стрит.
Именно по этой причине «квадратная миля» получила еще одно популярное прозвище — финансовый город.
В настоящий момент в здании «Фостер Груп», расположенном в финансовом городе, который был на вес золота, Норман Фостер, носивший очки в толстой оправе, стоял на плетеном стуле у французского окна и смотрел на город.
В руке он держал номер «Лондон Таймс». Эту газету он основал, когда был моложе. Сегодня она стала самой популярной газетой в Лондоне,ежедневно продавая более десяти миллионов экземпляров.
Став старше, он обнаружил, что думает больше, чем когда-либо. Он думал обо всех перекрестках жизни, на которые попал, когда был моложе, и о решениях, которые он принял.
Если бы … если бы он просто выбрал другой путь, когда был моложе, стал бы он все еще питать сожаления, которые испытывал сегодня?
Послеполуденный солнечный свет был одновременно теплым и обжигающим, когда он проносился мимо французских окон и попадал в глаза Нормана, заставляя его чувствовать сонливость.
Силы молодости давно покинули его, но он никогда не переставал управлять корпорациями под своим именем. Со временем у него выработалась привычка время от времени дремать в плетеном кресле.
Однако сегодня он не смог заснуть по какой-то неизвестной причине.
Чем больше он заставлял себя закрывать глаза, тем сильнее ощущал чье-то присутствие рядом.
Кто-то, кого он не мог видеть.
Однако, когда он настороженно открыл глаза и огляделся вокруг, то заметил, что в комнате больше никого нет, кроме его секретаря и доверенных телохранителей, стоящих на страже снаружи.
Это чувство тоже исчезло, как только он открыл глаза.
Когда он снова закрыл глаза, снова возникло острое ощущение, что он находится под чьим-то пристальным взглядом.…
От резкого контраста кончики его волос встали дыбом.
Как человек его возраста, он не мог поверить, что его чувства настолько сильны. И все же, как бы он ни старался убедить себя, что все это только в его голове, неприятное ощущение, что за ним наблюдают, продолжало грызть его.
В таком случае, он был мудр, чтобы пропустить спит сейчас.
Норман вздохнул и взял газету. Готовясь читать газету, он вдруг замер.
Норман почувствовал холод свистка вверх от задней части его позвоночника. Они быстро распространились по его телу, заставляя даже волосы встать дыбом!
Сам того не сознавая, он швырнул газету в ближайший мусорный бак. На руках он держал странного вида пригласительный билет, которого раньше там не было…



Глава 105. Сомнение 


Хотя Норману было уже шестьдесят девять лет, он мог поклясться, что у него нет никаких признаков болезни Альцгеймера. У него даже был врач, который помогал ему проводить ежемесячные анализы на наличие признаков болезни Альцгеймера.
Кроме того, на протяжении всех этих испытаний его мозг всегда оставался в образцовом состоянии.
То есть все, что только что произошло, было не только в его голове?
Кто-то подошел к нему, пока он сидел с закрытыми глазами, и торопливо сменил газету на пригласительный билет?
Норман был уверен, что он еще не старый дряхлый дурак. Кроме того, как можно незаметно проскользнуть мимо его телохранителей и секретарши?
Норман снова поднял голову и внимательно осмотрелся.
Его окружение оставалось таким же спокойным, как и всегда. За его спиной секретарша убирала книжные полки, а два телохранителя молча стояли на страже у двери.
В этот момент, если бы не пригласительный билет, который напомнил Норману, что все это было реально, он, возможно, даже начал бы сомневаться в своем здравомыслии.
«Эмили…»
Норман не удержался и спросил:
— Да, Мистер Норман. Я здесь.»
Женщина, окутанная сильным запахом духов, немедленно подошла к нему, когда он позвал ее. Она наклонилась, открывая свою пышную грудь. «Хотите, я налью вам чаю?»
— Нет, Эмили. Кто-нибудь появился рядом со мной только что?»
Норман пристально посмотрел женщине в глаза, словно пытался пронзить ее взглядом.
Г — н Норман это невозможно.»
Секретарь поднял этот вопрос, слегка изменив выражение лица. — Это ваш личный кабинет. Кроме меня и Лео, как кто-то может просто прокрасться незамеченным
«Неужели это так?» Норман медленно отвел взгляд и посмотрел на пригласительный билет, который держал в руках. На его лице появилось выражение интриги.
— Хм, Мистер Норман, когда появилась эта пригласительная карточка?..»
Наконец секретарша увидела пригласительный билет, который тоже появился из ниоткуда в руках Нормана, и спросила с легким удивлением:
«Не твое дело.»
Прежде чем она успела закончить вопрос, Норман бросил на нее ледяной взгляд.
Секретарша быстро поняла свою ошибку и быстро проглотила слова, которые вот-вот должны были сорваться с ее губ.
Она прошла профессиональную подготовку и знала, что лучше не задавать вопросов, которые не следует задавать. Она случайно выпалила этот вопрос, потому что была удивлена карточкой, которой не было в руках босса всего десять минут назад.
Норман подождал, пока она вернется на свое место, прежде чем осторожно заглянуть в пригласительный билет.
Чтобы иметь возможность проскользнуть мимо его элитных телохранителей и этой глупой женщины и вручить эту пригласительную карточку прямо ему в руки. Независимо от того, как другой человек справился с этим, эта пригласительная карточка определенно стоила того, чтобы на нее взглянуть.
На обложке пригласительного билета красовался странный логотип. На ней была изображена механическая рука, пытающаяся дотронуться до руки человека, а прямо под логотипом была короткая фраза:
— Святая Земля науки, Запретная зона Бога.»
Норман никогда не был особенно набожным христианином. Он инстинктивно нахмурился, увидев логотип.
— Какая наглость! Подразумевают ли этот лозунг , что наука может заменить Бога?»
Норман что-то пробормотал себе под нос и усмехнулся, прежде чем перевернуть первую страницу.
Внезапно перед ним открылся абзац текста, написанного гелевой ручкой.
В этих отрывках не было ничего необычного. Однако при ближайшем рассмотрении он смог сказать, что в них было что-то необычное.
Размер каждой буквы, промежутки между каждой буквой и предложением, штрихи каждой буквы — все они были почти полностью идентичны.
Даже самый опытный каллиграф, десятилетиями оттачивавший свое мастерство, не смог бы написать две совершенно одинаковые буквы. Это не имело никакого отношения к технике, это был просто вопрос отсутствия человеческого контроля над их мышцами
Единственный способ, которым кто-то мог совершить такой подвиг, — это иметь чрезвычайно точный контроль над своими мышцами вплоть до мельчайших деталей.
Существовал ли на свете кто-то подобный?
Возможно, в прошлом у Нормана и были сомнения, но теперь у него не оставалось иного выбора, кроме как поверить в это. Доказательства были представлены прямо перед ним в виде предельной точности каждой буквы, как будто они были распечатаны на принтере.
Любой мог бы сказать, что это не работа печатника, потому что каждая буква сочилась особым личным стилем. Каждый выполненный удар был смелым и отчетливым, это было не то, что компьютер мог просто имитировать.
Кто вообще мог написать такое странное письмо?
Норман глубоко вздохнул. Он чувствовал, что его интерес к этому приглашению растет с каждой секундой.
«Дорогой Мистер Норман Фостер:»
«Если вы сейчас читаете это письмо, значит, оно благополучно попало в ваши руки. Пожалуйста, простите нас за то, что мы не представились должным образом при вручении письма.
«Как вы можете догадаться, наша организация носит название «Запретная зона Бога». Мы-организация, состоящая из членов, ищущих ключ к продлению нашей жизни. Наша цель-преодолеть ограничение Хейфлика, наложенное на человеческое тело, и впоследствии достичь того, к чему имеют доступ только божественные существа — бессмертия.
«В качестве шага к этому плану мы запустили проект «человечество против старения». Проект включает в себя сотни научно-технических проектов, которые служат продлению жизни человека. В настоящее время реализуемые из них включают терапию реверсирования старения, трансплантацию клонированных органов, терапию реверсирования болезни Альцгеймера, регенерацию нейронных стволовых клеток, раковые Циклинзависимые киназы и различные другие, всего насчитывающие тринадцать.
«Среди этих упомянутых проектов» терапия обратного старения " и «трансплантация клонированных органов» оказались успешными. Мы считаем, что при совместном использовании эти два технологических прорыва смогут продлить естественную продолжительность жизни человека более чем на тридцать лет.
«Мы позаботились о том, чтобы приложить часть соответствующих деталей, касающихся этих двух используемых методов. Если вы не находите эти данные убедительными, пожалуйста, войдите в систему по URL-адресу, указанному в пригласительном билете, чтобы просмотреть соответствующие видеоданные этих двух методов.
«Если вы заинтригованы нашими проектами, пожалуйста, свяжитесь с нами на нашем сайте.»
Он был заключен подписью «Запретная зона Бога».
Норман почувствовал, как его глаза непроизвольно дернулись, когда он закончил читать.
Он должен был признать, что когда он увидел текст, читающий «терапия обращения старения», он почувствовал, как его сердце пропустило удар, даже когда он думал, что смирился со своей собственной смертностью.
За этим чувством интриги немедленно последовали подозрения.
Мошенническая организация?
Норман уже не в первый раз сталкивался с подобным сценарием.
Даже в его кругу общения были подобные случаи. Несколько его соратников-миллиардеров наткнулись на какую-то организацию вроде фонда продления жизни Алькор. Их уговорили вложить десятки миллионов в фонд, но через два дня они сбежали с чеком. Эти несколько миллиардеров в одночасье превратились в посмешище делового мира.
Норман не допустит, чтобы его давнее наследие рассыпалось в прах за одну ночь.
Еще…
Что, если они говорят правду?
Норман на мгновение замолчал, прежде чем разразиться горьким смехом. Даже если есть шанс, что эта организация окажется мошенничеством, неужели он будет просто стоять сложа руки?
Норман сосредоточил свой взгляд на текстах, которые гласили: «продлить естественную продолжительность жизни человека более чем на тридцать лет».
Сегодня ему исполнилось шестьдесят девять. Даже при том, что он все еще был в значительной степени здоров, как долго это будет продолжаться?
Он уже не был тем молодым человеком,каким был. Может быть, он проживет еще десять-двадцать лет, а может быть, на следующий же день его поразит страшная болезнь. Кто мог знать о таких вещах?
Норман раздраженно вздохнул, вспомнив об этом, и поднялся со стула. — Эмили, приведи ко мне моего сына Лео.»
— Понял, Мистер Норман.»



Глава 106. Лео 


Отец, Ты звал меня?»
Вскоре вошел высокий, широкоплечий мужчина средних лет с красивыми чертами лица.
Ему было, вероятно, за сорок, у него были светлые волосы и голубые глаза. Он выглядел как типичный европеец и обладал уверенными, благородными манерами.
— Лео, ты здесь.»
Норман отмахнулся от секретаря. — Эмили, оставь нас наедине.»
— Хорошо.»
Секретарша кивнула и быстро вышла из комнаты, осторожно прикрыв за собой дверь.
Человек по имени Лео сделал удивленное лицо и, наконец, стал серьезным. Он быстро подошел к отцу и спросил, понизив голос, «что-то случилось?»
— Посмотри на это, — Норман поднял глаза и протянул ей письмо с приглашением, которое держал в руках.
Обменявшись взглядом с отцом, Лео вдруг заметил, что отец немного не такой, как обычно. По-видимому, существует что-то необычное в этих глазах.
Какой-то пронзительный блеск.
Когда Лео был молод, он часто видел этот блеск. Тем не менее, по мере того как отец становился старше, Лео все реже видел этот блеск в глазах Нормана.
Это было потому, что каждый раз, когда этот блеск появлялся в глазах Нормана, это означало, что он принял глубокое решение…
Было ли это связано с приглашением?
Сердце Лео бешено заколотилось, и он быстро развернул письмо.
Сначала Лео только нахмурился, но, продолжая читать, в его глазах расцвело удивление. К концу даже его дыхание стало тяжелым.…
Двадцать минут спустя Лео наконец отложил письмо с серьезным выражением лица. — Отец, откуда пришло это приглашение?»
«Я тоже не знаю.»
Норман опустил глаза. Трудно было понять, о чем он думает. — Они нашли способ ускользнуть от внимания окружающих и двадцать минут назад передали это в мои руки.»
«Это невозможно!» — Может быть, они использовали беспилотник или подкупили одного из телохранителей?»
«Ты сомневаешься в моих суждениях?» Норман прищурился.
«Я бы не был таким смелым!» Лео поспешно склонил голову.
— Я знаю, в это трудно поверить, но так оно и есть.…»
Норман указал на закрытую дверь. «Я только что сидел здесь, и в комнате была только Эмили. Другими словами, они могут иметь возможность избегать всех моих телохранителей и легко убить меня.»
«Они угрожают тебе?» Лицо Лео потемнело.
«Думаю, именно это они и предлагают.»
Норман медленно поднялся. — Иди и свяжись с биологическим экспертом. Я хочу знать, является ли эта технология подлинной и… Можно ли ее воспроизвести.»
…
Через несколько часов в президентском кабинете Нормана появился старик в большом белом халате.
Он сидел перед компьютером, с мрачным выражением лица просматривая все видео. Затем он с недовольным видом пролистал материал в своих руках, прежде чем неохотно положить его.
— Мистер Мосс, возможно ли, что эта технология фальсифицирована?» — С одной стороны, быстро спросил Лео.
«Я не могу обнаружить никаких следов мошенничества.»
Старик вздохнул и поднялся со своего места. «Хотя это довольно немыслимо, его принципы на самом деле осуществимы. Возможно, есть просто некоторые технические аспекты, которые требуют дальнейшего исследования.»
«Если я передам вам этот материал, вы сможете повторить ту же технологию?» — Небрежно спросил Норман.
«У меня большие надежды!» Глаза старика загорелись. «Эти два доклада очень вдохновили меня. Если бы я проводил исследования, мне понадобилось бы всего пять лет и миллиард долларов финансирования, чтобы воспроизвести первую технологию!»
Услышав это, Норман и его сын переглянулись, заметив печальный огонек в глазах друг друга.
— Только первая технология?»
«Угу…»
— Возможно, вы думаете, что вторая технология кажется более простой, чем первая, поскольку речь идет только о выращивании клонов. Однако трудность заключается в машине, которую они назвали «инкубатором жизни». Я не знаю, как эта машина решает проблему искусственного культивирования , но, насколько мне известно, это будет невозможно по всей Федерации в течение десяти лет.»
— Хорошо, мы понимаем.»
Норман кивнул Лео, который тут же вышел вперед и выпроводил старика из комнаты. — Мистер Мосс, вы хорошо поработали. Я отправлю деньги за молчание и плату за обслуживание на ваш счет. Однако о том, что вы видели здесь, пожалуйста, держите это в секрете. В противном случае, вы знаете, что произойдет…»
— Мистер Лео,не позволите ли вы мне повторить эту технологию? Я могу…»
— Мы поговорим об этом в следующий раз.» Лео был непреклонен, когда отослал старика. После этого он бросил взгляд на двух телохранителей.
Телохранители молча кивнули и тоже вышли из комнаты.
Отослав эксперта, Лео вернулся к Норману. Он уже собирался что-то сказать, когда заметил задумчивое выражение лица отца.
Через некоторое время Норман тяжело вздохнул. Он посмотрел на сына. — Лео, на сайте упоминается, как с ними можно связаться?»
— Они указали дату и адрес.»
Лео включил компьютер и подтвердил это. «Дата 30 мая, десять дней спустя, и адрес… Бухта Уолфиш, Намибия, Африка.»
— Десять дней, да?»
Норман нахмурился, затем мрачно посмотрел на Лео. — Лео, я устрою так, чтобы вы с Джесси отправились туда. Я хочу знать, являются ли их проекты подлинными или просто мошенничеством.»
— Понятно, Отец.»
Лео кивнул и опустил глаза.
Когда его могущественный отец отдавал приказ, он мог только повиноваться.
Приняв такое решение, Норман снова откинулся на спинку кресла и принялся листать пригласительное письмо, словно хотел запечатлеть в памяти каждое слово.
Увидев это, Лео понял, что ему пора уходить.
Он бросил последний взгляд на письмо с приглашением, после чего повернулся, чтобы выйти из кабинета и осторожно прикрыть за собой дверь.
Возможно, ему показалось, но в тот момент, когда он закрыл дверь, ему показалось, что в глазах отца мелькнула алчность.
…
Увидев, что они оба устроили сцену, Чэн Чао, который был в плаще, повернулся и бесшумно покинул офис с помощью боевого костюма GS.
Тем не менее, он не ушел далеко, а спрятался в окрестностях финансового города, готовый двинуться в любое время.
В конце концов, такой осторожный человек, как Чен Чен, никогда бы не раскрыл свою руку, когда намерения его цели все еще были неизвестны. Даже если его разоблачат, у Чен Чена будет какой-то план на случай непредвиденных обстоятельств.
На этот раз, в дополнение к членам команды Б. С. С. Во главе с Чэн Чао, которые были оснащены боевыми костюмами GS, маленький X также постоянно следил за телефонными записями Нормана.
Если бы Норман решил не сотрудничать, а стать противником Чен Чена, Чэн ЦАО использовал бы ластик памяти, чтобы удалить их предыдущие воспоминания.
Чтобы повысить эффективность этой операции, Чен Чен извлек пять маскировочных устройств для остальных пяти членов команды. Эти маскировочные устройства от хищника были размером с плод лонгана. Они были легко переносимыми и требовали лишь небольшого количества электричества для извлечения.
Чен Чен также рассматривал устройство управления от Ганца, которое также обладало способностью маскировки. Тем не менее, это устройство нужно было носить на руке, и его масса и объем намного превышали маскирующее устройство от хищника. В конце концов, Чен Чен это исключил.
Таким образом, Чэн Чао и его пятеро товарищей по команде доставили одиннадцать писем с приглашениями одиннадцати плутократам пачками. Когда наступит день назначения, все соберутся в Бухте Уолфиш, Намибия.
В это время сцена будет принадлежать Чен Чену.



Глава 107. Начало собрания 


Десять дней спустя.
Когда Лео Фостер прибыл в Бухту Уолфиш под предлогом отпуска, дворецкий семьи, Джесси, прибыл днем раньше и забронировал роскошный номер в отеле.
Однако Лео получил от Джесси еще одну новость.
— Неужели биологическая компания «Блэкуотч» имеет поблизости исследовательский центр?»
У Лео был задумчивый вид. — А на их логотипе есть две руки?»
— Нет, Молодой Господин. Логотип этой компании-черная дыра, как смоль, — ответил Джесси.
— Это странно.»
Лео нахмурился. — Несмотря ни на что, эта компания-самая подозрительная. Продолжайте расследование
— Да, Молодой Господин.»
После того как Джесси ушел, Лео снова зашел на сайт с приглашением. Однако после того, как он ввел проверочный код, он сразу же получил это сообщение —
«22:00.»
Двадцать два и ноль, что бы это значило?
Увидев это новое сообщение, Лео инстинктивно взглянул на часы. Сейчас в Намибии было девять двадцать вечера. До десяти оставалось еще сорок минут.
«Они говорят, что встретятся со мной в это время?»
Лео нахмурился. Он не любил их маленьких игр. Если бы не тот факт, что они могли бы обладать технологией, позволяющей продлить жизнь человека, он бы уже ушел.
Что же касается того, не таят ли они в себе злых намерений, Лео не слишком беспокоился. До тех пор, пока они не будут невероятно глупы, они будут знать, что похищение членов приемной семьи с европейского континента не принесет никакой пользы.
Таким образом, Лео ждал сорок минут. Ровно в десять вечера из темноты вынырнула черная блестящая машина и остановилась перед отелем Лео.
«Звон-Звон…»
В этот момент зазвонил телефон Лео.
Он поднял трубку и заметил, что номер абонента пуст. Он недоверчиво принял звонок, и в трубке тут же раздался молодой мужской голос:
— Мистер Лео Фостер, я представитель запретной зоны Бога.»
— Так это действительно ты!»
Лео был сыт по горло этим бесцельным ожиданием и поспешно настаивал. «Я прибыл в Бухту Уолфиш по указанному вами адресу. Мы можем встретиться сейчас?»
«Ваша машина прибыла вниз, мистер Фостер.»
Услышав эти слова, Лео быстро подошел к окну. Он раздвинул занавески и, посмотрев вниз, увидел черную машину, припаркованную возле отеля. На фоне ночи он казался черным призраком.
«Ты хочешь, чтобы я сел в эту машину?» Выражение лица Лео было неуверенным.
«Мы тебя не заставляем. Машина, которую мы послали, тоже может просто указать путь, — ответил голос.
«Тогда давай сделаем это. Я сейчас спущусь.»
Подумав об этом, Лео в конце концов решил не рисковать. Хотя было важно сохранять самообладание, гораздо важнее было оставаться в безопасности.
Он позвал Джесси, и через мгновение тот подошел с группой телохранителей. — Молодой господин, машина готова.»
— Тогда пошли.» Лео кивнул и спустился вниз. Он сел во внедорожник, которым управлял телохранитель, в то время как остальные телохранители сели в три другие машины.
Пять машин одновременно тронулись в путь, величественно покинув Бухту Уолфиш и направившись по дороге на юг.
После того, как они проехали меньше двадцати минут, Лео увидел ворота в конце дороги, которые были помечены словами «Центр биологических исследований Блэквотч». Его взгляд стал острым.
«Как я и думал, Запретная зона Бога связана с этой компанией…»
Они не остановились у двери. Пять машин проехали мимо ворот и наконец остановились перед большим лабораторным зданием.
Однако Лео не ожидал увидеть десятки машин, припаркованных перед зданием. Было даже несколько человек, которые, казалось, были телохранителями, стоящими на страже перед их машинами.
Лео мгновенно нахмурился еще сильнее.
Хотя чем больше людей было приглашено и чем безопаснее он был, это также означало, что его потенциальные конкуренты увеличились. Он просто не знал, что задумала организация «Запретная зона Бога», стоявшая за этой компанией.
После того, как он вышел из машины со своей командой телохранителей, дворецкий Джесси наклонился и указал на лестницу здания, которая была примерно в десяти метрах. — Послушайте, молодой господин, это член семьи Уилсонов. Я видел его раньше!»
Лео оглянулся. Несколько человек, судя по всему, сотрудники исследовательского центра, сопровождали человека, на которого указал Джесси, в здание. Затем они подошли к Лео.
" Добро Пожаловать!»
От расстоянии, китаец на голову уже была на подъеме. — Добро Пожаловать, Мистер Фостер. Мы действительно польщены вашим присутствием сегодня!»
Встретив столь непрофессиональный прием, Лео подавил свое презрение и пожал мужчине руку. «Вы председатель этой компании?»
— Нет, я директор по персоналу исследовательского центра. Это мои подчиненные.»
Туземец-китаец усмехнулся. — Пожалуйста, входите. Честно говоря, ты пришел последним. Остальные десять семей уже давно ждут.»
— Остальные десять семей?» Лео был поражен. «Кто еще здесь?»
«С европейской стороны, помимо вашей приемной семьи, есть еще семья Уилсонов. На Североамериканском континенте живут семьи Эдвардс, Александер и Родригес. Кроме того, есть еще семья Мухаммеда с песчаного континента…»
При каждом имени, которое произносил китаец, глаза Лео яростно подергивались.
Он удержался от того, чтобы схватить мужчину за галстук, чтобы задать ему шквал вопросов, и вместо этого вышел в холл, не сказав ни слова.
Толпа, собравшаяся в зале, одновременно оглянулась.
— Пожалуйста, попросите ваших телохранителей подождать здесь» — Цянь Вэньхуань указал на конференц-зал рядом с ним. — Остальные семьи уже в конференц-зале.»
Лео кивнул и приказал Джесси и телохранителям оставаться в холле. После этого вместе с Цянь Фэнхуа он вошел в конференц-зал.
Атмосфера внутри отличалась от шумного зала. Как только Лео вошел, он заметил, что все сидят в строгом порядке вокруг широкого стола для совещаний.
Лео был знаком с большинством из них. В конце концов, высшие круги всегда пересекались. Большинство из них занимали сходные с ним должности, будучи бизнес-олигархами из разных стран и членами семей финансовых групп.
Единственным человеком, сидевшим во главе длинного стола для совещаний, был молодой человек из материкового Китая, которого он никогда раньше не видел.
В это время за столом переговоров оставалось только одно свободное место.
Было совершенно очевидно, что это место для него. Поэтому Лео беззаботно прошел к своему месту под пристальными взглядами всех присутствующих, а затем неторопливо сел, демонстрируя истинную демонстрацию британских аристократических манер.
— Очень хорошо, теперь, когда мистер Фостер официально прибыл, наша встреча может официально начаться.»
Сидевший на первом месте юноша улыбнулся, и его голос был передан в каждый угол комнаты через микрофон.



Глава 108. Остров 


В роскошно украшенном конференц-зале двенадцать мужчин разного темперамента молча сидели на своих местах. Все выжидающе уставились на юношу, сидевшего на первом сиденье.
Торжественная атмосфера медленно наполнила комнату.
В это время неожиданно заговорил юноша, сидевший на первом сиденье.
— Большинство из вас уже должны знать друг друга, так что я не буду тратить время на знакомство.
Юноша указал на себя. «— Позвольте представиться. Меня зовут Чен Чен, и я из материкового Китая. Я тот, кто организовал это собрание, и я также… Представитель запретной зоны Бога.»
«Я хотел бы спросить, каковы именно намерения запретной зоны Бога, пригласившего меня сюда?»
Однако, прежде чем Чен Чен успел закончить, его нетерпеливо перебил мужчина с Ближнего Востока, с белым шарфом на голове. «— У таких людей, как мы, очень мало времени. Если бы не ваши технологии, я думаю, что здесь никто бы не сидел.»
— Ваше Высочество Принц Заид, по крайней мере, подождите, пока я закончу говорить, а?
Чен Чен развел руками в бессильном жесте. «Что касается запретной зоны Бога, то я подробно объяснял её в приглашениях. Нет необходимости повторять это снова. Причина, по которой я пригласил всех присутствующих здесь, на самом деле очень проста — я хочу пригласить всех Вас присоединиться к организации. В конце концов, мы должны объединить все наши силы.»
Все молчали, ожидая, когда Чен Чен продолжит.
— Сначала, пожалуйста, взгляните на эту информацию.
Чэнь Чэнь легонько хлопнул в ладоши, и тут же вошли несколько сотрудников, доставив каждому по одиннадцать документов в синих обложках.
Когда они открыли файл, многие из них не могли не резко вдохнуть.
Лео тоже открыл папку. Это оказался отчёт, более подробный, чем предыдущий. Мало того, в докладе также содержался завершенный план продления жизни людей.
Скрупулезность плана была поистине захватывающей.
«Интересно, все ли слышали концепцию "скорости убегания" для продолжительности жизни человечества»?»
Внезапно Чен Чен прервал их удивленное бормотание этим вопросом.
Все покачали головами.
Увидев это, Чен Чен мягко улыбнулся. «— В таком случае позвольте представить, что это такое. То, что вы видите сейчас, — это конкретный план реализации этого проекта.»
С этими словами большой экран за спиной Чен Чена постепенно засветился, и на нём появились слова «план борьбы со старением человечества».
«Цель запретной зоны Бога состоит в том, чтобы сломать предел Хейфлика человеческого тела и получить право на долголетие, которое было исключительным для богов. С этой целью мы запустили этот проект по борьбе со старением человечества. Первый шаг Плана — углубиться в изучение стволовых клеток.»
Пока он говорил, на экране позади Чен Чена начали появляться изображения экспериментов.
— Полагаю, вы уже поняли из приглашения, что с помощью трансплантации гемопоэтических и мезенхимальных стволовых клеток организм может быть эффективно восстановлен до более молодого состояния. Кроме того, в отличие от других методов лечения стволовыми клетками, которые лечат симптомы, но не причину, наша технология сначала убивает стволовые клетки в вашем теле, которые затем заменяются клонированными стволовыми клетками.
«Внешний результат этого — кроветворная функция человеческого тела, функция мышц, функция костей, функция печени и другие функции организма могут быть чудесным образом восстановлены, и старение, таким образом, обращено вспять!»
— Это «проект по обращению возраста». С помощью этого метода каждый здесь получит дополнительные двадцать-тридцать лет жизни.
— Однако вот в чем вопрос.
Тон Чен Чена внезапно изменился. «— Почему только двадцать-тридцать лет? После того, как гемопоэтические стволовые клетки и мезенхимальные стволовые клетки будут заменены, это будет похоже на то, как если бы мы вернулись в наши подростковые годы. У нас впереди ещё сорок-пятьдесят лет. Разве не так?»
Все дружно подняли головы, молча ожидая ответа Чен Чена.
— Теперь я скажу ответ — это из-за наших органов.
Чен Чен указал на свою грудь. «Помимо дифференцировки в мышечные и костные клетки, мезенхимальные стволовые клетки могут также дифференцироваться в кардиомиоциты и клетки печени, которые служат для восстановления сердца и печени. Однако это не заботится о наших легких, почках, кишечнике и других важных органах.
«Если сравнить человеческое тело с деревянной бочкой, то «лечение возрастом» увеличит высоту некоторых деревянных шестов, но не всех.»
Пока он говорил, большой экран позади Чен Чена автоматически показывал анимированное изображение деревянной бочки, непрерывно протекающей.
«Исследования успеха часто используют эту аналогию с деревянной бочкой. Продление человеческой жизни-то же самое. Простое увеличение высоты нескольких шестов не сократит его. Только увеличив все это, можно продлить человеческую жизнь.»
Чен Чен посмотрел на свою аудиторию, которая становилась все более поглощенной, и указал на папки. «— А теперь, пожалуйста, откройте вторую страницу.»
В комнате послышался звук переворачиваемых страниц.
— Видите? Вот как мы поднимем высоту других деревянных шестов.
Чен Чен развёл руками. «Это второй проект нашего плана — «трансплантация клонированных органов».
— Как мы все знаем, на данный момент в мире нет организации, способной развить клетки в полноценные органы, даже в запретной зоне нашего Бога.
— Поэтому мы просто обойдём это техническое ограничение и начнем непосредственно с клонирования.
С этими словами за спиной Чен Чена появились фотографии из лаборатории клонирования.
— То, что все сейчас видят, — это лаборатория клонирования человека нашего экспериментального центра. Пять плодов размером с кулак — клоны, клонированные из соматических клеток местных жителей. Кроме того, каждый из этих пяти жителей страдал тяжёлым циррозом печени и пневмокониозом.
Чен Чен продолжал объяснять: «сейчас мы пытаемся вырастить пять плодов, вводя гормоны. Эксперимент, по существу, удался. Ожидается, что пять клонированных плодов будут катализированы до биологического возраста пятнадцати лет в течение года.»
Когда все это услышали, на их лицах промелькнуло что-то странное.
— То, что следует дальше, очень просто. Человеческие органы в основном созревают в возрасте пятнадцати лет. Даже если они не полностью созрели, это не сильно повлияет на ситуацию. Трансплантация может быть проведена непосредственно, потому что существует почти стопроцентный процент совпадения. Для всех это лучший источник человеческих органов.
«Таким образом, учитываются и недостатки остальных органов.»
В этот момент мужчина средних лет поднял руку и с сомнением спросил: «Но любой вид клонирования человека не будет принят на международном уровне. Неужели эту технологию нельзя открыто популяризировать?»
«Если вы говорите о популяризации проекта по пересадке клонированных органов, то не волнуйтесь.»
Чен Чен объяснил: «эти технологии будут использоваться только на членах, которые присоединятся к запретной зоне нашего Бога на данный момент. После буферного периода в двадцать-тридцать лет технология будет постепенно распространяться по всему миру. Я считаю, что к тому времени технология создания полных органов из стволовых клеток уже должна существовать.»
Все сразу поняли.
Чен Чен усмехнулся. «— Другими словами, нынешние пользователи проекта «человечество против старения» — это просто люди здесь.»
В этот момент молодой человек лет двадцати с небольшим из семьи Уилсонов вдруг хихикнул и спросил: «А что, если после того, как мы изготовим наших клонов здесь, эти клоны вырастут и сбежат, и мы окажемся втянутыми в отвратительный скандал?»
Услышав этот забавный вопрос, в комнате раздался взрыв смеха.
Однако Чен Чен ответил с невозмутимым лицом: «об этом не стоит беспокоиться. Мы разработали целенаправленный, ингибирующий серотонин. Этот серотонин будет подавлять человеческий мозг в эмбриональной стадии, заставляя его полностью сжиматься. Но это не повлияет на мозжечок и ствол мозга.»
«Это означает, что независимо от того, насколько сильно эти клоны вырастут, их мозг всегда будет оставаться в усохшем состоянии. У них даже не было бы сознания. Таким образом, сюжет фильма острова никогда не произойдёт.»
Услышав это, все снова захихикали.
В этот момент первоначально тяжелая атмосфера комнаты постепенно стала более расслабленной.
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Это два проекта, которые начали развиваться в запретной зоне Бога.
«Кроме того, мы также работаем над проектом по регенерации нейронных стволовых клеток.» — продолжал Чен Чен. 
«Этот проект должен дополнить появление технологии клонирования человека. Я думаю, что все, должно быть, слышали об операции «пересадка головы»?»
Пока он говорил, на экране за спиной Чен Чена появились новости о пересадке головы.
— Профессор Рен из Харбинского медицинского университета однажды провел эксперимент по пересадке головы животного. Он соединил голову обезьяны с другим телом. В конце концов, обезьяна и её новое тело имели одинаковое кровообращение, но спинной мозг не смог соединиться. Таким образом, обезьяна была парализована от шеи вниз.»
После паузы Чен Чен сказал «Хотя этот эксперимент в конце концов провалился, он также был успешным, потому что он доказал успешный метод трансплантации головы — замораживая голову субъекта на короткий период, голова может оставаться живой на протяжении всей операции. Более того, это не повредит мозгу. Этот результат был опубликован на SCI.»
«Наш проект регенерации нейронных стволовых клеток должен подготовиться к этому. Если в будущем возникнет болезнь всего тела, которую даже нельзя будет лечить с помощью клонированных трансплантатов органов, не проще ли будет непосредственно клонировать тело, а затем изменить голову?»
Все выглядели задумчивыми.
Так, заключил Чен Чен. — «Терапия, направленная на изменение возраста» и «трансплантация клонированных органов», в дополнение к текущему проекту «регенерация нейронных стволовых клеток». Со всем этим мы уверены, что сможем продлить вашу жизнь на сорок или даже пятьдесят лет!»
Когда все услышали это, их глаза расширились от яростного желания.
— Конечно, это только теоретическая цифра. На самом деле, есть еще два естественных врага, которые могут ограничить наш возраст, — это рак и болезнь Альцгеймера.
«Поэтому, чтобы поддерживать скорость убегания жизни человечества, мы также разрабатываем проект» лечение болезни Альцгеймера «и проект» раковые циклин-зависимые киназы»!»
Чен Чен снова принял суровое выражение. «Болезнь Альцгеймера — это дегенеративное заболевание нервной системы, характеризующееся нарушением памяти, афазией, дисфункцией исполнительной власти, изменениями личности и поведения и так далее. Причина до сих пор неизвестна.
— Однако в нашей организации произошел прорыв в лечении болезни Альцгеймера!»
После того, как он это сказал, У всех загорелись глаза.
Предполагая, что первые две технологии были подлинными и эффективными, они все еще оставались в рамках современной медицины. С другой стороны, лечение болезни Альцгеймера действительно выходило за рамки современной медицины.
В этот момент вошли еще несколько помощников. Каждый из них держал красиво упакованную синюю стеклянную бутылку толщиной с палец. Эта стеклянная бутылка содержала около 10 мл, казалось бы, прозрачной жидкости.
— Каждый может взять домой бутылку в качестве доказательства. Эта жидкость, разработанная нашей организацией, обладает способностью ускорять мозговую активность, подавлять атрофию гиппокампа и медиальной височной доли, а также устранять отложения бета-амилоида.»
Чен Чен указал на эти синие флаконы и сказал: «внешний эффект этого-временное увеличение скорости мышления. Средний человек, приняв его, испытает значительное улучшение в своем логическом мышлении. Эффект от этого более эффективен, чем от Риталина или модафинила.»
«Неужели это так?» Многие с волнением брали стеклянные бутылки с подносов помощников.
«Если вы чувствуете себя достаточно уверенным, чтобы сделать это, вы можете даже выпить его на месте, чтобы убедиться сами.» С этими словами Чэнь Чэнь взял последнюю запечатанную бутылку, оставшуюся на подносе, отвинтил крышку и без колебаний вылил содержимое в рот.
Присутствующие были ошеломлены действиями Чэнь Чэня и испытывали искушение попробовать. Тем не менее, поразмыслив, они отказались от этой идеи.
Когда Чэнь Чэнь заметил их нерешительность, его губы изогнулись в тонкой улыбке.
Жидкость в стеклянной бутылке представляла собой варево, полученное путем растворения НЗТ-48 в глюкозе.
Тем не менее, после разбавления содержание НЗТ в этом сиропе было чрезвычайно низким. Чэнь Чэнь экспериментировал с этим заранее. Такое небольшое количество НЗТ могло лишь временно усилить умственную деятельность. Это не могло сравниться с эффективностью оригинального препарата.
Тем не менее, это уже было намного сильнее, чем умные лекарства на рынке.
Даже если кто-то с болезнью Альцгеймера примет этот препарат, он все равно ускорит мозговую деятельность на короткое время. Казалось бы, болезнь была под контролем, так что у этих людей не было другого выбора, кроме как поверить в нее.
Чен Чен также не беспокоился, что они могут попытаться проанализировать препарат самостоятельно. В конце концов, сложность НЗТ не могла быть воспроизведена даже Чен Ченом, не говоря уже об этих людях.
«В таком случае, не могли бы мы взять с собой еще несколько флаконов?» — Вдруг спросил старик из Северной Америки.
«Извините, но себестоимость производства этого препарата составляет 1000 долларов за миллилитр. Мы сделали только это на данный момент.» Чэнь Чэнь беспомощно развел руками.
Его слушатели больше ничего не говорили.
Чен Чен продолжал объяснять: «это проект» лечение болезни Альцгеймера», который вы видели в приглашении, который соответствует проекту «раковые циклин-зависимые киназы». К сожалению, проект, связанный с раковыми клетками, до сих пор не дал никаких результатов.»
Несмотря на то, что сказал Чен Чен, люди в комнате не собирались больше ничего говорить. Это было потому, что на этой встрече они уже усвоили так много возмутительных фактов…
Даже если оставить в стороне предстоящие проекты, только те, которые были представлены, были так тесно связаны друг с другом. У всех не оставалось иного выбора, кроме как поверить, что этот исследовательский центр действительно обладает технологиями, превосходящими технологии всей Федерации.…
В этот момент никто даже не думал отступать.
— Эти проекты — лишь верхушка айсберга в запретной зоне Бога. Я могу гарантировать, что ни одна организация в мире не обладает такой всеобъемлющей технологией, как наша. Более того, эти проекты соединены последовательно, чтобы сформировать полный проект человечества против старения!”— Заключил Чен Чен.
Пока он говорил, большой экран за спиной Чен Чена постепенно загорелся, показывая график данных.
«Проект» человечество против старения " назван так потому, что в определенный момент времени мы, люди, продлим нашу жизнь с помощью медицинской технологии, которая была разработана в определенной степени. Затем, с нашей продленной жизнью, мы будем развивать еще более эффективные медицинские технологии, тем самым еще больше продлевая нашу жизнь, и так далее…
— Точно так же, как понятие скорости убегания в астрофизике. Только когда кинетическая энергия объекта равна его гравитационной потенциальной энергии, он вырвется из небесного тела с массой m. аналогично, если мы обратимся к текущей средней продолжительности жизни людей, увеличению продолжительности жизни в результате двух технологий, разработанных запретной зоной Бога, и скорости, с которой развивается медицинская технология, задается как X1, а увеличенное время жизни человека задается как Y1, то мы получим:
«В течение периода Y1, пока X1>Y1, мы будем продолжать развивать более передовые медицинские технологии, X2, чтобы снова продлить нашу жизнь на Y2 года, и это официально войдет в бесконечный цикл!»
Перед ошеломленной публикой, разинувшей рты, Чен Чен величественно распахнул объятия. — Это
скорость увеличения жизни человечества!»
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Когда они впервые услышали концепцию «темп роста жизни человечества», многие люди все еще не могли понять ее, поскольку они инстинктивно думали о концепции космической скорости связанной с астрофизикой.
Однако, выслушав объяснения Чэнь Чэня, они пришли к шокирующему выводу —
Правильно, продлить свою жизнь с помощью самых передовых медицинских технологий в мире, а затем достичь еще одного прорыва в течение этой продленной жизни. Снова и снова уклоняться от когтей смерти с помощью таких средств — что еще это было, как не форма бегства?
До тех пор, пока медицинская технология может достичь этой точки, не будучи прерванной, не будет ли это означать…
В этот момент все начали немного ерзать. Они все думали об одной и той же мысли, о которой они только смели мечтать.…
Чен Чен не сразу упомянул об этой идее, а просто сменил тему. — На самом деле, основываясь на современных медицинских технологиях, общая политика, подобная «проекту человечества против старения», может начаться через тридцать-шестьдесят лет. В конце концов, именно в этом направлении мы и движемся.
«Точно так же, как людям придется развивать управляемый ядерный синтез, чтобы получить более эффективный источник энергии, медицинская трансформация, вызванная стремлением к долголетию, также является общей тенденцией человеческого общества, с импульсом, который никто не может остановить!
«Однако…»
Чен Чен внезапно понизил голос “ " В этот момент, сколько вам всем будет лет? Кто здесь может с уверенностью сказать, что они доживут до эпохи этой политики?»
Все онемели.
Средний возраст группы был выше сорока лет. Хотя они были не слишком стары, но и не молоды. Мало кто из них мог гарантировать, что сможет прожить еще тридцать лет в ожидании политики, которая может появиться, а может и не появиться.
— Тогда я могу спросить…»
Лео наконец не смог сдержаться и выпалил: «как ты можешь быть уверен, что этот «план побега» сработает? Что, если после нескольких раундов «бегства» наука наткнется на узкое место, и мы не сможем прожить достаточно долго, чтобы увидеть развитие новых медицинских технологий? Что происходит потом?»
— Извините, но я не могу дать никаких гарантий.»
Когда Чен Чен услышал это, он поднял ладони с серьезным, искренним выражением. «В запретной зоне Бога нет Эйнштейна. Или, возможно, даже Эйнштейн не может дать никаких гарантий. Все, что мы можем сделать, это сделать все возможное, чтобы улучшить шансы этого «проекта», и ничего больше.»
Лео сразу замолчал.
Хотя они не были удовлетворены этим ответом, все знали, что это был неоспоримый факт.
Если бы этот молодой человек из материкового Китая сказал им, что у него есть способ гарантировать, что технология будет развиваться вечно, его доверие было бы значительно снижено.
«Запретная зона Бога-это организация, посвященная служению проекту борьбы со старением человечества…»
— Продолжал Чен Чен. «Мы не можем гарантировать, что вы будете жить вечно, но мы можем гарантировать, что все наши технологии и средства будут использованы для продления жизни человечества, не жалея усилий!»
С этими словами Чен Чен протянул правую руку в приглашении. — Поэтому мы искренне приглашаем Вас присоединиться к нам. Хотя наши шансы выглядят ничтожными, если вы готовы мне доверять, давайте начнем эру омолаживания человечества!»
…
Хотя обещание Чен Чена было действительно очень заманчивым, все присутствующие были осторожны и проницательны. Было бы почти невозможно заткнуть им глаза. Естественно, их не убедили бы только слова Чен Чена.
Они примут решение только после того, как увидят и поймут экспериментальные доказательства.
Таким образом, после этого Цянь Фэнхуа повел группу вокруг лабораторий для детального осмотра, включая осмотр этих тридцати трех пожилых чернокожих людей.
Некоторые семьи даже привозили экспертов-биологов напрямую, извлекая волосы, клетки эпидермиса и другие образцы из этих пожилых людей на месте, чтобы проверить их после возвращения.
Конечно, Чен Чен не остановил их. Он даже послал своих собственных экспертов, чтобы помочь им, снабдив их стерилизованным медицинским оборудованием.
Убедившись, что технологии, описанные Чен Ченом, были подлинными, а не просто пирогом в небе, многие представители семей приняли решение. Вернувшись, они собирались убедить свои семьи присоединиться к запретной зоне Бога.
Ведь у этой организации не было политической позиции. Присоединятся они или нет, не повлияет на саму семью.
Кроме того, Запретная зона Бога была также коммуникационной платформой,которая по существу связывала одиннадцать семей, которые присутствовали.
В связи с этим, если бы они столкнулись с трудностями, эти семьи также могли бы наладить дальнейшее сотрудничество. Они также могли непосредственно давать задания в пределах запретной зоны Бога, чтобы обратиться за помощью к семьям, которые хорошо разбирались в этой конкретной области.
Задача запретной зоны Бога заключалась в следующем: после того, как эти семьи объединились, непосредственные члены семей безоговорочно получали лечение из запретной зоны Бога в любое время.
Что они должны были сделать в ответ, так это оказать помощь любым способом, каким только могли, когда этого требовала Запретная зона Бога.
Проще говоря, Запретная зона Бога и эти семьи были больше похожи на свободный союз взаимопомощи, чем на обязательный договор. Даже если Запретная зона Бога рухнет из-за какого-то инцидента, эти семьи не пострадают.
Единственное, что было довольно непомерно, — это вступительный взнос.
Согласно контракту, предложенному запретной зоной Бога, для того, чтобы одиннадцать присутствующих семей получили квалификацию ученика, они должны были заплатить вступительный взнос в размере миллиарда долларов. Более того, это не было постоянным.
Миллиард долларов — немалая сумма.
Хотя эти семьи легко владели активами на десятки миллиардов или даже сотни миллиардов, большинство из них были основными активами и акциями. Только одна десятая часть была легкодоступными ликвидными активами.
Заплатив один миллиард долларов, они получат звание ученика в запретной зоне Бога на десять лет. По истечении этого срока они могли снова заплатить пошлину. Конечно, они также могут выбрать, чтобы не продлевать его.
Если они решат не продлевать его, они будут автоматически понижены до Альфа-уровня. Этот Альфа-уровень был постоянным, и медицинское лечение, к которому они имели доступ, было точно таким же, как у ученика. Единственное, чего им не хватало, — это определенного уровня власти в запретной зоне Бога.
Конечно, любая семья могла в любой момент выйти из запретной зоны Бога. В этом отношении они были совершенно свободны.
Ранг ученика, также известный просто как ученик, будет формировать двенадцать позиций в ученическом Совете запретной зоны Бога. Семьи с рангом ученика имели бы большую власть в запретной зоне Бога, включая доступ к информации о членах более низкого уровня (конечно, это было только то, что Чэнь Чэнь позволял им видеть), выдачу обязательных заданий членам Дельта-уровня, выполнение членов Дельта-уровня и так далее.
Если они сталкивались с некоторыми важными решениями, ученики могли даже созвать Совет учеников, чтобы найти решение.
В конце концов, после некоторого колебания, три семьи подписали контракт на месте и были повышены до трех из двенадцати учеников в запретной зоне Бога. Другие семьи заявили, что они вернутся, чтобы обсудить это с семьей.
Конечно, Запретная зона Бога, о которой знали эти люди, была лишь верхушкой айсберга. По крайней мере, они все еще не знали ни о чипе Бога, ни о команде Б. С. С.
Более того, ученики могли казаться обладающими огромной властью, но на самом деле они были всего лишь подставными лицами.
Пока не было никакой необходимости рассказывать этим семьям о других тайнах запретной зоны Бога. Когда они погружались все глубже и глубже, они, естественно, сталкивались с истинной, ужасающей природой запретной зоны Бога.
Это было все равно что варить лягушек в теплой воде. По мере того, как их контакт увеличивался, Запретная зона Бога могла снабдить эти семьи многими удобствами, которые обычные люди и представить себе не могли.
Например, удобство приобретения информации с помощью информационных точек, наличие сил БСБ, которые могли бы легко убивать своих врагов, и медицинские технологии, которые все больше превосходили реальность…
К этому моменту они будут полностью переплетены с запретной зоной Бога и больше не смогут функционировать независимо…



Глава 111. Новое применение человеческих клонов 


По правде говоря, понятие “ темп роста продолжительности жизни» всегда существовало в медицинской профессии.
Например, с помощью современных медицинских и медицинских технологий некоторые заболевания можно было бы предотвратить или вылечить, тем самым продлив жизнь;
Затем, с более длительной продолжительностью жизни, люди могли бы исследовать и разрабатывать более передовые технологии, снова продлевая свою продолжительность жизни;
И так далее и тому подобное…
В конечном счете, медицинские технологии и здравоохранение могут задержать старение и выиграть достаточно времени для людей, чтобы придумать более быструю и лучшую технологию, чтобы избежать смерти.
Согласно предсказанию профессора де Грея из Кембриджского университета, люди скоро достигнут такого «темпа роста продолжительности жизни», который поможет им избежать смерти на 25-30 лет.
Согласно этой теории, Чен Чен запустил проект по борьбе со старением человечества. Своими методами продления жизни он привлек эту группу олигархов с огромными суммами денег и власти, убедив их присоединиться к нему.
Имена приглашенных Чен Ченом были названы финансовыми группами, которые были тщательно отобраны. Большинство этих семей имели обширные связи и интересы в различных отраслях. Воистину, в их распоряжении были всевозможные средства.
Однако у них было только одно общее-они не были привлечены или никогда не привлекались к биомедицине.
Благодаря этому рост Чен Чена не повредил бы их интересам, поэтому дальнейшее сотрудничество было возможно.
К тому же это был только первый шаг.
После этого Чен Чен тайно расширит свои силы. На первый взгляд, он будет постоянно развивать компанию с помощью этих одиннадцати плутократов, в конечном итоге превратившись в массивного плутократа, который мог бы влиять и на мир.
В то же время он будет использовать план борьбы со старением человечества, чтобы продолжать привлекать больше финансовых групп и расширять свою власть.
Когда влияние Чен Чена достигнет определенного уровня, он сможет начать манипулировать политическими стратегиями Федерации. Таким образом, его проект по борьбе со старением человечества мог быть быстро популяризирован среди общественности.
Это было похоже на снежный ком. Сначала это была просто снежная масса размером с кулак на вершине горы, но по мере того, как она продолжала катиться вниз по склону, ее объем увеличивался и становился все тяжелее. К тому времени, когда он достиг подножия горы, его могучей силы было достаточно, чтобы проглотить целую деревню.…
По плану Чен Чена, организация «запретной зоны Бога» будет становиться все сильнее по мере продвижения к более поздним стадиям, пока не станет пугающей группой интересов, которую даже Федерация не сможет сдвинуть с места.
— Сэр Крестный, к нам присоединились еще три семьи. Это семья Фостеров, Семья Александер и семья Родригес.»
Как раз в тот момент, когда Чен Чен размышлял о будущем, из динамика раздался голос маленького X. «Их вступительный взнос зачисляется на наш счет в виде тысяч денежных потоков. Более того, каждый из них прислал старейшин своих семей, надеясь, что мы сможем как можно скорее организовать резервное клонирование и процедуры обращения вспять возраста.»
«Это что, побочные родственники?» Чэнь Чэнь задал этот вопрос.
— Да, они, должно быть, все еще испытывают нас.»
— Тогда скажи им, что за залоговые родственники все равно придется платить. Десять миллионов долларов получат десять лет службы за одного человека. Через десять лет им придется платить снова.»
— Понятно.»
После паузы Чен Чен снова спросил: «А как же Сяо Ван и Сяо Чжан? Они уже с моими родителями?»
— Да, они оба стали шоферами твоих родителей и живут у тебя. Остальные трое все еще обсуждают покупку недвижимости рядом с домом ваших родителей.»
— Попроси их поторопиться.»
Чен Чен задумался. — Тем не менее, нет никакой необходимости сообщать моим родителям об этих трех. Пусть они обеспечивают защиту в тайне. Просто здесь нет женщин-телохранителей, так что с моей матерью все немного сложнее. Похоже, мне придется что-то придумать…»
Хотя Чен Чен не раскрыл себя полностью в этот момент, он показал себя многим различным силам. Первое, что сделал бы любой человек с нормальным IQ, — это тщательно проверил бы его биографию.
Кроме того, он не был большой шишкой, чьи личные данные были защищены. Через него любой мог легко найти его родителей.
Хотя влияние этой группы глобальных финансовых олигархов в материковом Китае снизилось до очень низкого уровня, для них все равно было бы проще простого иметь дело с несколькими простыми людьми. Поэтому защита его родителей должна быть на повестке дня Чен Чена.
Чтобы обеспечить своим родителям безопасную обстановку, Чен Чен отослал обратно пятерых сопровождавших его людей, кроме Чэн Чао. Двое из них были приставлены к родителям Чен Чена в качестве телохранителей, нанятых им самим. Остальные трое оставались скрытыми, обеспечивая защиту.
Пятеро из них были оснащены боевыми костюмами Чен Чена и маскировочными устройствами, а также их боеспособными чипами Бога. В таком месте, как Китай, этого должно быть достаточно, чтобы защитить двух обычных пожилых людей.
В этот момент, кроме группы наемников, которые недавно присоединились и которым все еще нельзя было доверять, рядом с Чен Ченом остался только Чэн Чао.
— У нас все еще не хватает персонала «…»
Чен Чен вздохнул и принялся перебирать груды материалов вокруг себя, надеясь найти хоть какое-то вдохновение.
Однако, когда он просматривал информацию о клонировании человека, выражение его лица дрогнуло, как будто он о чем-то подумал.
— Маленький X, пришлите мне компьютерную томографию клонированного плода, — внезапно приказал Чен Чен.
При этих словах компьютер перед ним автоматически загорелся. Одновременно на экране появились два изображения. Это были передние и боковые изображения свернувшегося в клубок плода.
Чен Чен схватил мышь и осторожно передвинул колесо прокрутки. Сразу же два изображения увеличились одновременно, как будто это было рентгеновское зрение. Изображения проникали непосредственно в плод, отображая структуру поперечного сечения плода.
Взгляд Чен Чена был направлен на положение головы плода.
Там, из-за нацеленного серотонина, мозг клона полностью сжался, образовав черную полость в черепе.
Тем не менее, по какой-то причине зрительный нерв, соединенный с глазными яблоками плода, не уменьшился. Более того, то же самое относится и к нерву, соединяющему слуховые органы.
Когда Чен Чен увидел это, он внезапно поднял глаза и спросил: «Маленький X, после твоего клона Бог имплантирован в человеческое тело. Как он воспринимает человеческое восприятие?»
— Это проще всего с точки зрения осязания.»
— Человеческая кожа имеет чувствительные нервные клетки, поэтому, когда она чувствует давление прикосновения, она посылает крошечный электрический сигнал. Этот сигнал будет передан в мозг через спинной мозг, и Бог, находясь в спинном мозге, также получит этот сигнал.
«Со зрением и слухом немного сложнее. Становится необходимым активно излучать ток, чтобы перехватывать сигналы, производимые зрительными и слуховыми нервами хозяина. Затем эти сигналы восстанавливаются в виде видео-и аудиоинформации.»
— Другими словами, пока зрительные и слуховые нервы целы, чип может полагаться на нервы, чтобы воспринимать зрение и слух людей?»
Чен Чен задумался. «А что, если этим человеческим клонам, у которых нет сознания, имплантировать чипы Бога? Можете ли вы контролировать их, чтобы они действовали как обычные люди?»
— Хм, думаю, да «…»
Маленький Икс был неуверен. «Теоретически это должно быть полностью осуществимо, но конкретный результат должен быть проверен путем фактической реализации.»
— Очень хорошо. Скажи Ганнибалу и остальным, чтобы они полностью сосредоточились на исследовании технологии гормональной регуляции. Если будет нехватка персонала, я могу послать им больше людей.»
Чен Чен принял решение. «Но у меня есть одна просьба — мы должны в течение года придумать оптимальный метод регулирования, чтобы эти Клоны могли быстро расти!»
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Через полмесяца все одиннадцать семей приняли оливковую ветвь, предложенную Чен Ченом, и присоединились к одной большой семье, которая была Запретной зоной Бога.
Таким образом, был официально учрежден Совет Двенадцати Учеников.
После этого обе стороны будут испытывать друг друга дальше.
Эти семьи посылали нескольких прямых родственников, которые были незначительными или побочными родственниками, в исследовательский центр Чен Чена для проекта лечения. До тех пор, пока Чен Чен сможет выполнить свою часть сделки, отношения будут естественно, постепенно стабилизироваться.
Конечно, Чен Чен не был мошенником в этом отношении.
Получив достаточные средства, Чен Чен на следующий день представил Национальному собранию Намибии договор аренды земли.
Биотехнологическая компания Блэклайт была готова арендовать около пятидесяти тысяч гектаров земли в Национальном парке Намиб-Науклуфт в прибрежной зоне к югу от бухты Уолфиш, провинции Эронго, за 300 миллионов долларов на 40 лет.
Это предложение было равносильно тому, что Чен Чен арендовал землю в Намибии по 10 долларов за пятнадцатую часть гектара в год, и это была несельскохозяйственная земля.
В пересчете на намибийские доллары это составляло примерно 149 намибийских долларов за пятнадцатую часть гектара в год.
Этот участок земли включал в себя Институт биологических исследований Блэклайта и Намибийскую атомную электростанцию «Блэклайт Биотехнология», которая находилась более чем в десяти километрах. Как только земля будет сдана в аренду, оба проекта Чен Чена будут полностью интегрированы.
Чен Чен тоже подумывал о покупке права собственности на землю напрямую. Однако земля Намибии имела сложности, оставшиеся от прошлого, и поэтому была особенно чувствительна к проблеме иностранной собственности. Поэтому, если кто-то хочет купить землю, ему, возможно, придется потратить более чем в десять раз больше нынешней суммы.
При десятикратной цене у Чен Чена было бы достаточно денег, чтобы арендовать землю на 400 лет. К тому времени, кто мог сказать, была ли эта страна все еще здесь?
— Мистер Чен, что вы хотите от меня услышать?»
В роскошном особняке в Виндхуке, столице Намибии, пожилой чернокожий мужчина с седыми волосами бесстрастно сказал: «Кто-то настолько осведомленный, как вы, уже должен понимать историю Намибии. Наша страна была выкована в испытании крови и огня. Из-за этого в нашей стране до сих пор остается много нерешенных трудностей, в том числе и в земельном вопросе.»
При этих словах старик, очень похожий на Моргана Фримена, принял скорбное выражение. «Наша страна-сельскохозяйственная страна с примерно 69 миллионами гектаров пахотных земель, но почти половина земель контролируется этой группой белых людей. В настоящее время 240 000 наших граждан не имеют земли. Им приходится полагаться на помощь правительства, чтобы выжить за чертой бедности.»
— Я могу только сказать вам, как мне жаль это слышать, министр Мазура.»
Глаза Чен Чена слегка сузились. Если бы он не знал правды, то, возможно, был бы просто обманут великолепным актерским мастерством этого старика.
Старик сказал, что 240 000 человек живут за чертой бедности. Чэнь Чэнь чувствовал, что реальное число в три раза больше. Кроме того, даже если бы этим людям дали достаточно земли, они должны быть готовы сеять урожай…
Чэнь Чэнь не хотел распространяться на эту тему, поэтому он сказал: «И все же, министр, пожалуйста, будьте уверены. То, что я хочу сдать в аренду,-это несельскохозяйственные земли. И моя цель-не развивать пастбища или фермы, а построить Экологический Наукоград.»
«Эко-Наукоград?» Старик был ошеломлен.
— Совершенно верно. Вы уже должны знать, что у меня есть исследовательский центр на этом клочке земли.»
— Однако позже я обнаружил, что одного исследовательского центра недостаточно. Я хочу построить полную промышленную систему от исследований до экспериментов, от применения и обслуживания.»
«Это… — Старик был ошеломлен.
— Министр Мазура, можете себе представить?»
Чен Чен развел руками и описал: «Я построю десятки санаториев на этой земле. Эти санатории располагались бы на берегах прекрасной Атлантики. Впереди простиралось бескрайнее море, а позади лежали тысячи миль золотистых песчаных дюн. Этот великолепный вид песка, встречающегося с морем, уникален в этом мире.
«Ночью здесь огромное звездное небо, которое заставит клиентов осознать истинное значение спокойствия и здоровья.»
— Но… — беспомощно произнес старик, — но мы же не Швейцария. Здесь нет медицинской среды.»
— Это было раньше.»
-Но после того, как я построю этот Эко-Наукоград, все изменится. Передовые медицинские технологии, разработанные в исследовательском центре, будут как можно быстрее внедрены в клинические испытания, а затем в области применения и обслуживания.
— Я оборудую здешние санатории самыми авторитетными врачами-специалистами от внутренних болезней в гастроэнтерологии до кардиологии и неврологии. Они также будут оснащены самым современным испытательным оборудованием. Все, что нужно, покрыто с головы до ног.
«Кроме того, с точки зрения диеты и повседневного образа жизни, у меня также будут опытные диетологи и медсестры, и даже консультанты по фитнесу и тренеры. Я могу настроить любые высококлассные услуги для удовлетворения всех потребностей клиента…
«Это станет самой полной и развитой медицинской системой в мире.»
Услышав все это, старик замолчал.
— Министр Мазура, я слышал, что вы собираетесь баллотироваться на пост вице-президента партии СВАПО?»
Чен Чен достал карточку, положил ее на стол и подтолкнул старику. — Это мое личное пожертвование в избирательные фонды министра Мазуры. Я надеюсь, что с помощью этого политического пожертвования вы добьетесь успеха.»
— … Я понимаю.»
Старик долго молчал, прежде чем, казалось, решился и кивнул. — Но я надеюсь, что вы будете морально готовы, мистер Чен. Я не могу гарантировать, что смогу сделать это для вас.»
— Все в порядке. Я определенно не позволю тебе сражаться в парламенте в одиночку, — многозначительно сказал Чен Чен.
Зрачки старика сузились, после чего он уставился на Чен Чена и тихо засмеялся.
Чен Чен тут же тоже начал смеяться. Их смех становился все громче и громче, пока они оба не расхохотались одновременно.
…
— Министр Мазура, нет никакой необходимости отсылать меня.»
Через несколько минут Чен Чен вышел из ворот роскошного особняка, постоянно оборачиваясь, чтобы помахать ему вслед. — Время, которое я провожу с тобой, всегда приятно и коротко. Я так многому могу у тебя научиться.»
— Взаимно. Вы выдающийся молодой человек.»
Старик остановился в дверях и печально сказал: «В будущем твои достижения наверняка превзойдут мои. Я с нетерпением жду этого дня.»
Чен Чен благодарно кивнул и сел в машину.
Машина медленно тронулась с места и выехала на главную дорогу.
Когда окно закрылось, закрывая вид снаружи машины, улыбка Чен Чена погасла на его губах.
— Босс, вы, кажется, в хорошем настроении.» Чэн Чао взглянул в зеркало заднего вида и тихо заметил.
«Когда вы можете достичь своей цели с наименьшими затратами, конечно, вы будете чувствовать себя хорошо.»
Чэнь Чэнь вздохнул и вдруг спросил: «Кстати, я уже посетил три дома. Как дела у Фэнхуа?»
— Он только что сообщил, что убедил трех членов парламента. Они согласились быть на нашей стороне на следующем заседании, — ответил Чэн Чао.
— Хорошо. Пока мы убедили четверых или пятерых из них, наша задумка состоится.»
Чен Чен кивнул и посмотрел в окно.
То, что Чен Чен хотел воспроизвести, было знаменитой швейцарской санаторной промышленностью
Используя собственную высококлассную среду медицинского обслуживания в сочетании с местной природной экологией, Швейцария открыла сотни санаториев в Альпах.
Все эти санатории были известны своими передовыми медицинскими технологиями, большим количеством терапевтов и передовым медицинским лечением, а также прекрасной лечебной средой. Сочетание этих трех факторов привело к постоянному притоку богатых людей из Европы и со всего мира.
Это было похоже на яму для зарабатывания денег.
Чен Чен хотел подражать этому швейцарскому методу.
В конце концов, у него здесь была самая передовая в мире антивозрастная технология. Если он построил здесь Экологический Наукоград, то почему бы ему не превзойти Швейцарию своим техническим преимуществом?
Кроме того, с помощью сарафанного маркетинга он всегда мог привлечь знаменитостей и политиков из разных стран. Тогда он мог бы выбрать больше кандидатов, чтобы быть поглощенным в Запретную зону
Бога.
Именно это Чен Чен и планировал.
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В ходе операции Чен Чена, даже с большим количеством противостоящих сил, он все еще мог собрать больше сторонников. Национальная ассамблея Намибии приняла соглашение Чен Чена об аренде земли без каких-либо дальнейших осложнений.
Однако, чтобы успокоить Министерство охраны окружающей среды, ассамблея подняла вопрос об увеличении стоимости аренды. Чэнь Чэнь также отвечал за расходы на строительство и переселение местных жителей, которые должны были быть переселены.
Естественно, Чэнь Чэнь не возражал.
В конце концов Чэнь Чэнь получил права на 50 000 гектаров земли на 40 лет за огромную сумму в 350 миллионов долларов США.
50 000 гектаров в переводе на 500 квадратных километров земли. Это была примерно площадь квадратной земли, охватывающей 22,4 километра с каждой стороны. На этом участке земли, предназначенном для Чэнь Чэня, была только одна деревня.
Это была деревня Гороб, с которой у них ранее был конфликт.
После того, как Чен Чен недавно создал Черную службу безопасности Б. С. С., ежедневный график тренировок был встречен постоянными жалобами со стороны местных охранников. Это было связано с тем, что Цянь Фэнхуа негласно приказал наемникам устроить местным охранникам неприятности.
Например, некоторые наемники, любившие азартные игры, насильно втягивали в свои азартные игры местных охранников. Они начали с того, что дали им почувствовать вкус победы, прежде чем резко поднять ставки.
С точки зрения интриганских способностей и хитрости, как эти охранники должны были соперничать с этими наемниками, которые были окружены смертью изо дня в день? Им потребовалось всего несколько дней, чтобы накопить гору долгов вдобавок к потере всех своих активов.
Что же касается тех, кто возражал против участия в азартных играх, то наемники заставляли их служить им официантами. Любые возражения встречались очередями избиений.
В мире наемников безраздельно властвовали сильные. Все эти местные охранники только и делали, что ели, спали и бездельничали весь день. Даже без предложений Цянь Фэнхка эти наемники не собирались позволять этим туземцам занимать то же положение, что и они.
В течение недели после слияния двух групп произошел особый инцидент, когда местный охранник устал от того, что с ним играли, и решил, что он собирается ударить наемников, преследующих его. Все закончилось тем, что вместо него убили его самого.
Именно этот инцидент стал катализатором конфликта между местной охраной и наемниками.
Вся деревня Гороб решила, что они собираются сделать заявление, и вышла в силу, чтобы вызвать неприятности. На этот раз Чен Чен больше не сдерживался. Он немедленно приказал уволить весь персонал из деревни Гороб. Он также приказал наемникам надеть бомбовые костюмы и использовать взрывное оружие для подавления жителей деревни.
Из-за экстремальных сил, использованных наемниками во время операции, в процессе были унесены еще две жизни.
Правительство города бухты Уолфиш вмешалось, когда увидело, что ситуация постепенно выходит из-под контроля. В конце концов Чен Чен компенсировал деревню Гороб выплатой 300 000 намибийских долларов.
Эти события произошли два месяца назад.
За это время жители Гороба не прекращали своих заговоров и интриг. Иногда они заставляли своих членов проникать в окрестности исследовательского центра и уничтожать солнечные батареи в нескольких километрах от центра.
Даже если им никогда не удавалось нанести серьезный урон, они продолжали слоняться вокруг, как мухи, и донимать их бесконечно.
Чен Чен мало что мог поделать с их приставаниями. Даже фотоэлектрическое оборудование для производства энергии насчитывало всего несколько тысяч, они были разбросаны по нескольким квадратным километрам земли. Тридцать человек в одиночку не смогут защитить их всех.
Чен Чен решил, что навсегда избавится от этой деревни.
Участок деревни Гороб был включен в огромный участок земли, купленный Чен Ченом.
Деревня Гороб имела уникальное географическое преимущество, так как располагалась на берегу моря. Мало того, что у них был доступ к огромному количеству морских ресурсов, несколько старых домов в деревне также служили туристической достопримечательностью для них, чтобы приносить доход.
Это означало, что жители деревни вряд ли согласятся на переселение.
Это была не та проблема, которой Чен Чен должен был заниматься сам, поскольку чиновники сами разберутся с ней. Все, что Чен Чен должен был сделать, это построить резиденцию для жителей деревни на новом месте.
Во время строительства новой резиденции Чен Чен решил срезать углы везде, где только мог. В течение месяца на новом месте расселения были построены сотни стандартных современных бетонных бунгало.
Несмотря на сокращение расходов, они все же оказались менее бельмом на глазу, чем обитые железом дома, которые выглядели так, словно были построены в трущобах.
Проблемы продолжались и после того, как дома были построены. Оказалось, что чиновники сильно недооценили дух горобцев, так как полицейские силы, которые они посылали, каждый раз прогонялись палками и дубинками. Никакого прогресса не было видно даже через месяц после официального утверждения соглашения.
Исчерпав все возможности, они вернулись в исследовательский центр, чтобы попросить помощи.
Как глава исследовательского центра, отвечающего за внешние связи, Цянь Фэнхуа сразу же отправился в кабинет Чен Чен, выслушав просьбы чиновников.
— Босс?»
Пятое офисное здание в исследовательском центре. Цянь Фэнхуа постучал в дверь с табличкой «Кабинет председателя».
— Она не заперта, входите.»
Получив разрешение, Цянь Фэнхуа толкнул дверь. Его приветствовал вид Чен Чена, сидящего на стуле спиной к двери. Казалось, он любовался видом за окном.
— Босс, люди, ответственные за переселение и расселение, говорили со мной. Они говорят, что хотят заручиться помощью нашего отдела Би-би-си, — начал Цянь Вэньхуань.
— Полагаю, речь идет о деревне Гороб.»
Чен Чен мягко сказал: «Нет необходимости посылать отдел БС. Отправляйтесь в отдел ресурсов и получите десять химических костюмов с полным покрытием и бутылку этилмеркаптана. Возьмите еще десять бульдозеров.»
«Этилмеркаптан?» Цянь Фэнхуа не был уверен в намерениях Чен Чена.
— Просто передайте сообщение в отдел ресурсов.»
Чен Чен сделал жест рукой. — Пусть те, кто отвечает за операцию, наденут скафандры, в том числе и бульдозеристы. Пусть кто-нибудь распылит разбавленный этилмеркаптан в деревне и приступит к бульдозерной очистке всей деревни после того, как жители эвакуируются.»
«…»
Цянь Фэнхуа начал понимать, для чего нужна бутылка этилмеркаптана.
«Понял, — быстро заверил Чен Чена, Цянь Фэнхуа, кивнув. Он позволил себе оплакать жителей Гороба, прежде чем повернулся и вышел из кабинета.
После ухода Цянь Фэнхуа Чен Чен медленно развернул кресло. Казалось, он вовсе не любовался видом за окном. В руках у него была распечатанная карта.
Карта, казалось, была нарисована от руки, прежде чем ее оцифровали и распечатали. На карте были разбросаны бесчисленные каракули, написанные по-английски.
Карта была далека от обычной. Это больше походило на картину для справки, нарисованную бедным художником. Карта показывала расположение деревни Гороб, которая находилась в пяти километрах.
Текст на карте описывал скалу у моря, расположенную в этом районе. Примерно на уровне десяти метров ниже уровня моря была пещера, которая была достаточно широкой, чтобы вместить ребенка не более десяти.
Проплыв более десяти метров в пещеру, выход должен быть расположен прямо над ней.
Из-за того, что выход был выровнен прямо над уровнем моря, он не был заполнен морской водой.
Выход вел в небольшую пещеру в скалистой местности.
Но это было еще не все. В конце пещеры был еще один длинный и узкий туннель. Туннель был невероятно длинным, и чтобы добраться до другого конца, потребуется почти час ходьбы.
Туннель вел в естественную пещеру в нескольких сотнях метров под землей. Он был размером почти с футбольное поле!
Эта карта была обнаружена Маленьким X во время исследования деревни Гороб. Он был найден в папке внутри компьютера человека, который покинул деревню несколько десятилетий назад…



Глава 114. Нахождение таинственной пещеры 


Ханамал родился в небольшой деревне под названием Гороб, расположенной недалеко от бухты Уолфиш.
Сколько он себя помнил, он никогда не чувствовал, что может соответствовать своим братьям и сестрам.
Он был чрезвычайно любопытным ребенком, который постоянно преследовал своих родителей всяческими вопросами. Он спрашивал их, как наступили день и ночь, почему во время шторма воет ветер, что было по ту сторону моря, и множество других вопросов.
Родителей Ханамала постоянно донимали множеством вопросов, звенящих в их головах, до такой степени, что им это надоело.
Когда Ханамал подрос, он начал понимать, что даже его родители не знают ответов на эти вопросы …
Время от времени в их деревню на экскурсии появлялись большие группы людей с большими сумками и сумками. У этих людей был разный цвет кожи. Вместо черной пальмовой текстуры у них был странный светлый цвет. Они также говорили на языке, которого он не понимал.
У некоторых из них были бледно-голубые глаза, в то время как у других были такие же чёрные глаза, как у Ханамаля.
Ханамал был озадачен людьми, пришедшими из внешнего мира. Однако старейшины не подпускали детей к этим людям. Когда посторонние приходили в деревню, Ханамал мог наблюдать за ними только издалека.
Когда Ханамалу было около 10 лет, он услышал разговор между старейшинами и посторонними.
Их беседа велась через человека с профессией «переводчик».
Ханамал узнал об этой профессии, известной как переводчик, потому что люди в деревне всегда говорили: учите другой язык, и вы можете быть переводчиком в деревне, чтобы легко ежедневно получать намибийские доллары.
Иметь намибийский доллар было чрезвычайно полезно.
Однажды переводчик привел группу посторонних. Как обычно, он отвёл их к самому знающему старцу.
«Насара, это гости из материкового Китая, они приветствуют вас».
Насара звали старшего.
«Опять из материкового Китая? Где именно материковый Китай, как далеко он?» старший выглядел удивлённым.
«Даже с гигантской крылатой птицей им потребовалось около пятнадцати часов, чтобы добраться сюда!»
«О, даже дальше, чем Ангола?»
«Да дальше, чем Ангола!»
«Дальше, чем Камерун?»
«Дальше, чем Камерун!»
Камерун был самым дальним местом, о котором знали Ханамал и жители деревни.
Вскоре после этого Ханамал увидел, как старейшина задает дополнительный вопрос: «Как насчет детей. Сколько детей у этих посторонних?»
«Они говорят, что у них нет детей!»
«Как такое возможно!» Ханамал увидел, как на лице старшего отразилось недоумение.
«Это верно. Говорят, что в материковом Китае дети стоят очень много намибийских долларов. Рождение детей требовало большого внимания!»
«Как это может быть? Кто же тогда должен следить за коровами? Нам нужно иметь много детей, чтобы кто-то мог наблюдать за коровами. Чем больше у вас будет детей, тем больше коров вы сможете завести, а это приведет к большему доходу. Почему рождение детей должно стоить дороже?»
Ханамал с недоумением смотрел на болтающего Насару. Затем он увидел посторонних, которые, казалось, сочли всё это испытание веселым. Его быстро охватила эмоция, известная как стыд.
В то время он не знал, какие эмоции испытывает, но мог прочитать выражение в глазах постороннего.
В их глазах была отчетливая жалость. Они смотрели на старшего так же, как старший смотрел на Лилию, Панаму и других сирот.
С точки зрения этих посторонних, маленькая деревня Ханамала была похожа на сироту, брошенную миром …
С этого дня Ханамал был полон решимости убраться из этой деревни. Он собирался покинуть это место, откуда его родители никогда не решались.
В отличие от своих равных, Ханамал обладал непоколебимым духом, который позволял ему продолжать бесконечно, пока он не достиг своих целей.
Мало что знал Ханамал, его возможность появилась раньше, чем он ожидал.
К тому времени, когда Ханамалу исполнилось одиннадцать, состояние здоровья его отца с каждым днём постоянно ухудшалось. Вся деревня была знакома с подобными событиями.
Некоторым людям в деревне просто суждено было не дожить до тридцати.
Как и ожидалось, через несколько месяцев его отец испустил последний вздох. Его мать последовала за отцом вскоре после этого, оставив Ханамал с тремя его старшими братьями и двумя младшими братьями.
После потери родителей настроение в семье продолжало накаляться.
Чтобы не усложнять бремя брата, Ханамал решил покинуть деревню, в которой он провел одиннадцать лет …
Ханамал медленно открыл глаза.
Он поднялся в кромешной тьме комнаты и медленно вздохнул.
Почему-то он продолжал мечтать о маленькой деревне, в которой родился, даже спустя тридцать лет. Ему снились размытые лица родителей …
Ханамал задумался, как поживают его братья?
Он взглянул на часы, было всего 3 часа ночи. До рассвета оставалось ещё немного времени.
Ханамал не стал включать свет. Он закурил сигарету в темноте и позволил одиночеству проникнуть в него.
Мир был таким загадочным местом. Несмотря на то, что оба его родителя были инфицированы ВИЧ, он родился без какой-либо формы инвалидности. По этой причине он смог прожить в этом мире долгие годы.
Ханамал сделал больше, чем просто выжил. Он также уехал из Намибии, пройдя школу и поступив в Политехнический институт Кейптаунского университета в ЮАР.
Это был лучший университет на африканском континенте.
После выпуска в возрасте тридцати лет Ханам был принят на работу в компанию по Электронным технологиям «Cape Affix» на должность инженера-электрика.
Кто бы мог знать, какие странные тайны приготовила для нас жизнь?
Когда Ханамал размышлял обо всём, через что он прошёл в этой своей жизни, его палец, держащий сигарету, внезапно остановился.
Он остановился, потому что услышал звук отпираемой двери из гостиной за пределами его спальни.
«Щёлк…»
Человеческие чувства, как правило, обостряются в темноте. Несмотря на то, что он находился на расстоянии более десяти метров, он услышал звук отпираемой двери.
Кто-то пытался ворваться!
Вор? Грабитель? Или это была его девушка, с которой он расстался всего несколько дней назад?
Когда Ханамал дал волю своему воображению, он услышал громкий треск, и дверь быстро распахнулась!
Насколько храбрым был входящий человек?
Ханамал почувствовал, что его руки дрожат, сигарета выскользнула из его руки и упала на кровать. Ханамала это вряд ли беспокоило. Он быстро вскочил с кровати и подошёл к окну!
Прежде чем он успел выползти в окно, он услышал позади себя топающие шаги. За этим последовала большая грубая рука, схватившая его за задний воротник и яростно оторвавшая от подоконника!
«Не убивай меня, у меня нет денег!» Всё, что Ханамал смог собрать, это испуганный крик, прежде чем он почувствовал онемение в голове и потерял сознание.
…
Ханамал внезапно проснулся от брызг холодной воды на его лицо.
Когда он осматривал окружающую обстановку, в его голове возникло ужасное жжение. Он заметил, что был привязан к стулу. Вдобавок ему в рот засунули ткань, от которой пахло ужасно.
Он оказался в незнакомой комнате, его окружили несколько человек в чёрном. Прямо перед ним была несколько сутулая фигура.
Похищение?
Ханамал почувствовал, как его сердце сжалось. Он быстро начал умолять о пощаде, но из него вышло только приглушенное нытье.
«Все уходят первыми».
Именно тогда заговорила сутулая фигура.
«Да, крестный отец».
Свирепая группа мужчин в чёрном вылетела из комнаты, как стадо овец. Последний обязательно запер комнату после выхода.
Мужчина с сутулой фигурой стал приближаться. Только тогда Ханамал заметил, что глаза собеседника показались ему знакомыми.
О боже… Разве это не Дламини, член парламента, который всегда появлялся в новостях?
Дламини вытащил ткань изо рта Ханамала и странным тоном спросил: «Вы Ханамал, Ханамал, родившийся в деревне Гороб?»
«Сэр Парламентер Дламини!»
Ханамал быстро защитился. «Я был неправ, клянусь, я больше никогда не буду смеяться над тобой в Интернете. Хотя я голосовал за нынешнего мэра во время выборов, потому что ваше предложение было абсолютным бредом — я клянусь, что проголосую за вас, если вы снова будете баллотироваться, пожалуйста, позвольте мне снять с крючка …»
Ханамал сразу же начал бессвязно, он даже не понял, что только что сказал.
«Достаточно!»
Дламини усмехнулся. «Спрошу ещё раз, вы родились в деревне Гороб?»
«Да, я родился в селе Гороб. Но я клянусь Богом, что я не шпион Намибии!» Ханамал в панике объяснил себя.
«Чёрт возьми, не говори при мне о Боге!»
Дламини внезапно рассердился. Хотя что именно спровоцировало его до такой степени, Ханамал не знал.
Дламини тяжело вздохнул, когда, казалось, поймал себя на том, что теряет самообладание, он продолжил. «Поскольку вы Ханамал, я так понимаю, что у нас есть нужный человек».
Он повернулся и подошел к столу, где открыл ноутбук.
Дисплей ноутбука при включении показывал интерфейс Windows как обычно. Однако изображение быстро вспыхнуло и превратилось в абсолютно черный экран со странным логотипом на нём.
Ханамал был уверен, что это не логотип компьютера …
«Доброе утро, мистер Ханамал».
В замешательстве Ханамаля он услышал голос из ноутбука. В то же время он увидел, что на экране появилась нарисованная от руки карта.
«Г-н. Ханамал, пожалуйста, извините за наше неблаговидное вторжение. Если можно спросить, где именно вы взяли эту карту? »
«Эта карта?»
Услышав этот вопрос, Ханамал слегка опешил. При ближайшем рассмотрении карты его замешательство быстро превратилось в испуг. «Как это возможно! Я нарисовал эту карту несколько лет назад, основываясь на том, что вспомнил из детства. Я никогда не размещал это в Интернете. Как оно попало в ваши руки?»
«Я так понимаю, что вы автор этой карты?»
Голос из компьютера, похоже, не был обеспокоен отсутствием ясности в ответе Ханамала, поскольку последовал ещё один вопрос. «Вы уверены, что содержимое карты соответствует действительности?»
Ханамал колебался на мгновение, но когда он увидел, что Дламини смотрит на него сбоку, он быстро кивнул в ответ. «Да! Я обнаружил пещеру, когда был ребенком, я уверен в этом. Кроме меня, было несколько детей моего возраста, которые тоже знали об этом».
«Несколько детей твоего возраста тоже знают о пещере?»
Человек на другом конце провода, казалось, на мгновение замолчал, чтобы дать время подумать, когда последовал следующий вопрос. «Вы знаете их имена?»
«Извини, я больше не уверен …»
Ханамал поспешно покачал головой. «Это было более тридцати лет назад, и сейчас мои воспоминания об этом довольно туманны. Если бы мне не приснилась эта пещера, я бы полностью отбросил воспоминания! "
«Понятно, какой позор».
Голос же дал пустой ответ. После этого он снова заговорил: «Мистер. Дламини, я доверяю вам доставку, надеюсь, я смогу увидеть Ханамала лично через день.
«Понятно, Господь Иуда».
Дламини кивнул в ответ и послушно сообщил: «У меня уже есть билеты на самолет, вы его очень скоро увидите».
«Подождите!» Услышав их разговор, Ханамал ужаснулся. «Куда вы меня везете?»
«Ну, мы, конечно, отвезем тебя домой».
В голосе компьютера прозвучал легкий намек на хихиканье. После этого компьютер выключился сам …



Глава 115. Нахождение входа 


В прибрежной зоне в пяти километрах к югу от деревни Гороб, всего в нескольких километрах от знаменитой гавани Сандвичей в Намибии, был риф.
Гавань Сандвич была одним из самых популярных мест в Намибии. Поскольку в этом регионе пустыня соединялась с морем, туристы могли наблюдать легендарные пейзажи, где пустыня встречалась с морем и сливала свой золотой песок в океан.
Пока Чен Чен находился в процессе аренды 50000 гектаров земли, он позаботился о том, чтобы включить в соглашение часть гавани Сандвич. В будущем он планировал построить здесь оздоровительный центр.
Если не считать гавань Сандвич, всё, что можно было увидеть, было обычным рифовым побережьем.
В данный момент на неспокойном Атлантическом побережье можно было увидеть несколько быстроходных катеров, ходящих вдоль береговой линии, соблюдая осторожность, чтобы не врезаться в риф и не повредить свои корпуса.
На лодке находилось несколько наёмников в водолазных костюмах. Они нырнули в воду и, казалось, что-то искали.
Так продолжалось три дня.
Именно тогда издалека начала приближаться чуть большая яхта.
Последние несколько дней показались Ханамалю годами. Никто не спрашивал, чего он хочет или в чём нуждается. После того, как его насильно притащили обратно в Намибию, его накормили только одним обедом, прежде чем тащить в эту чужую и всё же знакомую часть моря.
Увидев берег рифа, Ханамал почувствовал, как к нему возвращается воспоминание.
Он словно вернулся на тридцать лет назад, в беззаботные дни своего детства.
К сожалению, воспоминание длилось лишь короткое мгновение, прежде чем его резко оборвал китаец в очках в золотой оправе и с зачесанными назад жирными волосами.
Цянь Фэнхуа продолжал смотреть на карту и пейзаж перед собой, постоянно спрашивая: «Ханамаль, это то самое место?»
— Прости, но прошло столько лет. Я лишь смутно помню приблизительное местоположение. Все, что я могу сказать наверняка, это то, что он находится вдоль этих берегов, мы найдем его достаточно скоро, — осторожно объяснил Ханамал.
Цянь Фэнхуа расплылся в горькой улыбке. — Братан, ты что, издеваешься надо мной? Ты даже не знаешь, насколько глубока пещера? Нет ли какого-нибудь ориентира или чего-нибудь, что можно было бы использовать в качестве ориентира?»
— Это не я нашел пещеру. Его нашел ребенок примерно моего возраста. Он только пригласил меня взглянуть…» Следующих голос был почти шепотом.
Цянь Фэнхуа закатил глаза и указал на стоявшего рядом помощника. — Дайте мистеру Ханамалу водолазный костюм.»
— Пожалуйста, не надо, я не смогу найти его, даже если нырну вниз.…»
Выражение лица Ханамала заметно изменилось, когда он быстро взмахнул руками. — К тому же прошло столько лет, что я давно разучился плавать!»
— Не будьте самонадеянны, мистер Ханамал. Человеческая память может быть слабой вещью. Может быть, сейчас ты и не вспомнишь, но, может быть, когда войдешь в воду … Теперь я вдруг вспомнил! Да?»
Цянь Фэнхуа сделал то же самое, размахивая руками. — Дело не в том, что мы вам не верим, а в том, что мы пытаемся расширить наш кругозор!»
Несмотря на протесты Ханамала, Цянь Фэнхуа сунул ему в руки водолазный костюм.
Ханамал огляделся вокруг и увидел несколько быстроходных лодок вместе с людьми, входящими и выходящими из воды. Только после этого он неохотно надел водолазный костюм.
…
Вечер. Как только Чен Чен собрался покинуть лабораторию, ему позвонил Цянь Фэнхуа.
— Босс, мы нашли её!
Голос Цянь Фэнхуа на другом конце провода был полон волнения. «Мы потратили три дня и это не дало никаких результатов. Но когда Ханамал нырнул внутрь, он сразу же нашёл пещеру. Оказывается, вход был запечатан скоплением водорослей и ила!»
«Хорошая работа, — похлопал Чен Чен. — Ты можешь войти?»
— В данный момент нет. Мы измерили вход в пещеру чуть больше пятидесяти сантиметров, но по мере того, как мы копали дальше, мы обнаружили, что он может стать уже тридцать сантиметров. Я бы сказал, что даже хрупкий ребенок лет восьми-девяти едва может протиснуться.»
— Понятно, почему бы тебе пока не вернуться.
Чен Чен на мгновение задумался. — Подготовьте инструменты для подводной операции сегодня вечером. Мы можем отправить их завтра и начать разведку.»
— Понятно.
Закончив разговор, Чен Чен отправился в комнату управления энергией исследовательского центра.
Диспетчерская располагалась на первом этаже исследовательского корпуса. Вся энергия, используемая в исследовательском центре, поступала отсюда. Мощность распределялась соответствующим образом, прежде чем передаваться другим секциям.
По какой-то нераскрытой причине Чен Чен позаботился о том, чтобы укрепить комнату управления энергией, чтобы она была более безопасной, чем банк. Были установлены металлические усиленные ворота толщиной в полметра и всемирно известная система биологической идентификации. Все эти протоколы безопасности с небольшим мониторингом X для загрузки.
Если только исследовательский центр не был захвачен силой, в противном случае никто, кроме Чен Чена, не мог получить доступ в комнату управления энергией.
Он подошёл к двери комнаты управления энергией и положил ладонь на контрольное устройство. Дверь была открыта после идентификации радужной оболочки.
Чен Чен вздохнул, войдя в комнату управления питанием и увидев USB-накопитель, вставленный в специальную вставную плату.
Все это время Чен Чен не только использовал электроэнергию, вырабатываемую фотоэлектрическим оборудованием, но и заключил соглашение о канале передачи с электростанцией бухты Уолфиш. Вся оставшаяся электроэнергия, оставшаяся неиспользованной электростанцией бухты Уолфиш, подавалась в это место и впоследствии полностью поглощалась USB-накопителем.
Но даже с этим он был слишком медленным. Это едва ли могло сравниться с той суммой, которую он накопил за пять дней в Кейптауне.
Электростанция в бухте Уолфиш представляла собой всего лишь небольшую генераторную установку мощностью 100 000 киловатт. Снабжение этого маленького городка с населением в сто тысяч человек уже достигло своего предела, не говоря уже о стороне Чен Чена.
Фотоэлектрическая генераторная установка, созданная Чен Ченом, могла вырабатывать 6 киловатт электроэнергии в час. С учетом того, что их было установлено тысяча, выработанная мощность была лишь приблизительным эквивалентом 6000-киловаттной микроэлектростанции.
Кроме того, каждый день было всего 12 часов дневного света, что фактически сокращало эффективность вдвое. Для USB-накопителя просто не хватало электричества.
За последние несколько месяцев USB-накопитель поглотил жалкий миллион киловатт электроэнергии. Этого было достаточно, чтобы позволить Чен Чену создавать экземпляры объектов весом в килограмм.
Чен Чен не мог не покачать головой, когда увидел, что USB-накопитель лежит без дела.
Если бы в USB-накопителе оставалось столько энергии, когда он только что приобрел его, это сэкономило бы Чен Чену много работы. В этот момент он мог просто есть NZT-48, как конфеты, и то же самое можно было сказать о прививке иммунитета.
Для его нынешней стадии такое количество энергии было жалким.
Единственное, что мог сделать Чен Чен, — это дождаться начала строительства атомной электростанции. Только тогда он смог сделать первые шаги, чтобы создать необходимые ему экземпляры.
Да, только начальные шаги.
Даже имея атомную электростанцию мощностью 2 миллиона киловатт, она могла обеспечить только 40 миллионов киловатт-часов электроэнергии для USB-накопителя ежедневно. Это число было получено без учета необходимости обеспечения энергией других потребителей.
40 миллионов киловатт в день после преобразования переводятся примерно в тридцать килограммов созданных объектов. В сумме это составляло всего около 11 тонн в год.
На самом деле Чэнь Чэнь никак не мог заполучить всё это для себя. Он должен был распределить две трети вырабатываемой энергии в Намибию. Поэтому фактический результирующий КПД пришлось сократить на одну треть, что составляло едва 3,7 тонны.
Судя по размеру поверхности кристалла, фигурирующего в Хрониках, и вычисляя его по плотности обычного кристалла, которая составляла 2,66 г/см3, приблизительный вес находился в диапазоне от 9,31 до 10,7 тонн. Это означало, что Чен Чену потребуется два с половиной года только для создания экземпляра кристалла.
Простой кусок кристалла займет у Чен Чена целых три года. Можно было только догадываться, сколько времени потребуется для другого высокотехнологичного оборудования или даже огромных космических кораблей, которые хотел Чен Чен.
Подводя итог, можно сказать, что строительство атомной электростанции было лишь первым этапом планов Чен Чена по питанию USB-накопителя.
Ему всё ещё нужно было найти лучшие методы в будущем…



Глава 115. Нахождение входа 


В прибрежной зоне в пяти километрах к югу от деревни Гороб, всего в нескольких километрах от знаменитой гавани Сандвичей в Намибии, был риф.
Гавань Сандвич была одним из самых популярных мест в Намибии. Поскольку в этом регионе пустыня соединялась с морем, туристы могли наблюдать легендарные пейзажи, где пустыня встречалась с морем и сливала свой золотой песок в океан.
Пока Чен Чен находился в процессе аренды 50000 гектаров земли, он позаботился о том, чтобы включить в соглашение часть гавани Сандвич. В будущем он планировал построить здесь оздоровительный центр.
Если не считать гавань Сандвич , все, что можно было увидеть, было обычным рифовым побережьем.
В данный момент на неспокойном Атлантическом побережье можно было увидеть несколько быстроходных катеров, ходящих вдоль береговой линии, соблюдая осторожность, чтобы не врезаться в риф и не повредить свои корпуса.
На лодке находилось несколько наемников в водолазных костюмах. Они нырнули в воду и, казалось, что-то искали.
Так продолжалось три дня.
Именно тогда издалека начала приближаться чуть большая яхта.
Последние несколько дней показались Ханамалю годами. Никто не спрашивал, чего он хочет или в чем нуждается. После того, как его насильно притащили обратно в Намибию, его накормили только одним обедом, прежде чем тащить в эту чужую и все же знакомую часть моря.
Увидев берег рифа, Ханамал почувствовал, как к нему возвращается воспоминание.
Он словно вернулся на тридцать лет назад, в беззаботные дни своего детства.
К сожалению, воспоминание длилось лишь короткое мгновение, прежде чем его резко оборвал китаец в очках в золотой оправе и с зачесанными назад жирными волосами.
Цянь Фэнхуа продолжал смотреть на карту и пейзаж перед собой, постоянно спрашивая: «Ханамаль, это то самое место?»
— Прости, но прошло столько лет. Я лишь смутно помню приблизительное местоположение. Все, что я могу сказать наверняка, это то, что он находится вдоль этих берегов, мы найдем его достаточно скоро, — осторожно объяснил Ханамал.
Цянь Фэнхуа расплылся в горькой улыбке. — Братан, ты что, издеваешься надо мной? Ты даже не знаешь, насколько глубока пещера? Нет ли какого-нибудь ориентира или чего-нибудь, что можно было бы использовать в качестве ориентира?»
— Это не я нашел пещеру. Его нашел ребенок примерно моего возраста. Он только пригласил меня взглянуть…» Следующих голос был почти шепотом.
Цянь Фэнхуа закатил глаза и указал на стоявшего рядом помощника. — Дайте мистеру Ханамалу водолазный костюм.»
— Пожалуйста, не надо, я не смогу найти его, даже если нырну вниз.…»
Выражение лица Ханамала заметно изменилось, когда он быстро взмахнул руками. — К тому же прошло столько лет, что я давно разучился плавать!»
— Не будьте самонадеянны, мистер Ханамал. Человеческая память может быть слабой вещью. Может быть, сейчас ты и не вспомнишь, но, может быть, когда войдешь в воду … Теперь я вдруг вспомнил! Да?»
Цянь Фэнхуа сделал то же самое, размахивая руками. — Дело не в том, что мы вам не верим, а в том, что мы пытаемся расширить наш кругозор!»
Несмотря на протесты Ханамала, Цянь Фэнхуа сунул ему в руки водолазный костюм.
Ханамал огляделся вокруг и увидел несколько быстроходных лодок вместе с людьми, входящими и выходящими из воды. Только после этого он неохотно надел водолазный костюм.
…
Вечер. Как только Чен Чен собрался покинуть лабораторию, ему позвонил Цянь Фэнхуа.
— Босс, мы нашли ее!»
Голос Цянь Фэнхуа на другом конце провода был полон волнения. «Мы потратили три дня и это не дало никаких результатов. Но когда Ханамал нырнул внутрь, он сразу же нашел пещеру. Оказывается, вход был запечатан скоплением водорослей и ила!»
«Хорошая работа, — похлопал Чен Чен. — Ты можешь войти?»
— В данный момент нет. Мы измерили вход в пещеру чуть больше пятидесяти сантиметров, но по мере того, как мы копали дальше, мы обнаружили, что он может стать уже на тридцать сантиметров. Я бы сказал, что даже хрупкий ребенок лет восьми-девяти едва может протиснуться.»
— Понятно, почему бы тебе пока не вернуться.»
Чен Чен на мгновение задумался. — Подготовьте инструменты для подводной операции сегодня вечером. Мы можем отправить их завтра и начать разведку.»
— Понятно.»
Закончив разговор, Чен Чен отправился в комнату управления энергией исследовательского центра.
Диспетчерская располагалась на первом этаже исследовательского корпуса. Вся энергия, используемая в исследовательском центре, поступала отсюда. Мощность распределялась соответствующим образом, прежде чем передаваться другим секциям.
По какой-то нераскрытой причине Чен Чен позаботился о том, чтобы укрепить комнату управления энергией, чтобы она была более безопасной, чем банк. Были установлены металлические усиленные ворота толщиной в полметра и всемирно известная система биологической идентификации. Все эти протоколы безопасности с небольшим мониторингом X для загрузки.
Если только исследовательский центр не был захвачен силой, в противном случае никто, кроме Чен Чена, не мог получить доступ в комнату управления энергией.
Он подошел к двери комнаты управления энергией и положил ладонь на контрольное устройство. Дверь была открыта после идентификации радужной оболочки.
Чен Чен вздохнул, войдя в комнату управления питанием и увидев USB-накопитель, вставленный в специальную вставную плату.
Все это время Чен Чен не только использовал электроэнергию, вырабатываемую фотоэлектрическим оборудованием, но и заключил соглашение о канале передачи с электростанцией бухты Уолфиш. Вся оставшаяся электроэнергия, оставшаяся неиспользованной электростанцией бухты Уолфиш, подавалась в это место и впоследствии полностью поглощалась USB-накопителем.
Но даже с этим он был слишком медленным. Это едва ли могло сравниться с той суммой, которую он накопил за пять дней в Кейптауне.
Электростанция в бухте Уолфиш представляла собой всего лишь небольшую генераторную установку мощностью 100 000 киловатт. Снабжение этого маленького городка с населением в сто тысяч человек уже достигло своего предела, не говоря уже о стороне Чен Чена.
Фотоэлектрическая генераторная установка, созданная Чен Ченом, могла вырабатывать 6 киловатт электроэнергии в час. С учетом того, что их было установлено тысяча, выработанная мощность была лишь приблизительным эквивалентом 6000-киловаттной микроэлектростанции.
Кроме того, каждый день было всего 12 часов дневного света, что фактически сокращало эффективность вдвое. Для USB-накопителя просто не хватало электричества.
За последние несколько месяцев USB-накопитель поглотил жалкий миллион киловатт электроэнергии. Этого было достаточно, чтобы позволить Чен Чену создавать экземпляры объектов весом в килограмм.
Чен Чен не мог не покачать головой, когда увидел, что USB-накопитель лежит без дела.
Если бы в USB-накопителе оставалось столько энергии, когда он только что приобрел его, это сэкономило бы Чен Чену много работы. В этот момент он мог просто есть NZT-48, как конфеты, и то же самое можно было сказать о прививке иммунитета.
Для его нынешней стадии такое количество энергии было жалким.
Единственное, что мог сделать Чен Чен, — это дождаться начала строительства атомной электростанции. Только тогда он смог сделать первые шаги, чтобы создать необходимые ему экземпляры.
Да, только начальные шаги.
Даже имея атомную электростанцию мощностью 2 миллиона киловатт, она могла обеспечить только 40 миллионов киловатт-часов электроэнергии для USB-накопителя ежедневно. Это число было получено без учета необходимости обеспечения энергией других потребителей.
40 миллионов киловатт в день после преобразования переводятся примерно в тридцать килограммов созданных объектов. В сумме это составляло всего около 11 тонн в год.
На самом деле Чэнь Чэнь никак не мог заполучить все это для себя. Он должен был распределить две трети вырабатываемой энергии в Намибию. Поэтому фактический результирующий КПД пришлось сократить на одну треть, что составляло едва 3,7 тонны.
Судя по размеру поверхности кристалла, фигурирующего в Хрониках, и вычисляя его по плотности обычного кристалла, которая составляла 2,66 г/см3, приблизительный вес находился в диапазоне от 9,31 до 10,7 тонн. Это означало, что Чен Чену потребуется два с половиной года только для создания экземпляра кристалла.
Простой кусок кристалла займет у Чен Чена целых три года. Можно было только догадываться, сколько времени потребуется для другого высокотехнологичного оборудования или даже огромных космических кораблей, которые хотел Чен Чен.
Подводя итог, можно сказать, что строительство атомной электростанции было лишь первым этапом планов Чен Чена по питанию USB-накопителя.
Ему все еще нужно было найти лучшие методы в будущем…



Глава 116. Исследуя потайную пещеру 


На следующий день Чен Чен лично отправился на побережье рифа.
Намибия и без того была малонаселенной страной, где на 800 000 квадратных километров земли проживало всего 2,5 миллиона человек. Скудное население оказалось более заметным в таких отдаленных местах, как это.
Только четыре — пять членов ББС должны были ездить и патрулировать окрестности, чтобы предотвратить появление посторонних глаз.
Таким образом, Чен Чен не должен был беспокоиться о том, что за их деятельностью следят.
В данный момент Чен Чен стоял на палубе роскошной яхты. Он наблюдал, как несколько здоровых членов БСС надели свои водолазные костюмы и нырнули в воду с гидравлической пилой и подобным подводным режущим оборудованием на буксире.
Вскоре после, глухой жужжащий звук мог быть услышан.
— Босс, семь метров вниз от этого выступа скалы ведут ко входу в пещеру.»
Цянь Фэнхуа встал рядом с Чен Ченом и начал осторожно объяснять: «Этот рифовый берег может показаться не особенно широким, размером в несколько сотен метров, но сложность операции была значительно увеличена из-за того, что он находился под водой. Если бы не Ханамал, мы не смогли бы найти вход даже через месяц или два.»
— Это правда.»
Чен Чен глубокомысленно кивнул. — Интересно, через что пришлось пройти первому человеку, обнаружившему эту пещеру?»
— Я поспрашивал вокруг. Хотя Ханамал не был первым, кто обнаружил его, его товарищ по играм в детстве случайно наткнулся на него, когда искал устриц на пляже.»
— Вы недавно наводили справки в деревне Гороб?» — спросил Чен Чен.
— Я так и сделал.»
Цянь Фэнхуа кивнул. — Я нашел в деревне двух человек, которые знали, кто такой Ханамаль, хотя оба они женщины. Этот товарищ по играм Ханамала умер давным-давно, все его братья и сестры тоже умерли.»
— Значит, Ханамаль-единственный человек, который знает об этой пещере?»
— Должно быть. Но я буду начеку, — быстро заверил Цянь Фэнхуа.
Чен Чен снова кивнул. «Лучше быть в безопасности, чем сожалеть, убедитесь, что информация останется здесь.»
«Как насчет следующих?» — Цянь Фэнхуа понизил голос до шепота. — Теперь, когда мы нашли пещеру, что нам с ним делать?»
— Разве он не инженер-электрик? Тогда пусть работает здесь.»
Чен Чен не выказывал особого беспокойства по этому поводу. — Сотри ему память о последних днях и придумай какие-нибудь отговорки. Просто держи его рядом.»
— Понятно.»
По мере того как они разговаривали, шум под водой постепенно становился все громче. Через некоторое время из воды вынырнуло несколько членов БСС, которые с шумом поднялись на палубу.
— Босс, похоже, пещера была открыта, — взволнованно произнес Цянь Фэнхуа.
— Пошлите туда следующую партию и захватите с собой камеры.»
— Понял!»
По приказу Чен Чена следующая группа членов клуба надела свои водолазные костюмы. Кроме того, к их головам были прикреплены водонепроницаемые камеры, которые были подключены к монитору на яхте через кабель передачи данных.
Когда Чен Чен вошёл в каюту, группа членов БСС разбирала свои водолазные костюмы.
— Сэр!»
«Сэр,Чен!»
Они были застигнуты врасплох, когда увидели входящего Чен Чена, быстро встали по стойке «смирно» и отдали честь. Похоже, что обучение Чэн Чао дало впечатляющие результаты.
— Сэр, пожалуйста, присаживайтесь.» Брандо, которого назначили главным, немедленно встал и уступил своё место Чен Чену.
— Спасибо. — Чен Чен поблагодарил его и сел, принимая любезный жест.
В это время началась работа второй партии. Все посмотрели на монитор и увидели, как два члена команды нырнули в воду и начали искать пещеру под светом, излучаемым их оборудованием.
Вход в пещеру принял полую форму и был хорошо скрыт в тени. Если только кто-то не искал его намеренно, было бы трудно случайно наткнуться на него.
Когда камера вошла в пещеру, всё стало уже. Самая широкая часть пещеры была всего около пятидесяти сантиметров. Ощущение клаустрофобии передавалось простым взглядом через монитор.
Взглянув на график данных, отражающий физическое состояние двух ныряльщиков, можно было заметить, что их частота сердечных сокращений и кровяное давление также взлетели вверх.
Это было связано с психическим состоянием опытных наёмников, которые прошли через интенсивные бои. Если это был обычный человек или кто-то, кто страдал клаустрофобией, они могли мгновенно выйти из-под контроля в таких условиях.
К счастью, путь в пещеру был недолгим, так как они добрались до конца прохода, проплыв чуть больше десяти метров, где в этом месте сразу же открылось пространство. Они вдвоём поплыли вверх.
Через некоторое время они вдвоём пробились сквозь поверхность воды и оказались в пространстве внутри горы.
— Все условия нормальные, мы прибыли в пункт назначения.»
Брандо, который отвечал за операцию, бросил взгляд на Чен Чена. Когда он заметил, что Чэнь Чэнь не собирается вмешиваться, он дал дальнейшие инструкции через наушники. — Установите сигнальную антенну и проверьте состояние оборудования. Приготовьтесь к соединению.»
— Вас понял.»
Следуя приказу Брандо, они начали устанавливать оконечные устройства видеосигнала. После того, как сигнальный кабель, который они принесли, будет подключен к конечной точке терминала, они смогут без проводов подключить камеры к терминалу. Таким образом, люди снаружи смогут видеть прямую трансляцию, идущую с главных камер.
После того, как они завершили процесс установки, они провели дальнейшую проверку огнестрельного оружия и различных приспособлений для выживания. Несмотря на то, что Ханамал утверждал, что в пещере нет никаких признаков опасности, они не собирались рисковать своей жизнью, основываясь на заявлении одного человека. Они позаботились о том, чтобы подготовить автоматическую винтовку для каждого человека, входящего в пещеру.
Закончив необходимые приготовления, они подняли большие пальцы вверх перед камерой.
«Третья группа готова,» продолжал отдавать приказы Брандо.
После процедуры настройки начальной группы, все было намного проще для третьей партии. Им потребовалось всего около минуты, чтобы войти во внутреннюю часть пещеры.
Операция продолжалась группами по двое, входящими в пещеру по очереди. В конце концов, в общей сложности четыре команды вошли. Осветительное оборудование, прикрепленное к их головам, освещало внутреннюю часть пещеры.
— Хорошо, теперь все выстраиваются в линию, каждый на расстоянии не менее трёх метров друг от друга, и начинают исследовать проходы впереди.»
— И ещё одно: никому не разрешается открывать огонь без моего разрешения, на случай, если там есть горючий газ.
— Повторяю, никто не должен открывать огонь ни при каких обстоятельствах, пока не будет дана чёткая команда из командного центра. Это понятно?»
— Понял!»
Ответы приходили один за другим из видеопотока.
— Хорошо, Томсон будет впереди, Вэй Ен последует за ним, а Кабол-третьим. Входите в пещеру один за другим. Иди, поторопись!»
Брандо был полевым командиром, когда служил в армии. Эта задача была ему более чем знакома. — Томсон, включи своё устройство обнаружения газа и температуры и внимательно следи за любыми изменениями уровня газа. Все остальные, будьте готовы надеть противогаз, если есть какие-либо отклонения!»
Получив инструкции от Брандо, они начали шаркающей походкой пробираться в щель.
В такие времена приходилось восхищаться удивительным мастерством матери-природы. Никто не знал, когда образовалась эта дыра в земле. Это был очень глубокий и узкий туннель. Временами это была просто естественная ровная местность, время от времени появлялся чрезвычайно резкий уклон. Им приходилось постоянно карабкаться, чтобы добраться до следующего пункта назначения.
По пути туда они увидели огромное количество сталактитов. Эти природные структуры были накоплены после веков накопления в области, зараженной карбонатными породами. Это наводило на мысль, что местность в этом регионе не претерпевала никаких изменений по крайней мере сотни тысяч лет.
Это был хороший знак для Чэнь Чэня и его группы.
В отличие от Ханамала и отряда юнлингов, пришедших сюда десятилетия назад, физическая подготовка наёмников намного превосходила обычных людей. Им потребовалось всего полчаса пути, чтобы добраться до конца.



Глава 117. Новости об профессоре Ван Си 


Трансляция, которую они видели на мониторе, представляла собой почти полную кромешную тьму. В пятнах, освещенных тактическим фонариком, видны ряды каменных столбов, образованных сталактитами.
Никто не знал, сколько десятков тысяч лет прошло с момента образования этих сталактитов. Они были соединены вместе от вершины пещеры до поверхности, все их тела были облачены в мраморно-белый цвет, очень похожий на нефритовые колонны во дворце.
«Все условия нормальные».
«По данным детектора, высота составляет -723 метра. Температура 24 градуса, влажность 70. Текущее атмосферное давление 105,7кПа. Накопления углекислого газа не обнаружено. Где-то здесь должен быть проход».
Команда регулярно предоставляла отчёты о состоянии с другого конца рации.
700 метров под землей?
Чен Чен слабо кивнул. Высота -700 метров превышала максимальную дальность действия большинства обычных методов обнаружения, а это означало, что, если бы они построили секретную базу в этой пещере, было бы чрезвычайно трудно её обнаружить с помощью обычных технологий. Чтобы найти это место, потребуется широкомасштабное внедрение комбинированных технологий, таких как гравитация, магнетизм и электричество.
С другой стороны, почему Чен Чен позволил кому-либо заниматься подобными действиями на своей территории?
«Обнаружен перепончатый стеарин… Это знак жизни!»
Один из членов команды внезапно опустил голову, фонарик направился прямо на ползущее длинное насекомое.
У этого длинного червя были сотни пар ног, а его тело приняло полосатую чёрно-белую форму. Когда он двигался, его сотни ног двигались волнообразным движением.
Не успел член команды дотянуться до него, как мелькнула тёмная фигура, похожая на ящерицу, и тут же схватила многоножку!
«Аа!»
Член команды вскрикнул от ужаса.
«Что случилось?» — спросил один из членов команды.
«Ничего, ложная тревога. Это была просто саламандра». Член группы выстрелил фонариком в том направлении, куда шла фигура, и увидел саламандру размером с ладонь, держащую многоножку, которая быстро исчезла в темноте.
«Я слышу воду, здесь подземная река».
«Я вижу, впереди бассейн, глубокие грунтовые воды!»
«Я вижу там астианакса!»
После различных отчетов группы Брандо внезапно поднял вопросы. «Можете ли вы определить размер и форму пещеры?»
«Согласно данным лазерного считывания, длина подземного пространства составляет около 500 метров, а ширина — 300 метров. Рельеф здесь совершенно равнинный. Каменная структура должна состоять из осадочных и вулканических пород. Осадочные породы накапливаются из обломочных пород и карбонатных отложений».
Томсон, отвечавший за геологию, объяснил с другого конца рации: «Вдобавок к этому в центре пещеры есть бассейн с гейзером. Слышен звук текущей воды, я бы сказал, что здесь подземная река. Судя по наличию водной флоры и фауны, можно сказать, что она пресноводная. Это должен быть изолированный подземный пласт породы, чтобы не было проникновения морской воды».
«Как насчет высоты пещеры?» — снова спросил Брандо.
«Самые низкие точки — около двадцати метров, самые высокие — до пятидесяти метров. Это идеальное полусферическое пространство.
Получив этот отчёт, все участники на яхте начали аплодировать в знак празднования.
Это означало, что это место идеально подходило для строительства секретной базы.
«В таком случае возвращайтесь наверх после сбора образцов воды и горных пород» — напомнил Чен Чен. «На всякий случай, поскольку мы не исследовали микробную среду».
«Да.» Брандо кивнул в ответ. «Слушайте всех. Приготовьтесь уйти после исследования пещеры и сбора подходящих образцов породы и почвы».
…
Во второй половине того же дня Чен Чен получил законченный материальный отчёт.
Чен Чен прочитал отчёт в газете и слегка потер подбородок. «Вы уверены, что это именно это место?»
«Да, мы его откалибровали».
Цянь Вэньхуань сообщил в конце стола Чен Чена: «Он расположен к юго-западу от исследовательского центра, который, как оказалось, находится на равнинах. Это всего в 2 км от побережья».
«Хороший.» Чен Чен бросил карту на стол. «Разделите этот участок как жилой район и свяжитесь со строительной бригадой материкового Китая в Намибии. Я планирую построить здесь район с высоким доходом».
«Район?» Цянь Вэньхуань был потрясен. Он почти сомневался в том, что слышал.
«Верно, это будет район, похожий на многоэтажный жилой район на материке».
Чен Чен кивнул. «Это ещё не все, я также планирую построить вокруг торговые улицы, парки, больницы и даже транспортные объекты, чтобы они служили дополнением к жилому району».
«Вы планируете построить город?» Цянь Вэньхуань был ошеломлен.
«А почему ещё он мог бы называться Эко-наукоград?»
Чен Чен объяснил: «Несмотря на то, что у нас приличная зарплата, для сотрудников исследовательского центра нам понадобится специально отведенный жилой район, чтобы они могли ощутить истинное чувство принадлежности».
Чен Чен подумал на мгновение, прежде чем добавить. «Район — лишь его часть. Мы также планируем выделить большую территорию на берегу моря в качестве вилл для проживания старших исследователей. Когда у сотрудников появятся собственные дома, им в конечном итоге понадобятся помещения для отдыха и проживания. Если мы этого не сделаем, здания останутся только общежитиями для персонала, независимо от того, насколько мы их расширим.
«Кроме того, после завершения строительства оздоровительных центров клиентам, приезжающим из ближних и дальних мест, потребуются условия для отдыха».
«Вы хотите сказать…» Цянь Вэньхуань вытер пот со лба.
«Вэньхуань, ты здесь главный. Я оставлю всё на твою заботу после того, как уйду.»
Чен Чен указал на свою голову. «С этого момента тебе придется двигаться быстрее».
«Босс, ты уходишь?» Цянь Вэньхуань запаниковал. «Как я должен справиться со всем этим в одиночку…»
«Не волнуйся, только временно». Чен Чен откинулся назад. «Я собираюсь ненадолго вернуться на материк. О, верно, Вэньхуань, тебя тоже не было дома полгода. Лучше возвращайся назад, если у тебя есть время.
«Разве наша компания сейчас не в стадии расширения? Я обязательно дам тебе знать, если вернусь.
Цянь Вэньхуань смущенно почесал в затылке. «О, да. Я думаю, что если мы собираемся выкопать подземное пространство, мы сможем это сделать во время строительства Эко Наук Сити. Так будет легче замаскировать шумы».
«Это само собой разумеющееся».
Чен Чен кивнул. «Но этот подземный переход слишком хлопотный, нам придется проложить ещё один туннель. Когда сюда приедет строительная бригада, мы сначала закончим закладку фундамента района. После этого мы сможем вырезать подземное пространство, используя бурение скважин в качестве фасада».
Получив эти инструкции от Чен Чена, Цянь Вэньхуань быстро вынул блокнот из своего кармана, чтобы записать эти детали.
Чен Чен задумался на мгновение и снова напомнил. «Обязательно подготовьтесь, так как колодец глубиной семьсот метров очень глубок. Нам также потребуется пробурить пласт породы, чтобы обычные буровые установки не прорезали его. Потребуются большие буровые установки».
«Неужели использование больших буровых установок не привлекает слишком много внимания?» Цянь Вэньхуань махнул руками и на мгновение остановился в нерешительности.
«Не будет. Подобным образом рытье скважин помогало в Африке».
Чен Чен сделал жест. «Возьмите подземное пространство в качестве центра и наметьте вокруг него небольшой городок площадью около двух-трёх квадратных километров. После этого пробурите четыре-пять скважин. К тому времени, как мы проникнем в подземное пространство, мы сможем подкупить рабочих. Обязательно ограничьте их передвижение и связь, пока подземное строительство не будет завершено, тогда мы сможем стереть их память.
«Сооружив эко-научный город в качестве фасада, мы сможем легко транспортировать необходимые материалы для секретной базы. Даже официальным лицам Намибии будет трудно это заметить».
Цянь Вэньхуань кивнул.
Чен Чен отвечал за составление генерального плана. Что касается деталей операции, то это, как обычно, его обязанности.
После того, как Цянь Вэньхуань ушёл, Чен Чен посмотрел на пропущенный звонок и сообщение на своём телефоне. После этого он глубоко задумался.
Пропущенный звонок и сообщение были от Ван Вэя. В сообщении Ван Вэй сообщил, что профессор Ван Си недавно взял длительный отпуск. Судя по недавнему поведению профессора в классе, казалось, что у него появились первые признаки болезни Альцгеймера.



Глава 118. Решение 


«Болезнь Альцгеймера?»
Прочитав послание Ван Вэя, Чен Чен сразу вспомнил доброго старика, который всегда улыбался, всегда носил с собой стакан, наполненный чаем, и всегда был в своих лучших проявлениях в классе.
Профессор Ван Си был старшим академиком Китайской академии наук. Его имя было чрезвычайно уважаемым в академическом мире. В связи с возрастными ограничениями его пришлось уйти в 65 лет.
Даже юмористический человек, который к тому же был ведущим ученым мирового уровня, способным возглавить отрасль, не был застрахован от такой распространенной болезни …
Чен Чен слабо вздохнул, затем поднял голову и приказал: «Маленький Икс, помоги мне найти информацию о профессоре Ван Си из Университета Шанду Цзяо Тонг в материковом Китае. Я хочу быть в курсе последних изменений».
«Понятно!»
Ответ Маленького Икса быстро раздался из динамиков. После этого компьютер Чен Чена загрузился сам по себе, дисплей быстро вспыхнул, как распустившийся цветок.
Бесчисленные окна были открыты и впоследствии закрыты. Через полминуты Маленький Икс прорвался через некий брандмауэр и извлек чрезвычайно конфиденциальный медицинский отчет.
«Отделение неврологии дочерней центральной больницы Университета Шангду Цзяо Тонг. Пациент Ван Си, первая стадия болезни Альцгеймера».
Чэнь Чен знал, что гипотеза Ван Вэя верна, после прочтения предложения.
Примерно в то же время в прошлом году именно благодаря помощи профессора Ван Си Чэнь Чен смог принять решительное решение.
Чен Чен осторожно поднял правую руку, чтобы погладить толстое латунное кольцо, которое он носил на указательном пальце левой руки.
Когда Чен Чен осторожно коснулся его поверхности, он, казалось, активировал скрытый механизм в кольце. В одно мгновение лицо кольца внезапно бесшумно открылось, обнажив несколько прозрачных таблеток.
Чен Чен принял одну из таблеток и проглотил её. После этого он закрыл глаза и позволил себе расслабиться.
Одна секунда, две секунды, три секунды …
Уф!
Знакомое ощущение того, что он хорошо разбирается во всех вещах в мире, внезапно пришло к нему. Чен Чен резко открыл глаза и начал вспоминать всё, что знал об болезни Альцгеймера.
На материке болезнь Альцгеймера также часто называли деменцией. Это была форма нейродегенерации головного мозга, которая наступила по достижении определенного возраста.
Эта форма болезни может оказаться несмертельной. Это было почти нормализовано из-за того, насколько это было обычным явлением. Большинство людей не знали, что это вторая по значимости болезнь, ограничивающая продолжительность жизни человека, сразу после рака.
Болезнь Альцгеймера может быть вызвана множеством причин, наиболее частым из которых является пожилой возраст. Начиная с пятидесятилетнего возраста, число заболевших увеличивается с каждым годом. К тому времени, когда обычному человеку исполнялось восемьдесят лет, вероятность того, что ему поставили диагноз, составляла до сорока процентов.
Помимо старости, было много других факторов, включая генетику, психические заболевания, травмы головы, иногда даже вдовство, одиночество, финансовые трудности или серьезные жизненные события, которые могли привести к развитию болезни Альцгеймера.
Эммм…
Другими словами, до этого момента академический мир ещё не установил точную причину болезни Альцгеймера.
Сообщество медицинских наук всегда считало, что «отложение Aβ» и «аномальное фосфорилирование тау-белка» были главными виновниками болезни Альцгеймера. После разработки некоторых лекарств обоснованность этих гипотез стала подвергаться сомнению.
Текущий консенсус состоял в том, что «отложение Aβ» и «аномальное фосфорилирование тау-белка» были просто симптомом болезни Альцгеймера, а не её источником.
Отложение Aβ относится к отложению амилоидного β-белка, которое является формой внутриклеточной патологии, которая может привести к повреждению митохондрий. Это может даже привести ко многим смертельным заболеваниям, таким как апоптоз.
Это явление отложения впервые проявилось в коре головного мозга. По мере нарастания тяжести он распространился в глубины мозга, в конечном итоге разрушив человеческий мозг.
В настоящее время среди шести международно признанных терапевтических препаратов почти все являются препаратами-ингибиторами ацетилхолинэстеразы, и только один из них является антагонистом рецептора NMDA, который выделяется как особый.
Проще говоря, даже лекарства в развитых странах могли лишь немного замедлить развитие болезни и позволить пациенту прожить ещё несколько лет. Больше он ничего не мог сделать.
Ходили слухи, что на рынке Китая появилось новое лекарство от болезни Альцгеймера. Он был назван «Первым в мире препаратом для осевой биотерапии». Если оставить в стороне причудливое название, это был всего лишь препарат, способствующий развитию кишечных бактерий.
Обсуждение в другой день.
При нынешних технологических масштабах повреждение мозга, вызванное болезнью Альцгеймера, было необратимым даже после приёма соответствующих лекарств. Это произошло потому, что основной причиной заболевания была смерть большого количества нервных окончаний головного мозга.
На более поздних стадиях болезни мозг пациента полностью сократился бы до такой степени, что не осталось бы даже намека на интеллект. То, как Чен Чен видел это, быть живым, но не иметь интеллект, было всё равно что быть мертвым. В чём разница?
Если он хотел спасти профессора Ван Си, он не мог больше откладывать.
Чен Чен быстро встал и пошёл в диспетчерскую, сказав: «Маленький Икс, скачай для меня первый фильм
 «Восстание планеты обезьян».
Чен Чен предложил три решения для лечения профессора Ван Си:
Первое решение, которое также было самым простым, заключалось в использовании USB-накопителя и извлечении деталей препарата ALZ-112 в «Восстание планеты обезьян».
ALZ-112 был вирусом со специфическим генетическим признаком, который был способен регенерировать нейронные цепи, соответствующим образом заражая мозг.
В отличие от разработанного позже ALZ-113, ALZ-112 не был заразным, поэтому он не воспроизводил сценарий пандемии в фильме.
Недостаток был в том, что ALZ-112 был лишь временным средством лечения болезни Альцгеймера. Это не вылечит полностью.
Однако Чен Чен не был оптимистичен в отношении шансов на успех первого решения, поскольку USB-накопитель не мог извлекать живые организмы. Вирусы также считались классом живых организмов, поэтому он прибег к извлечению информации о ALZ-112.
Информация в фильме появилась очень кратко. Не было гарантии, что данные были полными.
Второе решение в случае неудачи первого: Чен Чен мог попробовать снять фильм о болезни Альцгеймера. Тогда он мог бы извлечь наркотик в своём фильме. Это решение было похоже на обман.
Это также будет совершенно новый подход к использованию Чен Ченом USB-накопителя.
Естественно, Чен Чен считал, что шансы на успех почти равны нулю.
Если этот метод сработает, сможет ли Чен Чен просто снять фильм о производстве энергии и просто создать устройство, подобное ZPM в Звездных вратах, и легко добиться неограниченного производства энергии?
Это нарушило бы законы сохранения массы и энергии.
Тем не менее, несмотря на почти нулевую вероятность того, что это решение сработает, оно того стоило.
Пытаясь второе решение, Чен Чен мог одновременно реализовать третье решение — Активное исследование.
Поскольку у Чен Чена всё ещё был в рукаве NZT-48, который, как он пришёл к заключению, в определенной степени влиял на болезнь Альцгеймера. Если всё остальное не помогло, Чен Чен мог бы ещё больше углубиться в этот аспект, чтобы добиться прорыва. Это также может повысить ценность исследований терапии нейтральными стволовыми клетками.
Человеческое тело обладало естественной способностью регенерировать нервные клетки мозга, но эта способность медленно снижалась на протяжении подросткового возраста. К зрелому возрасту поврежденная центральная нервная система больше не сможет восстанавливаться самостоятельно.
Одной из причин этого было отсутствие необходимой цитокиновой стимуляции. Кроме того, пространства, оставленные деградировавшими мёртвыми клетками, заполняются другими клетками, создавая таким образом стерический эффект.
Это было основной причиной необратимости болезни Альцгеймера.
Однако использование нервных стволовых клеток может нарушить это правило.



Глава 119. Первое решение было неудачным 


К тому времени, как Чен Чен вошел в комнату управления питанием, Маленький Икс завершил загрузку фильма «Восстание планеты обезьян».
Премьера «Восстание планеты обезьян» состоялась в 2011 году. Сюжет фильма был о главном герое, который изобрел вирусный препарат, пытаясь вылечить болезнь Альцгеймера у своего отца.
Принцип этого лекарства заключался в том, чтобы инфицировать человеческий мозг через искусственно модулированный вирус, тем самым регенерируя и восстанавливая мозговой нерв в процессе.
Однако многим людям может быть трудно понять принцип этого. Возьмем, к примеру, следующее.
В 2015 году немецкие ученые обнаружили особый ген, который присутствует только у современных людей и близких к ним, — ARGHAP11B.
Эта серия генов стимулировала размножение стволовых клеток головного мозга, позволяя клетке мозга производить больше нейронных клеток в процессе развития, тем самым способствуя продвинутым когнитивным способностям, таким как «мышление» и «речь».
Другими словами, эта генетика вполне могла быть причиной того, что люди смогли оторваться от пищевой цепи и подняться на вершину иерархии.
Для дальнейшего изучения работы этой генетики немецкие ученые провели эксперимент: они ввели эту генетику в эмбрион мышей с помощью технологии генной инженерии. Затем они начали наблюдать, есть ли какие-либо изменения у мышей, получивших «плод мудрости».
Результаты оказались обнадеживающими. После рождения этих трансгенных мышей у них значительно увеличилась ёмкость мозга.
Мозг обычных мышей обычно имел гладкую форму, напоминающую арахис. Под влиянием генетики человека он должен был сжиматься и складываться из-за увеличения площади поверхности. Это привело к кортикальной складке, подобной тому, что наблюдалось в человеческом мозге.
Вышеупомянутые эксперименты доказали, что генетический ARGHAP11B играет решающую роль в развитии и эволюции нервной системы.
(Единственное, что оставалось неизвестным, это то, выжила ли партия мышей. Если они это сделают, возможно, в ближайшие десятилетия или столетия будет реконструкция «Восстание планеты мышей». Хе-хе.)
Вирус ALZ-112 в «Восстание планеты обезьян» основывался на том же принципе. Перенося в мозг альтернативную генетику, он эффективно предотвращал гибель нервных клеток, вызванную болезнью Альцгеймера, и омолаживал нервные клетки мозга.
События в фильме очень напоминали проведенный эксперимент. Главный герой фильма провел эксперимент на конкретной обезьяне, в результате чего обезьяна увидела огромное улучшение интеллекта. Это даже привело к рождению сына Цезаря, который в конечном итоге стал предвестником конца человеческой цивилизации.
Несмотря на разницу в методах, применяемых этими двумя, конечная цель была одинаковой.
Однако в действительности можно было изменить только гены биологических эмбрионов, но не гены взрослых организмов. Это произошло из-за триллионов генов, присутствующих в организме взрослого человека. Изменить их все было практически невозможно.
Вот почему в фильме появились ретровирусы — средство изменения генов по всему телу.
T Virus, G Virus, DX-1118 Virus и другие подобные вирусы работали по тому же принципу.
Обратно в реальность. Чен Чен отключил USB-накопитель для зарядки и вставил его в компьютер. Затем он перетащил загруженный «Восстание планеты обезьян» на USB-накопитель.
«Дин!»
Однако было неожиданное уведомление. Этот фильм, который, казалось, имел законные научные корни, был отвергнут USB-накопителем…
Чен Чен подозрительно приподнял бровь и попытался снова.
Это дало точно такой же результат.
Эммм…
Чен Чен на мгновение задумался. Пытаясь застать флешку врасплох, он щелкнул заголовок «Восстание планеты обезьян.mp4». Когда курсор вспыхнул, он поспешно изменил название на «Мечта красной палатуи.mp4» и сразу же перетащил его на USB-накопитель.
«Дин!»
Хм, его попытка обмануть USB-накопитель закончилась неудачей.
Оказалось, что фильм не соответствовал основному принципу USB-накопителя.
Чен Чен беспомощно покачал головой. Неудивительно, что первое решение оказалось неудачным.
Фактически, любой, кто хоть немного разбирается в биологии, знает, что фильм «Восстание планеты обезьян» содержит много псевдонаучных элементов, например, отца главного героя.
Отец главного героя находился на средней стадии болезни Альцгеймера. На этой стадии клетки мозга начинают умирать большими партиями. Даже если оставшиеся нейроны были сохранены ALZ-112, было невозможно восстановить повреждение нервной функции и потерянную память.
Поэтому события, которые произошли в фильме, когда отец главного героя вернулся в нормальное состояние, были невозможны.
Кроме того, источник человеческого интеллекта не ограничивался сложной работой мозга, поскольку размер мозга играл решающую роль. Размер человеческого мозга был в три раза больше обезьяны, поэтому обезьянам в фильме было просто невозможно достичь такой степени интеллекта.
Кроме того, даже если на самом деле был создан вирус, предназначенный для перепрограммирования мозга обезьяны, он может не работать на других подвидах обезьян.
Точно так же, как ALZ-113 смог существенно повысить интеллект обезьяны, но оказался смертельным для людей, он не должен обеспечивать эффект «пробуждения» не только на шимпанзе, но даже на орангутанах, гориллах, бонобах и других приматов, как показано в фильме.
Вирус ALZ-113 стал катализатором событий в фильме. Ни одно из произошедших событий было бы невозможно без вируса. Проблема заключалась в том, что вирус намного превзошел возможности реальной жизни. Возможно, поэтому фильм не удалось переместить на флешку?
Катализатор фильма?
Чен Чен задумался на мгновение, прежде чем загрузить ещё один фильм.
Глубокое синее море.
Это был ещё один фильм, посвященный болезни Альцгеймера, но он вылечил болезнь, извлекая белок, содержащийся в мозге акулы.
Согласно фильму, капание нескольких капель белка на клетку мозга имитировало и активировало мёртвые клетки мозга в течение шести секунд. По мнению Чен Чена, это было больше фантастикой, чем научной фантастикой.
Результаты не оказались неожиданными. Глубокое синее море также не удалось перенести на USB-накопитель.
Наблюдая за провалом своего первоначального плана, Чен Чен решил прекратить настаивать на этом. Он вставил USB-накопитель обратно в порт зарядки и нашел контакт на своем телефоне.
Чен Чен немного подумал, прежде чем позвонить.
«Мистер Эдвардс?»
«Да Чен Чен.»
«У меня есть определенный заказ, который может вас заинтересовать, он касается съемок фильма.
«Да, я предоставлю сюжет. Мне понадобится известный сценарист, известный режиссер и группа известных кинозвёзд, чтобы сыграть фильм, который я задумал, и показать его на крупных экранах. Я хочу как минимум 100 миллионов кассовых сборов.»
«Как можно скорее, в идеале между написанием сценария и его премьерой должно пройти всего три месяца.»
«Я сам буду финансировать фильм. 1000 долей аудитории, выше этого просто не может быть.»
«Приятно работать с тобой…»
После этого Чен Чен повесил трубку.
Тот, с кем связался Чен Чен, был членом семьи Эдвардс с североамериканского континента.
Это была Финансовая группа Эдвардсов, финансовые титаны Уолл-стрит. Эта корпорация включала, помимо прочего, электронную, оптическую, космическую, ракетную и различные отрасли электронной промышленности. Решающим фактором было её участие в индустрии развлечений.
Семья Эдвардс владела акциями более чем у 200 голливудских студий, что составляло почти пятую часть Голливуда.
Тот, с кем связался Чен Чен, был одним из трёх членов семьи Эдвардсов. Он также был участником предыдущего собрания и никем иным, как самим Робертом Эдвардсом.



Глава 120. Подход найден 


Заложив основу для фильма, Чен Чен отправился к группе, отвечающей за «Лечение болезни Альцгеймера», чтобы получить отчёт о последних исследованиях, а также получить несколько мышей.
Проект «Лечение болезни Альцгеймера» был реальным. Его возглавил Эванс, ещё один профессор неврологии, приглашенный Чен Ченом. В прошлом он участвовал в бесчисленных клинических испытаниях болезни Альцгеймера. Это был предмет, который он слишком хорошо знал.
Однако Чен Чен не планировал работать в сотрудничестве с Эвансом, так как Чен Чен нуждался в NZT-48 для эксперимента.
До тех пор, пока он не достигнет абсолютного предела своих возможностей, Чен Чен не собирался позволять постороннему узнать о NZT-48.
По этой причине Чен Чен мог проводить эксперименты только сам.
Что касается мышей, которые ему понадобились от исследовательской группы, это была партия генетически модифицированных мышей, несущих мутантную форму человеческого тау (Тау-белок (англ. Microtubule-associated protein tau, MAPT) принадлежит к группе белков, ассоциированных с микротрубочками (MAP). У этих мышей в мозгу начали появляться клубки тау-белка в возрасте 6 месяцев, а в 9 месяцев — признаки повреждения нервной системы.
Это были генетически модифицированные мыши, созданные людьми в качестве модели симптомов болезни Альцгеймера.
Чен Чен вновь открыл лабораторию на пятом этаже. После внесения соответствующей информации он начал просматривать результаты исследований профессора Эванса за этот период.
Зарубежные академические круги всегда придерживались традиции присвоения имен людям, сделавшим открытие. Более ста лет назад человек по имени Альцгеймер вскрыл мозг умершего человека, страдавшего слабоумием, и обнаружил шокирующий феномен.
Мало того, что мозг умершего подвергся серьезной атрофии, даже кора головного мозга, которая управляла функциями памяти, мышления и речи, была разрушена. Его место заняли некротические клетки головного мозга и странные аномальные отложения в головном мозге …
С того рокового дня человечество начало наращивать свои усилия по борьбе с болезнью Альцгеймера, сохраняющейся на протяжении столетия.
Из-за скрытого характера болезни Альцгеймера люди никогда не воспринимали болезнь всерьёз. Только в последние десятилетия средняя продолжительность жизни выросла, что привело к тому, что всё больше и больше людей страдали от болезни Альцгеймера, что побудило академический мир заняться этой проблемой.
Когда человечество начало направлять свои усилия на дальнейшее изучение болезни, они начали понимать, что болезнь Альцгеймера намного опаснее, чем они думали изначально …
Согласно выводам Ассоциации лабораторных исследований и разработок Земной федерации, ведущие фармацевтические компании, такие как Bayer, Eli Lilly, GlaxoSmithKline, Merck и Pfizer, инвестировали более 600 миллиардов долларов с 1988 по 2017 год. В общей сложности 146 лекарств от болезни Альцгеймера потерпели неудачу...
Включая 2018 и 2019 годы, ведущие ученые всего мира не смогли найти решения против болезни Альцгеймера более 154 раз за последние два десятилетия.
Одно из самых шокирующих событий произошло в январе 2018 года, когда фармацевтическая компания Pfizer выступила с заявлением: из-за технических проблем исследования и разработки лекарств от болезней Альцгеймера и Паркинсона будут приостановлены …
Мировые передовые медицинские корпорации были полностью бессильны перед болезнью века.
Чен Чен сохранял спокойное выражение лица, пока его пальцы скользили по стопкам папок с таблицами данных. Каждая из этих папок была толщиной в пять сантиметров, складываясь в размер миниатюрной горы.
Пока Чен Чен просматривал их одну за другой, куча была просмотрена наполовину за несколько часов. Со временем стопка папок, которую он уже просмотрел, начала накапливаться всё выше и выше.
Если кто-то был там, чтобы засвидетельствовать это, они могут заметить, что по мере того, как Чен Чен просматривал папки, искра в его глазах становилась всё ярче, так что она могла сама осветить тьму!
Чен Чен наконец вздохнул, закончив последние экспериментальные данные. Он снова загрузил компьютер, чтобы сравнить свои выводы с последними данными, извлеченными из Интернета.
Завершив этот последний процесс, Чен Чен задумчиво закрыл веб-страницы.
Отлично, подход определился.
Уголок губ Чен Чена искривился в улыбке. Затем он вынул кусок шоколада размером с палец, снял фольгу и бросил в рот.
NZT-48 позволял мозгу работать с повышенной эффективностью, но он также сильно истощал такие вещества, как жир, углеводы и белок. Шоколад был способен восполнить эти вещества, поскольку его теобромин также был способен стимулировать нервную систему и помочь увеличить кислородную ёмкость крови.
По этой причине у Чен Чена появилась привычка есть несколько шоколадных конфет после приёма препарата.
Когда шоколад медленно таял во рту Чен Чена, он тоже начал проводить свой эксперимент.
Сначала он надел стерильную одежду и прошёл полную дезинфекцию. Затем он вошёл в лабораторию и надел одноразовую перчатку. После этого он принял NZT-48 и растворил его в глюкозе.
В то же время Чен Чен отобрал несколько мышей, у которых проявлялись наиболее явные признаки поражения нервной системы. Он сгруппировал их соответственно и налил соответствующее количество раствора NZT-48 для каждого из них, прежде чем поместить их в отдельные камеры для наблюдения.
Это был только один из экспериментов.
Изучая влияние NZT-48 на болезнь Альцгеймера, Чен Чен одновременно проводил отдельный эксперимент. В отличие от обычного используемого экспериментального метода, Чен Чен намеревался исследовать его с точки зрения воспаления.
В настоящее время общепринятое научное мнение сводится к тому, что причиной болезни Альцгеймера является «отложение β-амилоида» и «аномальное фосфорилирование тау-белка». В результате ученые выдвинули гипотезу этиологии болезни Альцгеймера — Теория амилоидного β-белка.
В настоящее время в большинстве клинических испытаний предполагалось, что амилоидный β-белок является объектом-мишенью, и предпринимались попытки разрушить или предотвратить образование амилоидного β-белка.
Как упоминалось ранее, все экспериментальные методы лечения, в которых в качестве целевого элемента использовался β-амилоидный белок, закончились неудачей.
Вот почему Чен Чен решил применить подход, основанный на воспалительной теории и клетках иммунного ответа.
В отношении болезни Альцгеймера существовало несколько устоявшихся гипотез, одна из которых — воспалительная. В 2018 году журнал Nerve опубликовал исследовательскую статью об открытии вируса герпеса в головном мозге пациента, страдающего болезнью Альцгеймера.
В следующем году, в 2019 году, другая команда опубликовала диссертацию в области науки, в которой подробно описывается открытие Porphyromonas Gingivalis в мозгу пациента. Затем они экспериментировали на мышах и вводили вирусы в их мозг. После смерти мышей они обнаружили мёртвые нейроны в мозге мышей, а также отметили повышение уровня амилоидного β-белка.
Ближе к концу 2019 года в журнале PNAS команда заметила резкое снижение уровня белка, известного как TOM1, в мозге пациентов с болезнью Альцгеймера. TOM1 был жизненно важным элементом в форме воспалительной реакции.
После уменьшения показаний TOM1 в мозге мышей обнаружилось повышение уровня амилоидного β-белка. У этих мышей также впоследствии наблюдалось снижение когнитивных функций. Когнитивные способности мышей можно было восстановить за счёт обратного увеличения концентрации TOM1.
Это были последние результаты воспалительной теории. Даже сам профессор Эванс использовал подобный подход в своих экспериментах.
В дополнение к воспалительному подходу Чен Чен дополнил теорию недостаточности иммунных клеток.
Одной из уникальных черт болезни Альцгеймера было образование «β-депозита» и «клубка тау» в мозге. Класс иммунных клеток, известный как микроглия, смог защитить мозг, устраняя эти отложения и путаницы.
Однако последние открытия показали, что, несмотря на способность микроглии ограничивать накопление вредных веществ, это палка о двух концах.
Это произошло потому, что микроглия была способна секретировать вещество, известное как ApoE. Это вещество могло усилить образование β-отложений. Кроме того, на более поздних стадиях заболевания, когда клубок тау образовался, микроглия может повредить близлежащие нейроны, устраняя клубки, которые могут привести к нейродегенеративным заболеваниям.
Исследования показали, что если микроглия не участвует в процессе или просто не моделируется, тау-клубок и β-отложения не накапливаются на более поздних стадиях заболевания. Точно так же не пострадает и нервная система …
Это был исследовательский подход Чен Чена. С помощью этих подходов, даже если Чен Чен не смог полностью вылечить болезнь Альцгеймера, он был уверен, что сможет, по крайней мере, ограничить серьёзность болезни, в свою очередь, заблокировать болезнь века на ранних стадиях её формирования!
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Два месяца спустя.
Чен Чен спокойно стоял в лаборатории. Его лицо было довольно бледным.
Перед ним маленькая белая мышка безостановочно плескалась в водном лабиринте Морриса.
Эта маленькая белая мышка ловко плавала. Хотя она выглядела немного растерянной, ей всегда удавалось быстро найти правильный путь после нескольких неправильных попыток, в конце концов обнаружив платформу, скрытую под водой.
Никто не смог бы сказать, что у этой мышки были признаки серьёзного повреждения нервов всего две недели назад.
Когда Чен Чен увидел, как Мышь № 5 достигла платформы, он осторожно щелкнул таймером и бесстрастно сказал: «28 секунд, на 2 секунды быстрее, чем вчера.»
После этого Чен Чен начал заполнять запись эксперимента:
«6-месячных генетически модифицированных модельных мышей лечили хирургической трансплантацией клонированных нейронных стволовых клеток. Они также были обработаны агонистом интерлейкина 4 (IL-4) миелоидного триггерного рецептора 2 (Trem2) для индуцирования активации микроглии.»
Иммуногистохимия, вестерн-блоттинг и количественная флуоресцентная ПЦР использовались для выявления экспрессии Trem2 на уровне белка и гена.»
«Эксперимент с водным лабиринтом показал, что модельные мыши показали восстановление когнитивных функций.»
«В этой модели после лечения IL-4 экспрессия Trem2 увеличилась, а память и когнитивные нарушения у модельных мышей значительно улучшились.»
«Результат: Активация Trem2 может уменьшить аутофагию микроглии через воспаление.»
После этого Чен Чен наклонился и поймал мышь, которая лежала на платформе. Он высушил её, затем прикрепил к аппарату компьютерной томографии, закрепив так, чтобы её головка не могла вращаться.
Затем Чэнь Чэнь включил аппарат, и компьютер начал сканировать структуру мозга № 5.
Когда он сравнил новую компьютерную томографию с предыдущим изображением, он увидел, что структура мозга мыши была намного полнее, чем на прошлой неделе. Он претерпел огромные изменения по сравнению с тем, что было две недели назад.
Если две недели назад о мозге мыши говорили, что он похож на сморщенный грецкий орех, то теперь он значительно расширился, как поднявшееся тесто.
Чен Чен небрежно отсортировал эти данные по соответствующим категориям. Затем он взглянул на нескольких оставшихся в клетке белых мышей, которые демонстрировали такое же поведение, и накрыл клетку.
После этого Чен Чен повернулся, схватил голову Мыши № 5 в одну руку, а хвост в другую, а затем мягко потянул.
«Щелк!»
Раздался резкий щелчок. № 5 умерла в его руке от быстрого и эффективного вывиха шейного позвонка.
Чен Чен положил эту мышь на стол для вскрытия и начал препарировать её мозг.
Более чем через десять минут мозг № 5 был извлечен. Однако в этот момент Чен Чен заметил, что мозг этой мыши не обязательно хорошо восстановился.
Поскольку болезнь Альцгеймера вызвала большое количество смертей нейронов, в области, где погибли эти нервные клетки, образовалось много соединительнотканных масс. Эти массы тканей занимали первоначальное пространство мозга, поэтому мозг не мог быть восстановлен в своём прежнем состоянии.
— Какая жалость.
Чен Чен покачал головой и погрузил этот мозг в раствор, наполненный формалином.
За последние три месяца Чен Чен использовал свои обычные методы клонирования, чтобы клонировать эту группу мышей. В то же время к этим мышам, которые также страдали болезнью Альцгеймера, он применил комплексный метод лечения.
Используйте метод сверхэкспрессии гена белка TOM1 для повышения устойчивости мозга к воспалению, тем самым постепенно устраняя воспаление.
Используйте антитело к Соланезумабу, разработанное Эли Лилли, для удаления β-белка амилоида и отложений амилоида в мозге.
Хотя этот препарат провалил несколько клинических испытаний и оказался неспособным лечить болезнь Альцгеймера, его способность удалять β-белок амилоида всё ещё должна быть признана.
Инъекция нейронных стволовых клеток, извлеченных из клонированных эмбрионов, и в то же время использование цитокинов для активации покоящихся стволовых клеток G2, которые уже были в мозге, чтобы стимулировать мозг к самоисцелению.
Был ещё один последний пункт — а именно, на ранних стадиях болезни Альцгеймера микроглия была впервые активирована, чтобы активно поглощать аномально отложенные белки.
Однако, если заболевание вступило в среднюю или даже позднюю стадию, был принят противоположный метод ингибирования активации микроглии до тех пор, пока антитело Соланезумаба не было использовано для очистки большей части отложений Аβ до активации микроглии.
Это был метод, который перенял Чен Чен. Благодаря лечению воспаления и трансплантации нервных стволовых клеток в сочетании с вмешательством собственной иммунной системы мозга этот комплексный метод может полностью подавить болезнь Альцгеймера в раннем и среднесрочном периоде. Болезнь не ухудшится и, возможно, даже станет лучше.
По правде говоря, дело было не в том, что реальный медицинский мир не мог достичь такого же эффекта. Единственным ограничением по-прежнему оставалась часть клонирования. Кроме того, стоимость была ещё одним фактором, ограничивающим это лечение.
В конце концов, только этот набор планов лечения уже повлечёт за собой астрономические расходы. Если бы это использовалось в бизнесе, курс лечения обошелся бы в миллионы долларов.
Что касается стерического эффекта, вызванного большим количеством смертей нейронов и соединительной тканью, занимающей мозг, Чен Чен был бессилен. Возможно, одним из хороших способов удаления этих соединительных тканей была краниотомия.
Что касается NZT-48, то из-за нехватки времени в дополнение к отсутствию значительного прогресса Чен Чен прекратил эксперименты.
С тех пор как эксперимент NZT-48 прекратился, Чен Чен начал включать своих помощников и назначать им относительно тривиальные задачи. Вот как можно было так быстро получить результаты эксперимента.
Теперь, когда результаты были получены, Чен Чен больше не колебался. Он немедленно попросил своего помощника прислать старых шимпанзе, которых они подготовили заранее.
Научное сообщество давно обнаружило, что шимпанзе также страдают болезнью Альцгеймера, которая была такой же, как и у людей. Поэтому, прежде чем эксперимент на мышах был завершен, он попросил своих помощников сделать модели шимпанзе с болезнью Альцгеймера, а также клонировать этих шимпанзе.
Это сэкономило бы им много времени.
Мало того, Чен Чен также приказал члену команды, которая защищала его родителей в материковом Китае, отправиться в Шаньду, тайно извлечь соматические клетки профессора Ван Си и вернуть их, чтобы он мог клонировать профессора Ван Си. Несколько месяцев спустя, когда сам профессор Ван Си пришёл в исследовательский центр, они сразу же смогли использовать клонированные нейронные стволовые клетки.
Чен Чен шёл на всё, чтобы отплатить профессору Ван Си.
Подумав об этом, Чен Чен уже собирался приступить к следующему этапу эксперимента, когда зазвонил его телефон.
Чен Чен нахмурился, поднял трубку телефона и увидел, что это был звонок от сценариста нового фильма.
Он оставил лабораторию своему ассистенту и вышел, чтобы ответить на звонок.
«Вы пересмотрели его? Понял. Я взгляну на него позже.»
Сценарист ещё раз пересмотрел сценарий в соответствии с просьбой Чен Чена и отправил его Чэнь Чэню для ознакомления.
Это была задача, которую Чен Чен поручил семье Эдвардсов.
Чен Чен направился в свой кабинет. Без его приказа Маленький X уже открыл свой почтовый ящик и спроецировал полученный сценарий на стену.
Чен Чен провел несколько минут, читая все это, затем неохотно кивнул.
Сюжет сценария был поставлен через 3 года после настоящего. Это было то, о чем просил Чен Чен. В конце концов, USB-накопитель принимал только фильмы, которые были близки к реальности. Безопаснее было установить его непосредственно в реальном мире.
Основная сюжетная линия касалась неизвестной фармацевтической компании в Северной Америке. Исследователь по имени Александр случайно обнаружил небольшую химическую молекулу, которая может полностью подавлять болезнь Альцгеймера.
Эта маленькая молекула не только могла предотвратить образование клубков тау и отложение Аβ, но также устраняла воспаление и полностью устраняла все симптомы болезни Альцгеймера.
Этот наркотик лежал в основе всей истории.
Сам сюжет был старомодной историей, в которой неизвестная темная сила откуда-то пронюхала об этом. Чтобы получить образец наркотика, они начали похищать коллег главного героя. Узнав, что происходит, главный герой быстро сбежал с наркотиком и был постоянно выслежен.
Чен Чен уже несколько раз отправлял сценарий обратно. В отчаянии сценарист удалил некоторые части, где технология или логика не слишком хорошо держались, хотя эти части были очень драматичными и продаваемыми.
Тем не менее, на этот раз сценарий почти оправдал ожидания Чен Чена.
Жаль — Чен Чен не ожидал, что Голливуд будет работать так медленно. Только от написания сценария до его доработки ушло два месяца. Независимо от того, как быстро они работали, они не могли выпустить фильм за один оставшийся месяц.
Тем не менее, к счастью, Чен Чен нашел метод лечения болезни Альцгеймера. Пока он работал на шимпанзе, Чэнь Чэнь мог перенести его на стадию клинических испытаний.
Имея это в виду, Чен Чен, который был инвестором, ответил сценаристу «пропуском».
Теперь они могли официально начать съемки фильма в Голливуде.



Глава 122. Возвращение в Шаньду 


На тусклом, затуманенном танцполе насыщенный воздух был наполнен запахом дыма и алкоголя.
В настоящее время Роуэл Кит держал бутылку бренди, покачиваясь на танцполе с Дженнифер, самой красивой женщиной в компании.
Дженнифер было за тридцать, с горячей, соблазнительной фигурой, обтянутой сексуальной танцевальной юбкой. Её очаровательное тело продолжало извиваться в ритме танцпола, заставляя воображение каждого буйствовать.
«Элла, ты сегодня завораживаешь».
Кит протянул руку с затуманенными глазами, пытаясь коснуться её фигуры. Однако в его ушах раздался только тихий смех. Он не знал, когда именно, но Дженнифер уже стояла у него за спиной.
Кит усмехнулся и быстро повернулся, чтобы обнять её. Они оба покинули танцпол, прижавшись друг к другу телами, и вышли из бара.
Какой-то тяжелый мускусный запах, казалось, всё сильнее наполнял воздух. Они нетерпеливо сели в машину. Прежде чем Кит успел вставить ключ от машины, он почувствовал внезапный, неожиданный всплеск тепла рядом с собой, а затем воздух наполнился ароматом…
«Снято!»
В этот момент раздался громкий крик. Внезапно вокруг Кита и Дженнифер появилась группа незнакомцев. Некоторые из них вышли вперед с фонарями в руках, чтобы осветить помещение, в то время как другие умело нанесли оба своих макияжа.
Знойная атмосфера сразу же рассеялась.
В то же время чуть поодаль мужчина, одетый как режиссер, сидел в кресле и громко сообщал всем: «Третий акт завершен. Спасибо вам, люди! Далее идёт четвертый акт. Злодеи, приготовьтесь!»
После этого все снова засуетились.
В настоящее время Чэн Чао молча курил в стороне, безразлично глядя на суетящуюся команду. Он выглядел несколько смирившимся.
Пока Цянь Фэнхуа руководил строительством Экологического наукограда, Чен Чен послал Чэн Чао следить за ходом съемок в Голливуде.
Хотя Чэн Чао никогда не работал в киноиндустрии, он просто выступал в качестве исполнительного продюсера. По сути, он руководил ими, чтобы убедиться, что производственная команда не ослабнет после получения денег.
На данный момент стрельба продолжалась уже неделю.
Этот фильм, в который вложил деньги Чен Чен, назывался «Смертельный кризис: Шокирующая схема». Название этого фильма было немного дрянным, но благодаря связям семьи Эдвардсов ему удалось привлечь многих крупных кинозвёзд, которыми руководил знаменитый голливудский режиссер Студебеккер. Это была действительно звёздная команда.
Фильм сразу же привлёк внимание многих поклонников с момента создания проекта. У этих известных режиссеров и актеров был легион поклонников. В сочетании с продвижением гильдией режиссеров, шумиха, которую он получил, была не слабее, чем в пятом фильме «Мстители», который также начал сниматься.
Но даже в этом случае всё это не касалось Чэн Чао. Теперь он каждый день просто сидел в оцепенении рядом с директором или стоял в углу и молча курил, игнорируя всех.
Даже когда некоторые из женщин-членов экипажа тайно связались с Чен Чао посреди ночи, тщетно пытаясь залезть к нему в штаны, Чен Чао оставался невозмутимым.
Со временем все начали игнорировать этого похожего на статую исполнительного продюсера.
После этого один за другим появились пять исполнителей в чёрных облегающих костюмах, держащих в руках странный реквизит. Инструктор по боевым искусствам начал хореографировать их движения, в то время как ведущий мужчина и ведущая женщина продолжали обсуждать сюжет.
Однако по какой-то причине, когда Студебеккер увидел, как одеваются злодеи, он вдруг нахмурился и сказал стилисту рядом с ним: «Мистер Милл, как ты думаешь, эти наряды… Хм, как бы это сказать — слишком старомодно?»
«Эй, это самый классический образ злодея в наши дни».
Бородатый мужчина рядом с ним быстро защитился. «Держу пари, что через пять лет не будет другого более классического образа, чем этот фильм».
«Дело не в том, что я сомневаюсь в вашей компетентности, но я думаю, что, возможно, наряды злодеев слишком очевидны? Как будто слова ”Я злодей” «написаны на их лицах».
Студебеккер нахмурился и предложил: «Можно ли сделать их эстетику более глубокой?»
«Что ты имеешь в виду?» Голос бородатого мужчины мгновенно стал раздраженным.
Студебеккер задумался. Он огляделся вокруг, словно в поисках вдохновения. Когда он увидел Чэн Чао, его глаза внезапно загорелись.
«Эврика! Что, если мы оденем злодеев в дополнительный слой повседневной одежды? Совсем как мистер Чен Чао. Разве это не будет круто?»
Студебеккер указал на Чен Чао. «Если мы будем хорошо использовать камеру, мы сможем привлечь внимание к облегающему костюму в области шеи. Для зрителей это ещё лучше согласуется с идеей сокрытия злодеев, верно?»
Когда Милль услышал это, он задумчиво посмотрел на Чэн Чао. «В том, что ты говоришь, есть доля правды…»
Чэн Чаг был ошеломлен, когда услышал этот разговор. Он знал, что они сказали всё это, потому что заметили боевой костюм GS, который был на нём.
Боевой костюм GS действительно был хорошо скрыт, но его единственным недостатком было то, что воротник был слишком высоким. Было не так много одежды, которая могла бы его прикрыть. Кроме того, четыре «пуговицы», которые светились синим светом на воротнике, были такими гладкими и ослепительными, как что-то из научной фантастики.
Чтобы скрыть свечение пуговиц, члены Б.С.С. выкрасили пуговицы в черный цвет. Тем не менее, было неизбежно, что, когда они пробудут здесь достаточно долго, люди заметят детали их ошейника.
Это был единственный недостаток боевого костюма GS.
…
С другой стороны, эксперимент с приматами прошёл без сучка и задоринки. Всего за один месяц работы болезнь Альцгеймера у всех шимпанзе была успешно подавлена, и их мозг вступил в фазу восстановления.
Увидев это, Чен Чен больше не колебался. Он попросил Маленького X забронировать билет на самолет обратно в Шанду и покинул Африку с кучей материалов по лечению болезни Альцгеймера.
Более десяти часов спустя, когда Чен Чен вышел из самолета и снова ступил на материковую часть Китая, он инстинктивно сделал глубокий вдох.
Через полтора года он наконец вернулся в свой родной город.
Пробыв так долго в Швейцарии и Намибии, Чен Чен почти забыл, что он уроженец Китая. Только когда он вышёл из самолета и увидел азиатские лица, заполнившие аэропорт, он почувствовал необычный прилив узнавания.
«Чувство возвращения домой…»
Чен Чен что-то тихо пробормотал, затем прошёл вперёд, встал в очередь в административную зону иммиграции и стал ждать, пока его осмотрят.
На этот раз Чен Чен не сообщил своему главному офису, что возвращается. В этот момент главной офис был в полном разгаре под руководством Ся Инь. Что касается переводчика, то каждый месяц продавались сотни тысяч экземпляров. Хотя отчасти это было связано с поддержкой государства, это всё ещё было нелегким подвигом.
Однако на международном уровне расширение возможностей синхронного переводчика не прошло гладко. Он всё ещё ждал одобрения в разных странах, которые, в свою очередь, казалось, ждали, когда их собственные люди взломают код.
Тем не менее, это не беспокоило Чен Чен. В любом случае, основной код переводчика был прямо там. Если бы эти люди могли взломать его, то это не имело бы значения, даже если Чен Чен передал всю свою компанию.
Все дело было в достоинстве программиста.
Десять минут спустя Чен Чен покинул аэропорт, поспешно сел в такси и помчался в филиал больницы медицинской школы Университета Шанду Цзяо Тун.



Глава 123. Профессор Ван Си 


Из-за того, насколько важным был профессор Ван Си для страны, больница в течение этого периода оказывала ему всестороннее лечение. Однако это было всего лишь обычное лечение, и профессор Ван Си не проявлял никаких признаков выздоровления.
Полчаса спустя, когда Чен Чен прибыл в больницу и попросил о встрече с профессором Ван Си в палате первого класса, он узнал, что профессора Ван Си в палате нет.
«Профессор Ван Си пробует терапию разнонаправленной стимуляции мозга по рекомендации группы экспертов. Он вернется в свою палату только вечером. Если вы его ученик, вы можете просто связаться с ним напрямую». Доктор бросил на Чен Чена подозрительный взгляд, высказывая это.
Чен Чен тихо поблагодарил его и вышел из больницы. Он достал телефон и набрал номер, по которому никогда не звонил.
«Алло? Это Малыш Чен?»
Через некоторое время на другом конце провода раздался знакомый голос вызвавший сердечную улыбку. «И у тебя есть время, чтобы позвонить мне?»
«Профессор Ван, я не ожидал, что вы меня помните», — улыбнулся Чен Чен.
«Я забыл о тебе, но я всё ещё помню твою статью. Не так много студентов университета могут публиковаться в сотовом». Профессор Ван Си громко рассмеялся.
Чен Чен услышал какие-то фоновые шумы на конце провода профессора Ван Си, поэтому он спросил: «Профессор Ван, вы там заняты? Если да, я перезвоню позже».
«Вовсе нет. Я просто на церемонии подписания контракта, чтобы увидеть актера, который мне когда-то нравился, — ответил профессор Ван Си. — Могу ли я что-нибудь для вас сделать?»
«Есть кое-что очень важное. Где ты сейчас находишься? Я сейчас же отправлюсь туда.»
«Я нахожусь в доме № 554, Лонган-Уэст-роуд, в здании Хуань. Я в конференц-зале на втором этаже.» Профессор Ван Си, нисколько не колеблясь, сообщил Чен Чену о своём местонахождении.
«Хорошо, я сейчас приду».
Чен Чен повесил трубку и взяв другое такси, поспешил в здание Хуань. На этот раз Чен Чену потребовалось всего десять минут, чтобы добраться до первого этажа здания.
В данный момент перед главным входом была установлена надувная арка, по бокам которой висело несколько гигантских плакатов. Казалось, произошло какое-то событие.
Чен Чен посмотрел на плакат и увидел, что международная кинозвезда старшего поколения устраивает здесь автограф-сессию.
Как только он вошёл в вестибюль, Чен Чен услышал слабый шум возбуждения из конференц-зала на втором этаже. Чен Чен рассказал охранникам у двери о своей цели, и они сразу же впустили Чен Чена.
Когда Чен Чен толкнул большие двери, шум внутри сразу же стал громче. В тот момент, когда он вошёл, он случайно услышал, как международная кинозвезда сказала: «Историческая сатира-это не глупая шутка, и адаптация не делается без цели».
Помещение могло вместить около тысячи человек, но заполнено было лишь на треть. Кинозвезда была одета в красное пальто и эмоционально говорила о чем-то на сцене.
Чен Чен бегло осмотрелся и заметил знакомую фигуру профессора Ван Си, сидящую в первом ряду перед сценой.
Сразу после этого профессор Ван Си, казалось, почувствовал пристальный взгляд Чен Чена и обернулся, затем с улыбкой помахал Чен Чену.
Чен Чен кивнул. Он слегка наклонился и опустил голову, направляясь к первому ряду.
На сцене выступала международная звезда. «Я однажды смотрел пьесу, в которой Сунь Укун обращался к Байгуцзину как «Цзин Цзин», а Байгуцзин обращался к Сунь Укуну как «Конг-Конг» … "
Из зала раздался взрыв смеха.
” Это смешно? “ — печально сказала кинозвезда на сцене. " На самом деле, я не могла заставить себя рассмеяться. У меня внутри навернулись слезы».
Чен Чен добрался до первого ряда и быстро сел рядом с профессором Ван Си. «Старина Ван, я…»
«Шшш…»
Профессор Ван Си мягко покачал головой. «Давайте сначала послушаем. Мы поговорим позже».
Чен Чен был ошеломлён, услышав это, затем улыбнулся. Правильно, после трёх месяцев ожидания теперь не было необходимости спешить.
Помня об этом, Чен Чен постепенно расслабился.
В это время международная кинозвезда на сцене достала длинную палку и крикнула зрителям: «Я до сих пор помню сцену из какого-то фильма, которая шла вот так…»
С этими словами он положил палку себе на плечи и повернул голову. «Хозяин, пошли!» Затем, в хорошо отработанной манере, он начал важно расхаживать по сцене.
Из-под сцены раздался ещё один взрыв смеха. Всё помещение было наполнено весельем.
Вскоре после этого разговор закончился, и все разошлись. Только тогда Чен Чен и профессор Ван Си вышли из этого места.
Как раз в этот момент Чен Чен заметил, что за профессором Ван Си следят два человека. Судя по всему, они, должно быть, какие-то телохранители.
«Профессор Ван…»
Чен Чен сочинил то, что хотел сказать, а затем заговорил : «Я знаю о твоей болезни. Насколько я знаю, на данный момент в материковом Китае мало больниц, которые осмеливаются утверждать, что могут вылечить вашу болезнь. Вы были бы заинтересованы в том, чтобы отправиться на лечение на другие континенты?»
«Другие континенты?»
Профессор Ван Си, казалось, обрадовался, когда услышал это. «Школьный комитет сказал, что вы открыли исследовательский центр на Африканском континенте. Ты об этом говоришь?»
«Итак, ты знал об этом».
Чен Чен мгновенно объяснил: «Правильно, я разработал комплексную терапию для борьбы с болезнью Альцгеймера. Он показал отличные результаты на приматах. Сначала я хотел подождать, пока он пройдет клинические испытания, прежде чем сообщить вам об этом, но я не знаю, как долго это продлится. В конце концов, твою болезнь нельзя откладывать…»
Профессор Ван Си на мгновение замолчал. «Моя болезнь-не что иное, как пустяк. Я просто не хочу ещё больше обременять Ло Эр…»
Чен Чен не ответил. Он прочитал информацию профессора Ван Си и знал, что это «Ло эр», о которой он говорил, относится к его 45-летней дочери.
После долгих раздумий профессор Ван Си в конце концов покачал головой и похлопал Чен Чена по плечу. «Забудь об этом. Я уверен, что вы тоже это понимаете. С этой болезнью у меня осталось не так много лет».
Несмотря на это, выражение лица профессора Ван Си было полным спокойствия, когда он это сказал. «Поскольку это так, нет необходимости мучиться из-за чего-то такого тривиального, как это. Что бы ни случилось, это случится».
«Профессор Ван Си, почему вы так уверены, что эту болезнь нельзя вылечить?» Чен Чен ухмыльнулся, затем передал информацию, которую держал в руках.
«Что это такое?»
Как человек, занимающийся научными исследованиями, профессор Ван Си был особенно восприимчив к технической информации. Прежде чем он успел осознать всё это, его рука уже инстинктивно потянулась, чтобы принять информацию.
Профессор Ван Си осторожно перевернул первую страницу, и его глаза сразу загорелись после прочтения введения. Он не мог удержаться, чтобы не углубиться в основной текст.
Чен Чен помог профессору Ван Си сесть в машину, затем кивнул дежурным телохранителям. После этого он тоже сел на заднее сиденье. Два телохранителя послушно сели впереди.
Машина тронулась в сторону больницы.
Прочитав довольно долго, профессор Ван Си ошеломлённо пришёл в себя. Он указал на строку данных. «Малыш Чен, твоя технология «индуцирования нейронных стволовых клеток» немного не в порядке. Согласно этим данным, будет трудно индуцировать нейронные стволовые клетки подобным образом».
«Это так?»
Чен Чен взял бумаги, притворяясь озадаченным, после чего расплылся в улыбке беспрецедентной уверенности. «Профессор Ван, здесь нет никакой ошибки. Результаты были получены. Если ты мне не веришь, посмотри на обороте».
«Здесь действительно нет ошибки?»
Профессор Ван Си с сомнением взглянул на Чен Чена. Видя, что глаза Чен Чена не дрогнули, он больше ничего не сказал и продолжил чтение.
После того как профессор Ван Си вновь вошёл в состояние глубокого раздумья, Чен Чен почувствовал небольшой, тайный укол стыда.
По правде говоря, большинство данных в этом документе были подлинными. Была фальсифицирована только технология «индуцирования нейронных стволовых клеток».
В конце концов, Чен Чен уже разработал технологию «клонирования эмбриональных стволовых клеток», которая была более точной и удобной, чем «индуцированные плюрипотентные стволовые клетки». Как он мог отказаться от всего этого и перейти к разработке «индуцированных плюрипотентных стволовых клеток»?
Кроме того, последняя технология имела много скрытых рисков, включая образование опухолей и мутации. Это было гораздо менее безопасно, чем клонирование эмбриональных стволовых клеток.
Однако, даже несмотря на то, что технология клонирования эмбриональных стволовых клеток не противоречит международному праву, она всё равно вызовет массовые общественные дебаты. Поэтому Чен Чену пришлось использовать «индуцированные нейронные стволовые клетки», чтобы заполнить пробел на данный момент.
Подумать только, что Чен Чен не заметил проблемы в этой информации, но профессор Ван Си почти сразу заметил что-то подозрительное.
Конечно же, несмотря на то, что он много лет отказывался от ведущих ролей и страдал «старческим слабоумием», уровень биологического мастерства профессора Ван Си по-прежнему оставался одним из лучших в мире.
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Вернувшись в больничную палату, профессор Ван Си продолжал держаться за стопку данных, как дракон, охраняющий свой клад. Он упрямо отказывался отдыхать в своей постели.
«Нет! Не укладывай меня, я всё ещё читаю…»
Профессор Ван Си громко закричал, как ребенок, который не хочет засыпать.
В конце концов, у медсестры не было другого выбора, кроме как позволить профессору Ван Си закончить чтение информации, прежде чем он удовлетворенно ляжет в свою кровать и погрузится в глубокий сон.
Чен Чен молча собрал разбросанные страницы, затем повернулся, чтобы покинуть палату. Однако, как только он вышел за дверь, женщина средних лет преградила ему путь.
Лицо женщины было похоже на лицо профессора Ван Си, но, в отличие от профессора Ван Си, в её бровях было более жесткое выражение, а глаза были стальными. Она выглядела сильной, независимой женщиной.
«Привет, тетя».
Чен Чен улыбнулся и кивнул в знак приветствия.
«Ты меня знаешь?» Женщина приподняла бровь и внимательно посмотрела на Чен Чен.
«Я не знаю, но я могу догадаться, кто вы, основываясь на вашей внешности», — вежливо ответил Чен Чен.
Женщина средних лет слегка расслабилась. «У тебя довольно хорошие рефлексы. Итак, какова ваша цель вернуться в Китай? Ты здесь только для того, чтобы повидаться с моим отцом?»
«Извините за вопрос, но вы пришли как…» Чэнь Чэнь намеренно сделал растерянное лицо.
«Я Ван Ло, заместитель директора политического отдела Филиала Китайской академии наук в Шаньду», — сказала женщина сильным голосом.
«А, директор Ван».
Чен Чен кивнул. «Я знаю, что вы пришли сюда из-за меня. На самом деле, вам не о чем беспокоиться. Я здесь не как представитель какой-либо внешней фракции. Что касается профессора Ван Си…»
Чен Чен помолчал мгновение, прежде чем торжественно произнёс: «За то, что он однажды помог мне, я хочу отплатить ему».
«Отплатить ему? И как ты это сделаешь?» На лице Ван Ло промелькнуло насмешливое выражение. «Основываясь на вашей статье о клетках? Или на ваш исследовательский центр в Африке?»
«Итак, ты знаешь о нем», — кивнул Чен Чен, ничуть не удивленный.
«Я знаю, что вы не работаете ни в какой иностранной организации, но я слышала, что вы пользуетесь слаборазвитыми медицинскими учреждениями там, чтобы проводить свои клинические испытания?» Лицо Ван Ло потемнело, когда она спросила: «Ты знаешь, что это за поведение?»
«Академическое нарушение дисциплины, верно?»
Губы Чен Чена изогнулись в улыбке, когда он ответил прежде, чем она смогла. «Тетя Ван, вот тут ты ошибаешься».
«Что такое академическое нарушение дисциплины? Фальсификация, плагиат, нарушение духа науки и этики-это то, что мы называем академическим проступком. Итак, в чем конкретно заключается моё недостойное поведение?»
«Что, ты даже не знаешь, что ты сделал не так?»
Гусиные лапки в уголках глаз Ван Ло слегка задрожали, и она расплылась в холодной, непреклонной улыбке. «Наука-это система, ориентированная на людей, работающая на благо людей. Это связано с человеческой этикой. Если эта этика не будет держать под контролем колеса экспериментов, и исследователи будут делать всё, что захотят, они будут уничтожать жизни и попирать права человека. Разве это не противоречит человеческой морали?»
«О, в таком случае, Андреас Везалий тоже совершил академический проступок, когда украл тела посреди ночи, верно?» Когда Чен Чен услышал это, он сразу же заметил изъян в аргументе и ответил этим вопросом.
Ван Ло нахмурилась и возразила: «Ты сравниваешь себя с основателем анатомии?»
«Я не такой».
Чен Чен спокойно и смиренно покачал головой. «Конечно, мои достижения нельзя сравнить с достижениями первопроходцев, но у вас могут возникнуть некоторые проблемы с пониманием. Неважно, я объясню тебе это по буквам.»
Чен Чен добродушно сказал: «Я верю, что-то, о чём вы говорите, общеизвестно. Андреас Везалий опубликовал свою книгу в 1543 году. В то время католическая церковь неоднократно указывала, что осквернение трупов не допускается. В таком случае, кража Везалия и даже вскрытие тел — это нарушение человеческой этики?»
Ван Ло колебалась. «Но он делал это для человеческой медицины. Более того, в то время это было просто религиозное ограничение, которое не соответствует современной человеческой этике…»
«Ага, в этом-то и проблема!»
Прежде чем Ван Ло успела закончить объяснения, Чен Чен мгновенно вмешался. «Поскольку вы говорите, что это не соответствует современной человеческой этике, могу ли я считать, что современная человеческая этика является окончательным стандартом в науке?»
«…» Ван Ло открыла рот, но не произнесла ни слова.
«Ты не обязана мне говорить. Я уже знаю ответ!»
Не дожидаясь её ответа, Чен Чен быстро сказал: «Поскольку вы также понимаете, что современная человеческая этика не отражает прошлое, то в контексте 16-го века Андреас Везалий также шёл против человеческой этики того времени? Это было академическое нарушение дисциплины?»
«Какой сообразительный», — проворчала Ван Ло. «У меня нет времени на пустые разговоры с тобой!»
«Тетя, пожалуйста, успокойся. Я ещё не закончил говорить.»
Чен Чен махнул рукой и продолжил. «Я знаю, что пионера Везалия никогда нельзя назвать совершающим «академические проступки», но разве вы не немного предвзяты, когда используете этот термин в отношении меня?
«Например, скажите, что я из народа Овамбо, родившийся в Намибии. После учебы в материковом Китае я возвращаюсь в Намибию и строю там исследовательский центр, изучающий биологию, чтобы улучшить страну. Однако, поскольку медицинская система Намибии недостаточно развита, я могу подать заявку на большое количество клинических испытаний. Это считается академическим проступком?»
Услышав это, Ван Ло замолчала.
«Это не считается, верно?»
Чен Чен улыбнулся. «Согласно вашей логике, даже с тем же результатом, если я намибиец, это не академическое нарушение, но если я не намибиец, то это академическое нарушение. Тебе не кажется, что в твоём суждении обо мне есть предвзятость?»
Лицо Ван Ло покраснело, когда она услышала это, и она практически выплюнула сквозь стиснутые зубы: «Молодец…»
Чен Чен ухмыльнулся, затем подошёл к автомату с водой и налил чашку воды. «Тетя, как насчет чашки чая? Чтобы ты могла успокоиться».
«Этого достаточно!»
Ван Ло глубоко вздохнула и пристально посмотрела на Чен Чен. «Хорошо, ты выиграешь спор. Но прежде чем ты спросишь моего отца, готов ли он пойти в твой исследовательский центр, какой в этом смысл? И что это за информация, которую вы показали моему отцу?»
Чен Чен не удивился, что Ван Ло знал об этом. В конце концов, Чен Чен сказал всё это тогда двум телохранителям. Он просто передал папку, которую держал в руке. «Я уверен, что с вашим интеллектом вы сможете это понять».
Ван Ло холодно фыркнула, взял папку и пролистала страницы.
Вначале Ван Ло всё ещё сохраняла угрюмое выражение лица, но по мере того, как она продолжала читать, оно постепенно превратилось в удивление. В конце концов, не осталось ничего, кроме полного шока. «Неужели всё это реально? Это результаты вашего исследовательского центра?»
«Их подлинность гарантирована».
Чен Чен кивнул и вытащил первую страницу из рук Ван Ло. «Сверхэкспрессия гена белка TOM1, способствующая антителу к Соланезумабу, индуцирующая имплантацию нейронных стволовых клеток, активирующая покоящиеся стволовые клетки G2 и активирующая микроглию. После такого набора процедур разве нет шанса вылечить болезнь вашего отца?»
«Но с точки зрения клинических испытаний…» Глаза Ван Ло вспыхнули надеждой, прежде чем снова затуманились сомнением.
«Клинические испытания могут начаться в любое время, но!»
Чэнь Чэнь спросил: «Сколько времени осталось профессору Ван Си? Если болезнь Альцгеймера переходит в среднюю стадию, это означает, что повреждено более половины мозга, поэтому, даже если он выздоровеет в будущем, сколько памяти он сможет сохранить сейчас? И как только человек теряет память, остается ли он всё ещё самим собой?»
Эти три последовательных вопроса заставили Ван Ло побледнеть.
«Если вы или власти обеспокоены тем, что я похищу профессора Ван Си, то можете быть уверены».
Чен Чен терпеливо объяснил: «Мои родители тоже в Китае. Конечно, власти тоже должны были принять это к сведению. С тех пор как я начал сколачивать своё состояние, я постепенно попаду в поле зрения властей. К тому же я сам из материкового Китая. Даже если я нахожусь за границей, я изо всех сил старался работать вместе с материковым Китаем. Одним из примеров является атомная электростанция. Таким образом, власти уже должны очень хорошо знать, что я задумал».
После этого Чен Чен понизил голос. «Кроме того, для вас не должна ли личная безопасность профессора Ван Си иметь большее значение?»
Услышав эту последнюю фразу, тело Ван Ло сильно содрогнулось.



Глава 125. Выступление с докладом в Академии 


На следующий день в Китайской академии наук, в Научно-исследовательском институте естественных наук Шаньду.
Около семи утра пять или шесть сотрудников протирали столы и стулья в конференц-зале, в тоже время бездельничали и болтали о чем-то в Интернете.
Поскольку ещё не было рабочего времени, время от времени с места раздавался звонкий девичий смех, внося легкую нотку в тихий, торжественный воздух научно-исследовательского института.
Только когда было семь тридцать, они начали вытирать пыль в конференц-зале, включая окна и перила.
«Почему вы, ребята, ещё не закончили?»
В этот момент в комнату с тревогой ворвался тощий мужчина средних лет в костюме. «Поторопитесь, это место будет занято в восемь часов!»
«Руководитель группы, не волнуйтесь. Мы все уберём до восьми. Молодая женщина улыбнулась. «К чему такая спешка?»
«Что ты знаешь?»
Мужчина средних лет выглядел ещё более встревоженным. «Я только что получил известие о том, что директор и заместитель директора института приедут на это мероприятие. Разве вы не знаете, что директор обычно приходит на десять минут раньше?»
Все были поражены и ускорили уборку.
Как раз в тот момент, когда мужчина средних лет запаниковал и даже собирался закатать рукава, позади него раздался внезапный звук шагов.
Мужчина средних лет инстинктивно обернулся и увидел приближающегося молодого человека в белой рубашке. «Извините, это Конференц-зал № 3?»
«Да, могу я спросить, кто вы такой?» Мужчине средних лет показалось, что юноша выглядит незнакомо, и он понял, что это не кто-то из института. Он подсознательно посмотрел на удостоверение личности на шее юноши.
Чен Чен?
Он никогда не слышал об этом парне…
«Я выступаю на этой конференции». Юноша по имени Чен Чен заглянул в комнату. «Могу я войти прямо сейчас? Я хочу подготовиться заранее».
«О, да, пожалуйста, входите…»
Мужчина средних лет быстро отступил в сторону. Наблюдая, как молодой человек небрежно подошёл к трибуне и настроил проекционное оборудование, он не мог не удивиться.
Это был первый раз, когда он видел такое молодое лицо на этой трибуне. К тому же директор лично поручился за этого парня.
Люди, убиравшие комнату, с любопытством посмотрели на юношу и не осмелились продолжить беседу. Их руки ускорились ещё больше, и менее чем за десять минут они закончили уборку.
Мужчина средних лет втайне вздохнул с облегчением. Он бросил последний взгляд на трибуну, где молодой человек с серьёзным выражением лица проверял PPT. Мужчина средних лет жестом подозвал остальных и приготовился покинуть место встречи.
Однако как раз в тот момент, когда он собирался незаметно уйти со своей командой, его сердце внезапно сжалось.
В дальнем коридоре директор вел большую толпу академиков в этом направлении.
«Иди сейчас же!» Мужчина средних лет тихо зарычал на свою команду, и они быстро разошлись.
Несколько минут спустя.
Группа мужчин, одетых в рабочую одежду и с разным выражением лица, вошла в комнату. Хотя разговор ещё не начался, они всё ещё молчали на своих местах, демонстрируя отличную осанку.
Эти люди были не студентами, а группой людей среднего и пожилого возраста старше пятидесяти лет. Некоторым было даже за шестьдесят.
Тем не менее, они были непохожи на обычных пожилых людей. Каждый человек здесь был на высшем академическом уровне. Некоторые из них были хорошо известны во всём мире.
В основном это были академики Китайской академии наук. Ещё несколько человек занимали руководящие должности, такие как Ван Ло.
Что Чен Чену нужно было сделать, так это убедить эту группу высших элит в академических кругах. Только когда эта группа людей признает осуществимость плана Чэнь Чэня, власти будут убеждены, и только тогда профессор Ван Си согласится поехать на лечение за границу.
Когда он посмотрел на заполненную комнату, Чен Чен слегка поклонился, а затем начал длинную речь:
«То, что мы называем болезнью Альцгеймера, является разрушительным нейродегенеративным заболеванием, которое встречается в основном у людей среднего и пожилого возраста. В среднем на каждые 100 человек старше 60 лет приходится от 5 до 8 пациентов. Более того, по мере ускорения глобального старения ожидается, что этот показатель будет расти ещё больше.
«К сожалению, более половины людей в мире не понимают этой болезни. Несмотря на быстрые достижения в области медицины, достигнутые в мире, болезнь Альцгеймера стала единственной болезнью, смертность от которой возросла за последнее десятилетие».
Когда Чен Чен развел руками, большой экран позади него продолжал показывать различные отчёты, которые он получал из газет и периодических изданий.
Эти сообщенные цифры были шокирующими.
«Болезнь Альцгеймера, которую я буду для краткости называть Рекламой — я верю, что некоторые из вас здесь знают это как свои пять пальцев. В конце концов, есть только два основных осложнения: отложение белка Aβ и мутация белка tau.
«Но только когда мы исследуем глубже, мы осознаем сложность подсказок внутри. За этими двумя осложнениями стоят бесчисленные факторы, такие как бесконечные витки нитей, переплетенные вместе…»
Чен Чен указал на экран позади себя. «До сих пор самым глубоким открытием в академическом мире, вероятно, является открытие микроглии. Как тип иммунной клетки в головном мозге, микроглия, как было доказано экспериментами, способна эффективно поглощать белок Aβ и аномальный тау-белок после активации, тем самым подавляя симптомы БА».
«Даже в этом случае, в то же время, эта иммунная клетка-обоюдоострый меч».
Чен Чен обернулся, и на экране позади него появилось несколько отчетов об исследованиях. «Недавние исследования показали, что микроглия не только поглощает аномальные белки, но и выделяет вещество, называемое аполипопротеином Е, которое является АПОЕ.
«Ген, ответственный за секретирование APOE, имеет три конформации — APOE2, APOE3 и APOE4. В организме каждого человека этот белковый ген образуется парами, и у каждого человека может быть только один или два из них».
За спиной Чен Чена автоматически возник список. «Другими словами, в организме каждого вероятность этой генетической комбинации составляет примерно один к шести.
«Первоначально APOE помогает удалять отложения Aβ, но в последующих исследованиях ученые обнаружили, что E2 более эффективен, чем E3, в то время как E4 оказывает противоположный эффект и увеличивает отложение Aβ.
«Наличие копии гена E4 увеличит ваш риск AD в 3 раза, и если последовательность генов в вашем организме [E4/E4], то поздравляю, ваш риск AD в 12 раз выше, чем у обычных людей».
После того, как Чен Чен сказал это, в слушающей толпе раздался ропот.
«Микроглия влияет не только на отложение белка Aβ, но и на мутацию тау-белка».
Чен Чен поднял ладони вверх. «Мутация фосфорилирования тау-белка вызовет нейрофибриллярные клубки, которые затем приведут к гибели нервных клеток. Но как происходит эта смерть?
«Текущие исследования показывают, что эта смерть всё ещё может быть вызвана микроглией. Когда он атакует эти клубки, он повреждает близлежащие нейроны. В то же время APOE4, секретируемый микроглией, также усилит токсическое воздействие пары тау-белков на нейроны.
«Следовательно, после того, как пациент прошёл генетическую идентификацию, можем ли мы ограничить или активировать микроглию на основе генов пациента?»
Чен Чен сказал добрым, объясняющим голосом: «Это основа, на которой работает мой Исследовательский центр биотехнологий Блэклайт».
Несколько стариков в зале переглянулись и одобрительно кивнули.
Чен Чен загрузил данные и фотографии, которые держал в руках, в проектор. «Осложнения БА всегда будут связаны с воспалением. В недавних исследованиях было обнаружено, что цитокин IL-1β может вызывать воспаление, в то время как увеличение цитокина IL-1β связано с резким снижением белка TOM1…
«Статья, опубликованная в PNAS, подтверждает эту точку зрения. После того, как экспрессия TOM1 снизилась, белок Aβ в мозге мышей модели AD действительно увеличился, и когнитивные способности этих мышей также снизились.
«Поэтому в своем эксперименте я использовал генетическую сверхэкспрессию для активации гена белка TOM1, что значительно улучшило состояние испытуемого».
Чен Чен представил данные эксперимента страница за страницей. «Вы можете думать о TOM1 как о тормозной конструкции автомобиля. В мозге пациентов с БА этот тормоз не сработал. Что нам нужно сделать, так это отремонтировать этот тормоз на молекулярном уровне».
На лицах всех присутствующих промелькнуло что-то странное.
«С помощью первых двух методов мы уже временно подавили условия AD. Но если мы остановимся здесь, не найдя решения, результатом всё равно будет трагедия. Итак, что мы делаем дальше, так это устраняем отложения.
«Поэтому третьим направлением нашего исследовательского центра является Соланезумаб, разработанный Эли Лилли. Это моноклональное антитело, которое нацелено на пептидную цепь Aβ, что предотвращает её отложение и агрегацию и позволяет удалить её из человеческого мозга.
«Конечно, этого будет недостаточно, поэтому у нас есть последний и самый важный процесс — производство аутологичных нейронных стволовых клеток с помощью «индуцированных плюрипотентных стволовых клеток» при активации G2-покоящихся стволовых клеток человеческого мозга.
«С помощью этого метода мы можем восстановить мозг пациента с БА. Даже если он не восстановлен в своём первоначальном состоянии, он может быть восстановлен в значительной степени».
Пока Чен Чен говорил, на экране появились фотографии и доказательства эксперимента на животных. Зрители, наконец, не могли не обсудить это шепотом.
«В будущем я опубликую эти результаты в Cell. Если вы заинтересованы, пожалуйста, свяжитесь со мной. Я могу предоставить вам более подробные данные».
С этими словами Чен Чен выключил проектор и покинул трибуну.
«Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп, хлоп, хлоп…»
Из зала раздались громовые аплодисменты.
Увидев это, Чен Чен вспомнил лекцию профессора Ван Си, которую он тогда посетил.
Более года назад он всё ещё сидел в университетском классе, слушая жемчужины мудрости профессора Ван Си, которые постоянно вселяли в головы студентов дальновидные идеи.
В то время у большинства из них просто была цель на всю жизнь стать академическим экспертом, таким как профессор Ван Си, через двадцать или тридцать лет, верно?
Однако подумать только, что всего за чуть больше года сам Чен Чен стоял на платформе, которая была почти равна профессору Ван Си.
— И всё же это только начало…
Чен Чен молча подумал про себя.



Глава 126. Фильм Завершен 


После выступления Чен Чена и собственных обсуждений в аудитории большинство людей сочли, что такого рода комплексное лечение действительно стоит попробовать.
Профессору Ван Си, являющемуся академиком Китайской академии наук, понадобились бы разрешения высших эшелонов власти, если бы он хотел уехать за границу. Выступление Чен Чена было похоже на разъяснение властям.
По правде говоря, предубеждение Ван Ло против Чен Чена было делом первого впечатления.
Чен Чен окончил Университет Шанду, но все же создал исследовательский центр в Намибии и настаивал на проведении клинических испытаний. Это само по себе расстроило бы некоторых людей.
Они были расстроены не потому, что Чен Чен попирал права человека, а потому, что им было трудно даже подать заявку на эксперимент с приматами, не говоря уже о клинических испытаниях. Однако Чен Чен мог легко воспользоваться этой лазейкой, чтобы они подумали, что это несправедливо.
Тем не менее, эти люди автоматически упустили из виду финансовую цену, которую Чен Чен должен был заплатить, чтобы воспользоваться этой лазейкой. Их не волновали подобные детали. Им нужна была только цель и причина, чтобы выпустить пар.
Более того, поскольку это чувство несправедливости не могло быть выражено напрямую, они могли только навесить на Чен Чен ярлык «академического проступка».
Впоследствии эта репутация Чен Чена достигла ушей Ван Ло, что, естественно, сформировало ее первое впечатление о нем.
Более того, внезапный визит Чен Чена нельзя было скрыть от Ван Ло. С ее точки зрения, у Чен Чена, должно быть, были какие-то скрытые мотивы, чтобы приблизиться к ее отцу. Такого рода ситуации случались много раз с тех пор, как профессор Ван Си впал в «маразм».
Поэтому, конечно, Ван Ло не стала бы хорошо обращаться с Чен Ченом.
Тем не менее, она никогда не ожидала, что Чен Чен действительно ничего не хотел, только отплатить профессору Ван Си.
Несколько дней спустя Чэнь Чэнь послал кого-то из исследовательского центра, чтобы привезти профессора Ван Си в Намибию. Цянь Фэнхуа позаботился об этом. Чен Чен не спешил возвращаться с ними, а вышел на встречу с несколькими своими товарищами по общежитию.
В течение следующих нескольких дней Чен Чен вернулся в свой родной город Ханьду на машине.
Ханьду был городом второго уровня, находящимся под юрисдикцией материкового Китая. Это было рядом с бассейном Желтой реки. Однако в древние времена несколько династий располагали здесь свои столицы, поэтому слово «столица» было в его китайском названии.
Тем не менее, когда Чен Чен вернулся на этот раз, его родители уже жили на вилле в западном пригороде Ханьду. Их «Фольксваген» стоимостью около ста тысяч был заменен «Мерседес-Бенцем» стоимостью более миллиона. Посторонние, должно быть, думают, что сорвали джекпот.
В глазах этих родственников, вероятно, это было потому, что семья Чен произвела на свет хорошего сына, который основал компанию в столичном городе Шаньду и сумел заработать неожиданную прибыль благодаря глупой удаче, вот и всё.
В конце концов, компания Чен Чен была известна только в его отрасли. Это имя ещё не было нарицательным.
Когда его стайка дальних родственников спросила о специфике его работы, Чен Чен просто небрежно ответил: «Да, за границей, мм-хмм… Я работаю АЦП в Ионии, и иногда мне также приходится следить за своим AP…
„Да, где-то в Африке. Ничего страшного, любой может заработать деньги, если поедет туда…“
Таким образом, многие из его родственников знали, что он зарабатывает деньги за границей.
Чен Чен оставался дома около месяца. В середине июля Чэн Чао также сообщил, что фильм был завершен.
Съемки фильма закончились полмесяца назад, но после этого им всё равно пришлось добавлять спецэффекты, что заняло полмесяца.
К счастью, для этого не требовалось много спецэффектов, так что эта часть была выполнена быстро.
Если бы это был голливудский блокбастер, который привлек бы аудиторию спецэффектами, постпродакшн затянулся бы на полтора года.
В настоящее время Чен Чен находился в своей комнате. Он включил кондиционер и молча наблюдал, как индикатор выполнения его загрузки подошел к концу.
После этого на его рабочий стол был загружен фильм под названием „Смертельный кризис: Шокирующая схема“.
Это был оригинальный файл фильма, отправленный Чен Чао. Он ещё не был выпущен.
Чен Чен щёлкнул, открыл видео и начал молча его просматривать.
В самом начале главный герой Роулинг Кит был занят высокотехнологичным экспериментом. С ним было ещё трое коллег, одетых в такую же униформу.
В типичной голливудской манере среди исследователей эксперимента неизбежно были бы великолепная молодая женщина, старомодный профессор и чернокожий исследователь с второстепенной ролью.
По мере развития сюжета камера продолжала приближаться к экрану, на который они смотрели, где с высокой скоростью мелькали строки данных. Любой член аудитории, работавший в области биологии, понял бы, что эти формулы были подлинными.
Как раз в этот момент главный герой удивленно воскликнул перед электронным микроскопом, и все собрались вокруг.
„Смотрите, после капли химического соединения ИЛ-1β в чашке Петри ингибируется!“
” Не только это, но и отложения Aβ также непрерывно растворяются! “ — торжественно сказал старый профессор рядом с ним. " Кит, мы, возможно, сделали большое открытие…»
Персонажи продолжали использовать эти термины, которые обычные люди не поняли бы. Профессиональный кинокритик мог бы подумать, что это был глупый выбор. В конце концов, аудитория была здесь не для того, чтобы слушать этот непонятный разговор.
Только Чен Чен поймет, что он просил об этом, чтобы это больше соответствовало реальности.
В конце концов, благодаря усилиям исследователей, на экране появилась бутылка с голубой флуоресцентной жидкостью, которую они назвали AD-001.
Это название означало, что это был препарат номер один для лечения болезни Альцгеймера.
Затем главному герою была дана миссия — доставить этот флакон с жидкостью в Лос-Анджелес на совет директоров.
Затем старый профессор спокойно сказал главному герою, что это было необходимо, потому что часть акционерного капитала компании была злонамеренно приобретена другой компанией. В совет директоров тоже проникли.
Этот исследовательский институт был роялистской фракцией. Естественно, они не могли допустить, чтобы этот эпохальный препарат попал в руки другой компании.
Главному герою была доверена эта важная роль, и он немедленно ушёл.
Однако он не знал, что сразу после того, как он ушёл, группа из таинственной организации ворвалась и захватила старого профессора и чернокожего исследователя.
На этом обе их роли закончились.
С другой стороны, главный герой не полетел в Лос-Анджелес сразу после получения этого заказа. Вместо этого он планировал путешествовать по суше. Более того, в ночь перед отъездом он приготовился встретиться на рандеву с героиней рассказа, которой была красивая женщина-научный сотрудник научно-исследовательского института.
Однако, прежде чем между ними что-то произошло, появилась группа злодеев, одетых в повседневную одежду, которая прикрывала черный облегающий костюм.
При этой сцене губы Чэнь Чэня непроизвольно дрогнули.
Почему этот наряд показался ему таким знакомым?
Эта группа злодеев обладала очень передовыми технологиями. Они могли легко найти главного героя, где бы он ни прятался. В дополнение к режиссерским успехам и монтажу фильма, злодеи оказали на зрителей огромное давление.
Сцены перестрелки, погони на шоссе, контратаки в опасном месте…
Различные сцены насилия можно было найти на протяжении всего фильма, но главному герою просто повезло. Каждый раз, когда его доводили до конца веревки, ему удавалось спастись от злодеев по самым разным причинам.
Чен Чен сохранял терпение и продолжал наблюдать.
В конце фильма главный герой перенёс различные трудности и, наконец, добрался до Лос-Анджелеса. Он лично передал изготовленное ими лекарство совету директоров.
После этого фильм закончился таким неожиданным образом. Несмотря на это, в финале фильма, казалось, было пасхальное яйцо. Когда член совета директоров пожал руку главному герою, главный герой заметил, что на этом человеке была пара черных перчаток.
Главный герой в изумлении поднял глаза и обнаружил, что тот же культовый черный наряд злодеев выглядывает из-за воротника человека…
Для зрителей это было предзнаменованием продолжения фильма. В последнее время голливудские фильмы, казалось, использовали этот метод. Если бы фильм хорошо прошёл в прокате, естественно, они сняли бы второй фильм.
Однако, если бы продажи были только средними или они не могли бы быть безубыточными, то все было бы так, как если бы ничего этого никогда не происходило.
Наконец, Чен Чен посмотрел на список актеров в конце с задумчивым выражением лица.
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После просмотра фильма, съемки которого закончились, у Чен Чена впервые появилось серьезное выражение лица.
Ему пришла в голову смутная догадка.
Имея это в виду, Чен Чен поднял трубку телефона и набрал номер Чэн Чао.
«Босс?»
«Чао, когда снимался этот фильм, ты следил за происходящим?» — тихо спросил Чен Чен.
«Да, я сделал, как ты сказал. Я наблюдал за съемками каждой сцены», — ответил Чэн Чао по телефону.
«Что случилось со злодеями в фильме?»
Чен Чен перешел к середине фильма, и на экране появились злодеи с каменными лицами, одетые во все виды повседневной одежды. «Почему эти люди одеты так похоже на наш боевой костюм GS?»
«Сначала злодеи просто носили облегающий черный костюм, но позже во время съемок режиссер почувствовал, что это нереально. Затем, увидев мой наряд, он вдохновился и переоделся в этот образ».
Чэн Чао тихо сказал: «Босс, вы беспокоитесь, что этот выбор костюма принесет нам неприятности после выхода фильма?»
«Дело не в этом, но…»
Чен Чен на мгновение открыл рот, прежде чем, наконец, приказать: «Чао, не спускай глаз с директора вон там. Обратите пристальное внимание на его движения и посмотрите, не контактирует ли он с кем-нибудь подозрительным. Я скоро буду там.»
«Ты идешь туда, где я нахожусь?» Чэн Чао был немного озадачен, но все же ответил: «Очень хорошо. Я тем временем присмотрю за ним.
Повесив трубку, Чен Чен помрачнел.
Он молча тащил индикатор выполнения фильма назад, пока он не дошел до начала.
В первом кадре фильма на календаре в лаборатории была указана дата — 30 мая 2025 года.
Это было потому, что Чен Чен перенес фильм на три года вперед, чтобы приблизиться к реальности.
По расчетам Чен Чена, вероятность того, что проблема заключалась в директоре, составляла менее одного процента. В Чэн Чао был имплантирован чип. Если бы он был не лоялен, то Чен Чен сразу бы узнал, так что это не могло быть проблемой.
В этом случае единственным ответом было…
Чен Чен опустил глаза и нерешительно уставился на USB-накопитель, который был подключен к компьютеру.
„Несмотря ни на что, давайте сначала посмотрим, что произойдёт. Если я не могу скопировать его на USB-накопитель, значит, я просто слишком много думаю“.
Чен Чен пробормотал тихим голосом. После этого он выбрал файл фильма, нажал [ctrl c], затем открыл USB-накопитель и нажал [ctrl v].
Вспыхнул индикатор выполнения.
Экран замерцал. Смертельный кризис: Шокирующая схема.mp4 успешно появился в пространстве USB-накопителя, став восьмым фильмом на USB-накопителе.
Боже мой!!!
Это сработало???
В этот момент Чен Чена охватило чувство абсурда, как будто он только что видел, как Садако вылезла из Адронного коллайдера в Институте физики высоких энергий!
Это было далеко за пределами понимания Чен Чена.
Нет, это было неправильно, может быть, была другая причина…
Чен Чен глубоко вздохнул и быстро достал таблетку NZT-48. Он проглотил его, затем пристально уставился на экран.
Одна секунда, две секунды, три секунды…
Через полминуты Чен Чен почувствовал, что его мысли внезапно пошли гладко. В одно мгновение бесконечные догадки затопили его разум, и ранее разрушенные концепции были быстро реорганизованы.
Чен Чен медленно поднял голову, и всевидящая усмешка поползла по его губам.
„Итак, вот и всё…“
С этими словами он сразу же открыл фильм с USB-накопителя и перетащил его на снимок крупным планом препарата AD-001, одновременно протягивая руку, чтобы схватить его.
В тот момент, когда его рука коснулась экрана, это было похоже на погружение в прохладную лужу. Это было знакомое ощущение для Чэнь Чэня. Он без колебаний схватил эту трубку, а затем осторожно потянул!
В тот же миг в руке Чэнь Чэня появилась прозрачная пробирка с силиконовой пробкой длиной всего около десяти сантиметров!
Внутри этой трубки была прозрачная голубая жидкость. Под солнечным светом он, казалось, излучал флуоресцентное свечение. Это было завораживающе…
„Очень интересно“.
Посмотрев на тюбик с жидкостью в своей руке, который был таким же, как в фильме, Чен Чен покачал головой.
Согласно его предыдущим рассуждениям, Чен Чен предположил, что фильмы, снятые кем-то, кому принадлежал USB-накопитель, не могли быть размещены на USB-накопителе.
Поскольку здесь было противоречие, которое нарушало законы вселенной — если фильм, созданный кем-то, кому принадлежал USB-накопитель, мог быть размещен на USB-накопителе, это означало:
Владелец USB-накопителя мог создать в фильме реквизит размером с крупинку, но содержащий огромную энергию. Тогда они могли бы непрерывно извлекать эти вещи. До тех пор, пока энергия, потребляемая во время извлечения, была меньше, чем извлеченная энергия, разве нельзя было заряжать USB-накопитель бесконечно?
Это было что-то вроде „вечного двигателя“.
Поэтому USB-накопитель никак не мог извлечь элемент, который был несравненно крошечным по размеру, но обладал огромной энергией. Некоторые ограничения неизбежно должны были появиться, не позволяя Чен Чену извлечь такой предмет.
Теперь на USB-накопителе не только был размещен фильм, снятый Чен Ченом, но и было разрешено извлечь из фильма лекарство, которое могло вылечить болезнь Альцгеймера. Это разрушило предвзятые представления Чен Чена.
Это было сродни тому, как если бы кто-то нашел кнопку с установленным правилом: „Нажмите это, и завтра солнце взойдет на западе“.
Никто не поверил бы этому утверждению, но они подумали бы: „Это не значит, что я забеременею, попробовав это“, и они нажали бы кнопку.
Затем, на второй день, солнце действительно взошло на западе…
„Нет, это моё понимание, которое было ошибочным“.
Чен Чен покачал головой и пробормотал: „Просто есть возможность, которую я, возможно, упустил из виду. Как только я это подтвержду, я смогу доказать, что ‚закон сохранения‘ не был нарушен“.
Подумав об этом, Чен Чен внезапно открыл веб-страницу и снова загрузил „Людей в чёрном“. На этот раз он не загружал Люди в чёрном: Интернэшнл, а скорее первый фильм „Люди в черном“, выпущенную в 1997 году…
Первый фильм «Люди в черном» также был известен как самый классический фильм из всей серии. Его основная сюжетная линия была посвящена войне между одной космической цивилизацией, Аркилианской империей, и другой, Жуками. Принц Аркилианской империи привел „галактику“ на Землю, найдя убежище. Однако после этого „галактику“ забрали Жуки.
Многие зрители, смотрящие фильм, могут что-то неправильно понять —
Многие люди думали, что кулон на шее кошки был настоящим Млечным Путем. Это было неправильное толкование.
Это был вопрос семантики. В фильме персонажи называли кулон „галактикой“, а не „Галактикой Млечного Пути“.
На английском языке полное точное название галактики, в которой находилась Земля, должно быть „Галактика Млечный Путь“. „Галактика“, написанная с большой буквы, может относиться к Млечному Пути. Когда оно не заглавно, оно может относиться к любой галактике в целом.
Подобно тому, как нельзя было бы называть каждую звезду „солнцем“, галактика Млечный Путь и галактика были двумя разными вещами.
Если этих доказательств было недостаточно, в фильме были более веские доказательства —
Через 1 час 8 минут 40 секунд после начала фильма, когда главная героиня заметила „галактику“ на шее кошки, она светилась красным.
Однако в конце длинный снимок, увеличенный с Земли до всего Млечного Пути, показал, что Млечный Путь был белым.
Все знали, что в различных официальных человеческих атласах Млечный Путь был скорее белым, чем красным.
Что касается финала фильма, где инопланетянин играл с мрамором, содержащим Млечный Путь, что это означало?
Очевидная интерпретация большинства людей гласит, что Млечный Путь людей был всего лишь хрупким мрамором, и люди могли вымереть в любое время из-за приступа ярости инопланетянина.
В этом не было ничего невозможного.
Конечно, можно также понять, что режиссер использовал преувеличение, чтобы выразить теорию о том, что Вселенная бесконечна, подобно тому, как „каждый мир-это всего лишь песчинка“.—
Это не означало, что только потому, что Млечный Путь был в руках инопланетянина, что инопланетяне обязательно были более могущественными, чем люди. Возможно, они тоже жили на случайном кусочке гравия в человеческом мире.
В финале сиквела эта концепция была выражена более чётко —
Поскольку в кабинете жила группа маленьких инопланетян, главный герой Джей сказал, что они должны освободить этих маленьких инопланетян. В противном случае, разве не было жалко, что им пришлось жить в кабинете министров?
Однако в этот момент К. открыл дверцу шкафа прямо рядом с ними.
За этой дверцей шкафа был ещё более огромный мир. Мир, в котором обитал главный герой, был всего лишь дверью шкафа в тот другой мир…
Короче говоря, смысл, заключенный в этих преувеличенных, абстрактных сценах, зависел от собственного понимания зрителя.
„Галактика“ в фильме, по словам Фрэнка Мопса, была своего рода космическим субатомным источником энергии, который содержал чрезвычайно мощную энергию. Если бы Жуки завладели этой энергией, это было бы сокрушительным ударом по Аркилианской империи.
Жуки каким-то образом узнали об этом, поэтому они послали солдата проникнуть на Землю, убить принца Аркилианской империи и захватить „галактику“.
В конце концов, все поняли, что эта „галактика“ всегда была на ошейнике кота аркилианского принца…
Это был весь заговор Людей в черном. В данный момент Чен Чен хотел использовать эту „галактику“ для подтверждения своей теории.
При скорости эксклюзивного оптического волокна 100 Мбит/с весь фильм был быстро загружен. После этого Чен Чен нажал кнопку копировать и вставил его в USB-накопитель.
На экране замигал индикатор выполнения.
USB-накопитель не отверг эту комедию.
Чен Чен внутренне вздохнул с облегчением. Повинуясь прихоти, он быстро достал свой телефон и сфотографировал текущее состояние USB-накопителя.
Сделав визуальную запись текущего состояния USB-накопителя, Чен Чен снова открыл фильм и быстро перешел к сцене, где была показана космическая субатомная энергия, „галактика“.
Затем он снова протянул руку, на этот раз к подвеске…



Глава 128. Новое правило USB накопителя 


Тсс…»
В отличие от предыдущих случаев, когда Чен Чен создавал объекты из фильмов, он слышал звук, похожий на звук, производимый паром, когда вода распыляется на паяльник.
Все это произошло в одно мгновение; в тот момент, когда Чен Чен отдернул руку, в его ладонях появился кулон.
Подвеска с раковиной из неизвестного металлического материала с шарикообразным мрамором посередине…
…
Космическая субатомная энергия — Галактика!
Было ли это успешным?
Чен Чен изобразил задумчивый взгляд. Если бы это было успешно, разве это не означало бы, что закон сохранения может быть нарушен?
Однако, когда он заглянул внутрь опорной рамы, окружающей подвеску, он заметил, что внутри не было ничего, кроме непроглядной тьмы. Он был похож на чернильно-черный мрамор без малейшего следа света.
Казалось, что энергия, заключенная в нем, давно иссякла…
Нет, след все еще оставался.
Чен Чен прищурил глаза. Словно почувствовав его взгляд, в черном ледяном мраморе загорелся слабый красный луч. Это было похоже на одинокую звезду в бесконечной тьме, одиноко висящую в темном небе и холодно мерцающую.
«Это последние остатки его энергии?»
Чен Чен выразил задумчивый взгляд, наблюдая за происходящей перед ним сценой. Он повернулся к USB-накопителю и сравнил его с фотографией на своем телефоне, которую он сделал до создания экземпляра кулона.
USB-накопитель казался более изношенным, хотя бы на самую малость.
Это была уникальная особенность USB-накопителя.
На ранних стадиях приобретения USB-накопителя Чен Чен уже выяснил, что внешнее состояние USB-накопителя отражает количество энергии, содержащейся внутри.
Естественно, определенное количество энергии было израсходовано после извлечения объекта размером с мрамор из USB-накопителя.
Когда Чен Чен обдумал это, ему внезапно пришла в голову идея. Он быстро отсоединил USB-накопитель и поднес его ближе к подвеске…
«Щёлк!»
Два объекта были слегка прижаты друг к другу, но, казалось, в результате взаимодействия ничего не произошло.
Как и ожидалось, кулон не смог напрямую передавать энергию на USB-накопитель?
Чен Чен отложил два предмета и начал серьезно оценивать ситуацию.
Несмотря на то, что кулон не смог передать свою энергию на USB-накопитель, чтобы проверить гипотезу Чен Чена, состояние галактики, которую он держал в руке, определенно выявило одну вещь.
Оно означало, что существует предел энергии, содержащейся внутри объекта, созданного с помощью USB-накопителя.
Судя по фильму, интерьер «Кулона» был сияющим, завораживающим сиянием. Это было так, как если бы галактика, состоящая из множества звезд, украсилась внутри кулона.
Однако к тому времени, когда Чен Чен создал его, вся энергия внутри почти исчезла. Единственное, что осталось, — это тусклая звезда, которая составляла менее ста миллиардных долей своей первоначальной энергии.
Это также послужило подтверждением предыдущей гипотезы Чен Чена. Он пришел к выводу, что не может использовать экземпляр элемента, созданный с USB-накопителя, для зарядки USB-накопителя, точно так же, как для человека было бы невозможно пролететь, наступив ему на обе ноги и одну за другой.
Если бы он принудительно попытался создать экземпляр объекта, генерирующего энергию, получившийся объект был бы похож на этот кулон, ничего, кроме пустой оболочки.
Чтобы быть ясным, эта «Оболочка» не подразумевала, что внутри не было ни единого следа энергии. Это просто означало, что внутри было очень мало энергии.
В противном случае это противоречило бы тому факту, что в созданном ластике памяти, ПК-броне, маскирующем устройстве и даже чипе STEM оставалась энергия.
Чен Чен предположил, что энергия внутри объекта, созданного с помощью USB-накопителя, не может превышать количество энергии, потребляемой в процессе создания экземпляра.
Это было эквивалентом отдельной формы энергосбережения.
Вот почему Чен Чен хотел попытаться передать энергию внутри кулона обратно на USB-накопитель. Если USB-накопителю удалось вернуться в прежнее состояние до создания экземпляра, гипотеза Чен Чена, таким образом, подтвердилась.
К сожалению, это не удалось перенести.
Придя к этой мысли, Чен Чен взял прочную нейлоновую веревку и повесил кулон себе на шею. Затем он снова повернулся к USB-накопителю.
Мотивом эксперимента Чен Чена было проверить теорию о том, «может ли фильм, снятый владельцем USB-накопителя, содержаться внутри USB-накопителя». Эта теория была установлена в сочетании с законом сохранения. Если бы фильм можно было снять с помощью USB-накопителя 2, это означало бы, что закон сохранения может быть нарушен.
Если бы его нельзя было сдержать, это доказало бы, таким образом, что закон сохранения не может быть нарушен.
Как и сейчас, это был конкретный факт, что USB-накопитель должен был подчиняться законам сохранения. Однако, поскольку он мог содержать фильм, снятый владельцем USB-накопителя, все может стать интересным…
В голове Чен Чена начала всплывать третья возможность…
«Будущее, причина и следствие?»
Чен Чен прищурил глаза. Он не мог не чувствовать себя несколько неловко, когда смотрел фильм в первый раз. Это произошло из-за навязчивой мысли:
Организация злодеев в фильме, казалось, была изображением его самого.
Несмотря на то, что черные костюмы не прилегали к кнопочным устройствам, которые прилагались к боевому костюму GS, этому было разумное объяснение. Не было никакого способа, чтобы Чен Чен продолжал получать боевые костюмы GS, создав его экземпляр. Имело смысл только то, что у него будет собственная фабрика по производству такого оборудования.
Кроме того, даже если бы технологический прогресс Боевого костюма GS оказался для него слишком сложным для воспроизведения, он вполне мог бы создать упрощенную версию боевого костюма GS.
В таком случае, были ли чёрные костюмы без пуговицы изображением его реплицированной вариации боевого костюма GS в будущем?
На этом всё не закончилось.
Чтобы подчеркнуть силу злодея, режиссер, казалось, принял сознательное решение о том, чтобы актеры демонстрировали стоическое выражение лица. Даже когда злодеи в фильме получили серьёзные травмы, они не проявляли никаких признаков боли, как будто они не были настоящими живыми существами…
Разве эта сцена не имела близкого сходства с безмозглыми клонированными объектами, управляемыми Чипом Бога, которых он разрабатывал?
Даже к концу фильма личность злодея все еще оставалась неоднозначной. Зрители могут воспринять это как намек на то, что будет продолжение. С точки зрения Чэнь Чэня, это еще больше предполагало несколько различных возможностей…
Более того, чтобы соответствовать условию близости к реальности, Чен Чен поставил фильм на три года раньше сегодняшнего дня, с точностью до месяца и дня. Сочетание этих факторов, казалось, было знаком.
Вот почему Чен Чен позвонил Чэн Чао, чтобы получить подтверждение.
Чтобы фильм был так направлен на планы Чен Чен, помимо возможности того, что сюжет фильма развернется в реальности в течение следующих трех лет, существовала также вероятность того, что кто-то намеренно снял подобный фильм!
До сих пор Чен Чен не мог проверить происхождение USB-накопителя. Он подозревал, что это из фильма «Люси», но не смог получить конкретных доказательств своей теории. Если фильм был намеренно создан кем-то таким, каким он был, это означало, что этот человек, вероятно, знал о существовании USB-накопителя!
Конечно, возможность была почти мизерной, так как никто добровольно не уступил бы USB-накопитель после его получения, не говоря уже о том, чтобы наблюдать, как Чен Чен с каждым днем становится сильнее с ним.
Чен Чен подозревал, что предыдущий владелец USB-накопителя, возможно, вынул что-то из одного фильма ужасов…
Учитывая все сказанное, Чен Чену предстояло встретиться с самим директором. Он хотел посмотреть, было ли это потому, что кто-то намеренно направил фильм таким образом, или какие-то таинственные действия организовали все таким образом…
Чен Чен поднял бутылку AD-001 и слегка прищурил глаза.
Действительно ли эта бутылка с лекарством появилась через три года в будущем?
Если это действительно было так, то были ли его съемки в фильме, которые привели к успешной разработке препарата, или это было потому, что препарат все равно должен был появиться через три года и, таким образом, повлиял на результат его фильма?
Чен Чен бесконечно размышлял на эту тему.
Правила работы USB-накопителя, казалось, становились всё более сложными…



Глава 129. Стадбейкер 


В полночь, после начала вечеринки в отеле «Шелковая дверь», Стадбейкер покинул банкетный зал под восторженный прием толпы.
Стадбейкер был известным голливудским режиссером. С момента своего первого дебюта, когда ему было двадцать пять лет, он снял более сорока фильмов. Два его фильма превысили в прокате 700 миллионов долларов США и вошли в число 100 лучших в истории Голливуда. Он был человеком с непреодолимым талантом.
В этом году ему было всего сорок пять лет, и он был в расцвете своей карьеры.
Некоторое время назад его последний сценарий, который он получил, был только что доработан и передан съемочной группе.
Однако Стадбейкер не был особенно доволен сценарием.
Было очевидно, что в сценарии было слишком много бессмысленного наполнителя. Многие развлекательные ценности были утрачены ради так называемых научно-логических съёмок. Это всегда было неразумным фактором коммерческого блокбастера, преследующего кассовый успех.
В конце концов, большинство зрителей приходили в театры, чтобы насладиться аудиовизуальным банкетом, а не искать логических рассуждений.
К сожалению, этот сценарий был передан ему семьей Эдвардсов, и они специально попросили его срежиссировать его.
Несмотря на то, что этот чебол всегда держался в тени, в киноиндустрии было общеизвестно, что они контролировали по меньшей мере пятую часть Голливуда.
У Стадбейкера не было оснований для отказа, когда он столкнулся с такой степенью капиталистического контроля.
Поскольку он не мог внести радикальные изменения в сценарий, Стадбейкер пришлось сконцентрировать свои усилия на написании и развитии персонажа.
При странных обстоятельствах Студебеккер решил сделать злодеев этой истории чрезвычайно могущественными. Чтобы подчеркнуть таинственный аспект, он не дал большого разъяснения личности злодея даже ближе к концу фильма, чтобы обеспечить двусмысленный финал —
Удалось ли главному герою в конце концов передать препарат совету директоров? Преуспел он или потерпел неудачу?
Никто не знал.
Конечно, это был очень смелый способ рассказать историю. Любые промахи, и он столкнется с серьёзной критикой со стороны различных сайтов. Напротив, если бы он был выполнен хорошо, он вполне мог бы повернуть приём в другую сторону.
На данный момент его единственной надеждой было то, что после выхода фильма его кассовые сборы составят более 200 миллионов долларов.
Стадбейкер молча молился, чтобы всё получилось. Если бы он не достиг 200 миллионов и семья Эдвардсов понесла убытки, не только его будущее было бы поставлено под угрозу, но и его репутация, несомненно, также сильно пострадала бы.
Стадбейкер держал эти заботы при себе и поддерживал свой высочайший уровень уверенности снаружи. Когда вечеринка закончилась, Стадбейкер покинул отель «Шелковая дверь» в качестве звезды ночи.
Найдя свою машину на стоянке, Стадбейкер дал приблизительную оценку. Он выпил всего две банки пива более двух часов назад, индекс алкоголя в крови в его организме не должен превышать 0,05.
В Северной Америке вождение с показателем BAC менее 0,05 считалось законным.
Поскольку Стадбейкер было всего сорок пять лет, и у него все ещё было достаточно времени, чтобы устроить себе достойную жизнь, он не собирался позволять небольшому количеству алкоголя разрушить то, что могло бы стать прекрасной жизнью.
Убедившись, что его состояние не должно повлиять на его способность управлять автомобилем, Стадбейкер осторожно сел в свою машину. Еще до того, как он успел завести двигатель, он почувствовал странное леденящее ощущение, исходящее от него сзади.
Как будто кто-то сидел на заднем сиденье…
Стадбейкер подсознательно оглянулся и увидел, что на заднем сиденье никого нет.
Было ли все это у него в голове?
Стадбейкер слегка нахмурился. Казалось, что в будущем будет разумнее, пить меньше.
Когда Стадбейкер тронулся с места, он всё ещё не мог избавиться от ощущения, что на заднем сиденье кто-то есть. У него не было выбора, кроме как использовать автомобильную стереосистему, чтобы заглушить его. Музыка панк-рока 80-х сразу же зазвучала из стереосистем.
Стадбейкер подпевал песням, пока ехал домой.
Когда машина выехала из города и въехала в отдаленный пригородный район, Стадбейкер почувствовал, как ещё один холодок пробежал у него по спине. Он не мог не взглянуть в зеркало заднего вида. От того, что он увидел, по его телу пробежала дрожь!
Даже не осознавая этого, незнакомец появился на заднем сиденье его машины и уставился на него!
«Визг!»
Стадбейкер инстинктивно нажал на тормоза. Автомобильные шины яростно завизжали, прежде чем машина остановилась посреди дороги!
Может быть, ему что-то мерещится, потому что он слишком много выпил? Или это было…
Стадбейкер изо всех сил вцепился в руль, капли холодного пота стекали по его лбу. Он изо всех сил старался подавить свой страх и медленно повернулся к заднему сиденью…
«Мистер Стадбейкер, это я».
Прежде чем он даже успел проверить, все ли это было у него в голове, человек на заднем сиденье внезапно заговорил.
Мужчина говорил с акцентом, характерным только для людей с материка: «Наш босс хотел бы встретиться с вами».
«Вы — господин Чен Чао?»
Только тогда Стадбейкер увидел, что человек на заднем сиденье был продюсером фильма!
«Господин Чэн Чао, почему вы в моей машине?»
У Стадбейкера было настороженное выражение лица. Ещё до того, как он успел нажать кнопку срабатывания сигнализации, он почувствовал онемение в задней части шеи. Другой человек, казалось, ввел ему какое-то вещество!
У Стадбейкер упало сердце. Когда он собирался сопротивляться, он почувствовал, как волна сонливости накатила на него, как огромные, вздымающиеся волны. Прежде чем он успел включить сигнализацию, он полностью потерял сознание.
…
Внутри тускло освещенного заброшенного склада где-то в пригороде Лос-Анджелеса.
Чен Чен сидел на складе, поигрывая кулоном, висевшим у него на шее. Через некоторое время он увидел незнакомую машину, припаркованную у склада.
Дверь открылась. Чен Чен увидел, как Чэн Чао большими шагами направляется к нему. Он нёс на плечах человека без сознания.
«Босс, это режиссер нашего фильма, мистер Стадбейкер».
Усадив мужчину на стул, Чэн Чао достал ведро с водой и плеснул ему на лоб.
Испытав внезапный стимул, человек, находящийся без сознания, резко проснулся и медленно открыл глаза.
Когда Чэн Чао увидел, что мужчина проснулся, он развернулся и покинул склад, чтобы стоять на страже снаружи на случай, если кто-нибудь попытается приблизиться к этому месту.
Чен Чен молча уставился на другого человека. Он несколько раз видел этого человека в Интернете. Этот человек был относительно популярен и входил в число режиссеров первой линии в Голливуде.
Когда Стадбейкер проснулся, его зрение постепенно восстановилось и вернуло фокус. Он сначала огляделся вокруг, прежде чем показать ошеломленный взгляд.
«Кто … вы такие, ребята? Я, где я нахожусь?»
«Мистер Стадбейкер, примите мои искренние извинения за то, что нам пришлось встретиться вот так. Позвольте мне представиться.»
Чен Чен говорил легко, с уникальным хриплым тоном, когда он говорил: «Меня зовут Чен Чен, я владелец определенной компании, а также инвестор фильма, который вы снимаете».
«Инвестор?» Стадбейкер хотел встать, но не мог собраться с силами, чтобы сделать это. Он схватился за голову и тихо спросил: «Чего ты хочешь? Я уже закончил съемки фильма, как вы просили. Что не так с моим телом…»
«Мистер Стадбейкер, у нас нет дурных намерений. Вы всего лишь под действием небольшого количества транквилизатора, вы поправитесь через несколько часов».
Пока Чен Чен говорил, он вышёл из темного уголка склада и подошел к обшарпанному столу, где нажал кнопку.
В одно мгновение раздался взрыв эфирно звучащей музыки.
При тусклом освещении Стадбейкер увидел магнитофон и коробку сигарет, лежащие на столе.
«Сигарету, мистер Стадбейкер?
Чен Чен достал из коробки две сигареты и протянул одну Стадбейкеру. Стадбейкер сначала хотел отказаться, но передумал, чтобы не обидеть другую сторону.
Чен Чен закурил сигарету, прежде чем поднять зажигалку перед Стадбейкер.
«Мистер Стадбейкер, пожалуйста, посмотрите сюда…»
«Щелк!»
Яркий всплеск пламени возник вслед за четкой и острой искрой, вызванной трением ролика о кремень.
В атмосфере, создаваемой неземной музыкой, Стадбейкер показалось, что собеседник выпустил ему в лицо облачко дыма.
«Мистер Стадбейкер. Я сосчитаю до одного, и тогда вы вспомните первый день съёмок фильма…»
Стадбейкеру показалось, что кто-то что-то шепчет ему на ухо, но в данный момент он уже ничего не слышал. Его глаза снова были охвачены оцепенением. Он чувствовал, что росток пламени был единственным, что осталось, что занимало небеса вверху и землю внизу…



Глава 130. Три Фильма 


Десять минут спустя.
«Щелк!»
Раздался звук затвора камеры, на складе появилась яркая белая вспышка, прежде чем её снова накрыла тьма.
Чен Чен снял солнцезащитные очки, выходя из склада.
«Босс?»
Чэн Чао подошел к нему и увидел Стадбекера, рассеянно сидящего на стуле на складе, его память стерлась.
«Все в порядке, он уйдет сам, когда придет в себя».
Чен Чен махнул рукой и сел в другую машину. «Пойдем, Чао».
«Да».
Чэн Чао кивнул и сел за руль.
Когда Чэн Чао завел машину, Чен Чен прислонился локтями к окну и медленно погрузился в размышления, глядя в окно.
Чен Чен планировал загипнотизировать Стадбекера, чтобы раскопать его воспоминания, чтобы проверить свою теорию.
Однако Чен Чен ничего не добился, кроме некоторых личных дел Стадбекера.
Это означало, что Стадбекер снял фильм таким образом по собственному желанию. Он не подвергался никакому внешнему влиянию.
Вот это было интересно…
Чен Чен слегка опустил глаза и позволил бесчисленным мыслям пронестись в его голове.
Можно ли сказать, что в мире действительно существует скрытая сила, которая служит для связи настоящего с будущим?
Дело было не столько в том, что Чен Чен слишком много думал об этом, такого рода события регулярно происходили в фильмах. Например, в некоторых фильмах злодей получал пророчество от провидца о том, что они могут овладеть секретами боевого искусства, достигнув A и B. Поэтому злодей начал строить планы, чтобы получить A и B.
После овладения боевым искусством злодей снова был проинформирован провидцем о том, что они попадут в руки А и Б.
В этот момент злодей начал паниковать и начал взвешивать сильные стороны обеих сторон:
Во-первых, со стороны злодея злодеем был макс, выровненный и полный, с красным и мигающим. Злодей мог стоять на своём, будь то внезапная атака или прямая засада.
Что касается двух противников, то они могут быть на десять уровней ниже. У Варвара был только Кортик из Трюмной воды, который в конечном итоге превратился в Клинок Разрушенного Короля, пока Мастер Клинка строил Остроумие. Злодею нужно было только провести последовательную атаку, чтобы получить двойное убийство.
Итак, злодей телепортировался прямо перед ними обоими и использовал комбинацию QREAW, доведя здоровье Варвара до красной отметки и начал преследовать Мастера Клинка.
Что? Мастер клинка последнем ударе использовал из свой ультимейт и ускользнул?
Что? Варвар использовал свой ультимейт и тоже сбежал?
Из-за того, что злодей не убил их обоих сразу, у Мастера Клинка и Варвара теперь было время для фарма. В конце концов, после того, как они вдвоем были обработаны, они изменили ситуацию и убили злодея, насильственно исполнив пророчество провидца.
Был ли результат вызван предсказанием провидца? Или все было наоборот, когда результат уже был высечен на камне, а провидец просто предсказал, что должно было произойти?
Произошло бы что-нибудь из этого, если бы злодей с самого начала не прислушался к пророчеству провидца?
Эти тревожные мысли постоянно мелькали перед глазами Чен Чена. Он взглянул на своё запястье и почувствовал, что USB-накопитель, прикрепленный к его наручу с черным мёрцающим светом, молча смотрит на него…
Чен Чен не мог не покачать головой, когда пришёл к этой мысли.
Единственный способ узнать это-подождать до 30 мая три года спустя и посмотреть, произошли ли события, изображенные в фильме.
В фильме компания, которая изобрела препарат AD-001, называлась Осмонд Биотехнолоджи. Чен Чен провел небольшое расследование и обнаружил, что такая компания действительно существует в реальной жизни.
Это не считалось чем-то из ряда вон выходящим. Термин «Осмонд» означал того, кто получил покровительство Бога. Это было довольно распространенное имя.
Кроме того, компания была просто неприметной, небольшой компанией. У неё и близко не было средств, необходимых для разработки каких-либо лекарств, связанных с болезнью Альцгеймера.
В компании не было никого по имени Роулинг Кит, и не было никого из других игроков, как показано в фильме. Всё это казалось простым недоразумением.
Видите ли, главным героем фильма был кинозвезда Брюс Кейн в реальной жизни. Другие актеры также были известными голливудскими звездами. Если события на USB-накопителе должны были быть представлены в реальной жизни, как предполагалось решить проблему с идентификацией этих людей?
Означало ли это, что Брюс Кейн и все актеры собирались через три года сделать карьеру ученых?
Разве это не полная чушь?
Чен Чен немного подумал об этом. Если бы к этой дате ничего не произошло, то, естественно, это доказало бы, что он просто переоценивал ситуацию.
Если бы события фильма действительно произошли, что бы он собирался делать?
Предполагалось ли это предположить, что даже после трёх лет и исчерпания всех вариантов он всё ещё не смог бы подготовить ученого, который был бы квалифицирован для решения этой проблемы?
Как это было возможно?
К счастью, фильм не закончился тем, что главный герой уничтожил всю организацию злодеев, как по волшебству. В противном случае, даже если Чен Чен не сможет проверить, произойдут ли эти события, ему придется быть на шаг впереди и устранить проблему в корне.
Дело в том, что фильм был слишком странным. У Чен Чена не было никаких шансов снять продолжение. С сегодняшнего дня Чен Чен собирался поручить Маленькому X продолжать следить за актерами, участвующими в фильме, а также за компанией с тем же названием, на случай, если произойдут какие-либо непредвиденные изменения.
Вот почему Чен Чен проделал весь этот путь на североамериканский континент.
У Чен Чена не было другого выбора, так как это было связано с его выживанием.
К счастью, сегодняшние усилия не были напрасными.
По крайней мере, Чен Чен определил, что использование гипноза в сочетании с определенным количеством транквилизаторов может дать поразительные результаты.
Испытания на правила USB — накопителя должны продолжаться. На этот раз Чен Чен собирался применить другой подход.
…
Несколько дней спустя, с помощью семьи Эдвардсов и инвестиций Чен Чена, студия Мирамакс взяла на себя роль продюсера и дистрибьютора. Стороны завершили своё сотрудничество долгосрочным контрактом.
Согласно контракту, обе стороны будут сотрудничать для съемок серии новых фильмов. Чен Чен будет обеспечивать структуру сюжета вместе со сценарием, в то время как студия Мирамакс будет заниматься производством и распространением.
Для их первой совместной работы Чен Чен придумал три фильма — 
Соответствующие названия трех фильмов были: Бессмертный, Человек-рак и Хроника 2: Восстание Тьмы.
Чен Чен специально потратил час своего времени на написание сценария для первых двух фильмов.
Для первой истории Чен Чен установил, что это произойдёт на триста лет в будущем. В тот момент технологический прогресс человечества достиг чрезвычайно продвинутой стадии. Помимо достижения контролируемой технологии ядерного синтеза, человечество также компенсировало генетические дефекты, связанные со старением. Болезнь, известная как старение, устарела для человечества.
В связи с развитием технологий ядерного синтеза космическая миграция была в полном разгаре. Используя несколько атмосферных синтезаторов, такие планеты, как Европа и Марс, были преобразованы в пригодный для жизни климат, подобный Земному.
Что касается сюжета фильма, то это была короткая история, посвященная взрослению главного героя. В этой истории были прекрасные моменты смеха, расставания, молодости и роста.
Проще говоря, фильм не содержал никаких сцен, накачивающих адреналином. Это была просто простая история, изображающая простую жизнь главного героя на протяжении нескольких сотен лет.
Кроме того, в фильме появилось множество высокотехнологичного оборудования. Например, автоматизированное обучающее устройство, способное передавать информацию в мозг со скоростью 100 Мбит/с, автономный хирург, способный лечить все виды заболеваний, и камеры гибернации, установленные на космических кораблях.
Судя по описанию Чен Чена, это был научно-фантастический фильм.
Кроме того, хотя Чен Чен основал фильм на том, что он на триста лет опередил настоящее время в реальности, в фильме не было злодеев или каких-либо конфликтов в какой-либо форме. Он решил, что если он сделает это таким образом, то это не должно создавать никакого вмешательства в него самого… Верно?
Если бы не было помех, то не должно было бы произойти и несчастных случаев.
Следующий фильм «Человек-рак» был снят в параллельной вселенной. История была о выдающемся учёном, который разработал лекарство, способное вылечить рак — CAN-005.
Это была форма целевого препарата. Вместо того, чтобы быть нацеленным на людей, он был нацелен на раковые клетки в человеческом теле.
Это означало, что это был препарат, который был способен полностью уничтожить все раковые клетки, не принося вреда человеческому организму…
Это был образцовый целевой препарат. Главный герой получил самые высокие почести в медицинском мире благодаря своему изобретению препарата. Однако, всё еще неудовлетворенный, он начал искать способ манипулировать раковыми клетками.
С его точки зрения, раковые клетки обладали неограниченным потенциалом. Не было ли пустой тратой времени просто убить их всех?
Что, если бы человечество могло контролировать раковые клетки, чтобы справиться с последствиями старения и различными травмами, полученными человеческим организмом? Означало ли это, что люди могут быть по сути бессмертными?
В конце концов главный герой разработал новый препарат, известный как CAN-09, и начал проводить клинические испытания, держа правительство в неведении.
К сожалению, все эти эксперименты провалились. Кроме того, добровольцы умирали, так как все клетки в их организме превращались в раковые клетки.
Правительство узнало об экспериментах главного героя и направило войска, чтобы арестовать его. Зная, что он никак не мог выбраться из этого затруднительного положения, главный герой ввел себе CAN-09 в качестве последнего акта отчаяния!
В конце концов ему это удалось…
Для этого фильма Чен Чен планировал смоделировать его как триллер, похожий на фильм «Муха». Фильм должен был завершиться трагическим финалом, что сделало его идеальным коммерческим научно-фантастическим блокбастером.
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Третий фильм, Хроника 2, был еще одним экспериментом Чен Чена по использованию энергии USB-накопителя.
Внутри Комнаты в пятизвездочном отеле в Лос-Анджелесе Чен Чен сел на одно из сидений и осторожно постучал по коробке перед собой.
Комнату наполнил сильный запах сандалового дерева. Чен Чен невольно нахмурился, уловив дуновение этого запаха.
Через некоторое время раздался стук в дверь ложи.
«Войдите».
Чен Чен дал четкие указания, не поднимая головы.
Две красивые официантки появились в дверях и вошли.
Одна из официанток держала серебряное блюдо с бутылкой Романс Конти, поставленной сверху. Другая официантка держала несколько хрустальных стеклянных контейнеров, которые были вытерты так тщательно, что они сияли.
«Сэр, ваше вино».
Официантка постарше вежливо поинтересовалась: «Не хотите ли открыть его сейчас?»
«Открой его. Пожалуйста, примите к сведению, что не наливайте мне вино после прибытия моих гостей. Мне хватит простой воды, — приказал Чен Чен, не поднимая головы.
«Хорошо.»
Просьба Чен Чена может показаться странной, но, вероятно, это была просто одна из тех странных причуд богатых людей. Официантка, прошедшая строгую подготовку, повиновалась без малейшей паузы.
Как только бутылка вина, которая была запечатана в течение двадцати одного года, была открыта, сильный, насыщенный аромат быстро заполнил комнату. Это была не дешевая подделка, найденная в обычных барах, это был подлинный Романс Конти 2002 года во всей его красе.
В том году Романс Конти произвела 6100 бутылок вина, эта бутылка была одной из них.
Вытащив пробку, официантка постарше со знанием дела осмотрела вино под источником света, чтобы убедиться, что в растворе ничего не плавает. Затем она налила вино в графин.
В одно мгновение из горлышка бутылки вытекло нечто, похожее на рубин в жидкой форме. В отражении света над головой он щеголял своим великолепным ярко-красным оттенком…
Изысканный ковер, великолепные хрустальные лампы, висевшие над головой, великолепные украшения в комнате, которые сверкали и переливались. Все это в сочетании с богатым ароматом вина рисовало такие пейзажи, которые были эквивалентом красноречивого стихотворения.
Пока официантка осторожно разливала вино, со стороны двери послышались торопливые шаги. Чен Чен наконец поднял голову.
В следующую секунду в дверь ложи снова постучали.
«Войдите».
Не требуя указаний Чен Чена, другая официантка открыла дверь, открыв двух белых мужчин, стоящих в дверном проеме.
«Романс Конти. Боже милостивый, я же не мог случайно наткнуться не на ту коробку?»
Двое мужчин казались очень старыми, но им было самое большее за тридцать. Когда двое мужчин вошли, один из них присвистнул и оценил: «Этот аромат ни с чем не спутаешь. Позвольте мне угадать, какой сейчас год, 10-й? ’08?»
«Сейчас 02-й».
Чен Чен встал со своего места. «Ошибки быть не может, вы, двое джентльменов, находитесь в правильной ложе. Я был тем, кто пригласил тебя.»
«Джош Транк». Человек с высокомерным видом держал руки Чен Чена. «Романс Конти 2002 года-это не пустяк, вы слишком великодушны».
«Не упоминай об этом, я выбрал это вино только потому, что оно было произведено в том же году, что и год моего рождения».
Чен Чен пожал плечами и повернулся к другому мужчине с продолговатым лицом. «А вы, должно быть, мистер Макс Лэндис, ваша репутация опережает вас».
«Спасибо». Очевидно, человек с продолговатым лицом был занят другими мыслями.
После того, как официантка закончила наливать вино в графин, они взяли тарелки и направились к выходу, оставив комнату для троих мужчин.
«Я уверен, что вы двое знаете, почему я пригласил вас сюда».
Чен Чен достал контракт и протянул его гордому, смелому мужчине. Этот человек был не просто обычным мужчиной. Он был режиссером фильма «Хроника», Джош Транк.
Транк удивленно поднял бровь, закончив читать контракт. Затем он передал его мужчине с продолговатым лицом, сценаристу «Хроники» Максу Лэндису.
Чен Чен мог сказать, что у этих двух мужчин не было образцовой дружбы. Можно даже сказать, что они затаили злобу друг на друга и просто поддерживали цивилизованный вид.
Транк наконец улыбнулся, передав контракт Лэндису. «Это действительно удивительно. Меня шокирует, что вы готовы потратить десятки миллионов, чтобы купить права на фильм у кровососущей пиявки «Фокс Пикчерс». Это значительная сумма для инвестиций всего лишь в обычный фильм. Вы видите в этом такой большой потенциал?»
«Просто я большой поклонник этого фильма».
Чен Чен торжественно ответил: «Я был поражен фильмом, когда посмотрел его в первый раз. Он практически воплощал в себе все, о чем я мечтал в детстве. С тех пор я с нетерпением жду продолжения».
«Итак, когда вы поняли, что этого не должно было произойти, у вас возникла идея инвестировать и снять одну из своих собственных?» Транк с улыбкой добавил к замечанию Чен Чена.
Чен Чен кивнул и налил вина двоим мужчинам. «У него еще не было слишком много времени, чтобы дышать, но сейчас он должен быть хорош для дегустации…»
Двое мужчин приняли кубок и пробормотали слова благодарности.
«Я уверен, что для вас двоих этот фильм занимает дорогое место в вашем сердце, как будто это ваш собственный ребенок». Чен Чен продолжил.
«Возможно, я купил права на фильм, но если бы у меня было право голоса, я бы не просил никого, кроме вас двоих, руководить продолжением».
Следуя его замечанию, Чен Чен достал еще два листа контракта и протянул их двум мужчинам соответственно. «Мистер Транк, я вложу 100 миллионов долларов США в ранние съемки фильма, просто скажи слово, если потребуется больше. Что касается вашей зарплаты, то вам будут выплачены дополнительные 10 миллионов сверху без каких-либо заранее оговоренных условий, независимо от результатов в прокате. Все, что мне нужно, это чтобы ты вложил в это все свои силы».
«Что касается мистера Лэндиса…»
Чен Чен повернулся к мужчине с продолговатым лицом. «Я предлагаю вам три миллиона долларов за то, чтобы вы стали сценаристом этого фильма. Все, что вам нужно сделать, это собрать отличную историю, следуя структуре, которую я вам предоставлю, вы можете это сделать?»
Двое мужчин на мгновение обменялись взглядами, оба они были поражены смелым предложением Чен Чена. Предложенное Чен Ченом, было почти эквивалентно расценкам для режиссера и сценариста первой линии в Голливуде.
«Я очень доволен вашим предложением. Пока нет других особых требований, с моей стороны не будет никаких проблем».
Транк отреагировал быстро.
«Подожди…»
Лэндис, сидевший рядом с Транком, тихо проворчал: «Когда вы сказали, что создадите структуру рассказа, вы хотите сказать, что я не могу написать собственное оригинальное произведение?»
«Да.»
Чен Чен кивнул и серьезно объявил: «Я предоставлю общую раскадровку с такими деталями, как начало и окончание продолжения. Вы можете добавить дополнительные детали по своему вкусу, но вы не можете переписать историю».
Лэндис замолчал почти сразу после этого.
Глядя на Лэндиса, который, казалось, вел горячий внутренний спор с самим собой, Чен Чен взял стакан воды, чтобы сделать глоток из него, не делая дальнейших попыток убедить.
Единственная причина, по которой он хотел нанять этих двух людей, заключалась в том, чтобы добавить дополнительный уровень страховки.
Фильм, снятый под руководством этих двух мужчин, можно было без проблем вставить на USB-накопитель. Поскольку режиссер, сценарист и даже ведущий актерский состав были оставлены без изменений для продолжения, он должен работать на USB-накопителе… Верно?
Чен Чен прекрасно понимал причину борьбы Лэндиса с этим решением.
Примерно десять лет назад Лэндис оказался в аналогичном затруднительном положении. Когда «Хроника» сделала фантастический международный дебют, он уже написал сценарий для продолжения. Однако из-за опасений, что более мрачный сюжет сиквела отключит аудиторию и повлияет на прием в кассах, ему было предложено внести в него поправки.
Однако молодой и решительный Лэндис не пожелал менять сценарий, что привело к тому, что разъяренный режиссер выгнал его из съемочной группы.
«Пора повзрослеть, Лэндис».
Транк, сидевший в стороне, внезапно нарушил молчание. Несмотря на то, что это нарушало все, за что выступал Лэндис, Транк все равно вызвал небольшое напоминание для этого талантливого, старого партнера.
Услышав совет Транка, беспорядочный конфликт в глазах Лэндиса медленно угас. Он поднял голову с угрюмым выражением лица. «Понятно, я сделаю это в соответствии с вашей просьбой…»
«Превосходно».
Чен Чен хлопнул в ладоши и поднял бокал перед двумя мужчинами. «Итак, за наше сотрудничество?»
Двое мужчин подняли свои бокалы с вином и осторожно чокнулись им о бокал Чен Чена. «За наше сотрудничество».
После того как трое мужчин произнесли свой тост, настроение в комнате значительно улучшилось. Чен Чен снова открыл блокнот рядом с собой и повернулся к Лэндису. «Мистер Лэндис, пожалуйста, расскажи мне об оригинальной постановке фильма, и я построю последующую сюжетную линию на основе оригинальной постановки».
«Вы хотите сами нарисовать раскадровку?» Двое мужчин были слегка ошеломлены этим жестом.
«Правильно, это мое желание». Чен Чен слабо улыбнулся.
«Хорошо, если ты настаиваешь».
Лэндис почесал в затылке. «На самом деле, прошло довольно много времени, и на данный момент моя память довольно туманна, пожалуйста, дайте мне минуту, чтобы восстановить эту историю…»
Ландис одним быстрым глотком допил вино в бокале, прежде чем снова наполнить его. Он воспользовался моментом для себя, прежде чем начать. «Чтобы начать, давайте начнем с иностранного кристалла…»



Глава 132. Настройка Чен Чена 


«Подожди, ты хочешь сказать, что кристалл прибыл из космоса?» Чен Чен хотел это подтвердить.
«Да. Даже на первый взгляд кристалл не кажется объектом, происходящим с Земли, не так ли?»
Ландис развел руками: «Кроме того, мы уже знаем, что такого вещества на Земле не существует. Кроме того, кристалл служил только в качестве запоминающего устройства, именно чужеродная плантация внутри него дает главному герою сверхсилу».
Чен Чен почувствовал, как у него упало сердце, когда он получил это откровение. У него было плохое предчувствие по этому поводу, но он не пытался прервать Лэндиса.
Лэндис продолжил объяснять: «Меня вдохновила одна статья. Я не уверен, слышали ли вы об этом раньше, речь идет об этом профессиональном следователе, который специализировался на использовании полиграфов. По случайному совпадению он заметил, что растения могут чувствовать человеческую волю.
«Следователь только намеревался выяснить время, необходимое для того, чтобы вода со дна драцены дошла до листьев, и использовал полиграф в качестве инструмента. Вы, ребята, также должны знать, что, когда человек лжет или волнуется, показания полиграфа резко меняются.
«При нанесении на растения показания должны сначала увеличиваться, прежде чем постепенно снижаться из-за электрического сопротивления на листьях, вызванного накопившейся влагой. Вместо этого произошло обратное. Линии наклонялись вниз, иногда колеблясь в разных точках. Полученное наблюдение было похоже на то, когда на человеке, который боится, используется полиграф».
Ландис продолжал описывать: «После этого он начал исследовать аспект эмоциональной реакции растений, представляя им значительную угрозу. Когда ему пришла в голову идея зажечь спичку, чтобы сжечь листья, показания полиграфа начали резко колебаться, даже когда он даже не совершал никаких действий. Все, что он делал, это просто забавлялся этой идеей, и все же драцена, казалось, каким-то образом почувствовала его внимание и была охвачена страхом.»
Чен Чен слушал молча и внимательно.
«Затем он зажег спичку на этот раз по-настоящему и помахал ею перед листьями драцены, из-за чего отраженное чтение приобрело изменчивый характер. Когда он положил спичку, показания сумели успокоиться, пока в конце концов не превратились в прямую линию.
«Однако, повторив этот блеф много раз, драцена перестала отвечать на его угрозы, как будто поняла, что на самом деле он не собирался причинять ей вред…»
Лэндис улыбнулся. «Это был эксперимент, который вдохновил меня. Инопланетное растение в этой истории может выделять вещество, которое является кристаллом, увиденным в фильме. Это метод, который он использует для самозащиты. В то же время он может наделить людей сверхсилой, по сути, взяв на себя роль хоста в компьютере, в то время как три главных героя являются расширениями. Таким образом, они втроем могли чувствовать друг друга и присутствие хозяина.»
Сердце Чен Чена упало еще сильнее, когда он выслушал объяснения Лэндиса. Затем он спросил: «Какова же тогда принципиальная теория? Почему инопланетное растение смогло наделить людей силой? Какова была энергетическая теория, лежащая в основе трех главных героев?»
Лэндис и Транк как-то странно посмотрели на Чен Чена. Транку удалось только выдавить из себя неловкий ответ. «Извините, тогда я никогда по-настоящему не рассматривал эти факторы».
«Это как с Суперменом и Халком. Аудиторию волнует только сверхсилы, я сомневаюсь, что их волнует научная теория, лежащая в основе сверхсил…»
Лэндис тоже беспомощно пожал плечами. «Я полагаю, что для нас имеет больше смысла оставить эти вопросы ученым».
Об этом Чен Чен тоже мало что мог сказать. Он знал, что их заявления были правдой.
Соглашение о сверхсилах всегда диктовалось тем, что было удобно. Даже в «Людях Икс» не было большого канонического объяснения того, как ген Икс давал сверхспособности. Как кто-то должен был понять, как Х-ген наделяет сверхспособностями?
Именно в этот момент Чен Чену пришла в голову еще одна возможность.
Возможно, именно из-за того, что детальные разработки не были разработаны, существовали неограниченные возможности?
Точно так же, как в «Хронике» и «Восстании планеты обезьян», любой мог бы признать, что последнее было скорее произведением научной фантастики, чем первое. Однако USB — накопитель принимал Хроники, но не Восстание Планеты обезьян, почему это было так?
В случае Восстания Планеты обезьян было заявлено, что это был ретровирус РНК, что в действительности было технически невозможно с научной точки зрения. Это, в свою очередь, привело к тому, что он был отклонен USB-накопителем за несоблюдение научных правил?
«Строго говоря, идея этой истории пришла в голову не мне, это была концепция Транка».
Пока Чен Чен обдумывал этот вопрос, Лэндис взглянул на Транка и объяснил.
«Правильно, я получил эту идею, наблюдая за Паранормальной активностью. Это было больше похоже на мечту, которая позже превратилась в реальность после встречи с Лэндисом».
Транк начал вспоминать прошлое, когда подумал об этом. «Моя первоначальная идея была о старшекласснике, который достиг сверхспособностей, о которых он всегда мечтал. Подобно тому, как работает бодибилдинг, он становится сильнее, чем больше он его практикует».
«И вы, ребята, закончили тем, что превратили мечту в кошмар», — поддразнил Чен Чен.
«Мы никогда по-настоящему не хотели снимать типичный фильм о супергероях, полный штампов. Мы хотели чего-то… Что-нибудь более глубокое.»
Лэндис уточнил: «То, что мы намеревались сделать, — это добиться драматического кинематографического эффекта, должным образом ограничив личность главного героя и семейное происхождение. Готовым продуктом был бы трагический, глубокий фильм».
Чен Чен тихо вздохнул, услышав его замечание. «И последний вопрос: представляет ли сверхсила какую-либо угрозу для благодетеля? Какой-то эффект, например, развращение человеческого сердца, лишение его растением, что-то в этом роде».
«Мы не учли так много факторов при написании первого фильма, поскольку они в значительной степени не связаны с сюжетом. Мы сосредоточили наше внимание на формировании характера».
Лэндис выразил свое разочарование: «Ко второму фильму я планировал включить в растение некоторые более темные черты. К сожалению, компания выгнала меня».
Чен Чен уловил проблеск надежды. «Это означает, что вы, ребята, не включили в первый фильм какие-либо недостатки в сверхсиле?»
«Да…»
Они не понимали причины настойчивости Чен Чена в этом вопросе, но все равно кивнули.
«Отлично, пожалуйста, дайте мне минутку».
Чен Чен с удовольствием кивнул и начал печатать на ноутбуке.
Пока десять минут спустя Чен Чен наконец не выдохнул с облегчением. «В таком случае, я поставлю продолжение на десять лет вперед».
Чен Чен начал изображать. «Концовка первого фильма: Эндрю был захвачен тьмой в своем сердце, поэтому его двоюродному брату Мэтту пришлось заколоть его насмерть. В конце концов он отправился в кругосветное путешествие. В этом случае мы можем начать второй фильм примерно так–:
Они оба все это время молчали, ожидая, когда Чен Чен продолжит.
«За последние десять лет Мэтт путешествовал по всему миру, но не смог найти ни одной зацепки, связанной с кристаллом. Они также выяснили, что первоначальное место, где был обнаружен кристалл, было опечатано полицией, и доступ туда был ограничен обычным людям.»
Чен Чен тихо сказал: «Мэтт, который за последние десять лет не смог найти ни единой зацепки, решил проникнуть в пещеру. Однако, потратив все свои усилия, чтобы проникнуть в пещеру, он обнаружил, что правительство превратило этот район в огромную подземную пещеру…
«Еще одним открытием стало то, что Эндрю не был мертв. Очевидно, несмотря на то, что ему прострелили грудь, правительство спасло ему жизнь и держало его в коматозном состоянии, чтобы они могли изучить его тело.
«Правительство также провело операцию по огранке кристалла и разрезало его на тысячи кусочков хрусталя размером с кулак. Они также извлекли инопланетную плантацию внутри него и позже обнаружили, что кусочки кристалла содержали только часть энергии растения. Само растение было тем, что имело наибольшее значение.
«Однако растение очень быстро погибло после того, как покинуло кристалл, поскольку оно не смогло адаптироваться к климату Земли. В результате правительство потеряло свои средства для массового производства пользователей сверхсил.
«Это также объясняет, почему правительство поддерживало Эндрю в живых все эти годы».
Чен Чен продолжал печатать, пока говорил. В конце своего предложения он повернул экран компьютера лицом к двум мужчинам. «После того, как растение умерло, кристаллы, в которых хранится часть энергии растения, по сути, стали одноразовыми расходными материалами.
«Используя отрезанные куски, правительство начало создавать сверхсил одну за другой. Тем не менее, их радиационное облучение было от одного до нескольких сотен из трех первоначальных главных героев, в результате чего они получили только очень слабые сверхспособности. Способность к росту также была минимальной, намного ниже, чем у таких, как Эндрю и других.
«Единственный способ обрести более сильную силу состоял в том, чтобы заполучить в свои руки больше кристаллов…»
Чен Чен глубоко вздохнул и заключил, вставая на ноги: «Вот моя декорация для второго фильма. Пожалуйста, заполните вторую часть в соответствии с настройками, которые я предоставил.
«И завершите историю нашего детства на хорошей ноте».



Глава 133. Возвращение на Африку 


Три фильма представляли три подхода, которые собирался использовать Чен Чен.
Первый фильм «Бессмертный», основанный на фильме «Обитель зла: Возмездие», был его первым шагом к определению того, может ли USB-накопитель нарушить временные рамки.
В фильме также присутствовали многие виды технологий, так что иметь его на USB-накопителе было бы так же хорошо, как иметь будущее в своих руках.
Для второго фильма «Человек-рак» Чен Чен перенес его в параллельную вселенную. Таким образом, события в фильме не должны противоречить реальности. Если бы это подтвердилось на USB-накопителе, рак стал бы следующей болезнью века, следующей за болезнью Альцгеймера.
Третий фильм «Хроника 2» был тем, который Чен Чен специально создал для себя.
Декорации, которые исходили от самого автора, следует считать каноническими, они также не должны вступать в конфликт с первым фильмом. Судя по этим наблюдениям, он не должен быть отвергнут USB-накопителем.
Третий фильм был тем, в котором Чен Чен был больше всего уверен, что его можно распознать с помощью USB-накопителя.
Кроме того, разрезание кристалла на куски, как показано в фильме, было наиболее экономичным способом для Чэнь Чэня определить, вредны ли кристаллы для человеческого организма.
Кроме того, Чен Чен позаботился о том, чтобы включить в историю убитое инопланетное растение. Таким образом, он смог свести на нет угрозу, которую оно представляло для пользователей сверхсилы, эффективно сводя на нет риски.
Чен Чен также позаботился о том, чтобы разложить его так, чтобы эффекты кристалла были аддитивными. Это не представляло проблемы, даже если бы он начал с получения крошечных фрагментов силы. Он мог бы продолжать извлекать их и в конечном итоге достичь уровня Эндрю, как показано в фильме.
Возможно, даже выше его.
Он только задавался вопросом, каково это-стать единственным человеком в мире, обладающим сверхспособностями?
Поскольку у Чен Чена было мало дел, он открыл свой телефон, чтобы загрузить Zhihu (китайский сайт вопросов и ответов), и ввел вопрос в запрос. Неожиданно он обнаружил несколько таких вопросов.
Чен Чен создал анонимную учетную запись и написал в разделе «Ответ»:
«Хорошо, что ты спросил. Я в Африке зарабатываю миллионы в месяц, только что сошел с самолета. Если ты знаешь, то ты знаешь. Эти комментарии становятся ядовитыми, я ухожу.
Чен Чен ушел, проведя всего несколько дней в Северной Америке, и Чэн Чао тоже уехал с ним. Не было особого смысла держать козырную карту, как у него, который, как было известно, мог убивать пятьюстами различными способами в этом месте.
Чен Чен приготовился перевести сюда нескольких сотрудников компании, чтобы заменить Чэн Чао.
После этого они оба улетели обратно в Намибию.
Цянь Фэнхуа работал с большой эффективностью. Не прошло и четырех месяцев с тех пор, как Чен Чен запустил проект по лекарствам от болезни Альцгеймера, а Экологический Наукоград уже начал формироваться.
Выйдя из международного аэропорта Уолфиш-Бей, Чен Чен был встречен ослепительным видом.
Дорога, ведущая в Наукоград Эко, все еще не была проложена, когда он покинул Африку месяц назад. Теперь, когда он вернулся, он мог видеть недавно построенное главное шоссе, уже открытое для публики. Дороги тянулись бесконечно, как дракон, уходящий за горизонт. Вдалеке виднелось несколько строящихся высотных зданий, напоминавших ему пейзажи Материка.
Чен Чен вложил тогда изрядную сумму, чтобы нанять нескольких дизайнеров городских пейзажей с материка. В рамках совместного мозгового штурма группы дизайнеров они в течение недели разработали проект современного концептуального города.
Дизайн города был выполнен в ярком архитектурном стиле с широкими дорогами, дополненными городской зеленью, сочетающейся с философией модернизма. Не было недостатка в общественных объектах, таких как центральная торговая улица, центральный парк, больница и школы.
Большая часть прибрежной зоны была выделена для строительства вилл и медицинских центров, которые будут расположены рядом с гаванью Сандвич.
Это был только один из этапов строительства. По мере роста населения города многие свободные земли были выделены для дальнейшего строительства. Там было достаточно земли, чтобы увеличить размер города до более чем 100 000 человек.
Когда Чен Чен вышел из аэропорта, его встретили пейзажи процветающего, шумного города.
«Босс!»
Цянь Фэнхуань уже некоторое время ждал за пределами аэропорта. Он знал, что Чен Чен не был поклонником больших приемов, поэтому позаботился о том, чтобы взять с собой только двух сотрудников отдела безопасности. Он быстро подошел, чтобы поприветствовать Чен Чен, увидев его выходящим из аэропорта.
Это был человек, который ступил на чужбину далеко от дома и едва сумел подняться до уровня руководителя бизнеса в компании среднего размера. Теперь он вырвался из своей скорлупы и завершил метаморфозу в успешного бизнесмена высшего класса.
Конечно, никого не следует недооценивать. Чен Чен ранее никогда не ставил Цянь Фэнхуань на высокий уровень, он просто предложил ему небольшой шанс.
Никто не ожидал, что Цянь Фэнхуань так удачно воспользуется этой возможностью и приступит к выполнению поставленной задачи. Он умело справлялся со всем, это был поистине впечатляющий подвиг.
Не обманывайтесь Чен Ченом, который всегда был либо занят ходом исследований, либо руководил различными операциями по всей глобальной федерации, и воспринимайте это как признак того, что он отсутствовал как менеджер. С помощью Маленького Икс, имевшегося в его распоряжении, он был знаком со всей внутренней работой компании.
Именно так он осознал, что нынешняя организованная структура компании в немалой степени была создана благодаря сосредоточенным усилиям Цянь Фэнхуань.
Чен Чен ободряюще похлопал Цянь Фэнхуаня по плечу. Он спросил, направляясь к машине: «Какова ситуация со стороны моего учителя?»
«Профессор Ван Си находится в исследовательском центре и ежедневно проходит курс лечения в соответствии с созданной вами моделью. Я слышал, что дела идут довольно хорошо».
Несмотря на его заявления, Цянь Фэнхуань все еще горько улыбался. «Единственная проблема в том, что этот старик продолжает утверждать, что он не может позволить своему мозгу слишком много отдыхать из-за своего состояния. Он проводит весь день, пытаясь обсудить всевозможные проекты с членами исследовательской группы. Говорят, что на данный момент он в хороших отношениях с большинством сотрудников исследовательского центра».
Чен Чен улыбнулся этой мысли. То, что профессор Ван Си упомянул о тренировке поврежденного мозга, было ссылкой на статью о природе.
Проще говоря, исследовательская группа создала повреждения, вызванные инсультом, в мозге мышей с помощью лазеров. Затем они начали проводить сравнения между двумя отдельными группами мышей.
Результат был таков: мыши, которых отправили на работу сразу после инсульта, показали более высокую и быструю скорость восстановления по сравнению с группой мышей, которым разрешили отдохнуть три дня перед работой.
Это означало, что большой отдых-не лучший способ помочь излечиться раненому мозгу. Вместо этого он позволял мозгу тренироваться более эффективно.
Конечно, все это были всего лишь теории, изложенные на бумаге, и они не практиковались на людях.
«Если это то, чего хочет мой учитель, то пусть он это получит. Просто проследи, чтобы он не добрался до истинных секретов исследовательского центра.»
Чен Чен сделал жест рукой и подошел к машине. Цянь Фэнхуань был на шаг впереди него и открыл дверцу машины, чтобы Чен Чен мог войти.
Они уехали только после того, как Чэн Чао занял место первоначального водителя. Первоначальный водитель и сопровождающие его телохранители сели во вторую машину.
«Хорошо, как продвигается подземная база?»
Чен Чен спросил, когда двигатель был запущен: «Правительство Намибии что-нибудь заметило?»
«Не беспокойтесь, босс».
Цянь Фэнхуань быстро объяснил: «Мы заставили строителей подземной базы подписать соглашение о конфиденциальности в обмен на утроение их заработной платы. Условия таковы, что они будут оставаться на буровой каждые 24 часа в течение своих дней, никому из них не разрешается покидать или вступать в какие-либо контакты с внешним миром до завершения строительства.
«Кроме того, мы заранее установили в районе большое количество перехватчиков сигналов, а также построили ограждения с установленными камерами. За этими работниками следят весь день, никаких проблем не будет».
Чен Чен кивнул. «Давайте проверим подземную базу».
«Хорошо».



Глава 134. Посещение пещеры 


Вскоре после этого они въехали на территорию Экологического наукограда.
Зрелище сотен строящихся зданий было поистине захватывающим зрелищем. Африка никогда не видела операции такого масштаба, это даже привело к рождению новой профессии.
Этой новой профессией в основном занялись местные жители, которым нечем было заняться в свободное время. Их миссия состояла в том, чтобы убить время, наблюдая, как здания с каждым днем становятся все выше. Команда Чен Чена называла их «Наблюдателями».
Сначала Цянь Фэнхуань позаботился о том, чтобы выгнать эти группы, но со временем он быстро понял, что это их не остановит, поэтому решил оставить их в покое.
Единственной проблемой, которую создавали эти люди, была регулярная потеря различных инструментов на рабочем месте. Потери не были существенными, хотя в какой-то момент это стало раздражать тем, как часто это случалось.
Когда машина поднялась на вершину холма, Чен Чен сразу же увидел гигантские грузовики, двигающиеся взад и вперед у подножия холма. Эти грузовики были загружены песком, гравием и строительными материалами. Издали они выглядели как флот трудолюбивых муравьиных солдат. Эти проходы вели ко входу в муравейники…
Намибия никогда не была благословлена операцией такого масштаба.
Прямо у них под ногами сверлили несколько буровых установок, посылая волны подземных толчков по земле. Хотя большая часть воды у берега была морской, как только им удастся пробиться через промежуточный слой, у них должен быть доступ к значительному количеству источников пресной воды.
Единственная проблема заключалась в том, что в Африке местные жители предпочли бы каждый день проходить двадцать километров взад и вперед за водой, а не черпать ее из колодца прямо у своего дома.
Такого рода феномен был вызван различием в окружающей среде.
В то время как посторонние смотрели на них в недоумении, задаваясь вопросом, почему они предпочли пройти такое расстояние, чтобы набрать воды, чем копать колодец, им тоже пришло в голову нечто более странное: «Зачем копать под землей для воды? Разве река уже не дает достаточно воды?»
Очень скоро после этого они подъехали к краю огромной стены, проехав по недавно вымощенной дороге.
Стена величественно возвышалась более чем на десять метров. Там были колючие провода и камеры наблюдения, установленные на верхней части стены. Чен Чен видел такое сооружение только в таких местах, как тюрьмы.
Чен Чен в настоящее время находился у электронных ворот при въезде в район. Все проезжающие грузовики, перевозящие товары, должны были быть зарегистрированы для въезда. За воротами находилось большое складское помещение, где все товары выгружались равномерно.
Внутри также было много небольших транспортных средств. Эти транспортные средства совершали постоянные поездки, доставляя всевозможные материалы к воротам подземного гаража. это было похоже на зияющую пустоту, которую никогда нельзя было заполнить.
В этот момент должно быть очевидно, что это был вход на подземную базу.
Во внутренней части подземного гаража находился последний контрольно-пропускной пункт. Пройдя через последний контрольно-пропускной пункт, Чен Чен наконец увидел огромную пещеру в центре подземного гаража.
Поскольку строительство все еще продолжалось, вход в бездонную пещеру был оставлен голым и открытым прямо посреди подземного гаража. В тот момент, когда Чен Чен вышел из машины, он почувствовал, как волны леденящего ветра поднимаются ему навстречу.
По четырем краям верхней части пещеры было большое и беспорядочное расположение стальных балок. Эти стальные балки были закреплены от верхней части входа в пещеру до самого низа, служа опорой для внешней конструкции пещеры, предотвращая оползни.
В верхней части подземной пещеры был установлен гигантский лифт. Сооружение приводилось в действие десятками дизельных генераторов. Дизельные генераторы были установлены в этом районе и грохотали все громче и громче, производя оглушительные звуки.
«Эй, вон тот, вон там!»
Цянь Фэнхуань шел впереди, когда внезапно закричал. Это был бригадир в передней секции, который как раз делал выговор другим рабочим. «Подойди сюда на секунду».
«Президент Цянь, чем я могу вам помочь?»
Мужчина, одетый в костюм бригадира, быстро подчинился и подбежал. «О, кто эти двое с тобой?»
«Это босс нашей компании, мистер Чен. Он здесь, чтобы осмотреть строительную площадку. Поскольку вы лучше знакомы с сайтом, почему бы вам не найти нам гида», — Цянь Фэнхуань не проявил особого интереса к светской беседе с мужчиной и сразу перешел к делу.
«Итак, это босс Чен!» Бригадир закурил. Он быстро сделал движение, чтобы пожать Чен Чену руки, без малейшего намека на неловкость в его движениях. «С удовольствием, с удовольствием!»
Чен Чен не выказал особых колебаний и естественно пожал ему руку.
Поскольку другая сторона была той, кто оказывал любезность, у Чен Чена не было причин демонстрировать высокое и властное отношение, независимо от каких бы то ни было мотивов. В любом случае, здесь никто никому не был должен никаких услуг.
Став свидетелем этого взаимодействия, Цянь Фэнхуань расплылся в неловкой улыбке. Он быстро сделал пометку, чтобы исправить свое отношение, которое в последнее время было довольно странным.
Улыбка мужчины стала еще ярче, когда он увидел, что Чен Чен, похоже, не принижает его. «Не нужно искать проводника. Если вы не возражаете, почему бы мне не быть вашим гидом». — предложил он и выжидающе посмотрел на Чен Чена.
” Я бы не хотел, чтобы это было по-другому», — кивнул Чен Чен. «Как я могу к вам обращаться?»
«Меня зовут Хай Саньчуань. Хай из китайской буквы для моря, Сан для китайских букв для одного, двух, трех. Чуань из Саньчуаня-это…»
Хай Саньчуань предложил сигареты троим мужчинам. Чен Чен небрежно принял его, но взмахнул руками, когда ему подали зажигалку, подразумевая, что сейчас он не планирует курить.
” Хай Саньчуань, это просто одни и те же буквы, написанные горизонтально и вертикально… " Цянь Фэнхуань выпалил шутку, но быстро замолчал, когда Чен Чен бросил на него свирепый взгляд.
«Вздох, я понятия не имею, о чем думал мой отец, когда назвал меня».
Хай Саньчуань не смутился и легко улыбнулся. Он подвел троих мужчин к входу в пещеру и указал на него. «Эта яма, которую мы выкопали, около пяти метров. Нам потребовался целый месяц с большой буровой платформой, чтобы это сделать. Это действительно большой проект, о котором мы здесь говорим».
«Не спеши сейчас производить впечатление. К тому времени, когда наша работа будет закончена, наружные стены будут установлены и закреплены стальными пластинами, тогда это будет выглядеть намного приятнее».
Во время объяснения Хай Саньчуаня лифт, расположенный в середине пещеры, начал хрипеть и издавать механические звуки. Несколько толстых стальных тросов начали сжиматься, как будто он пытался вытащить что-то из земли.
«Чтобы добраться отсюда из подземной секции, требуется около пяти минут».
Хай Саньчуань быстро добавил, как будто он беспокоился о том, что у Чен Чена кончается терпение. «Не стоит недооценивать его скорость. Это считается довольно быстрым для грузового лифта. Его средняя скорость спуска и подъема превышает два метра в секунду».
Платформа грузового лифта появилась ближе к концу объяснений Хай Саньчуаня. Несколько работников были слегка озадачены, увидев Чен Чена и других, и не сделали никаких комментариев. Они начали со своей задачи по выносу наваленных материалов.
«Вы, ребята, можете сделать небольшой перерыв на десять минут».
Хай Саньчуань вручил Чену Чену и остальным три шлема с прикрепленными фонарями и повел их вперед, отдавая приказы рабочим.
Проще говоря, эта платформа работала как ваш обычный лифт, с той лишь разницей, что ее размеры были сильно преувеличены. Например, длина и ширина этой платформы были измерены в четыре метра и составляли более пяти метров в высоту. Вокруг него были установлены ролики, которые направлялись рельсами, прикрепленными к стенам пещеры.
Хай Саньчуань, который был хорошо знаком с процедурой, подошел к пульту управления лифтом и нажал кнопку. В одно мгновение двери платформы лифта закрылись, когда он начал спускаться.
Когда транспортная платформа начала опускаться, Чен Чен взглянул на вид снаружи через сетчатое окно. При слабом освещении шахтерской лампы ярко-красная почва медленно превращалась в глыбы коричнево-серых скал, по мере того как они спускались дальше.
Они входили в слой скалы.
Лифт на платформе оставался в стабильном состоянии без малейшего намека на нарушение. Через пять минут они достигли дна, где открылась гигантская пещера.
То, что когда-то было бесчисленными сталактитовыми колоннами, было заменено сотнями квадратных цементных столбов. Эти цементные столбы были более эффективными для обеспечения поддержки структуры пещеры.
Внутренность пещеры была хорошо освещена. С одного взгляда Чен Чен мог видеть самый конец пространства в нескольких сотнях метров от него. Как было показано ранее, структура пещеры приобрела идеальную куполообразную форму.
В середине пещеры находилось сооружение в форме пирамиды. Однако это сооружение больше походило на пирамиды майя, чем на египетские пирамиды.
Что было еще более поразительным, так это то, что сооружение было полностью построено из стали. Стальная пирамида была возведена прямо посреди пещеры, почти задевая крышу пещеры.
Это была первоклассная лаборатория, о которой мечтал Чен Чен. В отличие от лабораторий биобезопасности, построенных на поверхности, которые были максимум в четвертом классе, Чен Чен собирался построить лабораторию, которая могла бы принимать инопланетян и помогать в исследованиях тираннозавров. Эта лаборатория должна была достичь невиданного ранее уровня защиты биобезопасности 5-го уровня.



Глава 135. Сиди спокойно, позволь мне почистить тебе апельсин 


С Хай Саньчуанем в качестве гида Чен Чен совершил экскурсию по подземной базе.
К его разочарованию, строительство подземной базы было завершено только на тридцать процентов через четыре месяца. При таких темпах до его завершения должно было пройти полгода.
Поразмыслив немного, Чен Чен пришел к выводу, что этот прогресс считался довольно быстрым. Подземная лаборатория пирамиды была построена по модульному принципу, что означало, что в ней было большое количество одноразовых штампованных стальных пластин через сращенную стальную конструкцию.
Штампованная сталь была изготовлена из сплава вольфрамовой стали, который входит в число самых прочных материалов. Он обладал исключительной твердостью и прочностью, высокой стойкостью к окислению, коррозионной стойкостью и термостойкостью.
Как и при постройке конструкции Lego, вся лаборатория была построена в отдельных модулях.
На самом деле, эта разновидность строительной техники начала дебютировать во всем мире некоторое время назад. Самое раннее применение было в 2011 году в материковом Китае, где небоскреб был построен всего за двенадцать дней с использованием этой формы модульной методологии строительства.
Поскольку процесс строительства был похож на укладку блоков Lego, его поэтому называли зданием, которое «переписало историю строительства зданий».
Основной мотивацией для реализации такого рода дизайна было служить запасным планом на случай, если в лаборатории произойдет какое-либо катастрофическое событие. Например, если какое-нибудь существо с экстремальными разрушительными способностями, например, Инопланетянина, сбежит из лаборатории и вызовет своего рода необратимый сценарий «Нарушения изоляции».
Прочность лабораторной конструкции заложена в ее прочности и упругости. Его сейсмостойкость была в десятки раз выше, чем у традиционных железобетонных зданий. Даже если бы поверхность была уничтожена ядерной бомбой, исследовательский центр в семистах метрах под землей остался бы совершенно невредимым.
Конечно, это означало, что стоимость строительства лаборатории была колоссальной.
Нижняя площадь лаборатории пирамиды составляла около 10 000 квадратных метров, это была квадратная поверхность размером 100 метров с каждой стороны. Сооружение достигало 60 метров в высоту и было разделено на девять этажей. С каждым последующим этажом общая площадь поверхности уменьшалась на треть, пока она не касалась крыши пещеры. Это было похоже на огромную колонну, поддерживающую всю пещеру.
Чен Чен рассматривал возможность заполнения всей подземной пещеры бетоном после завершения строительства подземных сооружений, чтобы сделать ее полностью надежной.
Проблема заключалась в том, что это было бы большой тратой всего этого открытого пространства.
После нескольких часов путешествия Чен Чен наконец вернулся на поверхность, чтобы вернуться в исследовательский центр.
Первое, что он сделал по прибытии в исследовательский центр, — это навестил профессора Ван Си.
В настоящий момент профессор Ван Си только что завершил трансплантацию нервных стволовых клеток в течение дня и мучился от боли. Тем не менее, он гордо улыбнулся, увидев возвращающегося Чен Чена. «Ты вернулся?»
” Я вернулся». Чен Чен кивнул в ответ, когда увидел старого профессора, который был явно более энергичным, чем раньше. «Я слышал, что вам провели трансплантацию нервных стволовых клеток?»
«Да, в противном случае, как я должен продолжать оттачивать свое мастерство, если я не восполню все потерянные клетки мозга?» Профессор Ван Си снял одеяло и попытался сесть.
«Сиди спокойно, позволь мне почистить для тебя апельсин».
Чен Чен шагнул вперед, чтобы помочь профессору Ван Си сесть, и спросил: «Хорошо, как вам провели трансплантацию нервных стволовых клеток?»
«Люмбальная пункция и субарахноидальная инъекционная трансплантация с еще одним раундом внутривенной инъекционной трансплантации…»
Профессор Ван Си сделал слабый жест, приглашая Чен Чена сесть. «Я слышал, что планировалось проколоть мой желудочек, но в конечном итоге они решили подойти со стороны позвоночника из-за моего возраста».
Чен Чен сел на стул рядом с кроватью и начал чистить апельсин для профессора Ван Си. «Действительно, трансплантация поясничной пункции все еще позволяет стволовым клеткам циркулировать в головном мозге вместе со спинномозговой жидкостью. Снижение травматичности делает его наиболее идеальным методом трансплантации в вашем случае. Единственная проблема заключается в том, что происходит большая потеря стволовых клеток, поскольку они должны циркулировать через гематоэнцефалический барьер…»
Профессор Ван Си появился так, словно внезапно что-то вспомнил. Он достал стопку бумаг у кровати и повернулся к Чен Чену со странным выражением в глазах. «Младший Чен, я собираюсь спросить тебя кое о чем, и я хочу, чтобы ты ответила мне честно».
«У вас есть вопросы относительно эффектов индукции нейронных стволовых клеток?» Чен Чен уже знал, о чем собирается спросить профессор Ван Си, прежде чем тот успел это сказать.
«Я уверен, что ты тоже можешь это сказать».
Профессор Ван Си продолжил серьезным тоном. «Я очень хорошо знаком с Шиньей Яманакой, основателем индуцированных плюрипотентных стволовых клеток. Конечно, его запатентованная технология iPS принесла ему Нобелевскую премию десять лет назад, но можете ли вы назвать кого-нибудь в наших рядах, кто не знает о недостатках технологии iPS? Индуцированные нейронные стволовые клетки не должны быть способны производить тот эффект, который я сейчас испытываю».
Профессор Ван Си, продолжая, открыл документы. «Кроме того, я уже мог сказать, что что-то было не так, когда я в первый раз посмотрел на эти документы. Конечно, я мог бы понять большинство разделов, но раздел Технологии Индуцированных нейронных стволовых клеток ставит меня в тупик. Не делай из меня сейчас дряхлого старого дурака.»
Чен Чен кивнул в ответ. Это не было для него слишком неожиданным. В конце концов, этот человек не был бы профессором Ван Си, если бы он все еще не мог сказать, что что-то не так после всего затраченного времени.
«Я никогда не ожидал, что смогу обмануть тебя. По правде говоря, применялась практика не нейронных стволовых клеток, индуцированных технологией iPS, а нейронных стволовых клеток, извлеченных из ваших клонированных эмбрионов».
«Я так и знал», — вздохнул профессор Ван Си, изобразив на лице облегчение.
Через некоторое время, когда Чен Чен не получил выговора, как он думал, он спросил: «Ты не расстроен из-за меня?»
«С чего бы мне расстраиваться из-за тебя?»
Профессор Ван Си повернулся к нему, широко раскрыв глаза от гнева при этой мысли. «Вы считаете меня таким близоруким человеком? Это ты так старательно пытаешься меня вылечить, а я должна расстраиваться из-за тебя из-за клонированного эмбриона? Неужели я теперь такой негодяй по отношению к тебе? Я спрашиваю тебя об этом только из-за опасений, что ты используешь какой-то ненадежный метод лечения меня, из-за которого меня убьют!»
«Вы абсолютно правы!» Чен Чен усмехнулся и кивнул. «Правильно, все знают, что ты из всех людей не такой человек!»
Чен Чен ушел только после того, как еще немного пошутил с профессором Ван Си.
Где-то на этом пути в его руках появилась бутылочка с лекарством, испускающая слабое голубое свечение.
AD-001.
Это был наркотик, который Чен Чен извлек из фильма, в который он вложил деньги.
Чен Чену нужно было только передать этот препарат Ганнибалу и команде, чтобы быстро проверить действие этого препарата. Убедившись, что это не оказывает вредного воздействия на организм человека и может эффективно вылечить болезнь Альцгеймера, он мог бы начать анализировать это и придумать способ его реинжиниринга.
Это не должно быть проблемой, даже если ее нельзя было бы реинжинирировать. Поскольку в настоящее время USB-накопитель способен генерировать энергию с поразительной скоростью, пока AD-001 не просочился во внешний мир, должно быть очень удобно предоставлять его только нескольким избранным лицам.
Через два или три года в той или иной точке должно появиться средство его производства.
Честно говоря, реверс-инжиниринг NZT-48 был бы гораздо более мудрым шагом. Таким образом, у Чен Чена могла бы быть исследовательская группа высшего уровня, состоящая из членов, соперничающих с такими, как Эйнштейн и Нильс Бор.
Единственная причина, по которой Чэнь Чэнь до сих пор не собрал команду, посвященную исследованию NZT-48, заключалась в том, что он хорошо знал об опасности препарата.
Незнакомец, приобретающий таблетку NZT-48, может не представлять такой большой проблемы, как кто-то, близкий к Чен Чену, приобретающему ее, поскольку это может привести к раскрытию всех его секретов.
Мощность NZT-48 была не чем иным, как новаторской. Кто-то, кому удалось приобрести таблетку NZT-48 у Чен Чена, мог бы мгновенно собрать воедино подсказки в фильме и быстро выяснить, что это был за препарат. Возможно, даже собрать воедино кусочки головоломки и выяснить, как обычный студент университета, такой как Чен Чен, смог за короткий период претерпеть такую радикальную трансформацию. В конце концов, выяснив, зачем Чен Чену понадобилось так много энергии, обнаружив существование USB-накопителя…
Именно по этой причине Чен Чен никогда не мог допустить, чтобы законченная версия NZT-48 попала в чьи-либо руки.



Глава 136. Восстановление 


Два месяца спустя.
«Это действительно невероятно…»
Профессор Эванс повернулся к профессору Ван Си, просмотрев показания компьютерной томографии. Наконец он весело воскликнул: «Знаешь, „возрастные пятна“ в твоем мозгу полностью исчезли. Кроме того, 90% всех сокращений нейронов восстановились без признаков рецидива. Благодаря трансплантации нервных стволовых клеток в этот период ваш мозг выглядит моложе вашего фактического возраста…»
«Только потому, что мы рассмотрели это на ранней стадии. Все могло бы сложиться по-другому, если бы это была средняя стадия болезни».
Профессор Ван Си внимательно изучил извлеченные данные и с глубоким интересом спросил: «Сколько стоит мое лечение? Можно ли было бы распространить эту форму лечения по всему миру?»
«Э-э…»
На лице Эванса появилось странное выражение. «Ты уверен, что хочешь это выяснить?»
«Хорошо, я понял», — профессор Ван Си внезапно появился слегка извиняющимся. «Еще один вопрос. Каковы общие шансы на достижение той степени выздоровления, которую я продемонстрировал, насколько она высока?»
«Это не совсем высоко».
Эванс выразил с тенью сомнения: «Честно говоря, я тоже нахожу это странным. Общее мнение состояло в том, что эта процедура способна только сдерживать заболевание, но не способна полностью его искоренить. Однако с тех пор, как полмесяца назад, ваше состояние, кажется, исчезает без следа…»
«Это потому, что там, откуда я родом, есть поговорка: ‚Благородным покровительствуют небеса‘.»
Чен Чен толкнул дверь и вмешался в разговор. «Благодаря милости небес, состояние профессора Ван Си только улучшается».
«Хм, когда вы, люди с материка, говорите о ‚Небесах‘, вы имеете в виду Бога?» — с любопытством спросил Эванс.
«Я вижу, вы, ребята, говорите о небесах».
Профессор Ван Си обменялся взглядом с Чен Ченом, прежде чем объяснить: «Нет, мой друг. Мы не верим в Бога, вы можете думать о ‚Небесах‘, упоминаемых в китайской культуре как ‚Бог Спиноцизма‘, что относится к мировым законам физики.
‚В древние времена в материковом Китае мы называли небо такими терминами, как " Император Небес, Цан Тянь, Хаотянь’ и так далее. Они также являются официальными верховными богами в древние времена. Так называемые ‘небесные жертвоприношения’ также посвящаются в том же духе».
„О, я понимаю“.
Эванс одобрительно кивнул и поднял большой палец вверх. „Благочестивая сущность без определенной личности, вот как это бывает. Глубокая культура материка поистине завораживает…“
Чен Чен сменил тему. „Старина Ван, теперь, когда ты вылечился, не забудь немного помочь мне. Я уже закончил диссертацию, так что, если кто-нибудь придет к вам за проверкой, пожалуйста, замолвите за меня словечко“.
Ван И кивнул в знак согласия. „Конечно, где вы планируете публиковаться на этот раз?“
„Поскольку я уже дважды публиковался на Cell, давайте на этот раз попробуем Nature“.
Чен Чен почесал нижнюю часть подбородка. „О да, старина Ван, раз уж я опубликовал так много научных работ, как ты думаешь, школа может сделать исключение и выдать мне сертификат о степени бакалавра? В наши дни нелегко многого добиться без степени бакалавра…“
„…“
Только тогда профессор Ван Си вспомнил, что его образцовый ученик бросил учебу уже почти год назад…
Несколько дней спустя.
Отправив профессора Ван Си в аэропорт и наблюдая, как самолет исчезает за горизонтом, Чен Чен обнаружил, что погружен в глубокие раздумья.
Правда заключалась в том, что Чен Чен подумывал о том, чтобы предложить профессору Ван Си стать частью его компании.
В конце концов, профессору Ван Си было семьдесят лет. Он был в том возрасте, когда он имел право подать заявление о выходе на пенсию.
Кроме того, благодаря роли профессора Ван Си в качестве ведущего биолога во всей федерации, его знания и опыт в этой области значительно превзошли тех профессоров, которых обнаружил Чен Чен.
В конце концов Чен Чен отказался от этой идеи.
Ему даже не нужно было пытаться понять, что профессор Ван Си ни за что не примет предложение присоединиться к нему.
Причина была очень проста. Профессор Ван Си ни за что не собирался покидать Материк.
Посвятив всю свою жизнь Материку, зачем ему уходить на пенсию в чужой стране?
Зачем ему отказываться от своей репутации и чести?
Если бы не тот факт, что Чен Чен был его учеником, профессор Ван Си скорее умер бы от болезни Альцгеймера, чем отправился на лечение за границу. Это был вопрос этики.
Истина заключалась в том, что всегда существовала распространенная проблема местных научных талантов, направляющихся за границу. Однако, будучи иконой китайского академического мира, он мог по крайней мере сохранить ту честь, которая у него была, и это того стоило.
Даже если ценой, которую ему пришлось заплатить, была его собственная жизнь…
Это была не работа упрямства, а символ настойчивости старшего поколения научных исследователей.
Тем не менее, Чен Чену больше не нужно было беспокоиться о здоровье профессора Ван Си после того, как он вылечил его от болезни Альцгеймера. Судя по состоянию профессора, он легко сможет прожить еще по крайней мере десять лет.
К тому времени должно быть достаточно времени и возможностей для продолжения продления жизни этого научного исследователя уровня национального достояния.
Дело в том, что это был деликатный процесс, который нельзя было торопить.
Истинная причина внезапного выздоровления профессора Ван Си была связана с AD-001.
Анализ Ганнибала и Ли Лея показал, что AD-001 способен эффективно избавлять от последствий, вызванных болезнью Альцгеймера. Токсические побочные эффекты были почти нулевыми и идеально адаптировались для человеческого организма.
Итак, Чен Чен тайком ввел AD-001 профессору Ван Си. В течение полугода состояние профессора Ван Си резко улучшилось.
Даже профессор Эванс, человек, отвечающий за проект „Лечение болезни Альцгеймера“, не знал о существовании AD-001.
Чен Чен был чрезвычайно строг с этой информацией, чтобы гарантировать, что ее существование не просочится, по крайней мере, в ближайшие несколько лет.
Как только результаты будут опубликованы в журнале Nature, новость о первом в истории лечении болезни Альцгеймера, проведенном на человеке, который был не меньшим символом академического мира, несомненно, вызовет гигантский шум в академическом мире.
Такой прием был бы равен ослепительному золотому знамени для Эко-Наукограда Чен Чена.
Первоначальным мотивом строительства Экологического Наукограда было занять место Швейцарии в качестве нового учреждения первичной медико-санитарной помощи для всей Федерации. Процесс лечения, который Чен Чен включил ранее, представлял собой серию технологий, включая генетическую сверхэкспрессию белка TOM1, дополнительное антитело к Соланезумабу и многие другие.
Насколько Чен Чен может извлечь выгоду из этого арсенала технологий?
Как новатор этого класса технологий, официальное открытие Эко-Наукограда должно предоставить доступ бесконечному потоку пациентов с болезнью Альцгеймера сюда в поисках лечения.
Там должно быть огромное количество прибыли.
Если бы Чен Чен вытащил такой препарат, как AD-001, который намного опережал нынешние технологические масштабы, это почти сделало бы вышеупомянутые процедуры совершенно бесполезными. Независимо от того, насколько высокой может быть цена изготовления AD-001, за какую цену он мог бы ее продать?
Может ли она быть выше для длительного набора лечебных процедур?
Кроме того, раскрытие линейки лечебных процедур может положительно поразить мир, одновременно сохраняя его в рамках правдоподобия. Прямое вытаскивание AD-001 заставило бы его выглядеть слишком „потусторонним“.
Проблема была не в том, что он не мог вывести AD-001, просто еще не было подходящего времени для максимизации прибыли.
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